
313. Egyéb gyűjtési
területek

Az árverés anyaga megtekinthető weboldalunkon és irodánkban (VI.  Andrássy út 16. III.  emelet.  Nyitva
tartás:  H-Sz:  10-17,  Cs:  10-19  óráig,  P:  Zárva)  december  18-21-ig.  AJÁNLATTÉTELI  HATÁRIDŐ:  2017.
december  21.  19  óra.  Ajánlatokat  elfogadunk  írásban,  személyesen,  vagy  postai  úton,  telefonon  a
317-4757,  266-4154  számokon,  faxon  a  318-4035  számon,  e-mailben  az  info@darabanth.com,  illetve
honlapunkon  (darabanth.com),  ahol  online  ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI  (fax,  email)  ÉS  TELEFONOS
AJÁNLATOKAT  18:30-IG  VÁRUNK.  A  megvásárolt  tételek  átvehetők  2017.  december  27-én  10  órától.
Utólagos  eladás  december  22-28-ig.  (Nyitvatartási  időn  kívül  honlapunkon  vásárolhat  a  megmaradt
tételekből.)  Anyagbeadási  határidő  a  313.  gyorsárverésre:  december  18.  Az  árverés  FILATÉLIA,
NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön  katalógusokban
szerepelnek!

A vásárlói jutalék 22%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető.

darabanth.com

Tisztelt Ügyfelünk!

Köszönjük egész éves megtisztelő és töretlen bizalmát. Bízunk benne, hogy megelégedésére
szolgáltak aukcióink, újításaink, akcióink, melyekkel folyamatosan fejleszteni kívántuk

szolgáltatásainkat Önnek.
Reméljük, hogy a jövő évben is sokat fogunk találkozni.
Kellemes Ünnepeket és sikeres Új Esztendőt kívánunk!

Ünnepi nyitva tartás:
December 22-26: ZÁRVA

December 27-28: Rendes nyitvatartás szerint
December 29-január 1: ZÁRVA

312. aukció:
Megtekintés: december 18-21-ig!

Tételek átvétele december 27-től 10 órától!
311. aukció elszámolás december 27-től! Amennyiben átutalással kéri az elszámolását, kérjük

jelezze e-mailben, vagy telefonon.
Kérjük az elszámoláshoz a tétel átvételi listát szíveskedjenek elhozni!

Kezelési költség 240 ft / tétel / árverés. A 2. indításnál 120 ft
A vásárlói jutalék 22%
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Festmények és grafikák
10000.Antal jelzéssel: Harmónia, tus, papír, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 48×37 cm ......................3 800
10001.Argat Noém (?-): Fák. Olaj, karton, 70×50 cm ....................................................................................10 000
10002.Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Hulló levelek. Színezett rézkarc, papír, jelzett, 39×27 cm ............3 400
10003.Badacsonyi Sándor (1949-2016): A három testőr, rézkarc, papír, jelzett, számozott (67/100), d: 25,5

cm .........................................................................................................................................................4 600
10004.Bakó jelzéssel: Vitorlások. Olaj, vászon, keretben, 34×26 cm ..............................................................8 000
10005.Bakófay P. Frigyes (?-?): Tabán Hegyalja út, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

16,5×21,5 cm ......................................................................................................................................15 000
10006.Balikó Ferenc (?-?): Turbános férfi. Olaj, farost, jelzett, 54×41 cm .......................................................3 800
10007.1894 Barabás Miklós (1810-1898): Thiering Gizella és férje Lukse-Fábry Béla (1844-1915)

műszaki főtanácsos portréja. Olaj, vászon-karton, egyik jelzett (csak nagyítóval kivehető),
restaurálásra szorul, 13×9 cm (2×). A portrék a Főherceg Albrecht (Hunyadi János út.31) úton
álló épület házavatójára készültek ....................................................................................................220 000

10008.Barcsay jelzéssel: Akt háttal. Szén, papír, felcsavarva, 63×49 cm .......................................................2 000
10009.Bardócz Árpád (1882-1938): Mayer Eronim [Ieronim] népfelkelő honvéd portréja, Dornavátra

1916, pasztell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 31,5×24,5 cm ....................................................16 000
10011.Bányai József (?-?): Erdei patak, olaj, karton, jelzett, üvegezett keretben, 24x32 cm ..........................2 000
10012.Bereczk jelzéssel: Föld út a ház mellett. Akvarell, papír, kis szakadással, 29×39 cm ..........................5 000
10013.Berkes jelzéssel: Utcarészlet. Olaj, falemez, sérült széllel, 46×53 cm ................................................10 000
10014.Bertalan Ferenc (1957- ): Virágcsendélet, pasztell, papír, jelzett, paszpartuban, üvegezett fa

keretben, 41,5×29,5 cm ........................................................................................................................5 000
10015.Bertha Zoltán (1914-2003): Sárospataki utca részlet. Olaj, farost, jelzett, keretben, 60×80 cm .........36 000
10016.Bihari Sándor (1855-1906): Megfáradt juhász. Olaj, karton, jelzett, újszerű keretben, 28×21 cm ......60 000
10017.Blahos Rudolf (1917-1986): Városligeti tó. Rézkarc, karton, jelzett, 24,5×32 cm .................................1 000
10018.Boemm jelzéssel: Kislány portré. Akvarell, papír, 40×27 cm ................................................................2 800
10019.Boldizsár jelzéssel: Táj, akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 23,5×26,5 cm .....................................5 000
10020.Bolgár József (1928-1986): Táj. Olaj, farost, jelzett, keretben, 35×56 cm ..........................................22 000
10021.Bolyki Viola (1977- ):Belső kép. Olaj, farost, jelzett, 70×50 cm ...........................................................11 000
10022.Bolyki Viola (1977- ): Horizont. Olaj, farost, jelzett, 55×38 cm ............................................................11 000
10023.D. Borbély Gizella (1920-1994): Falusi utcarészlet. Olaj, vászon, jelzett, 47×58 cm ..........................40 000
10024.Buday György (1907-1990): Primavera Italiana. Fametszet, papír, jelzett, 11,5×11,5 cm ....................1 200
10025.Burza jelzéssel: Téli utca részlet. Akvarell, papír, üvegezett sérült keretben, 38×50 cm ....................90 000
10026.Cloud jelzéssel: Vár, olaj, farost, 58×61 cm ..........................................................................................8 000
10027.Conrad Gyula (1877-1959): Róma környéke, színezett rézkarc, papír, jelzett, foltos, 24×29,5 cm ......6 000
10028.Csombók jelzéssel: Virágcsendélet, olaj, vászon kartonon, díszes keretben, 57,5×48 cm ..................7 000
10029.Dallos Hanna (1907-1944): Férfiportré. Fametszet, papír, jelzett a metszeten, kartonra ragasztva,

20x16 cm ...............................................................................................................................................2 000
10030.Deim Pál (1932- ): Visegrád, rézkarc, papír, jelzett, restaurált, 29×39,5 cm .........................................7 000
10031.Diósy jelzéssel: Női portré. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 47×30 cm .........................................6 000
10032.Diószeghy László (1877-1942): Vízpart. Akvarell, papír, jelzett, 11×15 cm ..........................................7 000
10033.Dorfmeister jelzéssel: Tehenek, ceruza, papír, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 15,5×22 cm ...11 000
10034.Dudás Jenő (1900-1991): Tihanyi reggel. Színezett rézkarc, papír, jelzett, 29×39 cm .........................3 800
10035.Eigel István (1922-2000): Csendkeresők. Olaj, farost, jelzett, 50×70 cm ...........................................20 000
10036.Egry jelzéssel: Beszélgetők. Szén, papír, üvegezett keretben, 50×47 cm ............................................4 000
10037.Egyed László (1953-): Cím nélkül. Szitanyomat, papír, foltos, jelzett, 28×35 cm .................................5 000
10038.K.Eszter jelzéssel: Gondolat. Szerigráfia, papír, 35×43 cm ..................................................................2 800
10039.1919 Ék (Leicht) Sándor, (Alex Kiel) (1902-1975): A művész felvételi rajzai, Uitz Béla proletár

tanműhelyébe. Portré. Az 1972-es Műcsarnoki gyűjteményes kiállításon szerepelt mű. Ceruza,
papír. Jelzett. 30x40 cm ......................................................................................................................14 000

10040.cca 1940 Ék Sándor, Alex Keil (1902-1975): A szovjet legyőzi a náci Németországot. Propganda
grafika. Vegyes technika, papír, jelzett, 32x45 cm ..............................................................................18 000

10041.Ék Sándor (1902-1975): Memento 4. Kőnyomat (lithográfia) jelzett. Műcsarnoki kiállítás anyagából.
Paszpartuban, Képméret:30x40 cm ......................................................................................................5 500

10042.Ék Sándor (1902-1975): Éljen a megbonthatatlan szovjet-magyar barátság, litográfia, papír,
jelzett, sérült, üvegezett fa keretben, 14×21 cm .................................................................................12 000

10043.Farsang Sándor (1945-2015): Bűvész Színezett rézkarc, papír, jelzett, 39×33 cm ..............................2 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

10044.Farsang Sándor (1945-2015): Vadászat. Szynes rézkarc, papír, jelzett, 45×26 cm .............................1 400
10045.Fáber József (1889-1945): Est véli szürkület. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 18×27

cm .......................................................................................................................................................16 000
10046.Fáy Dezső (1888-1954): Kéregetés, fametszet, papír, jelzett a metszeten, kartonra ragasztva,

19×15,5 cm ...........................................................................................................................................2 000
10047.Fock jelzéssel: Szénabálák, olaj, karton, paszpartuban, fa keretben, 25×43 cm ..................................4 000
10048.Furgyik György (?-1952): Újpest, Károlyi Sándor Kórház 1951. Akvarell, papír, jelzett, 8×13 cm ........1 000
10049.Gebhardt Béla (1901-1990): Kollegina (karikatúra). Színes ceruza, papír, jelzett, 24×17 cm ..............2 000
10050.Goffredi jelzéssel: Tengeren, olaj, vászon, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 29×38,5 cm ...........3 000
10051.Göldner Tibor (1929-): Falu a dombok alatt. Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett keretben,

40×60 cm ............................................................................................................................................12 000
10052.Gulyás Dénes (1927-2003): Rémálom (In Memoriam 1956). Olaj, farost, jelzett, 60×80 cm ..............70 000
10053.Guti Ferenc (1917-?): Esőben - itáliai emlék, olaj, karton, jelzett, üvegezett fa keretben, 19×22,5 cm

...............................................................................................................................................................6 000
10054.Győri Zsolt (1968-): Kert. Olaj, vászon, jelzett, 50×70 cm .....................................................................8 000
10055.Harmath Sándor (?-?): Sikátor, olaj, farost, hátoldalon jelzett, 61×40 cm .............................................2 200
10056.Hegedűs 2 László (1950-): Nők kiegészítőkkel. Szitanyomat, papír, jelzett, paszpartuban, 100×70

cm .......................................................................................................................................................11 000
10057.Hencze jelzéssel: Kompozíció. Olaj, fatábla, 31×60 cm .......................................................................8 000
10058.Hepp Edit (1947-): Mátyás templom. Rézkarc, papír, jelzett, 28×19 cm ...............................................2 000
10059.Hernádi Handmann Adolf (1873-1944): Árva megyei falu. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 50×70

cm .......................................................................................................................................................40 000
10060.Hervai Katalin (1957-):Gondolkodó. Rézkarc, papír, jelzett, 36×29 cm ................................................3 600
10061.Hickmatt jelzéssel: Tengerparti sziklás táj. Olaj, farost, keretben, 30×45 cm .......................................7 000
10062.Hrabovszky jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon, keretben, 59×36 cm ...........................................2 000
10063.Hubai Tekla (?-): Elmúlás. Rézkarc, papír, jelzett, 28×20 cm ...............................................................2 800
10064.Emil Hütter (1835-1886): Városkép, rézkarc, papír, jelzett a rézkarcon, 15,5×13 cm ...........................2 200
10065.Iglay József (1905-1980): Kanyargó utcák, akvarell, papír, jelzett, 37×50 cm ....................................10 000
10066.Iván Szilárd (1912-1988): Fiú. Szita, papr. Jelzett, 45x30 cm ...............................................................1 200
10067.Iványi Grünwald Béla (1867-1940) és Prihoda István (1891-1965): József és Putifárné. Rézkarc,

papír, jelzett, üvegezett keretben, 25×22 cm ......................................................................................14 000
10068.Jánosi Sándor (1927-):Virágcsendélet. Színes litográfia, karton, jelzett, 35×19 cm .............................1 000
10069.Jánossy Ferenc (1926-1983): Anya gyermekével. Tus, papír, jelzett, 32x21 cm .................................4 000
10070.Lakatos Balázs (?-): Benzinkút. Színes linó, papír, jelzett, 35×50 cm ..................................................2 600
10071.Lazetzky Stella (1924 - ) : Folyópart. Akvarell, papír, jelzett, paszpartuban, 31×42 cm .......................8 000
10072.B. Lazetzky Stella (?-?): Madarak a vízparton, akvarell, papír, jelzett, paszpartuban, 29×38,5 cm ......5 000
10073.Lazar, Oscar (Lázár Oszkár) (1890-?) : Les ouvriers de la Paix: 20 db lithográfiát tartalmazó

mappa. Aláírt, dedikált, hozzá saját kézzel írt levele Lenkey Gyusztáv főszerjesztőnek (Magyar
Hírlap, Pesti Hírlap...) melyben a svájcba szakadt magyar emigránsokat és professzoraikat
ábrázoló rajzokat tartalmazó munkáját ajánlja. 26x34 cm ..................................................................10 000

10074.Lenkey Zoltán (1936-1983): Vegetáció. Rézkarc, papír, jelzett, 25×20 cm ..........................................2 000
10075.Kass János (1927-2010): Vízöntő. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 15×15 cm ................11 000
10076.Kass jelzéssel: Tanulmány rajz. Tus, papír, felcsavarva, 44×44 cm .....................................................2 000
10077.Kaszai Krisztina (1975-): Születésben halál. Vegyes technika, papír, jelzett, 22×14 cm ....................10 000
10078.Kádár jelzéssel: Nő seprűvel. Akvarell, papír, 18×9 cm ........................................................................3 000
10079.Kádár jelzéssel: Lovak. Akvarell, papír, 23×32 cm ...............................................................................4 000
10080.Keresztes Anna (?-): Tokaji kapu. Szitanyomat, papír, jelzett, 25×36 cm .............................................1 000
10081.Keszei Fruzsina (1977-): Nincs megállás. Mezzotinto, papír, jelzett, 20×25 cm ...................................2 600
10082.Kéri Imre (1945-): Hóvihar a faluban. Olaj, farost, jelzett, 50×60 cm ..................................................22 000
10083.Kondor jelzéssel: Család. Szén, papír, üvegezett keretben, 40×30 cm ................................................6 000
10084.Kondor jelzéssel: Család. Akvarell-tus, papír, üvegezett keretben, 29×20 cm .....................................5 000
10085.Kondor Béla (1931-1972): Gyötrelem. Fametszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 14x11 cm .......4 000
10086.Korda Béla (1899-1972): Mazeppa. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 15×20 cm ................9 000
10087.Kormos Balázs (1976-2014): Az éltető erő. Ceruza, papír, jelzett, 29×21 cm ......................................1 000
10088.Kozma Lajos (1884-1948): Fátyolban. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

19,5×16,5 cm ........................................................................................................................................8 000
10089.Kozma Lajos (1884-1948): Lány a pamlagon. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián,

paszpartuban, 19,5×16,5 cm ................................................................................................................8 000
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10090.Kozmér jelzéssel: Munkácsy után: Honfoglalás, olaj, farost, 31×72 cm .............................................10 000
10091.Kónya Zoltán (1891-?): Emlékezésül, Popelka János műszaki főtanácsos úrnak. Vegyes technika,

papír, jelzett, 17×24 cm. ........................................................................................................................4 000
10092.Kórusz József (1927-2010): Anya gyermekeivel, színezett rézkarc, jelzett a rézkarcon, papír, foltos,

31x22,5 cm. Munkácsy Mihály után Kórusz József 1953. ....................................................................5 000
10093.Kőrösi Papp Kálmán (1940-): Gondolatok. Szitanyomat, papír, jelzett, 36×26 cm ...............................2 200
10094.Josef Kriehuber (1800-1876)-nek tulajdonított: Ludwig von Welden báró, osztrák hadvezér

portréja. Akvarell, papír. Jelzés nélkül. Egy nagyobb lapra ragasztva. A lapon felette Báró Julius
Jacob von Haynau (1786-1853) osztrák hadvezér kőnyomatos képe. Welden protréjának mérete
22,5 cm x 16,5 cm. Proveniencia: feltehetőleg Alexander Hübner (1811-1892) osztrák diplomata
gyűjteményéből /  Attributed to Josef Kriehuber (1800-1876): Watercolor portrait of Franz Ludwig
Baron von Welden (1780-1853) commander-in-chief of the Austrian artillery. Watercolor, paper.
Glued on a larger sheet. Image size. 22,5 cm x 16,5 cm. On the sheet lithographed image of
Jacob Julius von Haynau. Proveniance: probably from Alexander Hübner (1811-1892), Austrian
diplomat's collection ..........................................................................................................................120 000

10095.Kriskó Péter (?-): Csodálkozó Vénusz. Olaj, farost, jelzett, keretben, 35×25 cm ..................................3 000
10096.Krón Béla (1884-1965): Kilátás a Gellért-hegyről. Rézkarc, papír, jelzett, 11×15,5 cm ........................5 000
10097.Krón Béla (1884-1965): Lánchíd. Rézkarc, papír, jelzett, 15×11 cm ....................................................5 000
10098.Kurz jelzéssel: Férfi portré. Olaj, karton, sérült keretben, 50×40 cm ....................................................8 000
10099.Major János (1934-2008): Japánkert a Margitszigeten, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa

keretben, 42×30 cm ............................................................................................................................10 000
10100.Matskássy Pál (?-?): Háborgó tenger. Olaj, karton, jelzett, keretben, 28×35 cm ................................12 000
10101.Mácsai István (1922-2005): Budapest 1953, színezett rézkarc, papír, jelzett, 23×30 cm .....................6 000
10102.Márffy Ödön (1878-1959): Heverészés, litográfia, papír, utólag jelzett, paszpartuban, 21,5×16,5 cm .8 000
10103.Márk Lajos (1867-1940): Lány portré. Szén, papír, jelzett, üvegezett keretben, 18×14 cm ..................8 000
10104.MCP jelzéssel: Nagyváros. Tus, papír, üvegezett keretben, 23×18 cm ................................................3 000
10105.Mednyánszky jelzéssel: Ház a utca végén. Akvarell, papír, 20×37 cm .................................................6 000
10106.Merk jelzéssel: Titkos sziget. Olaj, falemez, 65×77 cm .........................................................................5 000
10107.Mészárosné Kisfaludy Mariska (1887-?): Vitorlások. Olaj, falemez, jelzett, hibás antik keretben,

13×23 cm ............................................................................................................................................18 000
10108.Mészáros Anna (?-): Eltévedt. Szitanyomat, papír, jelzett, 30×40 cm ..................................................2 800
10109.Mikes jelzéssel: Apácák. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 23×29 cm .............................................1 600
10110.Moldován Gyula (1953-): Székelykapu. Olaj-pasztell, karton, jelzett, keretben, 21×15 cm ..................5 000
10111.Molnár C. Pál (1894-1981): Templom. Fametszet, papír, utólagos jelzéssel, 24×16 cm ......................2 000
10112.Möckel jelzéssel: Mosónő. Olaj, vászon, keretben, 60×50 cm ............................................................30 000
10113.Murgai jelzéssel: Akt, rézkarc, papír, üvegezett fa keretben, 25,5×20,5 cm .........................................4 000
10114.Murin Vilmos (1891-1952): Virágcsendélet. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 30×40 cm ......................18 000
10115.Müller jelzéssel: Vázlatrajzok, 36 db, vegyes technika, papír, különböző méretben ............................3 000
10116.Nagy jelzéssel: Női akt háttal. Akvarell, papír, 21×32 cm .....................................................................3 000
10117.Nagy László (1925-1978): Szécsi Margit, rézkarc, papír, jelzett, 18×12 cm .........................................3 000
10118.Nagy Sándor (1868-1950): Furulyázó akt háttal. Olaj, karton, üvegezett keretben, 26×16 cm ..........14 000
10119.Neogrády jelzéssel: Parasztház. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 29×41 cm ................................8 000
10120.Neogrády jelzéssel: Faluhatár. Olaj, falemez, lyukas, keretben, 21×26 cm ..........................................4 000
10121.Neogrády jelzéssel: Folyó part. Olaj, vászon, 60×80 cm ....................................................................12 000
10122.Németh jelzéssel: Kompozíció. Akvarell, karton, 36×23 cm .................................................................2 000
10123.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Tigris, olaj, karton, jelzett, 50×50 cm ..............................................15 000
10124.Cs. Németh Miklós (1934-2012): A Galaktika sorozatból, olaj, farost, hátulján feliratozva, 41×41

cm .......................................................................................................................................................15 000
10125.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Erdőben, pasztell, papír, jelzett, paszpartuban, üvegezett fa

keretben, 44×46 cm ............................................................................................................................20 000
10126.Ősz Dénes (1915-1980): Tavasz, színezett rézkarc, papír, jelzett, 29,5×39 cm ...................................2 600
10127.Palkó József (1919-2004): Kecskeméti Leninváros, linó, papír, jelzett, 20×30 cm ...............................1 400
10128.Patay László (1931- 2002): Ház udvar. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 30×42 cm .........12 000
10129.Patkó jelzéssel: Vázlat rajzok ( 4db). Ceruza, papír, 28×20 cm ( 4×) ...................................................3 000
10130.Patkó jelzéssel: Ház és az udvar. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 28×36 cm ...............................6 000
10131.Pauer jelzéssel: A vadon hívó szava, olaj, vászon, fa keretben, 29×38,5 cm .......................................6 500
10132.Paulovits Pál (1892-1975): Vihar után. Színezett rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, 31×44 cm .....5 000
10133.Paulovits Pál (1892-1975): Alkonyat a Tiszánál. Rézkarc, papír, jelzett, 24×32 cm .............................4 400
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10134.Paulovits Pál (1892-1975): Erdő. Színezett rézkarc, papír, jelzett, foltos, 28×40 cm ...........................4 400
10135.Pekáry jelzéssel: Ólomüveg terv vázlat. Akvarell-tus, papír, üvegezett keretben, 20×32 cm ...............4 000
10136.Péger József (1947-): Napnyugta. Akvarell, papír, jelzett, paszpartuban, 56×37 cm ...........................2 000
10137.Piets jelzéssel: Francia táj, olaj, vászon, fa keretben, 38,5×28,5 cm ....................................................4 600
10138.Pituk József Viktórián (1906-1991): Találkozás. Rézkarc, papír, jelzett, 29×39 cm .............................9 000
10139.Poldi jelzéssel: Virágcsendélet. Vegyes technika, karton, foltos, 38×49 cm .........................................2 000
10140.Pócs jelzéssel: Város. Kollázs, farost, lyukkal, keretben, 22×42 cm .....................................................1 000
10141.Prihoda István (1891-1965): Mulatozás, színezett rézkarc, papír, jelzett, 25×32 cm ............................8 500
10142.Prihoda István (1891-1965): Fekvő akt (Brocky Károly után). Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett

keretben, 19×27 cm ..............................................................................................................................9 000
10143.Raszler Károly (1925-2005): Barokk szobor. Rézkarc, papír, jelzett, 11×8 cm .....................................2 000
10144.Regdon Irén (?-?): Férfi portréja, akvarell, papír, paszpartuban, jelzett, 46,5×33 cm ...........................8 500
10145.Réti Mátyás (1922-2002): Utca. Színes linó, karton, jelzett, 22×27 cm ................................................3 000
10146.Rippl-Rónai József (1861-1927): Gondolkodó. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián,

paszpartuban, 24×16,5 cm ...................................................................................................................8 500
10147.Rippl-Rónai József (1861-1927): Kutyák, cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

16×23,5 cm ...........................................................................................................................................8 000
10148.Rippl-Rónai József (1861-1927): Fünfzig Handzeichnungen. Eredeti félpergamen mappájában.

Cinkográfia (45 db) és ofszet (5 db), papír és merített papír, jelzett a cinkográfián és az ofszeten,
28×35 cm (45×) és 22,5×14 (5×) cm. Bp., (1913.) Könyves Kálmán A. G. [Műkiadó Rt.]. Jó
állapotban. .........................................................................................................................................280 000

10149.Roboz Zsuzsa (1939-2012): A lánghajú ifjú. Szén, karton, jelzett, 67×47 cm .....................................15 000
10150.Rudnay jelzéssel: Ülő női akt, olaj, vászon, 31,5×19 cm ....................................................................12 000
10151.Sajdik Ferenc (1930- ): Megjelent karikatúra, vegyes technika, papír, jelzett. Rajz mérete: 20x11 cm

...............................................................................................................................................................8 000
10152.Scheiber jelzéssel: Barátnők. Pasztell, papír, 43×30 cm ......................................................................9 000
10153.Schéner Mihály (1923-2009): Virágcsendélet. Olaj, farost, jelzett, 50×40 cm ....................................36 000
10154.XIX.sz vége: Heinrich Schnaebeli: Gyöngyvirág ló. Akvarell, karton. Jelzett. 21x14 cm Foltos. ........20 000
10155.Scholler Rezső (1882-?): Jáki templom. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 27×18 cm ...................12 000
10156.Schönberger jelzéssel: Asztal társaság. Olaj, vászon, keretben, 55×62 cm .......................................12 000
10157.Sikuta jelzéssel: Asztali csendélet. Akvarell, papír, 36×50 cm ..............................................................3 000
10158.Simon Zoltán (1950-): Pár. Ceruza, papír, jelzett, 29×20 cm ................................................................1 800
10159.Somlai Vilma (1938-2007): Gesztenye. Színes linó, papír, jelzett, 47×34 cm ......................................1 200
10160.Somlai Vilma (1938-2007): Török fürdő Budán. Színes linó, papír, jelzett, 30×37 cm ..........................1 600
10161.Somlai Vilma (1938-2007): Falusi este. Egyedi nyomat, papír, jelzett, 18×18 cm ................................2 000
10162.Somlai Vilma (1938-2007): Napos táj, olaj, farost, jelzett, keretben, 19×23 cm ....................................4 400
10163.Somlai Vilma (1938-2007): Csendélet, olaj, karton, jelzett a hátoldalon, keretben, 24×24 cm .............4 400
10164.Somlai Vilma (1938-2007): Zöld táj, olaj, farost, hátulján pecséttel jelzett, 25×30 cm ..........................4 000
10165.Somlai Vilma (1938-2007): Vízpart. Akvarell, papír, jelzett, 35×49 cm .................................................5 000
10166.Somlai Vilma (1938-2007): Virágos szilvafa. Színes linó, papír, jelzett, 36×50 cm ..............................2 000
10167.Somogyi István (1897-1971): Dombos táj. Olaj, vászon (sérült), jelzett, 50×60 cm ............................22 000
10168.Sugár Gábor (1976- ): Lófej. Akril, vászon, jelzett, 70×50 cm ...............................................................8 000
10169.Sugár Gábor (1976- ): Puma. Akril-kollázs, vászon, jelzett, 70×50 cm .................................................8 000
10170.SV jelzéssel: Ház udvarral, akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 32,5×23 cm ..................................2 000
10171.Szabó jelzéssel: Kompozíció, akvarell, papír, 70×50 cm ......................................................................2 000
10172.Szabó Zoltán (1929-2014): Stromfeld Aurél portréja, pasztell, papír, jelzett, kis sérüléssel, 78×57

cm .......................................................................................................................................................12 000
10173.Szalay jelzéssel: 3 db vázlat rajz. Tus, papír, 30×21 cm ......................................................................4 000
10174.Szatmáry Ottó (?-?): Hegyvidéki táj kis házzal. Olaj, karton, keretben, 46×66 cm ...............................5 000
10175.Szász Endre (1926-2003): Próféta. Szitanyomat (79/100), papír, jelzett, apró kis foltokkall,

üvegezett keretben, 46×33 cm ............................................................................................................11 000
10176.Szebényi Ágnes (?- ): Reggel, akvatinta, papír, jelzett, számozott (2/50), 18×19,5 cm ........................2 600
10177.Szegedi Molnár Géza (1906-1970): Férfi portré. Szén, papír, jelzett, kis szakadással, 58x44 cm .......3 000
10178.Szegedi Molnár Géza (1906-1970): Férfi portré. Szén, papír, jelzett, kis szakadással, 55x45 cm .......3 000
10179.Szeift Béla (1944-2012): Üde zöld. Akvarell, papír, jelzett, 30×21 cm ..................................................2 400
10180.Szeift Béla (1944-2012): Négy barát. Akvarell, papír, jelzett, 14×21 cm ...............................................2 400
10181.Szeift Béla (1944-2012): Portré 2001. Akvarell-ceruza, papír, jelzett, 20×26 cm .................................2 400
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10182.Szeift Béla (1944-2012): Növény 2008. Akvarell, papír, jelzett, 23×20 cm ...........................................2 400
10183.Szeift Béla (1944-2012): Ősmadár. Akvarell, papír, jelzett, 29×21 cm .................................................2 400
10184.Szeszi jelzéssel: Női akt, pasztell, papír, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 61,5×44 cm ..............4 000
10185.Szilárd Klára (1921-): Kíváncsi. Színes szitanyomat, papír, jelzett, 54×36 cm .....................................1 000
10186.Szilárd Klára (1921- ): Városok, színes szitanyomat, papír, jelzett, számozott (33/75), 38×55,5 cm ...1 000
10187.Szilárd Klára (1921-): Dombos táj. Színes szitanyomat, papír, jelzett, 31×42 cm ................................1 000
10188.Szilárd Klára (1921-): Irén, akvarell, papír, jelzett, 37,5×27,5 cm .........................................................3 600
10189.Szőnyi jelzéssel: Idős női fej. Ceruza, papír, felcsavarva, 35×40 cm ...................................................2 000
10190.Szőnyi István (1894-1960): A behavazott falu (Zebegény télen). Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett

keretben, 27×30 cm ............................................................................................................................11 000
10191.Szőnyi István (1894-1960): Falusi utca 1927, rézkarc, papír, jelzett, 8,5×10,5 cm ...............................9 000
10192.Takács Zoltán (1940-): Szicíliai táj. Színes linó, papír, jelzett, 21×30 cm .............................................2 000
10193.Terryn jelzéssel: Emlék a nagypapáról. Vegyes technika, papír, keretben, 40×30 cm .........................4 000
10194.Tichy Gyula: Illusztrció A Ház c. művészeti folyóiratból, 2 oldalas. Cinkográfia, papír, jelzés nélkül,

14x12 cm ...............................................................................................................................................8 000
10195.Tihanyi János Lajos (1892-1957): Erdő részlet. Olaj, vászon, jelzett, fa keretben, 80×60 cm ............38 000
10196.Tornai jelzéssel: Fáraó. Színes ceruza, papír, üvegezett keretben, 32×24 cm ....................................3 000
10197.Török Endre (1926-1980): Pilis. Színes linó, papír, jelzett, 28×39 cm ..................................................2 800
10198.Udvary Pál (1900-1987): Balatonfüred. Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett keretben, 33×47

cm .......................................................................................................................................................12 000
10199.Udvary Pál (1900-1987): Eső után. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 60×80 cm ...................................40 000
10200.A. Varga Imre (1953- ): Absztrakt kompozíció, akril, farost, 34,5×24,5 cm ...........................................8 000
10201.A. Varga Imre (1953- ): Absztrakt kompozíció. Vegyes technika, papír, jelzett, 28x39 cm ...................1 200
10202.A. Varga Imre (1953- ): Absztrakt kompozíció, akril, farost, 34,5×24,5 cm ...........................................8 000
10203.Varga Mátyás (1910-2002): Vajdahunyad. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 33×24 cm .....2 400
10204.Varga Patrícia Minerva (1963- ): Széken ülve, olaj, fa, jelzett, keretben, 43×43 cm ...........................75 000
10205.Vaszary jelzéssel: Kalapos hölgy a parton. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 19×28 cm ................8 000
10206.Vertel József (1922-1993): Vác 900 éve város, rézkarc, papír, jelzett, 10,5×11,5 cm ..........................2 000
10207.Vertel József (1922-1993): Lengyel György grafikusművész kiállítása, rézkarc, papír, jelzett,

16,5×8,5 cm ..........................................................................................................................................2 000
10208.Vertel József (1922-1993): Visegrád, rézkarc, papír, jelzett, 5,5×15 cm ..............................................2 000
10209.Végh András (1940-): Két ablak. Olaj, farost, jelzett, 80×60 cm .........................................................32 000
10210.Walter Grössl (1923-2006): Waldlerpaar bei Kollnburg um 1810, rézkarc, papír, jelzett, 25×18 cm ....2 000
10211.Wassilky jelzéssel: Női portré. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 60×40 cm ......................5 000
10212.Weisz Zsuzsa (1925-): Árvíz a földeken. Rézkarc, papír, jelzett 30x40 cm ..........................................2 000
10213.Wiettinghoff Evald (1826-1882): Relief portré 1865. Ceruza, papír, jelzett, paszpartuban, 35×35 cm .9 000
10214.Zana jelzéssel: Kompozíció. Olaj, vászon, 60×100 cm .........................................................................4 000
10215.Zádor István (1882-1963): Szajoli országút, színezett rézkarc, papír, jelzett, 23×30 cm ......................4 400
10216.Zorkoczy jelzéssel: Hattyúk a tavon. Vegyes technika, papír, foltos, 34×49 cm ...................................6 000
10217.Zórád jelzéssel: Kisbíró. Tus, papír, 39×27 cm .....................................................................................4 000
10218.Jelzés nélkül: Kézfej. Olaj, karton, üvegezett keretben, 24×32 cm .......................................................4 000
10219.Jelzés nélkül: idős asszony portréja. Akvarell, papír, 44×31 cm ...........................................................1 600
10220.Jelzés nélkül: Női portré. Akvarell, papír, 41×29 cm .............................................................................1 600
10221.Jelzés nélkül: Kompozíció. Olaj, farost, 46×50 cm ................................................................................8 500
10222.Jelzés nélkül: Akt. Szén, papír, felcsavarva, 83×62 cm ........................................................................5 000
10223.Jelzés nélkül: Tengerpart, olaj, farost, 71×59,5 cm ...............................................................................5 000
10224.Jelzés nélkül: Levelet olvasó hölgy, olaj, fa, hátulján feliratozva, keretben, 24×19,5 cm ......................6 500
10225.Jelzés nélkül: A határban, olaj, fa, keretben, 33×46 cm ......................................................................24 000
10226.Jelzés nélkül: Tolószékben, akril, papír, kartonra ragasztva, 36×27,5 cm ............................................4 000
10227.Jelzés nélkül: Fekvő akt. Akvarell, papír, 33×46 cm .............................................................................2 400
10228.Jelzés nélkül: Tájkép. Olaj, karton, 70×50 cm .......................................................................................5 500
10229.Jelzés nélkül: Szocialista város. Rézkarc, papír, üvegezett keretben, 20×29 cm .................................2 000
10230.H Kovács jelzéssel: Kiskutya, akvarell, javított, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 11×18,5 cm ....3 600
10231.Olvashatatlan jelzéssel: Veste Coburg. Színezett rézkarc, papír, üvegezett keretben, 12×9 cm .........1 200
10232.Olvashatatlan jelzéssel: Gaming-Pfarrkirche, rézkarc, papír, 14,5×9 cm .............................................1 000
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10233.Olvashatatlan jelzéssel: Utca részlet. Akvarell-tus, papír, 25×36 cm ....................................................6 000
10234.Olvashatatlan jelzéssel: Hadifogoly gondozó. Tus, papír, 18×26 cm ....................................................1 400
10235.Olvashatatlan jelzéssel: Templomban. Színes linóleummetszet, szakadással, 11×9 cm .....................1 000
10236.Olvashatatlan jelzéssel: Kőhíd. Fametszet, papír, 24×24 cm ...............................................................1 000
10237.Olvashatatlan jelzéssel: Házikó a partnál. Gouache, papír, üvegezett keretben, 19×25 cm ................1 000
10238.Olvashatatlan jelzéssel: Tundra. Olaj, karton, keretben, 30×42 cm ......................................................1 000
10239.Olvashatatlan jelzéssel: Sárkányölő. Tus, papír, 43×30 cm .................................................................1 400
10241.Olvashatatlan jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon, keretben, 30×40 cm ........................................3 000
10242.Olvashatatlan jelzéssel: Zöld táj, akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 28×38 cm .............................6 000
10243.Olvashatatlan jelzéssel: Kísérlet. Tempera, papír, 35×49 cm ...............................................................3 000
10244.Olvashatatlan jelzéssel: Firenzei kupolák, olaj, vászon, 50×50,5 cm .................................................18 000
10245.Olvashatatlan jelzéssel: Kiránduló. Rézkarc, karton, foltos, 17×27 cm .................................................1 800
10246.Olvashatatlan jelzéssel: Falusi utca, olaj, farost, keretben, 42,5×55,5 cm ............................................8 000
10247.Olvashatatlan jelzéssel: Férfi portré. Akvarell-tus, papír, üvegezett keretben, 11×9 cm ......................5 000
10248.Olvashatatlan jelzéssel: Félaktok virággal, olaj, karton, 67,5×49,5 cm .................................................4 800
10249.Olvashatatlan jelzéssel: Vízpart, rézkarc, papír, 15,5×20 cm ...............................................................3 000
10250.Olvashatatlan jelzéssel: Fasor, rézkarc, papír, 15,5×20 cm .................................................................3 000
10251.Olvashatatlan jelzéssel: Cronica Eperjessyensis, karikatúra, vegyes technika, papír, 30×44 cm ........5 000
10252.Olvashatatlan jelzéssel: Tengerparti kunyhók. Akvarell, papír, 23×41 cm ............................................1 400
10253.Olvashatatlan jelzéssel: Cím nélkül. Szitanyomat, papír, 35×46 cm .....................................................2 800
10254.Olvashatatlan jelzéssel: Budapest Országház. Rézkarc, papír, üvegezett keretben, 8,5×13 cm .........3 000
10255.Olvashatatlan jelzéssel: Kerék. Szerigráfia, papír, 35×43 cm ...............................................................2 800
10256.Olvashatatlan jelzéssel: Lovak. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 30×23 cm .....................5 000
10257.Olvashatatlan jelzéssel: Az utolsó vacsora. Linó, papír, üvegezett keretben, 33×48 cm ......................5 000
10258.Vegyes grafika tétel, 5 db: többségük jelzett, vegyes technika, néhányon kis szakadás, 15x13 és

30,5x21,5 cm közti méretben ................................................................................................................1 600
10259.Főleg rézkarcokból álló kisgrafika tétel: 25 db grafika Papp Oszkár, Feledy Pál, Barczy Gyula,

Nagy Zoltán, Reszler Károly, Szinte, Stettner, Tajáni Jenő, Bognár Árpád, Gyulai Líviusz, Lenkey
Zoltán, Gy Molnár István, Beron Gyula és más művészek munkáival ................................................13 000

10260.Pécs, 4 db linómetszet klf magyar alkotóktól. Mind jelzett 24x17 cm ...................................................4 000

Ex libris és kisgrafika
10500.Cees Andriessen(1940-): Ex libris Inge Rödel. Linó, papír, hátoldalon feliratozva, 7x6,5 cm ..................800
10501.Andruskó Károly (1915-2008): Rudabánya sorozat 1975. Fametszet, papír, összesen:40 db, 3,5×3

cm .........................................................................................................................................................6 000
10502.Bartos László (1902-1943): Erotikus ex libris Weil Frigyes. Famesztet, papír, jelzett a klisén, 6×9

cm .........................................................................................................................................................2 000
10503.Franz von Bayros (1866-1924): Erotikus ex libris F. Baumgarten. Klisé, papír, jelzett a klisén, sarka

hajtott, 12×10 cm. .................................................................................................................................1 400
10504.Jaro Beran (1892-1962): Ex Libris, Dr. Lustig István. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 10×7 cm ......1 200
10505.Clarence Bergquist (?-?): Fa bódéval, klisé, papír, 12x8 cm. ..................................................................800
10506.Boldogfai Farkas Imre (1907-1965): Csíkos. Rézkarc, papír, jelzett, 10×6 cm .....................................2 000
10507.Bordás Ferenc (1911-1982): Ünnepség. Fametszet, papír, jelzett a dúcon 12×10 cm .........................1 000
10508.Börge Elwi Carlson (1917-2001): Ex erotica Galambos Ferenc. Linó, papír, jelzett a linón, 12x15 cm ...800
10509.Jörgen Brockdorff-Nielsen (?-?): Ex libris Klaus Rödel. Rézkarc, papír, jelzett, 5×4 cm .........................800
10510.Conrad Gyula (1877-1959): Karácsony, színezett rézkarc, papír, jelzett, 13,5×9,5 cm ........................1 200
10511.Csiby Mihály (1922-2016): Ex libris Hegedűs Ibolya. Linó, papír, jelzett, 9,5×6 cm .............................1 200
10512.Drahos István (1895-1968): Erotikus ex libris 1964 Galambos Ferenc. Fametszet, papír, jelzett a

dúcon, 8,5×7,5 cm ................................................................................................................................1 200
10513.Dries Boskamp: ex libris. Fametszet, papír, jelzett. / Wood-cut. Signed. 14x10 cm ................................800
10514.Dafinel Duinea (1921-1998): Ex libris Tellmann. Linó, papír, jelzett, 9×6 cm .......................................1 000
10515.Zbigniew Dolatowski (1927-2001): Ex libris Erik Skoveborg. Linómetszet. Színes. / Lino cut bookplate

10x7 cm ....................................................................................................................................................800
10516.Juan Estiarte (1901-1986): Ex libris Sebatia Gasch. Klisé, papír, jelzett a klisén, 10×7,5 cm ..............1 200
10517.Juan Estiarte (1901-1986): Ex libris Sebatia Gasch. Klisé, papír, jelzett a klisén, 10×7,5 cm ..............1 200
10518.Fery Antal (1908-1994): Victor Hugo ex libris. Klisé, papír, jelzett a klisén, 10x8 cm ..............................800
10519.Franz Illi (1932-): Ex Libris Doina Ionescu Braicu. Rézmetszet, papír, jelzett, 9×7 cm .........................1 000
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10520.Gara Arnold (1882-1929): Erotikus ex libris Rónai Lili. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, körbevágva,
12×9 cm ................................................................................................................................................3 000

10521.Gebus-Baranecka, Sztefanyija Mefogyijivna (1905-1985): Ex libris B. Ja. Levih, fametszet, papír,
jelzett a dúcon, 8×10 cm ..........................................................................................................................800

10522.Antoni Gelabert (1911-1990): Erotikus ex libris Helmer Fogedgaard. Színes fametszet, papír, jelzés
nélkül, 8×6,5 cm ....................................................................................................................................1 200

10523.Edward Grabowski (1904-1966): Ex libris Dr Stani Slawa Aulicha (rakéta). Színes linó, papír, jelzett,
9,5×7 cm ...............................................................................................................................................1 200

10524.Rudolf Grobe(?-?): Ex libris Otto Holl. Klisé, papír, jelzett, 12x7 cm .....................................................1 200
10525.Dušan Janoušek (1928-1966): Ex libris Nielsen. Fametszet, papír, jelzett, 10×6 cm ..............................800
10526.Benedyktowicz Janusz (1918-2001): Ex libris. Rézkarc. Jelzett a dúcon. / Polish bookplate.

Engraving, signed on the print. 10x13 cm ................................................................................................800
10527.Ladislav J. Kaspar (?-?) : Ex libris, linómetszet, papír, dúcon jelzett, 13x8cm .....................................1 000
10528.Rudolf Koch (1876 -1934): Ex libris Otto Holl, Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 10×6,5 cm ......................1 200
10529.Konstantin S. Koslowski (?-?): Ex libris. Fametszet / Russia bookplate wood-engraving  11x14 cm ...1 000
10530.Kotász Károly (1872-1941): Erotikus ex libris, Schmidl Grete. Klisé, papír, jelzett a klisén, 8,5×12

cm .........................................................................................................................................................3 000
10531.Kovács Csilla(?-?) : Ex libris, linó, papír, jelzett, 10x7cm ......................................................................1 000
10532.Valter Kraner (1907-1997): Ex libris. / bookplate. Lino-cut, signed 11x10 cm. .....................................2 000
10533.Leboroni, Maria Elisa (?- ): Ex libris Francesco del Sole, fametszet, papír, jelzett, 10,5×8 cm ............1 200
10534.Leboroni, Maria Elisa (?- ): Ex libris Dafinel Duinea (1921-1998), fametszet, papír, jelzett, 13×10 cm

...............................................................................................................................................................1 200
10535.Melczer János: Ex eroticis. Rézkarc, papír, jelzett a karcon (MJ), 11×6,5 cm ......................................3 000
10536.Lewandowski, Rajmund (1927- ): Ex libris MUDr Ivana Kuhna, klisé, papír, jelzett, 7,5×10 cm ...........1 200
10537.Menyhárt József (1901-1976): Erotikus ex libris Galambos Ferenc. Fametszet, papír, jelzett a dúcon,

9×5 cm .....................................................................................................................................................800
10538.Menyhárt József (1901-1976): Kellemes karácsonyt. Linó, papír, jelzett a linón, 10×14 cm ...................800
10539.Meskó Anna (1943-2010)- Póka György (1944-):3 db exlibris Linó, papír, jelzett, 8×7-10×7 cm .........1 800
10540.Gustav Mootse (1885-1957): Ex libris Georg Rusi (horgászat). Színes linó, papír, jelzett a linón, 9×6

cm .........................................................................................................................................................1 000
10541.Mühlbeck Károly (1869-1943): Ex libris Lux Gyula 1931, klisé, papír, jelzett a klisén, 12×10 cm ........2 000
10542.Nagy Arisztid (1924-1974): Erotikus Ex Libris Galambos Ferenc. Fametszet, papír, jelzett a dúcon,

6x6 cm ...................................................................................................................................................1 000
10543.Nagy Lázár László (1935-): Ex libris, Losonci Miklós emléklap. Fametszet, papír, jelzett, 10×9 cm ....1 200
10544.Nagy Lázár László (1935-): Őrzők a strázsán, fametszet, papír, jelzés nélkül, 15×10 cm. ..................1 000
10545.Nagy Lázár László (1935-): Gastronomica, Ex Libris Rosenstein Tibor. Fametszet, papír, jelzett .......1 000
10546.Nagy Lázár László (1935-): 3 db ex libris linó- és fametszet, papír, némelyik jelzéssel .......................1 200
10547.Johann Naha (1902-1982): Ex libris Helga Madis. Színes fametszet, papír, jelzett, 9×6 cm ................1 800
10548.Nechánszky József (1936-): Szüret. 2 db rézkarc, papír, jelzett, 10×11 cm .........................................2 400
10549.Karel Nemec (1879-1960) Ex Libris Paul Heinicke. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 10×7 cm .........1 000
10550.Nemes Török János (?-1980): Réthy István 60. Rézkarc, papír, jelzett, 10×6,5 cm .............................1 400
10551.Nikelszky Géza (1877-1966): Ex libris Dr Esztergár Lajos (Zsolnay Sinkó András tervezte

könyvtámaszokkal). Klisé, papír, jelzett a klisén, 7×10 cm ...................................................................3 000
10552.Oriol Maria Divi (1924-2013): Ex libris Manuel Garcia de la Luz. Fametszet, papír, jelzett a dúcon,

10×9 cm ................................................................................................................................................1 000
10553.Herbert Ott(1915-?): Paula Holl ex libris. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 12x9 cm ............................800
10554.Radványi Román Károly (1900-1957): Labor improbus omnia vincit, fametszet, papír, hátoldalán

pecséttel jelzett, 10×7 cm .....................................................................................................................1 200
10555.Schorr Tibor (?-?): Lustig István erotikus ex libris. Klisé, papír, jelzett a klisén, 12x10 cm ...................1 000
10556.Schorr Tibor (?-?): Erotikus art deco exlibris Vigné Kincs Klára. Klisé, papír, jelzett a klisén, 9×6 cm ....800
10557.Schorr Tibor (?-?): Lustig István erotikus, jogi témájú ex libris. Klisé, papír, jelzett a klisén, 12x10 cm ..800
10558.Alfred Soder (1880-1957): Erotikus ex libris Reich Péter Cornel. Rézkarc, papír, jelzett, 11,5×8,5

cm .........................................................................................................................................................6 000
10559.Soerensen, Poul (1896-1969) (?): Ex libris Vagn Glemmensen, linó, papír, jelzett a dúcon, 16,5×13

cm .........................................................................................................................................................1 200
10560.Sterbenz Károly (1901-1993): Soproni kapuőr. Rézkarc, papír, jelzett, 12×7 cm .................................3 000
10561.Stettner Béla (1928-1984): Ex libris, Poór Ferenc. Linó, papír, jelzett, 6×7 cm ....................................1 000
10562.Stettner Béla (1928-1984): Erotikus Ex Libris. Klisé, papír, jelzett a klisén, 8×9,5 cm ..........................1 000
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10563.Szabó jelzéssel: Lustig István könyvtárából. Klisé, papír, jelzett a klisén, 6x6,5 cm ...............................800
10564.Torró Vilmos (1935-2001): A Csíkszeredai Katolikus Fiúgimnázium 1940-ben végzett növedékeinek

negyvenéves találkozójának emlékére. Linó, papír, jelzett, 13×9 cm ...................................................1 000
10565.Torró Vilmos (1935-2001): Ex libris Dr Balázs Béla. Rézkarc, papír, jelzett, 8×10 cm .........................1 000
10566.Väino Tönisson(?-?): Ex libris Aadu Ritso Pere. Fametszet, papír, jelzett, 9x7 cm ..............................1 200
10567.Peteris Upitis (1896-1976): Ex libris Blasbjerg. fametszet, papír, jelzett, 9×7 cm .................................1 200
10568.Vadász Endre (1901-1944): Ex libris Ludwig Bence. Színes fametszet, papír, jelzett a dúcon,

6,5×7,5 cm ............................................................................................................................................1 200
10569.Vadász Endre (1901-1944): Tenisz ex libris (Rudolf Ernő), fameszet, papír, jelzett, 4,5×3 cm ............1 200
10570.Vadász Endre (1901-1944): Ex libris Debreceni Izraelita Polgári Leányiskola, klisé, jelzett a klisén,

7,5×6,5 cm ............................................................................................................................................2 000
10571.Vadász Endre (1901-1944): Ex libris Heimann Pál. Klisé, papír, jelzett a klisén, 6×7 cm ....................2 000
10572.Varga Nándor Lajos (1895-1978): Erotikusex libris Galambos Ferenc, rézkarc, papír, jelzett,

8,5×5,5 cm ............................................................................................................................................1 200
10573.Silvi Väljal(1928-2014): Ex libris Jan Gastmans. Linó, papír, jelzett, 12x7 cm .....................................1 200
10574.1934 Várkonyi Károly (1910-2001): Ex libris Instituti Botanici Univ. Debrecen. Klisé, papír, jelzett a

klisén, 6x9 cm ..........................................................................................................................................800
10575.Várkonyi Károly (1910-2001): Erotikus ex libris, fametszet, papír, jelzett, 8×4 cm ...............................1 200
10576.Várkonyi Károly (1910-2001): Ex libris, Deme Sándor, klisé, papír, jelzett, 9×7 cm .............................1 200
10577.prof. Jaroslav Vodrázka (?-?) : Ex libris, linómetszet, papír, 10x7cm ...................................................1 000
10578.Helfried Weiss (1911-2007): Ex libris Kongres 1972. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 9,5×7 cm .....1 200
10579.Helfried Weiß (1911-2007) Ex libris. Fametszet. Jelzett / bookplate, wood-engraving. Signed. 16x12

cm .........................................................................................................................................................1 200
10580.Alexey Yupatov (1911-1975): Ex libris Okolo Kulak. Litográfia, papír, jelzett a litón, 10×5 cm .............1 000
10581.Zádor István (1882-1963): Ex libris Stefan Kellner. litográfia, papír, jelzett a nyomaton, 11.5x10 cm ..1 000
10582.Olvashatatlan jelzéssel: Taimi Harkmann. Linó, papír, jelzett, 13x13 cm .............................................1 200
10583.Olvashatatlan jelzéssel: Ex libris Aime Veedler.. Színes fametszet, papír, jelzett, / Unknown artist,

bookplate, wood negraving, signed. 14x17 cm .....................................................................................1 600
10584.Oriol M.Divi jelzéssel: Ex libris Escolania de Montserrat, Biblioteca de musica, fametszet, papír,

11×8 cm ................................................................................................................................................1 200
10585.Olvashatatlan jelzéssel: Ex libris K Antonsen. Linó, papír, jelzett, 7x11 cm ............................................800
10586.Jelzés nélkül: Humoros jogi ex libris Dr Lustig István. Klisé, papír, 7,5×5,5 cm ...................................1 400
10587.Jelzés nélkül: Ex occultis Dr. Lustig István. Fametszet, papír, 11x8 cm ...............................................1 200
10588.Jelzés nélkül: Ex libris Dr Lustig István grafikai gyűjteményéből. Fametszet, papír, 7×9 cm ...............1 200
10589.Jelzés nélkül: Halászbástya, klisé, papír, 10x6 cm. .................................................................................800
10590.Jelzés nélkül: Király lány és a fán ülő kobold. Klisé, papír, 11×8 cm ....................................................1 000
10591.Jelzés nélkül: Ex libris Dr. Lustig István. Fametszet, papír, 9×6 cm .....................................................1 200
10592.Jelzés nélkül: Ex libris, kubista figura. Fametszet, papír, 10×6 cm .......................................................2 200
10593.Jelzés nélkül: Ex libris Galambos Ferenc 1970. Rézkarc, papír, jelzett, 7x7 cm .....................................800
10594.Jelzés nélkül: A királylány és a manó. Linó, papír, 11,5x7,5 cm ..............................................................800
10595.Jelzés nélkül: Ex libris Galambos Ferenc. Fametszet, papír, 9,5x6 cm ...................................................800
10596.Anna Grmelova: Szürreális alak. Fametszet, papír, 10,5×6,5 cm ............................................................800
10597.1938 Az Ajtósi Dűrer Céh tagsági jegye. Debrecen .Névre szóló, erotikus fametszettel. BT:

jelzéssel 17x13 cm ................................................................................................................................1 000
10598.cca 1930-1970 Vegyes ex libris tétel, kb. 240 db. Különféle nyomótechnikákkal, 13x18 cm és 5x3

cm közötti méretben. ...........................................................................................................................22 000
10599.5 db különböző szovjet ex libris. Fametszet, némelyik jelzett / Russia 5 bookplates wood-engraving.

Some signed 10x16 cm .........................................................................................................................2 600

Metszetek
11000.La Sentinelle en défaut c. műve alapján készült színezett rézmetszet 1771-ből. Metsző: Nicolas

Delaunay. Kartonra kasírozva, paszpartuban, 40,5 x 29,7 cm .............................................................4 000
11001.cca 1830 Nepomuk Muxel (1790-1870): 5 db rézkarc, papír, jelzett a dúcon, 24x18 cm .....................1 800
11002.cca 1850-1900 7 db klf természettudományi témájú metszet / etchings ...............................................1 200
11003.I. Ferdinánd (1531-1564) Német-Római császár, magyar király rézmetszetű portréja. Martin Rota

után. Paszpartúzva, üvegezett keretben. /  cca 1700 Engraved portrait of Emperor Ferdinand I.
After Martin Rota. In paspartu, in glazed frame. 28x18 cm, Frame size 40x31 cm ............................16 000

11004.1739 Danzig / Gdansk nagyméretű rézmetszetű panorámaképe, térképe. Kézzel színezett.
Homann metszet. Paszpartuzva, üvegezett keretben. /  1739 Gdansk, Poland / Danzig Plan and
panorama, Large etching, hand colored. Homann Heirs. I glazed frame. 52x57 cm, Frame size:
72x80 cm .............................................................................................................................................50 000
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11005.1809 Mesterlevél hordóabroncs készítő mester részére. Bécs városának rézmetszetű képével.
Paszpartúzva, üvegezett keretben. /  1809 Guild warrant for cooper. Large sheet with the etched
image of the city Vienna. In paspartu, in glazed frame. 34x44 cm, Frame size 48x58 cm .................24 000

11006.cca 1610-1650 Siegen, (Segen, Segena Famosum comitat. Nassoviae Opp.), színezett
rézmetszet, papírra kasírozva, körbevágott, 17x47 cm.  cca 1610-1650 Siegen, (Segen, Segena
Famosum comitat. Nassoviae Opp.), colored copper plate engraving, cut around, on paper, 17x47
cm. ......................................................................................................................................................18 000

11007.1730 Joseph Eder:Prospect der Stadt Padua. Padova látképe. Rézmetszet. /  1730 The view of
the Italian city Padua. Signed etching of Joseph Eder. 29x17cm .......................................................10 000

11008.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883): Nagymaros. acélmetszet / steel-engraving page size:
16x26 cm ...............................................................................................................................................4 000

11009.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883): Brassó a délnyugati oldalról acélmetszet / steel-engraving
page size: 16x26 cm .............................................................................................................................5 000

11010.cca 1850-1860 Ludwig Rohbock (1820-1883) - Franz Hablitschek (1824-1867): Városliget Pesten,
acélmetszet, jelzett, paszpartuban, foltos, 14×18 cm, teljes: 15x24 cm./ Városliget in Pest. Steel
engraving in paspartu, 14×18 cm, full: 15x24 cm. .................................................................................5 000

11011.cca 1860 Leopold Müller(1834-1882): Ruine des Schloss Boskovitz vom Jahre 1814, metszet,
jelzett a metszeten, restaurált, 12x15 cm ..............................................................................................3 000

11012.cca 1860 Olasz virágárus lány litográfia / Italian flower seller girl , lithography 19x28 cm ....................2 000
11013.cca 1840 Illinois Kaskaskia. / Usa, Kaskaskia, Ill. etching. Page size: 23x15 cm ....................................800
11014.cca 1840 Honfleur Franciaország acélmetszet / Honfleur, France etching. Page size: 23x15 cm ..........800
11015.cca 1860 Csokoládé-árus lány litográfia / Chocholate seller girl, lithography 19x28 cm ......................3 000
11016.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883): Hradek vára (Felvidék) acélmetszet / steel-engraving page

size: 16x26 cm ......................................................................................................................................4 000
11017.XIX: sz. eleji divat metszet igényes, üvegezett keretben / XIXth century fashion etching in glazed

frame 36x48 cm ....................................................................................................................................2 000
11018.cca 1595 Medvevadászat, rézmetszet, papír, Johannes Stradanus (Jan van der Straet/Giovanni

Stradano, 1523-1605) után metszette Adriaen Collaert (1560 k. - 1618), a Venationes ferarum
avium piscium (Antwerpen, Philips Galle) c. munkából (20. sz.), üvegezett fa keretben, 22,5×31
cm /  1595 Bear hunt, copper etching, on paper, engraved by Adriaen Collaert (1560 k. - 1618)
after Johannes Stradanus (Jan van der Straet/Giovanni Stradano, 1523-1605), etching No. 20.
from the work entitled "Venationes ferarum avium piscium" (Antwerp, Philips Galle), glassed,
framed, 22,5×31 cm ............................................................................................................................40 000

11019.Martin Engelbrecht (cca 1700-1756): Damon, színezett metszet, restaurált, 30x19 cm .......................3 000
11020.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883): A Feldunasor Pesten acélmetszet, papír, / Engraving

17x24 cm ...............................................................................................................................................6 000
11021.cca 1700 Fülek (Felvidék) várának rézmetszetű képe / Ecthed image of Filleck / Filakovo. Etching

size 32x17 cm .......................................................................................................................................8 000
11022.cca 1850 Kiel. Litográfia, papír, metsző: W.Saxesen, kiadó: Baerentzen, kis gyűrődéssel,

üvegezett keretben, 23 x 33,5 cm. ......................................................................................................20 000
11023.1717 Újvároska/Lipótvár kézzel színezett rézmetszetű képe és leírása. Készítette Nicolas de Fer,

metszette Harmannus van Loon. Megjelent Párizsban, a Le cours du Danube nagyméretű térkép
kartusának illusztrálására, de külön lemezről nyomva. Ritka metszet /  1717 Etched and hand
colored image of Leopoldstadt (Leopoldov) by Nicolas de Fer. Published in Paris as illustration of
the Le Cours de Danube but made on different plates. Rare etching. 8,5x12cm ...............................20 000

11024.cca 1850 Calabriai népviseletet ábrázoló színes litográfia / Calabrian folkwear Italy lithographic
illustration 16x24 cm .............................................................................................................................1 000

11025.cca 1840 Odessza acélmetszet / Odessa steel engraving 23x15 cm ...................................................1 000
11026.cca 1840 Uralkodók, tájak 7 db acélmetszet: I. Károly, Wallenstein, Herschel, Walter Scott. Isola,

Landeck, Via Mala. / Odessa steel engraving 23x15 cm ......................................................................2 400
11027.cca 1850 11 db színes litográfia, illusztrációk a világ minden részéről / 11 ithographic illustrations

16x24 cm ...............................................................................................................................................2 400
11028.cca 1850 2 db vadászjelenetet ábrázoló színes litográfia / 2 lithographic illustrations of a hunt 16x24

cm .........................................................................................................................................................1 200
11029.cca 1858 Magyarországi hegységek geológiai ábrázolása. Durchschnitte von Ungarn,

Keresztszelvények nagyméretű litho táblán: Pécs környéke, Budai hegyek , Visegrád, Veszprém,
Várpalota, Bodajk, Néhány szú lyukkal, de összességében jó állapotban. /  cca 1858 Hungarian
mountains geological images. Large litho table. With some small holes. 60x46 cm ...........................18 000

11030.cca 1858 Magyarországi hegységek geológiai ábrázolása. Durchschnitte von Ungarn,
Keresztszelvények nagyméretű litho táblán: Esztergom, Tállya, Tolcsva, Bodajk, Szent Benedek,
Telkibánya. Néhány szú lyukkal, de összességében jó állapotban. /  cca 1858 Hungarian
mountains geological images. Large litho table. With some small holes. 60x46 cm ...........................18 000

11031.cca 1858 Magyarországi hegységek geológiai ábrázolása. Durchschnitte von Ungarn,
Keresztszelvények nagyméretű litho táblán. Komárom vármegye: Körmöcbánya, Aggtelek,
Felsőzsolca.) Néhány szú lyukkal, de összességében jó állapotban. /  cca 1858 Hungarian
mountains geological images. Large litho table. Komárom county. With some small holes. 60x46
cm .......................................................................................................................................................13 000
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11032.cca 1858 Magyarországi hegységek geológiai ábrázolása. Durchschnitte von Ungarn,
Keresztszelvények nagyméretű litho táblán.Börzsöny, Drégely, Magas-Tátra, Érsekújvár, Néhány
szú lyukkal, de összességében jó állapotban. /  cca 1858 Hungarian mountains geological images.
Large litho table. Tatra. With some small holes. 60x46 cm .................................................................18 000

11033.1858, 1861 L. Rohbock: A fóti szentegyház, Vasárnapi újság. Acélmetszet. A fóti templom belseje.
Fametszet .............................................................................................................................................4 000

11034.1856 Bulgária, Widdin (Vidin) acélmetszet / etching 27x18 cm ............................................................3 800
11035.cca 1853 Kubinyi Ferenc: Magyarország és Erdély képekben c munkából: Nagy Ugrócz J.

Zürnich.kőrajza. / Lithograhy 25x19,5 cm ...........................................................................................13 000
11036.1856 Újvidék látképe. Neusatz in Ungarn. Acélmetszet, Kunstanstalt des Bibliographisches Institut

in Hildburghausen, 15×9,5 cm ..............................................................................................................3 200
11037.1856 Pétervárad látképe. Festung Peterwardein an der Donau in Sirmien. Acélmetszet,

Kunstanstalt des Bibliographisches Institut in Hildburghausen, 15×9,5 cm ..........................................3 400
11038.cca 1853 Kubinyi Ferenc: Magyarország és Erdély képekben c munkából: Máramaros-Sziget és

Szlatina, A Pietroszai havasok Borsánál Varsányi.kőrajza. / Lithograhy 21x27 cm ............................13 000
11039.cca 1840-1910 Nagy metszet és nyomat tétel: kb 500 db különböző témájú sokszorosított grafika

a XIX. sz végéről. Rengeteg városkép a világ minden tájáról, közte magyar városok is. Nagyrészt
különböző kiadványokból származó rotációs fametszetek, xylografiák, néhány színezett is.  cca
1840-1910 Large wood-etching lot with about 500 pieces of multiplied graphics, depicting mostly
town-views from all around the world including Russia, Far-east, Europe,,, Mostly xylographes. ......28 000

11040.1824 F. Wolf: Bánnáti metszetek: Ó Orsova környéke. Imperial fólió. Rézmetszet. 57x39,5cm/
Bannat etching ....................................................................................................................................28 000

11041.1702 Matthäus Meriam (1593-1650): Ragusa (Dubrovnik) rézmetszett képe / Etched picture of
Ragusa 35x27 cm ...............................................................................................................................36 000

11042.1824 F. Wolf: Bánnáti metszetek: Ó Orsovába vezető út. Imperial fólió. Rézmetszet. / 1825
Bannat etching 57x39,5cm ..................................................................................................................28 000

11043.1824 F. Wolf: Bánnáti metszetek: Kulitza szigete. Imperial fólió. Rézmetszet. 57x39,5cm/ Bannat
etching .................................................................................................................................................28 000

11044.1855 Csehország. A brünni casino keresztmetszeti rajza. Lithográfia / Czech Republic, Brno: Plan
of the Casino. Lithography 44x30 cm ....................................................................................................3 800

11045.1793 9 db halászat témájú, kézzel színezett rézmetszet Diderot Enciklopédiájának első
kiadásából. / 1793 9 fishing etchings from the first edition of Diderot's Encyclopédie. Hand colored.
21x28 cm .............................................................................................................................................50 000

11046.cca 1770 A Lowoschutzi csata rézmetszetű képe. 48x34 cm /  The battle of Lowoschutz in
Bohemia where the king of Prussia defeated Marshall Brown on the 1st October 1756  Printed for
& Sold by Carington Bowles, at his Map & Print Warehouse. Print size 48x34 cm ............................50 000

11047.1853 Kubinyi Ferenc: Magyarország és Erdély képekben c munkából: Toroczkó-Szentgyörgy és
Dézs. Klimbovics F. körajza./ Lithograhy 22x28 cm ..............................................................................5 500

11048.1885 Carl Hrachowina: Ferenc József császár rézmetszetű arcképe. Tiszta nyomat, paszpartuban.
/ 1885 ecthed image of Emperor Franz Joseph. In paspartu. Nice, clean print. Print size: 21x28 cm ..8 000

11049.R. Alt (1812-1905): A' Temető Pesten. Litho kartonra kasírozva Buda-Pest előadva Alt Rudolf által
c. könyvből. 12x18,5cm Jacob és Rudolf Alt munkái nagy hatással voltak a magyar városábrázolás
alakulására. Különösen Rudolf részletes, pontos rajzai, festői hatású városképei töltöttek be
jelentős ösztönző szerepet a hazai városkép-lithographia fejlődésében. Magyar szempontból ez az
egyik legfontosabb művük, a fővárosról megjelent első önálló képes album. A kőnyomatokat Rudolf
Alt rajzai nyomán Franz Xaver Sandmann készítette. ..........................................................................8 000

11050.cca 1850 György herceg, Cambridge 2. grófja, (1819-1904) a brit seregek hadvezére a krími
háborúban. Nagyméretű kőnyomatos portré. Adolphe Maurin (1793-1860) litográfiája / cca 1850
Prince George, 2nd duke of Cambridge, commander of the British army in the East. Large
lithography made by Adolphe Maurin. Page size 37x51 cm ...............................................................12 000

11051.cca 1850 Karl Ludwig von Bruck báró (1798-1860) osztrák pénzügyminiszter nagyméretű
kőnyomatos portréja. Josef Kriehuber jelzett kőrajza. / cca 1850 Large lithographic image of
Austrian minister of finance Karl Freiherr von Bruck. Kriehuber signed. 30x43 cm. ...........................12 000

11052.cca 1850 János, szász király nagyméretű kőnyomatos portréja. Hanns Hanfstaengl jelzett kőrajza.
/ cca 1850 Large lithographic image of Saxon king Johann Hanns Hanfstaengl signed. (Some
stains at the edges 37x50 cm. ............................................................................................................12 000

11053.1853 V. Péter portugál király nagyméretű kőnyomatos portréja. M. Barbara jelzett litográfiája. /
Pedro V., Pedro de Alcántara Maria Fernando Miguel Rafael Gabriel Gonzaga Xavier Joao
António Leopoldo Victor Francisco de Assis Júlio Amélio de Saxe-Coburgo-Gotha e Bragança)
(1837-1861) king of Portigal. Large lithographic image.Signed: M. Barbara. Page size: 37x47 cm ...12 000

11054.1853 Joseph Chmel (1798-1858) Osztrák történész, levéltáros nagyméretű kőnyomatos portréja.
Adolf Dauthage litográfiája / 1853 Joseph Chmel (1798-1858) Austrian historian, archiver's large
lithographic image. page size: 34x49 cm ..............................................................................................8 000

11055.1853 Henri, marquis de La Rochejaquelein (1805-1867) francia katona, politikus nagyméretű
kőnyomatos portréja. Maurin litográfiája / 1853 Henri, marquis de La Rochejaquelein (1805-1867)
French politican, army leader large lithographic image. page size: 28x41 cm ......................................4 000
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11056.1853 Jacques-Charles Dupont de l'Eure (1767-1855) francia jogász, politikus nagyméretű
kőnyomatos portréja. Maurin litográfiája / 1853 Jacques-Charles Dupont de l'Eure French lawyer
and statesman's large lithographic image. page size: 30x37 cm ..........................................................5 000

11057.1853 Juan Donoso Cortés, marqués de Valdegamas (1809-1853) spanyol államférfi, teoretikus
nagyméretű kőnyomatos portréja./ Juan Donoso Cortés, marqués de Valdegamas (1809.1853)
Spanish politican, theoretic's large lithographic image. image size: 27x34 cm .....................................9 000

11058.1854 Albert szász-coburg-gothai herceg (1819-1861) nagyméretű kőnyomatos portréja Ernestus
jelzéssel / 1854 Large lithographic image of duke Albert von Sachsen (Saxony) 32x44 cm. .............15 000

11059.1854 Raffaele Cardinal Fornari (1787-1854) olasz bíboros nagyméretű kőnyomatos portréja.
Lafosse kőrajz. / 1854 Cardinal Raffaele Fornari Italian cardinal. Large lithographic image. Made by
Lafosse  Page size: 33x44 cm ..............................................................................................................6 000

11060.1867 Lepschy Dominik schlögeli apát, cs. k. tanácsos kőnyomatos képe. Marastoni József munkája
/ Austria counselor Lithographic image 21x27 cm ................................................................................3 000

11061.1867 Dr. Hartl Alajos budai orvos, később belügyminiszteri tiszteletbeli titkár, királyi tanácsos,
kőnyomatos képe. Marastoni József munkája / Lithographic image 21x27 cm ....................................3 000

11062.1867 Engerth Eduárd / Edouard Ritter von Engerth (1818-1897) osztrák festő kőnyomatos képe.
Marastoni József képe. / Austrian historical portrait painter Lithographic image 21x27 cm ..................2 000

11063.1867 Riedl Szende (1831-1873) bölcseleti doktor, nyelvész, szerkesztő, egyetemi tanár. Marastoni
József kőnyomatos portréja / Lthographic portrtait. 21x27 cm ..............................................................6 000

11064.1867 Weichs Frigyes (1832-1873) bajor császári kamarás. Marastoni József kőnyomatos portréja /
Count Friedrich Weichs. Bavarian cammerer Lithographic portrtait. 21x27 cm ....................................5 000

11065.1867 Cerne Antal von Tomaj. (Anton Cerne) (1813-1891) szlovák politikus. Marastoni József
kőnyomatos portréja / Slovakian politican Lithographic portrtait. 21x27 cm .........................................6 000

11066.cca 1870 Hazatérő vásárosok. Litográfia. Adolf van der Venne festménye után metszette
Marasztoni József, kis szakadással, üvegezett keretben, 32×46 cm ....................................................5 000

Műtárgyak, antikvitás
11067.Kínai jáde cigarettaszipka / Jade cigarette holder. 7 cm .......................................................................5 000
11068.Ezüst (Ag.) bross, kézzel festett porcelán női portréval, karcos, 4,5×3,5 cm, bruttó:12,2 g .................5 000
11069.Robbe & Berking jelzett designer pezsgő bontó fogó. Ezüstözött nyéllel, eredeti dobozában, újszerű

állapotban / Champagne Tongs in original box .....................................................................................8 000
11070.cca 1929-1932 Ezüst (Ag.) névjegykártyatartó, fedelén a Társadalmi Egyesületek Szövetsége "A

Magyar Társadalom Legjobbjainak" kitüntetésével, alján "1929 és 1932. évben a T. E. Sz. díját
Tormay Cecile írónő nyerte", fedelének belső oldalán az írónő "T. C." monogramos fényképével,
jelzett, mesterjeggyel, 8,5×7×2 cm, bruttó 111,9 g ...........................................................................160 000

11071.Régi mustáros tégely. Kőporcelán, figurális ezüst tetővel, szaru kanállal / Mustard jar with silver
cap and horn cover 12 cm ...................................................................................................................10 000

11072.cca 1920-1940 Budapest címer, bronz, préselt, furatokkal, 16x15 cm. ..............................................15 000
11073.cca 1920-1940 Budapest címer, bronz, préselt, 17x14 cm. ................................................................26 000
11074.cca 1940 Schuco 15/175 felhúzható mechanikus lemez játékautó, garázzsal, eredeti dobozában,

hibátlan állapotban / Vintage enameled toy car in its own box. Works well. .......................................60 000
11075.I. világháborús propaganda porcelán teás csésze. Bavaria Hohenstrauss, festett porcelán. Hibátlan,

jelzett. / Porcelain world war I. propaganda mug. 9 cm ........................................................................4 000
11076.1912 Füles tálca "Prosit" felirattal, festett pirogravír üveg lap borítással, kis repedéssel, 56×39 cm ...5 000
11077.Nem használt, török fejes tajtékpipa eredeti dobozában / Limestone pipe 17 cm ..............................24 000
11078.cca 1880 Laterna magica készlet. Eredeti fa dobozában, nagyon sok üveglappal. / Laterna magica

kit .........................................................................................................................................................60 000
11079.Szecessziós aufsatz, metszett, hámozott üveg kínálóval, rózsamintás réz talapzaton, apró

karcolásokkal, m: 26 cm, d: 28 cm. .....................................................................................................18 000
11080.Krippel-féle szögfelhordó, Gamma Rt. Budapest, eredeti fa dobozában ............................................18 000
11081.Húros planiméter, Süss N. Budapest, szakadt húrokkal, eredeti dobozában (M. Kir. Erdészeti

Hivatal Kaposvár), 22×30 cm ..............................................................................................................28 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11082.Reményi József (1887-1977): Súlylökő. Bronz, jelzett, márvány talapzaton, m:23 cm (39 cm) .......280 000
11083.Szűz Mária, festett gipsz szobor, kopásokkal, m: 26 cm ......................................................................1 000
11084.Herczeg Klára (1906-1997): Ádám és Éva, réz falidísz, jelzett, d: 12 cm .............................................3 000
11085.Jelzett kínai földmunkások, patinázott réz figurák ( 2db), m: 11 és 16 cm ..........................................28 000
11086.Jose Cardona (1878-1923): Harmonikás fiú. Nagy szériás bronz figura, jelzett (LV Bronze

Garanti), m:30 cm ...............................................................................................................................50 000
11087.John W. Elischer (1891-1966) : Kíváncsi kutya. Bronz figura, jelzett, márvány talapzattal, m:26 cm .70 000
11088.Olvashatatlan jelzéssel: Játszó iskolás fiuk. Bronz, márvány talapzaton, m:18,5 cm .........................30 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

11089.Claude Michel Clodion után: La Cigare. Nagy méretű bronz, fa talapzaton, jelzett (Clodion), m:
38 cm, kb 25 kg .................................................................................................................................300 000

11090.Vörös János (1897-1963): Krisztus a kereszttel 1937. Gipsz, jelzett, m: 42 cm, h:44 cm ..................14 000
11091.Jelzés nélkül: Pilóta büszt, fém, m: 10 cm ............................................................................................8 000
11092.Jelzés nélkül: Nofertiti büszt. Bronz, m:20 cm ......................................................................................8 000
11093.Jelzés nélkül: Franz Schubert réz büszt, m:9,5 cm ...............................................................................5 000

Kerámiák 
11094.Gorka Lívia (1925-2011): Zöld-szürke falitál, mázas kerámia, jelzett, apró kopásokkal, d: 28,5 cm ..22 000
11095.Reményi József (1887-1977): "És add meg nekünk". Terrakotta homlokzati dombormű, sérült,

jelzés nélkül, 60×47 cm, mélysége: 10 cm ..........................................................................................60 000
11096.Rosenthal Keramik dísz tál, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d:31,5 cm ...............................................10 000
11097.Iparművész festett kerámia falikép, fa alapon, apró hibával, jelzés nélkül, 8,5x22,5 cm ......................1 000
11098.Bodrogkeresztúri kerámia kakadu, kézzel festett, hibátlan, jelzett, m: 20 cm ..........................................800
11099.2 db Körmöcbányai jelenetes szecessziós kistányér, jelzett, kis lepattanásokkal, d: 17,5 cm .............1 600
11100.Retró mázas kerámia váza, jelzett (Biletzky), kopásokkal, m: 37,5 cm ................................................1 000
11101.Misa mackó, mázas kerámia falidísz, kis lepattanással, 15,5×8 cm .....................................................1 000
11102.Bodrogkeresztúri kerámia kakadu, kézzel festett, hibátlan, jelzett, m: 20 cm .......................................1 000
11103.Virágmintás kerámia kosár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 17 cm ..................................................1 000
11104.Dekoratív mázas kerámia váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 28,5 cm .....................................................1 000
11105.Kutyus, kerámia figura, kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan, 20x14 cm ..............................................2 000
11106.Bakancs alakú asztali írószertartó, mázas kerámia, jelzés nélkül, 12×8×18 cm .....................................100
11107.Kisfiú távcsővel, kézzel festett kerámia, jelzés nélkül, kopott, sérülésekkel,11x8x5 cm. ......................1 000
11108.Mázas kerámia korsó, római motívumokkal díszítve, lepattanással, m: 13 cm .......................................800
11109.Zauer jelzéssel: Szentendre. Kézzel festett mázas falikép, hibátlan, 28×17 cm + jelzés nélküli

mázas kerámia falikép 12×12 ...............................................................................................................1 200
11110.Jelzett fazekas váza, apró lepattanásokkal, m: 33,5 cm .......................................................................1 000

Porcelán
11111.Herendi Viktória mintás kehely, kézzel festett, jelzett, hibátlan, aranyozás kissé kopott 7 m ...............5 000
11112.Herendi bonbonniere, kézzel festett, jelzett. d: 9 cm ............................................................................3 000
11113.Herendi Sztálin porcelán büszt, fehér mázas, hibátlan, jelzett, m: 17 cm ...........................................12 000
11115.Herendi fehér mázas Beethoven mellszobor, jelzett, hibátlan, m: 20 cm. / Herendi porcelain bust of

Beethoven .............................................................................................................................................8 000
11116.Herendi Apponyi mintás tál, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d:27,5 cm ................................................4 000
11117.Herendi harang virág mintás mokkás csésze és alj, kézzel festett, jelzett, kopott aranyozás ..............4 200
11118.Herendi Waldstein mintás áttört szélű kis tányér, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 16 cm ...............10 000
11119.Herendi Viktória mintás virágos fogpiszkáló tartó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:6 cm ..................3 000
11120.Herendi virág mintás süteményes tányérok ( 8db), kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 15-19 cm ..........2 000
11121.Herendi csészealjak (4 db), kézzel festett, jelzett, hibátlan, d:12-14 cm ...............................................1 600
11122.Herendi Orientalgarden mintás tál, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d:26 cm .........................................5 000
11123.Herendi Viktória mintás leveles tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 15,5×8×4 cm ............................4 000
11124.Herendi Viktória mintás kis tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 7,5×6 cm ............................................800
11126.Herendi rózsa, kézzel festett, jelzett, nagyon apró kopásokkal, 8,5×8×6,5 cm ....................................1 600
11127.Herendi porcelán nyuszipár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 8,5x7,5 cm ..............................................1 600
11128.Herendi madaras tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 12×9 cm .........................................................1 600
11129.Herendi porcelán nyuszipár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 8,5x7,5 cm ..............................................2 600
11130.Herendi Tupini mintás áttört szélű dísz tányér, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d:20,5 cm .................16 000
11131.Herendi Viktória Fortuna Rust mintás gyümölcs készlet, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:15 cm,

d:23,5 cm, d:16,5×15,5 cm (6×) ..........................................................................................................65 000
11132.Herendi Viktória mintás áttört szélű kaspó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:11 cm , 15×12 cm ......11 000
11133.Herendi Eton mintás süteményes készlet, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d:16,5 cm ( 6×), d:27,5

cm .......................................................................................................................................................14 000
11134.4 db Zsolnay kistányér, kézzel festettek, jelzettek, kis kopásokkal, d: 10 cm + 2 db dekoratív

kerámia tojástartó, jelzés nélkül, az egyik kis sérüléssel, m: 6 cm .......................................................1 200
11135.Zsolnay virág mintás hamutartó, matricás tálka, kopott, jelzett, 12×8 cm, d:8,5 cm ................................800
11136.Zsolnay bika, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:15 cm, h:31 cm (tervező:Sinkó András) .....................6 000
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11137.Zsolnay kis váza, matricás, jelzett, hibátlan, m: 18 cm .........................................................................1 200
11138.Zsolnay porcelán őzmama gidával, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 17,5 cm ............2 400
11139.Zsolnay virág mintás váza, matricás, jelzett, hibátlan, m:11 cm ...........................................................1 200
11140.Zsolnay virág mintás váza, kézzel festett, jelzett, máz alatti hajszál repedésekkel, m:16 cm ..............1 200
11141.Zsolnay búzavirág mintás váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 16 cm ...........................................1 600
11142.Zsolnay dekoratív mokkás csésze és alj, kopott aranyozás, jelzett ......................................................3 000
11143.Zsolnay matricás bögrék (2db), kopott, jelzett, m:5 és 9 cm .................................................................1 200
11144.Zsolnay salátalevelet rágcsáló nyuszi, kézzel festett, jelzett, nagyon apró kopásnyomokkal, m: 7 cm

...............................................................................................................................................................1 200
11145.Zsolnay búzavirág mintás váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 27 cm .........................................11 000
11146.Hollóházi porcelán kulacs, jelzett, matricás, hibátlan, m: 19,5 cm ........................................................1 000
11147.Hollóházi virágmintás porcelán mokkás készlet, jelzett, matricás, hibátlan, összesen 15 db ...............6 000
11148.2 db Hollóházi és 1 db jelzés nélküli porcelán figura, kézzel festett, hibátlan, m: 13 sé 17 cm ............1 000
11149.Hollóházi virágmintás mokkás csésze, 6 db, jelzett, matricás, hibátlan ................................................1 200
11150.Hollóházi porcelán kenguru, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 14,5 cm ..............................................1 000
11151.Hollóházi retró porcelán váza, matricás, hibátlan, jelzett, m: 22 cm .....................................................1 000
11152.Hollóházi vizapár, 2 db, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 23,5 cm .....................................................1 600
11153.Hollóházi bonbonier Jászberény címerével,matricás, jelzett, kopásokkal, 16×9×5 cm + virágos

kerámia bonbonier, jelzés nélkül, kis kopásokkal, d: 9,5 cm .................................................................1 200
11154.Hollóházi kutya, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 14,5 cm ...................................................1 200
11155.Hollóházi bonbonier, kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal, 12,5×9,5×5,5 cm ......................................1 200
11156.Hollóházi Szász Endre által tervezett váza, matricás, jelzett, hibátlan, aranyozás egy helyen kissé

kopott. m: 26 cm ....................................................................................................................................4 000
11157.Hollóházi Ludas Matyi, kézzel festett, hibátlan, jelzett, m:18 cm ..........................................................1 800
11158.Hollóház lány almával, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:16 cm ..........................................................1 800
11159.Hollóházi Ludas Matyi, kézzel festett, hibátlan, jelzett, m:18 cm ..........................................................1 600
11160.Hollóházi kulacs, matricás, jelzett, hibátlan, dugóval, m:19 cm ............................................................1 200
11161.Holloházi és német porcelán dobozok ( 3 db), egyiken lepattanással, matricás, jelzett, 7×6-12×9 cm

...............................................................................................................................................................1 000
11162.Hollóházi kupicás készlet, matricás, jelzett, hibátlan, eredeti dobozában, m:4 cm ( 6×) ......................1 200
11163.Hollóházi porcelán sirályok ( 2db), kézzel festett, jelzett, egyiken apró lepattanással, m:8,5 cm h:16

cm (2×) ..................................................................................................................................................1 000
11164.Hollóházi lány párnával, fehér mázas, jelzett, kopás nyomokkal, m:27 cm ..........................................1 200
11165.Hollóházi táncoló lány, kézzel festett, jelzett, kopás nyomokkal, m:27 cm ...........................................1 600
11166.Hollóházi tornászlány, kézzel festett, jelzett, kopás nyomokkal, m:22 cm ............................................1 600
11167.Hollóházi retro mokkás készlet, matricás, hibátlan ...............................................................................5 000
11168.Hollóházi Jurcsák László által tervezett mintával díszített váza, matricás, jelzett, hibátlan, m: 10 cm .3 000
11169.Kispesti porcelán hattyú, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 12x8,5 cm ....................................................1 000
11170.Aquincumi kacsapár, jelzett, hibátlan, kézzel festett, 8×7 cm ...............................................................1 200
11171.Aquincumi fenyőpinty, kézzel festett, hibátlan, jelzett, m: 9 cm ............................................................1 200
11172.Aquincumi porcelán fésülködő akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 14 cm .......................................1 800
11173.Wallendorf sárkányos váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:20,5 cm ...............................................3 000
11174.Lippelsdorf porcelán csengő, matricás, jelzett, hibátlan, m:12 cm ........................................................1 200
11175.Porzellanwerk Martinroda mokkás csésze és alj, matricás, jelzett, hibátlan .........................................1 000
11176.Lengyel virágmintás mokkás készlet, jelzett, hibátlan, hiánytalan ........................................................3 000
11177.Aranyozott szélű porcelán sótartó, jelzett, hibátlan, 11x6x7 cm ...........................................................1 000
11178.Kínai kézzel festett porcelán madaras szelence / Chinese porcelain hand painted bonbonniere 11

cm .........................................................................................................................................................8 000
11179.2 db porcelán kancsó, kávés ill. tejes, kézzel festett, jelzett, kopásokkal, m: 16 ill. 22 cm ...................2 000
11180.Pávás kiöntő és cukortartó, kézzel festett, gazdagon díszített mintákkal, jelzés nélkül, hibátlan,

kopott az aranyozás, m:25 cm, m:16 cm / Antique porcelain sugarbox and spout, perfect condition .16 000
11181.cca 1920 Házioltár a szent családdal, festett porcelán figura, "Wachet und betet" feliratú kivágott

litográfia, üvegezett keretben, 55×36 cm ..............................................................................................4 000
11182.Jelzett süni mama a kicsinyével, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:6 cm .............................................1 000
11183.Jelzett antik nagyméretű tojás, részben kézzel festett, belsejében matricás Angelika Kauffann féle

mitológiai jelenettel, hajszálrepedéssel (ragasztott), h:21 cm, m:15 cm ...............................................6 000
11184.Ágaskodó ló, kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan, m:13,5 cm, h:15 cm ..............................................1 600
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11185.Kis dalmata, kézzel festett, hibátlan, jelzett, m: 11 cm, h:12,5 cm ........................................................1 600
11186.2 db porcelán dobozka: Wien Stephansdom matricás mintával, jelzés nélkül és Oscar

Schlegelmilch jelzett, hibátlanok, d: 7,5 és 8 cm ...................................................................................1 000
11187.2 db mázas kerámia bögre, jelzés nélkül, egyiken kis lepattanások, m: 10 és 8 cm ............................1 000
11188.Porcelán szaké készlet, összesen 6 db, jelzett, egyik csészén és tálon kis festékfolt ..........................5 000

Üvegtárgyak
11189.cca 1920 WMF Ikora fújt díszváza, anyagában színezett, több rétegű, jelzés nélkül, hibátlan,

m:31,5 cm ...........................................................................................................................................24 000
11190.1905 Emlék pohár, Schweidel József (1796-1849) Zombori szoboravatására készített pohár,

kézzel festett, kopott aranyozással, csorba nélkül, m:11,5 cm ...........................................................20 000
11191.Lalique üveg kehely, ezüst betéttel, jelzett, hibátlan d: 12 cm, m 9 cm / Lalique stoop with silver

inlay .....................................................................................................................................................34 000
11192.Lalique vázácska, jelzett, hibátlan 12 cm ............................................................................................16 000
11193.Bohemia Glass dobozka, formába préselt malachit üveg, jelzett, apró karcolásokkal, 11×9,5 cm .......1 400
11194.Demizson üveg védővel, dugóval, m: 37 cm .........................................................................................1 200
11195.Régi címeres szódásüveg, tetején "Ungvári Jenő és Endre Budapest" felirattal, foltos, m:30 cm ........3 000
11196.Régi címeres szódásüveg, tetején "Egyesült Szikvízgyár Budapest" felirattal, alján csorbával, m:27

cm .........................................................................................................................................................3 000
11197.Régi Mecseki Itóka palack, hibátlan, m:19 cm ......................................................................................1 200
11198.Régi szódás üvegek ( 4 db), m: 28 cm ( 4×) .........................................................................................4 000
11199.1940 Újpesti Vendéglősök Szikvízgyára R.T. feliratú (0,5 l.) szódásüveg pótolt fej résszel, m: 25,5

cm .........................................................................................................................................................4 000
11200.XX. sz eleje. Kézzel festett, színezett nagyméretű üveg 32 cm ............................................................2 000
11201.Dekoratív fújt korsó, anyagában színezett, apró hibával, m:18 cm .......................................................1 000
11202.Többrétegű ólomkristály kiöntő, dugóval, hámozott metszett, dugón csorbával, m: 35 cm ..................4 000
11203.Irizáló zöld üvegváza, fújt üveg, hibátlan, m: 31 cm ..............................................................................6 000
11204.Régi szódásüveg, hiányos ón betétes fejjel m:31 cm / Soda bottle .........................................................800
11205.Dekoratív üveg tál, d: 26,5 cm + üveg só/borstartó, m: 9 cm ...................................................................100
11206.Schott és Ergon laboratóriumi üvegek, hibátlanok, összesen 7db, m: 18-29cm ...................................2 000
11207.Fújt üveg asztali díszkosár, hibátlan, m: 21 cm .......................................................................................100
11208.Kék üveg kaspó, alján apró csorbákkal, m: 17 cm, d: 20 cm ................................................................2 400
11209.Hamuzó, Lánchíd képével, préselt, nagyon apró csorbával, d: 11 cm .....................................................100
11210.Dekoratív jégvödör, fém szerelékkel, kis kopásokkal, m: 16 cm ...........................................................1 000
11211.6 db üveg fagylaltos kehely, egyik talpán pici lepattanás, m: 8,5 cm .......................................................800
11212.Powolny sziluett váza, kézzel festett, hibátlan, jelzés nélkül, m:14 cm .................................................3 000
11213.Ókori görög jelenetes formába fújt díszváza, kézzel festett, kopott aranyozás, m:31 cm .....................8 000
11214.Muranói flamingó figura, fúvott üveg, többrétegű, anyagában színezett, gravírozott jelzéssel,

hibátlan, m:30cm /Murano flamingo glass figure with marks, good condition, ....................................16 000
11215.Dekoratív fújt váza, több rétegű, anyagában színezett, hibátlan, jelzés nélkül, m:27 cm .....................6 000
11216.Dekoratív fújt kiöntő, több rétegű, anyagában színezett, hibátlan, jelzés nélkül, m:23 cm ...................4 000
11217.Jelzés nélkül: Anyagában színezett üveg váza, formába fúvott, egészen apró, rétegen belüli

karcolással, 20x12cm ............................................................................................................................7 000
11218.Formába öntött tejüveg urna váza, több rétegű, anyagában színezett, jelzés nélkül, hibátlan, m:23

cm .........................................................................................................................................................8 000
11219.WMF fújt váza, több rétegű, anagyában színezett, jelzés nélkül, hibátlan, m:21,5 cm .........................6 000
11220.Muranói hal figura, fúvott üveg, többrétegű, anyagában színezett, gázzárványos díszitéssel,

gravírozott jelzéssel, hibátlan, m:31cm/ Murano fisch glass figure with marks, good condition, ........12 000
11221.Jelzés nélkül: Háromrétegű üveg váza, fúvott, egészen apró, rétegen belüli karcolással, 20x5x5cm ..8 000
11222.Haida (cca 1910) váza, formába fújt, jelzés nélkül, nagyon apró csorbával, m: 34 cm / Haida

Checz vase, very small cracked ..........................................................................................................24 000
11223.Dekoratív fújt váza, több rétegű, jelzés nélkül, hibátlan, m:25 cm ........................................................3 000
11224.Desna fekvő akt, formába öntött, homokfújt, hibátlan, jelzett, h:29 cm, m:15 cm ...............................14 000
11225.Modern Daum váza, plasztikus díszítéssel, jelzett, hibátlan, m:20 cm ...............................................14 000
11226.Cseh díszváza, több rétegű,csiszolt, gravírozott, apró karcolásokkal, jelzés nélkül, m:30 cm .............7 000
11227.Dekoratív üvegvázák, formába fújt, többrétegű, kis karcolásokkal, m: 35 cm (x2) ...............................6 000
11228.Üveg kancsó és 6 db pohár, csiszolt, metszett, egyiken kis csorba, m: 19 és 10 cm ...........................4 000
11229.Üvegváza, anyagában színezett, m: 16 cm, d: 5 cm ............................................................................1 000
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11230.Dekoratív színes üvegváza, m: 24,5 cm, d: 14 cm ...............................................................................3 000
11231.Ólomkristály bonbonier, 2 db, metszet, minimális lepattanással, m: 16 cm, d: 8,5 cm, 7x9 cm. ..........2 000
11232.8 db dugós üvegcse, némelyik kis csorbával, különböző méretben .....................................................1 800
11233.2 db barna patikaüveg, jelzés nélkül, kopásokkal, m: 14,5 cm ................................................................800
11234.Likőrös készlet, 6 db pohár + kiöntő, kétrétegű, hámozott, metszett, apró lepattanással,

kopásnyomokkal ...................................................................................................................................2 000
11235.Régi Kristályvíz palack, csatos zárral,m: 30 cm ....................................................................................1 400

Órák
11236.Art deco díszítésű supla ezüst fedeles Doxa zsebóra, szép számlappal, másodperc mutatóval, Jól

működik. / Silver Doxa pocket watch. Works well. ..............................................................................24 000
11237.Hugenin mechanikus férfi karóra, jó, működő állapotban, bőr szíjjal ..................................................10 000
11238.Roamer Anfibio mechanikus, naptáras karóra szép számlappal, bőr szíjjal, szép ,működő

állapotban. ...........................................................................................................................................12 000
11239.Régi óraszerkezetek, 2 db ....................................................................................................................2 600
11240.Pelikan Precision mechanikus karóra, működő állapotban, bőr szíjjal ..................................................3 000
11241.Amaryllis sváci mechanikus crohograph karóra. Stopper és óra. Inkabloccos, antimagnetic. Új,

akrcmentes üveggel, ecél tokkal és hátlappal, működő, jó állapotban. A számlapon kis
elszineződéssel. Mp mutató nem a 0-ra ugrik. / Amaryllis chronograph in good condition. ................50 000

11242.Phenix Fischer József Szeged feliratos zsebóra, szép, működő állapotban, kissé sérült számlappal
d:5 cm ...................................................................................................................................................9 000

11243.Junghans zsebóra, hibátlan számlappal, fém tokkal, nem működő szerkezettel ..................................8 000
11244.Ogival svájci zsebóra chaton köves szerkezettel, másodpercmutatóval, jó, működő állapotban /

Swiss mechanic pocket watch ............................................................................................................20 000
11245.Sperina, 21 köves mechanikus svájci óra .............................................................................................3 000
11246.Óraalkatrészek: 3 db óra számlap, az egyik porcelán ..........................................................................1 200
11247.Doxa mechanikus, fém tokos zsebóra, működő állapotban, másodperc mutatóval d: 5 cm ...............16 000
11248.Óraalkatrészek: 3 db óraüveg, különböző méretben ............................................................................2 400
11249.Lucerne, mini zsebóra. Svájci, mechanikus szerkezettel, működő, szép állapotban / Swiss

miniature pocket watch d: 2,3 cm ........................................................................................................10 000
11250.Rolex replika automata karóra, bőr szíjjal, működik ..............................................................................6 000
11251.Anker 17 köves zsebóra, jó állapotban, működik, d: 4 cm ....................................................................7 000
11252.Cartier Tank mechanikus art deco karóra. Köves felhúzókoronával, Működő, jó állapotban. 27x30

mm ......................................................................................................................................................40 000
11253.Nagyméretű mechanikus Doxa karóra, Működő, jó állapotban, bőr szíjjal. d:39 mm .........................20 000
11254.2 db női karór (Esprit, Fossil), fém szíjjal, működnek ............................................................................4 000
11255.Slava utazóóra, nem működik, 7x7 cm ....................................................................................................800
11256.Heritage collection mechanikus zsebóra, eredi dobozában, leírással, újszerű állapotban. Működik. /

Mechanic pocket watch .........................................................................................................................3 000
11257.Heritage collection mechanikus zsebóra, eredi dobozában, leírással, újszerű állapotban. Működik. /

Mechanic pocket watch .........................................................................................................................3 000
11258.cca 1880 John Myers and Co. Geneva. Svájci zsebóra kulcsos felhúzással, szép állapotú ezüst

tokban. Műköső szerkezettel, kulccsal, számlapon hajszálrepedésekkel / Vintage Swiss silver
pocket watch made for John Myers London with winding key. Tiny cracks on the dial d:5cm ............30 000

11259.Fém zsebóra, szép, működő állapotban, hibátlan számlappal d:5 cm ..................................................9 000
11260.cca 1920 Aranyozott ezüst, art deco zsebóra. HIbátlan számlappal, működő szerkezettel, szép

állapotban / Vintage silver pocket watch, gold plated. In nice condition .............................................20 000
11261.Retro autós quartzórák, 3 db, m: 6 cm .....................................................................................................800
11262.MOM vekker, rozsdafoltos mutatókkal, működik, m: 17 cm .....................................................................800
11263.Vityaz vekker, kopásnyomokkal, hajszálrapedéssel a talapzaton, működik, m: 10,5 cm ........................800
11264.Winner automata szerkezetű, naptáras karóra működő, jó állapotban d:42 mm ..................................3 000
11265.22 darabos ezüst óra-gyűjtemény. Ezüst zsebórák és karórák. Doxa, Omega, Tavannes, magyar

órások gyártmányai, kulcsos zsebórák. Mind szép, működő állapotban. Szép számlapokkal,
hibátlan üvegekkel. / 22 silver pocket and hand watches. All in nice, functional condition. ..............400 000

11266.3 db retró ébresztőóra, részben működnek .............................................................................................800
11267.XIX. sz. közepe: Alabástrom oszlopos falióra ingás, felesütős szerkezettel. Inga törött, de azon

kívül elvileg működik / Vintage table clock with broken pendulum. 57 cm ..........................................60 000
11268.XIX. sz. vége: Herpy A. Budapest jelzett ingás falióra, szép állapotban, hibátlan zománc

számlappal ingás, felesütős szerkezettel. Nem jár. / Vintage wall clock with pendulum. Does not
work 72 cm ........................................................................................................................................110 000
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11269.XIX. sz: Francia utazóóra. Porcelán számlappal, réz és üveg tokkal, hibátlan, működő állapotban,
kulccsal. / 19th century traveller's watch with porcelain dial. In mint working condition with winding
key. 12x8 cm .......................................................................................................................................44 000

11270.XIX. sz. Asztali óra halászó figura díszítéssel. Bronzírozott fém, Ingajáratú. Zománc számlappal.
Fél-ütős. Kulccsal. Működőképes, de beállításra szorul. Számlapon hajszálrepedések / 19th
century table clock with fishing figure. Enameled dial with minor cracks ............................................40 000

11271.Timex karóra, több funkciós, jelzett, jótállási jeggyel, eredeti dobozában, bőr szíjjal, működik ..........22 000
11272.Splendex quartz asztali óra, működik, fa tokban, (elem lemerült) 18×25 cm ........................................1 200
11273.Magyar quartz asztali óra, működik, fa tokban, (elem nélkül) 18×25 cm ..............................................1 200
11274.Splendex asztali óra, működik, fa tokban, 18×25 cm ............................................................................1 200
11275.1781 Nagyvárad. Negyedütős barokk asztali óra. Georg Ruppert nagyváradi órás és műszerész

jelzett munkája. Orsójáratos, ingás, leállítható ütés mechanikával. 4 zománcozott számlappal,
egyik lap javított. Az óra számlap felett zománcozott felirat: "Georg Ruepp in Grosswardein" Az
óraszerkezeten az évszám 1781. Egészséges, üvegezett fa dobozban. Gazdagon aranyozott,
díszes rézveretekkel, bársony betéttel, hozzávaló felhúzó és óradoboz kulcsokkal. Szakszerűen
restaurált, működő, szép állapotban. Az óra készítője Gerog Rueppert nagyváradi órás számos
különleges asztali és toronyóra szerkezet megalkotója. Az ő keze munkáját dícséri a nagyváradi
Holdas templom holdfázisos órája is.  Rendkívüli ritkaság! /  1781 Unique baroque table clock.
Signed work of Georg Rueppert from Nagyvarad / Grosswardein / Oradea. Strikes quarter and
half. With enameled dials. On top the insciption says "Georg Ruepp in Grosswardein". The year
1781 is written on the mechanics. Spindle mechanics. With stoppable striking mechanics. One
dial is slighltly damaged. In wooden box, with velvet and gold plated copper ornaments, handles.
In beautiful, working condition. Complete with all keys. The clock maker and mechanic Georg
Rueppert was well known for special table- and tower clocks. He made the clock of the Moon
Temple (Adormirea Maicii Domnului) in Oradea.  Estimable rarity!  29x55x14 cm ...........................300 000

11276.XIX. sz. Gazdagon díszített felesütős fali ingaóra. faragott díszítésekkel, hibátlan zománc
számlappal.. Szép hanggal, működő, szép állapotban, kulccsal 40x100 cm / XIXth. century wall
clock with rich ornaments. Strikes half. Nice, working condition 40x100 cm ......................................40 000

11277.Anker járatos, feles ütő asztali óra, kulccsal, működik, h: 41 cm ..........................................................1 600
11278.Nagyméretű, antik falióra. Felesütős, két súlyos. Hibátlan zománc számlappa. Nagyon szép

állapotban. Működik, hozzá való kulccsal / Antique wall clock. Strikes half. In flawless condition.
123x47 cm .........................................................................................................................................100 000

11281.XIX. század vége: Falióra. 8 napos, ingás szerkezettel, rugóhuzamú, öntött ingával. Feles ütős, jó
állapotú faragott, rézveretes fa házban. Kulccsal, működő, jó állapotban /  Vintage wall clock with
8 days mechanics. Strikes half. Works well. .......................................................................................30 000

11282.Tommy Hifiger quartz karóra új állapotban, eredeti dobozában .........................................................16 000
11283.Art deco asztali óra, működik, jelzés nélkül, 12×24 cm .......................................................................12 000
11284.Goer modernt automata férfi karóra, nagyméretű, naptáras szerkezettel, bőr szíjjal, jó működő

állapotban ............................................................................................................................................10 000
11285.Dekoratív műanyag falióra, elemes, működik, d: 22,5 cm ....................................................................1 400

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11286.1949 E. Leitz Leica IIIc fényképezőgép, Summar f=5cm 1:2 objektívvel, erdeti bőr tokjában,

eredeti használati utasítással és kontroll kártyával, Bertram fénymérővel, nagyon szép állapotban
/ 1949 Leica IIIc camera, with Summar f=5cm 1:2, in original leather case, original manual and
controll card, with light meter, in very good condition .......................................................................110 000

11287.cca 1934 Zeiss Ikon Super Ikonta 530 fényképezőgép Carl Zeiss Tessar 1:3,5 f=7 cm objektívvel,
eredeti bőr tokjában, kissé kopottas, működőképes állapotban, bontatlan Fortepan 6x6-os filmmel
/ Vintage camera in leather case, slightly worn, works well ................................................................22 000

11288.MOM Mometta II. minőségi magyar kamera eredeti tokjában, Ymmar 1:3,5/50mm objektívvel, jó,
működőképes állapotban. / vintage Hungarian camera in leather case, in good condition ................13 000

11289.Zenit ET fényképezőgép, Helios-44M-6 58mm 1:2 objektívvel, működőképes állapotban / Vintage
Russian camera in working condition ....................................................................................................3 000

11290.Rowi fotóstáska, 26x17x18 cm ................................................................................................................800
11291.Rollex Patent filmvágó ..........................................................................................................................2 400

Bolhapiac
11292.Nemesacél érfogó, jelzett (NR 83), h: 25 cm ........................................................................................1 200
11293.Alpakka evő és szervírozó eszközök, 5 db, (villa, húsvilla, szószos kanál, tojás tartó, sótartó), közte

Berndorf ezüstözött szárú húsvillával, jelzettek, kopottak, a sótartón kis sérülés. ................................1 200
11294.Holland festett fapapucs, h: 11 cm ........................................................................................................1 000
11295.Fából kirakható pisztoly, bontatlan csomagolásban + 3D gravírozott üveg Skorpió csillagjeggyel .......1 200
11296.Vegyes bizsu tétel (nyakláncok, karkötők), 10 db .................................................................................1 000
11297.Gamma Művek ventilátora, KV 119-38, 12x12x4 cm ............................................................................1 400
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11298.16 db-os bizsutétel ................................................................................................................................1 400
11299.Prakticus II hagyományos vérnyomásmérő, működik ...........................................................................3 000
11300.Vegyes pipa tétel, összesen 8 db, köztük jelzettek, ópium pipa, kóstoló pipa, h: 9 és 15 cm között ....3 600
11301.Backgammon táblajáték, 15×15 cm ......................................................................................................1 200
11302.7 db játékautó, kopásnyomokkal ...........................................................................................................1 600
11303.4 db pecsétnyomó Gyönk, kir. Közjegyző, Sárbogárdi ügyvéd + 2 másik század eleji darab ..............4 000
11304.Bőr borítású tükör, d: 23 cm ..................................................................................................................1 000
11305.Cyanotrichit ásvány, 5,5x5x3 cm ..........................................................................................................1 000
11306.Érdekes ásvány, 8x8x5 cm ...................................................................................................................1 000
11307.Vanadit ásvány, 4,5x3x2,5 cm ..............................................................................................................1 000
11308.Jáspis, nyers ásvány, 12x8x6 cm .........................................................................................................1 000
11309.Achát, nyers ásvány, 11x9x4 cm ..........................................................................................................1 000
11310.Kézi fúró, rozsdás, h: 25 cm .....................................................................................................................800
11311.Retró asztali köszörű, használat, h: 21 cm ..............................................................................................800
11312.2 db fém flaska, m: 15 és 10 cm ...........................................................................................................1 000
11313.8 db réz színű fém szalvétagyűrű, d: 4,5 cm .........................................................................................1 000
11314.Jelzett vadászkések, több funkciósak elemlámpával (egy működik), összesen: 4db, összecsukva:

8-14,5 cm ..............................................................................................................................................5 000
11315.2 db fa függőpecsét tartó ......................................................................................................................2 000
11316.Kámeás bizsu ékszerszett, ezüstszínű foglalatban (bross, fülklipsz, medál láncon), szép állapotban .3 400
11317.cca 1970 Szeged Szeol Délép SE selyem sport klub zászló / Sports flag 28x34 cm ...........................1 600
11318.F.B. körzőkészlet, hiányos, 28x16 cm ...................................................................................................2 000
11319.The Larry Adler Professional 16. Hohner szájharmónika eredeti dobozában / In its own box 24 cm ...5 000
11320.G.A.T. kotyogó kávéfőző, m: 12 cm ......................................................................................................1 000
11321.Régi borfokoló, esztergált fa tokba, h: 19,5 cm .....................................................................................3 000
11322.Alpakka tortalapát és cukorfogó, jelzett, szép állapotban, h:23 és 10 cm .............................................1 000
11323.Gense rozsdamentes acél kanálgép (kés, villa, kanál), jelzett, szép állapotban, h: 19,5 cm ................1 000
11324.Wellner alpakka tortakés, jelzett, kopott, h:25 cm .................................................................................1 000
11325.Petőfi-motívumos dekoratív réz tálka, 13×10×1,5 cm ...........................................................................3 000
11326.Vallási kegytárgyak: 1 db feszület + 3 db rózsafüzér + 2 db emléklap + 1 db fotó ...............................2 800
11327.Régi lópatkó, jelzett, 14x14 cm .............................................................................................................1 400
11328.Koronás réz súlykészlet, saját fa dobozában, 14x8x4 cm ....................................................................3 000
11329.Evőeszközök, 6 db villa, 6 db kés, 6 db kanál ..........................................................................................800
11330.Fenjala szappan eredeti dobozában, 4 db ............................................................................................1 000
11331.Schuco osztrák postakocsi modell-szett, 3 db, 1:87, bontatlan csomagolásban ..................................3 400
11332.6 db ezüstözött röviditalos pohár, m: 11 cm ..........................................................................................2 400
11333.Katowice fa cigaretta tartó doboz. 3x20,5x11,5 cm ..............................................................................1 000
11334.Turán Írószergyár Precízió körzőkészlet, hiányos, eredeti viseltes, sérült, foltos tokjában ..................1 000
11335.Extra Royal Blue töltőtoll-tinta, m: 10 cm ..............................................................................................1 600
11336.Vegyes bolha tétel, 4 db, bőr tolltartó, 2 db levélbontó, díszes fém ékszertartó dobozka, változó

állapotban. .............................................................................................................................................1 600
11337.Régi fém dobozok, 3 db, Bajtárs - 1949 Nemzetközi Őszi Vásár fém cigarettásdoboz, Közért Tea

fém teás doboz, BMF fém doboz, kopottak, 7x11x1,5 cm+4,5x7x7,5 cm+d: 7 cm ...............................1 000
11338.cca 1970 Podunajske Biskupice football klub hímzett selyem klub zászló / Embroided silk club flag

28 cm ....................................................................................................................................................1 200
11339.Bizsu nyaklánc, fülbevaló párral, h: 41 cm, 2,5 cm (x2) ........................................................................1 000
11340.cca 1890 Címeres viasz függőpecsét fa tokban, jó állapotban .............................................................3 000
11341.1974 GAFU Volán Sport Club zászló, 28x19 cm .....................................................................................800
11342.Többfunkciós fém bicska ..........................................................................................................................800
11343.Borostyán lánc 77 g ..............................................................................................................................3 000
11344.cca 1970 Bakony Vegyész + Makói Spartacus Vasas sport sport klub zászlók / Sports flag 14-17

cm .........................................................................................................................................................1 200
11345.Régi tuskészlet, eredeti dobozában, hiányos, 14x6x2 cm ....................................................................1 200
11346.Spectrum IP körzőkészlet, hiánytalan, eredeti dobozában ...................................................................1 400
11347.Kis zacskó Jolly csipesz, összesen 14 db ................................................................................................800
11348.Dimitrino fém cigarettás doboz, kissé megviselt állapotban .....................................................................800
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11349.Réz cigarettatárca 8x6,5 cm .................................................................................................................1 400
11350.cca 1970 9 db különböző, régi magyar sport klub zászló / Sports flags kb 18 cm ................................5 000
11351.Szaru tálaló villa és kanál, h:24 és 25 cm .............................................................................................1 400
11352.Ledes elemlámpa, eredeti dobozában, h:15 cm ...................................................................................2 000
11353.Madárkás só-bor tartó, műanyag, m: 9,5 cm h: 13 cm ..........................................................................1 000
11354.Hotel Gellért Budapest szobaszámos kulcstartója, réz, d: 7 cm ...........................................................1 200
11355.Katonai kimenő bőröv, h: 124 cm ..........................................................................................................1 400
11356.Retró négyszínű tollak, 3 db + 1 retró toll .............................................................................................1 600
11357.Starline Models Steyr 380qu osztrák postakocsi modell, 1:87, bontatlan csomagolásban ...................1 400
11358.Art deco ón kiöntő, Pannonia felirattal, m: 13 cm ..................................................................................1 200
11359.10 db Szikra gyufa, bontatlan csomagolásban .....................................................................................1 000
11360.Players Navy Cut fém cigarettás doboz, lekopásokkal, 11x15x1,5 cm .................................................1 600
11361.Retró fa dominó játék, saját dobozában ................................................................................................2 000
11362.cca 1930-1950 6 db vegyes igazolvány ................................................................................................2 000
11363.2 db régi lakat kulccsal ..........................................................................................................................2 000
11364.Korall nyaklánc, h: 38 cm ......................................................................................................................3 000
11365.Korall nyaklánc, h: 60 cm + korall fülbevaló pár ....................................................................................5 000
11366."Phőnix Életbiztosító Társaság" bőr tárcája, "Életbiztosítási Kötvények" felirattal, kopott

feliratozással .........................................................................................................................................1 000
11367.2 db bizsu nyaklánc, h: 38 cm és 64 cm ...............................................................................................2 000
11368.Svájci bicska sok funkcióval ..................................................................................................................1 200
11369.4 db régi botjelvény ...............................................................................................................................1 200
11370.Krizokolla ásvány, 6x5x3 cm .................................................................................................................1 000
11371.Hemimorfit ásvány, 9x6x2,5 cm ............................................................................................................1 000
11372.Dekoratív medál kőberakással, fém láncon, h: 59 cm, d: 3,5 cm. .........................................................1 200
11373.Hupikék Törpikék figurák, 12 db, kopásnyomokkal, m: 6 cm ................................................................1 200
11374.Gyöngyfogak, kb. 10 db ........................................................................................................................3 000
11375.2 pakli francia kártya (Whist), eredeti dobozában .................................................................................1 200
11376.Bizsu nyaklánc, karkötő, medál, csat, stb., 6 db ...................................................................................2 800
11377.Szarvasos fali kép, bronzírózott fém, 13×12 cm ...................................................................................1 000
11378.Régi higanyos lázmérők ( nem kipróbáltak), jelzett (Kramer, Uebe's), összesen:5 db, h:13 cm (5×) ...1 200
11379.Casino Colour erotikus römi kártyapakli (2 db), eredeti tokjában ..........................................................3 000
11380.Rotring Isograph csőtoll, eredeti dobozában, 3 db, leírással, h: 13 cm ................................................4 800
11381.Bronzszínű lófej medál láncon, h: 67 cm .................................................................................................800
11382.Anonymus fém medál lánccal, h: 49 cm ..................................................................................................800
11383.Land Rover fém kulcstartó, jó állapotban, h: 8,5 cm ................................................................................800
11384.cca 1916 Hordozható csont sakk-készlet, hiányos, az egykori tulajdonos fényképeivel ......................2 000
11385.Honda kulcstartó, dobozban, jó állapotban, h: 8 cm ................................................................................800
11386.cca 1970 NDK óvszer ..............................................................................................................................800
11387.2 db mutatós bizsu nyaklánc, egyik csigákból .........................................................................................800
11388.Fa kulacs formájú illattartó, kézzel festett, kis kopásokkal, m: 8.5 cm. .................................................1 000
11389.Kis réz pecsétnyomó 3,5 cm .................................................................................................................1 200
11390.Rugós bicska, jelzett, jó állapotban, h: 24 cm .......................................................................................3 000
11391.Kunsági Rácz János bajuszpedrő, kisméretű fém doboz, d: 3,5 cm .....................................................1 000
11392.Jaguár fém kulcstartó, jó állapotban, h: 10,5 cm ...................................................................................1 200
11393.Cerusit ásvány, 2,5x2x1,5 cm ...............................................................................................................1 000
11394.Ferrari fém kulcstartó, h: 5,5 cm ...........................................................................................................1 000
11395.Érdekes ásvány, 8x6,5x5 cm ................................................................................................................1 000
11396.9 db turista botjelvény, német, belga, osztrák városok, különböző méretben .......................................2 000
11397.Alpakka fűszertartó kanállal, jelzett, d: 4,5 cm ......................................................................................3 000
11398.Rubik-féle Bábel torony, eredeti, bontatlan dobozában / Rubik Magic Tower in its original box ...........2 000
11399.10 db turista botjelvény, német, belga, osztrák városok, különböző méretben .....................................2 000
11400.10 db turista botjelvény, német városok, különböző méretben .............................................................2 000
11401.2 db medál (egyik ezüst) + 1 db fém gyűrű, méret: 56 ..........................................................................3 000
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11402.1 db ásvánnyal díszített medál + 2 db bross .........................................................................................1 600
11403.Fém cigarettatárca, 11,5×8 cm .............................................................................................................1 000
11404.Sport 79 töltőtoll és töltőceruza, bőrtokban ...........................................................................................2 000
11405.Fehér, fűzött gyöngy nyaklánc, h: 37 cm ..............................................................................................1 600
11406.5 db régi kulcs, 3,5 cm és 2,5 cm közötti méretben ..............................................................................3 000
11407.Zománcozott réz mini tálka és füstölő, d:4 cm, m: 4 cm .......................................................................1 200
11408.3 db Wiking osztrák postakocsi modell, N méretarányú, 1:160, készült 500 példányban, bontatlan

csomagolásban .....................................................................................................................................2 400
11409.Szűz Mária a kisdeddel, kisméretű kézzel festett zománckép, 3x2,5 cm .............................................1 000
11410.Ezüstszínű kutyás medál láncon, h: 44 cm ..............................................................................................800
11411.Szexi kártya, 52 lappal ..........................................................................................................................1 200
11412.Király szivarka, bontott csomag, benne 15 db ......................................................................................1 600
11413.3 pár fém mandzsetta, műanyag dobozban ..........................................................................................1 000
11414.Viharlámpás formájú ceruzahegyező, m: 7,5 cm ..................................................................................1 200
11415.Szexi kártya, 54 lappal, 3 jokerrel .........................................................................................................1 200
11416.Jelzés nélkül: Albrecht Dürer imádkozó kéz, bronzírozott falikép, 11x9 cm ............................................800
11417.Borostyán kitűző, h: 5 cm ......................................................................................................................1 000
11418.Festett, tenyésztett gyöngysor, ezüst szerelékekkel, h: max. 47 cm ....................................................8 000
11419.Dohányos dobozka, festett fa, kis kopásokkal ......................................................................................3 000
11420.Princesas szivarka fém doboza, kopásnyomokkal, 9x8x1,5 cm ...........................................................2 000
11421.Minikulcsok fém kulcstartón, 8 db .........................................................................................................1 400
11422.3D hatású tájkép igényes kerettel 50x70 cm ........................................................................................5 000
11423.Faragott fa mogyoró kínáló, h: 32 cm ...................................................................................................1 200
11424.Erotikus húsvéti locsolóüveg, fújt üveg, 2 db, h: 8,5 cm .......................................................................2 400
11425.Erotikus húsvéti locsolóüveg, fújt üveg, 2 db, h: 8,5 és 10 cm ..............................................................2 600
11426.Dohányzó tétel, 3 db: fa szivarkás doboz, réz cigaretta tartó, jelzett alpakka gyufatartó, különböző

méretben ...............................................................................................................................................1 000
11427.Palace stereo rádió, fülhallgatóval, eredeti csomagolásban, újszerű állapotban, elemek nélkül ..........2 000
11428.Fa dohányzó készlet, 3 db, m: 7,5 és 13 cm között, d: 7,5 és 10 cm ...................................................1 000
11429.Vegyes bolha tétel, összesen 4 db: katonai kulacs, tésztaszaggató, logarléc, régi Trieszt biztosító

mappa ...................................................................................................................................................1 200
11430.Vegyes bolha tétel, összesen 4 db: 2 porcelán váza jelzés nélkül, bőr borítású gyufásdoboz,

népviseletes baba .................................................................................................................................1 400
11431.Öntött vas parázsfogó, 42×17 cm .........................................................................................................1 600
11432.Perfect névjegykártya készítő és bélyegző, hiányos, kopott, foltos, 18,5x10x5,5 cm .........................10 000
11433.Rufford Eziboss szárabélyegző nyomó, 12x6x14 cm ...........................................................................5 000
11434.Vegyes bolhatétel, NEC ND-4551A DVD R/RW és CD-R/RW CD-ROM, Dell Laptop akkumulátor, 2

db hangfal, és egyéb vegyes elektronikai cikkek, változó állapotban ...................................................1 400
11435.Sonesta evőeszköz készlet (46 db), műbőr aktatáskában ..................................................................11 000
11436.Ezüstözött alpakka váza, üveg betéttel, jelzés nélkül, m:24 cm ...........................................................1 200
11437.Mandala cérnakép, falemezen, 48×48 cm ............................................................................................4 000
11438.Feszület, fa, 30×19×5,5 cm ......................................................................................................................800
11439.Régi vas mérlegváz, rozsdás, felújításra szorul, 37x13 cm .....................................................................800
11440.Politoys: A felese sem igaz!, hiánytalan társasjáték, elem nélkül, (nem kipróbált) ...............................1 200
11441.Régi húsvágó bárd, 36×14,5 cm ...........................................................................................................3 000
11442.Virágmintás porcelán ékszertartó dobozkák, 8 db, hibátlanok, kb. 5x4,5 cm .......................................2 400
11443.Régi húsvágó bárd, 33×11 cm ..............................................................................................................3 000
11444.Díszes art deco fém persely zár nélkül 14x10 cm .................................................................................3 000
11445.Vegyes evőeszköz tétel, jó állapotban, 19+15 db .................................................................................1 200
11446."Kovácsológyár" feliratú alumínium kisplasztika, jelzés nélkül, 11,5×17,5 cm ......................................4 000
11447.Újvároska/Lipótvár (Leopoldov/Městěčko/Leopoldstadt), régi pályaudvari alpakka

evőeszköz-készlet: 6 db kanál, 8 db villa, 1 db kiskanál, jelzettek, h: 21,5 / 18,5 / 14,5 cm .................2 000
11448.Alapakka hiányos evőeszközkészlet, eredeti dobozában .....................................................................5 000
11449.Bőr aktatáska, kopásokkal, 35×40,5×9,5 cm ........................................................................................2 000
11450.Lovak a réten, 1000 darabos puzzle .....................................................................................................1 000
11451.Különféle LEGO játékok, dobozba ömlesztve .......................................................................................1 600
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11452.Bonyhádi pecsenyesütő tepsi, 4,5 l, 42×27×9 cm .................................................................................2 000
11453.Minőségi összehajtható elakadásjelző háromszög, nem borulékony, m: 39 cm ...................................1 600
11454.Bizsutartó kis doboz tükörrel, több szintes, kulccsal + 4 db bizsu .........................................................1 600
11455.4 db különféle réz csengő, különböző méretben ...................................................................................2 000
11456.10 db retró nyugi-golyó, bontatlan csomagolásban ..............................................................................5 000
11457.Fa doboz üveg korongokkal (2×15 db, egyik sérült), dobókockákkal (11 db), 36×28 cm .....................1 000
11458."Felvonó, Freissler A., Budapest" stb. feliratú bádog lifttábla, kopásnyomokkal, 18×45,5 cm ..............2 600
11459.Üveg sakk- és dámakészlet, jó állapotában, saját dobozában .............................................................2 000
11460.Aspis retró vérnyomásmérő készülék ...................................................................................................1 000
11461.Buckley&Sons férfi keménykalap, Szántó Géza és Fia Budapest, belső méret: 19×15,5 cm ..............8 000
11462.Egy doboz vegyes bolha tétel: órák, telefon, rugós gyerekjáték, bélyeg, stb. .....................................11 000
11463.4 db érdekes ásvány műanyag tárolókban, feliratozva, különböző méretben ......................................1 000
11464.Fém feszület, m:26 cm ..........................................................................................................................2 000
11465.cca 150 db, zömmel angol gyártmányú, jelzett Matchbox. Kisautók és egyéb járművek. Jó

állapotban, nagyrészt az 1970-es évekből. / Collection of circa 150 Matchbox toy cars and other
vechicles. Mostly English fabrics. In good condition. ..........................................................................80 000

11466.Darumadarak, 3 db fa szobor, m: 38 és 43,5 cm ..................................................................................2 400
11467.Retró szaruból készült madár, 20x19 cm .................................................................................................800
11468.3 db REALM spotlámpa, eredeti dobozában ........................................................................................1 400
11469.Borkóstoló üveg, vas tartóval, m: 35 cm ...............................................................................................1 000
11470.2 db díszes fém tálca, 29x16 és 20x33 cm ...........................................................................................1 000
11471.Sodrófa, jó állapotban, h: 53 cm ...........................................................................................................1 000
11472.Régi ón tál szecessziós stílusú díszítéssel, 35x22 cm ..........................................................................1 000
11473."Tisztelet az Aranycsapatnak" feliratú új emléklabda, d: 18 cm ............................................................1 000
11474.4 db Unicum fém doboz, kopásnyomokkal, m: 16 és 22 cm .................................................................1 000
11475.Régi fém diódaráló, jelzett, rozsdás ......................................................................................................1 000
11476.Barométer fa alapon, jó állapotban, 18x25 cm ......................................................................................1 600
11477.Bosch bornyitó készlet, eredeti dobozában, jó állapotban, 16,5x14,5x6,5 cm ......................................1 000
11478.Régi fém kávédaráló, rozsdás, kopott, m: 15 cm ..................................................................................1 000
11479.Régi fa kávédaráló, kopásnyomokkal, m: 18 cm ...................................................................................1 600
11480.Régi fém kávédaráló, rozsdás, m: 18 cm ..............................................................................................1 400
11481.Gránit váza, csurgatott mázas, jelzett, hibátlan, m: 18 cm .......................................................................800
11482.Hiányos réz tintatartó készlet, márvány talapzattal, lis hibákkal, 35×23 cm .........................................4 000
11483.Ötágú gyertyatartó, kis deformációval, m: 22 cm ..................................................................................1 000
11484.6 db VHS kazetta: A hattyúk tava, Gondolatbűnök, Ocean's Eleven, A felejtés bére, Nyakiglove, A

hölgy aki túl sokat tudott ...........................................................................................................................100
11485.Retro bőr ovis táska, kis hibákkal, 12×17 cm ........................................................................................2 400
11486.Régi vízforraló kanna, jelzett, vezeték nélkül, m: 23 cm .......................................................................2 400
11487.Pohár készlet (vodkás, pohár tartó) cukortartóval és tálcával, összesen: 15 db ..................................3 000
11488.Bontatlan konyhai késkészlet + vágódeszka ........................................................................................2 800
11489.Észforgató, régi társasjáték dobozfedele és táblája ..............................................................................1 200
11490.Retro távirányítós tank (T-64), nem müködik, kis sérülésekkel, h:27 cm, 14×24 cm ..........................11 000
11491.Iparművész réz tál, jelzés nélkül, karcolásokkal, d:29 cm .....................................................................1 000
11492.Réz kétágú falikar párban, bekötve zsinórral, működik, 38×34 cm (2×) ...............................................5 000
11493.Szőlőleveles kovácsoltvas kosár, m:18 cm, d:21 cm ...............................................................................800
11494.Réz alma formájú bonbonier és tálca, m:10 cm, 23×25 cm ..................................................................1 000
11495.Fém kínáló és palacktartó, jelzés nélkül, d:23 cm, m:13 cm ....................................................................800
11496.Papírpénzvizsgáló / UV lámpa, új állapotban eredeti dobozában .........................................................3 000
11497.17 kisüveges szeszesital az 1970-es évekből. Magyar ls külföldi, nagyrészt bontatlanok, ..................3 000
11498.2 db Paulmann 75 W GU10 izzó, eredeti csomagolásában, d: 11 cm ..................................................1 600
11499.cca 1900 mitológiai jelenetes spiáter falitál, kopott, foltos, d:28,5 cm ...................................................1 600
11500.Tigrisfejet formázó könyvtámasz, fa, 14×12,5×13 cm ...........................................................................1 400
11501.Bőr színházi retikül, 19×37 cm .................................................................................................................800
11502.Fa orsó, d: 16 cm, m: 18 cm .................................................................................................................1 200
11503.Porcelán fejű és kezű bohóc, piszkos, h: 38 cm ...................................................................................1 200
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11504.Schrack Multiset 600H vezetékes telefon, zsinór nélkül ..........................................................................800
11505.2 db Osram halospot 50 w, eredeti dobozában, d:11 cm (2×) ..............................................................1 400
11506.Régi asztalos szerszám: fa gyalu, hiányos, 2db, cca 25x7x4cm ..........................................................1 200
11507.Őzikés ón tál, jelzett, d:22,5 cm ............................................................................................................1 000
11508.cca 1930 Our Mother's all occasion kakaópor bontatlan csomagolású reklámos fém és papír doboz.

/ Cocoa unopened box 25x12 cm .........................................................................................................2 000
11509.6 db különféle gyógyszeres fémdoboz és fiola, különböző méretben ...................................................1 200
11510.Kisméretű ón tárgyak, érdekes darabokkal, összesen 9 db ..................................................................3 000
11511.cca 1950-70 20 db különböző, régi magyar sport klub zászló / Sports flags ........................................6 000
11512.Régi hegymászó lámpás, üvegbetéttel, 14x7x5 cm ..............................................................................6 000
11513.Réz és szaru gyertyatartó, m: 19,5 cm .................................................................................................1 200
11514.Alpakka evőeszköz készlet: 6 db kanál és 6 db villa, h: 20 cm ................................................................800
11515.Régi, részben háború előtti társasjátékok táblája és dobozfedele, összesen 10 db .............................3 000
11516.Gyerek DVD-ék (Kung fu Panda, Wall.E, Atlantisz Miló visszatér, Shrek, Tarzan), összesen:5 db .....1 000
11517.Turabot "Kékes" felirattal (karcolással), m:85 cm .................................................................................1 200
11518.Fa sakk készlet, hiánytalan, egy pótolt figurával, 28x28 cm .................................................................2 000
11519.8 db kézi bábu, vegyes állapotban, h: kb. 25 cm ..................................................................................1 200
11520.Fém dizájn só-bors tartó, eredeti dobozában ........................................................................................1 000
11521.Faragott fa fej totem, Jamaica felirattal, m: 21 cm ................................................................................1 000
11522.Díszes lopótökök, 2 db, az egyik festett, a másik vésett, h: 48 cm és 37 cm .......................................1 000
11523.Fém kínáló, foltos, jelzett, m: 25 cm, h: 36 cm. .....................................................................................1 200
11524.6 db Teapohár tartó, pohár nélkül, m: 10,5 cm. ....................................................................................2 000
11525.Üvegmozaik (kb 400 db) csipesz, injekciós tű ......................................................................................1 000
11526.Kékfestő nyomódúc 2 db és 2 db fehér porcelán tálka .........................................................................3 000
11527.2 db század eleji gyöngyház borítású, réz kapcsos fényképalbum vizitkártya méretű fotóknak ...........5 000
11528.Kis szobor, cizellálni, üvegvágó, kis üllő, saválló ólom tartály ..............................................................3 000
11529.Doboznyi vegyes bolhapiac tétel: fém tárgyak, lencsék, egyebek ........................................................1 000
11530.Nagyméretű fekete bőr. 130x60 cm ......................................................................................................4 000
11531.Samsung S7500 Galaxy Ace Plus okostelefon, bőr tokban, kártyafüggetlen, saját dobozában, jó

állapotban, .............................................................................................................................................5 000
11532.Kis bolha tétel: játékkatonák, szerencsezsetonok, hűtőmágnes, kis fa hordóban ................................2 000
11533.Préselt mezei növények, üvegezett fa keretben ...................................................................................1 000
11534.Alabástrom gyertyatartó és öngyújtó, m: 23 és 12 cm ..........................................................................1 600
11535.Kis bolha tétel: kagylókkal díszített ékszertartó dobozka, üvegpohár szőlős díszítéssel, m: 11,5 cm, d:

5,5 cm ......................................................................................................................................................800

Képkeretek
11536.3 db fa képkeret kis hibákkal, belső: 18,5×24,5 cm, külső: 25×34 cm ..................................................1 000
11537.Elegáns fa képkeret üvegezett gobelinnel, belső: 43×52 cm, külső: 51×61 cm ....................................7 000
11538.Elegáns fa képkeret üvegezett gobelinnel, belső: 38×55 cm, külső: 42×62 cm ....................................5 000
11539.Ikea virserum képkeret, belső: 40×50 cm, külső: 47,5×57.5 cm ...........................................................4 000
11540.Modern fa képkeret Gustav Klimt nyomattal, apró hibákkal, belső méret: 50×40 cm, külső méret:

53×43 cm ..............................................................................................................................................3 000
11541.Elegáns fa képkeret üvegezett gobelinnel, belső: 50×40 cm, külső: 60×50 cm ....................................7 000
11542.Díszes kitámasztós fa keret, benne fotónyomattal, belső méret: 22,5×15 cm, külső méret: 28,5×21

cm ............................................................................................................................................................800

Muzeális borok
11543.10 db bontatlan mini ital, köztük Vilmoskörte, Bahama kiwi ízesítésű gyümölcs likőrbor, Nosztalgia

mentolos csokoládé krémlikőr ...............................................................................................................4 000
11544.1999 Remonte Crianza Cabernet Sauvignon, Navarra, bontatlan, 0.75 l./1999 Remonte Crianza

Cabernet Sauvignon, Navarra, unopened bottle, 0.75 l./ ......................................................................1 000
11545.1995 Offley Porto Late Bottled Vintage, bontatlan, 0.75 l./ Unopened ..................................................3 000
11546.Napoleon Cognac Otard, papírdobozban, bontatlan, 0.7 l./ Unopened bottle ......................................5 000
11547.Grappa di Pinot Grigio, Le Grappe di Beniamino Maschio, papírdobozban, bontatlan, 0.5 l. ...............3 000
11548.1998 Riesling Spätlese Evolution, Nahetal, bontatlan, 1.5 l./ Unopened bottle. ...................................1 000
11549.Chateau Laroche 2002 bontatlan palack francia vörösbor / French red wine .......................................1 600
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Nézzen körül webshopunkban is!

11550.Chateau Clarke 1998 bontatlan palack francia vörösbor / French red wine .........................................3 000
11551.La Croix Canon 1997 bontatlan palac francia vörösbor / French red wine ...........................................1 600
11552.cca 1980 5 puttonyos Tokaji aszú díszcsomagolású fehérbor. bontatlan palackban 0,75l .................10 000
11553.Baron Philippe de Rotschild Bordeaux 2002 bontatlan palack francia vörösbor / French red wine ......1 600
11554.Chateau Beaulieu 2001 bontatlan palack francia vörösbor / French red wine ......................................1 600
11555.Listrac Bordeaux bontatlan palack francia vörösbor / French red wine ................................................1 600
11556.2001 Chateau Beaulieu Coteaux d'Aix-en-Provence Rouge, Provence, bontatlan palack francia

vörösbor / French red wine ...................................................................................................................1 600
11557.Tour Bicheau Graves 2001 Bordeaux bontatlan palack francia vörösbor / French red wine ................1 600
11558.Retró bontatlan üveg mini röviditalok, 8 db, köztük Martini, Napoleon, sherry, rum .............................1 000
11559.1979 Tokaji Aszú 3 puttonyos, fehér likőrbor, 0,5 l. ..............................................................................3 000
11560.3 db Martinis üveg, tartalommal, köztük 2 bontatlan, 50 ml ..................................................................1 000
11561.Barack Pálinka "Fütyülős" védjeggyel, Unicum Likőrgyár, bontatlan üveg (egy része elpárolgott), 3

cl ............................................................................................................................................................1 000
11562.Sepp Liebmann Muscat Damaßener, osztrák fehér bor, bontatlan, 0.7 l./Unopened bottle .................1 200
11563.Madara bolgár brandy, kissé sérült címkével, bontatlan, 0.5 l./ Madara bulgarian brandy, with a little

bit damaged label, unopened bottle, 0.5 l. ............................................................................................3 000
11564.2004 Eszterbauer Szekszárdi Paternus Cuvée, bontatlan, 0.75 l./Unopened bottle ............................2 000
11565.Fino C.B. Alvear, Spanyolország, Montilla-Morila, száraz fehérbor, bontatlan, 0.7 l. ...........................4 000
11566.Botrys Retsina of Attica, kopott és sérült címkével, bontatlan, [1l.]/Unopened bottle, with worn and

damaged label. ......................................................................................................................................2 000
11567.2008 Metropolis Villányi Portugieser, vörösbor, 0.75 l. .........................................................................1 400
11568.3 db mini whisky-s üveg, tartalommal, köztük 2 bontatlan ....................................................................1 000
11569.Tokaji Aszú bontatlan palack bor, névre szóló palackozással ..............................................................6 500
11570.cca 1980 Gumpoldskirchner Rotgipfster fehérbor bontatlan palackban / Unopened bottle ..................1 200
11571.Côtes du Rhône Pleinfruit vörösbor, bontatlan, 0,75 l ...........................................................................4 000
11572.1988 Côtes du Rhône Villages G. Badriou 69220 France vörösbor, bontatlan, 0,75 l ..........................4 000
11573.Côtes de Provence caves soréal rosé, bontatlan, 0,75 l .......................................................................4 000
11574.1985 Tokaji Szamorodni bontatlan palack bor, a Magyar Külkereskedelmi Bank Rt. részére

palackozva, 0,5 l ...................................................................................................................................7 000

Parafilatélia
11575.1912-1924 2 klf sport levélzáró .............................................................................................................3 200
11576.10 klf pecsétbélyeg, köztük R! ..............................................................................................................3 000
11577.II. Rákóczi Ferenc pecsétbélyeg sor, R! ...............................................................................................3 000
11578.1900-1924 3 klf levélzáró ......................................................................................................................3 000
11579.8 klf pecsétbélyeg, köztük R! ................................................................................................................2 600
11580.8 klf pecsétbélyeg, köztük R! ................................................................................................................2 600
11581.~1900 Gránit pala és Zenit pala levélzárók ...........................................................................................2 600
11582.9 klf pecsétbélyeg, köztük R! ................................................................................................................2 200
11583.10 klf pecsétbélyeg ...............................................................................................................................2 200
11584.10 klf pecsétbélyeg ...............................................................................................................................2 200
11585.1922 IV. Károly halálára kiadott levélzáró négyestömb ........................................................................2 200
11586.1918 I. világháború IV Károly sor német nyelvű, a kétfejű sassal és halálára kiadott magánkiadás

(R!) ........................................................................................................................................................2 000
11587.Magyar dal ünnepe 25.000K + Bartók Béla Szövetség kitűzők + Országos Erdészeti Egyesület

matrica ..................................................................................................................................................2 000
11588.1921 Szilveszter a Hotel Hungaraban és a Dunapalotában pénzérmék 3 db R! ..................................2 000
11589.8 klf pecsétbélyeg .................................................................................................................................2 000
11590.8 klf román pecsétbélyeg ......................................................................................................................2 000
11591.7 klf pecsétbélyeg .................................................................................................................................2 000
11592.6 klf pecsétbélyeg, köztük R! ................................................................................................................2 000
11593.8 klf pecsétbélyeg .................................................................................................................................2 000
11594.8 klf pecsétbélyeg .................................................................................................................................2 000
11595.8 klf bányász pecsétbélyeg ...................................................................................................................2 000
11596.8 db Somogy vármegye pecsétbélyeg ..................................................................................................2 000
11597.Szegedi ipari vásárok kiadványai az éremblokkal + Delizsánsz bélyeg ................................................2 000
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11598.Pécs és Zágráb 6 db levélzáró ..............................................................................................................2 000
11599.Gróf Hadik Barkóczy Endre hengermalom és olajgyára fekér pecsétbélyege R! .................................2 000
11600.Schäfflertanz München 5 különféle levélzáró ........................................................................................2 000
11601.Spanyolország 1984-1985 Gomba 2 db levélzáró kisív ........................................................................2 000
11602.Cserkész tagsági bélyegek / Scout stamps ..........................................................................................2 000
11603.6 klf pecsétbélyeg .................................................................................................................................1 600
11604.1937 Pannóniai bélyeg egyesület levélzáró ..........................................................................................1 600
11605.1921 Méh kiállítás, Győr 3 klf levélzáró ................................................................................................1 600
11606.1915 I világháborús 3 db klf levélzáró + IV. Károly halálára kiadott magánkiadású levélzáró ..............1 600
11607.A Világháború emlékére sor + pecsétbélyeg .........................................................................................1 600
11608.Magyar Iskola Egyesület 2 klf levélzáró + 2 db Földrajz levélzáró ........................................................1 600
11609.1911-1914 3 db Földrajzzal kapcsolatos klf levélzáró ...........................................................................1 400
11610.Ritka állatkert bélyegek (4 db) ...............................................................................................................1 400
11611.300 db magyar ragjegy .........................................................................................................................1 200
11612.8 db klf Évfordulós pecsétbélyeg ..........................................................................................................1 200
11613.1933 Jamboree Budapest-Gödöllő levélzáró vágott, kék négyestömb .................................................1 200
11614.1981 Exfilna bélyegkiállítás levélzáró kisív ...........................................................................................1 000
11615.1937 Magyar Nemzeti Nyomtatványkiállítás 3 db klf fogazott és 1 db vágott levélzáró ........................1 000
11616.1934 JUBILEHE levélzáró .....................................................................................................................1 000
11617.1937 Jubiláris Mezőgazdasági és állattenyésztési vásárkiállítás Makón levélzáró, R! .........................1 000
11618.1939 Grafikus nyomtatvány kiállítás levélzáró, R! ................................................................................1 000
11619.1902 Pozsony II. Mezőgazdasági Országos Kiállítás levélzáró 50 Franc felülbélyegzéssel ................1 000
11620.Grönland 4 db levélzáró és okmánybélyeg ...........................................................................................1 000
11621.Románia 1918-1933 Segélybélyegek steclapon ......................................................................................900
11622.1924 NOTPOST LINZ - WIEN (csak 20.000 példányban jelent meg) .....................................................800
11623.1931 Zeppelin levélzáró sor, nagyon ritka! .........................................................................................18 000
11624.1932 Róma-Budapest I. légiút emlékére 8 db klf színű levélzáró .......................................................10 000
11625.1920 18 db irredenta Igazságot Magyarországnak levélzáró 4 klf nyelven ..........................................6 000
11626.1913 Nemzetközi és rendszerközi gyorsírókongresszus kiállítás levélzáró kisív .................................5 000
11627.1932-1934 10 db Turista bélyeg ...........................................................................................................3 000
11628.1905-1906 Iparkiállítás Veszprém és Sopron 3-3 db klf színű levélzáró, Országos vas- és fémipari

kiállítás: Budapest, R! ...........................................................................................................................3 000
11629.1918-1938 Székely hadosztály fogazott kék és fogazatlan narancsszínű kisívek ................................3 000
11630.Közel 500 db-os ajánlási ragjegy gyűjtemény 8 lapos Abria A/4 berakóban ........................................3 000
11631.1915 Országos Központi Hitelszövetkezet naptára blokk .....................................................................2 800
11632.~1942 Vöröskereszt 20f/ 10f adománybélyeg felülnyomással 10-es kisívben ......................................2 800
11633.Vegyes pecsétbélyeg, levélzáró tétel és vignetta (Felten és Giulleame, Tungsram, Szövetkezeti

Áru, stb.), 19 db .....................................................................................................................................2 800
11634.1928-1932 11 db Turista bélyeg ...........................................................................................................2 600
11635.9 klf Színház és Cirkusz reklámbélyeg, közte R! is ...............................................................................2 600
11636.1913-1914 Különféle vásárok, kiállítások alkalmi bélyegei és tömbök .................................................2 600
11637.1913 Nemzetközi és rendszerközi gyorsíró kongresszus. Kiállítás emlékív .........................................2 400
11638.1906 Pécsi általános kiállítás/ Foxterrier és tacskó kiállítás, Bécs 1904 (bal oldali ívszél sérült ) ........2 400
11639.1939 Pesti hazai első takarékpénztár egyesület Fáy András adomány emlékív próbanyomat ............2 400
11640.1944 2 klf Vöröskereszt levélzáró 6-os tömb ........................................................................................2 400
11641.1913 Nemzetközi választójogi kongresszus 8 db levélzáró teljes sor ...................................................2 000
11642.12 klf magyar és külföldi Kultura és Szabadtéri játékok levélzáró stb. ..................................................2 000
11643.2004/15 77 éves a Veszprémi bélyeggyűjtés - HUNFILA emlékívpár ..................................................2 000
11644.1943 Egy titkos társaság nyomában Dégen: Szöveg + bélyeg, R! .......................................................2 000
11645.Gyermekposta 1, 2, 5, 10 Ft-os bélyeg 20-as ívekben .........................................................................2 000
11646.1911 Nemzetközi vas- és gépipari kiállítás kék színű emlékív .............................................................2 000
11647.1911 Nemzetközi vas- és gépipari kiállítás zöld színű emlékív ............................................................2 000
11648.1937 Őszi vásár - kézművesipari kiállítás négyestömb (ívszéli hiba) ...................................................2 000
11649.Színházakkal kapcsolatos reklám levélzárók 8 klf ................................................................................2 000
11650.1932 2 db Arany János + Haydn József emlékblokk ............................................................................2 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

11651.~1940 Vöröskereszt 10f segélybélyeg 50es ívekben ............................................................................2 000
11652.Több, mint 160 db vegyes levélzáró bélyeg kis zacskóban ömlesztve .................................................2 000
11653.2012 VII. Elgyűsz országos kiállítás levélzáró kisív, 4 db .....................................................................2 000
11654.1943 Vöröskereszt adománybélyeg kisív, ritka! ....................................................................................1 800
11655.1913 Nemzetközi és rendszerközi gyorsíró kongresszus. Kiállítás. Budapest. levélzáró kisív .............1 800
11656.1913 Nemzetközi és rendszerközi gyorsíró kongresszus. Kiállítás. Budapest. levélzáró kisív .............1 800
11657.4 db Hadikölcsön tematikájú levélzáró ..................................................................................................1 600
11658.4 db Hadikölcsön tematikájú levélzáró ..................................................................................................1 600
11659.1908-1914 8 klf német kiállítási alkalmi bélyeg .....................................................................................1 600
11660.1913-1914 9 klf német kiállítási alkalmi bélyeg .....................................................................................1 600
11661.1913-1914 9 klf német kiállítási alkalmi bélyeg .....................................................................................1 600
11662.3 klf turista bélyeg és sport hét bélyegzés egy neves turistának ..........................................................1 600
11663.Egyetemiek Sporttelepe Galyatetőn és Magyar Sí Klub Menedékház a Lóhavason ............................1 600
11664.1938 III. Országos Bélyegkiállítás levélzáró ötöscsík + vágott pár R! ...................................................1 600
11665.Szent István sör Kőbányán 2 db reklámbélyeg .....................................................................................1 600
11666.1914 IPU négyestömb dupla fogazással ...............................................................................................1 600
11667.Különféle kiállítások alkalmi bélyegei 8 db bélyeg ................................................................................1 600
11668.Különféle kiállítások alkalmi bélyegei 10 db bélyeg ..............................................................................1 600
11669.Különféle kiállítások alkalmi bélyegei 9 db bélyeg ................................................................................1 600
11670.Különféle kiállítások alkalmi bélyegei 9 db bélyeg ................................................................................1 600
11671.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok - Madách: Az ember tragédiája levélzáró 20-as ív .........................1 600
11672.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok - Madách: Az ember tragédiája levélzáró 20-as ív .........................1 600
11673.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok - Madách: Az ember tragédiája levélzáró 20-as ív .........................1 600
11674.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok - Madách: Az ember tragédiája levélzáró 20-as ív .........................1 600
11675.1951 I. Bélyegkiállítás 9 db-os levélzárótömb .......................................................................................1 600
11676.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok - Madách: Az ember tragédiája levélzáró 20-as ív .........................1 600
11677.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok - Madách: Az ember tragédiája levélzáró 20-as ív .........................1 600
11678.1937 Aranykoszorús mesterverseny fordított állású emlékív pár ..........................................................1 200
11679.Érsekújvár + Esztergom levélzárók (3 db) ............................................................................................1 000
11680.1936 Budapesti Turista egyesület Dr. Győző Dezső menedékház 4 klf levélzáró + ismertető .............1 000
11681.1992 Genovai tematikus bélyeg világkiállítás levélzáró kisív ................................................................1 000
11682.Etiópia 1977 Bélyegeket ábrázoló adománybélyeg kisív kettős nyomattal ...........................................1 000
11683.Etiópia 1978 Bélyegeket ábrázoló adománybélyeg kisív kettős nyomattal ...........................................1 000
11684.1980 Aerosozphilex Berlin bélyegkiállítás levélzáró kisív .....................................................................1 000
11685.1980 Aerosozphilex Berlin bélyegkiállítás levélzáró kisív .....................................................................1 000
11686.Etiópia 1982 Bélyegeket ábrázoló adománybélyeg kisív ......................................................................1 000
11687.Etiópia 1977 Bélyegeket ábrázoló adománybélyeg kisív ......................................................................1 000
11688.Spanyolország 1979 UNICEF, Nemzetközi gyermekév levélzáró kisív ................................................1 000
11689.1940 II Eötvös Ifj. Bélyegkiállítás használatlan levélzáró sor + 3 db levelezőlap, levélzáróval,

sorszámozott kiállítású emléklapokkal ..................................................................................................1 000
11690.1914 Pozsonyi méhészeti vándorgyűlés és kiállítás 16 db-os levélzáró kisív benne 2 német és 14

magyar nyelvű levélzáró .......................................................................................................................1 000
11691.1914 Német, Osztrák és Magyar Méhészek Vándorgyűlése és Kiállítása Pozsony zöld levélzáró

16-os ív .................................................................................................................................................2 600
11692.1959 Portó csomag ragjegy hajtott teljes 100-as használatlan ív, ívközéprésszel, ragjegyeseknek

nagy ritkaság! ......................................................................................................................................24 000
11693.Drogériák címkéi és pecsétbélyegei: 41 db RR! ...................................................................................6 000
11694.Gyógyszertárak pecsétbélyegei: 8 db + képek + levél + szöveg R! ......................................................4 000
11695.Gyógyszertárak bélyegei és pecsétbélyegei: 10 db + kép + szöveg, R! ...............................................4 000
11696.Gyógyszertárak bélyegei és pecsétbélyegei: 8 db + kép szöveggel, R! ...............................................4 000
11697.1951 80 éves a magyar bélyeg teljes 25 db-os levélzáró ív .................................................................4 000
11698.Tanulók baleset biztosítása 254 db reklámbélyeg ívdarabokban, összefüggésekben + tájékoztató

füzet ......................................................................................................................................................4 000
11699.Gyógyszertárak bélyegei és pecsétbélyegei: 11 db + kép + szöveg, R! ...............................................4 000
11700.Gyógyszertárak bélyegei és pecsétbélyegei: 10 db + kép + szöveg, R! ...............................................4 000
11701.Gyógyszertárak bélyegei és pecsétbélyegei: 10 db + kép + szöveg, R! ...............................................4 000
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11702.Gyógyszertárak bélyegei és pecsétbélyegei: 11 db + kép + szöveg, R! ...............................................4 000
11703.Gyógyszertárak bélyegei és pecsétbélyegei: 8 db + kép + szöveg, R! .................................................4 000
11704.Gyógyszertárak bélyegei és pecsétbélyegei: 6 db + szöveg, R! ...........................................................3 000
11705.Gyógyszertárak bélyegei és pecsétbélyegei: 4 db + szöveg, R! ...........................................................3 000
11706.Gyógyszertárak bélyegei és pecsétbélyegei: 7 db + szöveg, R! ...........................................................3 000
11707.1922-1927 10 éves a Cserkészet levélzárók + A ti könyveitek! Magyar cserkész. II. kiadás ...............3 000
11708.1927-1938 A Budapesti Ipari Vásárokról készült reklámkiadványok (52 db) ........................................2 000
11709.1939-1971 A Budapesti Ipari Vásárokról készült reklámkiadványok (35 db) + kép + 2 db levél ...........2 000
11710.Magyar és külföldi vásárokról készült reklámkiadványok 1966-tól (30 db) ...........................................2 000
11711.2005 Vívó Európa bajnokság, Zalaegerszeg 65 db-os levélzáró teljes ív, nagyon ritka! ......................1 800
11712.1997 400 éve szabadult fel a török uralom alól Pápa levélzáró teljes ív ...............................................1 600
11713.1970 "LEHEL" levélzáró 64 db-os hajtott teljes ív .................................................................................1 000
11714.Románia 1935-1944 Kb. 112 db segélybélyeg berakólapon ...................................................................900

Okmánybélyegek
11715.1913 Szatmárnémeti városi illetékbélyeg 1K 4-es tömbben (80.000) .................................................24 000
11716.1932 5 db klf Pápa városi illetékbélyeg (64.000) ................................................................................19 000
11717.1925 Szolnok városi illeték 27-28 + 31 (3 oldalon fogazatlan) -32 sz. bélyeg (58.000) ......................18 000
11718.Sátoraljaújhely 1932 Ínségbélyeg függőleges párok és vízszintes fordított párok (70.000) ...............18 000
11719.Rákospalota 1945 7 db bélyeg közte lemezhibák ...............................................................................16 000
11720.1927 Szolnok városi illeték 35-36 + 38 (3 oldalon fogazatlan) sz. bélyeg (51.000) ............................15 000
11721.1923 7 db klf Pápa városi illetékbélyeg elcsúszott felülnyomásokkal (43.500) ...................................13 000
11722.1927 Kiskunfélegyháza R.T.V. 5 klf füzetbélyeg, két érték 3 oldalon vágott (39.500) ........................12 000
11723.1923 5 db klf Pápa városi illetékbélyeg elcsúszott felülnyomásokkal (37.000) ...................................11 000
11724.1924 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 17-21 sz. bélyegek (35.000) .........................................11 000
11725.1923 8 db klf Pápa városi illetékbélyeg (36.500) ................................................................................11 000
11726.1946 Rákospalota városi illetékbélyeg 50M/1P, 10M/2P, 20M/5P, 20M/5P ferde felülnyomással

(34.000) ...............................................................................................................................................10 000
11727.1923 8 db klf Pápa városi illetékbélyeg (30.500) ..................................................................................9 000
11728.1924-26 Szolnok városi illeték 7-11 sz. bélyeg (30.500) .......................................................................9 000
11729.1914 Székesfehérvár városi illetékbélyeg 1 sz. (30.000) ......................................................................9 000
11730.1914 Székesfehérvár városi illetékbélyeg 1 sz. (30.000) ......................................................................9 000
11731.1916 Szatmárnémeti városi illetékbélyeg 2K (30.000) ..........................................................................9 000
11732.1928 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 30-35 sz. bélyegek (28.000) ...........................................8 500
11733.1924 Nagykőrös Városi illetékbélyeg 10.000K két oldalon fogazatlan 6-os tömbben (25.900) ............8 000
11734.1923 6 db klf Pápa Városi illetékbélyeg (26.000) ..................................................................................8 000
11735.1927 Szolnok városi illeték 39-43 sz. bélyeg (27.500) ..........................................................................8 000
11736.1946 Rákospalota városi illetékbélyeg 1/2M/2P antiqua betűtípussal, 1M/5P, 5M/1P, 20M/5P

(25.500) .................................................................................................................................................8 000
11737.1932 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 39 sz. bélyeg fordított felülnyomással (25.000) ..............7 500
11738.1946 Rákospalota városi illetékbélyeg 30.000P/5P, 50.000P/2P, 100.000P/1P lila felülnyomással +

30.000P/5P fekete felülnyomással, a 100.000P/1P bélyegen a VÁROS szó "V" betűjének bal felső
szára rövidebb (25.000) ........................................................................................................................7 500

11739.1919 Szeged városi illetékbélyeg 5 klf érték vékony papíron (25.500) (50f hiányzik) ...........................7 500
11740.1922 Sümeg városi lakáshivatali bélyeg 20K pár (24.000) ...................................................................7 000
11741.1922 Szombathely bizonyítvány kiállítási bélyeg 5-8 sz.(23.000) .........................................................7 000
11742.1923 4 db klf Pápa városi illetékbélyeg elcsúszott felülnyomásokkal (22.500) .....................................7 000
11743.1922 Sümeg városi lakáshivatali bélyeg 20K pár (22.000) ...................................................................6 500
11744.1920 Szeged városi anyakönyvi kivonati díj füzetbélyeg I. típus sor, a 10K párban (21.500) ..............6 500
11745.1932 Kiskunfélegyháza R.T.V. 59-62 sz. füzetbélyeg (21.800) ............................................................6 500
11746.1945 Rákospalota városi illetékbélyeg 10P/5P + 30P/2P Szőcs névbélyegzéssel, a VÁROS "V"

betűjének bal oldali szára felül rövidebb (20.000) .................................................................................6 000
11747.1923 4 db klf Pápa városi illetékbélyeg (18.000) ..................................................................................5 500
11748.1924 Szeged városi illetékbélyeg 10.000K két oldalon fogazatlan (7.000) ...........................................5 500
11749.1919-1920 Szeged városi illetékbélyeg 4 klf érték vékony papíron, az 1K egy oldalon fogazatlan

(18.500) .................................................................................................................................................5 500
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11750.1945 Rákospalota városi illetékbélyeg 1P, 2P, 5P a VÁROS szó "V" betűjének a bal szára felül
rövidebb (18.600) ..................................................................................................................................5 500

11751.Sümeg 1922 MPIK 2 2 színárnyalat. (23.000) ......................................................................................5 000
11752.Szeged 1924 10.000K fogazott + 3 klf 1 oldalon és 2 klf 2 oldalon vágott bélyeg ................................5 000
11753.Szeged 1923 okmánykivágás (54.000) .................................................................................................5 000
11754.1918 Szeged városi anyakönyvi kivonati díj sor (16.000) .....................................................................4 800
11755.1922 Sarkad MINTA városi illetékbélyeg (15.000) ................................................................................4 600
11756.1916 Székesfehérvár városi illetékbélyeg 2 sz. három oldalon fogazatlan (15.000) ............................4 600
11757.1916 Székesfehérvár városi illetékbélyeg 2 sz. három oldalon fogazatlan (15.000) ............................4 600
11758.1923 Újpest városi illetékbélyegek párban 20+24 sz. (14.000) .............................................................4 200
11759.Pécs kiadatlan városi illeték próbanyomata ..........................................................................................4 000
11760.1945 Rákospalota városi illetékbélyeg 30P/2P, 50P/1P, 200P/5P Szőcs névbélyegzéssel (13.500) ...4 000
11761.1945 Szeged városi illetékbélyeg 1P + 3P 1-1 oldalon fogazatlan, az 1P 1"-es" értékszáma talpas

(13.650) .................................................................................................................................................4 000
11762.1921 Karcag fordított felülnyomással, elfogazott illetékbélyeg .............................................................4 000
11763.Szeged 1946 okmánykivágás (35.000) .................................................................................................4 000
11764.1921 Karcag illetékbélyeg nyégyestömbben .........................................................................................4 000
11765.1921 Karcag illetékbélyeg nyégyestömbben .........................................................................................4 000
11766.1932 Kiskunfélegyháza R.T.V. 59-62 sz. füzetbélyeg (12.800) ............................................................3 800
11767.1924 Szekszárd városi illeték kézzel átértékelve 5 sz. és 6. sz. bélyeg az utóbbi 3 oldalon

fogazatlan (9.200) .................................................................................................................................3 600
11768.1922 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 15 sz. bélyeg (12.000) ....................................................3 600
11769.1922 Sümeg városi lakáshivatali bélyeg 20K (12.000) .........................................................................3 600
11770.1944 Szeged városi illetékbélyeg 1P + 2P I. típus (12.000) ..................................................................3 600
11771.1930 Kiskunfélegyháza R.T.V. 49-51 sz. füzetbélyeg, kettő bélyeg 3 oldalon vágott (11.250) ............3 400
11772.1912 Országos Gyermekvédő Liga 2f jótékonysági bélyege párban, R! és a Városok szériából

Érsekújvár és Esztergom ......................................................................................................................3 000
11773.1921 Szombathely bizonyítvány kiállítási bélyeg 4 sz.(10.000) ............................................................3 000
11774.1889 2 db 10Ft illetékbélyeg kivágáson ................................................................................................3 000
11775.Kolozsvár 1925 2 klf városi bélyeg ........................................................................................................3 000
11776.1921 Karcag fordított felülnyomású illetékbélyeg ..................................................................................3 000
11777.1945 Rákospalota városi illetékbélyeg 1P, 2P, 5P (9.300) ...................................................................2 800
11778.1922 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 12-13 sz. bélyeg (9.0009 ................................................2 800
11779.1920 Szolnok városi illeték 1-2 sz. bélyeg (8.700) ................................................................................2 600
11780.1946 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 73+75 sz. bélyegek (8.000) ............................................2 400
11781.1946 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 52-54 + 56 sz. bélyegek (8.000) .....................................2 400
11782.1927 Kispest forgalmi adójegy 2 sz. bélyeg négyestömbben 10 1/2 fogazással (8.000) ......................2 400
11783.1914 Zombor Királyi város illetékbélyegek 1+6 sz. (7.500) ...................................................................2 200
11784.1923 Sátoraljaújhely városi illetékbélyeg 50/20K kézzel átírt névérték, két oldalon fogazatlan

(7.500) ...................................................................................................................................................2 200
11785.1932 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 38+41 sz. bélyegek (7.000) ............................................2 200
11786.1927 Kispest forgalmi adójegy 3-4 sz. bélyeg 10 1/2 fogazással (7.000) .............................................2 200
11787.1927 Kispest forgalmi adójegy 3-4 sz. bélyeg 10 1/2 fogazással (7.000) .............................................2 200
11788.Több, mint 70 db okmánybélyeg 1868-1880 régi anyag, kutatómunkához, 3 db stecklapon ...............2 000
11789.1945 Szeged városi illetékbélyeg sor (6.500) .......................................................................................2 000
11790.1904 Sátoraljaújhely városi illetékbélyeg szürkésfehér papíron (6.000) ...............................................1 800
11791.1923 Veszprém városi illetékbélyegek 68-70 sz. (6.000) ......................................................................1 800
11792.1904 Sátoraljaújhely városi illetékbélyeg szürkésfehér papíron (6.000) ...............................................1 800
11793.1927 Kispest forgalmi adójegy 3 sz. bélyeg 13:13 1/2 fogazással (6.000) ...........................................1 800
11794.3 db klf Konzuli illetékbélyeg .................................................................................................................1 600
11795.1932 Kiskunfélegyháza R.T.V. 62 sz. füzetbélyeg (4.500) ...................................................................1 400
11796.Sok klf okmánybélyeg 3 db stecklapon .................................................................................................1 200
11797.1945 Rákospalota városi illetékbélyeg 30P/2P (4.000) .........................................................................1 200
11798.5 db okmánybélyeg látványos papírránccal ..........................................................................................1 000
11799.12kr okmánybélyeg kivágáson, a címerben 3 pólya .............................................................................1 000
11800.1924 Adójegy jóváhagyó minta .............................................................................................................1 000
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11801.1931 Tűzkő adójegy jóváhagyó minta ...................................................................................................1 000
11802.1931 Tűzkő adójegy jóváhagyó minta ...................................................................................................1 000
11803.1934 Közúti adóbélyeg jóváhagyó minta ..............................................................................................1 000
11804.1934 Közúti adóbélyeg jóváhagyó minta ..............................................................................................1 000
11805.Erősen képbe fogazott 36kr okmánybélyeg ..........................................................................................1 000
11806.Szeged városi illeték okmánydarabon ..................................................................................................1 000
11807.1913 Értékpapír forgalmi adó 1K gépszínátnyomattal ..........................................................................1 000
11808.1932 Kiskunfélegyháza R.T.V. 4 klf füzetbélyeg, 3 bélyeg 3 oldalon vágott (27.000) ..........................8 000
11809.1913 4 klf okmánybélyeg terv / 4 different fiscal stamps essays ........................................................70 000
11810.1943 Mezőtúr város fekete "2"-vel felülbélyegzett okmánybélyeg + pár + hármas, négyes, ötös

csíkok, mindegyikben 1 db 1 oldalon vágott bélyeg (57.750) / Municipality of Mezőtúr fiscal stamp
with black "2" with handstamp: 1 piece + pair + stripes of 3, 4, 5, all imperforate on 1 side ...............10 000

11811.1943 Mezőtúr város lila "2"-vel felülbélyegzett okmánybélyeg + pár + hármas, négyes, ötös
csíkok, mindegyikben 1 db 1 oldalon vágott bélyeg (54.600) / Municipality of Mezőtúr fiscal stamp
with violet "2" with handstamp: 1 piece + pair + stripes of 3, 4, 5, all imperforate on 1 side ...............10 000

11812.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 80f fogazatlan 4-es próbanyomata makkos vízjeles
papíron ................................................................................................................................................10 000

11813.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 80f fogazatlan 4-es próbanyomata makkos vízjeles
papíron ................................................................................................................................................10 000

11814.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 80f fogazatlan 4-es próbanyomata makkos vízjeles
papíron ................................................................................................................................................10 000

11815.1946 Szeged városi illetékbélyeg 15 db klf érték (50.000) ..................................................................15 000
11816.Veszprém 1932 MPIK 184-191 (38.000) .............................................................................................10 000
11817.Kiskunfélegyháza 1924 használatlan bélyegek, nagyrészt összefüggések ........................................10 000
11818.1927 Kiskunfélegyháza R.T.V. 6 klf füzetbélyeg (28.500) ....................................................................8 500
11819.Budapesti fővárosi forgalmi adó és számlailleték bélyegek több / sok példányban + 100 Adópengő

75-ös ívdarab, 8 lapos kis berakóban ...................................................................................................8 000
11820.Sok 100, akár 1-2 ezer régi okmánybélyeg áztatott és kivágott anyag, kutatáshoz cipősdobozban ....6 000
11821.1946 Szeged városi illetékbélyeg 9 db klf érték (19.500) ......................................................................6 000
11822.Szeged 1918 okmánykivágás (20.000) .................................................................................................3 000
11823.Fél kiló modern okmány- és illetékbélyeg, sok magas címlettel, zacskóban ömlesztve .......................2 600
11824.1946 Adópengő címletű okmánybélyegek, párok és összefüggések, összesen 25 db ........................2 400
11825.1933 Közúti adóbélyeg jóváhagyó minta ..............................................................................................1 000
11826.1934 Közúti adóbélyeg jóváhagyó minta ..............................................................................................1 000
11827.1923 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 17 sz. (150.000) ......................................................46 000
11828.1921 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 14 sz. (150.000) ......................................................46 000
11829.1923 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 15 sz. (150.000) (jobb szélen szakadt példány) .....46 000
11830.1923 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 18 sz. (125.000) ......................................................38 000
11831.1923 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 20 sz. (125.000) ......................................................38 000
11832.1923 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 22 sz. (100.000) ......................................................30 000
11833.1923 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 21 sz. (100.000) ......................................................30 000
11834.1923 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 16 sz. (100.000) ......................................................30 000
11835.1946 25 db Szombathely helyi és városi okmánybélyeg bizonyítványon, tévnyomatokkal,

elfogazással, ritkasággal, magas katalógusérték ................................................................................22 000
11836.1921 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 13 sz. (50.000) ........................................................15 000
11837.1943 Szállítólevél 10f okirati illetékkel "SARKADKERESZTÚR" , "BUDAPEST NYUGATI

PÁLYAUDVAR." ovális MÁV bélyegzéssel ...........................................................................................2 000
11838.1943 Szállítólevél 10f okirati illetékkel "FELSŐRAJK" , "BUDAPEST NYUGATI PU." ovális MÁV

bélyegzéssel .........................................................................................................................................2 000
11839.1860 2 db levél 15kr illetékbélyeggel + 100 db illeték és adóbélyeg, benne jobb értékek ....................1 000
11840.Kb. 131 db olasz okmánybélyeg berakólapon ......................................................................................1 000
11841.Kb. 85 db osztrák okmánybélyeg berakólapon .....................................................................................1 000
11842.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................6 000
11843.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................6 000
11844.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................6 000
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Okmányok
11845.1833 Kiskunszabadszállás város szerződése régi boltjának árendába vételéről. A városi elöljárók

aláírásával és a város címeres pecsétjéve ...........................................................................................7 000
11846.1838 Mezőgazdasági termékből befolyó összegekkel kapcsolatos számadás ....................................8 000
11847.1845 A budai német Pfister Károly Dávid (1822-?), a cs. kir. Pénzverési- és Bányászati Udvari

Könyvelés nagybányai részlegének gyakornoka részére írt német nyelvű levél hivatali ügyben,
felzetes papírpecséttel / ........................................................................................................................1 400

11848.1845-1974 Lukse, rumunyesti Fábry, Lukse-Fábry, Wiettinghoff familiák, valamint a
rokonságukbaba tartozó Repeczky Andorné, Keleti Lajos, De Chatel Vilmosné, dr. Perleberg
Arthur, különféle halálozási értesítői, magyar és német nyelven, változó állapotban, 13 db. ...............6 000

11849.1855 Ausztria jegyzék 3kr C.M. okmánybélyeggel ...............................................................................1 000
11850.1856 Kétnyelvű útlevél 6kr CM okmánybélyeggel / Passport with 6kr document stamp ......................7 000
11851.Gyula 1856 Halotti anyakönyv kivonat 15kr C.M. okmánybélyeggel ....................................................1 000
11852.1856 Kétnyelvű útlevél tégláslegény részére / Passport issued in the Burgenland area. .....................8 000
11853.1856 A budai német Karl David Pfister (1822-?), a cs. kir. Pénzverési- és Bányászati Udvari

Könyvelés számvevőtisztje részére írt német nyelvű levél a cs. kir. Felső Számvevőhivataltól
fizetésemelés tárgyában, felzetes hivatali papírpecséttel / ...................................................................4 000

11854.Nagykőrös 1858 Bírósági végzés 2 x 30kr CM okmánybélyegekkel ....................................................1 000
11855.Ausztria Train Trogir 1858 szerződés 15kr C.M. okmánybélyeggel ......................................................1 000
11856.1858 Születési anyakönyvi kivonat Kuláról okmánybélyegekkel ..........................................................3 000
11857.1860 Ausztria nyugta 50kr + 7kr + 6kr okmánybélyeggel .....................................................................1 000
11858.1861 2kr + 5kr postabélyegek okmánydarabon ..................................................................................20 000
11859.1864 A budai német Karl David Pfister (1822-?), a cs. kir. Pénzverési- és Bányászati Udvari

Könyvelés számvevőtisztje részére írt német nyelvű levél a cs. kir. Felső Számvevőhivataltól
fizetésemelés tárgyában, felzetes hivatali papírpecséttel / ...................................................................4 000

11860.Ausztria Olmütz 1865 Nyugta vízjeles 2Ft + 50kr okmánybélyegekkel .................................................1 000
11861.1868 Városi vigarda hanverseny és tánckoszorú belépőjegy és táncrend, hátoldalán bélyeggel,

10x14 cm ...............................................................................................................................................3 000
11862.1869 Ausztria szállítólevél 3 x 5kr okmánybélyeggel ............................................................................1 000
11863.Pest 1872 Képbe fogazott 12kr + elfogazott 3kr okmánybélyeg okmányon .........................................2 000
11864.1874 Osztrák Mérnök és Építész Klub (Der Oesterreichische Ingenieur- und Architekten-Verein)

felvételi okírata, Károlyi Lajos mérnök részére, szárazpecséttel, aláírásokkal, német nyelven,
viseltes állapotban, középen ragasztással./ 1874 Recording document of the Austrian Eningeering
and Architects Association, in German language, in poor condition. ....................................................3 000

11865.1875 Ausztria számla 10kr + 3kr okmánybélyeggel ..............................................................................1 000
11866.1877 Ausztria nyugta 15kr + 4kr okmánybélyeggel ..............................................................................1 000
11867.1879-1944 Vegyes okmány tétel, 6 db, közte a M. Kir. 6. sz. Felmérési Felügyelőség kinevezési

iratai mérnök részére, valamint M. Kir. Földmívelésügyi Ministérium áthelyezési papírja Mayer Aurél
erdőmérnök részére Nagybányáról Máramarosszigetre, 3 db 30 f. okmánybélyeggel .........................1 800

11868.1883 Ausztria nyugta 15kr + 4kr okmánybélyeggel ..............................................................................1 000
11869.1884 Munkakönyv fűtő részére kiállítva, széteső állapotban ................................................................1 200
11870.1884 Ausztria szerződés 2 x 5Ft okmánybélyeggel ..............................................................................1 000
11871.1887 Ausztria dekoratív számla 1kr okmánybélyeggel .........................................................................1 000
11872.1890 Bp. II. Zsigmond utca, Drózsa és Társa vasbútor gyárának fametszetes fejléces levélpapírja a

gyár és a Margit híd látképével, német nyelvű, a céget érintő szöveggel, jó állapotban ......................4 000
11873.1891 Jogi diploma pergamenen függőpecsét nélkül .............................................................................5 000
11874.1892-1897 Munkakönyv bognár részére, viaszpecséttel, 5 kr. okmány okmánybélyeggel,

bejegyzésekkel, a borítója hiányzik./ 1892-1897 Worker's Book for Cartwright, with wax seal, and 5
kr. stamp, damaged, without cover. ......................................................................................................1 000

11875.1893-1894 Munkakönyv géplakatos részére, Moson, 15 kr. illetékbélyeggel, kissé viseltes, foltos. ....1 600
11876.1893-1894 Munkakönyv asztalos segéd részére, Moson, 15 kr. illetékbélyeggel, kissé viseltes,

foltos. .....................................................................................................................................................1 600
11877.1894-1910 Első Magyar Általános Biztosító Társaság tűzbiztosítási kötvénye, és biztosítási

kötvénye, 2 db, az egyik díszes fejléccel, miskolci ügynökség által, mezőcsáti lakosok részére, a
hajtásnyomok mentén szakadozott .......................................................................................................2 000

11878.1895-1896 Gőzmozgony(locomobil) és cséplőgép, valamint talapzatos (stabil) gőzkazánfűtői
bizonyítványok, 2 db 50 kr. okmánybélyeggel, Gőzgépkezelők M. K. Vizsgáló-bizottság tagjainak
aláírásaival, két szárazpecséttel ...........................................................................................................1 600

11879.1896 Kérelem a kincstár részére való dohánytermelési engedélyért. Kiadó: M. Kir. Dohánybeváltó
felügyelőség, Debrecen. 50x35cm ........................................................................................................1 000
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11880.1898 Magyar Kir. Államvasutak 234. számu szabályrendelet a személybiztonság a megóvásáról a
vasuti végrehajtási szolgálatban. 14x9,5 ..............................................................................................1 600

11881.1897 A Magyar Királyi József-Műegyetem gépészmérnöki díszes oklevele Wartha Vince
(1844-1914) rektor és Ilosvay Lajos (1851-1936) dékán aláírásával, okmánybélyeggel, viasz
függőpecséttel fa tokban, jó állapotban .................................................................................................5 000

11882.cca 1900-1961 Vegyes jegy tétel (Városi Színház, Kovács József Táncintézete, Fővárosi
Alkalmazottak Nemzeti Szövetsége, stb.), 9 db ....................................................................................1 800

11883.1900 Az eperjesi kerületi betegsegélyező pénztár tagkönyve 20p. felvágatlan ....................................1 800
11884.1900-1902 Magyaróvári M. Kir. Gazdasági Akadémia hallgatójának leckekönyve és fölvételi

igazolványa, Vörös Sándor (1847-1918) igazgató (1898-1907) és a gazdasági akadémia tanárainak
aláírásaival, 5 db. 30f. okmánybélyeggel, egészvászon-kötésben. ......................................................3 000

11885.1900-1919 Első Magyar Általános Biztosító Társaság (5 db), Első O. Általános Baleset Ellen
Biztosító Társaság (1 db), The Standard Lifeassurance Company díjkötelezvényei (1db), 7 db, ........1 600

11886.Budapest 1900 Gimnáziumi bizonyítvány .............................................................................................1 000
11887.Békéscsaba 1901 Okmány 8K + 1,80K okmánybélyegekkel ................................................................1 000
11888.1901-1962 Vegyes okmány tétel, közte iskolai értesítők, munkakönyv, szakszervezeti tagsági

könyv .....................................................................................................................................................1 000
11889.1903 DDSG fuvarlevél 2 db Pancsova város be- és kiviteli bélyeggel ................................................50 000
11890.1903 Első Budapest-Soroksári Műtrágyagyár fejléces számla, okmánybélyeggel, 30x23 cm .............1 000
11891.1905 Budapesti M. K. Bábaképző Intézet nagyméretű bába oklevele, díszes egészvászon

Gottermayer kötésben, 46x62 cm .........................................................................................................3 000
11892.1906 Váltó minta előrenyomott nevekkel 2 db ......................................................................................1 000
11893.cca 1906 Munkakönyv, hozzácsatolt magyar fordítással, okmánybélyeggel, kissé viseltes

állapotban ..............................................................................................................................................1 000
11894.1907 Egyetértés Sport Club alapító okirata, pecséttel, elnök, titkár aláírásával, belügyminiszteri

tanácsosi bejegyzéssel, 33,5x21 cm ...................................................................................................18 000
11895.1908-1938 Barbacs, Szolgálati cselédkönyv gazdasági cseléd részére, 30f. okmánybélyeggel,

vászon-kötésben, kissé laza fűzéssel. ..................................................................................................2 000
11896.cca 1910 - 1950 Vegyes biztosítási okmány tétel, különféle magyar biztosítóktól, biztosítási

okmányok, nyugták, függelékek, és egyéb hozzá tartozó iratok, kb. 100 db, többségében az
1920-1940-es évekből, változó állapotban, érdekes anyag ................................................................50 000

11897.1910 Első Magyar Általános Biztosító Társaság díjkötelezvényei, 6 db, ..............................................1 600
11898.cca 1910-1960 10 db igazolvány és tagsági könyv ...............................................................................1 200
11899.1911 "Czibakházai Motor-Malom Részvénytársaság Könyvecskéje" részvényjegyek 20K-ról, kitöltött,

sorszámozott ............................................................................................................................................900
11900.1912-1932 Triesti Általános Biztosító Társulat díszes biztosítási okmánya, eperjesi ügyvéd részére,

kitöltött, hajtásnyommal, hozzátűzött melléklettel .................................................................................2 000
11901.1913 Bp., Loser János budaörsi keserűvíz telepének üzleti dekoratív fejléces számlája, rajta a

budaörsi telep fametszetű látképével, jó állapotban .............................................................................4 000
11902.1913 Budapest Józsefváros keresztlevél ..............................................................................................1 000
11903.1913 Gödöllő, Tanonc Bizonyítvány, iparossegéddé avatásról, pecséttel, aláírásokkal, 42x51,5 cm ..2 000
11904.1914-1950 Munkakönyv hentes segéd részére, 20f. illetékbélyeggel, viseltes állapotban./

1914-1950 Worker's Book for butcher assistant, with stamp, in poor condition. ...................................1 200
11905.1915 Magyar Királyi Államvasutak félárú jegy váltására jogosító arcképes igazolványa, bőr tokban ...1 000
11906.1916-1935 Szekszárd városi illetékbélyeges okmányok, érdekes illetékbélyegekkel ...........................4 000
11907.1917 Londoni ipartestület kitüntető oklevele. / Award of the London City Council 26x31 cm ...............2 000
11908.1918 Pöstényfürdő, Löger Villa, képes szálloda számla, 10,5x15 cm ..................................................3 000
11909.1918-1919 Phönix Életbiztosító Társaság hadikölcsön nyugtái, 3 db, hajtásnyomokkal ......................1 000
11910.1919 Tanácsköztársaság fizetésemelésről szóló két okmány. .............................................................1 400
11911.1919-1923 Első Magyar Általános Biztosító Társaság díjkötelezvényei, 5 db ......................................1 600
11912.1919 Universale Általános Népbiztosító Társaság díjbefizetési könyve, 31 bélyeggel. ........................1 000
11913.1920 Az államrendőrség által kiállított igazoló jegy, későbbi feljegyzésekkel, a fénykép hiányzik. ......1 200
11914.cca 1920-1940 6 db irat, benne útlevél is .............................................................................................2 400
11915.cca 1920-1940 "Kölcsönös Tűzkár" és "Janus", és "Janus" biztosítási intézetek borítékjai, 4 db, az

egyik szakadt, sérült, bejegyzésekkel ...................................................................................................1 000
11916.cca 1920-1940 13 db kitöltetlen, nagyrészt katonai vonatkozású okmány ...........................................2 000
11917.cca 1920-1930 Kisbirtokosok Biztosító-Intézete Rt. díszes életbiztosítási kötvénye, kitöltetlen,

hajtásnyommal, jó állapotban ................................................................................................................1 000
11918.cca 1920-1930 Hazai Általános Biztosító díszes életbiztosítási kötvénye, kitöltetlen, hajtásnyommal,

jó állapotban ..........................................................................................................................................1 000
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11919.cca 1920-1930 Hazai Általános Katonai Biztosító díszes életbiztosítási kötvénye, kitöltetlen,
hajtásnyommal, jó állapotban ................................................................................................................1 000

11920.cca 1920-1940 Kb 20 db régi irat, nagyrészt okmánybélyegekkel ........................................................1 200
11921.1922 az Országos Menekültügyi Hivatal Általános Főosztályának hivatalos igazolványa a hajtások

mentén szakadásokkal ..........................................................................................................................1 200
11922.1922 Romániai Vas- Fém- és Vegyipari Munkások Szövetsége Tagsági könyv, 15,5x10 cm .............1 000
11923.1922 Debrecen, Bosznay J. és Társa menyasszonyi kelengye, vászon, függöny, pipre, rövidáruk

raktára, díszes fejléces levél, anyagmintával, 14,5x22,5 cm ................................................................1 600
11924.1923-1955 Vegyes MÁV és Fővárosi Villamosvasút arcképes igazolvány tétel, összesen 5 db,

vegyes állapotban .................................................................................................................................1 200
11925.1924 Újpest városi okmánybélyeg + állami okmánybélyeg házassági anyakönyvi kivonaton ..............1 600
11926.1924-1928 Elemi Népiskolai Értesítő Könyvecske, nagykanizsai és sashalmi iskolák

bejegyzéseivel, Nagykanizsa, 1922, Fischel Fülöp, viseltes állapotban. ..............................................1 000
11927.1925 Az Automobil Kiállítás rendező bizottságának fejléces levele, 28,5x23 cm .................................2 400
11928.cca 1925 Bp., A Szent Gellért Gyógyszálló fejléces számlája, hátoldalán egész oldalas gyógyfürdő

reklámmal, 34x21 cm ............................................................................................................................1 200
11929.1925 Budapest Székesfőváros Iparrajziskola 2db bizonyítványa .........................................................1 000
11930.1925-1928 A pécsi M. Kir. Erzsébet-Tudományegyetem jogászhallgatójának leckekönyve, az

egyetem tanárainak, pl.: Dr. Holub József történész, jogtörténész, Dr. Halasy-Nagy József filozófus,
Dr. Hodinka Antal történész, Dr. Faluhelyi Ferenc jogász, Dr. Entz Béla patológus és más tanárok,
köztük neves jogászok aláírásaival, fényképpel, 2db 10000 koronás, 4db 1000 koronás, 3db 10f.
okmánybélyeggel, pecsétekkel, kopottas borítóval. ..............................................................................3 000

11931.1927 Magyar Tej- és Tejtermékforgalmi Rt. díszes fejléces levél, 29x22 cm .......................................1 000
11932.1927 - 1944 Régi biztosítási díjnyugták (Triesti Általános Biztosító Társulat, Phőnix Életbiztosító

Társaság, Unitas, Magyar-Francia Biztosító Rt. ), kb. 60-70 db, változó állapotban ............................1 000
11933.1927 Nagy Zsigmond lakberendezési áruház, díszes fejléces levél, 29x22 cm ...................................1 000
11934.1928 Gróf Csáky László Ajax Acélművek Rt. díszes fejléces számla, 2f okmánybélyeggel, 29x22,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
11935.1929-32 MÁV egészbőr kötésű fényképes igazolvány két évből + 18 klf éves bérlet bélyeg . .............4 000
11936.1929 Angol Elemi Biztosító Rt. díszes biztosítási okmánya a Pesti Hírlap előfizetőinek, baleset

biztosítás, 1000 pengő, kitöltetlen, Bp., Légrády-Testvérek-ny., a hátoldalon a biztosítási
feltételekkel, benne az Angol Elemi Biztosító Rt. nyomtatványával, hajtásnyommal ............................1 000

11937.1929 Angol Elemi Biztosító Rt. díszes biztosítási okmánya a Pesti Hírlap előfizetőinek, baleset
biztosítás, 1000 pengő, aláírásokkal, Bp., Légrády-Testvérek-ny., a hátoldalon a biztosítási
feltételekkel, hajtásnyommal .................................................................................................................1 000

11938.1929 Angol Elemi Biztosító Rt. díszes biztosítási okmánya a Pesti Hírlap előfizetőinek, baleset
biztosítás, 1000 pengő, kitöltetlen, a hátoldalon a biztosítási feltételekkel, hajtásnyommal, kis
szakadással ..........................................................................................................................................1 000

11939.1929 Első Magyar Általános Biztosító Társaság díszes biztosítási kötvénye, kitöltött, Bp.
Bruchsteiner és Fia-ny.-Fortuna Nyomdai Műintézet Rt.-ny.,1+9+1 p. .................................................2 000

11940.1930 MÁV Alkalmazottainak Rudolf Trónörökös Egyesületének díszes fejléces bizonyítványa,
36x22 cm ...............................................................................................................................................1 000

11941.1930 A Magyar Királyi József-Műegyetem gépészmérnöki díszes oklevele Dr. Szily Kálmán
(1875-1958) rektor és Dr. Misángyi Vilmos (1880-1948) dékán aláírásával, 80 f. okmánybélyeggel,
függőpecséttel, eredeti viseltes, javított kartontokban. .........................................................................6 000

11942.1930 Állati termékekre vonatkozó román származási bizonyítvány okmánybélyegekkel .....................2 000
11943.1931 Párizs, A Párisi Magyar Egyesület Orvosi Rendelőintézetének orvosa által Wildner Ödön

számára kiállított vizsgálati okmány ......................................................................................................2 400
11944.1931 Phőnix Életbiztosító Társaság díszes biztosítási okmánya, és annak két díszes függeléke,

Bp., Általános Nyomda Rt.-ny., hajtásnyommal. ...................................................................................2 000
11945.1932 Bp., Szilágyi Erzsébet Erdélyi Nőegylet fejléces levélpapírjára írt köszönő levél, borítékkal .......3 000
11946.1932 Helyhatósági vagyoni bizonyítvány Kaposvár okmánybélyeg ....................................................10 000
11947.1933 Az Első Magyar Biztosítótársaság kötvénye ................................................................................1 000
11948.1933 Bp., Fényképes szolgálati cselédkönyv .......................................................................................2 000
11949.Kaposvár 1933 reálgimnáziumi bizonyítvány ........................................................................................1 000
11950.1933 Születési anyakönyvi kivonat 2 x 50f okmánybélyeggel, 2 x 1P Budapest fővárosi

illetékbélyeggel ......................................................................................................................................1 000
11951.1934 Bizonyítvány Országos Magyar Dalos Szövetség karnagy képző tanfolyam elvégzéséről.

43x34 cm ...............................................................................................................................................1 000
11952.1935 48f váltó MINTA nyomata a nyomdának küldött borítékon feljegyzésekkel .................................3 000
11953.1935 Providentia Biztosító Rt. gépkocsi biztosítási kötvénye mérnök részére, a biztosító levelével,

Bp. Újságüzem Rt.-ny., szakadt. ...........................................................................................................1 600
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11954.1935 Első Magyar Általános Biztosító Társaság díszes életbiztosítási kötvénye a Révai Testvérek
Irodalmi Intézet Rt.-nak a Révai Nagy Lexikona vásárlói részére, hajtásnyomokkal, kissé viseltes
állapotban, kis szakadással, a hátoldala foltos .....................................................................................1 600

11955.1935 Duna Általános Biztosító-Rt. Csehszlovák igazgatósága által kibocsájtott biztosítási kötvénye,
naszvad-csörgői lakos részére, kitöltött, hajtásnyommal ......................................................................1 600

11956.1936 Díszes bíró és ügyvédi vizsga oklevél, 10 p. okmánybélyeggel, pecsétekkel, a budapesti Bírói
és Ügyvédi Vizsgáló Bizottság és a Kaposvári Ügyvédi Kamara tagjainak aláírásaival, 34x42 cm. ....3 000

11957.1937 Meghívó Kajár község fennállásának kilencszázadik évfordulójának emlékünnepére ................1 000
11958.1937 Baja, Ackermann Műszövő Rt. díszes fejléces számlája 2f okmánybélyeggel ...............................800
11959.1937 Bp., Budapest Székesfőváros Polgármestere által a székesfővárosi központi pénztár számára

küldött utalvány kifizetésről ...................................................................................................................2 400
11960.1937 Ausztria dekoratív kéményseprő számla .....................................................................................2 000
11961.1938 a Magyar Általános Hitelbank betétkönyve ..................................................................................1 400
11962.1938 Szolgálati igazolvány 1923-1933 között tényleges katonai szolgálatott teljesítő személy

részére, aláírásokkal, szárazpecséttel, viseltes állapotban. .................................................................2 000
11963.1938-1943 Duna Általános Biztosító-Rt. Magyarországi Igazgatósága, melléklettel, valamint

Duna-Concordia Általános Biztosító-Rt., és a "Gazdák" Általános Biztosító Rt. Arad, biztosítók által
kibocsájtott biztosítási kötvények, sepsiszentgyörgyi kir. körjegyző-helyettes részére, 4 db,
kitöltöttek, hajtásnyommal, változó állapotban ......................................................................................3 000

11964.1938 Hazai Általános Biztosító díszes életbiztosítási kötvénye, kitöltött, aláírással, hajtásnyommal ...1 000
11965.1939 Budapest Székesfőváros Állat- és Növénykertjébe szóló fényképes bérletjegy, jó állapotban ....3 000
11966.1939 DDSG Első Dunagőzhajózási Társaság nyilatkozata arról, hogy dolgozója alkalmazásában

állt és a forradalom idején is erkölcsös, megbízható, stb. munkásnak bizonyult, 34x21cm .................1 000
11967.1939 a Magyar Muzsikus arany díszoklevele Gálik Endre (1907-?) zeneszerzőnek a III. Országos

Vers- és Zenepályázaton nyújtott kiváló szerepléséért, Réthy (Hegedős) Ernő, Karácsonyi Margit
nótaénekes és mások aláírásaival ........................................................................................................1 000

11968.1939 a Magyar Zenealbum díszoklevele Gálik Endre (1907-?) zeneszerző részére az országos
nótapályázaton elért 5. helyezésért, aláírással .....................................................................................1 000

11969.cca 1940-1960 10 db igazolvány és leckekönyv, benne katonai is .......................................................2 000
11970.1940 Kohári Adolf kézműáru ügynökség és bizományi raktár díszes fejléces levél, 29x22 cm ............1 000
11971.cca 1940-1945 Orvostanhallgató hölgy szigorlati bizonyítványai és tanulmányi iratai 7 db ..................2 000
11972.Pincéd Bács v.m 1940 születési anyakönyvi kivonat jugoszláv okmánybélyegekkel ...........................1 000
11973.1940-1944 8 db régi fejléces számla, RAPA szabadalmazott kémény-kivakoló vállalat, Wertheim J.

és Társa Magyar Felvonó- és Gépgyár Rt. (4db), Venczel Géza fűtés, Bodrik Antal üvegezés, Porta
Csempéz Porta Épületburkoló és Építőanyagokat Beszerző Szövetkezet, Budapest, gyűrődésekkel.
...............................................................................................................................................................1 000

11974.1941 Magyar Kender- Len- és Jutaipar Rt., díszes fejléces számla, 29x22,5 cm ................................1 000
11975.1941 Rosta Ferencz Magyarország ezüstkoszorús óramestere, díszes fejléces levél, 29,5x22,5 cm .1 000
11976.1941 Magyar Folyam és Tengerhajózási Részvénytársaság jutalomról értesítés az ST 9. hajó

kapitányának .........................................................................................................................................2 400
11977.1941 Magyar Folyam és Tengerhajózási Részvénytársaság hajóskapitány illetménykönyve ..............2 800
11978.1942 Fonciére Általános Biztosító Intézet biztosítási kötvénye Bilicsi Tivadar (1901-1981) színész

részére ..................................................................................................................................................1 000
11979.1942 Guth Ignác és Társai Parafadugógyár díszes fejléces árajánlat, 14,5x22,5 cm ..........................1 000
11980.1942 Az Országos Iparművészeti Iskola elismerő oklevele Fehérkuti Bálint építész, iparművésznek,

 Szablya-Fischauf Ferenc (1876-1962) saját kezű aláírásával .............................................................3 000
11981.1942 Nemzetközi Baleset és Kárbiztosító Társaság baleset elleni díszes biztosítási kötvénye,

Angyal-ny., hajtásnyommal ...................................................................................................................1 600
11982.1943 Sopron, Arany Kereszt gyógyszertár díszes fejléces levél, 14,5x23 cm ......................................4 200
11983.Budapest 1944 Házassági anyakönyvi kivonat okmánybélyeggel + városi okmánybélyegekkel ..........1 000
11984.1945-1948 Vegyes okmány tétel, közte biztosítási papírok, Első Magyar Általános Biztosító

Társaság, Triesti Általános Biztosító Társulat, Állami Biztosítótól, többségében biztosítási
kötvények, közte ideiglenes biztosítási kötvények, részben levelezés, közte biztosítási szakértővel
történő levelezés, változó állapotban ....................................................................................................1 000

11985.1945 Szabad mozgást engedélyező fényképes igazolvány, 1945. február 4., orosz és magyar
nyelven, fényképpel, aláírással. ............................................................................................................3 000

11986.1945 Budapesti cukor-, kenyér- és zsiradékjegy, 3 db, a kenyérjegyen ragasztásnyommal ...................800
11987.1945 Magyar Művészek Szabad Szervezete filmes részére szolgáló igazolvány ................................1 000
11988.1947 Magyarországi Szociáldemokrata Párt kitöltött párttagsági igazolványa, tagsági bélyegekkel ....1 000
11989.1948 A BSZKRT emléklapja Petőfi és Kossuth arcképével ..................................................................2 600
11990.cca 1950-1970 7 db különféle szocreál oklevél ....................................................................................3 000
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11991.cca 1950-1970 10 db különféle szocreál emléklap ...............................................................................2 000
11992.1951 Elszámolási lap, nagyon magas 104Ft (43 db bélyeges) lerovással .........................................13 000
11993.1954 Portugál útlevél ............................................................................................................................3 000
11994.1955, 1976 A Magyar Államvasutak által kiadott menetjegyek és betétfüzet, 3 db ..............................1 000
11995.1966 Angol vezetői engedély ................................................................................................................1 200
11996.1988 A budai Vár területére szóló napi behajtási engedély ..................................................................1 200
11997.1989 Gépészmérnöki aranydiploma díszdobozban ..............................................................................2 000
11998.5 db igazolvány: MÁV bérlet igazolványok, Szolnok, Takarékosság központ igazolványa. ..................2 000
11999.Régi fejléces céges borítékok (Szénásy Béla, Légoltalmi Liga, Magyar Általános Hitelbank, Gichner

János, stb.), 15 db .................................................................................................................................1 600
12000.Kis okmány tétel: különféle vonat- és más közlekedési jegy, bérlet, stb. ..............................................1 400
12001.3 db Kir. Törvényszékhez intézett kérvény Szolnokra küldve okmánybélyegekkel ..............................1 000
12002.Anker Élet- és Járadék-biztosító Társaság díszes borítékja, benne számos díjnyugtával az Anker

Biztosítótól és a "Nemzeti" Balesetbiztosító Rt.-től, a boríték belseje foltos, rajta bejegyzésekkel. .....2 000

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
12003.cca 1520 Észak olaszországi korabeli kotta, 3 színű tintával, pergamenen. Díszes iniciálékkal./

Vintage Italian antiphonar leaf 47,5x35,6cm .......................................................................................36 000
12004.1670 Torna, a vármegyei törvényszék tartalmilag átírja és megerősíti I. Lipót 1699. évi, Egri Pál

részére szóló címer- és nemességadományozó oklevelét, latin nyelven, kihirdetési záradékkal,
pergamen, foltos, pecsét befüggesztésének helyével ........................................................................20 000

12005.XVIII.-XIX. század: Sermones sapientes - Bölcs szavak. Ismeretlen Mici asszonyság bölcs
mondásait tartalmazó kézzel készített füzetecske. 8 különbözőkép megfestett pergamenlap rajtuk a
latin mondásokkal / Sermones sapientes - Wise words. Hand painted pergamin booklet containing
wise words of Mrs. Mici. Al 8 pages painted differently. 12x14 cm .......................................................9 000

12006.1829 Kézzel írt levél kisszántói Lányi Imre (1776-1858), Ung vármegye főispánja részére, melyben
egy vitás családi ügyben való közbenjárásra kérik. A levél hátoldalán Lányi Imre sajátkezű válasza,
aláírásával. Ugyanott későbbi írás található, amelyben a címzést próbálták újból lejegyezni. A
hajtások mentén kissé szakadozott. .....................................................................................................3 000

12007.1848 Klaus, M: Blutiger Kampf der Arbeiter im Prater. Röplap a Práteri csatáról, egy vérbe fojtott
korai forradalmi munkás megmozdulásról. Hajtásnyomokkal / Document of the battle in Prater an
early labour movement demonstration in VIenna. Folded. 23x37 cm .................................................10 000

12008.1851 George Sewall Boutwell (1818-1905) amerikai, abolicionalista északi politikus,
massachusetsi kormányzó Kossuth Lajos látogatásakor, üdvözlésére előadott beszédének egy
gondolata saját kézzel aláírva "A szabadság soha nem eshet el. Emberek generációi születnek és
múlnak el, de legbelsőbb vágyakozásuk halhatatlan"  1851 An autograph signed excerpt from the
speech of George Sewall Boutwell (1818-1905) republican leader and poltitcan, governor of
Massatchusets. The speech was delivered to Louis Kossuth in Mass. "Liberty can never die. The
generation of men appear and pass away, but the aspirations of their nature are immortal" .............80 000

12009.1861 Shoepf András magyar szabadságharcosról, később amerikai tábornokról szóló levél.
Joseph Holt amerikai hadügyminiszter saját kézzel írt levele Winfield Scott tábornagynak, az
amerikai hadsereg parancsnokának, melyben figyelmébe ajánlja Schoepfet. A levél hátoldalán
Joseph Holt saját kézzel írt válasza, melyben értesíti Winfieldet, hogy találkozott Schoepffel, és
nagyon meg van vele elégedve és úgygondolja, hogy kiváló tábornok lesz belőle az amerikai
hadseregben. A levélben utalás a magyar szabadságharcra is. / 1861 Interesting autograph letter
of Winfield Scott american politician, General in Chief for Andreas Schoepf former Hungarian
freedom fighter adressed to Joseph Holt Secretary of War. On the rear Holt's autograph answer in
which he says that he had met with Schoeph and he thinks that Shoepf will be an excellent
brigadier general for the US army .......................................................................................................40 000

12010.cca 1900 Jászai Mari (1850-1926) színművésznő saját kézzel írt levele ismeretlennek 4 beírt
oldalon + hozzá egy korabeli fotó a művésznőről 18x24 cm .................................................................6 000

12011.cca 1904 Kézzel írt füzet, nagyrészt magyar nyelvű népdalokkal, néhány recepttel, borító nélkül,
sérült kötésben ......................................................................................................................................3 000

12012.cca 1910-18 dr. Szörényi Tivadar orvos eredeti, kéziratos, megjelent közleményei, előadásai,
cikkei. Kb 20 félé pszichológiai, történelmi, orvosi témákban .............................................................10 000

12013.cca 1910-1940 Levelek Dáné Gyula (1887-?) festő- és iparművész hagyatékából, köztük számos a
feleségének címezve: Zichy János (1868-1944) korábbi vallás- és közoktatásügyi miniszter levele a
Magyar Iskola Szanatórium Egyesület támogatása érdekében, második világháborús katonai
illetményfizetési igazolások (m. kir. 13. honvéd hegyivadász pótzászlóalj), személyes levelek
(nagyrészt báró Ohrenstein Henriknétől), köszönőlevelek, iparművészeti egyesületi meghívó,
erkölcsi bizonyítvány, stb. .....................................................................................................................5 000

12014.1918 Alfred Barriol. francia statisztikus, tudós saját kézzel megírt névjegykártyája /  1918 Autograph
lines of Alfred Barriol secretary general of the French Statistic Institute ...............................................4 000

12015.cca 1920-1930 Ozorai Teréz kézzel írt versgyűjteménye, korszakbeli költők munkáiból, füzetben,
viseltes borítóval 24x19 cm ...................................................................................................................6 000
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12016.cca 1920-1940 Egy olasz diplomata hatalmas, 287 darabos névjegygyűjteménye. Nagyrészt
olaszországi olasz és külföldi diplomaták és üzletemberektől. Többségében diplomatáktól,
Japántól az Amerikai Egyesült Államokig. Nagyon sok kártyán saját kezű aláírásokkal,
feljegyzésekkel. /  cca 1920-1940 Business card collection of an Italian diplomat. Mostly diplomats
from all over the world from Japan to the USA. 287 business cards, many of them with autograph
lines. Businessmen, noblemen and so on. ..........................................................................................50 000

12017.cca 1920 Szív alakú, horgonnyal díszített emlékkönyv bejegyzésekkel ...............................................2 000
12018.1922 Védőnő levele az Amerikai Vöröskereszthez segítségre szoruló gyermek ügyében, fejléces

papíron, pecséttel, 20x12,5 cm .............................................................................................................1 000
12019.1928 Dr. Kuzsinszky Bálint (1864-1938) régész, ókortörténész, numizmatikus, muzeológus,

egyetemi tanár, az Aquincum Múzeum és Fővárosi Múzeum (ma: BTM) alapítójának és első
igazgatójának (1899-1912,1921-1934) saját kezű köszönő levele Bertalan Albert mérnöknek,amiért
a múzeum kutatásainál segédkezett, Budapest Székesfőváros Múzeum fejléces papírján, pecséttel.
...............................................................................................................................................................6 000

12020.1929-1970 Gáspár Vilmos, egy világutazó eszperantista érdekes útinaplója. Több száz oldal a
javarészt a 30-as évek tett utazásokról. Fotók, képeslapok, bélyegek, levélzárók és rengeteg
pecsét az út állomásairól. Minden útba ejtett városból hivatalos pecsét, dátummal. Számos ritka
bélyeggel és érdekes fotóval, rengeteg bejegyzéssel. Két album és még sok lap és 50-60
érdekes, mozgalmas fotó. / cca 1929-1970 Diary of a world traveller Esperantist. Many hundreds
of pages with photos and postcards of the cities visited during the travel. With countless stamps
and cancellations in an album + many photos all regarding esperanto themes. .................................50 000

12021.1929 Friedrich Voelcker (1872-1955) sebész orvos saját kézzel írt képeslapja Szörényi Erzsébet
(1904-1987) geológusnak borítékkal / Autograph letter of Friedrich Voelcker doctor, chirurg to a
Hungarian scientist ................................................................................................................................2 000

12022.1930 Teleki Pál kézzel írt levelezőlapja édesanyja részére ..................................................................2 200
12023.cca 1930 Budapest, Szívós Zsigmond és Társai Éttermei Úri Söröző egyedi reklám tábla terv, rajta

látványterv és magyarázó szövegek, akvarell-tus, papír, hajtásnyomokkal, 46x59 cm ........................4 000
12024.1930 A Budapest I. ker. Döbrentei téri állandó piaci árusító helyek tervei. Devecska Ferenc

belsőépítész, tanár által készített tervek. 10 db különböző méretű, több szignált egy színezett. .......24 000
12025.1933 Ferenczi István (1890-1966) geológus saját kézzel írt levele Szörényi Erzsébet (1904-1987)

geológusnak borítékkal .........................................................................................................................2 000
12026.1935 Várkonyi Nagy Béla (Ligethy Béla) (1896-1980) költő, újságíró saját kézzel írt levelezése Rosl

Grimmnek ( a Grimm családból) utazásáról. 38 db képeslap / Autograph letters of a Hungarian poet
to Rosl Grimm .......................................................................................................................................6 000

12027.cca 1935 Nemzetközi műkorcsolya verseny a Városligetben. A Magyar Film Iroda filmhíradó
felvétele. Írásos tudósítás. Néhány képkocka szélén foltok. .................................................................8 000

12028.1936 Hoffmann Sándor (1899-1992) Kossuth-díjas vegyészmérnök saját kézzel írt levele .................2 000
12029.1937 A Nemzeti Hajós Egylet levele társegyletének, a Karakán Kajak Clubnak, amelyben a 75.

évfordulóra tartandó, 1937. szeptember 26-iki, ünnepségre meghívják a társegyesületet, fejléces
papíron, az egyesület jegyzőjének, valamint elnökének Kertész K. Róbert (1871-1951) elnök,
építész, egyetemi tanár, művelődéspolitikus, Keresztény Nemzeti Párt alapító alelnökének
aláírásával. ............................................................................................................................................3 000

12030.cca 1940 Devecska Ferenc belsőépítész, tanár által készített buffet és espresso terv a Budapest.
V. Váci utca 18. szám alatti helyiségre 8db terv, több szignált és színezett. ......................................20 000

12031.cca 1940-1950 Veres Péter (1897-1970) író, politikusról készült tusrajz (Fülöp J. 1945.), a
hátoldalán a Nemzeti Parasztpárt zalai szervezetének pecséjtével, és Veres Péter fotója, 14x9 cm. .1 000

12032.1941-1947 Gáthy Barnabás (1926-) gépészmérnök iskolai jegyzetei, (Gáthy Zoltán (1894-1972)
építész fia), 7 füzet, egy kivételével mind műszaki témájúak, kézzel írva, szövegközti rajzokkal,
változó, többnyire kissé viseltes állapotban. .........................................................................................1 200

12033.1942 Kresz Károlyné saját kézzel aláírt levele, melyben köszönetét fejezi ki férje emlékének
ápolása miatt .........................................................................................................................................1 000

12034.1944 Magyarországi egyetemi hallgatók a németek és kollaboráns magyarok általi elhurcolásának
veszélyére figyelmeztető röplap. Az orvostanhallgatók elhurcolása ezután be is következett. ............5 000

12035.1949 Harmati Sándor(1905-1994) kommunista politikus, a Hazafias Népfront országos titkárának
aláírása az által küldött képeslapon ......................................................................................................3 000

12036.cca 1955-1966 a Honvéd Sportegyesület különféle iratai, nyomtatványai (kiutazás, versenyek, stb.) .1 200
12037.1956 Bp., A Magyar Forradalmi Nemzeti Bizottmánya által kiadott gépelt röplap ................................3 000
12038.cca 1960-1970 5 db régi tervrajz, 3 db Ganz-MÁVAG jelzéssel, részben motorvonatokhoz, az egyik

a budapesti metró: forgóváz, változó állapotban. ..................................................................................1 400
12039.cca 1965 Csoóri Sándor (1930-2016), Veres Péter (1897-1970), Szabó Pál (1893-1970), Földeák

János (1910-1997), Sarkady Imre (1921-1961), Kuczka Péter (1921-1999) és mások által aláírt, de
el nem küldött képeslap, 9x14 cm. ........................................................................................................3 000

12040.1967 Kajdi János olimpiai ezüstérmes ökölvívó KRESZ-bizonyítványa ...............................................1 600
12041.1975 Ottó Ferenc (1904-1976): zeneszerző saját kézzel írt képeslapja Kardoss Béla írónak ..............2 000
12042.Kormos Tivadar (1881-1946) geológus, paleontológus, barlangkutató saját kézzel írt levelezőlapja

Szörényi Erzsébet (1904-1987) geológusnak .......................................................................................1 000
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12043.Dobi Ferenc(1880-1916) és Kürti József(1881-1939) színészek által írt és aláírt képeslap Pázmán
Ferenc színésznek ................................................................................................................................3 000

12044.Czétényi Czettler Jenő (1879-1953) jogászdoktor, közgazdász, egyetemi tanár, földművelésügyi
államtitkár saját kézzel írt levelezőlapja ................................................................................................4 000

12045.Ortvay Rudolf (1885-1945) fizikus, egyetemi tanár saját kézzel írt lapja Egyiptomból .........................1 000
12046.Gerlóczy Gábor (1894-1962) vezérőrnagy, a kormányzó szárnysegéde által írt és aláírt hivatalos

levél .......................................................................................................................................................2 400
12047.Maurice Croiset (1846-1935) francia tudós sajét kézzel írt levele / Autograph written letter of

Maurice Croiset French hellenist scholar. .............................................................................................3 000
12048.François Marie Denis Georges-Picot (1870-1951) francia politikus, diplomata saját kézzel írt levele /

 Autograph letter of François Marie Denis Georges-Picot (1870-1951) French diplomat .....................4 000
12049.Tony Georges Boussenot (1876-1974) francia politikus saját kézzel írt köszönő kártyája / 1918

Autograph written letter of Tony Georges Boussenot French politican .................................................5 000
12050.Albert Demangeon (1872-1940) francia geográfus saját kézzel írt köszönő kártyája / 1918

Autograph written letter of Albert Demangeon French geographian .....................................................4 000
12051.Michael Huber francia történész, statisztikus saját kézzel írt levele / Autograph written letter of

Michael Huber French historian and statistican ....................................................................................3 000
12052.Charles Chaumet (1866-1932) francia politikus saját kézzel megírt névjegykártyája /  Autograph

letter of Charles Chaumet French politican ...........................................................................................4 000
12053.Jérôme Tharaud (1874-1953) francia grafikus saját kézzel írt levele / autograph signed letter of

French graphic Jérôme Tharaud ...........................................................................................................4 000
12054.Bajor Gizi (1893-1951) színművésznővel kapcsolatos gyűjtemény benne Márkus Emilia

(1860-1949) 5 db, saját kézzel írt, neki szóló levele, 15 db fotó Bajor Giziről és egy levél Bajor
Gizitől Márkus Emiliához .....................................................................................................................20 000

12055.Czipauer János (1940-2008) rajzfilmvágó (Macskafogó, Vízipók, stb.) különféle igazolványai ............2 400
12056.Czipauer János (1926-1989) rajzfilmvágó (Vuk, Mekk Elek, stb.) iratai, fotói .......................................2 200
12057.1871 Nyáry Pál (1805-1871) politikus, alispán, képviselő, az Országos Honvédelmi Bizottmány

tagja által saját kézzel aláírt váltók ........................................................................................................6 000
12058.Iparművészet - kézzel írt betűminták Schöberl Magdolnától .................................................................2 400
12059.Devecska Ferenc belsőépítész, tanár részére adományozott oklevél az Orsz. Iparművészeti

Társulat jubileuma alkalmából rendezett, Szép otthon - boldog élet c. kiállításon bemutatott
munkájáért. Üvegezett keretben Hóman Bálint Vallás és közoktatásügyi miniszter saját kezű
aláírásával. 44x63 cm .........................................................................................................................10 000

Aláírás
12060.1974 75 éves a Ferencvárosi Torna Klub emléklap hátoldalán sportolók nyomtatott aláírásai ............1 000
12061.1942 Korényi Béla és Körösi Dudás Zoltán népzenészek által írt és aláírt képeslap Kolozsvárról,a

magyar díszbe öltöztetett Mátyás szoborról ..........................................................................................1 600
12062.Válogatott focisták ceruzás aláírása papírlapokon (Sándor Károly, Tóth József II., Buzánszky

Jenő, Puskás Ferenc, Hidegkúti Nándor, Zakariás József, Czibor Zoltán, Grosics Gyula, stb.) ........10 000
12063.1970 Az Egészségügyi Felvilágosító Központ újévi köszöntő lapja, Métneki János igazgató

aláírásával ................................................................................................................................................800
12064.Magyar válogatott kézilabdázók aláírásai (Kökény Beatrix, Farkas Ági, Pádár Tímea) az olimpiai

ezüstérmes Magyar Női Kézilabda válogatottat ábrázoló képeslapon ..................................................1 600
12065.1943 Pálóczy László színész aláírása őt magát ábrázoló fotón ...........................................................2 000
12066.Rajnai Gábor színész aláírása őt magát ábrázoló fotón .......................................................................2 000
12067.Halász Géza színész aláírása őt magát ábrázoló fotón ........................................................................2 000
12068.Földényi László színész aláírása őt magát ábrázoló fotón ...................................................................2 000
12069.Bárczy Kató színésznő aláírása őt magát ábrázoló fotón .....................................................................2 000
12070.Magyar énekesnők aláírásai: Koncz Zsuzsa, Zalatnay Sarolta, Ambrus Kyri, összesen 4 db ..............1 400
12071.1929 az Újpest játékosainak (Kővágó, Avar, Ströck, stb.) aláírásai levelezőlapon ...............................5 000
12072.Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of

Yuriy Alekseyevich Gagarin (1934-1968) Soviet astronaut on envelope ............................................12 000
12073.Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of

Yuriy Alekseyevich Gagarin (1934-1968) Soviet astronaut on envelope ............................................12 000
12074.Valerij Bikovszkij (1934- ) szovjet és Sigmund Jähn (1937- ) német űrhajósok aláírásai

levelezőlapon /  Signatures of Valeriy Bikovskiy (1934- ) Soviet and Sigmund Jähn (1937- ) German
astronauts on postcard ..........................................................................................................................3 000

12075.Nyikolaj Kamanyin (1908-1982) szovjet pilóta, űrhajóskiképző aláírása emlékborítékon /  Signature
of Nikolay Kamanin (1908-1982) Soviet pilot, head of the cosmonaut training on envelope ................3 000

12076.1975 A Szojuz-Apollo program résztvevőinek aláírásai emlékborítékon: Alekszej Leonov (1934- ),
Valerij Kubaszov (1935-2014), Thomas P. Stafford (1930- ), Vance D. Brand (1931- ) és Deke
Slayton (1924-1993) /  1975 Signatures of the members of the Apollo-Soyuz Test Project: Aleksey
Leonov (1934- ), Valeriy Kubasov (1935-2014), Thomas P. Stafford (1930- ), Vance D. Brand
(1931- ) and Deke Slayton (1924-1993) ................................................................................................8 000
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12077.Georgij Grecsko (1931- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Georgiy Grechko
(1931- ) Soviet astronaut on envelope ..................................................................................................2 000

12078.Alekszej Jeliszejev (1934- ) szovjet űrhajós aláírása őt magát ábrázoló fotólapon /  Signature of
Aleksei Eliseyev (1934- ) on a photograph of himself ...........................................................................4 000

12079.Alan Bean (1932- ), Owen K. Garriott (1930- ) és Jack Lousma (1936- ) amerikai űrhajósok Skylab
aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Alan Bean (1932- ), Owen K. Garriott (1930- ) and Jack
Lousma (1936- ) American astronauts on envelope ...........................................................................16 000

12080.Jurij Malisev (1941-1999), Gennagyij Sztrekalov (1940-2004) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Yuriy Malishev (1941-1999), Gennadiy Strekalov (1940-2004)
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................6 000

12081.Nyikolaj Rukavisnyikov (1932-2002) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Nikolay
Rukavishnikov (1932-2002) Soviet astronaut on envelope ...................................................................3 000

12082.Adrijan Nyikolajev (1929-2004) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Adriyan
Nikolayev (1929-2004) Soviet astronaut on envelope ..........................................................................4 000

12083.Anatolij Arcebarszkij (1956- ) és Szergej Krikaljov (1958- ) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Anatoliy Artsebarskiy (1956- ) and Sergei Krikalyov (1958- ) Soviet
astronauts on envelope .........................................................................................................................6 000

12084.Valerij Bikovszkij (1934- ) szovjet űrhajós aláírása őt magát ábrázoló fotón /  Signature of Valeriy
Bikovskiy (1934- ) Soviet astronaut on photograph ..............................................................................3 000

12085.Jurij Glazkov (1939-2008) és Viktor Gorbatko (1934-2017) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Yuriy Glazkov (1939-2008) and Viktor Gorbatko (1934-2017) Soviet
astronauts on envelope .........................................................................................................................5 000

12086.Alekszej Veniaminovics Kosztyin (1928-1993), Konsztantyin CIolkovszkij szovjet űrtudós
unokájának aláírása emlékborítékon /  Signature of Aleksey Veniaminovich Kostin (1928-1993),
grandson of the famuos Soviet astronautic theorist Kontantin Tsiolkovskiy, on envelope   on
envelope ................................................................................................................................................6 000

12087.Alekszandr Szerebrov (1944-2013) szovjet űrhajós aláírása levelezőlapon /  Signature of Aleksandr
Serebrov (1944-2013) Soviet astronaut on postcard ............................................................................3 000

12088.Gennagyij Szarafanov (1942-2005) és Lev Gyomin (1926-1998) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Gennadiy Sarafanov (1942-2005) and Lev Dyomin (1926-1998)
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................4 000

12089.Alekszandr Volkov (1948- ) és Szergej Krikaljov (1958- ) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon, MIR alkalmi bélyegzéssel /  Signatures of Aleksandr Volkov (1948- ) and Sergey
Krikalyov (1958- ) Soviet astronauts on envelope with MIR special cancellation ...............................10 000

12090.Pham Tuân (1947- ) vietnámi és Viktor Gorbatko (1934- ) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Pham Tuân (1947- ) Vietnamese and Viktor Gorbatko (1934- )
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................6 000

12091.Farkas Bertalan magyar űrhajós aláírása emlék levelezőlapon ............................................................4 000
12092.Vlagyimir Kovaljonok (1942- ) és Viktor Szavinih (1940- ) szovjet űrhajósok aláírásai

emlékborítékon /  Signatures of Vladimir Kovalyonok (1942- ) and Viktor Savinykh (1940- ) Soviet
astronauts on envelope .........................................................................................................................5 000

12093.Jurij Viktorovics Romanyenko (1944- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Yuriy
Viktorovich Romanenko (1944- ) Soviet astronaut on envelope ...........................................................2 000

12094.Oleg Makarov (1933-2003), Gennagyij Sztrekalov (1940-2004) és Leonyid Kizim (1941-2010)
szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Oleg Makarov (1933-2003), Gennadiy
Strekalov (1940-2004) and Leonid Kizim (1941-2010) Soviet astronauts on envelope ........................3 000

12095.1975 A Szojuz-Apollo program résztvevőinek aláírásai emlékborítékon: Alekszej Leonov (1934- ),
Valerij Kubaszov (1935-2014), Thomas P. Stafford (1930- ), Vance D. Brand (1931- ) és Deke
Slayton (1924-1993) /  1975 Signatures of the members of the Apollo-Soyuz Test Project: Aleksey
Leonov (1934- ), Valeriy Kubasov (1935-2014), Thomas P. Stafford (1930- ), Vance D. Brand
(1931- ) and Deke Slayton (1924-1993) ................................................................................................9 000

12096.Alekszandr Viktorenko (1947- ) és Alekszandr Szerebrov (1944-2013) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr Viktorenko (1947- ) and Aleksandr Serebrov (1944-2013)
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................4 000

12097.Gabriel Frigyes (1903-1906) belsőépítész által aláírt műleírás .............................................................1 000
12098.1983 Zeneakadémia terembeosztás rajta Ránki Dezső zongoraművész aláírásával ...........................1 200
12099.Magyar válogatott birkózók és cselgáncsozók által aláírt és hazaküldött lap Leningrádból Páger

Antal, Hollósi Géza, Reznák János, Növényi és még mások. ..............................................................3 000
12100.Perczel György (1878-1961) Budapest Székesfőváros Közlekedési Részvénytársaság

(BESZKÁRT) vezérigazgató, aláírás kivágáson ...................................................................................1 000
12101.Ribáry Olga iparművész saját kézzel írt levlapja Pick Lajos szobrásznak ............................................1 000
12102.1928 Warner Adolf (1864-1939) zirci apát saját kezű aláírása kivágáson ............................................1 000
12103.Zichy János, gróf (1868-1944) agrárius nagybirtokos, miniszter, legitimista politikus. Vallás- és

közoktatásügyi miniszter a második Khuen-Héderváry-kormányban, a Lukács-kormányban, majd a
harmadik Wekerle-kormányban. Aláírás kivágáson. .............................................................................1 000
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12104.Pekár Gyula (1867- 1937) író, újságíró, országgyűlési képviselő, államtitkár, miniszter, a Magyar
Tudományos Akadémia levelező tagja.  Aláírás kivágáson. .................................................................1 000

12105.Vay Ilus (1923- 2008) magyar színésznő saját kezű aláírása egy őt ábrázoló fotón, 6x9cm ...............1 000
12106.cca 1960 Carlo Ferrari olasz énekes aláírt fotója / Italian singer signed photo .....................................2 000
12107.Ambrus Zoltán (1861-1932) magyar író, kritikus, műfordító, a Magyar Tudományos Akadémia

levelező tagja. Aláírás kivágáson.  ........................................................................................................1 000
12108.Harry Hindemith (1906-1973) német színész aláírása fotólapon / Autograph signature of German

actor ......................................................................................................................................................4 000
12109.John Watson Forma 1-es pilóta aláírt képeslap / Autograph signed postcard ......................................2 000
12110.1952 Francia atléták aláírásával elküldött képeslap / postcard with signatures of French athletes ......2 000
12111.1964 Giulietta Simionato(1910-2010) olasz mezzoszoprán énekesnő aláírása az őt ábrázoló fotón /

autograph signature ..............................................................................................................................2 000
12112.Tóth István fotóművész aláírása emléklapon ........................................................................................1 200
12113.Murgács Kálmán (1893-1966) költő. nótaszerző 2 db kottás képeslap a dalszerző saját kezű

aláírásával .............................................................................................................................................1 400
12114.Porcsalmy Zoltán (1890-1968) kémiai, fizikai ismeretterjesztő, lapszerkesztő saját kézzel aláírt lapja

...............................................................................................................................................................1 000
12115.Járóka Sándor (1922-1984) prímás saját kézzel írt és hazaküldött lapja Saarbrückenből ...................2 000
12116.Magyar válogatott birkózók által aláírt és hazaküldött lap Leningrádból Páger Antal, Hollósi Géza,

Reznák János és még mások. Lap gyűrt ..............................................................................................3 000
12117.cca 1960 Emile Carrara olasz énekes aláírt fotója / Italian singer signed photo ...................................3 000
12118.Máday István, Marosi (1879-1959): idegorvos, individuálpszichológus, az államtudományok doktora

aláírása és sorai névjegykártyán. ..........................................................................................................1 000
12119.Cselényi József (1899-1949) dalénekes, színművész elöl hátul dedikált fotólapja, 14x9 cm ...............1 600
12120.Nicola Rossi-Lemeni (1920-1991) operaénekes aláírt fotólapja / Autograph signed photo postcard ...4 000
12121.Pásztor Lajos operaénekes saját kézzel írt képeslapja ........................................................................1 200
12122.Dévényi Antal festőművész saját kézzel írt képeslapja Kardoss Béla írónak. Saját képét ábrázoló

képeslapon. ...........................................................................................................................................2 000
12123.1983 Tavaszi Fesztivál FDC Szász Endre grafikus, a bélyeg tervezőjének aláírásával .......................1 200
12124.193 IAF FDC rajta Dr. Almár Iván, George Pisarenkó, Vlagyimir Alexandrovics Kosztelnyikov,

Roger Chevalier, Jurij Rjazancev űrhajózási szakemberek aláírásával / Astronautic scientists and
officials autograph signed FDC .............................................................................................................5 000

12125.1918 Tábori képeslap Belgrádból Garbay Sándornak, később a Magyar Tanácsköztársaság
államfőjének aláírásával ........................................................................................................................2 000

12126.1922 Richard Tauber (1891-1948) osztrák operaénekes (tenor) aláírása őt ábrázoló képeslapon /
1922 Autograph signature of Richard Tauber (1891-1948) Austrian tenor, Judaica .............................8 000

12127.cca 1970 A külföldön turnézó Gemini együttes tagjai által aláírt és hazaküldött képeslapja Dancsó
István, az Országos Szórakoztatózenei Központ igazgatójának címezve. ...........................................2 000

12128.Eleanor Delaporte amerikai színésznő aláírt fotólapja / American actress autograph signed photo. ...2 000
12129.Florence Bostock angol énekesnő aláírt fotólapja / English actress, opera singer autograph signed

photo. ....................................................................................................................................................2 000
12130.Keith Fraser angol színész aláírt fotólapja / English actor, autograph signed photo. ...........................2 000
12131.Hortobágyi Judit (?-?) színésznő aláírása őt magát ábrázoló fotó hátulján ..........................................2 000
12132.Silvana Pampanini (1925-2016) olasz színésznő aláírása őt magát ábrázoló fotón .............................4 000
12133.Szilágyi Szabó Eszter (1915-) színésznő dedikációja egy őt ábrázoló fotólapon, 13x9 cm. .................1 800
12134.Jess Conrad (1936- ) színész-énekes aláírása őt magát ábrázoló fotólapon .......................................1 000
12135.Rosanna Schiaffino (1939-2009) olasz színésznő aláírása őt magát ábrázoló fotón ...........................3 000
12136.Góth Sándor (1869-1946): színész rendező aláírt képeslapja ..............................................................2 000
12137.Vertel József bélyegtervező aláírása kiállítási meghívón ......................................................................1 000
12138.Aláírásgyűjtemény: Glück Frigyes, Szabó Kálmán, Högyészi Marik Géza és három másik aláírás .....1 000
12139.cca 1920-1940 Színészaláírások gyűjteménye: Hansi Niese, Zilahy Gyula, Halasy Laura, Heves

Sándor, Gyenes László, Pethes Sándor, Molnár Miklós, Jánosi? Gábor, + 5 azonosításra váró .........3 000
12140.Aláírásgyűjtemény: Tarányi Ferenc főispán, Egyed István egyetemi tanár, Nemeskéri-Kiss Sándor

író, Dr. Kvatkó Pál szerkesztő ...............................................................................................................1 600
12141.Murgács Pál dalszerső aláírt képeslapja a Magyar Lengyel cserkészkőr vezetőjének .........................1 000
12142.Aláírásgyűjtemény, főleg operaénekesek aláírásai: Házy Erszébet, Simándi József, Margaret

Tynes, Antonin Svoré, Pavlánszky Edina, Galsay Ervin, Tiszay Magda, stb., összesen kb. 50 db,
jegyzetfüzetben ...................................................................................................................................30 000

12143.Neil Armstrong (1930-2012) autopen aláírása emlékborítékon /  Autopen signature of Neil
Armstrong (1930-2012) on envelope ....................................................................................................3 000
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12144.Dumitru Prunariu (1952- ) román űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Dumitru Prunariu
(1952- ) Romanian astronaut on envelope ............................................................................................3 000

12145.Valerij Kubaszov (1935-2014), Georgij Sonyin (1935-1997), Alekszej Jeliszejev (1934- ), Viktor
Gorbatko (1934-2017), Anatolij Filipcsenko (1928- ), Vlagyimir Satalov (1927- ) és Alekszandr
Volkov (1948- ) szovjet űrhajósok aláírásai fotólapon  Signatures of Valeriy Kubasov (1935-2014),
Georgiy Shonin (1935-1997), Aleksei Eliseyev (1934- ), Viktor Gorbatko (1934-2017), Anatoliy
Filipchenko (1928- ), Vladimir Shatalov (1927- ) and Aleksandr Volkov (1948- ) Soviet astronauts
on photograph .....................................................................................................................................15 000

12146.Viktor Gorbatko (1934-2017) és Jurij Glazkov (1939-2008) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Viktor Gorbatko (1934-2017) and Yuriy Glazkov (1939-2008) Soviet
astronauts on envelope .........................................................................................................................6 000

12147.Xantus Gyula, Keresztury Desző aláírásai üdvözlő és emléklapon ......................................................1 200
12148.Ferdinand Backhaus, asz osztrák sóbányák igazgatójának fotója / Director of the Austrian salt

mines on cartboard 13x18 cm ...............................................................................................................2 000
12149.Tóth István fotóművész aláírása emléklapon ........................................................................................1 200
12150.1981 Vertel József bélyeggrafikai kiállítás meghívója a művész saját kezű ajánlásával ......................1 000
12151.1998 Polgár Judit (1976-) sakkozó, aláírása borítékon .........................................................................2 600
12152.1978 Magyar asztaliteniszező bajnokok és játékvezetők aláírt képeslapja az Országos Játékvezetői

Edzőtáborból. Berzik Zoltán, Jónyer István, Molnár János, Magas Judit, Kisházi Beatrix / 1978
Hungarian champion table-tennis players autograph postcard. ............................................................3 000

12153.cca 1929 Zsitvay Tibor (1884-1969) igazságügyminiszter, Tasnádi Nagy András (1882-1956)
igazságügyminiszter és számos további azonosítatlan személy aláírása Kurz János / Keleti
pályaudvar éttermei nyomtatott étlapjának hátulján ..............................................................................5 000

12154.1943 Békeffy Gábor (1908-1955) költő aláírása, és ajándékozási sorai, a Hallgatás útján c.
verseskötete címlapján. ........................................................................................................................1 000

12155.Deák Ferenc (1935 - ) festőművész aláírt kiállítási katalógusa .............................................................2 000
12156.1947 Kanyar József (1916-2005) történész, levéltáros, szerkesztő gépelt, autográf aláírással

ellátott levele fejléces papíron. ..............................................................................................................1 000
12157.cca 1937 Mohácsi Jenő (1886-1944) író, Emőd Tamás (1888-1938) költő, újságíró, Péchy Blanka

(1894-1988) színésznő, Závodszky Zoltán (1892-1976) operaénekes, Tábori Pál (1908-1974) író és
további, azonosítatlan személyek aláírásai papírlapon, kartonra ragasztva .........................................3 000

12158.Illyés Gyula és Francsi Kálnay (1899-1992) magyar származású amerikai író aláírásai papírlapon,
kartonra ragasztva ................................................................................................................................3 000

12159.Babay József (1898-1956) író és négy további, azonosítatlan aláírás papírlapon, kartonra ragasztva
...............................................................................................................................................................1 000

12160.Szenes Fülöp (1863-1944) festőművész aláírása papírlapon ...............................................................1 200
12161.1972 Bírói kinevezés Korom Mihály igazságügyminiszter aláírásával ..................................................3 000
12162.1938 Vegyes aláírás tétel ugyanazon papírlap két oldalán, összesen 5db ebből 3db azonosított:

Ney Bernát (1863--1938) bariton operaénekes; Pichler Elemér (?-?) tenor, fuvolaművész; Palotay
Árpád (1885-1950) basszus, rendező saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, ................................2 000

12163.Koós Hutás Gergely Örökség c. könyvének dedikált címlapja ..............................................................1 000
12164.Alexandrina Milcheva(1936-) bolgár mezzoszoprán énekesnő aláírása az őt ábrázoló fotón /

autograph signature ..............................................................................................................................2 000
12165.Miklósvári Gyenge Anna(Anne Roselle, 1894-1989) szoprán énekesnő és színésznő aláírása

papírlapon .............................................................................................................................................1 000
12166.Bársony Dóra (1888-1972) alt és mezzoszoprán operaénekes saját kezű aláírása papírlapon,

16x24cm, ...............................................................................................................................................1 000
12167.Vegyes aláírás tétel ugyanazon papírlap két oldalán, összesen 3db ebből 1db azonosított: id.

Toronyi Gyula (1872--1945) tenor operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, ................1 000
12168.Máté Rózsi (?-?) operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm + egy másik azonosítandó

aláírás ugyanazon a papírlapon ............................................................................................................1 000
12169.Otto Zöbisch (1868-1938) osztrák operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm +

ugyanazon a papírlapon Gurbán János (1956-) bariton operaénekes aláírása ....................................1 000
12170.Medek Anna (1885-1960) drámai szoprán operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm +

ugyanazon a papírlapon másik azonosítandó aláírás ...........................................................................1 000
12171.Brada Ede (1879-1955) táncos, balettmester, koreográfus saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm

+ ugyanazon a papírlapon másik azonosítandó aláírás ........................................................................1 000
12172.Kertész Ödön (1870-1928) tenor operaénekes  saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm +

ugyanazon a papírlapon Ambrus Zoltánné; 1877-1921) szoprán operaénekes aláírása .....................1 000
12173.Berts Mimi (?1864--?1946) mezzoszoprán operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm +

ugyanazon papírlapon másik azonosítandó aláírás ..............................................................................1 000
12174.1920 Adler Adelina (1892-1976) koloratúrszoprán operaénekes saját kezű aláírása papírlapon,

16x24cm, hátoldalon másik 2 azonosítandó aláírás .............................................................................1 000



40

Nézzen körül webshopunkban is!

12175.Király Ernő (1884-1954) színész, rendező saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, hátoldalon
Buttykay Ákos, (1871-1935) magyar zeneszerző aláírása ....................................................................1 000

12176.Németh Mária (1897-1967) szoprán saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, hátoldalon
azonosítandó aláírás .............................................................................................................................1 000

12177.1939 Bölcsészkari leckekönyv Häckel Ernő, Domannovszky, Kornis Gyula, Országh László és más
jeles tudósok aláírásával .......................................................................................................................3 000

12178.1926 Joghallgató leckekönyve számos neves jogász aláírásával. Tegze-Gerber, Grosschmidt,
megviselt állapotban .............................................................................................................................2 000

12179.Németh Miklós olimpiai bajnok aláírása ................................................................................................2 000
12180.cca 1980 3 db Zalatnay Saroltát ábrázoló kép, egyik aláírt. ....................................................................900
12181.Magyar festőművészek (Hincz Gyula, Hajnal Gabriella, stb.) aláírásai a Műgyűjtő 3 lapszámában ....2 000
12182.1920 Beretvás Hugó: Ave Maria. Énekre, orgonára (harmoniumra v. zongorára), hegedű v. cello

kísérettel, írta --. Bp.-Lipcse, 1920, Rózsavölgyi és Társa. Kiadói illusztrált papírkötésben, szakadt
borítóval. A szerző, Beretvás Hugó (1872-1940) dedikációjával Herr Rezső cselló/gordonka
művésznek, akivel az e munka első előadását előadta. "Emlékül Herr Rezsőnek, ki "Ave Mariá"-m
első előadásán művészi gordonka játékával kompozícióm sikerét előmozdította."  Az elülső borítón
Herr Rezső névbejegyzésével. .............................................................................................................1 000

12183.Dr. Varga István: Adalékok a magyar gyáripar helyzetének konjunkturális alakulásához. Magyar
Gazdaságkutató Intézet 8. számú külön kiadványa. Bp.,1935, Magyar Gazdaságkutató Intézet.
Kiadói papírkötésben, szakadt, viseltes borítóval, intézményi bélyegzővel. .........................................1 000

12184.Bernáth Aurél festő aláírása a Kritika lapszámának címlapján .............................................................1 000
12185.Magyar és külföldi zenei személyiségek aláírásai műsorfüzeteke, összesen 45 db aláírás .................1 000
12186.Magyar és külföldi operaénekesek és -énekesnők aláírásai librettókon, összesen 44 db aláírás ........1 000
12187.2001 Pick Kupa kajak-kenu verseny résztvevőinek aláírásai, összesen 20 db, köztük Novák

Ferenc, Storcz Botond, Janics Natasa, Kovács Katalin, Kolonics György, Kammerer Zoltán olimpiai
bajnok sportolók aláírásaival .................................................................................................................6 000

12188.1855 Carl Löwenhielm (1772-1861) svéd diplomata, katonatiszt kőnyomatos portréja saját kezű
dedikációjával Alexander Hübner (1811-1892) osztrák diplomatának címezve / 1855 Carl
Löwenhielm (1772-1861) Swedish diplomat's lithographic image with his autograph dedication to
Alexander Hübner (1811-1892), Austrian diplomat  Image size:17x21 cm. ........................................24 000

12189.Mary Zsuzsi: Ez itt az utolsó tangó (1991) aláírt bakelit lemeze üdvözlő sorokkal ...............................1 000
12190.Lieszkovszky Tibor(1896-1990) és Abonyi Géza(1894-1949) színészek aláírása ...............................1 000
12191.1924 Lábán Antal (1884-1957) a bécsi Collegium Hungaricum igazgatójának levele aláírásával ........1 000
12192.1927 Lábán Antal(1884-1957) a bécsi Collegium Hungaricum igazgatójának levele aláírásával .........1 000

Fotó
12193.cca 1972 Balogh Ferenc: Támaszkodó, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 14x24 cm ............1 600
12194.cca 1978 Bándi András (?-?) budapesti fotóművész hagyatékából 3 db feliratozott, vintage

fotóművészeti alkotás, 9x10 cm, és 9x14 cm ........................................................................................2 000
12195.cca 1978 Bándi András (?-?) budapesti fotóművész hagyatékából a Vonalak c. alkotása, feliratozott

vintage fotó, 17,5x23,5 cm ....................................................................................................................2 000
12196.Besnyő Éva (1910-2003): A tavasz. Vintage fotóművészeti alkotás. Pecséttel jelezve. Szélén kis

beszakadással, saroktörés. / Vinatge photo. Marked with seal. Small tear on the side, dog-ear.
24x29 cm .............................................................................................................................................30 000

12197.cca 1975 Czakó László (?-?) pécsi fotóművész hagyatékából 2 db pecséttel jelzett fotóművészeti
alkotás, 24x18 cm és 24x14 cm ............................................................................................................2 000

12198.cca 1948 Demeter Károly (1892-1983) budapesti fényképész négy akt felvétele, 2 db fotópapíron,
későbbi kontakt másolatok, 9x14 cm ....................................................................................................1 600

12199.cca 1929 Demeter Károly (1892-1983) párizsi korszakából való vintage fotóművészeti alkotás,
jelzés nélkül, 22,5x14,5 cm ...................................................................................................................3 200

12200.cca 1978 Dobosy László: Akt No. 4., feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm .................1 600
12201.1921 Franz Fiedler (1885-1956): Narre Tod, Mein Spielgesell (Bolond Halál, játszótársam) 10

hártyapapírral elválasztott zselatinos ezüst nagyítás. Kísérőszöveggel, kiadói félvászon
mappában. Hibátlan állapotban.  Franz Fiedler az I. világháború utáni Új tárgyiasság Neue
Sachlichkeit mozgalom képviselője. Erotikus és a danse macabret körbejáró fotómappája
nemzetközileg keresett ritkaság, mely ilyen szép és komplett állapotban igazi unikum. /  1921
Franz Fiedler (1885-1956): Narre Tod, Mein Spielgesell (Fool Death, My Playmate) 10 pieces
vintage gelatin silver prints with the text of Thea Girardelli in original portfolio. In very nice
condition. Erotica, macabre. Rarity! 27x35 cm ..................................................................................300 000

12202.cca 1975 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából 3 db jelzés nélküli,
vintage fénykép, 24x18 cm ...................................................................................................................2 000

12203.cca 1971 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából 3 db jelzés nélküli,
vintage fénykép, 24x18 cm ...................................................................................................................2 000

12204.cca 1974 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából 3 db vintage fénykép,
az egyik feliratozott, 23,5x17,5 cm ........................................................................................................2 000
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12205.cca 1973 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából 3 db vintage fénykép,
az egyik aláírt, 18x24 cm és 14,5x24 cm ..............................................................................................2 000

12206.cca 1972 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából 3 db jelzés nélküli,
vintage fénykép, 23,5x17,5 cm és 13x23,5 cm között ..........................................................................2 000

12207.cca 1940 Halberg Gyula / Jules Halberg (1915-2001): A csúcson. Vintage felvétel, pecséttel
jelezve, 18x18 cm ...............................................................................................................................10 000

12208.1968 Jankovszky György(1946-): Zárt labirintus, fotógrafika, feliratozva, aláírt, pecséttel jelzett,
kartonra kasírozva, 12,5x18 cm ............................................................................................................8 000

12209.1986 Jankovszky György(1946-): Víkend ház XXIV, feliratozva, aláírt, pecséttel jelzett, részben
színezett, kartonra kasírozva, 12,5x18 cm ............................................................................................8 000

12210.1983 Jankovszky György(1946-): "NY City Corp Center I.", feliratozva, kartonra kasírozva, pecséttel
jelzett, 12,5x17 cm ................................................................................................................................5 000

12211.1983 Jankovszky György(1946-): "NY City Corp Center II.", feliratozva, kartonra kasírozva,
pecséttel jelzett, 13x17 cm ....................................................................................................................5 000

12212.1983 Jankovszky György(1946-): World Trade Center 10/3, feliratozva, kartonra kasírozva,
pecséttel jelzett, 13x17,5 cm .................................................................................................................6 000

12213.1976-2010 Jankovszky György(1946-): Budapest, Lenin elvtárs utat mutat, feliratozva, aláírt,
pecséttel jelzett, kartonra kasírozva, 11x11 cm ....................................................................................6 000

12214.Katkó István: Mécsesek, jelzetlen fotóművészeti alkotás, paszpartuban, 10x15 cm ............................1 200
12215.cca 1980 Kotnyek István: Akta, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm .........................1 600
12216.cca 1930-1940 H.B. Leon: New York, kikötő hajóval, feliratozott fotó, sarkain sérülésekkel, 12x18

cm / cca 1930-1940 H.B. Leon: New York, port, 12x18 cm ..................................................................1 400
12217.cca 1985 Vintage színes negatívok (5 db) Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész

hagyatékából, 6x6 cm ...........................................................................................................................2 000
12218.cca 1982 Vintage negatívok (5 db) Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész

hagyatékából, 6x6 cm ...........................................................................................................................2 000
12219.cca 1977 Három modell, 3 db vintage fotó Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész

hagyatékából, az egyik pecséttel jelzett, 24x18 cm és 15x12 cm között ..............................................1 800
12220.cca 1977 Városi lányok, 3 db jelzés nélküli vintage fotó Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti

fotóművész hagyatékából, 24x18 cm és 15x12 cm között ....................................................................1 800
12221.cca 1977 Privát történetek, 4 db jelzés nélküli vintage fotó Menesdorfer Lajos (1941-2005)

budapesti fotóművész hagyatékából, 24x18 cm és 15x12 cm között ...................................................2 000
12222.cca 1976 Szép formák, 3 db jelzés nélküli vintage fotó Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti

fotóművész hagyatékából, 24x18 cm ....................................................................................................1 800
12223.cca 1976 Alkalmi műteremben, 3 db jelzés nélküli vintage fotó Menesdorfer Lajos (1941-2005)

budapesti fotóművész hagyatékából, 18x24 cm ...................................................................................1 800
12224.Pócsik Anita (?- ): Női portré kétszer, jelzett fotó, paszpartuban, 10×7 (2×) cm ...................................1 200
12225.1962 Mozdulaművészeti kompozíciók, 3 db vintage fotó Tiszavölgyi József (1909-?) fotóriporter

hagyatékából, pecséttel jelzett, datált, 13x18 cm ..................................................................................2 000
12226.cca 1975 Tóth Erzsi 3 db vintage fotóművészeti alkotása, 21,5x18 cm és 24x12 cm között ................1 600
12227.cca 1985 Ujhelyi István (1936-2003) budapesti fotóművész hagyatékából 4 db jelzés nélküli

fotóművészeti alkotás, 12,5x8,5 cm és 10,5x8,5 cm / 4 erotic photos ..................................................2 000
12228.Vattay Elemér (1931-2012): Dénes Miklós (?-?) fafaragó munkái, 3 db fotó, hátuljukon pecséttel

jelzettek, 18×13 cm ...............................................................................................................................1 400
12229.Vattay Elemér (1931-2012): Dénes Miklós (?-?) fafaragó munkái, 3 db fotó, hátuljukon pecséttel

jelzettek, 18×13 cm ...............................................................................................................................1 400
12230.cca 1965 Az első hó, autókra komponálva, 4 db vintage fotó, három jelzett, 18x24 cm és 15x24 cm .2 000
12231.cca 1970 Balett, 7 db vintage fotó, 6,5x9,5 cm és 18x24 cm ................................................................2 400
12232.cca 1979 Négy vintage negatív és az ezekről készült négy pozitív kép (mai nagyítások), szolidan

erotikus felvételek, 24x36 mm és 12,5x9 cm ........................................................................................1 600
12233.cca 1972 Vetkőző produkciók, szolidan erotikus felvételek, 11 db vintage fotó, 15x7 cm ....................2 000
12234.cca 1971 Hét nő virtuális találkája egy tételben, szolidan erotikus felvételek, 7 db vintage fotó, 14x9

cm és 7x5 cm között .............................................................................................................................1 600
12235.8 db erotikus fotó és erotikus képről készül fotómásolat, 9x6,5 és 14x9 cm közti méretben ................1 600
12236.7 db erotikus fotó, 8x5,5 és 14x9 cm közti méretben ............................................................................1 400
12237.cca 1984 Akt fotózásokon készült 13 db vintage negatív, 6x6 cm ........................................................3 200
12238.1985 Sportos hölgyek társasága, szolidan erotikus felvételek, 13 db vintage negatív, 6x6 cm ............3 200
12239.cca 1978 Műtermi látomások, szolidan erotikus felvételek, 13 db vintage negatív, 6x6 cm .................3 200
12240.cca 1982 Ruha nélkül szabadon, szolidan erotikus felvételek, 13 db vintage negatív, 6x6 cm ............3 200
12241.cca 1972 Álomképek, szolidan erotikus felvételek, 13 db vintage negatív Vincze János kecskeméti

fotóművész hagyatékából, 6x6 cm ........................................................................................................3 200
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12242.cca 1969 Barátnők pasi nélkül, szolidan erotikus felvételek, 8 db vintage negatív, 24x36 mm ............1 600
12243.cca 1970 Előlről is, hátulról is, szolidan erotikus felvételek, 6 db vintage negatív, 6x6 cm ...................1 600
12244.cca 1950-1960 26 db retró pornó fotó, 9×14 cm ...................................................................................4 000
12245.cca 1970 Erotikus fotók, üveg diákon, 14 db, 5x5 cm ...........................................................................2 800
12246.cca 1970 Erotikus és pornográf fotónegatívok, tekercsen ....................................................................1 800
12247.cca 1970 Erotikus fekete-fehér diapozitív, 30 felvétel egy tekercsen ...................................................2 600
12248.cca 1970 Erotikus fekete-fehér diapozitív, 46 felvétel egy tekercsen ...................................................3 000
12249.cca 1970 Erotikus és pornográf fekete-fehér diapozitív, 41 felvétel egy tekercsen ..............................3 000
12250.cca 1972 Erotikus és pornográf fotónegatívok, 24 felvétel 3 tekercsen, 5,5x5,5 cm ............................3 200
12251.cca 1972 Erotikus és pornográf fotónegatívok, 24 felvétel 2 tekercsen, 5,5x5,5 cm ............................3 200
12252.cca 1970 Szolidan erotikus felvételek, 9 db vintage negatív és dia, 24x36 mm ...................................1 600
12253.2 db pornográf fotó, albumlapra ragasztva, 6,5x9,5 cm ........................................................................1 000
12254.cca 1976-1990 Rabul ejtett tekintetek, 5 db vintage fotó erotikus témákról, 9x13 cm és 19x14 cm

között .....................................................................................................................................................2 000
12255.cca 1973 Fekete-fehér, igen-nem, 5 db vintage fotó, 18x10 cm / 5 erotic photos, 18x10 cm ...............2 000
12256.cca 1960-1970 6 db régi erotikus és pin up fotó klf méretben ..............................................................1 000
12257.cca 1979 Akt tanulmányok, 6 db vintage fotó Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész

hagyatékából, kettő jelzett, 24x18 cm és 12x6 cm között .....................................................................2 000
12258.cca 1978 Akt felvételek, 4 db jelzés nélküli vintage fotó Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti

fotóművész hagyatékából, 18x13 cm és 24x18 cm ..............................................................................2 000
12259.cca 1978 Aktfotók tétele, 4 db vintage fénykép, jelzés nélkül, 9x12 cm és 18x24 cm között / 4 erotic

photos ...................................................................................................................................................1 600
12260.cca 1979 Aktfotók, 4 db vintage fénykép, egy jelzett, 18x13 cm és 24x18 cm között / 4 erotic photos

...............................................................................................................................................................1 600
12261.cca 1940 Szolid erotika, 4 db vintage fotó, 6x9 cm és 24x18 cm között / 4 erotic photos ....................1 600
12262.cca 1973 Jelzés nélküli, szolidan erotikus, vintage fényképek, 4 db fotó, 15x23 cm és 18x7 cm

között .....................................................................................................................................................1 600
12263.cca 1978 Aktfotók, 3 db vintage fénykép, az egyik feliratozott, 16x24 cm és 18x18 cm között ............2 000
12264.cca 1976 Fiatalok története, szolidan erotikus felvételek, 7 db vintage fotó, 18x13 cm és 12x9 cm ....2 000
12265.cca 1985 Szerepjáték, szolidan erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás, 10x15 cm és 25x18 cm .........1 600
12266.cca 1980 Fotómodell jelöltek első próbatétele, szolidan erotikus felvételek, 35 db vintage negatív,

24x36 mm .............................................................................................................................................3 200
12267.cca 1975 Kint is, bent is, szolidan erotikus felvételek, 38 db vintage negatív, 24x36 mm ....................4 200
12268.1979 Pákozd feliratú negatívtartó tasakban 12 db szolidan erotikus felvétel egy kévekötő leányról,

12 db vintage negatív, 6x6 cm ..............................................................................................................3 200
12269.cca 1910 Ferenc József az íróasztalánál dolgozik. Keményhátú fotó / Emperor Franz Joseph

working. 17x11 cm ................................................................................................................................6 000
12270.cca 1890 Schratt Katalin színésznő, Ferenc József szeretője. / Actress, lover of Franz Joseph

11x16 cm ...............................................................................................................................................8 000
12271.1938 Kassa, Horthy Miklós a bevonuló csapatok élén, angol felirattal, papírra ragasztva, 8x11 cm /

Kosice, Entry of the Hungarian troops, photo, 8x11 cm ........................................................................6 000
12272.cca 1870 gr. Batthyány Lajos (1807-1849) fénnyomatos képe kabinetfotó méretben, 10,5x6 cm .......5 000
12273.cca 1885 Hegyeshalmy Lajos (1862-1925): politikus, kereskedelemügyi és pénzügyminiszter fotója.

Strelisky fotó 7x11 cm ...........................................................................................................................5 000
12274.Kuncz Jenőné, Fabricius Jozefin, Kuncz Jenő jogtudós feleségének fényképe. 7x11 cm ...................2 000
12275.Kuncz Jenőné, Fabricius Jozefin, Kuncz Jenő jogtudós feleségének fényképe. 7x11 cm ...................2 000
12276.cca 1930 Sipőcz Jenő Budapest főpolgármestere beszédet mond a Városházán a közgyűlés előtt.

13x8 cm .................................................................................................................................................3 000
12277.Kuncz Jenőné, Fabricius Jozefin, Kuncz Jenő jogtudós feleségének fényképe. 7x11 cm ...................4 000
12278.Batthyány Lajos miniszerelnök keményhátú fotó 7x10 cm ...................................................................8 000
12279.cca 1870 General Tom Thumb és Minnie Warren cirkuszművészeket ábrázoló fotó, hátoldalon

nyomtatott aláírásaikkal / cca 1870 Original photo of circus artists and dwarfs General Tom Thumb
and Minnie Warren 7x11 cm .................................................................................................................1 800

12280.Ormay Ferenc (1835-1876.): énekes, műfordító keményhátú fotója 7x11 cm ......................................4 000
12281.Gaál Ferenc (1860-1906) zeneszerző aláírt fotója 7x11 cm .................................................................6 000
12282.1913 Perryeyson francia repülős az asperni nemzetközi repülőversenyen. Korabeli sajtófotó,

hozzátűzött szöveggel / French aviator Perreyson in the Aspern plane contest. Press photo 16x12
cm .........................................................................................................................................................3 000

12283.1927 gróf Perrone di San Marino olasz katonai attasé, Coraggio tengerészeti attasé, Triompli
őrgróf, Arlotta olasz követ, gróf Perrone, La Petit ezredes, de Angelis olasz követségi titkár / 1927
Photo of Italian officers and diplomats. Count Perrone di San Marino military attache, Coraggio
naval attaché, count Tripomli millitary attaché, count Perrone, de Angelis ambassadors secretary.
9x14 cm .................................................................................................................................................4 000
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12284.Kuncz Jenőné, Fabricius Jozefin, Kuncz Jenő jogtudós feleségének fényképe. 7x11 cm ...................1 400
12285.1913 Garros francia léghajós sajtófotó / Garros, French balloon pilot. Press photo 18x13 cm ............1 800
12286.1919 Pásztori Gábor felsővisói iskolaigazgató temetése, nagy tömeggel fotólap ................................2 000
12287.cca 1900 Wekerle László (1840-1918) királyi tanfelügyelő felesége, keményhátú fotó Osztapovitz

Ferenc máramarosszigeti műterméből, 11×6,5 cm ..................................................................................800
12288.cca 1920 Későbbi fotó I. Károly portugál királyról / King of Portugal ....................................................2 000
12289.cca 1930 Székkutas, a helyi birtokos Maczelka család tagjai vadászaton, és egy kúria fényképe

9x14 cm, 6x9 cm ...................................................................................................................................3 000
12290.cca 1900-1932 Hegyi kirándulások emlékképei, az egyik képen József főherceggel, 10 db, 8x6 és

11x8 cm közötti méretekben .................................................................................................................3 000
12291.1927 gróf Perrone di San Marino olasz katonai attasé, Coraggio tengerészeti attasé, Triompli

őrgróf, Arlotta olasz követ, gróf Perrone, La Petit ezredes, de Angelis olasz követségi titkár.
Hátoldalán feliratozott fotó. / 1927 Photo of Italian officers and diplomats. Count Perrone di San
Marino military attache, Coraggio naval attaché, count Tripomli millitary attaché, count Perrone, de
Angelis ambassadors secretary. 9x14 cm ............................................................................................5 000

12292.1960 Paul Robeson (1898-1976) amerikai énekes Budapesten, Liebmann Béla pecséttel jelzett
felvétele, 8,5x9,5 cm .............................................................................................................................1 000

12293.cca 1900 Majláth Gusztáv Károly (1864-1940) erdélyi püspök, keményhátú fotó Csizhegyi S.
kolozsvári műterméből, 11x6,5 cm ........................................................................................................7 000

12294.1861 Paulay Ede (1836-1894) színész, színházigazgató II. Rákóczi Ferenc szerepében,
keményhátú fotó Veress Ferenc kolozsvári műterméből, korai, nem jelzett fotó,10,5x6,5 cm ...........24 000

12295.cca 1968 Beatles fotók, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából, 2 db mai
nagyítás, 15x10 cm ...............................................................................................................................1 600

12296.cca 1930-1940 Angelo (1894-1974): Muráti Lili (1912-2003) színésznő portréja, aláírt, kartonra
ragasztott, eredetileg a fotóművész által szignózott fotó, Angelo munkatársának hagyatékából,
16x8 cm ...............................................................................................................................................12 000

12297.cca 1930-1940 Angelo (1894-1974): Bulla Elma (1913-1980) színésznő portréja, aláírt, kartonra
ragasztott, eredetileg a fotóművész által szignózott fotó, Angelo munkatársának hagyatékából,
17,5x11,5 cm .......................................................................................................................................12 000

12298.cca 1930-1940 Angelo (1894-1974): Somlay Artúr (1883-1951) színész portréja, aláírt, kartonra
ragasztott, eredetileg a fotóművész által szignózott fotó, Angelo munkatársának hagyatékából,
14,5x11,5 cm .......................................................................................................................................12 000

12299.cca 1900-1940 Horváth Géza (1879-1948) szobrászművészt ábrázoló és vele kapcsolatos fotók
gyűjteménye (16 db) + 1 db neki címzett levél ....................................................................................20 000

12300.1913 Lukijan Bogdanović (1867-1913) temetése Karlócán. 3 db Korabeli sajtófotó, hozzátűzött
szöveggel / 1914 Funeral of Serbian orthodox patriarch Lukijan Bogdanović. 3 press photos with
text attached to it. 16x11 cm .................................................................................................................5 000

12301.1955 Ausztria-Magyarország labdarúgó mérkőzés fotója, Európa kupa, Photo Basch, feliratozva,
12,5x 17,5 cm ........................................................................................................................................5 000

12302.cca 1950 Bozsik József (1925-1978) passzol egy osztrák-magyar labdarúgó válogatott
mérkőzésen, pecséttel jelzett, 'Franz Fink Pressfoto', 'Magyar Népköztársaság Képzőművészeti
Alapja', 13x18 cm./ cca 1950 József Bozsik (1925-1978) passes at a Austrian-Hungarian football
match, signed with stamps, 'Franz Fink Pressfoto', Art Foundation of Hungarian People's Republic,
13x18 cm. ..............................................................................................................................................3 200

12303.cca 1950 Magyar labdarúgó válogatott mérkőzése, Puskás Ferenc (1927-2006) kapura lövi a
labdát, pecséttel jelzett, Magyar NépKöztársaság Képzőművészeti Alapja, 13x18 cm. / cca 1950
Hungarian National Football Team match, Ferenc Puskás (1927-2006) shot a goal to the gate,
signed with stamps, Art Foundation of Hungarian People's Republic, 13x18 cm. ................................4 000

12304.Vaszary János (1899-1963) író Spanyolországban készült fotója. 12x18 cm ......................................3 000
12305.1913 Viktória Lujza porosz hercegnő és Ernő Ágost cumberlandi herceg esküvője 2 db korabeli

sajtófotó, hozzátűzött szöveggel / 1913 Wedding of Prussian princess Victoria Luise and prince of
cumberland Agust Ernst. 2 press photos with text attached to it. 16x12 cm .........................................3 000

12306.3 db eredeti fotó az idős Muráti Liliről, valamint 3 sokszorosított kép a színésznőről. ..........................3 000
12307.1913 dr. Gerovszky Sándor és felesége, Galiciai, kárpátaljai ruszofil agitátorok sajtófotója + az őket

megszöktető őrmester, hozzátűzött felirattal / Russophil agitators from Galicia, Subcarpathia 18x13
cm .........................................................................................................................................................3 000

12308.1973-1975 Operaénekesekről készült sajtófotók (Palcsó Sándor, Renata Scotto), 3 db, 13x18 cm ....1 000
12309.1971 Almássy Zsuzsa II. helyezett a Műkorcsolya Európa-bajnokságon, MTI sajtófotó, feliratozva,

26,5x18 cm ............................................................................................................................................1 000
12310.Justh Gyula (1850-1917) politikus, Függetlenségi pártelnök fotóalbuma 70 db érdekes fénykép a

politikusról, családjáról, utazásaikról, benne néhány érdekes fotómontázs is ....................................30 000
12311.1855 Pierre François Joseph Bosquet (1810-1861) francia marsall, a Krími háborúban a Francia

seregek hadvezérének eredeti fotója, rajta saját kezű dedikációjával, Alexander Hübner
(1811-1892) osztrák diplomatának címezve / 1855 Pierre François Joseph Bosquet (1810-1861)
French marshall, leader of the French army in the Crimean war. Original photo with his
autograph dedication to Alexander Hübner (1811-1892), Austrian diplomat  Image size:18x27
cm, paper size: 28x40 cm .................................................................................................................120 000
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12312.cca 1935 Országzászló avatási ünnepség, rajta Horthy Miklósné Purgly Magdolna, 2 db fotó, Turul
Fotoriport Vállalat és Képügynökség, hátoldalán pecséttel jelzett, 16,5x23 cm ...................................4 000

12313.Jasha Heifetz (1901-1987) lengyel-litván származású amerikai hegedűművész fotója, 20,5x25,5
cm/ Jasha Heifetz (1901-1987) Polish-Lithuanian-born American violinist, photo, 20,5x25,5 cm ........4 000

12314.Maria Jeritza (1887-1982) cseh operaénekes dedikált fotója kartonlapon / Autograph dedicated by
the celebrated Czech soprano singer 24x32 cm ...................................................................................4 000

12315.Szabó Dezső (1879-1945) író fényképe Darvas Lajos építésznek szóló dedikálással kartonon
18x26 cm ...............................................................................................................................................8 000

12316.cca 1960-1990 Kb. 130 db különféle színészfotó, különböző méretben ...............................................1 800
12317.cca 1900 Budapest, Alagút és sikló, fénynyomat, L. Rachwalsky műterméből, kartonra kasírozva,

9x13,5 cm ..............................................................................................................................................4 400
12318.cca 1887 Budapest, Andrássy út, Országos Minta Rajziskola, Műcsarnok, Zeneakadémia,

fénynyomat, Römmler&Jonas, kartonra kasírozva, 10x14 cm ..............................................................4 000
12319.1937-1938 Rendőrök Budapesten (pl. Nyugati Pályaudvarnál), 2 db fotó, későbbi előhívások, 7,5x6

cm .........................................................................................................................................................1 000
12320.cca 1930-1940 Budapest, Közlekedési lámpák és kezelők az Oktogonon és egyéb helyszíneken, 3

db fotó, későbbi előhívások, 12x9 cm ...................................................................................................1 600
12321.1940 Távolsági személyszállítás autóbusszal, Rákoshegy-Rákoskeresztúr-Budapest, fotó, későbbi

előhívás, foltos, 9x12 cm .......................................................................................................................1 000
12322.cca 1930 Budapest, A 75-ös villamos az EMKE Kávéháznál és az 1-es busz az Oktogonon, 2 db

fotó, későbbi előhívások, 9x10,5 és 9x12 cm .......................................................................................1 200
12323.cca 1930-1950 Budapest, A 7-es, 44-es, 60-as és 75-ös villamosok, köztük több felborult villamos

fotója, 4 db későbbi előhívás, tollas jelölésekkel, 6x6 és 6,5x9,5 cm ...................................................1 200
12324.cca 1930-1960 Budapest, Teherautó a Stefánia Garázs előtt, és a Kelenföldi autóbuszgarázs

buszokkal, 2 db későbbi sajtófotó, 9x12 cm ..........................................................................................1 000
12325.cca 1910 Budapest, Alagút, dohányreklám, kioszk. Cardon fotó kartonon 10x14 cm ........................10 000
12326.cca 1930 Bp., Óriáskerék a Városligetben, fotó, hátulján feliratozva, 12×9 cm ....................................2 000
12327.cca 1929 Budapest, Tabán, 2 db szabadon felhasználható vintage negatív, 24x36 mm .....................2 000
12328.cca 1970 Budapest, Moszkva tér, 3 db szabadon felhasználható vintage negatív, 6x6 cm .................2 000
12329.1973 Budapest, Moszkva téri metró állomás kívül-belül, 6 db szabadon felhasználható vintage

negatív és 1 db mai nagyítás, 6x6 cm és 15x10 cm .............................................................................2 000
12330.cca 1967 Budapesti villamosok éjjel-nappal, 3 db szabadon felhasználható vintage negatív, 6x6 cm .1 800
12331.cca 1960-as évek, Budapest, városképek, életképek, riportok, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti

fotóriporter felvételei, 29 db vintage negatív, 6x6 cm ............................................................................2 400
12332.Villamosok Budapesten, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész gyűjtéséből, 4 db mai

nagyítás, 10x15 cm ...............................................................................................................................2 000
12333.cca 1965 Budapest, 39-es és 7-es autóbusz a bontásra ítélt Nemzeti Színháznál, 2 db vintage fotó,

9x12 cm és 9x14 cm .............................................................................................................................1 400
12334.1965-1966 Budapest, Nemzeti Színház bontása, 5 db vintage fotó, 9x12 cm és 9x14 cm között ........2 400
12335.cca 1928 Budapest, Tabán, 7 db mai nagyítás Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész

hagyatékából, 10x15 cm .......................................................................................................................2 000
12336.1964 Budapest, Erzsébet híd építése, átadása, 6 db vintage fotó, 9x14 cm és 19x14,5 cm ................2 400
12337.Budapesti villamosok Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész gyűjtéséből, 4 db mai

nagyítás, 10x15 cm ...............................................................................................................................2 000
12338.1942 BX 336-os sínautóbusz a 10-es villamos útvonalán, későbbi sajtófotó, 13x117,5 cm .................1 000
12339.cca 1930-1950 Budapest, A 12-es és a 13-as busz (utóbbi a Zalka Máté tér - Üllői út között),

későbbi sajtófotók, egyik foltos, 14,5x10,5 és 13x18 cm ......................................................................1 400
12340.cca 1920-1930 Budapest, Az autótaxi garázs épülete 75 000 literes tartállyal, és régi taxikról

készült fotók, 4 db hátoldalon faliratozott későbbi sajtófotó, 13x18 cm ................................................2 200
12341.cca 1940 7 db Budapest fotó 18x12 cm ................................................................................................2 000
12342.cca 1930-1950 Budapest, Angolpark (későbbi nagyítás), Vidámpark (vintage), 2 db fénykép, 18x24

cm és 20,5x26,5 cm ..............................................................................................................................1 400
12343.cca 1954 Budapest, Kossuth híd ábrázolások, 2 db vintage fotó + hozzáadva 1 db képeslapot, 14x9

cm és 18x24 cm között .........................................................................................................................1 600
12344.1968 Budapest, nyári fotóriport a Római parton (fürdőzők, vízi rendőrök, stb) és a lépcsős

Dunaparton, 27 db vintage negatív Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából,
6x6 cm ...................................................................................................................................................2 400

12345.14 db régi Budapest fotó nagyméretű, modern nagyítása 20x30 cm ....................................................3 200
12346.cca 1950 Ék Sándor (1902-1975) festőművész: Budapest, a Római parti csónakházak, fotó jelzés

nélkül, a szerző hagyatékából, 24x16 cm ................................................................................................900
12347.cca 1892-1900 Bp., A Zerge utcai községi reáltanoda osztály + kis csoportkép, 13x8,5 és 13,5x20,5

cm .........................................................................................................................................................1 200
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12348.cca 1900 Budapest, VI. Bajcsy Zsilinszky út, Andrássy út sarka. Nagyméretű keményhátú fotó.
31x24 cm ...............................................................................................................................................4 400

12349.cca 1900 Budapest, V. A Kossuth Lajos utca Nagyméretű keményhátú fotó. Erdélyi Mór
(1866-1934) fotója 29x24 cm ................................................................................................................5 000

12350.cca 1900 Budapest, I Fő utca, Batthyány tér. . Nagyméretű fotó. Erdélyi Mór (1866-1934)
fotográfiája. 29x23 cm ...........................................................................................................................5 000

12351.cca 1900 Budapest, I. M. kir. Pénzügyminisztérium épülete a Várban. Nagyméretű fotó. Erdélyi Mór
(1866-1934) fotója. 29x22 cm ...............................................................................................................5 000

12352.cca 1900 Budapest VIII. Üllői úti klinikák. Nagyméretű fotó. Erdélyi Mór (1866-1934) fotója 27x21
cm .........................................................................................................................................................4 000

12353.cca 1900 Budapest, Vajdahunyad vára . Nagyméretű keményhátú fotó. Erdélyi Mór (1866-1934)
fotója / Panoramic view of the Liget. 29x22 cm .....................................................................................3 000

12354.cca 1900 Budapest, VII: Rózsák tere Árpád-házi Szent Erzsébet-plébániatemplom az építés
során..Nagyméretű keményhátú fotó / 23x29 cm .................................................................................3 000

12355.cca 1900 Budapest, Bazilika, POstatakarékpénztár, Zeneakadémia, összesen 6 db nagyméretű
fotó. Erdélyi Mór (1866-1934) fotográfiái. Részben keményhátúak 28x23 cm ...................................15 000

12356.cca 1900 Budapest II. Ganz utca. Nagyméretű fotó. Erdélyi Mór (1866-1934) fotója 29x22 cm ..........5 000
12357.cca 1900 Budapest VI. Drechsler palota, aljában az étteremmel. Nagyméretű fotó. Erdélyi Mór

(1866-1934) fotója 29x22 cm ................................................................................................................3 000
12358.cca 1900 Budapest, I Attila körút, Tabán üzletekkel.. Nagyméretű fotó. Erdélyi Mór (1866-1934)

fotográfiája. 28x23 cm ...........................................................................................................................7 000
12359.cca 1900 Budapest, I Ostrom utca. Nagyméretű fotó. Erdélyi Mór (1866-1934) fotográfiája. 28x23

cm .........................................................................................................................................................4 000
12360.cca 1900 Budapest, I Tabán, a Felsőhegy utca felől nézve. háttérben a Vár.. Nagyméretű fotó.

Erdélyi Mór (1866-1934) fotográfiája. 28x23 cm ...................................................................................3 000
12361.cca 1900 Budapest, I Főherceg Albrecht út. Nagyméretű fotó. Erdélyi Mór (1866-1934) fotográfiája.

28x23 cm ...............................................................................................................................................3 000
12362.cca 1900 Budapest, I. Vársétány. Tóth Árpád sétány. Nagyméretű fotó. Erdélyi Mór (1866-1934)

fotója 29x22 cm .....................................................................................................................................5 000
12363.cca 1900 Budapest I. Főherceg Albrecht út. Nagyméretű fotó, sarka hiányos. Erdélyi Mór

(1866-1934) fotója 28x22 cm ................................................................................................................4 000
12364.cca 1900 Budapest, I Tabán, Árok utca. Nagyméretű fotó. Erdélyi Mór (1866-1934) fotográfiája.

28x23 cm ...............................................................................................................................................5 000
12365.cca 1900 Budapest, I Főherceg Albrecht út. Nagyméretű fotó. Erdélyi Mór (1866-1934) fotográfiája.

28x23 cm ...............................................................................................................................................3 000
12366.cca 1900 Budapest, I Batthyány utca üzletekkel. Nagyméretű fotó. Erdélyi Mór (1866-1934)

fotográfiája. 28x23 cm ...........................................................................................................................6 000
12367.cca 1900 Budapest, I Tabán, Pásztor lépcső. Nagyméretű fotó. Erdélyi Mór (1866-1934) fotója.

28x23 cm ...............................................................................................................................................5 000
12368.cca 1900 Budapest, II. Csapláros utca. Nagyméretű fotó. Erdélyi Mór (1866-1934) fotója. 28x23 cm .6 000
12369.cca 1900 Budapest, I. Úri utca a Várban. Nagyméretű fotó. Erdélyi Mór (1866-1934) fotója. 28x23

cm .........................................................................................................................................................4 000
12370.cca 1890 Új Tátrafüred Divald fotó 16x11 cm .......................................................................................8 000
12371.cca 1910 Retyezát, a Zanoga-tó, Erdélyi Mór felvétele, hátulján feliratozva, pecséttel jelzett,

11,5×16 cm /  cca 1910 Munţii Retezat, Lake Zănoaga Mare, vintage photo, with notes on its back,
11,5×16 cm ...........................................................................................................................................3 000

12372.cca 1910 Retyezát, Erdélyi Mór felvétele, hátulján feliratozva, pecséttel jelzett, 11,5×16 cm /  cca
1910 Munţii Retezat, vintage photo, with notes on its back, 11,5×16 cm .............................................3 000

12373.cca 1910 Retyezát, Erdélyi Mór felvétele, hátulján feliratozva, pecséttel jelzett, 11,5×16 cm /  cca
1910 Munţii Retezat, vintage photo, with notes on its back, 11,5×16 cm .............................................3 000

12374.cca 1910 Magas-Tátra, kilátás a Lomnici csúcsról észak felé, Erdélyi Mór felvétele, hátulján
feliratozva, 11,5×16 cm /  cca 1910 Vysoké Tatry, the view from the Lomnický štít, vintage photo,
with notes on its back, 11,5×16 cm .......................................................................................................3 000

12375.cca 1910 Magas-Tátra, Gerlachfalvi próba, Erdélyi Mór felvétele, hátulján feliratozva, 11,5×16 cm / 
cca 1910 Vysoké Tatry, the Velická próba, vintage photo, with notes on its back, 11,5×16 cm ...........3 000

12376.cca 1910 Magas-Tátra, Felka-völgy, Erdélyi Mór felvétele, hátulján feliratozva, 11,5×16 cm /  cca
1910 Vysoké Tatry, the Velická dolina, vintage photo, with notes on its back, 11,5×16 cm .................3 000

12377.cca 1910 Magas-Tátra, Vadorzó-hágó, Erdélyi Mór felvétele, hátulján feliratozva, 11,5×16 cm /  cca
1910 Vysoké Tatry, the Mengusovské sedlo, vintage photo, with notes on its back, 11,5×16 cm ........3 000

12378.1931 Bodrogolaszi, herceg Lányai kastélya, 2 db fotó, hátoldalán feliratozva, 11,5x8,5 cm ................4 000
12379.1895 Kirchdorf fotó / Photo of Kirchdorf 16x12 cm ...............................................................................2 000
12380.1930 Dobbiaco vasútállomás / Dobbiaco railway station 18x12 cm .....................................................3 000
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12381.cca 1900 Hegyi út során készült fotók, 6 db keményhátú fotó, több hátoldalon feliratozva, 10x10 cm
...............................................................................................................................................................3 000

12382.1969 Viziparádé a Dunán augusztus 20-án 6 db fotó 9x12 cm ............................................................1 000
12383.cca 1910 Minaj (Kárpátalja) vasútállomás autóbaleset után, motorvonat, 9x12 cm / Minaj

(Carpathian Ukraine) railway station after car accident, train, photo, 9x12 cm .....................................4 000
12384.1960 Debreceni Református Nagytemplom, fotó, 9x14cm ...................................................................3 600
12385.1927 Apostag, vízimalom a Dunán, keményhátú fotó, Veszprémi utóda Pejtsik Károly (Budapest)

felvétele, feliratozva, 6,5×10,5 cm ........................................................................................................7 000
12386.1938 Kassa, Bevonulás alkalmából készült 2 db fotó (a csehek által lerombolt honvéd szobor

talapzata és a diadal kapu éjjeli kivilágításban), 2 db fotó, hátoldalon feliratozva, 6x6 cm ...................1 200
12387.1933 A Balaton-felvidéken készült fotók (Somló, Hegyesd, Lesencetomaj, stb.), 9 db, hátoldalon

feliratozva, 6x6 cm ................................................................................................................................1 200
12388.cca 1890 Brassó kaményhátú fotó / Kronstadt photo 16x11 cm ...........................................................3 000
12389.cca 1934 Halasi szélmalom, 4 db vintage fotó (három feliratozott) Kerny István (1879-1963)

budapesti fotóművész hagyatékából, 5,5x5,5 cm és 8,5x6 cm között / windmill ..................................2 000
12390.cca 1930 Azonosítatlan város, Lőwy Jakab Korcsmája, sérült sarokkal, 18x12 cm .............................1 000
12391.cca 1960 Vízi élet a Dunán. 10 db érdekes fotó: hajók, csónakok ........................................................2 000
12392.Ék Sándor (1902-1975) festőművész: Dunántúli tájak, Balaton, 30 db fotó jelzés nélkül, a szerző

hagyatékából, 6x9 cm ...........................................................................................................................3 000
12393.1971 Bad Saarow, 10 db fotó az üdülőhelyről, hátoldalukon pecséttel jelzett, lapokra ragasztva,

képmutató külön nyomtatott lapon, 9x10,5 cm ......................................................................................1 200
12394.cca 1890 Ansichten den Mährischen Schweiz 24 képet tartalmazó leporelló egészvászon kötésben

/ Leporello with 24 photos in full linen binding. 11x13 cm .....................................................................5 000
12395.1927 Pöstyén, Irma fürdő, Foto Vojta Prága, 13x18 cm .......................................................................1 000
12396.cca 1920 Copacabana, Corcovago, Botafogo 3 db eredeti fotó Braziliából 16x24 cm .........................2 000
12397.cca 1970 Prága, 10 db feliratozott sajtófotó / Prague 10 press photos 18x14 cm ................................1 000
12398.1903 Crikvenica, Séta a parton, keményhátú fotó, hátoldalon feliratozva, 11x16 cm ...........................2 000
12399.cca 1960-1970 16 db MTI sajtófotó Bulgária, Szovjetúnió, Spanyolország, Mexikó városaiból. Mind

feliratozott. 18x16 cm ............................................................................................................................2 000
12400.cca 1910 Piazza Pia, Róma, feliratozva, kartonra ragasztva, 14×19 cm ..............................................5 000
12401.1906 Magyar evezősök Belgrádi kirándulása. Az egyik evezős által készített képeken feliratozva az

események, pl az angol követ lovasfogata. 5 db fotólap /  1906 Belgrade Hungarian rowing team 5
photo postcards. Visit of the English ambassador and other interesting photos ...................................8 000

12402.cca 1930 Közepes Kecskemét fotó 17x12 cm ......................................................................................1 000
12403.cca 1960-1970 16 db MTI sajtófotó többek között Jalta, Limassol, Szkopje, városaiból. Mind

feliratozott. 18x16 cm ............................................................................................................................1 600
12404.1940 Kolozsvár látképe, az Országos Idegenforgalmi Hivatal megbízásából készített fotó, 17x23,5

cm / Cluj-Napoca, Romania, vintage photo ...........................................................................................4 000
12405.cca 1969 Vasútállomások, 2 db fotó, hátuljukon feliratozva, különböző méretben ...............................1 000
12406.1929 Siófok, a Balatoni Hajózási Rt. Tünde motoros hajó javítás alatt a parton a MAC telepen,

papírra ragasztva, hátoldalán feliratozva, 9x11,5 cm ............................................................................5 500
12407.cca 1910-1920 Siófok, Balatoni Hajózási Rt. villája, Sió csatorna, 2 db fotó, kartonra ragasztva,

5x6,5 cm ................................................................................................................................................4 000
12408.cca 1890 Gyula, nagyméretű fotó kartonlapon. Képméret 19x15 cm ...................................................2 800
12409.Dél Tirol, Meran / Merano Schlosshof Rubein .nagyméretű fotó / Large photo South Tyrol. 29x24

cm .........................................................................................................................................................4 000
12410.1882 Párizs, Versailles 2 db nagyméretű fotó / France, Paris, Versailles. 2 large photos ca 38x33

cm .........................................................................................................................................................3 200
12411.cca 1880-1900 Velence, Nápoly 7db nagyméretű fotó / Italy. Venice, Naples 7 large photos ca

38x33 cm .............................................................................................................................................10 000
12412.1938-1940 BETE túranapló, sok érdekes feliratozott fotóval, leírással, albumba

rendezve(Aknaszlatina, Szarvashegy, Ipolytarnóc, Tapolca, stb.) ........................................................5 000
12413.cca 1940 Kirándulások a visszatért Felvidéken: Krasznahorka, Rozsnyó, Kassai-havasok, 	

Aranyida, Kassa (plusz néhány Balaton és Vác). 82 db privát fotó nagyméretű, vászonkötésű
albumba (25×35 cm) ragasztva / photos of a South Slovakian trip after the First Vienna Award .........6 000

12414.1922 Székkutasi kúria fényképe kartonon 24x18 cm ............................................................................3 000
12415.cca 1960 Vitorlásverseny a Balatonon, 18x24,5 és 20x26 cm ..............................................................1 000
12416.cca 1890 Szeged, Klauzál tér, Kárász utca, Európa Szálloda, Grossmann B., Kiss Zsigmond,

Lausevits és Stojkovits, Pulczner Gyula özv. üzletei, 27x32 cm .........................................................16 000
12417.cca 1950-1960 Szegvár, Szélmalom, feliratozott, kartonra ragasztott fotó, 22x16 cm .........................5 000
12418.cca 1910 5 db nagyobb méretű fotó azonosítatlan magyarországi bánya fotó / Mine in Hungary. 5

photos. 25x20 cm ..................................................................................................................................4 000
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12419.cca 1900 Bártfa Városháza . Nagyméretű keményhátú fotó. Erdélyi Mór (1866-1934) fotója /
Bardejov, City hall large photo. 23x29 cm .............................................................................................5 000

12420.cca 1890 Kassa, Fő utca, nagyméretű, mozgalmas keményhátú fotó Erdélyi Mór (1866-1934)
keményhátú fotója. / Kosice, Large photo. 29x23 cm ...........................................................................4 400

12421.cca 1900 Kassa, színház . Nagyméretű keményhátú fotó. Erdélyi Mór (1866-1934) fotója / Kosice,
Theater. 29x22 cm ................................................................................................................................4 000

12422.cca 1903 Fantasztikus indiai fotóalbum. 103 db nagyméretű fotó egy ismeretlen magyar indiai
utazásáról. Látványosságok és mozgalmas jelenetek vegyesen. Esküvők, vallási és politikai
események, maharadzsák, miniszterek. Részben nevesített fotók. Nagyrészt 28x24 cm-esek egy
albumba ragasztva.  /  cca 1903 India. Photo album of a journey. 103 large sized photos of
interesting events and sights. Marriages, ceremonies, maharajas (Burdwan and other states,
even the Japanese prime minister). Very spectacular collection. Photos are mostly ca 28x24 cm ..100 000

12423.cca 1910-1920 Postás Csonka-féle triciklivel és magáról a tricikliről készült fotó, 2 db későbbi
előhívás, egyik foltos, 9x12 cm .............................................................................................................1 200

12424.cca 1930-1940 Távolsági személyszállítás autóbuszokkal (Mohács-Bátaszék, különjáratok), 3 db
későbbi előhívás, 9x12 cm ....................................................................................................................1 200

12425.1928 Az Első Móri Autóbusz Vállalat autóbusza, későbbi előhívás, 9x12 cm ......................................1 000
12426.MÁVAUT és MÁVAUT Ibusz buszok és teherautók, 3 db fotó, egyik korabeli színezett fotó, 2 db

későbbi előhívás, 6x8,5 és 9x12 cm .....................................................................................................1 200
12427.Teherfuvarozó gépjárművek az ország különböző pontjairól (Hangya, Klingelfeld S. és Fia, M.Kir.

Erdőigazgatóság, Kaposvári Teherfuvar), 5 db későbbi fotó, 9x12 cm .................................................1 800
12428.cca 1930 Libapásztorok, fotó, 6,5×8,5 cm ............................................................................................1 000
12429.cca 1890 Ifjú hajóstiszt egyenruhás fotója. 7x11 cm Tűlyukakkal Ship officer ......................................1 000
12430.cca 1900 Mai Manó vizitkártya 7x11 cm ...............................................................................................1 000
12431.cca 1890 Kabinetkép Ferencz és Tsa kolozsvári műterméből 9x11 cm ...............................................1 600
12432.cca 1950-1980 Sakkozókat ábrázoló fotók / Chess photos ..................................................................5 000
12433.3 db régi Ikarus modelleket ábrázoló fotó az 1950-70-es évekből.12x8 cm .........................................1 600
12434.cca 1880 Bp II. Kirschner Vince Niedermayer utcai fényképész két vizitkártyája .................................1 000
12435.cca 1900 Vizitkártya Mai Manó műterméből .........................................................................................1 000
12436.cca 1930 A Budapesti Labdarúgó Alszövetség (BLASZ) válogatott Velencében, Fotólap. ..................2 000
12437.1964 Forgatási csoportkép, fotó a Miért rosszak a magyar filmek c. film készítéséről. Pecséttel

jelzett. 15x10 cm ...................................................................................................................................2 000
12438.cca 1900 Mai Manó és társa fényképe Férfi 7x9 cm .............................................................................1 000
12439.1941 Nyergesújfalui Szalézi Gimnázium évzáró tablóképe, fotólap, a hátoldalon feliratozva, 8x13

cm. ........................................................................................................................................................1 000
12440.cca 1900 A DDSG Castor dunai gőzösén szolgáló hajóstiszt fényképe 7x9 cm ..................................3 000
12441.cca 1940 Síelés a hegyekben, 3 db fotó, 11.5x8.5 cm. és 8.5x12 cm. közötti méretben. .......................800
12442.1913 A Málta partjainál elsüllyedt Hera vitorlás hajó és az egyetlen túlélő sajtófotója, hozzátűzött

felirattal / Hera ship, sunk near Malta and the only survivor 18x13 cm .................................................2 000
12443.cca 1900-1930 Vegyes fotó tétel, összesen 16 db fénykép, sok katonai fotóval, műtermi fotók, 7x6

és 14x9 cm közti méretben ...................................................................................................................1 000
12444.cca 1960-1980 Különféle érdekes épületfotók, kb. 100 db, 6,5×9,5 cm ...............................................1 000
12445.cca 1960-1980 Különféle érdekes épületfotók, kb. 100 db, 6,5×9,5 cm ...............................................1 000
12446.Autóbuszokat ábrázoló felvételek, 10 db szabadon felhasználható vintage negatív, 6x6 cm és 6x9

cm .........................................................................................................................................................2 400
12447.Teherautókat ábrázoló felvételek, 5 db szabadon felhasználható vintage negatív, 5x4 cm és 6x7 cm

között .....................................................................................................................................................1 600
12448.1927 Az Athéni M. kir. Nagykövetség belső tereiről készített 5 db feliratozott fotó. A fotókat

Procopius Béla (1868-1945) athéni nagykövet készítette. / Athens, Hungarian embassy 8,5x14 cm ..5 000
12449.cca 1880 Elzászi népviselet. Kézzel színezett fotó / Elzass, Alsaice folkwear. Colored photo 11x17

cm .........................................................................................................................................................2 000
12450.cca 1956-1961 10 db fotó Izraelből, családi képek, hátoldalon feliratozva, 8x6 cm .............................1 000
12451.1913 Cseh iparosok karácsonyi ajándékokat készítenek  sajtófotók, hozzátűzött felirattal / Czech

craftsmen making Christmas presents. 18x13 cm ................................................................................2 000
12452.cca 1930 Tűzoltók csoportképe, fotó, 8,5x14 cm ..................................................................................1 000
12453.cca 1900-1910 Grado, Olaszország, Üdülő társaság, fotólap, 9x13,5 cm ............................................1 000
12454.cca 1930 Futballcsapatok, 2 db albumlapra ragasztott fotó, 8x11 cm ..................................................1 200
12455.cca 1932 Hegedülő fiúk, 3 db fotólap, egyik felületén törésnyommal, 9x13,5 cm .................................1 400
12456.1893 Cseh pap a ravatalon, keményhátú fotó, németül feliratozva, 10,5x16 cm ..................................1 400
12457.cca 1920-1930 Héttagú zenekar, fotólap, 9x14 cm ...............................................................................1 000
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12458.cca 1930 Tornászok gyakorlata, fotólap, 9x14 cm ................................................................................1 400
12459.cca 1868 Önkéntes tűzoltó teljes díszben, keményhátú fotó Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári

műterméből, 10,5x6 cm .........................................................................................................................7 000
12460.1904 Vadász műtermi fotója, keményhűtú fotó Klomann esztergomi műterméből, 11x7 cm ...............3 000
12461.cca 1940 A Leányfalu kereskedelmi hajó, jelzetlen fotó, 12x8,5 cm .....................................................1 000
12462.cca 1890-1900 Katona és egy férfi portré, keményhátú fotók, Pollák F. Jászberény, 10x6 cm. ..............800
12463.cca 1869 Divatos hölgyek, 2 db vizitkártya méretű fénykép pesti fényképészek műterméből, 10,5x6

cm .........................................................................................................................................................1 600
12464.cca 1864 Fiatalok, 2 db vizitkártya méretű fénykép, 10,5x6 cm és 9,5x6 cm .......................................1 400
12465.cca 1862 Férfiak divatja, 2 db vizitkártya méretű fénykép, az egyik feliratozva, 10,5x6 cm .................1 600
12466.cca 1863 Borsos és Doctor pesti műtermében készült 2 db vizitkártya méretű fénykép, 10,5x6 cm ....1 600
12467.cca 1860 Kassán és Nagybecskereken készült, 2 db vizitkártya méretű fénykép, az egyik

feliratozva, 10,5x6 cm ...........................................................................................................................1 600
12468.cca 1859 Malom játékot játszó hölgyek Borsos és Doctor pesti műtermében, vizitkártya méretű

fénykép, 10,5x6 cm ...............................................................................................................................1 400
12469.cca 1862 Hölgyek, 2 db vizitkártya méretű fénykép, 10,5x6 cm ...........................................................1 600
12470.cca 1863 Vizitkártya méretű fényképek, az egyik feliratozva, 2 db fotó, 10,5x6 cm .............................1 600
12471.cca 1861 Portrék, 2 db vizitkártya méretű fénykép, 10,5x6 cm .............................................................1 600
12472.cca 1920-1930 Ganz-mozdony, fotó, 9,5×17,5 cm ...............................................................................2 000
12473.cca 1920-1930 Ganz-mozdony, fotó, 11,5×17,5 cm .............................................................................2 000
12474.cca 1910 Korai villamos ábrázolás vintage fotón és a Fonciére Pesti Biztosító Intézet, a villamos

mögött levő épületen magyar nyelvű cégfelirat, 9x12 cm .....................................................................1 600
12475.cca 1929 Kézzel színezett fényképek táncos lányokról, 2 db vintage fotó, az egyiken törésvonalak,

9x14 cm .................................................................................................................................................1 400
12476.cca 1920-1930 Ganz-mozdony, fotó, 13×17,5 cm ................................................................................2 000
12477.cca 1920-1930 Ganz-mozdony, fotó, 13×17,5 cm ................................................................................2 000
12478.cca 1920-1930 Ganz-mozdony, fotó, 13×17,5 cm ................................................................................2 000
12479.cca 1920-1930 Ganz-mozdony, fotó, 13×17,5 cm ................................................................................2 000
12480.1968 Bőrruhák divatja, 4 db vintage fotó, 17,5x12 cm ..........................................................................1 600
12481.cca 1958 Mentőautók, orvosi ügyeleti kocsik, 1 db vintage negatív és az erről készült mai nagyítás,

113x13 cm és 6x6 cm ...........................................................................................................................1 600
12482.1896 Eger, Gráf Rudolf műtermében készült 2 db feliratozott fénykép, 16x8 cm és 20x10,5 cm .........2 000
12483.Egyiptomi területen elfogott foglyok, olaszul feliratozott sajtófotó, 131x8 cm .......................................1 000
12484.8 db régi fotó Strelisky és más 7x11 cm 11x17 cm ...............................................................................2 000
12485.Futballjelenetek, 5 db fotó, 15x12 és 18x13 cm közötti méretekben ....................................................1 200
12486.cca 1900-1910 Társasági fotók, csoportképek, 3 db fotó, 16x11 és 8x11 cm ......................................1 800
12487.1967 Imperiál (Kisbér, 1960. február14 - Kerteskő, 1989) a 20. század egyik legjobb tenyésztésű

magyar versenylova, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter felvételei Kerteskőn, 7 db
vintage negatív, 6x6 cm és 6x9 cm .......................................................................................................2 000

12488.1932 Ganz és Tsa. Villamossági, Gép, Vaggon és Hajógyár tanonciskolájának végzős tanulói,
hátoldalon az esküjükkel. 17x12 cm .....................................................................................................2 000

12489.cca 1962-1963 24 db kazántörténeti fotó, néhányon bélyegzett dátumozással, az egyik pecséttel
jelzett (MTI Mező Sándor), 14x9 cm és 11x9 cm közötti méretben. .....................................................1 200

12490.Bányász kincstári tisztek / Miner officials 12x16 cm .............................................................................5 000
12491.cca 1900 Mai Manó kabinetkép méretű fotója, verzóján a műterem rajzos képével 11x18 cm ............3 000
12492.cca 1916-1918 Rókus-kórház ablakán adják be az ajándékokat a sebesülteknek, hátoldalán

feliratozva, 11,5x16 cm .........................................................................................................................1 600
12493.cca 1900 Album Az első Erdélyi erdőipar telepeiről, leporelló fotóalbum 16 db képpel, köztük

fatelepek, sikló, gyár, Bogbán F. műterméből, díszes egészvászon kötésben, a kötéstől elvált,
17x11,5 cm / Photos of Transylvanian Timber industry, 16 photos in leporello album, 17x11,5 cm ...60 000

12494.cca 1870-1900 Gyermekek hintalóval 9 darabos érdekes témájú gyűjtemény.nagyrészt
keményhétú fotókkal / Children with toy horses 9 photos ...................................................................10 000

12495.Kis foólap és kabinetfotó gyűjtemény ....................................................................................................3 000
12496.cca 1880-1900 Régi fotóalbum 17 db vizitkártyával, benne katonaiak is ..............................................5 000
12497.cca 1880-1900 Régi fotóalbum, keményhátú fotókkal, főként gyerekekről, 35 db fotó, 10x7 cm .........8 000
12498.cca 1870-1900 8 db kabinetfotó / keményhátú magyar fotósoktól 11x17 cm .......................................2 200
12499.cca 1960-1970 15 db MTI sajtófotó Csehszlovákia, Olaszország, NDK városaiból. Mind feliratozott.

18x16 cm ...............................................................................................................................................2 000
12500.1945 Budapest, háborús bűnösök nyilvános kivégzése a börtönük udvarán, vintage negatívokról

készült, 4 db mai nagyítás, 18x25 cm ...................................................................................................2 000
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12501.Autóbuszok tétele, 13 db fotó (nyolc mai nagyítás) + 1 db képeslap + 1 db kártyanaptár, 10x7 cm
és 23x17 cm között ...............................................................................................................................2 400

12502.Teherautók tétele, 13 db fotó, ebből kilenc fénykép vintage, négy pedig mai nagyítás, 9x14 cm és
19x28 cm között ....................................................................................................................................2 400

12503.Benzinkutak, 2 db fotó, a kisebb külföldön készült, a nagyobb Bács-Kiskun megyében 1935 körül,
9x13 cm és 18x24 cm (későbbi nagyítás) .............................................................................................1 000

12504.cca 1972 Két lap a manöken és fotómodell nyilvántartásból, adatlappal, 24x18 cm ............................1 600
12505.cca 1936 Báli ruhák divatja, 4 db vintage fotó, három jelzett, 18x23 cm ..............................................2 000
12506.1968 A Hírlapkiadó Vállalat fotólaborjának belső terjesztésű, újévi ,,fotó-szamizdatja", 24x18 cm ......1 000
12507.1941 Pilóták a budaörsi repülőtéren, fotó, 20x25 cm ............................................................................1 200
12508.1982 Cremona, Operaelőadás, pecséttel jelzett fotó, 17,5x24 cm .......................................................1 800
12509.cca 1935-1940 Torino, "The 4 Rhythm Aces", Foto Magini, pecséttel jelzett, 17x23,5 cm ...................2 800
12510.cca 1920 Adolf Woermann hajó fedélzetén / Ship Adolf Woermann of the D.O. Afrika und

Woermann Linie. 24x16 cm ..................................................................................................................1 200
12511.1928 Budapest, Tornaünnepély egy lányiskolában, az egyenruhán az iskola jelvényével, kartonra

kasírozott, feliratozott, jelzett fotó, 11,5x16,5 cm ..................................................................................1 200
12512.1910 Monor, cipész-csizmadia műhely, nagyméretű fotó, kartonra ragasztva, feliratozva, 17×22 cm .5 000
12513.cca 1960-1980 Katasztrófák 13 db MTI sajtófotó 26x22 cm .................................................................4 000
12514.cca 1938-1939 Leventék, csoportkép a Budai Ciszterci Szent Imre Gimnáziumból, kartonra

ragasztva, feliratozva, a karton sérült, ragasztott, 17×21,5 cm .............................................................1 800
12515.cca 1960-1980 Űrhajózással kapcsolatos 6 db MTI sajtófotó / Astronauts press photos 26x22 cm ....2 000
12516.cca 1940 Gyűlésen, háttérben Horthy Miklós képével, "Győzelem" plakátokkal, 18x24 cm .................1 200
12517.cca 1960-1980 Sporttal kapcsolatos 10 db MTI sajtófotó / sports press photos 26x22 cm ..................3 000
12518.cca 1960-1980 Divat 5 db MTI sajtófotó / Fashion 5 press photos 26x22 cm ......................................2 000
12519.cca 1960-1980 13 db hábórúval kapcsolatos MTI sajtófotó / War press photos 26x22 cm ..................4 000
12520.1984 Monok, autocross verseny, kis szakadással, 24x30 cm ..............................................................1 000
12521.1925 Budapesti Patkoló Iskola hallgatói, Helfgott Sámuel pecséttel jelzett, kartonra kasírozott

fotója, 17x23 cm ....................................................................................................................................4 000
12522.cca 1920 A gyöngyösi gimnázium II. b osztályának csoportképe, osztályfőnök Pataki József,

kartonra kasírozott fotó, 15x20 cm ........................................................................................................1 600
12523.cca 1910 Erzsébetfalvi Torna Club/ Erzsébeti Torna Club. Lennich Béla, Erzsébetfalva, fotó, 17x23

cm. ........................................................................................................................................................5 000
12524.1897 Fegyver és Gépgyár (FÉG) Csavar-osztály, fotó, kartonra kasírozva, 16,5x22,5 cm. .................5 000
12525.1928 Franz Schubert halála századik évfordulójának ünneplése Bécs elöljáróival, fotó, hátulján

feliratozva, üvegezett keretben, 13×14 cm ...........................................................................................1 200
12526.cca 1940 Uitz Béla: Kirgíz harcos. Tanulmány a kirgíziai freskóhoz c. tanulmányrajzáról készült

korabeli fotó 18x24 cm ..........................................................................................................................1 800
12527.cca 1951-1967 Tag des deutschen Bergmannes, német bányászok napja, 19 db érdekes fotó,

albumba rendezve, 18×13,5 cm ............................................................................................................6 000

Reklám
12528.cca 1930 Balaton, Siófok, Hotel Sió-Hullám-Centrál reklám címke, 13x9 cm .......................................5 000
12529.cca 1910 Kőbányai Polgári Serfőzde Märzenbier sörcímke, 9,5x8 cm / Hungarian export beer label,

9,5x8 cm ................................................................................................................................................2 000
12530.cca 1920 Szent István láger, exportra készült sörcímke, Polgári Serfőzde, 7,5x12 cm / Civil

Brewery, King Steven's Celebrated lagerbeer, export beer label 7,5x12 cm ........................................5 000
12531.cca 1920 Szent István sör kubai exportra készült sörcímke, Polgári Serfőzde, Kunossy, 8x11 cm /

Civil Brewery, St. Stephen Beer, export beer label 8x11 cm ................................................................5 000
12532.1948 Urbán Béla építőmester, díszes reklámos levelezőlapja, 10,5x14 cm .........................................2 000
12533.cca 1920 Generali Triesti Általános Biztosító Társulat reklámos telefonszám könyvecske, 16,5x11

cm .........................................................................................................................................................1 000
12534.1980 Grand Prix Formula 1 Marlboro - 15 db matrica ...........................................................................1 600
12535.Kaiser-féle Mell-Karamellák reklám könyvjelző, litográfia, 15x5 cm .....................................................2 000
12536.Őszi sör, régi sörcímke .........................................................................................................................1 200
12537.1958 Toto-Lotto reklámos kártyanaptár ................................................................................................1 600
12538.cca 1930 Dreher Szent János-sör, Dreher-Haggenmacher, Hornyánszky V. Rt.-ny., 7,5x12 cm. .......1 600
12539.1955 Tűz ellen védekezz! Állami Biztosító, fém reklám kártyanaptár, apró kopásnyomokkal ..............3 000
12540.4 db reklámos papírtasak, közötte három cigarettás/dohányos ............................................................8 000
12541.cca 1910 California Rum italcímke, litho, 13,5x5,5 cm .........................................................................1 000
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12542.cca 1910 Braziliai Rum italcímke, Braun Testvérek, Posner, 10,5x8 cm ..............................................1 000
12543.cca 1930 A cukor megédesiti az életet számolócédula, Bp., Globus Rt. ..............................................1 000
12544.cca 1910-1920 Altvater italcímke, szecesziós díszítéssel, lito, 7.5x9.5 cm. .........................................1 000
12545.1983 Tűz elleni biztosítás, Állami Biztosító, fém reklám kártyanaptár ..................................................3 000
12546.cca 1935 Zwack amerikai exportra gyártott brandy italcímke, 5x12 cm ................................................1 400
12547.Cigarettadoboz papírok (Turist, Daru), 3 db ..........................................................................................1 200
12548.Fodor Kálmán Első Magyar Gyógyszerészeti Dobozgyár reklámkártyája ............................................1 400
12549.1953 "Utazzék MASZOVLET repülőgépen" - kártyanaptár ...................................................................1 200
12550.Diadal, Terv, Lepke bontatlan szivarkapapírok, összesen 5 db, 2 adójeggyel .....................................1 600
12551.1960-1969 Vegyes kártyanaptár tétel (Totó, Kisiparosok a lakosság szolgálatában, Állami Biztosító,

OTP, Ravill, stb.), 18 db ........................................................................................................................2 600
12552.1977-2000 12 db hölgyeket ábrázoló kártyanaptár, köztük erotikusak is .............................................1 200
12553.cca 1950-1960 A Pannonia de Luxe 250 TLF motor kisplakátja, hátoldalon német nyelvű műszaki

ismertetővel ...........................................................................................................................................3 000
12554.3 db dekoratív reklámnyomtatvány .......................................................................................................2 000
12555.Vegyes számolócédula tétel (Meinl kávé, Emergé, Palma, Apenta), 9 db ............................................1 600
12556.A Globus Nyomda Budapest VI. reklám szórólapja ..............................................................................1 800
12557.cca 1910 Gyógycukorka Gyár cukorkás papír, 9x21 cm .......................................................................2 000
12558.cca 1910-1920 Török [Gyógyszerész tulajdonát képező Galenus Csokoládé és Cukorkaárugyár]

Budapest csomagolópapírjai, 3 db, különböző méretben .....................................................................1 200
12559.1923 Schätz József sörnagykereskedő díszes levélboríték, fejléces levéllel, Springer Budapest

műintézetéből, 13x16,5 cm ...................................................................................................................7 000
12560.Kőbányai Cukorkagyár cukor papír, 14x15,5 cm ..................................................................................1 000
12561.cca 1920-1930 Gór N. Illés cső és fémbútor üzeme, termékkatalógus, 13x18,5 cm ............................1 000
12562.8 db Modiano szivarkapapír reklám; R! .................................................................................................2 000
12563.3 db Szent István malátasör sörcímke ..................................................................................................1 400
12564.1930-1962 3 db klf reklámcímke ...........................................................................................................1 000
12565.Német kockacukor-gyűjtemény, összesen 70 db ..................................................................................4 000
12566.cca 1910-1920 Bp., Basch Ernő és Szamossy Gyula Gyógyszertára II. Rákóczi Ferenczhez

kitöltetlen fejléces levélpapír, szép állapotban ......................................................................................2 200
12567.cca 1930 Bp., VI. (XIV:) Torday Ferenc Szent Veronika gyógyszertára reklámos papírzacskó.

19x30 cm ...............................................................................................................................................2 800
12568.cca 1910-1940 Dán Sándor Gyümölcs-Zöldség Export kereskedő reklámcímke, litho, 9x17 cm .........1 000
12569.1909 Reklámok a Vasárnapi Ujságból, kissé viseltes állapotban, 41x28 cm ........................................1 000
12570.cca 1930 M. kir. dohányjövedék Hercegovinai és sima szivarkadohány szép állapotú dobozok,

valamint Opera szivarka doboza ...........................................................................................................2 600
12571.Minimum 700 darabos, magyar pezsgőcímke gyűjtemény, szépen rendezetten, lapokra ragasztva.

Mind különböző / Vintage Hungarian champagne label collection ......................................................14 000
12572.cca 1926-1949 Hangszerkészítéssel kapcsolatos prospektus, számla, reklámkártya, 3 db .................1 600
12573.Cubana bronzbarnítóval fájdalom nélkül barnul..., átlátszó reklámfólia, 19x28 cm ..............................2 000
12574.Hunyadi János keserűvíz német nyelvű szórólapjai, 9 db ....................................................................1 600
12575.1942 Lancia Aprilia Bárdi, Bp., borítékja, szakadt, kissé hiánnyal, m. kir. hadiüzemi pecsétekkel .......1 000

Gyufacímke
12576.Vegyes gyufásdoboz tétel, 35 db, legtöbbjük tartalommal, közte 10 db bontatlan csomagolásban .....1 000
12577.Nagy gyufásdoboz tétel, benne 35 lapgyújtó, 60 doboz gyufa, egy nagy zacskó címke doboztetőkön

(nagyrészt fa) 47 db magyar gyufásdoboz ............................................................................................3 000
12578.29 db extra (színes, nagyméretű, sorozatban lévő) gyufásdoboz. Tartalommal. ..................................3 000

Telefonkártyák
12579.1992 3 db MALÉV telefonkártya, bontatlan csomagolásban ................................................................1 200
12580.1994 Hermann Crystal 20 egységes bontatlan telefonkártya, sorszámozott + 1995 ÁEB Dukát 20

egységes bontatlan telefonkártya .........................................................................................................1 800
12581.Olimpiai játékok 3 db használatlan telefonkártya előnyomott albumlapokon./ Olympic games 3

unused phone cards on pre-printed album pages with cerificate ..........................................................2 400
12582.Királyi aranykártyák. Látványos telefonkártya gyűjtemény 55 db használatlan telefonkártyával.

Előrenyomott, leírásokat tartalmazó albumlapokon, cerfifikáttal../ Golden Royal Cards Collection of
55 unused phone cards on pre-printed album pages with cerificate ...................................................50 000

12583.Héber feliratos falitextil, 31x21 cm ........................................................................................................6 000
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Judaika
12584.1910 Adler Vilmos (1867-?) hatvani rabbi kézzel írt levele, mesterének címezve, 18x11 cm ..............7 000
12585.1939 Iparosok és kereskedők bejelentési kötelezettsége a zsidók közéleti és gazdasági

térfoglalásának korlátozásáról szóló törvényes rendelkezések értelmében, nagyméretű hirdetmény
az első zsidótörvény végrehajtásról, hajtásoknál kis szakadások, 92x63 cm / Poster about the Firs
Anti-Jewish Law, small tears along the folding, 92x63 cm ....................................................................8 000

12586.1897 Szegedi Rabbiság által kiadott születési anyakönyvi kivonat, 50kr okmánybélyeggel,
pecséttel, 34x21 cm ..............................................................................................................................3 000

12587.1945 Magyar Izraeliták Pártfogó irodájának igazolása .........................................................................1 000
12588.1908 Besztercebánya, Dr. Schönfeld Áron rabbi kézzel írt levele tanárának, fejléces papíron, 22x14

cm .........................................................................................................................................................7 000
12589.1925 Meghívó a pesti izraelita hitközség Jókai ünnepére .....................................................................3 000
12590.1907 A Pesti Izraelita Hitközség felvételről szóló dokumentuma, kissé megviselt állapotban ..............3 000
12591.cca 1940 Naményi Géza, Neuwalder (1916-1969) újságíró, elektromérnök, a Minisztertanács

Tájékoztatási Hivatalának vezetője saját kezűleg aláírt személyes hangú kérvénye Rátz Jenő
honvédelmi miniszterhez, melyben kéri a katonaságba való felvételét, mivelhogy a zsidótörvények
miatt el fogja veszteni hírlapírói állását. ................................................................................................3 400

12592.2004 Magyar Zsidó Szemle. Új folyam. 1. szám. Szerk.: Lichtmann Tamás. Bp., Országos
Rabbiképző Zsidó Egyetem-MTA Zsidó Vallástudományi Kutatócsoport. Papírkötés. .........................1 000

12593.2002 Múlt és jövő. Zsidó kulturális folyóirat. Új folyam 2002/2-3. szám. Szerk.: Kőványai János. Bp.,
Múlt és Jövő Lap- és Könyvkiadó Bt. Papírkötés. .................................................................................1 000

12594.cca 1920 Jüdischer Schmuss. Neue und unsterbliche Jüdische Witze. Humor-Perlen Band 9.
Verlag Willi Pinkert Berlin. Antiszemita vicc füzet, német nyelven. 16 p. 14,5x10,5 cm / Anti-Semitic
humour booklet, in German, 16 p. 14,5x10,5 cm ..................................................................................6 000

12595.1924 Kegyelet könyve. Imádság megboldogult szeretteink lelki üdvéért úgy a templomi Mazkir,
vagy halálozási évforduló napján, mint sirlátogatáskor. Kiadja Rosner Ármin, a Pesti Izr. Hitközség
tanácsosa. Kitöltve, viseltes állapotban, 16 p. ......................................................................................2 600

12596.cca1945 Magyarországról Deportáltak Országos Szövetsége igazolvány, kis szakadással, fénykép
nélkül, 11,5x7,5 cm / Hungarian deportee ID, 11,5x7,5 cm ..................................................................6 000

Cserkész
12597.cca 1930. "Hungaria" Br cserkész sapkajelvény / scout cap badge .....................................................1 200
12598.cca 1930 "Légy résen!" feliratú cserkész övcsat, réz. Cserkészbolt jelzéssel ......................................3 000
12599.1935-1937 Magyar Cserkész. XVI. évf. 1.,3-4.,9-10.; XVII. évf. 3., 6.,18.; XVIII. évf. 1., 13., 16.;

XXI.évf. 17. számok. Összesen 12 szám. Szerk.: Dr. Sztrilich Pál. Kartonált papírkötésben,
egybekötve, megviselt állapotban, kopottas borítóval, sérült, szétvált kötéssel, az elülső kötéstábla
belsején firka, a XVIII. évf. 13. szám hátsó borítója viseltes, XXI. évf. 17. szám megviselt
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

Militária
12600.Szovjet katonai, vadászrepülő óra / Soviet military pilot watch. ............................................................6 000
12601.Német II. világháborús munkaszolgálatos katonák RAD 2 db kép / German RAD soldiers .................1 400
12602.1939 Csap, Ukrajna (Felvidék), Futár katona Velocette 350-es típusú motorral, melyet az angolok

gyártottak franciáknak és szállítottak pár darabot még a német lerohanás előtt, hátoldalon
feliratozott fotó, 9x12 cm / Velocette 350 British military motorcycle ....................................................3 000

12603.cca 1920 Hajtóka rangjelző csillag, 2 db ...............................................................................................1 600
12604.Német II. világháborús páncélos katona képe / German tanker 6x8 cm ..................................................800
12605.cca 1930 Vitézi jelvényes katonai portré. Töréssel ...............................................................................1 800
12606.cca 1930 Katonák, csendőrök Kiskunhalason, 2 db fotó, hátulján feliratozva, 6,5×9 cm ......................2 000
12607.1898 Militärpaß - katonai okmány, sérüléssel / with faults .......................................................................800
12608.cca 1916 A Dunai Flottila Bodrog monitorán készített fotólap, 8,5x13 cm ............................................6 000
12609.cca 1914-1944 Katonafotók különböző időszakokból, némelyik hátoldalon feliratozva, 8 db, 8,5x6

és 8,5x14 cm közötti méretekben .........................................................................................................2 400
12610.cca 1933-1940 Repülősök és repülőgépek, 8 db fotó, 4x3,5 és 9x14 cm között ..................................2 400
12611.cca 1915-1918 Katonai temető, Horváth hadnagy felvétele, hátoldalán feliratozva, 9x12 cm ..............1 400
12612.cca 1900 Huszár karddal, keményhátú fotó Joanovits verseci műterméből, 11x7 cm ..........................3 000
12613.cca 1930-1940 16 db különféle katonafotó, egy részük feliratozva, különböző méretben ....................1 200
12614.cca 1950 ÁVH-s katona fotója, fotólap, 8,5x13,5 cm ............................................................................1 200
12615.1921 Sopron, az Ostenburg zászlóalj a népszavazás idején, 2 db fotó, korabeli borítékban, 8,5x14

cm .......................................................................................................................................................22 000
12616.cca 1940 Budapest, Katonai ünnepség a várban, 8x11,5 cm ...............................................................7 000
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12617.cca 1900 Kitüntetett katona keményhátú fotója 6x11 cm ......................................................................1 000
12618.cca 1880 Ifjú katona keményhátú fotója 6x11 cm .................................................................................1 000
12619.1918 Brandmayer (Bántay) Alfréd vezérkari kapitánynak, a 6. vegyesdandár parancsnokának saját

kézzel írt tábori levelezőlapja ................................................................................................................1 000
12620.1904 Pancsovai katona fotó Fotólap .....................................................................................................1 000
12621.1913 Miniatűr hadiflotta Angliában. Korabeli sajtófotó, hozzátűzött szöveggel / Miniature war fleet in

England. Press photo 16x12 cm ...........................................................................................................1 800
12622.1917 Budapest, Hadirepülőgép Kiállítás Kirchner Hermann cs. és kir. altábornagy és más főtisztek.

Fotó vágott széllel 11x17 cm .................................................................................................................3 000
12623.cca 1950 Katonai csoportkép, fotólap, Bp., Photo Dornbach, a hátoldalán a képen szereplők

aláírásaival, 9x14 cm. ..............................................................................................................................100
12624.1913 Az Astra Torres angol katonai léghajó. Korabeli sajtófotó, hozzátűzött szöveggel / 1913 Astra

Torres British military zeppelin baloon.. Press photo with text attached to it. 16x12 cm .......................2 000
12625.1913 A román hadsereg mozgósítása. Tábori konyha. Korabeli sajtófotó, hozzátűzött szöveggel /

1913 The Romanian army. Field kitchen Press photo with text attached to it. 16x11 cm .....................2 800
12626.cca 1916 Désakna legénységi és tiszti gyakorlás fotólap ........................................................................800
12627.Orosz katonai karóra. mechanikus szerkezettel, naptárral. Működő szerkezettel. / Russian military

watch .....................................................................................................................................................6 000
12628.1917 A Ball. Kompanie 2. sportünnepélye, később postázott fotólap, 9x14 cm / "1917 Sportfest der

Ball. Komp. 2." photocard ......................................................................................................................1 000
12629.cca 1910-1950 10 db vegyes fotó, benne katonai és rendőr is. ............................................................1 200
12630.Szovjet haditengerész, katonai karóra, működő jó állapotban / Soviet military navy watch .................7 000
12631.1909-1915 4 db mozgalmas katonai csoportkép Pozsonyból és a frontról. Fotólapok. ........................4 000
12632.1917 Magyar katona kézzel írt levele, saját kézzel készített rajzzal, 17,5x22 cm ................................1 200
12633.cca 1910 Az SMS Budapest partvédő csatahajó legénysége a szárazföldön, hátoldalán feliratozott

fotó, 8x11 cm / Crew of the SMS Budapest Austro-Hungarian battleship, photo, 8x11 cm ..................2 000
12634.1940 Nyírfakéregre írt katonai emlék, a m. kir. 102. sz. páncélvonat századból, 2 db, 13x9 cm .........2 800
12635.1932 Országos Tiszti Kaszinó, mozi meghívó, fényképpel, pecséttel, 8x6 cm .....................................4 000
12636.1944 Budapest, Rákóczi út, katonák lovaskocsin a front felé tartanak, Filipowksy felvétele

hátoldalán feliratozva, 9x13 cm .............................................................................................................4 000
12637.cca 1910 Díszmagyaros katona karddal, keményhátú műtermi fotó, széle sérült, 16x10 cm ...............1 400
12638.MOM 39/49M katonai tájoló, eredeti dobozában, bőr tokban, használati utasítással, jó állapotban .....7 000
12639.Lord William Paget (1803-1873) kapitány fényképe / Original photograph of the British commander

and captain. 11x17 cm ........................................................................................................................10 000
12640.cca 1935 Két német tengeralattjáró fotója, sajtófotó, Keystone, a hátoldalán pecséttel jelzett, a

felületén gyűrődésekkel, 15x20 cm .......................................................................................................1 600
12641.cca 1900-1920 Katona karddal, keményhátú műtermi fotó Siederhoffer budapesti műterméből,

19x11 cm ...............................................................................................................................................1 200
12642.1916 Rákospalota, Ofner Gyula rákospalotai vendéglős kézzel írt, aláírt számlája a M. Kir.

Államvasutak istvántelki főműhelyének címezve, 16 orosz hadifogoly és kísérőjük étkeztetéséről .....8 000
12643.Pálcikarajzok a levente-testnevelés szabadgyakorlatainak szemléltető oktatásához. Bp., 1942, M.

Kir. Honvédelmi Minisztérium. Kicsit kopott tűzött papírkötésben. ........................................................1 000
12644.cca 1925 Németország Weimari köztársaság Kriegsmarine jelzett fém evőkanál / German navy

spoon ....................................................................................................................................................5 000
12645.1935 A budapesti Királyi József Műegyetem hallgatójának leckekönyve sok aláírással, megviselt

kötésben ................................................................................................................................................2 000
12646.1974 Tiszthelyettes avató ünnepség meghívó és egyenruha viselési utasítás .....................................1 200
12647.1931 Katonai csoportkép újoncokkal 17x12 cm ....................................................................................1 600
12648.1844 Bécs, német nyelvű levél Karl von Lempruch és Karl von Puchstein felvételéről a

Theresianumba, rányomott viaszpecséttel /  1844 Wien, a letter concerning the enrollment of Karl
von Lemprucht and Karl von Puchstein to the Theresianum, with vax seal on it ..................................3 000

12649.cca 1935 A M. kir. Folyamőrság hajója a Dunán. Eredeti fotó hajtásnyommal 18x13 cm ....................4 000
12650.cca 1870 Szeged, katona nagyobb keményhátú kabinetképe 14x22 cm .............................................2 000
12651.1919 Vöröskatonák a Marx laktanyában, korabeli fotó későbbi nagyítása 18x24 cm ...........................1 000
12652.1919 Francia megszálló katonák Angyalföldön (Bp., XIII.) / 1919 French occupying soldiers in

Budapest 17x24 cm ..............................................................................................................................4 000
12653.cca 1914 A 32-es újoncok játéka. Müllner jelzett fotó, kis hibával ........................................................2 000
12654.1941 Oktatókönyv: amit a korszerű támadó és védőfegyverekről mindenkinek tudnia kell.

összeállította Hetényi H. Ernő. 32p. ......................................................................................................2 800
12655.1935 Igazolás katonai szolgálatról, pecséttel, illetve igazolás a magyar állampolgárságról, 1942-ből,

illetékbélyeggel. .....................................................................................................................................1 000



53

12656.cca 1916 Magyar kit. Vöröskereszt állomása fronton. 13x17 cm ..........................................................2 000
12657.1927 Albánia, katona díszegyenruhában / Albanian soldier 13x18 cm .................................................1 800
12658.Steyr-Mannlicher M1895 szurony, Fegyver és Gépgyár Budapest, fém bajonettel, h: 37 cm ............16 000
12659.Címeres-koronás díszes kardcsésze, réz, h: 13,5 cm ..........................................................................4 000
12660.cca 1914 Tüzérek csoportképe ágyúval, kartonra kasírozott fotó üvegezett keretben, 11x17 cm ........3 000
12661.1970 Waffenbrüdershcaft 1955-1970. A Varsói Szerződés "Fegyverbarátság" hadgyakorlat

központi lapja a Német Demokratikus Köztársaságban megtartott gyakorlatról. Alkalmi újság, 4
szám jelent meg Magyar, német, orosz, bolgár nyelven, az összes megjelent 4x4 szám és hozzá
még az alkalomra megjelent különkiadás / 1970 Special issue for manover "Weaponfriendship" 4x4
magazine in 4 languages. All the issues published ...............................................................................3 000

12662.Gázálarc táska. Szimatszatyor ..............................................................................................................1 000
12663.1914-1918 Vöröskereszt az I. világháborúban. Egyedi összeállítású gyűjtemény képeslapokból,

fotókból reprodukciókból. Nemzetiszín tablókon szöveges idézetekkel bemutatva a Vöröskereszt
és a sebesültek helyzetét az I. világháborúban. 43 db korabeli eredeti képeslap és fotó. Szép
anyag! /  1914-1918 Red Cross in World War I. collection of original photos and postcards on
sheets with descriptions. 43 original pieces + some copies. Nice material. ........................................80 000

12664.1914-1915 Przemysl ostroma. Egyedi gyűjtemény képeslapokból, fotókból, újságkoivágásokból.
Nemzetiszín tablókon részletes szövegekkel. 24 db korabeli eredeti képeslap és fotó. /  1914-1915
Siege of Przemysl in World War I. Collection of original photos and postcards on sheets with
descriptions. 24 original pieces + some copies. Nice material. ...........................................................60 000

12665.cca 1914-1918 72 darabos fényképsorozat az I. világháborúból rendkívül érdekes fotókkal.
Magyar katonák bevonulása, katonai mozdonyok, szétlőtt városok a nyugati fronton.
Pályaudvarok, elfoglalt városok. Részben feliratozva / Collection of 72 photos of World War I.
military activities, bombed cities, railways etc. ....................................................................................30 000

12666.1904 Széchenyi Pál lovas tiszt a király kísérőjeként hadgyakorlaton, Kallós Oszkár fotója, kartonra
kasírozva, karton törött, fotón kis sérülések, 19,5x105 cm ...................................................................1 600

12667.1917 A cs. és kir. 4. hadsereg Tábori újságja, március 1-i száma, német nyelven, jó állapotban ........5 000
12668.cca 1900 Budapest, VIII. Ludoviceum, a Ludovika épülete. Nagyméretű fotó. Erdélyi Mór

(1866-1934) fotográfiája. 28x23 cm ......................................................................................................3 000
12669.cca 1940 2 db Junkers vadászrepülőgépet ábrázoló nagyméretű nyomat / Nazi airplanes large print

30x40 cm ...............................................................................................................................................1 600
12670.1943 A Signal c. háborús újság két száma, benne sok katonai képpel, melyek részben színesek. Jó

állapotban ..............................................................................................................................................2 000
12671.1943 a The War Illustrated 7. évf. 167. lapszáma (nov. 12.) benne aktuális, Magyarországot is

érintő publicisztikákkal, foltos, kis sérüléssel ......................................................................................10 000
12672.Peiper SS alezredes mellszobra, réz, alabástrom talapzaton, m: 13,5 cm .........................................15 000
12673.cca 1942 Csendőrtiszti "cúgos cipő" pár, sámfával ............................................................................10 000
12674.Vegyes katonai tétel: tábori levelezőlapok (köztük nyírfakéreg levél), fényképek, bajonett,

kitüntetések, modern könyvek, DVD, stb. ...........................................................................................22 000
12675.Svájci katonai zubbony, 84/85 (kb. XL), jó állapotban ..........................................................................1 800
12676.1963 Nyugdíjazási oklevél, J. G. Lambertnek az USA vezérörnagyának aláírásával, üvegezett fa

keretben,43x33 cm./ 1963 Certificate of retirement, with signature of J. G. Lambert major general of
USA, in wooden frame with glass, 43x33 cm. .......................................................................................4 000

12677.Olvashatatlan jelzéssel: Gyakorlat "Opál 72". Olaj, újságpapír, üvegezett keretben, 31×47 cm ..........6 000
12678.1909 Osztrák-Cseh végelbocsájtó levél, obsit. Szakadásokkal. / Austrian- Czech disarmement letter

with tears ...............................................................................................................................................4 000
12679.1940 Bolgár I. világháborús propaganda levelezőlapok gyűjteménye 5 db különböző. Ízlésesen

bemutatva (nem felragasztva!) ..............................................................................................................6 000
12680.1913 Osztrák katonatisztek, apa, fia, és családjaik díszes tablóképe, fotómontázs, Wien, Charles

Scolik, a hátoldalon feliratozva, 24x19 cm./ 1913 Photo of Austrian military officers, father, son,and
their familiies, photomontage, Wien, Charles Scolik, with writings on the back, 24x19 cm. .................5 000

12681.1941 A 11. könnyű harckocsi zászlóalj képes frontnaplója. 62 eredeti fénykép és újságkép a
magyar csapatok vonulásáról, a magyar hadsereg harckocsijairól a keleti front hadi eseményeiről.
Rendkívül látványos, az események írott krónikáját is tartalmazó összeállítás, gyűjtés, nagyrészt
az egyik katona felvételeiből és naplójegyzeteiből 46 db nagyméretű eredeti fotó. 1941 Hungarian
tank-troops in the eastern front. 62 original photos and images from magazines and other relics
illustrating the events of the eastern front and the Hungarian army including 46 large original
photos and writteh chronicles of the events on pages. .......................................................................90 000

12682.1914 Trebinje emlék. Vöröskeresztes katonák nagyméretű keményhátú fotó 29x 22 cm ....................4 000
12683.1940 Katonai tablófotó, kemény hátú fotó, Borsay color fotó Budapest, a karton sarkai sérültek,

hiányosak, de a fotó ép, 20x24 cm. ......................................................................................................4 000
12684.1914 Az osztrák-magyar csapatok elfoglalják Belgrádot. 3 db eredeti fotólap és képeslap

magyarázó szöveggel tablón. / Occupation of Belgrade 3 photos and postcards ................................4 000
12685.1914-1918 Az I. világháború története. Egyedi összeállítás izgalmas eredeti fotókkal,

képeslapokkal, sorsjegyekkel, valamint újságkivágásokkal. Folyamatos szöveges illusztráció és
magyarázat elsősoban az olasz frontra koncentrálva. 52 db eredeti fénykép, képeslap és
sorsjegy. Szép és érdekes gyűjtemény! / History of World War I. About a hundred images of the
field life. 52 original photos and postcards with desciptions. Focusing mainly on the Italian field. ...110 000



54

Nézzen körül webshopunkban is!

12686.Világháborús bőr katonai térképtáska / Military map holder .................................................................2 000
12687.cca 1910 Katonai egyenruhák a különböző hadseregekben. 10 db tabló számos alakulat

egyenruháival, nemzetiszín tablón / Military uniforms of the nations ....................................................4 000
12688.cca 1917-1918 Osztrák-magyar tizedes műtermi fotója, kitüntetésekkel, érdekes csapatjelvénnyel,

kartonra ragasztva, 22x16,5 cm ............................................................................................................6 000
12689.1913 Távírász tanfolyamot végzett osztrák-magyar lovassági tisztek csoportképe, kartonra

kasírozva, hátoldalán feliratozva, 16,5x22 cm / Telegraphist trainig of Austro-Hungarian cavalry
officers, group photo, 16,5x22 cm .........................................................................................................1 200

12690.1917 Osztrák-magyar százados, kitüntetésekkel, Pietzner Bécs műterméből, kartonra kasírozva,
15x10 cm ...............................................................................................................................................6 000

12691.cca 1910 Osztrák-magyar Torpedónaszád és tengeralattjáró a kikötőben, 2 db fotó kartonra
ragasztva, 7x10 és 10,5x7,5 cm / Austro-Hungarian Navy torpedoboot and submarine, 2 photos,
7x10 és 10,5x7,5 cm .............................................................................................................................5 500

12692.1936 Nyugállományú Katonatisztek Országos Szövetségének tájékoztatója a katonai
takarékbiztosításról, szakadt, bejegyzéssel ..........................................................................................1 000

12693.1921. évi XXXII. törvénycikk a Nemzeti Hadsereghez tartozó hivatásos havidíjasoknak és hivatásos
altiszteknek, valamint az említett személyek hátramaradottainak katonai ellátásáról. Bp., 1921, M.
Kir. Honvédelmi Miniszter, katonai állományokat felsoroló melléklettel, 37 p. ......................................3 200

12694.cca 1914 Katonák csoportképe, kartonra kasírozott fotó Róna és Dajkovits műterméből, karton
sérült, 21x31 cm ....................................................................................................................................3 000

12695.cca 1942 Gergely Endre csendőr százados fotója, üvegezett keretben, 14x9 cm ...............................3 000
12696.1942 Honvédnaptár kivágott lapjai ........................................................................................................2 600

Térképek
12697.cca 1930 Csepel térképe. Kókai Lajos, Eredeti borítóval 62x48 cm .....................................................4 000
12698.cca 1700 Olaszországi területek térképe. Összesen 6 db: Nápoly, Guastalla, Szardínia, Mantova

Színezett, díszes kartusú rézmetszet. Megjelent: Johann Hofmann Atlas Curieux oder neuer und
Compendieuser Atlas. (Augsburg, 1700). Méret: 29x20 cm / cca 1700 Maps of Italy. Colored
etching 31x20 cm ................................................................................................................................12 000

12699.cca 1910 Tauril-Atlasz I. kötet. Az Osztrák-Magyar Monarchia automobil-térképe. Mérték:
1:600000. Bp., é.n., Tauril-Pneumatik Rt. Kiadói egészvászon kötésben, sérült gerinccel. .................2 800

12700.1924 Ethnographical Map showing the distribution of the Orthodox population in Yugoslavia,
1:1500000, Belgrád, Government Statistical Office, 50×54 cm ............................................................3 000

12701.1920 Deutschösterreich / Ausztria térképe. Érdekessége, hogy Sopron és a környező települések
még Ausztria részeként vannak feltüntetve. / 1920 Map of Deutschösterreich. On the map
Sopron/Ödenburg and the neighboring villages are shown as part of Austria 90x50 cm ...................20 000

12702.1907 Herkulesfürdő környékének térképe, kiadja a M. Kir. Földművelésügyi Miniszter, 1:25000,
hajtás mentén kis szakadással, 47x31cm .............................................................................................3 000

12703.1926 A Steinlar és a Porze Hütte barlangok környékének térképe / Map of the area of Austrian
caves .....................................................................................................................................................1 000

12704.cca 1910 A Gotthard szoros sítérképe / Ski map of the Gotthard area in Austria 60x45 cm ................2 000
12705.1897 Az Ötzthal és a Stubai környékének turistatérképe / 1897 Austria large tourist map of the

Ötzthal and the Stubai 50x70 cm ..........................................................................................................1 800
12706.cca 1880-1890 Lándzsér (Aspang) és környékének katonai térképe, 1.75.000, vászonra kasírozva,

38x50 cm./ cca 1880-1890 Military map of Lándzsér (Aspang) and surroundings, 1.75.000, on
Canvas, 38x50 cm. ...............................................................................................................................1 800

12707.cca 1880-1890 Bécsújhely és környékének katonai térképe, 1.75.000, vászonra kasírozva, 38x49
cm./ cca 1880-1890 Military map of Wiener Neustadt and surroundings, 1.75.000, on Canvas,
38x49 cm. ..............................................................................................................................................1 800

12708.cca 1890 2 érdekes térkép: Laibach. Villach, valamint Korfu és a Balkán félsziget vászon téképe.
Szép állapotban. / Map of Laibach and area and the Balkan peninsula 41x37 cm ...............................3 000

12709.cca 1920 Zillertaler Alpok túra térkép / Climber and hiker map of the Zillertaler Alp. 60x70 cm ...........1 600
12710.cca 1930-50 Európa vasúti térképe hátoldalon Olaszország vasúti és tengerészeti térképe, Fratelli

Pozzo, 53x64cm ....................................................................................................................................3 000
12711.cca 1890 Lofer és St.-Johann, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, 47,5×62 cm ................1 400
12712.1904 A Langkofel és a Lella térképe / 1904 Austria large hiking map of Langofel and Lella 50x70

cm .........................................................................................................................................................1 800
12713.cca 1900 Adamello és Presanella Gruppe térképe / Italy map of the Adamello and Presanella

groups 60x85 cm ...................................................................................................................................2 000
12714.1909 A Jamtalhütte térképe / Map of the Jamtalhütte 37x28 cm ..........................................................1 000
12715.1932 A Zitterthali Alpok nagyméretű térképe / Austria large hiking map of the Zitterthal Alps 75x90

cm .........................................................................................................................................................2 000
12716.1911 A Lechtaler Alpok térképe / 1911 Large map of the Lechtaler Alps 90x70 cm ............................2 000
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12717.cca 1910 G. Freytag&Berndt's Automobil- und Radfahrerkarten, Blatt 40.: Schweiz und Italien.
Verlag der Kartographischen Anstalt, G. Freytag&Berndt GmbH, Wien. Svájc és Észak-Itália autó-
és biciklitérképe, jelmagyarázatokkal, 1:300000, 64,5×53 cm ..............................................................1 800

12718.cca 1891 Salzburg, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, 47,5×62 cm .................................1 400
12719.cca 1894 Kitzbühel und Zell am See, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, 47,5×62 cm .....1 400
12720.cca 1840, 18 db. német nyelvű térkép, (Preussen, Grossherzogth Oldeburg mit Birkenfeld, Die

Reussischen Laender, Förstenthum Coburg- Herzogthum Gotha, Provinz Pomern (1836), Die
Grossherzogthümer Mecklenburg Schwerin und Strelitz (1835), Darmstadt - Frankfurt, Nassau,
Harz, Provinz Westphalen, Rheinprovinz Jülich-Cleveberg, Holstein, Nord-America, Frankreich,
Australien oder Polynesien (1835), Danemark-Schweden und Norwegen, Spanien, Schotland),
Bibliographisches Institut, Hildburghausen, papír, néhol ceruzás jegyzet a térképek hátoldalán,
18x11 cm. / cca 1840, 17 piecies of maps, in german language. .......................................................10 000

12721.cca 1900 Az Arlberg terület környékének turistatérképe / cca 1900 Austria hiking and tourist map of
the Arlberg area 70x90 cm ....................................................................................................................2 000

12722.cca 1940 Alpok turista térképe. / Tourist map of the Alps. 70x70 cm ...................................................1 000
12723.1913 Lechtaler Alpok térképe / 1913 Large map of the Lechtaler Alps 90x70 cm ................................2 000
12724.1911 Az Allgauer és a Lechtaler Alpok térképe / 1911 Large map of the Allgauer and the Lechtaler

Alps 90x70 cm .......................................................................................................................................2 000
12725.1898 A Schern és a Rosenthalergruppe térképe / 1898 Large map of the Schern and the

Rosenthaler groups 50x70 cm ..............................................................................................................2 000
12726.1930 Ausztria a Palagroupe térképe / 1930 Austria Large hiking map of the Palagroup 70x90 cm .....2 000
12727.1899 Ausztria a Ferwallgroupe térképe / 1899 Austria Large hiking map of the Ferwallgroup 70x90

cm .........................................................................................................................................................2 000
12728.cca 1900 A Pienini hegység térképe 38x27 cm ....................................................................................1 000
12729.1930 A Zillerthali Alpok nyugati részének térképe / 1930 Large map of the Western part of the

Zillerthal Alps 70x80 cm ........................................................................................................................1 800
12730.1913 A Brenni felföld térképe / Large map of the Brenn Oberland in Tirol Austria 50x70 cm ...............2 000
12731.1910 Norvégia Jostedalsbraen színes térképe védőborítóval / 1910 Norway, map of the

Jostedalsbraen 50x60 cm .....................................................................................................................2 000
12732.Vegyes térkép tétel: Tanzánia térképe, nagyméretű, vászon Dolomitok térkép, Tote Gerbirge

panorámakép, Egyiptom első világháborús térkép, Börzsöny turistatérkép, összesen 4 térkép és
egy panorámakép nagyrészt jó állapotban ...........................................................................................2 200

12733.cca 1937 ÁTI kisatlasz. Földrajzi leírás, statisztikai adatok, 56 sokszínű és 155 szövegközti térkép,
névmutató 30 ezer helynévvel. Bp., é.n.(1937), Magyar Királyi Állami Térképészet, VIII+176 p.+32
t.(térképek)+156+4 p. (névmutató.) Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. ....................................3 000

12734.1929 Budapest Székesfőváros Földtani térképe. M. Kir. Földtani Intézet. Vászonra kasírozva.
75x91 cm .............................................................................................................................................10 000

12735.1921 Cegléd megyei város külterületi térképe, szerk. Kádár Antal, 1:25000, Klösz Gy. és Fia
Térképészeti Műintézete, 93×96 cm .....................................................................................................5 000

12736.1864 Magyar, Erdély, Galiczia és hozzájok kapcsolt országok földtérképe. Pest, 1864, Heckenast
Gusztáv, hajtások mentén szakadásokkal, 34,5x47,5 cm ....................................................................3 000

12737.cca 1924 Devecser és Városlőd térképe, 1:75000, Magyar Királyi Állami Térképészet, 47,5×63 cm ..1 200
12738.cca 1929 Kőszeg térképe, 1:75000, Magyar Királyi Állami Térképészet, széleinél javított, 39×52 cm .1 200
12739.cca 1924 Dombóvár és környéke térképe, 1:75000, Magyar Királyi Állami Térképészet, 46,5×62 cm

...............................................................................................................................................................1 200
12740.cca 1700-1730 Gabriel Bodenehr (1664-1758): Grodno térképe, Grodno 'Eine der Fürnehmbsten

Staedte in Lithauen', (Ma Fehérororszország), Augsburg, Europens Pracht und Macht c.
kiadványból, 74 p., rézmetszet, német nyelven, üvegezett fa képkeretben, paszpartuban, 18x29
cm./ cca 1700-1730 Gabriel Bodenehr (1664-1758): Map of Grodno 'Eine der Fürnehmbsten
Staedte in Lithauen', (Today Belraus), Augsburg, from the book of Europens Pracht und Macht, 74
p., copper-engraving, in German language, in wooden frame with glass, in paspartu, 18x29 cm. .....24 000

12741.cca 1740 Johann Georg Schreibern (1676-1750): A Porosz Királyság a lengyel részekkel együtt,
színezett rézmetszet, paszpartuban, német nyelven, 18x26 cm./ cca 1740 Johann Georg
Schreibern (1676-1750): The Kingdom of Preussen together with the polish part, colored
copper-engraving, in paspartu, in German language, 18x26 cm. .........................................................6 000

12742.cca 1700-1730 Gabriel Bodenehr (1664-1758): Vilnius térképe, 'Wilna oder Wilda die Haupt-stadt
in Litthauen', Augsburg, Europens Pracht und Macht c. kiadványból, 191 p., rézmetszet, német
nyelven, üvegezett fa képkeretben, paszpartuban, 17x30 cm./ cca 1700-1730 Gabriel Bodenehr
(1664-1758): Map of Vilnius, 'Wilna oder Wilda die Haupt-stadt in Litthauen', Augsburg, from the
book of Europens Pracht und Macht, 191 p., copper-engraving, in German language, in wooden
frame with glass, in paspartu, 18x29 cm. ............................................................................................18 000

12743.1757 Geldern német város és erőd térképe, színezett rézmetszet, Nürnberg, Raspischen
Buchhandlung, német nyelven, 17x30 cm./ 1757 Map of Geldern german city and fortress, colored
copper-engraving, Nürnberg, Rapischen Buchhandlung, in German language, 17x30 cm. .................2 000

12744.cca 1690-1700 57 darab térkép. Európai országok részek színezett, díszes kartusú rézmetszetei.
Megjelent: Johann Hofmann Atlas Curieux oder neuer und Compendieuser Atlas. (Augsburg,
1700). Méret: 29x20 cm 90 % ban szép állapotban. / cca 1700 57 maps. Colored etchings.
German parts, France, Netherlands, Italy, Mediterranians 31x20 cm .................................................90 000
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12745.Torda-Aranyos vármegye közigazgatási térképe. Rajz.: Hátsek Ignác. 1:500000, Lampel, vászonra
kasírozva, 36×50 cm .............................................................................................................................4 000

12746.cca 1937 Komárom és környéke térképe, 1:75000, MM. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, szélein
gyűrött, 47×63 cm .................................................................................................................................1 200

12747.cca 1928 Budapest és környéke, 1:200000, M. Kir. Állami Térképészet, 63×48 cm ............................1 200
12748.cca 1930 Bács -Bodrog, Csongrád, Pest-Pilis-Solt-Kiskun VM. térkép 1:800.000, dr. Kéz Andor,

Révai offsetnyomása, hajtásnál javított, 32x24,5 cm ............................................................................1 000
12749.cca 1646, Ferencesrendi Capucinórium: Carographia Descriptio..., Főcímlap, gyönyörű középkori

stílusú kartus keretben. 25,5x34,5cm ...................................................................................................6 000
12750.1836 Európa nagyméretű rézmetszetű térképe. / 1836 Map of Europe Society for diffusion of useful

knowledge . Engraving 42x35 cm, ........................................................................................................7 000
12751.1847 Európa nagyméretű határszínezett rézmetszetű térképe. / 1847 Sharpe's corresponding map

of Europe with steamship routes . Engraved . Colored etching 47x36 cm, ...........................................9 000
12752.1879 Európa nagyméretű határszínezett rézmetszetű térképe. / 1879 Map of Europe by Keith

Johnston F. R. S. E. Colored etching 62x50 cm, ................................................................................18 000
12753.1893 Alsó-Fehér vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly és Fia

térképészeti műintézete, paszpartuban, 22x29 cm ...............................................................................1 000
12754.1897 Moson vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly és Fia térképészeti

műintézete, paszpartuban, 22x27 cm ...................................................................................................1 000
12755.1893 Beszterce-Naszód vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly és Fia

térképészeti műintézete, paszpartuban, 22x29 cm ...............................................................................1 000
12756.1897 Verőce vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly és Fia térképészeti

műintézete, paszpartuban, 23x28 cm ...................................................................................................1 000
12757.1897 Varasd vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly és Fia térképészeti

műintézete, paszpartuban, 22x28 cm ...................................................................................................1 000
12758.1893 Alsó-Fehér vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly és Fia

térképészeti műintézete, paszpartuban, 22x29 cm ...............................................................................1 000
12759.1897 Pozsega vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly és Fia térképészeti

műintézete, paszpartuban, 22x29 cm ...................................................................................................1 000
12760.1897 Csanád vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly és Fia térképészeti

műintézete, paszpartuban, 22x29 cm ...................................................................................................1 000
12761.1895 Bp., Lika-Krbava vármegye térképe, tervezte Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia

térképészet műintézete, paszpartuban, 23x28 cm ................................................................................1 000
12762.1573 Ortelius, Abraham (1527-1598) - Zsámboky János (1531-1584): Fori Iulii accurata descriptio,

színezett rézmetszetes térkép, hátoldalán Friuli történetével, hajtásnyommal, kis lyukkal, egy
helyütt utólagos színezéssel, üvegezett fa keretben, 39×52 cm /  1573 Ortelius, Abraham
(1527-1598) - Zsámboky, János (Johannes Sambucus, 1531-1584): Fori Iulii accurata descriptio,
map of Friuli, coloured copper etching, with the history of Friuli on its back (in Latin), with folding
line and a little hole, part of it coloured later, in glassed wooden frame, 39×52 cm ............................30 000

12763.Carte générale des Postes du Royaume de Hongrie y compris la Transylvanie, L'Esclavonie, La
Croatie avec une partie des provinces de Galicie, Moravie, Autriche, Illyrie etc. Réduite d' aprés
la grande cartie de Lipszky par E. de Zuccheri. - Generalcharte des Königreiches Ungarn mit
Einschluss von Siebenbürgen. Wien 1868. Artartia. A Magyar királyság és csatolt részeinek
térképe a postautakkal. . Határszínezett, két szelvényből álló rézmetszet. Lipszky János munkája
alapján készítette Edmund Zuccheri,  Szép állapotú, tiszta metszet, hozzá eredeti, enyhén sérült
kiadói tékával. Ritka kiadás. / Nice clean etchings with original case.  1012x1640 mm ...................120 000

12764.1876 Franciaország nagyméretű térképe E. Andriveau-Goujon. Acélmetszet 2 részben, (kisebb
szakadásokkal) / 1876 E. Andriveau-Goujon: Etched map of France in 2 parts 120x140 cm ............13 000

12765.1788 Andor D'Anville: India és távol kelet rézmetszetű térképe / 1788 Map of India and the
Far-East etched by J. Harrison 43x48 cm paszpartuban ....................................................................11 000

12766.1861 E. Andriveau-Goujon: Franciaország nagyméretű térképe színezett acélmetszet / 1861 E.
Andriveau-Goujon: Huge etched map of France. 200x140 cm ...........................................................13 000

12767.1850 Kelet-Európa nagyméretű térkép Oroszországgal és a Oszmán birodalommal. E.
Andriveau-Goujon. Acélmetszet. / 1860 E. Andriveau-Goujon: Etched map of Eastern Europe,
Russia and the Ottoman Empire 70x110 cm ........................................................................................6 500

12768.1861 E. Andriveau-Goujon: A régi világ térképe. nagyméretű térkép, acélmetszet / 1861 E.
Andriveau-Goujon: Etched map of the World. 100x70 cm ....................................................................9 000

12769.Andrees Allgemeiner Handatlas. Jubileumi kiadás. Bielefeld & Leipzig, 1912, Velhagen & Klasig
Verlag. 120 térképpel. Kiadói egészvászon-kötés, rossz, széteső állapotban, kopottas borítóval,
hiányzó gerinccel, számos hiányzó oldallal, térképpel (3-4.,69-70.,73-74., 83-84., 97-98., 116-117.,
125-126., 201-202.), sérült kötéssel, egy-két lap kijár. .........................................................................6 500

12770.1860 Franciaország vasúthálózata, nagyméretű térkép E. Andriveau-Goujon. Acélmetszet. / 1860
E. Andriveau-Goujon: Etched map of the railway system of France 70x110 cm ..................................7 000

12771.1939 Mobiloil Magyarország autóstérkép a benzinkutakkal és hátoldalt hirdetésekkel ........................1 200
12772.cca 1970 Olasz turistatérkép, Carta delle zone turistiche D'Italia, Consociazione Turistica Italiana,

Gruppo di Brenta,eredeti mappában, kettészakadva, 70x100cm .........................................................2 000
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12773.Alte Karten im Lichtdruck. Fünf Karten Libyens und Sambias. Folge 11. Edition Leipzig, 1976. 1
térkép hiányzik. Kiadói hengerben. 3db 53x67cm, 1db 34x53cm  ........................................................4 000

12774.1860 Európa térképe, F. Fried, Wien, Artaria & Comp., német nyelven, foltos, a hátoldalán
javítással, 37x50 cm./ 1860 Map of Europe, F. Fried, Wien, Artaria & Comp., in German language,
spotty, with repairs on the back, 37x50 cm. ..........................................................................................4 800

12775.cca 1845-1847 Joseph Scheda (1815-1888): München és Berlin, és Észak Afrika térképe, litográfia.
Wien, K. K. Militärisch Geographisches Institut, foltos, kis szakaadásokkal, német nyelven, 45x55
cm./ cca 1845-1847 Joseph Scheda (1815-1888): Map of München and Berlin, and North Africa,
lithography. Wien, K. K. Militärisch Geographisches Institut, spotty, with a little tears, in German
language, 45x55 cm./ ............................................................................................................................4 000

12776.cca 1910 Dél Tirol katonai térkép / cca 1910 South Tirol military map 80x60 cm .................................3 400
12777.cca 1949-1950 A magyar postai vonalcsoportok térképei, sorszámozott térképszelvények, nem

teljes sorozat: 1-8. sz.: országos áttekintő térkép, salgótarjáni és miskolci debreceni, békéscsabai,
szegedi és pestkörnyéki, pécsi, kaposvári és nagykanizsai., győri és szombathelyi vonalcsoportok,
+ 11-12. sz. egy másik kiadásból: pestkörnyéki vcs., Budapest, összesen 10 db, a postalogisztikai
információk (postahivatalok, irányítási vonalcsoportok, postaigazgatósági kerületek, mozgóposták,
jegyzékelőmenetek, stb.) mellett a főbb közigazgatási-tömegközlekedési adatok (határok,
vasútvonalak, stb.) feltüntetésével, némelyikre rávezetve az 1950. évi megyerendezés utáni
változások, különböző léptékben, jó állapotban ..................................................................................18 000

12778.Berghaus, Heinrich, Dr.: Vollständiger Universal-Handatlas der neueren Erdbeschreibung über
alle Theile der Erde in 82 Blättern, herausgegeben von Dr. K. Sohr und F. Handtke. Fünfte
Auflage, vermehrt und verbessert durch --. Glogau, 1855. Carl Flemming. [2] p. + 88 színezett
térképlap. (Hiány: 4 db: 10, 20,21, 65) Folio. 45x38 cm Borító nélkül, a címlap kissé rojtos, de a
térképlapok jó állapotban. / 88 etched maps. Without cover 4 pages missing (10,20,21,65) .............20 000

12779.1861 E. Andriveau-Goujon: Ázsia nagyméretű térképe színezett acélmetszet / 1861 E.
Andriveau-Goujon: Etched map of Asia. 70x53 cm ..............................................................................4 000

12780.1878 Átnézeti térképe az Osztrák-Magyar Monarchia távírda hálózatának, K.k.
Handelsministerium Wien, szakadt, 104x70 cm .................................................................................10 000

Nyomtatványok
12781.A' Filozofia Historiájának Együdösségbeli Táblái, filozófusok időrendbe, táblázatokba rendezve, kr.

e. 600-tól 1806-ig, két oldalas, foltos. ...................................................................................................1 000
12782.Rothkrepf Gábor (szerk.): Honművész 1835. 3. évfolyam, II kötet, Július-December. Pest, 1835.

Trattner-Károlyi ny. (6)+418-836p. Metszetek nélkül, egy kihajtható kottával. Kiadói papírkötés,
márványozott lapélekkel. A borítója némileg kopott, foltos. ..................................................................6 000

12783.cca 1840-1900 8 db acélmetszet és nyomat igényesen paszpartuzva .................................................2 000
12784.1843 Pesti Hírlap 1843. december 10. 307. szám, 843-852. p. Kiadja Landerer Lajos, Szerkeszti

Kossuth Lajos. Korabeli reklámokkal. ...................................................................................................2 000
12785.1848-1948 7 db 1848-as szabadságharccal kapcsolatos újság ...........................................................3 000
12786.cca 1850-1940 18 db papírrégiség: metszet, fotó .................................................................................1 200
12787.1850 Religio katholikus politico-egyházi és irodalmi lap, II. évfolyam, teljes évfolyam egybekötve. .....2 800
12788.1857 Nővilág. Hetilap a magyar hölgyek számára. Szerk. Vajda János. 1. évf. 1-25. szám. Január 8

- június 28. (első félév). Pest, 1857. Heckenast. 400 l. Divatkép metszetek nélkül, 5 db szabásminta
rajz melléklettel. Korabeli, kopott félvászon kötésben. ..........................................................................8 000

12789.cca 1860-1940 Nagy hajós tétel: Hajós fuvarlevelek, hajóslegény igazolványa, hajó fotók,
menetrendek, érdekességek .................................................................................................................1 000

12790.1865 Bolond Miska élclap 1865. június. 11. VI. évf. 24. száma. Szerk.: Szokoly Viktor. Bp., Emich
Gusztáv, a címlap alsó sarkán bélyegzéssel,4 p. .................................................................................1 000

12791.cca 1870-1900 8 db vegyes papírrégiség. Metszetek, rajzok, fényképek .............................................1 200
12792.1875 Az "Erdélyi Gazda" c. folyóirat 8 egymást követő száma 1875 augusztusa és októbere között.

Hetedik év, 34-41. számok. Néhol kisebb szennyeződés, sérülés. .........................................................800
12793.1877-1879 Házi-Ipar Lapja. I. évf. 2.-24. sz.-II. évf. 1.-4.,8.-15.,19.-24. sz, III. évf.

9.,8.,5.,4.,3.,10.,11. számok. Kiadja a Központi Házi-Ipar Egylet, III. évfolyamtól a vallás-, és
közoktatásügyi magyar királyi minisztérium. Szerk.: Kubinyi Lajos. Bp., M. Kir. Egyetemi
Könyvnyomda. Félvászon-kötésben, rossz állapotban, a borítója kopott, a borítója és a gerince
sérült, az elülső kötéstábla elvált a gerinctől, az első két lap gyűrött, a lapok részben sérültek,
foltosak, az I. évf. 1. sz. hiányzik. a II. évf. hiányos, a III. évf. hiányos. Számos érdekes írással,
szövegközti illusztrációkkal, korabeli hirdetésekkel, reklámokkal. ........................................................1 600

12794.cca 1880 Milánó, 12 db litográf képet tartalmazó leporelló / Milano leporello with 12 lithograhic
images. 15x11 cm .................................................................................................................................4 000

12795.cca 1880 Munkácsy Mihály: Tépéscsinálók, fénymetszet, foltos, 18x24 cm ........................................2 000
12796.cca 1880 Magától kapcsolódó, oldalról kikapcsolható vasúti kocsi kapcsolás. 3 db nagyméretű

litografált ábra. 42x35 cm - 64x38 cm / Railway coaches coupling plans 3 large lithos ........................1 000
12797.Gerlach, Martin: Die Pflanze in Kunst und Gewerbe. Stilischer Teil.  Wien, 1886. Gerlach &

Schenk, 95 db nagyméretű, nagyrészt litografált és részben heliogravűr táblákkal. Szecessziós
növénydíszítéseket ábrázoló képekkel. Kiadói félvászon kötésben, tartalommal, címlappal,
képjegyzékkel. Összességében jó állapotban, /  With 95 large lithographic tables. Mostly
lithographies, some heliogravures plus table of contents and inner cover. In half linen binding.
40x56 cm .............................................................................................................................................80 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

12798.Gerlach, Martin: Die Pflanze in Kunst und Gewerbe.  Wien, 1886. Gerlach & Schenk, 90 db
nagyméretű, nagyrészt litografált és részben heliogravűr táblákkal. Kiadói, kissé sérült félvászon
kötésben, tartalommal, címlappal, képjegyzékkel. Összességében jó állapotban, /  With 90 large
lithographic tables. Mostly lithographies, some heliogravures plus table of contents and inner
cover. In slightly damaged half linen binding. 40x56 cm ...................................................................100 000

12799.1887 Szeremley Csázár Lajos: Igen tisztelt választó polgártársak! Szabadelvű Párt képviselőjének
választási nyomtatott programbeszéde, Sepsi-Szentgyörgy, 1887. junius 11., Sepsiszentgyörgy,
Jókai Nyomda-ny., hajtásnyommal, 4 p. ...............................................................................................1 000

12800.1887 Zur Erinnerung an den 25. October 1887. Díszes, aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott
lapélekkel, javított gerinccel, egy kijáró lappal. Nagytapolcsány, Ungar Mihály, és Gemeiner
Kornélia, Gemeiner Mór (Nagytapolcsány) és Ungar Mihály (Budapest) gyerekei házassági üdvözlő
táviratainak díszes gyűjteménye, többségében német nyelven, közte egy-két magyar nyelvű. ...........2 000

12801.1889-1894 Böckh János: Igazgatósági Jelentés. Különlenyomat a Magyar Kir. Föltani Intézet
1888.-1893. évi jelentéséből. Bp., 1889-1894, Franklin-Társulat, 35 p.+1t.+24+36+31 38+35 p.
Átkötött félvászon kötés, kissé fakó gerinccel, intézményi bélyegzővel. Jó állapotban. .......................2 800

12802.cca 1890-1900 A magyar nemzet története. 163,166 füzetek. Szerkeszti Szilágyi Sándor. Bp.,
Athenaeum. Szövegközti, és egészoldalas fekete-fehér illusztrációkkal, valamint egy II. Rákóczi
Ferencet ábrázoló litográfiával. Papírkötés, megviselt, szakadozott állapotban, kijáró lapokkal. .........1 800

12803.cca 1890 Vademecum von Tobelbad nächst Graz. Landschaftlicher Curort in Steiermark. 40p.
Térképpel, képekkel. / Booklet with images and maps. ........................................................................2 000

12804.cca 1890 Grand Hotel Milan képes füzet lito borítóval / Picture booklet with litho cover ......................3 000
12805.1891 Die Kunst für Alle. Sechster Jahrgang 1890-1891. Kiadta: Friedrich Pecht. München, 1891,

Kunst und Wissensschaft. Fekete-fehér egészoldalas és szövegközti képekkel illusztrálva. Korabeli
egészvászon-kötésben, megviselt állapotban, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, német
nyelven, .................................................................................................................................................1 600

12806.1894 A M.Földrajzi Társaság Balaton-Bizottságának jelentése 1892-93. évi működésről, pp.:62,
23x16cm ................................................................................................................................................3 600

12807.1895 Journal Amusant No. 2030, journal humoristique - francia nyelvű vicclap, illusztrációkkal,
hajtott, 16p / French humor magazine ..................................................................................................1 000

12808.1896 Budapest, Millenniumi Országos Kiállítás reklámlapja, francia, német, angol, nyelven, Légrády
Testvérek, hátoldalán korabeli kézírásos szöveggel, 12x20,5 cm ........................................................3 000

12809.1899 Borsszem Jankó három száma, 1899. Január 1.,8.,15., XXXII. évf. 1621. (1.) szám, 1622. (2.)
szám, 1623. (3.) szám, egybekötve. .....................................................................................................3 000

12810.cca 1900-1940 20 db régi papír, számla, reklám ..................................................................................1 200
12811.cca 1900-1910 Bp., A legbiztosabb ás leggyorsabb önszámító. Nélkülözhetetlen kézikönyv mindenki

számára, magyar és német nyelven, 112p ..............................................................................................800
12812.cca 1900-1940 20 db régi papír, számla, reklám ..................................................................................1 200
12813.cca 1900 Eperjes nagyméretű kép 24x18 cm .......................................................................................2 000
12814.cca 1900 Wien 26 látványos bécsi képet és panorámáképet tartalmazó leporelló füzet. A képek a

hajtásnál néhol elváltak, de mind jó állapotban vannak, ragasztott egészvászon kötésben. / Wien
leporello with 26 images. All are spectacular, Parted at folds. In repiared linen binding. 18x12 cm .....5 000

12815.cca 1900 Obermann csokoládéforma mintalapok, papírkötésben, 31x24 cm ......................................8 000
12816.cca 1900 30 db illusztráció, fameszet, lithográfia 26x30 cm .................................................................2 000
12817.cca 1900 Nápoly, képes leporelló, 28 db képpel, 17x11,5 cm / Ricordo di Napoli leporello, 17x11,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
12818.cca 1900 28 db színes litográfia, mese és könyv illusztrációk / 28 lithographic illustrations 14x21 cm

...............................................................................................................................................................3 600
12819.1900 Magyar Iparművészet. III. évfolyam. 1900. Szerk.: Fittler Kamil. Főmunkatárs Györgyi

Kálmán. Bp., 1900, Magyar Iparművészeti Társulat, 362+2+XXXI p.+6 melléklet+Krieger Béla:
Luna, eozin szobor a Zsolnay gyárban, rézkarc. Számos egészoldas, és szövegközti
illusztrációval, közte számos szecesszióssal.  Kiadói díszes, festett, illusztrált, zöld virágmintás
egészvászon-kötés, Gottermayer-kötésben, kissé kopottas borítóval, kopottas, kissé sérült
gerinccel, három az oldalakra ragasztott illusztrációt kiszedtek. (150., 187. oldalak, Walter Crane
kiállítás plakátja (362+2. oldal.)) Benne számos érdekes írással, köztük az elhunyt Zsolnay
Vilmosról (1828-1900), a párizsi világkiállításról, a budai palota Szent István-terméről. ....................16 000

12820.1900 Debrecen. A városi tanács szabályrendelete vásárok és nyílt piacok tartása tárgyában. 10p. ...2 000
12821.1901 Szeged, a Szeged és Népe c. kiadvány előfizetési íve + 1938 A Révai testvérek

kiadványjegyzéke 66p. ..........................................................................................................................1 000
12822.1903 Zászlónk Ifjusági Lap. Kiadja Regnum Marianum. I. évfolyam 1902-1903. Teljes évfolyam.

Bp., Stephaneum, 4+260+X p. Átkötött félvászon-kötésben, kissé kopottas borítóval, de belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

12823.1903 Magyar nóniusz ló. Otto Eerelman és Richard Schoenbeck festménye után készült színes
litográfia, Kunstverlag Eduard Eggebrecht, Pferderassen sorozat 15. tábla, sarkainál tűnyomok,
44,5x59 cm / Ungarisches Landpferd horse, chromolithography, with pinholes on the corners,
44,5x59 cm ..........................................................................................................................................16 000
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12824.1903 Przsevalszkij-ló. Richard Schoenbeck festménye után készült színes litográfia, Kunstverlag
Eduard Eggebrecht, Pferderassen sorozat 25. tábla, sarkainál tűnyomok és kis szakadás, 44,5x59
cm / Urwildpferd horse, chromolithography, with small tear, pinholes, 44,5x59 cm ............................16 000

12825.1903 Bitjug ló. Otto Eerelman és Richard Schoenbeck festménye után készült színes litográfia,
Kunstverlag Eduard Eggebrecht, Pferderassen sorozat 19. tábla, sarkainál tűnyomok és kis
szakadás, 44x59 cm / Bitjug horse, chromolithography, with small tear, pinholes, 44x59 cm ............16 000

12826.1903 Jütland ló. Otto Eerelman és Richard Schoenbeck festménye után készült színes litográfia,
Kunstverlag Eduard Eggebrecht, Pferderassen sorozat 27. tábla. kissé foltos, sarkainál tűnyomok,
44x59 cm / Jütländer horse, chromolithography, with small water stain, pinholes, 44x59 cm ............16 000

12827.1903 Haflinger ló. Richard Schoenbeck festménye után készült színes litográfia, Kunstverlag
Eduard Eggebrecht, Pferderassen sorozat 32. tábla., kis sarokhiánnyal, széleinél tűnyomok,
44,5x59 cm / Haflinger horse, chromolithography, with small corner damage, pinholes, 44,5x59 cm
.............................................................................................................................................................14 000

12828.1904 Jövendő. Szerk.: Bródy Sándor. II. évf. 12-15 sz. Bp., Beer E. és Társa, 54+54+64+52 p.
Félvászon-kötés, sérült gerinccel, kopott borítóval, a kötéstáblák belseje és a szennylapok foltosak.
...............................................................................................................................................................1 000

12829.1904 Journal Amusant No. 248, journal humoristique - francia nyelvű vicclap, illusztrációkkal,
lapszéli sérülésekkel, 16p / French humor magazine with faults ..........................................................1 400

12830.1906 Ethnographia. A Magyar Néprajzi Társaság értesítője. Szerk.: Dr. Munkácsi Bernát, Dr.
Sebestyén Gyula. XVII. évfolyam. Bp., Magyar Néprajzi Társaság. +A Magyar Nemzeti Múzeum
Néprajzi Osztályának Értesítője. Az "Ethnographia" melléklete. Szerk.: Dr. Semayer Vilibáld. VII.
évf. Bp., Magyar Nemzeti Múzeum. Korabeli átkötött félvászon-kötés, márványozott lapélekkel,
IV+1+384+IV+316 p.+4 t. (3 színes,1 fekete-fehér.) Teljes! .................................................................2 000

12831.1906 Ethnographia. Magyar Néprajzi Társaság értesítője. XVII. évf. 1-6. szám. Szerk.: Dr.
Munkácsi Bernát, Dr. Sebestyén Gyula. Bp., Magyar Néprajzi Társaság, 1-384 p. Papírkötésben,
változó, többnyire megviselt állapotban, szakadt borítóval, szétvált, széteső kötéssel, de alapvetően
hiánytalan állapotban. ...........................................................................................................................2 000

12832.Művészet. Szerk.: Lyka Károly. IV. évfolyam. Országos Magyar Képzőművészeti Társiéat.
Budapest, 1906, Singer és Wolfner, Kiadói egészvászon kötésben, javított gerinccel, Lyka Károly,
Divald Kornél, Malonyay Dezső tanulmányaival, számos szövegközti, és egészoldalas
illusztrációval, többek között Kaza György, Fényes Adolf, Grünwald Béla, Ferenczy Károly, Kriesch
Aladár és mások illusztrációival ............................................................................................................2 000

12833.1906 Geodéziai Zsebnaptár, aranyozott egészvászon kötésben, vonalzóval ......................................1 800
12834.1907 A Vasárnapi Újság fél évfolyama bekötve, kissé megviselt, festett egészvászon kötésben

gerinc nélkül, belül jó állapotban ...........................................................................................................5 500
12835.1908 Ethnographia. A Magyar Néprajzi Társaság értesítője. Szerk.: Dr. Munkácsi Bernát, Dr.

Sebestyén Gyula. XIX. évfolyam. Bp., Magyar Néprajzi Társaság.+ A Magyar Nemzeti Múzeum
Néprajzi Osztályának Értesítője. Az "Ethnographia" melléklete. Szerk.: Dr. Semayer Vilibáld. IX.
évf. Bp., Magyar Nemzeti Múzeum. Korabeli átkötött félvászon-kötés, márványozott lapélekkel,
IV+398+IV+224 p.+3 t. (színes) Teljes! .................................................................................................2 000

12836.1909 Magyar Statisztikai Évkönyv. 1907. XV. évf. Szerk. és kiadja M. Kir. Központi Statisztikai
Hivatal. Bp.,1909, Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés, foltos borítóval, volt könyvtári példány. ....1 200

12837.cca 1910 Ricordo di Roma. Képes leporelló Róma városáról, 29 db látképpel, olasz, francia, angol,
német leírásokkal, kissé kopott borítóval, 17x11 cm .............................................................................1 000

12838.cca 1910 Hennefeld Ignác Jégszekrénygyár Rt. jégszekrény és sörkimérő készülék árjegyzéke,
sok illusztrációval, Korvin Testvérek Könyvnyomdája, 32 p. ...............................................................28 000

12839.cca 1910 Műszaki Útmutató fémiparosok számára, összeállította: Kökény Károly, Miskolc, papír
borítékban .............................................................................................................................................1 000

12840.A katasteri tiszta jövedelem kiszámítására szolgáló segéd-táblázat. 1600 négyszögöles katasteri
holdak után számítva. Budapest, 1910, Magyar Királyi Állami Nyomda. Megviselt fűzött papírkötés,
210 p. ....................................................................................................................................................1 200

12841.1911 Leipzig, Der Jugend Spiel und Arbeit, Ein Ratgeber bei der Auswahl von Spiel- und
Lehrmitteln - képekkel illusztrált katalógus, 188p ..................................................................................8 000

12842.1913 A Kassai Ujság Naptára 1914. Bp., Kassai Ujság. Papírkötésben, egy-két korabeli
bejegyzéssel, kissé sérült gerinccel, korabeli reklámokkal. A Kassai Ujság független politikai
napilap volt, 1910-1938 között jelent meg, Kassán. Számos népszerű melléklettel rendelkezett. /
1913 Calendar of Košice Newspaper 1914. Paperbinding, with little bit damaged spine, with some
contemporary notice, in Hungarian language. ......................................................................................3 000

12843.1914 Szecessziós meghívó az esztergomi sportpálya pályaavató mérkőzésére, szép állapotban ......1 200
12844.1914 Műszaki naptár. 18. évf. Szerk.: Mihályfi József. Bp., "Pátria". Kopott egészvászon-kötésben. ..3 000
12845.1914 Temesvár, a Sportélet 1. évfolyamának 6 lapszáma, közte sérültek is .......................................3 200
12846.1914 Munkásbiztosítási Almanach betegsegélyezési és balesetbiztosítási előjegyzési naptár 1914.

Kiadják a budapesti kerületi munkásbiztosító pénztár tisztviselői Braun Pál, Kovács Károly. 4.
évfolyam. Egészvászon-kötésben, korabeli reklámokkal, fekete-fehér fotókkal, sérült gerinccel,
korabeli bejegyzésekkel (Január 1.-Február 3., December 21.-31.)), 266 p. ........................................2 000

12847.1916-1948 Főként vallási témájú nyomtatványok 3 db: Szent Család XXVII. évf. 6. füzet, Bogner
Mária Margit Kis Naptára, Vasárnapi Könyv + papot ábrázoló papírfigura ...........................................1 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

12848.1916. "Az új nyári időmérés történelmi emléklapja" adomány a "Nemzet Háza" javára 2K értékben,
sorszámozott, kiváló állapotban ............................................................................................................1 200

12849.1917 A Fővárosi Alkalmazottak Élelmiszer-bevásárló Központja által kiadott árucikkekkel
kapcsolatos tájékoztató .........................................................................................................................1 000

12850.1917 Budapesti Kávésipartársulat 21. számú körlevele, 34x21 cm ......................................................1 000
12851.cca 1918-1945 Újság gyűjtemény, kb 30 db, nagyrészt 1919-es Népszavák .......................................2 000
12852.1919 Budapesti szemle. 1919 január, 505. szám. Szerk.: Voinovich Géza. Bp., Franklin-Társulat,

80 p. Kiadói papírkötés, javított gerinccel. ............................................................................................1 000
12853.cca 1920-1930 A fiatal Habsburg Ottó díszmagyarban, Stephaneum-ny., 14x9 cm./ cca 1920-1930

The young Otto von Habsburg, Stephaneum, 14x9 cm. .......................................................................2 000
12854.cca 1920-1940 Vegyes nyomtatvány tétel, összesen 10 db, főként reklám nyomtatványok, többek

közt Gerő és Győry redőny- és lakatosárugyár, Schmidt Adolf mérleg üzem, Kovács János
üvegcsiszoló, vegyes minőségben ........................................................................................................1 000

12855.cca 1920-1940 10 db nyomtatvány Kner Izidor gyomai nyomdájából ...................................................1 200
12856.cca 1920-1940 8 db válogatott étlap és menükártya ............................................................................2 000
12857.cca 1920-1940 22 db válogatott vegyes meghívó estélyek, bálok, főúri védnökséggel ........................4 000
12858.cca 1920 A m. kir posta és távirda műszaki főfelügyelőség javítóműhelyének műhelyrendje. 30p. .....1 200
12859.1920 Az Erzsébetfalvi Polgári Fiúiskola értesítője (ma: Pesterzsébet) 16 p. ...........................................800
12860.1920 Verseghi Márffy Emil (1847-1920), huszár kapitány, földbirtokos, főrendiházi tag,

Somogyvármegye törvényhatósági bizottsági tagja, Mezőgazdasági Ipari Rt. igazgatója, halálozási
értesítője, Kaposvár. .............................................................................................................................1 000

12861.1922 Budapesti Takarék- és Vásárpénztár Részvénytársaság kitöltetlen számlatömbje .....................2 000
12862.1924-1925 Képes kis lap. Szerk.: Havas István. I. évf. 3-22. szám. II. évf. 1-2. szám. Átkötött

félvászon-kötés, a borítója kopott, a gerince sérült, a 12. szám kijár, és foltos, az I. évfolyam
címlapja után a második évfolyam két száma következik, majd a folytatódik az első számmal. ..........1 600

12863.1925 Annuaire Statistique Hongrois. XXVII., XXVIII.,XXIX.,XXX. évf. 1919,1920,1921,1922. Szerk.
és kiadja M. Kir. Központi Statisztikai Hivatal. Bp., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
foltos borítóval, volt könyvtári példány, francia nyelven. Magyar Statisztikai Évkönyv 1919-1922
évfolyamainak francia nyelvű kiadása. ..................................................................................................1 000

12864.cca 1928 Gróh István, az Iparművészeti iskola igazgatójának grafikus névjegykártyája ......................1 000
12865.1928 Menetsebességek. Budapest Székesfővárosi Közlekedési Rt. villamosainak megengedett

legnagyobb menetsebesség összeállítása, kézzel hozzáírt bejegyzésekkel, 16,5x10,5 cm ................4 000
12866.1929 Meghívó a Magyar Orvosok és Természetvizsgálók Sopronban tartandó XL. vándorgyűlésére,

8p ..........................................................................................................................................................2 000
12867.cca 1930-1940 Gyógyászati segédeszközök árumintakatalógusa, képekkel gazdagon illusztrálva.

Abteilung B/...Aktiengesellschaft für Feinmechanik vormals Jetter&Scheerer, Tuttlingen. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, német nyelven,16 sztl. lev.+ 301-750 p./ cca
1930-1940 Merchandise catalogue for medical aid, with picutres. Abteilung B/...Aktiengesellschaft
für Feinmechanik vormals Jetter&Scheerer, Tuttlingen. Half-linen-binding, with little bit worn cover,
in German language, .............................................................................................................................8 000

12868.cca 1930-1940 Kodak mozgófilm felvevő és vetítő gépek katalógusa, illusztrált, 14p ..........................1 600
12869.cca 1930-1940 8 db meghívó Gróh Klára hegedűművész estjeire. ......................................................2 400
12870.cca 1930 Termeljünk többet... Az Országos Mezőgazdasági Kamara Talajtani Intézetének

Kiadmánya 19. szám. Gönczi-Gebhardt Tibor (1902- 1994) illusztrációival .........................................5 500
12871.cca 1930 3 db háború előtti képes utazási prospektus / 3 pre war tourist guides .................................1 000
12872.cca 1930 12 db Képes melléklet: Nemzeti Újság, Magyarság, Vasárnap és más ................................1 200
12873.cca 1930 Nemzetközi Vasúti Hálókocsi és Európai Nagy Expressvonat Társaság Tájékoztató a

háló- és étkezőkocsi szolgálatokról, menetrend függelékkel, 25x13 cm ...............................................4 000
12874.cca 1930 Siófok, 2 db turisztikai reklám nyomtatvány, 15x7,5 és 12x8,5 cm .......................................5 500
12875.cca 1930 Bp. VII., Náthán Géza Vas- és rézbútorok, előszoba és konyhabútorok, babakocsik, stb.

árjegyzéke, 12p .....................................................................................................................................1 800
12876.cca 1930 A Bercsényi tüzérek falkavadászata, fotóval illusztrált meghívó ...........................................5 600
12877.1930-1943 Royal Exhange Biztosító és a Fonciére Általános Biztosító Intézet értesítései ügyfeleik

részére arról, hogy a háború miatt a Royal Exhange Biztosító a Fonciére Általános Biztosító
Intézet-re ruházta át teljes magyarországi kötvény állományát, valamint különféle díjnyugták Royal
Exhange Biztosítótól, valamint a Első Magyar Általános Biztosító Társaság és az Angol-Elemi
Biztosító Rt. levelezései, 16 db, változó állapotban ..............................................................................1 000

12878.1930 Egészség folyóirat. Egészégtani ismeretek terjesztésére és a köz egészségügyi érdekeinek
előmozdítására. Szerk.: Dr. Gerlóczy Zsigmond, dr. Melly József, negyvennegyedik könyv, Bp.,
Franklin-Társulat, korabeli aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, VIII+291
p. ...........................................................................................................................................................1 000

12879.1930 Diarium azaz előjegyzési naptár az 1930-ik évre. Benne a Kir. Magyar Egyetemi Nyomda
Könyveinek szakok szerint rendezett jegyzékével, árakkal. Bp., Kir. Magyar Egyetemi Nyomda.
Papírkötés, kissé szakadozott borítóval. ...............................................................................................2 000
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12880.1930 A nyolcvanéves Pesti Napló ajándékalbuma. 1850-1930. Bp., Athenaeum, 240 p. Rendkívül
gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kopott, foltos, kissé szakadt
borítóval, kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................1 600

12881.1933-1935 Magyar Kisebbség. Nemzetpolitikai Szemle 19 száma, (XII. évf. 3-4., XIV. évf.
9-12.,15-22., XV. évf. 5., 15-16., 21-23., XVII. évf. 21-22., XX. évf. 20-23. számok.) Szerk.: Dr.
Jakabffy Elemér, Dr. Sulyok István, Dr. Willer József. Papírkötésben, változó állapotban. ..................3 000

12882.1933, 1937 WIPA és Belgrádi filatéliai kiállítás képes prospektusa / 1933, 1938 WIPA and Beograd
Philatelic Exhibition 2 booklets with many pictures. 40p, 38p. ..............................................................2 400

12883.1933-1937 A szentesi M. Kir. Állami Horváth Mihály Gimnázium értesítője az 1936-1937. iskolai
évről. Közzéteszi Járay Imre igazgató. Szentes, 1937, Szent Imre Nyomda (Bérlő Csernus Lukács
Imre). Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, 191 p. .........................................................................1 200

12884.1933 Társadalmi szemle. Társadalomtudományi folyóirat. Szerk.: Dr. Madzsar József, Dr. Sándor
Pál, III. évf. 1. szám, 1933. Január, a borító kissé szakadozott szélekkel. ...........................................1 000

12885.1933 Kampf um's Dritte Reich. Eine historische Bilderfolge. Altona-Bahrenfeld, 1933,
Cigaretten-Bilderdienst. Náci propaganda cigarettakártya-gyűjtemény albumba ragasztva. 93
oldalon komplett. Jó állapotban. /  Propaganda cigarette cards in pritned album on 93 pages. .........24 000

12886.1933 Mennyekzői felköszöntők. Többek közreműködésével kiadja: Kausz József, hévízgyörki
plébános. Kézirat gyanánt! Vác, 1933, Kapisztrán Nyomda, 28 p. Papírkötésben, a lapok felső
sarka kissé sérült, picit hiányos. ............................................................................................................2 000

12887.1933 Deutschland erwacht gyűjtőalbum Hitler hatalomra kerülésének történetét ábrázoló
cigarettacímkékkel. Nem komplett, de a nagyrésze a 200 címkének megvan. + 1 kihajtható kép /
Collecting pictures in album about Hitler's route to power. Most of the 200 pictures are there 151p. .30 000

12888.Pécs. Budapest Székesfőváros Iskolai Kirándulóvonatai. 1. Szerk.: Dr. Bodnár Gyula. Bp., 1934,
Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, két térképpel. .......1 200

12889.1934 A Tunisi újságíró kongresszus kiadványa / Congres de la Federation Internationale des
Journalistes. Booklet with many pictures ..............................................................................................2 000

12890.cca 1935 A Jelenkor. Társdalmi, politikai és kulturális, antifasiszta lap. Szerk.: Katona Jenő. újság
13 db szórványszáma ...........................................................................................................................4 000

12891.1935-1936 A szentesi M. Kir. Állami Horváth Mihály Gimnázium értesítője az 1935-1936. iskolai
évről. Közzéteszi Járay Imre igazgató. Szentes, 1936, Szent Imre Nyomda (Bérlő Csernus Lukács
Imre). Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, 135 p. .........................................................................1 200

12892.1935 Adolf Hitler képek a Führer életéből. Cigarettakép gyűjtemény kompletten, szép állapotban
131 oldalon sok száz képpel / Pictures from the life of the Führer. Cigarette pictures in complete
album ..................................................................................................................................................40 000

12893.1935 Búvár folyóirat. I. fél évfolyam 1-6. szám. Egészvászon-kötésben, kopottas borítóval, a 30-31.
oldalaknál a kötés sérült, .......................................................................................................................2 200

12894.1935 Heinrich A. és Fiai vasnagykereskedés árjegyzéke.+Engedmény és félárjegyzék
prospektussal. 1935. július. Bp., Franklin-ny., 373 p. Papírkötésben, kissé szakadt gerinccel, kissé
foltos címoldallal, de egyébként jó állapotban. ......................................................................................3 000

12895.1935 Dr. Peitler Gyula (szerk.): Turisták Lapja, 47. évfolyam. Teljes évfolyam, 12 szám félvászon
kötésben egybekötve. Balaton különszámmal, térképpel. ....................................................................2 600

12896.1935 Az Est 25 éves jubileumi lapszáma, szerk.: Dr. Mihályfi Ernő, Vaszary János tervezte
címlappal, számos érdekes aktuális, történelmi vonatkozású,képes írással, papírkötésben, kopott
gerinccel, de egyébként jó állapotban. ..................................................................................................2 000

12897.1936 Budavár visszafoglalása 250 év előtt 1541-1686, Pesti Hírlap Vasárnapja különszám, VIII.
évf. 15. (33. szám), ragasztott, javított gerinccel, borítóval, papírtokba beletűzve ...............................1 000

12898.1936 Jenei Gusztáv és Czakó Elemér, a Kir. M. Egyetemi nyomda igazgatójának saját kézzel aláírt
kártyái amelyet a Hóman-Szekfű: Magyar történet c. könyvének egy csendőr százados részére
küldött díszpéldányához mellékelt. 6 db ...............................................................................................6 000

12899.1936 Nyugállományú hazai pedagógusok almanachja. Szerk. Halász Imre. Bp., 1936, Kellner
Albert, 435 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kissé kopott gerinccel. .................................2 600

12900.1936 Olympia 1936. Die XI. olympischen Spiele Berlin - Garmisch Partenkirchen. Band I.- II. 2 db
gyűjtőkép füzet kompletten / Berlin Olympic Games Collective images booklets complete. ..............20 000

12901.1937 Arday Pénzügyi Könyve. A Magy. Kir. Pénzügyőrség és az összes pénzügyi közegek
számára. Ötvennyolcadik évfolyam. Szerk.: Kleszky Gyula. Bp., Kleszky Gyula.
Egészvászon-kötésben, kopott borítóval, gyűrött elülső előzéklappal, az elülső borítóra címkét
ragasztottak, hiányzó melléklettel. ........................................................................................................2 200

12902.1937 Az ország útja. Állam és nemzetpolitikai folyóirat. Szerk.: Barankovics István, Dessewffy
Gyula. 1937. március-december, 1-10. számok.(5-6. dupla szám.) Első, teljes évfolyam. Bp., Deák
Ferenc Társaság. Papírkötés, kissé foltos borítókkal, két szám kijár a borítóból, de a könyvtest
egyben van, Udvardi és Básthi dr. Udvardy Jenő (1880-1941) jogász, kormányfőtanácos,
zalaegerszegi ügyvédi kamara elnökének ex libris-szeivel. (8 db.) ......................................................5 000

12903.1937 Plan officiel d'exposition internationale des arts et des techniques Paris, kihajtható ismertető
térképpel ...............................................................................................................................................1 000

12904.cca 1938 Irredenta iskolai füzet, viseltes borítóval, 20x16 cm .................................................................800
12905.1938 a Búvár c. újság teljes évfolyama bekötve. ..................................................................................1 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

12906.1938 Az ország útja. Állam és nemzetpolitikai folyóirat. Szerk.: Barankovics István, Dessewffy
Gyula. 1938. január-december, 1-12. számok.(7-8. dupla szám.) Második, teljes évfolyam. Bp.,
Deák Ferenc Társaság. Papírkötés, kissé foltos, kissé szakadozott borítókkal, egy szám kijár a
borítóból, de a könyvtest egyben van, Udvardi és Básthi dr. Udvardy Jenő (1880-1941) jogász,
kormányfőtanácos, zalaegerszegi ügyvédi kamara elnökének ex libris-szeivel. (7 db.) Közte: 1938.
június, 6. tematikus számmal: Magyarok Csehszlovákiában 1918-1938. Szerk: Borsody István. ........5 000

12907.1938 Pethő Sándor napilapja a Magyar Nemzet küzd, hogy Magyarország magyar ország
maradjon! - kétoldalas szórólap, Közlekedési Nyomda, 24x17 cm .......................................................2 000

12908.1938 A Ligonieri Bethlen Otthon Naptára 1938. Alamanac of the Bethlen Home of Ligoner, Penna.
Szerk.: Rev. Luis Nánássy. Pittsburgh, "Magyarság"-ny. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva.
Papírkötés, megviselt állapotban, szakadozott, hiányos, kissé foltos borítóval, sérült, hiányos
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 600

12909.cca 1939 5 db gyászjelentés .................................................................................................................1 200
12910.1939-1940 Elektromos gépek, mérőeszközök, felszerelések katalógusai (EKA, Kis Ignác), 2 db,

ábrákkal, egyik hátuljában grafitceruzás firkákkal .................................................................................1 800
12911.1939 Búvár folyóirat. V. fél évfolyam 7-12. szám. Egészvászon-kötésben, kopottas, foltos borítóval. .1 600
12912.1939 Falinaptár: Oberbauer A. utóda. Magyarország legrégebbi templomberendező és

zászlókészítő vállalata 45x34 cm ..........................................................................................................3 000
12913.1939 Komárom Vármegye Hivatalos Lapja. Szerk.: Dr. Boncz Nándor. XXXVII. évf. 1-51. szám.

Korabeli kissé kopottas félvászon-kötés, 4 oldal kijár. ..........................................................................6 000
12914.1939 Törökszentmiklósi Iparos Vigalmi Bizottsága jelmezes álarcos bál meghívó 453 sorszámmal,

borítékban .............................................................................................................................................1 000
12915.cca 1940 2 db P. Károlyi sziluettkép, sérült fóliával ..............................................................................1 000
12916.cca 1940 "Athenaeum Klisé" - az Athenaeum Nyomda reklámfüzete ..................................................3 000
12917.1940 A visszatért népdal. 100 eredeti népdal az 1938-ban visszatért Felvidékről és az 1940-ben

visszatért erdélyi területekről. Szerk.: Volly János. Toncz Tibor, Bálint János illusztrációival.
Bp.,1940, Magyar Népművelők Társasága. Kiadói papír-kötés, a borítója szakadt, sérült, a
könyvtest elvált a borítótól, a címlap és az utolsó lap (egy ív) hiányzik, de a dalok teljesek. Közte
Bartók Béla, és Kodály Zoltán gyűjtéseivel is. ......................................................................................1 000

12918.1940 Mini naptár, 6,5x4,5 cm ................................................................................................................1 000
12919.1940 Az ország útja. Állam és nemzetpolitikai folyóirat. Szerk.: Barankovics István, Dessewffy

Gyula. 1940. január-december, 1-12. számok. Negyedik, teljes évfolyam. Bp., Deák Ferenc
Társaság. Papírkötés, kissé kopottas, kissé sérült gerinccel, egynek a ragasztása részben
elengedett, Udvardi és Básthi dr. Udvardy Jenő (1880-1941) jogász, kormányfőtanácos,
zalaegerszegi ügyvédi kamara elnökének ex libris-szeivel. (7 db.) ......................................................1 000

12920.1941, 1943 Rangsor: Az igazságügyi dolgozók, bírák ügyészek rangsora. Kiadja a m. kir.
Igazságügyminisztérium. Az 1943-as kötet végéből néhány lap hiányzik. ...........................................1 600

12921.1941 Budapest Székesfőváros Utcáinak Utiránymutató Zsebkönyve és Címtára. Szerk.: Dr. Török
Antal. Egészvászon-kötés, a borító kissé kopott, de egyébként jó állapotban. .....................................4 800

12922.1941 A budapesti Németbirodalmi Főreáliskola érettségi bizonyítványa ..............................................1 000
12923.1941 Beszámoló az 1941. február 9-én tartott fertálymesteri eskütételi ünnepélyről és az egri

negyedmesteri testület díszközgyűlésről. Közzéteszi: Angyal Lajos. Eger, Egyházmegyei Szent
János Nyomda. Papírkötésben, jó állapotban. ......................................................................................1 800

12924.1941 Automobiltechnische Zeitschrift 44. évf. Stuttgart, Franckh'sche Verlag, 638 p. Átkötött
egészvászon-kötés, megviselt állapotban, foltos, ceruzás aláhúzásokkal, intézményi bélyegzővel,
német nyelven. ......................................................................................................................................2 400

12925.1941 Pesti Hírlap naptára 1941. Erdély. Bp., Pesti Hírlap Rt. Illusztrált kiadói papírkötésben, 96-100
oldalak hiányoznak. ...............................................................................................................................1 600

12926.1941 Postás szaknaptár. A magyar királyi posta alkalmazottainak tájékoztató könyve, és névtára az
1941. évre. Bp., 1941, Főposta. Kiadói egészvászon kötésben ...........................................................1 000

12927.cca 1942 Budapesti Orvosok Kamarazenegyesülete 2 db meghívó .....................................................1 600
12928.1942 Városi Szemle. XXVIII. évf. 2. szemle. Szerk.: Dr. Farkas Ákos, Dr. Illyefalvy Lajos és Dr.

Keledy Tibor. Bp., Budapest Székesfőváros Statisztikai Hivatala. Kiadói papírkötés. Benne számos
érdekes írással, közte Hamvas Béla: Európa városi könyvtárai. ..........................................................2 400

12929.1942 Fonciére Általános Biztosító Intézet Utasítás a biztosítások felvételével és a díjbeszedéssel
kapocslatos tudnivalókra, félvászon-kötés, sérült gerinccel és borítóval, de belül jó állapotban,
mellékletekkel, 49 sztl. lev. ....................................................................................................................2 000

12930.1942 Budapest Székesfőváros Üzemi Alkalmazottainak Címtára. Egészvászon kötésben, 306 p. .....2 400
12931.1942 Városok Lapja. Város politikai hetilap. Szerk.: Lukács Ödön. A Magyar Városok Orsz.

Szövetségének és a Városi Mérnökök Orsz. Szövetségének hivatalos lapja. XXXVII. évf. 6 szám.
1942. március 16. Papírkötés, középen hajtásnyommal. ......................................................................1 000

12932.1943-1944 Az Egri Magyar Királyi Állami Dobó István Gimnázum évkönyve az 1942/1943 tanévről.
LIII. évf. Szerk.: Kocsis Károly. Eger, Egyházmegyei Szent János Nyomda. Papírkötés, ragasztott
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 200

12933.1943 Levente IV. évfolyam 3. szám, a leventeparancsnokok, leventeoktatók és leventeifjúvezetők
hivatalos lapja .......................................................................................................................................1 600
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12934.1943 Keresztszem, kézimunka füzet, 20 p. ..........................................................................................1 200
12935.1943 Felvidék és Kárpátalja felszabadítása emlékére, a Stádium Sajtóvállalat Rt. által kiadott

emléklapot népszerűsítő nyomtatvány, illusztrációkkal, 29,5x20,5 cm .................................................1 400
12936.1943 a Phylaxia szérumtermelő Rt. árjegyzéke. 16p. ...........................................................................1 800
12937.1943 A Budapesti Egyetemi Turista Egyesület beszámolója az 1943. évi működéséről. 36p. .............2 000
12938.1944 Mini kissé kopottas vászonkötéses tárcanaptár, jó állapotban ....................................................1 000
12939.1944 Harc, a Zsidókérdést Kutató Magyar Intézet hivatalos lapja 1. évf. 21. lapszáma (okt. 14.) ........1 600
12940.1944 Fotoélet. Fotóművészeti és tudományos szaklap. Szerk. és kiadó: Gyulai Ferenc. (1944. 1-12.

sz. hiány: 5.; 6.; 9.; számok) 7db Mind jó állapotban Kartonos .............................................................3 600
12941.1945-1946 Diárium két száma, 1945. év naplója, 1946. április-szeptember, Bp. Egyetemi Nyomda.

Papírkötés. Benne Hamvas Béla: Füstparipán, és Válasz Keszi Imrének c. írásokkal. Valamint
Weöres Sándor, Kenyeres Imre, és mások írásaival. ...........................................................................2 000

12942.cca 1946 A Jobbsors sorsjegyárusltó, cég Kossuth címeres leragasztott borítékja ................................900
12943.1946 Pesti Kalendárium. szerk: Kárpáti Aurél. 175p. Szakadozott papírborítóval. + 1946 Egy év

története. A budapesti napilapok fővárosi rovatvezetőinek közreműködésével... 252p. .......................1 400
12944.cca 1947 A Magyar Szentföld rövid ismertetése és kalauza. Bp., Szentföldi Ferencrendi Zárda

Főnöksége. Tűzött papírkötésben, jó állapotban + 5 db fotólap ...........................................................1 200
12945.1947-1948 12 db Szabadalmi leírás 138028-138038,134281 számú leírások, változó állapotban. .....1 200
12946.1947 a Szabad Nép 5. évf. 62. és 198. lapszáma (márc. 15., szept. 2.) aktuális hírekkel, pl. a

választási eredményekről ......................................................................................................................1 400
12947.1947 Bp., Meghívó a Szent Gellért Szállóban rendezendő állatorvos bálra .........................................1 800
12948.1948 Új Ember Almanachja. Szerk.: Nagy Miklós, Saád Béla. Bp., Légrády. Kiadói kartonált

papírkötés, kopottas borítóval, sérült gerinccel, de belül jó állapotban. ................................................1 000
12949.1949 Pilch Dezső (1888-1949) festőművész, Képzőművészeti Főiskola tanárának, rektorának

(1941-1943), halálozási értesítője. ........................................................................................................1 000
12950.cca 1950 "Országépítés" társasjáték táblája, 23×23 cm .......................................................................4 000
12951.cca 1950 Budapest képes ismertető füzet turistáknak + 200 Párkányi híd megnyitása alkalmából

kiadott füzet ...........................................................................................................................................1 000
12952.1953 Az évszázad mérkőzésnek hivatalos műsorfüzete. England vs Hungary. Wednesday

November 25th 1953. Empire Stadium Wembley. Official Programme. Football Association
International. London, 1953, Wembley Stadium Ltd. 18 p. Számos szövegközti és egész oldalas
fényképpel illusztrálva. Kiadói, színes, illusztrált papírborítóban, 23x15cm ........................................20 000

12953.1954 Néprajzi értesítő. XXXVI. évf. Bp., Művelt Nép. Papírkötés. ........................................................1 200
12954.1955 Élet és tudomány. X. évf., fél évfolyam, 26-52. számok. Átkötött félvászon-kötésben. ...............1 200
12955.1956 Néprajzi értesítő. XXXVIII. évf. Bp., Művelt Nép. Papírkötés. ......................................................1 200
12956.1956 A Melbournei Olimpia, sok fotóval illusztrált nyomtatvány, pp.:62, ..............................................2 000
12957.1956 a Magyar Honvéd 2 lapszáma (nov. 22-23.) érdekes aktuális hírekkel .......................................1 000
12958.1956 A Népakarat, a Magyar Szabad Szakszervezetek Országos Szövetségének Lapja november

3-diki száma, a forradalom híreivel .......................................................................................................1 000
12959.1956 A Népszava, a Magyar Szociáldemokrata Párt központi lapja november elsejei száma, benne

a forradalom híreivel .............................................................................................................................1 000
12960.1956 Élet és tudomány. XI. évf., fél évfolyam, 1-26. számok. Átkötött félvászon-kötésben. ................1 200
12961.1957 Élet és tudomány. XII. évf., fél évfolyam, 28-52. számok. Átkötött félvászon-kötésben. .............1 200
12962.cca 1960-70 Magyar, retró csokoládépapírok, különböző méretben, 10db / chocolate papers ............1 600
12963.cca 1960 Vauxhall Victor angol nyelvű autó prospektus, foltos/ cca 1960 Brochure of Vauxhal

Victor, in English language, paperbinding, spotty .................................................................................1 200
12964.cca 1961 Austin A99 Westminster angol nyelvű autó prospektus, sérült, foltos cca 1961 Brochure of

Austin A99 Westminster, in English language, paperbinding, damaged, spotty ...................................1 200
12965.1962 New Chevy II angol nyelvű autó prospektus, papírkötés, foltos, egy ív kijár./ 1962 Brochure of

New Chevy II, in English language, paperbinding, spotty, one folio is coming out ...............................1 200
12966.1962 Buick Electra 225/Invicta/LeSabre angol nyelvű autó prospektus, papírkötésben, kissé kopott,

kissé foltos./ 1962 Brochure of Buick Electra 225/Invicta/LeSabre, paperbinding, in English
language, little bit spotty and worn. .......................................................................................................1 200

12967.1962 The 1962 Fords, Falcons, Galaxies, Wagons, Thunderbirds, angol nyelvű autó prospektus/
1962 Brochure of the 1962 Fords, in English language, .......................................................................1 200

12968.1962 A Jereván étterem esti étlapja. Hajtásnyomokkal ........................................................................1 000
12969.cca 1963 John F. Kennedy gyászjelentő kártyája, 10x6,5 cm ..............................................................2 000
12970.cca 1968 Walt Disney Mickey Mouse kifestőkönyv, Whitman Book, angol nyelven, használatlan,

kopottas borítóval / Walt Disney Mickey Mouse Coloring Book, unused, slightly worn cover ...............1 000
12971.1970 A Naprendszer térképe, kísérőfüzettel, műanyag tokban, ..............................................................800
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

12972.1974 Dr. Károly István (szerk.): Budapesti utcajegyzék. Budapest, 1974, Panoráma. Kiadói műbőr
kötés. ........................................................................................................................................................100

12973.1977-1981 A Nők Lapja Évkönyve, 3 db, érdekes cikkekkel ................................................................1 000
12974.1977 Märklin vasútmodell és játék katalógus, 108 p .............................................................................1 400
12975.cca 1980 Kínai tekercskép, nyomat, selyem, papírra ragasztva, feltekerve, 127×31 cm .....................2 000
12976.1984 MIBA Miniaturbahnen vasútmodellező folyóirat 2 száma (május, június), német nyelven ...........1 400
12977.1984 Autóstalálkozó a Kelenföldi Szabadidő Parkban, műsorfüzet, benne sok reklámmal, 20x14 cm

...............................................................................................................................................................1 000
12978.1986 Battai Tamás, Bíró Péter: Háztartási gázkészülékek katalógusa. Bp., 1986, Fővárosi

Gázművek. Egészvászon-kötés. ...........................................................................................................1 000
12979.1988-1989 L' Italia Scacchistica 3 száma. Anno 78 N. 997-998., Anno 79 - N. 1008. Papírkötésben,

olasz nyelven. Olasz nyelvű sakk folyóirat. ..............................................................................................800
12980.1988 Nemzetközi Huszártalálkozó. Az Első Reguláris Huszárezred emlékére. International Hussar

Meeting. For the memory of the First Hussar Regiment. Bp.,1988, Statisztikai Kiadó Vállalat. Tűzött
papírkötés, magyar és angol nyelven. ..................................................................................................1 000

12981.1988 Immerwährender kalender. Mit Miniaturen aus einem Horarium des 15. Jahrhunderts im
Besitz der Sächsischen Landesbibliothek Dresden. Öröknaptár, középkori miniatúrákkal díszítve.
Helmut Deckert német nyelvű utószavával. Berlin, Union Verlag. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban, német nyelven. ....................................................................................................1 000

12982.1989 Playboy magyar kiadás 1. évfolyam 1. és 2. számai ...................................................................1 600
12983.1989 Erato c., erotikus lap két száma, pp. 63, 29x20cm ......................................................................1 000
12984.A Szózat és a Nemzeti Dal facsimile levelezőlap kiadása Vincze László kézzel merített papírján.

(1998) ....................................................................................................................................................2 000
12985.2006 2 db facsimile: Berlini Olimpia 1936, Országos Általános kiállítás 1885 ......................................1 200
12986.Szkok István 2 db kiállítási katalógusa. 2009-2010. .............................................................................1 000
12987.Zeppelin Világ körüli útjak, több mint 250 klf. cigarettakártya előnyomott albumban. Komplett

album ismertető szövegekkel. / Zeppelin Weltfahrten, more than 250 collective pictures of
Zeppelin world journeys in complete album. .......................................................................................40 000

12988.Arthur Rackham (1867-1939): Angol illusztrátor 12 db illusztrációról készült korabeli nyomat / 12
illustrations of Arthur Rackham 12x18 on cartboard .............................................................................2 000

12989.Reich Károly (1922-1988): Lány virággal, nyomat paszpartuban, 18x12,5 cm .....................................2 000
12990.Növényeket és a növények részeit bemutató litho képek, német nyelven feliratozva, paszpartuban,

9 db, 16x10 cm ......................................................................................................................................2 600
12991.Tengeri, vízi élőlények, rovarok, litho képek, német nyelven feliratozva, paszpartuban, 8 db, 23x15

cm .........................................................................................................................................................2 400
12992.Növények, állatok, litho és rézmetszetű képek, német nyelven feliratozva, paszpartuban, 7 db,

25x15 cm ...............................................................................................................................................2 000
12993.Európai népviseletek, katonai uniformisok, litho képek, német nyelven feliratozva, paszpartuban, 6

db, 23x28 cm .........................................................................................................................................2 000
12994.Kerámiák, kitüntetések, zászlók, bélyegek, litho képek, német nyelven feliratozva, paszpartuban, 4

db, 23x28 cm .........................................................................................................................................1 200
12995.Erdők, mezők, égtájak, rovarok , litho képek, feliratozva, paszpartuban, 6 db, 23x28 cm ....................1 800
12996.Építészet, művészet, szerszámok, illusztrációk a Meyers-féle lexikonból, német nyelven feliratozva,

paszpartuban, 4 db, 23x28 cm ..............................................................................................................1 200
12997.Állatok, növények, illusztrációk lexikonokból, feliratozva, paszpartuban, 6 db, 23x28 cm ....................1 800
12998.Madarak, emlősök, hüllők, illusztrációk lexikonokból, feliratozva, paszpartuban, 10 db, 23x28 cm .....3 000
12999.Reich Károly (1922-1988): Lány, ofszet, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 27,5×20,5 cm ........4 000
13000.Biczó Tamás grafikus rajzáról készült nyomat, jelzett a nyomaton, 8x8 cm .........................................1 000
13001.Vegyes papírrégiség tétel: katonai fényképek, igazolványok, Tátra lap, egyebek ................................2 000
13002.Öregasszony, fametszetről készült nyomat, gyűrött, jelzés nélkül, kartonra ragasztva, 25x11 cm ......2 000
13003.Spongyabob kockanadrág pörgettyű gyűjtőalbum+Arnold és Oszkár utazás az időben matricagyűjtő

album. Kartonált papírkötésben, matricákkal, pörgettyűkkel, hiánnyal. ...................................................800
13004.5 db Szent Erzsébet litho szentkép, különböző méretben ....................................................................1 400
13005.Ady Endre tétel: Ady arca c. írás kartonon, Ady emlékmúzeum füzete. Ady kép 1877-1977. 3 db

Ady levelezőlap .....................................................................................................................................1 400
13006.Nagy nyomtatvány és papírrégiség tétel. Igazolványokkal, egyébbel. ..................................................1 000
13007.Régi városképes metszetekről készült modern nyomtatvány, 3 db, Velence, Párizs,

Konstantinápoly, 28x80 cm ...................................................................................................................1 000
13008.Ricordo di Roma. Parte II. 32 Vedute. Képes leporelló Róma városáról, látképekkel, olasz, francia,

angol, német leírásokkal, kopottas borítóval, / Pictures about Rome with pull-out leporello, with
worn cover, in Italian, French, English, German languages. .................................................................1 000
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13009.Vegyes nyomtatvány tétel, 2 db:  Beke László: A lóhere rákbetegsége. II. kiadás. Magyaróvárott, é.n.,
Mosonvármegye Könyvnyomdája, 6 p. + Hegyi Dezső: A lóhere anthrakózisa (fekélykór.)
Mezőgazdasági Szemle különlevonata. Bp., é.n., Pátra, 3 p. ..................................................................800

13010.Ricordo di Pompei. 32 vedute. Leporellófüzet, jó állapotban. ...............................................................1 000
13011.Vincze László papírmerítő mester kézzel merített levelezőlapja. Szerelmesek sorozat 2 db,

borítékkal, fóliában ................................................................................................................................1 000
13012.Vegyes, magyar és külföldi névjegykártya tétel Dr. Pfeilmayer Artúr, a GAK-22 Dino motoros

repülőgép egyik tervezőjének hagyatékából, cca 50db ........................................................................1 000
13013.2 db Kner nyomtatvány: Kner-kiadványok, Kner-klaszikusok, 12x10 cm. ................................................800

Plakát
13014.1864 Pozsony, Hirdetmény malom elárverezéséről, német nyelven, szélein szakadások, 36x27 cm

/ Pressburg, Announcement about auction of a mill, in German, tears on the corner, 36x27 cm .........7 000
13015.1871 A budai kéményyseprő legények Újévi üdvözlete. Verses köszöntő nagyméretű nyomaton

magyar és német nyelven. Fametszet. 26x42 cm .................................................................................6 000
13016.cca 1920 Magyar Acélárugyár hirdetmény. Puha merített papíron. 46x29 cm .....................................2 000
13017.cca 1920-1930 Nemzeti Szalon Képkiállítás poszter, Bp., Merkur Műintézet, 47×63 cm .....................1 200
13018.cca 1920-1930 Nemzeti Szalon Képkiállítás poszter, Bp., Merkur Műintézet, 47×63 cm .....................1 200
13019.1921 Ödenburg Macht aus! Wir haben noch nicht genug geraubt. Soproni német nyelvű

népszavazási antibolsevista propaganda plakát, litográfia, restaurált, 62x47 cm./ 1921
Antibolsevist propaganda poster for the Sopron referendum, color litography poster, restored,
62x47 cm. ............................................................................................................................................40 000

13020.cca 1935 Fényes Cirkusz, Reading's kerékpáros akrobaták plakát, Unitas Lito, litográfia, 94x31 cm
/ Hungarian circus poster, Reading's bicycle acrobats, lithography, 94x31 cm ..................................36 000

13021.cca 1935 Fényes Cirkusz, 4 Varias légtornászok plakát, Unitas Lito, litográfia, sarkán kis
gyűrődéssel, 94x31,5 cm / Hungarian circus poster, lithography, 94x31,5 cm ...................................30 000

13022.cca 1935 Fényes Cirkusz, 3 Palm's légtornászok plakát, Unitas Lito, litográfia, szélén kis folt,
92x30 cm / Hungarian circus poster, lithography, with minor water stain, 92x30 cm ..........................30 000

13023.cca 1940 Légoltalmi Liga Országos Női Bizottságának kisplakátja: Szegények ingyen gázálarcára
két fillér, tervezte Fery Antal, kiadja Klösz Nyomda, szép állapotban, 24x17 cm .................................3 600

13024.cca 1940 VIM tisztítószer reklám plakát. Karton. / cca 1940 Cleaning product advertising poster.
35x48 cm .............................................................................................................................................14 000

13025.1940 Muskovszky László (1902-?): Ámor az autóban, olasz film plakát, főszerepben: Vittorio De
Sica, forgalmazza: Kárpát Film, Unitas Lito, litográfia, apró gyűrődésekkel, 94x30 cm / Pazza di
gioia, Hungarian poster of an Italian movie, lithography, with minor crease, 94x30 cm .....................36 000

13026.cca 1959 Bokros Ferenc-Fejes Gyula "Statisztika a háború szörnyű éveiből" plakátjának ofszet
reprintje A magyar Tanácsköztársaság plakátjai kiadványból, 34x24,5 cm ..........................................1 600

13027.cca 1959 Aranyossy Gusztáv "A vörös szikratávirászok sportünnepélye" plakátjának ofszet reprintje
A magyar Tanácsköztársaság plakátjai kiadványból, 34x24,5 cm ........................................................1 600

13028.cca 1959 Bíró Mihály "Bitangok! Ezt akartátok?" plakátjának ofszet reprintje A magyar
Tanácsköztársaság plakátjai kiadványból, 24,5x39 cm ........................................................................1 600

13029.cca 1959 Jeges Ernő "Adsza-nesze! Mit ad a város cserébe élelemért?" plakátjának ofszet reprintje
A magyar Tanácsköztársaság plakátjai kiadványból, 34x24,5 cm ........................................................1 600

13030.1959 "Tavaszi csokor" az Erkel Színházban a KISZ Budapesti Bizottsága rendezésében, Plakát és
Címke Nyomda, hajtott plakát, 69x47 cm .............................................................................................1 800

13031.1962 "Tiszta falu, egészséges lakosság" egészségügyi felvilágosító villamosplakát, 23,5x16 cm .......2 000
13032.cca 1965 Fischer Ilona (Filó) (1910-1986): "Mosott gyümölcs, tiszta kéz" Egészségvédelem,

villamosplakát, szélén apró szakadással, 25x17 cm .............................................................................2 400
13033.1965 Jacek Neugebauer (1934-): Gejsza. Az én kis Gésám című amerikai film lengyelországi

plakátja. Shirley MacLaine főszereplésével. Jelzett, restaurált, 85x56,5 cm / My Geisha Polish film
poster, signed, restored, 85x56,5 cm ....................................................................................................8 000

13034.1967 Papp Gábor (1918-1982): Henry Moore, Műcsarnok, kiállítás plakát, restaurált, 82x56 cm ........3 000
13035.1968 Műcsarnok, Mezopotámia az Iraki Múzeum régészeti kiállítása, plakát, szélén kis szakadás,

82x56,5 cm ............................................................................................................................................1 600
13036.cca 1970 Szépművészeti Múzeum egyiptomi kiállítás plakát, szélén kis szakadás, 81x56,5 cm .........1 600
13037.cca 1975 Led Zeppelin plakát, 93x63,5 cm / Vintage Led Zeppelin poster, 93x63,5 cm ....................14 000
13038.1976 Tavaszi BNV'76, Beruházási Javak Szakvására, Hungexpo Nyomda, hajtott, 25x68 cm ...........1 400
13039.1978 "Olajkályha 1 méteres körzetében éghető éghető anyagot ne tartson!" balesetvédelmi plakát,

műanyag, 40x29 cm .................................................................................................................................800
13040.1978 Benkő Sándor (1922 - 2007): Humberto cirkusz a Fővárosi Nagycirkuszban, plakát,

hajtásnyommal, 68x48 cm ..................................................................................................................14 000
13041.1978 Kerék Antal (1951-): Szolidaritás Rock fesztivál plakát, fellépők: LGT, Piramis, Neoton,

Zorán, P. Mobil, V MotoRock, hajtott, 94x66 cm .................................................................................12 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

13042.1979 Sós László (1922 - 2016) - Kemény Éva (1929 - 2011) (So-Ky): Közös űrrepülés, a
magyar-szovjet űrrepülésre készült plakát, hajtott, 96,5x67 cm .........................................................20 000

13043.cca 1980 Rubik-féle Bábel torony reklám plakát, 82,5x57,5 cm ...........................................................6 000
13044.1980 Outis, Orosz István grafikusművész kiállítása a Komáromi Kisgalériában, plakát,

hajtásnyomokkal, 64×90 cm .................................................................................................................3 000
13045.1980 Űrhajósaink, a magyar-szovjet közös űrrepülés emlékére készült plakát, Interkozmosz,

MHSZ, 81x57 cm ................................................................................................................................14 000
13046.1983 Balázs György (?-): "Lássuk a medvét..." Skála-Coop reklám plakát, hajtásnyommal, 84x59

cm .......................................................................................................................................................12 000
13047.1984 Omega Omega Omega, a zenekarról készült koncertfilm plakátja, rendezte: Jancsó Miklós,

56x40 cm .............................................................................................................................................12 000
13048.cca 1989 Ducki Krzysztof (1957-): Nagy Imre azt üzente, SZDSZ választási plakát, hajtott,

széleinél apró szakadások, 96x66 cm ................................................................................................15 000
13049.1989 Mamba, amerikai film plakát, 83,5x58,5 cm .................................................................................1 200
13050.1989 Engesztelő 1956/89 dokumentumfilm plakát, rendezte: Schiffer Pál, 80x56 cm .........................1 600
13051.cca 1989 Gyilkos nyomozás amerikai film plakát, rendezte: Ridley Scott, 82x56 cm ...........................1 600
13052.cca 1989 Ártatlan gyönyör francia film plakát, 84x58 cm ......................................................................3 000
13053.1989 Pénzmánia, amerikai film plakát, jelzett (Molnár F.), , 81x56,5 cm / Million Dollar Mystery

movie poster, signed, 81x56,5 cm ........................................................................................................6 000
13054.cca 1990-2005 Futballistákat ábrázoló nagyméretű plakátok, köztük, Zidane, Gullit, Casillas,

Rooney, Gera, stb., összesen 9 db, különböző méretben ....................................................................5 000
13055.cca 1990 Testőrbőrben amerikai film plakát, rendezte: Ridley Scott, 83x56,5 cm ................................2 000
13056.1990 Orosz István (1951- ): Temesvár. Magyar Demokrata Fórum (MDF) plakát, a romániai

forradalom emlékére, 67,5x95,5 cm ....................................................................................................12 000
13057.1991 Fél lábbal a Paradicsomban olasz film plakát, főszerepben: Bud Spencer, tetején apró

szakadások, 82x56,5 cm / Bud Spencer movie poster, with small tears, 82x56,5 cm ..........................4 000
13058.1991 Reszkessetek betörők, amerikai film plakát, apró szakadásokkal, apró gyűrődésekkel, 81x56

cm .........................................................................................................................................................4 000
13059.cca 2000 "Új Mustang, szelídebb ízzel" - reklámplakát, 41x29 cm .......................................................1 000
13060.2013 "40 éves a Muzsikás együttes" - reklámplakát, oldalán kis gyűrődés, szakadás, 59x42 cm .......1 000
13061.Francia grafika a XIX-XX. században, Szépművészeti Múzeum kisplakátja, 24x16 cm .......................1 000
13062.Brigham Young Univeristy College Bowl, plakát, paszpartuban, 53,5×43 cm ......................................4 000
13063.4 db kiállítási és könnyűzenei plakát, benne Back to Black plakát is / 4 exhibition posters ..................2 000
13064.Festett terek, kiállítási plakát, hajtott, 98,5×58,5 cm .............................................................................1 200

Könyvek: Utazás, helytörténet
15000.Adalékok a Lipótváros történetéhez I-II. kötet. Szerk.: Farkaslaky Erzsébet, Ráday Mihály. Bp.,

1988, Budapesti Városvédő Egyesület, 551+2+564 p.+ 7 térkép. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. .12 000
15001.Sven Hedin: A rejtelmes India felé. Sven Hedin utazása Perzsia sivatagjain keresztül I-II.

Fordította és bevezetéssel ellátta Zigány Árpád. Budapest, é.n., Magyar Kereskedelmi Közlöny.
Sok fényképpel, rajzzal illusztrált kiadvány. Kiadói dombornyomott, gazdagon díszített,
egészvászon kötés, az I. kötet kiadói papír védőborítóval. Szép állapotban. .....................................12 000

15002.Dr. A. Otto: Die Hohe Tatra mit fünf Karten. 1909-1910 Berlin, 1909-10, Albert Goldschmidt.
Kiadói egészvászon kötésben, térképmellékletekkel. / Linen-binding, with maps. .............................16 000

15003.Csongrád vármegye. Sajtó alá rendezte Csíkvári Antal. Főmunkatársak: Dr. Kertész János, Dr.
Lugosi Döme, Dr. Zalotay Elemér. I. kötet: Csongrád vármegye. II. kötet: Fejérváry József:
Hódmezővásárhely. III. kötet: Szeged. Utána: Személyi adattár. Vármegyei Szociográfiák. I-III.
kötet. (Egy kötetben.) Bp.,[1938], Vármegyei Szociográfiák Kiadóhivatala, Merkantil-Nyomda,
XIV+143+1+79+1p.+4 t.+44 p.+1 t.+135+1p+ 660 hasáb(háromhasábos tördelésű személyi
adattár)+5 t. Kiadói festett, aranyozott egészvászon kötésben, az elülső kötéstáblán a vármegye
dombornyomásos címerével, kissé kopottas gerinccel, jó állapotban. ...............................................10 000

15004.Dr. Doros Gábor-Dr. Melly József: A nemi betegségek kérdése Budapesten I-II. kötet. Statisztikai
Közlemények. Bp.,1930, Székesfőváros Házinyomdája, 936 p. Kiadói papírkötésben, az első kötet
borítója szakadt, a második kötet borítója kissé szakadozott, az első kötet kötése kissé sérült.
(144-145. oldal.) ....................................................................................................................................8 000

15005.Balázs Endre: A nyolcvanéves budapesti vízmű. Budapest Könyvtára 7. szám. Bp.,1947, Budapest
Székesfőváros Házinyomdája, 32 p. Fekete-fehér fotókkal, illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, kissé
szakadozott gerinccel, borítóval, hiányos címlappal. ............................................................................4 600

15006.Szolnok-Doboka vármegye adóközségeinek területe és kataszteri tisztajövedelme. Mivelési
áganként és osztályonként. Az 1909. évi V. T.-czikk alapján végrehajtott kataszteri kiigazítás után.
Bp., 1914, M. Kir. Állami Nyomda. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval, kissé hiányos
gerinccel, foltos. ....................................................................................................................................4 000

15007.Szeged. Szerk.: Kiss Ferenc, Dr. Tonelli Sándor, Sz. Szigethy Vilmos. Magyar Városok
Monográfiája. Bp.,1927, Magyar Városok Monográfiája. Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott dombornyomott egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé
sérült gerinccel. .....................................................................................................................................5 000
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15008.Dr. Ugró Gyula: Újpest. 1831-1930. Magyar Városok Monográfiája. Bp.,1932, Magyar Városok
Monográfiája, 532 p.+9 t. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott dombornyomott
egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. ................................................................2 000

15009.Apponyi Albert - Makoldy józsef: Pictures of Transylvania. With pen and pencil by Joseph de
Makoldy. Bp. 1920. Hornyánszky. 72 p. (Pár oldal kivételével csak képanyag.) Angol nyelven. Kissé
foltos kiadói papírborítóban, enyhén sérült gerinccel. / In English, slightly spotty cover, slightly
damaged spine. .....................................................................................................................................2 400

15010.Csengey Gusztáv (1842-1925): A mocsarak királya. Eperjes,[1912], Eperjesi Széchényi-Kör
Kiadása, Kósch Árpád Könyvnyomtató-Intézete. [Második kiadás.] Átkötött kissé kopottas
félvászon-kötés, ex libris-szel. ..............................................................................................................8 000

15011.Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben 7 kötete. I-V, VII., IX. kötetek.  I. Bevezető
kötet.  II. Bécs és Alsó-Ausztria. III. Magyarország I.  IV. Felső-Ausztria és Salzburg.  V. Stiria. 
VII. Magyarország II. IX. Magyarország III. Bp., 1887-1893, Magyar Királyi Állami ny. Szövegközti
és egész oldalas képekkel, térképekkel gazdagon illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott, festett,
dombornyomásos, piros egészvászon kötésben, Gottermayer-kötésben, egy-két kisebb kopástól
eltekintve jó állapotban. .......................................................................................................................38 000

15012.Budapest krónikája a kezdetektől napjainkig. Szerk.: Bart István. Bp.,2007, Corvina. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .............................10 000

15013.Budapest Bilderbuch. Mit 199 Abbildungen und einem Anhang. Geleiwort von Vilmos Kovácsházy.
Zusammengestellt durch Dr. István Genthon und Jenő Nyilas-Kolb. Ungarische Städte Ungarische
Landschaften. II. Band. Herausgegeben von Jenő Nyilas-Kolb. Bp.,[1933], Béla Somló Verlag.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Jó képanyaggal. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, német nyelven, a képeknél magyar, német, angol, francia és olasz nyelvű
feliratokkal. ............................................................................................................................................5 000

15014.Budapest Bilderbuch. Mit 199 Abbildungen und einem Anhang. Geleiwort von Vilmos Kovácsházy.
Zusammengestellt durch Dr. István Genthon und Jenő Nyilas-Kolb. Ungarische Städte Ungarische
Landschaften. II. Band. Herausgegeben von Jenő Nyilas-Kolb. Bp.,[1933], Béla Somló Verlag.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Jó képanyaggal. Kiadói egészvászon-kötés, német nyelven, a
képeknél magyar, német, angol, francia és olasz nyelvű feliratokkal. ..................................................3 000

15015.Pest-Pilis-Solt-Kiskun-Vármegye általános ismertetője és címtára. Ötödik körzet. Szerk.: F. Szabó
Géza, Gyulay Sándor, Rexa Dezső, Dr. Szathmáry István. Vármegyék Országos Címtára. Bp.,
1931, Vármegyei Tisztviselők Országos Egyesülete. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kopottas, foltos borítóval. ......................................................................................................................3 000

15016.Bőle Kornél: Spanyol földön. Utirajz. Bp.,1927, Stephaneum Nyomda és Könyvkiadó Rt., 472 p.
Fekete-fehér fotókkal és egy kihajtható térképpel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
kopottas borítóval. .................................................................................................................................1 400

15017.P. Kőnig Kelemen: Hatszázéves ferences élet Szécsényben. 1332-1932. A szécsényi ferencesek
története a megye-, az ország- és az egyháztörténelem tükrében. Vác, 1931, Kapisztrán-nyomda, 1
t.+399 p. + 12 t. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott borítószélekkel. Jó állapotban. ........................6 000

15018.Mendöl Tibor: Szarvas földrajza. Debrecen, 1928, Kertész József Ny. 70 l., 1 lev., 5 t. (térképek,
grafikonok). Későbbi nyl kötésben, az eredeti papírborító felhasználásával. .......................................3 000

15019.Evers György: Képek a régi és új Romából. Séták és kirándulások az örök városban és annak
környékén. Fordították: Makra Imre és Waldmann György. Ó-Becse, 1900, Löwy Lajos-ny.,
X+2+498+2 p. Átkötött félvászon.kötésben, jó állapotban. ...................................................................6 000

15020.Almásy László: Autóval Szudánba. Első autó-utazás a Nílus mentén, vadászatok angol-egyiptomi
Szudánban. Dr. Cholnoky Jenő előszavával. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é. n.,
Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott
egészvászon sorozatkötésben, kissé foltos, kissé kopott borítóval,de belül jó állapotban. ..................6 000

15021.Cumania II. Ethnographia. Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Közleményei. Szerk.: Horváth Attila,
Solymos Ede. Kecskemét, 1974, Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Igazgatósága, (Petőfi
Nyomda-ny.), 517 p. Kiadói papírkötés, néhol foltos, hullámos lapokkal, de alapvetően jó
állapotban. Számos érdekes írással, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. ................................................4 200

15022.Cumania III. Historia. Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Közleményei. Szerk.: Horváth Attila.
Kecskemét, 1975, Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Igazgatósága, (Petőfi Nyomda-ny.), 469 p.
Kiadói papírkötés. Számos érdekes írással, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Megjelent 1200
példányban. ...........................................................................................................................................4 200

15023.Cumania V. Ethnographia. Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Közleményei. Szerk.: Horváth Attila,
Solymos Ede. Kecskemét, 1978, Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Igazgatósága, (Petőfi
Nyomda-ny.), 458 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Számos érdekes írással, fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Megjelent 1110 példányban. .................................................................................4 200

15024.Cumania VI. Historia. Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Közleményei. Szerk.: Horváth Attila, Orosz
László. Kecskemét, 1979, Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Igazgatósága, (Petőfi Nyomda-ny.), 455
p. Kiadói papírkötés. Számos érdekes írással, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Megjelent 1000
példányban. ...........................................................................................................................................4 200

15025.Cumania 8. Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Évkönyve. Szerk.: Dr. Bánszky Pál-Dr. Sztrinkó István.
Kecskemét, 1984, Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Igazgatósága, (Petőfi Nyomda-ny.), 602 p.
Kiadói papírkötés. Számos érdekes írással, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Megjelent 1000
példányban. ...........................................................................................................................................3 000
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15026.Cumania 9. Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Évkönyve. Szerk.: Dr. Bánszky Pál-Dr. Sztrinkó István.
Kecskemét, 1986, Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Igazgatósága, (Petőfi Nyomda-ny.), 528 p.
Kiadói papírkötés. Számos érdekes írással, fekete-fehér fotókkal illusztrálva, több nyelven.
Megjelent 1000 példányban. .................................................................................................................3 000

15027.Cumania 10. Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Évkönyve. Szerk.: Dr. Bánszky Pál-Dr. Sztrinkó
István. Kecskemét, 1987, Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Igazgatósága, (Petőfi Nyomda-ny.), 592
p. Kiadói papírkötés. Számos érdekes írással, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Megjelent 1000
példányban. ...........................................................................................................................................3 000

15028.Cumania 11. Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Évkönyve. Szerk.: Dr. Bánszky Pál-Dr. Sztrinkó
István. Kecskemét, 1989, Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Igazgatósága, (Petőfi Nyomda-ny.), 644
p. Kiadói papírkötés, kis szakadással a hátsó borítón. Számos érdekes írással, fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Megjelent 1000 példányban. .................................................................................3 000

15029.Cumania 13. Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Évkönyve. Szerk.: Bárth János-Dr. Sztrinkó István.
Kecskemét, 1992, Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Igazgatósága, (Petőfi Nyomda-ny.), 632 p.
Kiadói papírkötés. Számos érdekes írással, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Megjelent 1000
példányban. ...........................................................................................................................................3 000

15030.Breznay Imre: Az egri fertálymesterségről. Eger, 2002, Segít a Város. Kiadói papírkötés. Megjelent
300 példányban, melyből 200 számozott példány. 192. számú számozott példány. Reprint kiadás. ...3 000

15031.Breznay Imre: Az egri fertálymesterségről. Adalék Eger város történetéhez. Eger, 1907,
Egri-Nyomda Rt., 56 p. Papírkötésben, az első 19 oldal pótolt, az eredeti borítót rákasírozták az új
borítóra. .................................................................................................................................................4 000

15032.[Breznay Imre:] A Hevesmegyei és Egervidéki Jótékony Nőegylet története. Eger, 1910, Érseki
Lyceum Könyvnyomda. Papírkötésben, rossz állapotban, sérült gerinccel és kötéssel, kijáró
lapokkal, hiányos (1-2., 5-12., 15-16. oldalak hiányoznak.) ..................................................................2 000

15033.Süddeutschland. Salzkammergut, Salzburg und Nordtirol. Meyers Reisebücher. Leipzig-Wien,
1901, Bibliographisches Institut, XII+423+80 p. Nyolcadik kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, német nyelven, térképekkel illusztrálva./ Süddeutschland. Salzkammergut,
Salzburg und Nordtirol. Meyers Reisebücher. Leipzig-Wien, 1901, Bibliographisches Institut,
XII+423+80 p. Eighth edition. Linen-binding, in German language, with maps. ...................................2 400

15034.Karel Baedeker: Nordost-Deutschland (Von der Elbe und der Westgrenze Sachsens an) Nebst
Danemark. Leipzig, 1905, Karl Baedeker, XXX+462 p. 28. kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, német nyelven, térképekkel illusztrálva./ Karel Baedeker: Nordost-Deutschland
(Von der Elbe und der Westgrenze Sachsens an) Nebst Danemark. Leipzig, 1905, Karl Baedeker,
XXX+462 p. Twenty-eighth edition. Linen-binding, in German language, with maps. ..........................2 400

15035.Julius Meuer: Kleiner illustriertes Führer durch Wien und Umgebung. Wien-Leipzig, 1907, A.
Hartleben's Verlag, VIII+112+16 p. Hetedik kiadás. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon
kötés, márványozott lapélekkel, a kihajtható címkép szakadozott, a térképmelléklet hiányzik./ 
Julius Meuer: Kleiner illustriertes Führer durch Wien und Umgebung. Wien-Leipzig, 1907, A.
Hartleben's Verlag, VIII+112+16 p. Seventh Edition. Linenbinding, in German language, the
frontispiece raunchy, the map lost. .......................................................................................................2 400

15036.Löbl Dezső: Budapest pusztulása. Bp., 1946, Officina. Fekete-fehér fotókkal a szétlőtt Budapestről.
Kiadói kartonált papírkötésben, sérült kötéssel. ....................................................................................1 000

15037.A 100 éves Ujpest története. Ujpest-Rákospalotai Lexikon. Szerk.: Léderer Ottó. Újpest,1936, özv.
Ritter Jenőné-ny., 44+XCVIII p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, laza
fűzéssel. ................................................................................................................................................2 400

15038.Újpest története. Szerk.: Gerelyes Ede. Bp., 1977. Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóval. .............................................................................2 200

15039.Lambrecht Kálmán: A Mount Everest ostroma. A Hat világrész. Utazások és felfedezések. XVIII.
kötet. Bp., 1924, Világirodalom Könyvkiadóvállalat-Weiler és Társa. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés. ......................................................................................................4 000

15040.Uxa József: A budavári királyi kápolna s a "m. kir. udvari és várplébánia" története. Bp.,(1934),
Stephaneum Nyomda Rt., VIII+278+1 p. Szövegközti fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
papírkötés, kissé sérült gerinccel, de egyébként jó állapotban. ............................................................3 000

15041.Pankotai Gyula, Dankó Imre, Lovas Márton, Sz. Máthé Márta, Módy György, Mező András. Rácz
István:  Hajdúszoboszló monográfiája. Hajdúszoboszló Város Tanácsa , 1975. 847p. Papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................6 000

15042.Dr. Kol Erzsébet: Tiszaparttól Alaszkáig. Bp., 1940, Kir. Magyar Természettudományi Társulat,
XII+327 p.+XLVIII t. Térképekkel, egészoldalas fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, a színes műmelléklet hiányzik. .............................................................................1 400

15043.Hódmezővásárhely története I. kötet. Szerk.: Nagy István, Szigeti János. Hódmezővásárhely, 1984,
Hódmezővásárhely Városi Tanács,(Zrínyi-Athenaeum.) Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, a védőborítón szakadással. .........................................................................................3 000

15044.1993-2010 Budapesti Negyed 16 kötete: 1-3.,5-7.,18-19.,26-31.,49-50.,56.,63.,68. számok (I.
évf.1.,2. (x2), II. évf. 1.,3., II évf 4. - III. évf. 1., V. évf. 4-VI. évf. 1., VII. évf. 4.-VIII. 1.,VIII. évf.
2.,3-4.,IX. évf. 1.,XIII. évf. 3.,4.,XV. évf. 2., XVII. évf. 1., XVIII. évf. 2.) Jó állapotban. .........................8 000

15045.Kapalyag Imre (szerk.): A Budapesti Nemzetközi Vásárok története (1200 példány!) Bp., 1996,
Hungexpo. Kiadói kartonált papírkötésben. ..........................................................................................1 600
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15046.Magyarország helységnévtára 1941.+1. Pótfüzet. Szerk.: Magyar Királyi Központi Statisztikai
Hivatal. Bp., [1941], Hornyánszky Viktor. Átkötött aranyozott modern egészvászon-kötés, hullámos,
foltos lapokkal. ......................................................................................................................................2 000

15047.Sas Péter: A kolozsvári Szent Mihály templom. Az előszót írta Czirják Árpád érseki
helynök-plébános. Kolozsvár, 1998, Gloria Kiadó, Gloria Nyomda-ny.,128 p.+ 4 t. Fekete-fehér és
színes képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .........................2 600

15048.Sas Péter: A kolozsvári ferences templom. Az előszót írta P. Benedek András Domokos
provinciális. Kolozsvár, 1999, Szent István királyról elnevezett Erdélyi Ferences Rendtartomány,
Gloria Nyomda-ny., 229+3 p.+12 t. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés. ..2 600

15049.Csekonics Erzsébet: Erdély kultúrképe. A szerző eredeti rajzaival. Bp.,(1929), Palladis, 214 p.
Szövegközti és egészoldalas rajzokkal. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban, szakadozott, kissé
hiányos borítóval, hiányzó címlappal. ...................................................................................................2 200

15050.Fiar Sándor - Nagy Balázs: Olvadó jövő. Magyar expedíció az Antarktiszon.Bp., 2004, General
Press. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .....................................................................................2 200

15051.Gszelmann Áron: A Szilády Áron Református Gimnázium története. A kiskunhalasi református
egyház oktatási intézményei 1664-2004. Kiskunhalas, 2004, Kiskunhalasi Református
Kollégium-Thorma János Múzeum. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000

15052.Budapest Története képekben 1493-1980. Képkatalógus 3/5 füzet. Szerk.: Sántháné Antal Sára,
Sipos György, Szabó László. Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Budapest Gyűjteménye. Bp.,1991,
Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. Megjelent 300
példányban. ...........................................................................................................................................2 000

15053.Sári László: A Himalája arca. Bp., 2001, Magyar Könyvklub. A szerző dedikációjával! Kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................5 000

15054.Pótó János: Emlékművek, politika, közgondolkodás. Budapest köztári emlékművei, 1945-1949. Így
épült a Sztálin-szobor 1949-1953. Társadalom és Művelődéstörténeti tanulmányok 7. Bp., 1989,
MTA Történettudományi Intézet. Kiadói papírkötés. .............................................................................1 200

15055.Boros Fortunát: Csíksomlyó, a kegyhely. Csíkszereda, 1994, Pallas Akadémia. Műbőr kötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

15056.Dr. Kleb Béla: Eger múltja a jelenben. Budapest, 1978, Eger Városi Tanács V. B. műszaki osztálya.
Kiadói műbőr kötés, számos kép és ábra, a kiadó és a a szerző, Kleb Béla autográf aláírásával
ellátott üdvözlőkártyával, jó állapotban, 399 p. .....................................................................................1 400

15057.Szepes (Schütz) Béla: Hatvan hevesmegyei község története. Hatvan, [1994], Heves Megyei
Múzeumi Szervezet Hatvany Lajos Múzeum, Nagy-Gáspár Kft-ny., 181+2 p.+8 t.(Közte egy
kihajtható.) Kiadói papírkötés. Reprint kiadás. ......................................................................................3 000

15058.Kövesdán Zsuzsa: Adriától az Óceánig. Bp.,2006, Mode&Style Kft. Kiadói kartonált papírkötés. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

15059.Dr. Borovszky Samu (szerk.): Magyarország vármegyéi és városai. Vas vármegye. Bp., 1989,
Dovin Művészeti Kft. Reprint kiadás. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................6 000

15060.Parkerdők Magyarországon. Szerk.: Mészöly Győző. Bp.,1981, Natura. Kiadói kartonált papírkötés.
...............................................................................................................................................................1 600

15061.Múltfaggató. Szerk.: Balogh Magdolna. Csenke, 2004, Clara Design Studio. Aixinger László
"Pozsony" és Sziklay Ferenc: "Kassa" c. munkáinak reprint kiadása. Kartonált papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

15062.Főnix. A hamvaiból újjáépült város 1917-1992. Összeáll.: Nagy Lajos. Gyöngyös, 1992, Magyar
Képek. Papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................................................2 400

15063.Bél Mátyás: Heves megye ismertetése 1730-1735. Matthias Bel: Notitia Comitatus Hevesiensis
1730-1735. Heves Megyei Levéltár forráskiadványai 8. Eger, 2001, Heves Megyei Levéltár, 229
p.+2 térkép. Kiadói papírkötés, magyar és latin nyelven. Megjelent 1000 példányban. .......................3 000

15064.Pesty Frigyes: Heves vármegye helynévtára.  Sajtó alá rendezte, a bevezető tanulmányt írta, a
jegyzeteket és a helységnévazonosítót készítette: Csiffáry Gergely. Heves Megyei Levéltár
forráskiadványai 11. Eger, 2005, Heves Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, egy kihajtható
térképpel illusztrálva. .............................................................................................................................3 000

15065.Jalsovszky Katalin-Tomsics Emőke: Budapest világváros. Hanák Péter előszavával. Bp., 1996,
Helikon. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................................................................3 000

15066.Kápolna története. Szerk.: Bán Péter. Kápolna, 2000, Magyar Millennium. Készült ezer példányban.
Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .................................................................................................2 600

15067.Blazovich László (szerk.): Tanulmányok Csongrád megye történetéből. XVI. Szeged, 1990,
Csongrád Megyei Levéltár. Kiadói papírkötésben ................................................................................1 200

15068.Hans Coudenhove: My African neighbors. Man, bird, and beast in Nyasaland. Boston, 1925, Little,
Brown, and Company. Angol nyelven, kaidói egészvászon kötésben, kissé kopott hátsó borítóval. /
In English, linen binding, slightly worn back cover. ...............................................................................1 200

15069.Vác, Visegrád. Budapest Székesfőváros Iskolai Kirándulóvonatai 9. Szerk.: Dr. Bodnár Gyula. Bp.,
1935, Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói papírkötés, térképpel. .....................................1 200

15070.Szakoly. Képes helytörténet, gazdasági, társadalmi változások. Szakoly, 2002, Szakoly Község
Önkormányzat. Kiadói papírkötés. Győri András, a szerkesztő bizottság egyik tagjának
dedikációjával Tatár Attila tűzoltó vezérőrnagynak, BM Országos Katasztrófavédelmi
Főigazgatáság főigazgató helyettesének. .............................................................................................1 200
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

15071.Patachic József: Történeti jegyzetek szabad királyi Pest városról Pesten, 1839. Trattner-Károlyi ny.
1 t., 62 p. 2 sztl. lev.  A borítóra ragasztott kétosztatú metszeten Pest-Buda látható a kötet
születéskor a tervezett Lánchíddal. Megviselt, restaurált, szöveghiányos állapotban ..........................1 000

15072.Toborzás az osztrák gyógy- és fürdőhelyekre. Szerk.: Reszler Géza. Salzburg, (1933), R. Kiesel
Verlag. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, magyar nyelven. ..................1 600

15073.Eger. Budapest Székesfőváros Iskolai Kirándulóvonatai 2.. Szerk.: Dr. Bodnár Gyula. Bp., 1934,
Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, két kihajtható
térképpel. ..............................................................................................................................................1 200

15074.Budapest Székesfőváros Közigazgatása az 1904. évben. A Székesfőváros Közigazgatási
Évkönyve III. kötete. Bp., 1906, Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói
egészvászon-kötésben, foltos borítóval, volt könyvtári példány. ..........................................................1 600

15075.1934 Algemeen Uitbreidingsplan van Amsterdam. Amsterdam általános bővítési terve. Amsterdam,
Stadsdrukkerij Amsterdam, XXIV+169 p. Számos egészoldalas és kihajtható térképpel,
illusztrációval, közte egy nagyméretű térképpel (Algemeen Uitbreidingsplan van Amsterdam,
1:2500, 83x108 cm.) illusztrálva. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány, hollan nyelvem./ 1934
General Expansion Plan of Amsterdam. Paperbinding, with lot of map and illustrations, in Dutch
language. ..............................................................................................................................................1 600

15076.Rúzsa története és népélete. Szerk.: Marjuncz László. Szeged,2001, Juhász Nyomda Kft., 429 p.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 200

15077.Hugo Adolf Bernatzik: Der Dunkle Erdteil. Afrika. Landschaft, Volksleben. Orbis Terrarum. Berlin,
1930, Atlantis. Fekete-fehér egészoldalas képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászonkötésben, kis
sérüléssel a gerincen, német nyelven, több nyelvű képfeliratokkal, jó állapotban. ...............................2 200

15078.Erdély lelke. A hazatért Erdély nagy, képes emlékalbuma. Szerkesztette Ignácz Rózsa. A
bevezetést írta Zilahy Lajos. Bp., 1940, Dante Könyvkiadó. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
kopott félvászon-kötésben, jó állapotban. .............................................................................................2 600

15079.Karel Plicka: Prauge an images in photographs. Prága, 1953, Artia. Fekete-fehér fotókkal gazdagon
illusztrálva. Cseh, lengyel, francia, angol nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. ..................1 000

15080.Kós Károly: Erdély. Az Erdélyi Szépmíves Céh 10 éves jubileumára kiadott díszkiadás III.
Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves Céh, 278 l. Kós Károly szövegközi és egészoldalas, részben
színes linómetszeteivel. Kiadói egészvászon-kötésben. Jó állapotban. ...............................................1 600

15081.Krúdy Gyula: Pest-Budai séták. Válogatta: Dr. Kozocsa Sándor. Bp.,1958, Magyar Helikon. Kiadói
kopottas félvászon-kötés. .........................................................................................................................800

15082.Baktay Ervin: Háromszéktől a Himalájáig. Körösi Csoma Sándor életútja. Bp., 1942. Vörösváry
kiadó. Kiadói félvászon kötésben ..........................................................................................................3 000

15083.Magyarország képekben. Honismertető album I-II. kötet. Szerk.: Nagy Miklós. Bp., 1989,
Minerva-Helikon, 392+384 p. Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. ................................3 000

15084.Lugosi Lugo László: A vár - Castle District - Budapest. Esterházy Péter előszavával. Szerk.: Csáki
Judit. Fordította: Rácz Katalin. Bp., 2004, Vince. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. Gazdag képanyaggal illusztrálva./ Paperbinding, in paper cover, in Hungarian and
language. ..............................................................................................................................................1 600

15085.Török András: Budapest könyv. Avagy Simplicissimus szerint a világ.Felvidéki András térképeivel
és rajzaival. Bp.,2013, Park. Negyedik kiadás. Kiadói papírkötés. .......................................................2 600

15086.Sági Pál: Békebeli képeskönyv. (Társadalomrajz.) Bp. (1944.) Griff. 303 p. 22 t. Tart.: Udvari élet. A
Stefánián. Pesti históriák...Javított gerincű félvászon-kötésben. ..........................................................1 200

15087.Józsefvárosi lexikon. Szerk.: Nagy Richárd. Bp., 1970, MSZMP VIII. kerületi Bizottsága - Fővárosi
Tanács VIII. kerületi Tanácsa. Fekete-fehér fényképekkel, a kötéstábla belső oldalán térképpel.
Kiadói egészvászon-kötésben. .............................................................................................................1 000

15088.Vegyes könyvtétel, 2 db:  Regélő magyar várak. Szerk.: Bujtás Amália. Bp.,1977, RTV-MINERVA.
Kiadói kartonált papírkötés.  Magyar székesegyházak. Szerk.: Éri István. Bp.,1989,
Tájak-Korok-Múzeumok. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................................1 000

15089.Cholnoky Jenő: A Föld titkai II. kötet: Jégvilág. 67 kép és 14 ábra a szövegben. Bp., 1930, Singer és
Wolfner, (Hornyánszky V.-ny.), 231 p. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopottas
borítóval, volt könyvtári példány. ..............................................................................................................800

15090.Kazinczy Ferenc: Pestre Budapest, 1929, Budapest Székesfőváros kiadása (Bp. Sz.főváros
házinyomdája), 72 p. + 66 t.: Kissé szakadozott papírkötésben. ..........................................................1 000

15091.Jakopp, Ludwig Th.: Die Mittenwaldbahn und ihr Verkehrsgebiet. Praktisches Reisehandbuch.
Innsbruck, 1913, Deutsche Buchdruckerei GmbH. Kicsit kopott tűzött papírkötésben, egyébként jó
állapotban.. ............................................................................................................................................2 000

15092.Kobatsch, Rudolf: Wegweiser durch die Wirtschaftsverhältnisse von Österreich. Berlin, [1913],
Welt-Reise Verlag (Volkswirtschaftliche Reiseführer 4.). Vászonkötésben, jó állapotban. ...................2 000

15093.Heß, Heinrich - Pichl, Eduard: Führer durch das Gesäuse und durch die Ennstaler Gebirge
zwischen Admont und Eisenerz. Wien, 1922, Artaria. Kicsit kopott vászonkötésben, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15094.A Magas Tátra részletes kalauza 3. köt. 1. füz.: Kriván - Csubrina - Lengyelnyereg. Bp., 1917,
Turistaság és Alpinizmus. Tűzött papírkötésben, kissé megviselt állapotban. .....................................2 000

15095.Schweiz: Ostschweiz. München, 1964, Grieben-Verlag (Grieben-Reiseführer 256.).
Térképmelléklettel. Kicsit megviselt papírkötésben, egyébként jó állapotban. .....................................2 000
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15096.Italien: Südtirol-Trentino, westlicher Teil und Gardasee. München, 1965, Grieben-Verlag
(Grieben-Reiseführer 247.). Térképmelléklet nélkül. Kicsit megviselt papírkötésben, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

15097.Radio-Radiis, Alfred: Führer durch das Dachsteingebirge und die angrenzenden Gebiete des
Salzkammergutes und Ennstales. Bécs, 1920, Artaria. Számos fekete-fehér fényképpel. Kissé
foltos vászonkötésben, gerince hiányzik. ..............................................................................................1 200

15098.Benesch, Fritz: Semmering. Der klimatische Höhenkurort und Wintersportplatz. [Semmering], 1928,
Kurkommission Semmering. Számos fekete-fehér fényképpel. Papírkötésben, jó állapotban. ............1 000

15099.Különös helyek, elbűvölő tájak. Bp., 1997 - Reader's Digest válogatás. HIbátlan állapotban ..............3 400
15100.Garai Attila, John Palmer, Fráter Zoltán:Világjárók lexikona. Bp., 1998. Reader's Digest Kiadó Kft.

Hibátlan állapotban. ..............................................................................................................................2 800
15101.Gina Lazenby: Feng shui és lakberendezés - Új út a belső tér megformálásához - Új út a belső tér

megformálásához. Bp., 2007. Park Kiadó. ............................................................................................4 000
15102.Budapesti üdvözlet. Szerk.: Kollin Ferenc. Bp., 1983, Helikon. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói

karton-tokban, térképpel. Jó állapotban. ...............................................................................................2 000
15103.Szelényi Károly: Magyarország. Bp., 1986. Képzőművészeti Kiadó. Illusztrált védőborítóval. .............1 200
15104.(Illyefalvy I. Lajos): Piackutatási munkálatok. Szerk. V.. kötet. (Bp.) 1944. Budapest Székesfőváros

Statisztikai Hivatala. Fűzve, kiadói borítékban. .....................................................................................1 600
15105.Budapest Anno. Fényképfölvételek műteremben és házon kívül. Az előszót Mesterházi Lajos, a

képek magyarázószövegét Seenger Ervin írta. Bp., 1979, Corvina,(Révai Nyomd-ny.) Kiadói
egészvászon kötés, kiadói szakadozott védőborítóval, de egyébként jó állapotban. ...........................1 000

15106.P. Brestyánszky Ilona: A pest-budai ötvösség. Bp., 1977, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói egészvászon
kötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ...................................................................................3 000

15107.Tétény-Promontor. Bp. XXII. kerületének története. Szerk.: Joó Ernő, Dr. Tóth Gábor. Bp., 1988,
Budapest Főváros XXII. Kerületi Tanács VB, 524 p Második, átdolgozott, és bővített kiadás.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................2 000

15108.Kőbányai utcák, utak, terek, parkok története. Bp.,1985, Budapest Főváros X. kerületi Tanácsa.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................1 200

15109.Kiss Mária Hortensia: Kiszombor története. Szirbik Miklós Társaság Füzetei 6. Makó, 1997,
Kiszombor Község Önkormányzata. Kiadói papírkötés. 1940-es kiadás hasonmás kiadása. Készült
1000 példányban. ..................................................................................................................................4 200

15110.Dr. Kalmár Gusztáv: Küzdelmek a fehér halál országában I. kötet. A nagy sarkutatók szenvedései
és győzelmei. Vezényi Elemér rajzaival. Budapest, 1931, Szent István-Társulat, Stephaneum-ny.
Kiadói egészvászon kötés, kissé kopással a borító sarkain, kis sérüléssel a gerincen, szövegközti
képekkel és két kihajtható térképpel illusztrálva. Jó állapotban. ...........................................................2 800

15111.Hohe Tatra mit den wichtigsten Touren in der Niederen Tatra, den Zentral- und Westkarpathen.
Berlin, 1931, Grieben Verlag (Grieben Reiseführer 47). Számos térképmelléklettel. Papírkötésben,
gerincén apró sérüléssel, jó állapotban. ................................................................................................1 800

15112.Karl Baedeker: Unteritalien, Sizilien, Sardinien, Malta, Tripolis, Korfu. Handbuch für Reisende.
Leipzig, 1936, Verlag von Karl Baedeker, LXXVIII+530 p. Hetedik kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés, festett lapélekkel. Térképekkel illusztrálva. Német nyelven. A borító némileg
kopott. Az előzéklap ceruzával firkált. / Cloth binding, in german language. ........................................1 600

15113.Cannabich, I[ohann] G[ünther] F[riedrich]: Közönséges vagy Universalis Geográphia, a Bécsi
Kongresszusban történt változások szerént. II kötet. Fordította Czövek István, 458+6 p. Pest,
1817,Trattner János Tamás. Korabeli félbőr kötés. Töredék kötet. Megviselt állapotban! Hiányos! ....3 200

15114.Lipták Gábor-Zákonyi Ferenc: Veszprém megye a szabadságküzdelmekben. Veszprémi Könyvek
1. Veszprém, 1958, Veszprém Megyei Tanács Népművelési Osztálya. Kiadói papírkötés, kissé
viseltes borítóval, kis folttal. Megjelent 1500 példányban. ....................................................................1 000

15115.Elek Péter et al.: Elsüllyedt falu a Dunántúlon. Kemse község élete. Bp., 1936, Sylvester Irodalmi
és Nyomdai Intézet Rt. Sérült, elváló papírkötésben. ...........................................................................1 000

15116.Bendefy-Benda László: Magyar utazók Afrikában. Bp., 1934, Magyar Etiópiai Expedíció Országos
Bizottsága. Vászonkötésben, jó állapotban. .........................................................................................1 600

15117.Budapesti üdvözlet. Vál., szerk.: Kollin Ferenc. Bp., 1983, Helikon. + Grüsse aus dem alten
Budapest. Szerk.: Kollin, Ferenc. Bp., 1988, Corvina. Vászonkötésben, az egyik papír védőtokkal,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 200

15118.Vegyes könyvtétel, 3 db: Dr. Demetrios Papastamos: Die Akropolis. Athén, é.n.,Olympic Color.
Kiadói papírkötés, számos illusztrációval, német nyelven.  Delphi. Athén, 1976, Orpheus. Kiadói
papírkötés, számos illusztrációval, német nyelven.  Dr. Semni Karouzou: Nationalmuseum. Athén,
1988, Ekdotike Athenon S.A. Kiadói papírkötés, számos illusztációval, német nyelven. .....................1 000

15119.Hanzelka-Zikmund: A fejvadászok földjén, Bp., 1959. Gondolat Kiadó, Kiadói egészvászon
kötésben, rengeteg képpel ilusztrálva ...................................................................................................1 000

15120.Porba hullott gyöngyszem. Nyíregyháza. Szerk.: Tóth M. Ildikó. Nyíregyháza, 1995, Start
Rehabilitációs Vállalat és Intézményei Nyírségi Nyomda Üzeme. Kiadói papírkötés. Megjelent 2000
példányban. ...........................................................................................................................................3 000

15121.Bánhidi Antal: A gerle 13 útja. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é. n., Franklin-Társulat.
Kiadói díszes aranyozott egészvászonkötésben, jó állapotban. ...........................................................2 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

15122.Italo Balbo: Repülőrajokkal az óceánon át. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Fordította
Révay József. Bp., é.n., Lampel R. Fekete-fehér fotókkal, és egy térképpel illusztrálva. Kiadói
festett, aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kissé kopottas borítóval, kissé laza fűzéssel, egy
kijáró illusztrációval. ..............................................................................................................................2 400

15123.Seres István: Solymár története és néprajza. Solymár, 1993, Helytörténeti Alapítvány. Gazdag
fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. .....................2 600

15124.Pestszentimre témájú helytörténeti könyvek, 2 db:   Pándy Tamás: "Falu a városban." Epizódok
Pestszentimre történetéből. Bp., 1994, Dr. Széky Endre Pestszentimre Történeti Társaság. Kiadói
papírkötés, fekete-fehér fotókkal illusztrálva.  Benne a Dr. Széky Endre Pestszentimre Történeti
Társaság köszönő iratával, Pándy Tamás író, elnök aláírásával, fejléces papíron.  Pándy Tamás:
100 éves falu a Városban. Pestszentimre. Bp., 1998, Dr. Széky Endre Pestszentimre Történeti
Társaság. Kiadói kartonált papírkötés, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Benne 3 képeslap
reprintjével Soroksárpéteriről, Pestszentimréről. ..................................................................................2 600

15125.Richard Halliburton: Csodák könyve. Fordította: Wiesner Juliska. Bp., é.n., Dante. Egészoldalas
fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, három kijáró
illusztrációval. ........................................................................................................................................4 200

15126.Baranyai Helytörténetírás 1968. A Baranya Megyei Levéltár Évkönyve. Szerk.: dr. Szinkovich
Márta. (Pécs), 1968, Baranya Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban. ..........3 000

15127.Wien. Illustrirter Wegweiser duch Wien und Umgebungen. A. Hartleben's Illustrirte Kronen-Führer.
Wien-Pest-Leipzig, é.n., A. Hartleben's, VIII+151+1 p.+1 térkép melléklettel. Hatodik kiadás.
Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés, sérült
gerinccel, kopottas borítóval, kihajtható szakadt Bécs látképpel és szakadt térképpel, 102-107.
oldal között kijáró lapokkal, német nyelven./Paperbinding, with damaged spine, worn cover, some
pages are coming out, with raunchy map, in German language. ..........................................................2 600

15128.Cholnoky Jenő: A Föld és élete. I-V. köt. Bp., [1936-1937], Franklin. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben, változó állapotban, a borító kopott, foltos, az I. kötet gerince sérült, a V.
kötet gerince kissé sérült, a IV. kötet elülső szennylapja részben hiányos, néhol kissé foltos
lapokkal, hat térkép-melléklettel. ...........................................................................................................6 000

15129.Vaska Miklós: Nova története. Nova, 1997. 442p. Kiadói kartonálásban. Hátsó borítón hajtásnyom ..2 400
15130.Újpest története. Kézirat gyanánt. Bp., 1968, Chinoin Gyógyszer és Vegyészeti Termékek Gyára

Sokszorosító Üzemében. Kiadói papírkötés, 117. oldalnál a kötés szétvált, a 117. oldal kijár, a
117-120. oldalakon tintás bejegyzésekkel, aláhúzásokkal. ...................................................................4 600

15131.Giovanni Papini: Az én Itáliám. Fordította: Kállay Miklós. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................2 600

15132.Budapest történetének bibliográfiája II-V. kötet. Bp., 1963-66. FSZEK. Kiadói papír védőborítóval,
Minden kötet jó állapotban. .................................................................................................................10 000

15133.Budapest Műemlékei I-II. kötet. Szerk.: Pogány Frigyes. Írták: Horler Miklós, Entz Géza, Gerevich
László et alii. Magyarország Műemléki Topográfiája IV., VI. kötet. Szerk: Dercsényi Dezső. Bp.,
1955-1962, Akadémiai  Kiadó. Rendkívül gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal.
Kiadói félvászon-kötés, kissé fakó gerincekkel, de egyébként jó állapotban. .....................................16 000

15134.Felvinczi Takács Zoltán: Buddha újtán a Távol-Keleten 1-2. kötet. SzEFHE könyvek. Kiadja:
Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete. Bp., é.n. (1938), Révai-nyomda. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban, gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrálva. .......................................................................................................................3 400

15135.Mindszent története és népélete. Mindszent, 1996. . Megjelent 1500 példányban. 655p. ...................4 000
15136.Dr. Sziklay János: Balatonunk egészségügyi, gazdasági és turisztikai értéke. Bp., é.n., Országos

Pázmány-Egyesület., (Pécs, Danubia Könyvkiadó), VI+299+5 p.+ 4 t. Fekete-fehér fotókkal.
Átkötött modern félvászon-köté, az egyik tábla szakadt, volt könyvtári példány. ..................................3 800

15137.Rexa Dezső: Zwölf Monate in Pesth.(Százesztendős Pest-Budai képeskönyvetske.) [Bp., 1940],
Officina. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, német nyelven./ Half-linen-binding, iwth a
little bit worn cover, in German language. .............................................................................................2 600

15138.Emlékét múltnak homálya ne fedje... Szerk.: Fuchszné Benák Katalin. Mindszent, 2005, Keller
Lajos Városi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Jó állapotban. .....................................................................................................................1 200

15139.Dankó Imre: Opuscula Ethnographica. Válogatott tanulmányok. Válogatott tanulmányok. Debrecen,
1977, Alföldi Nyomda. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, fekete-fehér fotókkal,
ábrákkal illusztrálva, német nyelvű összefoglalóval. .............................................................................2 600

15140.Winkler Gábor: Sopron építészete a 19. században. Bp., 1988, Akadémiai. Kiadói egészvászon
kötésben, fekete-fehér illusztrációkkal. .................................................................................................1 800

15141.Könczei Csilla: Kulturális identitás, rítus, reprezentáció a Brassó megyei Háromfaluban. A borica.
Kolozsvár, 2009, Kriterion-Kriza János Néprajzi Társaság. Kiadói papírkötésben, fekete-fehér
fotókkal, ábrákkal, táncírásmellékletekkel illusztrálva. ..........................................................................2 600

15142.A(rnold) Henry Savage Landor: Across Coveted Lands or A Journey from Flushing (Holland) to
Calcutta, Overland. I. kötet. London, 1902, Macmillan. Első kiadás. KIadói egészvászon-kötés,
fekete-fehér fotókkal, illusztrációkkal és egy kihajtható térképpel illusztrálva, angol nyelven./ A.
Henry Savage Landor: Across Coveted Lands or a Journey from Flushing (Holland) to Calcutta,
Overland. First part. London, 1902, Macmillan. First edition. Linen-binding, with black and whit
photos, illustrations, and one map, in English languages. ....................................................................2 800



73

15143.A magyar korona országainak 1892 és 1893. évi népzmogalma. Magyar Statisztikai Közlemények
Új Folyam VIII. kötet. Szerk.: Országos Magyar Kir. Statisztikai Hivatal. Bp., 1895, Athenaeum Rt.
4+73+121 p. Átkötött modern egészvászon-kötés, az eredeti borítót az elülső borítóra ragasztották,
eléggé megviselt állapotban, kijáró lapokkal, a lapok egy részének a szélei sérültek, intézményi
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................3 800

15144.Ruisz Rezső: A magyar városok iparosodása. Adalékok az ipari decentralizáció kérdéséhez.
Statisztikai Közlemények. Bp.,[1943], Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói papírkötés, tollas
aláhúzásokkal, volt könyvtári példány. ..................................................................................................5 000

15145.1995 Nagy Budapesti útmutató és címtár. 140p. ..................................................................................1 000
15146.Baranya földirati, statisticai és történeti tekintetben. Szerk.: Haas Mihály. Pannónia könyvek. Pécs,

1985, Baranya Megyei Levéltár. Kiadói kartonált papírkötés, javított borítóval, és gerinccel.
Megjelent 2000 példányban. Reprint. ...................................................................................................1 600

15147.Erdős- Keszi- Újlaki Pongrácz (szerk): Iváncsa története. Iváncsa, 2000. ............................................1 000
15148.Tillmann László: Kétezeréves város. Ifjúsági elbeszélések Budapest múltjából. Ábrán Zoltán

rajzaival. Bp.,1938, Szerzői kiadás, 190+1 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval,
foltos címlappal. ....................................................................................................................................1 800

15149.Fejezetek Vál történetéből és néprajzából. Bp., 1997, Vál Önkormányzat Testülete. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 600

15150.Somfai Balázs: A Veszprémi Megyeház 100 éve 1887-1987. Veszprém, 1987. Festett egészbőr
kötésben ................................................................................................................................................1 000

15151.Szabóky Zsolt: Makó. Bp., 1985, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés, fekete-fehér fotókkal, magyar
és német nyelven. .................................................................................................................................1 000

15152.Kiss Lajos: Vásárhelyi hétköznapok. Bp., 1958, Magvető. Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé
hiányos papírborítóban. ........................................................................................................................4 000

15153.Korniss Péter - Lázár István: Magyarország. Bp., 1996, Officina Nova-Magyar Könyvklub. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000

15154.Szombathy Viktor: Száll a rege várról várra. Szlovákiai vármondák. Pozsony-Budapest, 1979,
Madách-Móra. Kiadói egészvászon, kiadói papírborítóban. Jó állapotban. ..........................................1 200

15155.Cholnoky Jenő: A föld titkai 10 száma (5.,6.,7.,8.,9.,15.,16.,17.,18.,19.) Bp., 1930-1931, Singer és
Wolfner. Kiadói papírkötésben, változó állapotban, többnyire szakadozott borítóval, háromnak a
hátsó borítója leszakadt, egyről hiányzik, .............................................................................................6 000

15156.Petrák - Krónika. "meljis Szent városának a legrégib idöktöl valló történetét...foglalja magában"
Tanulmányok Csongrád megye történetéből XXV. Közreadja: Takács Edit. Szentes-Szeged, 1997,
Csongrád Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .........................................5 000

15157.Közcsend, és közbátorság. Budán, Pesten és Óbudán 1848-1849-ben. Válogatta Czaga Viktória és
Jancsó Éva. A jegyzeteket összeállította Czaga Viktoria. A névmutatót készítette Jancsó Éva.
Budapest Történetének Forrásai. Bp., 1998, Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

15158.Loránth László: Pesti képeskönyv. Bp., 1937, Pantheon. Kiadói kartonált papírkötés,
papírborítékban, a papírboríték kopott, szakadt, a gerincén a papírboríték hiányos, az elülső
szennylap hiányzik. Gazdag fekete-fehér képanyaggal, a kép alatt versekkel. ....................................5 000

15159.Mezei Ernő: Bolyongások olasz ég alatt. Bp., 1877. Kunossy Vilmos. Egészvászon kötésben. Ritka!
171p. .....................................................................................................................................................6 000

15160.A Szarvasi Takarékpénztár 1868-1943. 30p. + 1 kihajtható facsimile melléklet. Képekkel illusztrált
banktörténet. Kiadói papírborítóban, Ritka! ...........................................................................................3 200

15161.Kiskunhalas. Helytörténeti Monográfia. I. kötet. Szerk.: Janó Ákos. Kiskunhalas, 1965, Városi
Tanács. Kiadói papírkötés, kopott kiadói papír védőborítóban. ............................................................1 200

15162.Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben sorozat 10 füzete
(315.,316.,318.,320.,325.,327.,333.,334.,336.,337.), Bukovina (2-5., 9-10.,14-17.) Bp., é.n., Révai.
Papírkötés, változó állapotban, többnyire szakadozott, és részben széteső állapotban. .....................3 000

15163.Lajos Árpád: Este a fonóban. Borsodi népszokások. Bp., 1974, Népművelési Propaganda Iroda.
Kiadói papírkötés, intézményi bélyegzővel. ..........................................................................................2 600

15164.Csuka Ferenc: Szentgotthárd : Magyarország kincsestára. Szombathely, 2013. Szülőföld .................2 000
15165.A győri tűzoltóság története képekben. 1870-2005. Győr, 2005, Győr Megyei Jogú Város

Tűzoltósága. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ..............................................................3 000
15166.Tanulmányok Győr és vidéke történetéből. Szerk.: Gecsényi Lajos. Győr, 1978, Győr Megyei Város

Tanácsa-Győr-Sopron megyei 1. sz. Levéltár. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15167.Róheim Géza: A csurunga népe. Budapest, (1932), Leblang Könyvkiadóvállakat. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, fekete-fehér képanyaggal illusztrálva, ex libris-szel. .........3 800

15168.P. Majsai Mór, P. Szabados Anzelm: Szenföldi múzeumunk kalauza. Bp., 1944, Magyar Szentföld.
Kiadói papírkötés, kissé viseltes papírborítóval, félig kijáró szennylappal, de belül jó állapotban,
szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. .......................................................................................2 000

15169.Városi polgárok a századelőn. Történelmi állandó kiállítás a szolnoki Damjanich János
Múzeumban. Szerk.: Szabó István. Szolnok, 1999, Damjanich János Múzeum. Kiadói papírkötés.
Megjelent 1000 példányban. .................................................................................................................2 600
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

15170.Karl Baedeker: Südbayern, Tirol, und Salzburg. Ober-, und Nieder-Österreich, Steiermark, Kärnten
und Krain. Leipzig, 1908, Karl Baedeker. Kiadói aranyozott vászonkötésben, sérült gerinccel, és
kötéssel, német nyelven./ Linen-binding, with damaged spine and binding, in German language. ......1 600

15171.Karl Baedeker: Paris. Nebst Einigen Routen Durch Das Nördliche Frankreich. Handbuch für
Reisiende. Leipzig,é.n., Karl Baedeker. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, a borítója és a
gerince kissé kopottas, a címlapja és egy térkép hiányzik, festett lapélekkel, térképekkel illusztrálva,
német nyelven. / Linen-binding, the front page and one map lost, in German language. .....................2 200

15172.Zolnay László: Az elátkozott Buda - Buda aranykora. Bp., 1982, Magvető. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. ..........................................................1 000

15173.Hernády Károly: Nógrádi várak. Salgótarján, 1974, Nógrád Megyei Idegenforgalmi Hivatal. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

15174.Vegyes könyvtétel, 3 db:  Dr. Darnay-Dornay Béla, Dr. Zákonyi Ferenc: Balaton útikalauz. Bp., 1957,
Sport. Kiadói félvászon-kötés, kopottas borítóval.  Dr. Horváth Detre: Pannonhalma útikalauz. h.n.,
1961, Győr-Sopron Megye Tanácsának Idegenforgalmi Hivatala. Második, átdolgozott kiadás. Kiadói
papírkötés. Fertőd Útikalauz. Sopron, 1963, Győr-Sopron Megyei Tanács Idegenforgalmi Hivatala.
Második, bővített kiadás. Kiadói papírkötés. ............................................................................................800

15175.Bayrak, J. M. - Fedaka, P. M.: Zakarpatskiy muzey narodnoy arhitekturi i bita. Uzhhorod, 1986,
Karpati. Papírkötésben, jó állapotban. + "Folk costumes Hungary" 6 db színes diakocka ......................800

15176.Hulej Endre, Ö. Kovács József: Wéber Ede és Helvécia. Egy svájci polgár Magyarországon. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, fekete-fehér fotókkal. h.n., é.n., Helvéciai Állami
Gazdaság. Megjelent 3000 példányban. ...............................................................................................1 000

15177.Győri utikalauz. Szerk.: Dr. Gimes Endre. Győr, 1959, Győr-Sopron Megye Tanácsa Idegenforgalmi
Hivatala. Kiadói papírkötésben, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. ...........................................................800

15178.Horváth Zoltán: Kézikönyv az Európai Unióról. Bp., 2002, Magyar Országgyűlés. Ötödik,
átdolgozott, bővített kiadás. Kiadói papírkötés. .....................................................................................1 200

15179.Ezerszínű Magyarország. Az illusztrációkat Muray Róbert, a fejléceket Gudics József, a fedőlapot
Cselényi József rajzolta. Bp., 1955, Ifjúsági Könyvkiadó, 429 p.+XXXII t. Az utazás az új
Magyarországon második, átdolgozott és bővített kiadása. Kiadói illusztrált félvászon-kötés,
kopottas borítóval, a hátsó kötéstábláról a papír részben leszakadt. ...................................................1 000

15180.Szitnyai Jenő: Margitsziget. Bp., 1959, Fővárosi Idegenforgalmi Hivatal. Kiadói papírborító. .................800
15181.Egry Margit, Wellisch Judit: Az Országház. Műemlékeink. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap. Kiadói

papírkötés. ...............................................................................................................................................800
15182.Feuerné Tóth Rózsa: Margitsziget. Műemlékeink. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap. Kiadói

papírkötés. ...............................................................................................................................................800
15183.Vita Zsigmond: Jókai Erdélyben. Bukarest, 1975, Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír

védőborítóban. .........................................................................................................................................800
15184.Dr. Rapcsányi J. Jenő: Út a kegyelem templomáig. A szegedi ág. hitv. evang. egyházközség

története. Bp., 1943, Szerzői kiadás, Szeged Városi Nyomda és Könyvkiadó Rt. Kiadói papírkötés,
hiányzó elülső borítóval, de egyébként jó állapotban. ...........................................................................2 000

15185.Bálint Sándor: Szeged városa. Bp., 1959, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, ábrákkal, fotókkal illusztrált. Jó állapotban. ........................1 200

15186.Dr. Göcsei Imre: Győr-Sopron megyei képeskönyv. Bp., 1958, Győr-Sopronmegyei Tanács
Művelődési Osztálya. Kiadói papírkötés, papírborítékban, fekete-fehér fotókkal illusztrálva,
ajándékozási sorokkal. ..........................................................................................................................1 000

15187.Kiss György: A budapesti várospolitika 1873-1944. Előszót írta Pongrácz Kálmán. Bp., 1954, Jogi
és Állami Könyv- és Folyóiratkiadó. Kiadói kissé kopottas egészvászon-kötés. ...................................1 200

15188.Vegyes könyvtétel, 2 db:  Bemutatkozik Magyarország. Bp., 2007, Magyar Almanach. Kiadói
papírkötés, magyar és angol nyelven. Sándor Anna: Miért szeressük Hollandiát? Bp.,2000, Göncöl.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600

15189.Vegyes könyvtétel, 2 db: Cseke László: Dunakanyar. Bp., 1975, Panoráma. Kiadói kartonált
papírkötés, több nyelvű rezümével. Szülőföldem Magyarország. Bp., 1986, Kossuth. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 200

15190.Gösta Montell: Mongol pusztákon keresztül. Sven Hedin előszavával. Fordította Halász Gyula.
Ismeretlen világok. Bp., é.n., Atheaneum. Kiadói egészvászon kötés, kopottas, foltos borítóval. ........1 000

15191.Vegyes könyvtétel, 7 db:  Beszélő tájak. Bp., 1963, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés. 
Budapest. Panoráma Utikönyvek. Szerk.: Dr. Vitéz András, Pap Miklós. Bp., 1961, Panoráma.
Kiadói egészvászon-kötés.  Merényi József: Szülőföldünk Észak-Magyaroszág I. kötet. Bp., 1982,
Tankönyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés.  Dr. Csorba Csaba, Endrődi Lajos, Dr. Kürthy Miklós.
Magyarországi kirándulások. Bp., 1977, Sport. Kiadói nylon-kötés.  Patkó Imre, Rév Miklós:
Vietnam. Bp., 1960, Képzőművészeti Alap Kiadóivállalata. Kiadói egészvászon-kötés.  Erdei
Ferenc: Város és vidéke. Magyarország felfedezése. Bp., 1972, Szépirodalmi Könyvkiadó. Második
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés.  Békés István: Pest megyei barangolások. Bp., 1975, Kossuth.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................3 200

15192.Vegyes helytörténeti témájú könyvek, 2 db:  Vásárhely müemlékei, épületei. Hódmezővásárhely,
1976, Hódmezővásárhely. Kiadói kartonált papírkötés, fekete-fehér fotókkal. Jó állapotban.
Százhalombatta in pictures. Szerk.: Szalai Gáborné, Vincze Magdolna. Százhalombatta, 2000,
Százhalombatta Város Önkormányzata. Kiadói kartonált papírkötés, angol nyelven. Jó állapotban. ..1 600
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15193.Magyarország helységnévtára 1941. Bp., [1942], Hornyánszky Viktor. Kicsit kopott félvászon
kötésben, egyébként jó állapotban. .......................................................................................................3 600

15194.Tarczay Gizella: Bolgár földön. Földrajzi regény a magyar ijfúság számára. Budapest, 1936,
Stephaneum Nyomda Rt., Kiadói illusztrált félvászon kötés, kissé foltos, kissé kopottas borítóval,
számos képpel, valamint két térképpel illusztrálva. ..............................................................................1 800

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
15195.Dettre, Andrew: The First 15 Years of St. George Budapest (1957-1972). Alexandria NSW, é. n.,

Atlas Printery. Vászonkötésben, jó állapotban. / In English, linen binding, in good condition. ..............3 000
15196.Flavio Serafini: Klasszikus vitorlás jachtok - A világ legszebb vitorlásainak technikai és történeti

adatai- Bp., 2004. Alexandra. Újszerű állapotban .................................................................................4 000
15197.A vezénylés kézikönyve. Útmutatás a tornagyakorlatok helyes vezetéséhez. Összeáll.: Bernáth

János et al. Bp., 1914, Franklin. Kicsit foltos papírkötésben, jó állapotban. .........................................2 000
15198.Sándor Mihály: Vasutasból aranybányász. Beszélgetések Buzánszky Jenővel. Debrecen, 2007,

Campus Kiadó. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, intézményi
bélyegzővel, volt könyvtári példány. ......................................................................................................2 000

15199.Ifjúsági Játékok Vezérkönyve. Összeállította: Király Dezső. Bp.,1944, (Szeged Városi Nyomda és
Könyvkiadó Rt.), 436 p. V. kiadás. Félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ........................................1 400

15200.Földes Éva-Kun László-Kutassi László: A magyar testnevelés és sport története. Szerk.: Kun
László. Bp.1982, Sport. Második, javított, bővített kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, műanyag védőborítóban, volt könyvtári példány. .........................................................1 600

15201.Bajnokok. Postagalambok, tenyésztők, versenyzők. Szerk.: Nagypál László. h. n., 2002,
szerkesztői. A szerkesztő dedikációjával. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ..............................1 800

15202.Vilém Heckel-Otto Jelinek: Gipfelstürmer. Német fordítottás: Friedrich Runge. Prága, 1956, Artia.
Kiadói egészvászon-kötés, számos képpel illusztrálva, német nyelven. ..............................................1 000

15203.Doros György: A versenysport etikai és lélektani problémái. Előszóval ellátta Kornis Gyula és a
Rendőrtiszti Atlétikai Club elnöksége. Bp.,1931, Légrády Nyomda és Könyvkiadó Rt. Kiadói
papírkötés, könyvtest kissé elvált. .........................................................................................................1 400

15204.Dr. Fehér Dezső-Török Imre: Százéves a magyar ügetőversenyzés. (1883-1983). Bp., 1983,
Mezőgazdasági Kiadó - Magyar Lóverseny Vállalat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. .........................................................................................................................................800

15205.Siklóssy László: A magyar sport ezer éve III. kötet. A modern sportélet előkészítése. Bp., 1929.
Országos Testnevelési Tanács. Későbbi egészvászon kötésben az eredeti címlap
felszhasználásával, belső címlap nélkül 804p. .....................................................................................4 000

15206.Sweden a land of Sport. Edited by the Swedish Sports Federation. Stockholm 1949. With
complimentary card of Björn Kjellström. ................................................................................................2 000

15207.Roland Renson: La VII-ieme Olypiade Anvers 1920. Les Jeux Ressuscités. Belgium, 1995. Gazdag
képanyaggal / with many illustrations. 82p. ...........................................................................................2 000

15208.A sport enciklopédiája. Szerk.: Pálfy György. 1. köt. Bp., 1928, Enciklopédia Rt. KIadói
vászonkötésben, jó állapotban ............................................................................................................10 000

15209.Székely Ferenc: 10 év a Heves Megyei Sportmúzeumban a sport történelmének templomában.
Eger, 2004, Heves Megyei Sportmúzeum. Készült 1000 példányban. Kartonált papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

15210.Szekrényessy Attila: A Balaton-átúszások története. Bp., 2005, Szerzői kiadás, NestPress Kft.-ny.
Első kiadás. Kiadói papírkötés. Megjelent az első Balaton-átúszás 125. évfordulójának tiszteletére.
A szerző által dedikált. A 'Balaton-átúszás emlékére'' emlékpecséttel. ................................................2 800

15211.Testnevelési utasítás II. rész. Testnevelési sportágak. 2. füzet: Szabadgyakorlatok. Bp., 1926,
Stádium, 40 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, Nagydorogi Levente Egyesület pecsétjével. .1 000

15212.Testnevelési utasítás II. rész. Testnevelési sportágak. 3. füzet: Atlétika. Bp., 1926, Stádium, 96 p.
Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, Nagydorogi Levente Egyesület pecsétjével. .........................1 600

15213.Magyar Sportalmanach 1928. Szerk.: Zuber Ferenc. Az Országos Testnevelési Tanács kiadása.
Bp.,1929, Kertész József Könyvnyomdája. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, foltos, kissé szakadt
borítóval, intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................5 000

15214.Endrei Judit: Kemény üzenetek - Beszélgetések Kemény Dénessel a magyar vízilabda válogatott
szövetségi kapitányával. Bp., 2011. Endrei könyvek. szép állapotban. ................................................4 400

15215.Vegyes sport témájú könyvek, 7 db, főként Olimpiai témában (5 db):  M. I. Finley, H.W. Pleket: Az
olimpiai játékok első ezer éve. Fordította: Szobotka Tibor. Bp., 1980, Móra. Kiadói
egészvászon-kötés.  Lukács László, Szepesi György: 112 A magyar olimpiai aranyérmek története.
1896-1980. Bp., 1980, Sport. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.  Keresztényi
József: Az olimpiák története. Olümpiától Moszkváig. Bp., 1980, Gondolat. Negyedik, átdolgozott és
bővített kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Olimpiai kalauz
sportbarátoknak, tévézőknek. Szerk.: Gyárfás Tamás. Bp., 1988, MOB. Kiadói papírkötés.  Citius,
altius, fortius. Olimpia tegnap és holnap. Szerk.: Dr. Kertész István, Vad Dezső. Bp.,é.n., MOB.
Kiadói kartonált papírkötés. A magyar sport kézikönyve. Szerk.: Sass Tibor, László István, Antal
Zoltán. Bp., 1960, Sport Lap- és Könyvkiadó. Kiadói kissé kopottas félvászon-kötés, intézményi
bélyegzővel. Dr. Frenkl Róbert: A sport belülről. Bp., 1983, Sportpropaganda. Kiadói papírkötés. ......3 000
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15216.Testnevelési utasítás II. rész. Testnevelési sportágak 9. füzet: Céllövősport. Bp., 1926, Stádium, 94
p. Kiadói papírkötés, mellékletekkel, a borító leszakadt a könyvtestről, az elülső borító hiányzik, a
könyvben pár helyen ceruzás bejelölés, Ludovika Akadémia Könyvtára bélyegzővel. .........................1 200

15217.Testnevelési utasítás II. rész. Testnevelési sportágak. 10. füzet: Egyéb ágak. I. fejezet: Evezés. II.
fejezet: A túristáskodás. III. fejezet: A megfigyelési érzéket fejlesztő játékok. IV. fejezet:
Utánzójátékok. V. fejezet: Terepjátékok. Bp., 1926, Stádium, 146 p. Kiadói papírkötés,
mellékletekkel, kissé foltos borítóval, Ludovika Akadémia Könyvtára bélyegzővel. .............................1 000

15218.Christopher Hilton: Ayrton Senna. Az utolsó évek. Fordította Csajka Edit. Bp., é.n, Hunga-Print.
Kiadói papírkötés, kissé gyűrött borítósarkokkal. ..................................................................................1 600

15219.Karfeld, Kurt Peter: Die Alpen in Farben. München, 1940, F. Bruckmann. Számos színes
fényképpel. Félvászon kötésben, jó állapotban. ...................................................................................1 600

15220.Dr. Siklóssy László: A magyar sport ezer éve II. kötet. Széchényi-Wesselényi és még egy
nemzedék 1820-1874. Bp., 1928, Országos Testnevelési Tanács. Kiadói egészvászon kötés, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................4 600

15221.Dr. Mező, Ferenc: The modern olympic games. Bp., 1956, Pannonia. Kiadói egészvászon-kötés,
angol nyelven. / Linen-binding, in English languages. ..........................................................................4 000

15222.Misur Tamás: Nagy olasz futballkönyv I. Bp., 2000, Aréna. Kiadói kartonált papírkötés. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 800

15223.Földy Attila Rallye-varázs 2002. Bp., 2002, Szerzői kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ....................2 000
15224.Szászvári József: Rallye autózás. Bp., 1980, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. Jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 200
15225.Dávid Sándor: Michael Schumacher. Bp., é.n., Hungalibri. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. .............1 000
15226.Koncz János, Galambos Péter, Kira Péter: Karate-sportkarate. Bp., 1984, Ifjúsági. Második kiadás.

Kiadói papírkötésben, kopottas borítóval. .............................................................................................1 200
15227.Böröczky József, Földy Attila, Szabó Endre, Baráz Miklós: Talmácsi és a 101 éves magyar

motorsport. Bp.,2007, Duna Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ........................................1 000
15228.Magyar Sportkalauz. Szerk.: Perlai Rezső, Szamay György. Bp., 1983, Sportpropaganda. Kiadói

papírkötés, műanyag védőborítóban, volt könyvtári példány. ...............................................................1 000
15229.Kahlich Endre, Gy. Papp László, Subert Zoltán: Olimpiai játékok 1896-1976. Bp., 1977, Sport.

Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................1 000
15230.Luther, Carl J.: Das weiße Reich. Das Hohelied des Berg-Winters. Berlin, é. n., Verlag Ludwig

Simon. Kicsit kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...........................................................1 600
15231.Das goldene Buch der Berge. Szerk.: Schätz, Joseph, Julius. München, 1942, F. Bruckmann.

Számos fekete-fehér fényképpel. Kartonált papírkötésben, gerince hiányzik. ......................................1 600
15232.Az egészségügyre vonatkozó törvények és rendeletek gyűjteménye. VI. kötet: 1927-1928.

Megindította Dr. Chyzer Kornél. Szerk.: Dr. Atzél Elemér. Bp., 1929, Mai Henrik és Fia Orvosi
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas, valamint foltos hátsó borítóval.   Mai Henrik
(1816-1906) (Mai Manó (1855-1917) fotós apja) orvosdoktor, főreáliskolai tanár, orvosi antikvárium
és könyvkiadó alapítója. Később fia Ignác, majd unokája Béla vitte tovább az üzletet. A kiadó
1920-as években főleg magyar szerzők pszichiátriai munkáit adta ki.   'Józsa Sándor "Arany kalász"
Gyógyszertára. Kunhegyes' bebélyegzéssel. Józsa Sándor (1902-1980) által vezetett (1930-1950)
jó nevű és ismert "Arany kalász" patika bélyegzőjével.   Ritka! ............................................................8 000

15233.Clubführer durch die Graubündner-Alpen. 1. köt. Összeáll.: Sprecher, F. W. - Naef-Blumer, E.
Zürich, 1916, F. Schuler Buchhandlung. Átnézeti térképekkel. Vászonkötésben, jó állapotban. .........2 000

15234.Illustrierter Führer durch das Gasteiner Tal mit den Badeorten Hofgastein und Badgastein mit
Umgebung nebst einem Führer auf dem Tauernbahn von Schwarzach-St. Veit bis Villach. Szerk.:
Woerl, Leo. Leipzig, é. n., Woerl's Reisebücherverlag (Woerl's Reisehandbücher).
Térképmelléklettel, illusztrációkkal. Tűzött papírkötésben, jó állapotban. .............................................1 000

15235.Die Lechtaler Alpen. Innsbruck, é. n., Verlag der Wagner'schen Universitätsbuchhandlung
(Wagners Alpine Spezialführer 2.). Térképmellékletekkel. Kicsit kopott vászonkötésben, egyébként
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 200

15236.Leberle, Führer durch das Wettersteingebirge. Szerk.: Welzenbach, Wilhelm. München, 1927, J.
Lindauersche Universitäts-Buchhandlung. Térképmelléklettel. Kopott vászonkötésben, néhány lap
foltos. .....................................................................................................................................................2 000

15237.Der Gardasee und seine Umbgebung mit Ausflügen nach Verona und Brescia. Lipcse, 1912, Karl
P. Geuters Reiseführerverlag (Geuters Reiseführer). Térképmellékletekkel. Kicsit kopott
papírkötésben, egyébként jó állapotban. ..............................................................................................2 000

15238.Hess, Heinrich: Spezialführer durch das Gesäuse und durch die Ennstaler Gebirge zwischen
Admont und Eisenerz. Bécs, 1910, Artaria & Co. Fekete-fehér fényképekkel, térképmelléklettel.
Díszes vászonkötésben, jó állapotban. .................................................................................................1 200

15239.Hochgebirgsführer durch die Berner Alpen III.: Bietschhorn- und Aletschhorngruppen. Bern, 1931,
Verlag A. Francke AG. Átnézeti térképekkel. Vászonkötésben, jó állapotban. .....................................2 000

15240.Ronniger, Karl: Försters Turistenführer in Wiens Umgebung. 3. köt. Bécs, 1923, Artaria.
Térképmellékletekkel. Kicsit kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...................................2 000

15241.Clubführer durch die Walliser-Alpen. 3/a köt.: Vom Theodulpass bis zum Schwarzenberg-Weisstor.
Összeáll.: Dübi, H[einrich]. Zürich, 1916, Verlag des Central-Comités. Átnézeti térképekkel. Enyhén
kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ................................................................................2 000
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15242.Clubführer durch die Walliser-Alpen. 3/b köt.: Vom Strahlhorn bis zum Simplon. Összeáll.: Dübi,
H[einrich]. Zürich, 1916, Verlag des Central-Comités. Átnézeti térképekkel. Kicsit kopott
vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...........................................................................................2 000

15243.Wödl, Hans: Führer durch die Schladminger Tauern. Bécs, 1924, Artaria. Térképmelléklettel, színes
illusztrációkkal. Kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. .......................................................1 000

15244.Luis Trenker: Meine Berge. Gütersloh, 1951, C. Bertelsmann, 154 p. Kiadói egészvászon kötés.
Számos fekete-fehér képpel illusztrálva. Luis Trenker: Hegyem, német nyelven. / Linen-binding, in
german language. .................................................................................................................................1 000

15245.Dr. Hanz Franz - Kurt Mair: Der mensch am berg. Von der Freude, dem Kampf und der
Kameradschaft der Bergsteiger. München, 1935, F. Bruckmann,152 p. Kiadói egészvászon.
Számos fekete-fehér képpel illusztrálva. Hanz Franz- Kurt Mair: Az ember a hegyen, német
nyelven. A borítója foltos. / Linen-binding, in german language, with some spotties on the cover. ......1 000

Könyvek: Jog
15246.Approbatae Constitutiones Regni Transilvaniae et Partium Hungariae Eidem Annexarum..Ex

Articulis ab Anno Millesimo Quingentesimo Quadragesimo, ad praesentem huncusque
Millesimum Sexcentesimum Quinquagesimum tertium conclusis, compilatae. Claudiopoli, 1677.
Michael Szentyel Veresegyhazi. 3 sztl. lev. 250 l. 13 sztl. lev.  + hozzákötve:  Compilatae
Constitutiones Regni Transylvaniae et Partium Hungariae eidem Annexarum. Ex Articulis ab
Anno Millesimo Sexcentesimo Quinquagesimo Quarto, ad praesentem huncusque Millesimum
Sexcentesimum Nonum conclusis, excerptae. Claudiopoli (Kolozsvár), 1671. Michaelem
Szentyel Veres-egyházi. 3 sztl. lev. 100 l. 5 sztl. lev. A II. Rákóczi György által elkészíttetetett
Approbatae constitutiones regni Transylvaniae..." elnevezést viselő gyűjtemény az 1540-től
1653. évi országgyűlésig megalkotott erdélyi törvények rendezett foglalatát adta. Folytatásával, a
"Compilatae Constitutiones..." (1653-1669) a teljes erdélyi törvényi jog egyfajta szelektáló elvek
szerinti rendszerbe foglalását tartalmazzák.  Korabeli egészbőr kötésben, későbbi, kb XIX. sz-i
restaurálással, néhány tulajdonosi bejegyzéssel. . ...........................................................................240 000

15247.Dr. Stiller Mór: Védbeszédek. Sajtó-, és bűnügyekben. 1870-1880. Bevezetésül: Törvényszéki
szónoklatunk és ügyvédségünk. Bp.,1881, Pfeifer Ferdinánd. Átkötött kissé kopottas
félvászon-kötés, 23/24 és 25/26 oldalak lapjai ragasztottak, javítottak. ..............................................20 000

15248.Építésügyi szabályzat Budapest, fő és székváros területére. Az 1870. évi X. törvénycikk alapján
kiadja Fővárosi Közmunkák Tanácsa. Bp., 1899, Légrády. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kopottas borítóval, sérült gerinccel, kijáró elülső szennylappal, bejegyzésekkel, át és
aláhúzásokkal.(6-7. oldal, XVIII. fejezetnél (99-101. oldal.)) Gerlóczy Tamás (1870-1940)
székesfővárosi főmérnök, műszaki tanácsos névbejegyzésével az elülső előzéklapon, és a
címoldalon.Gerlóczy Tamás hivatali példánya volt.(Gerlóczy Károlynak (1835-1900) Budapest
főjegyzőjének, és első alpolgármesterének fia.) ...................................................................................6 000

15249.Dr. Somogyi Manó: A társadalomgazdasági törvények. Bp., 1909, Kilián Frigyes Utóda. Korabeli
félvászon-kötés, a borító kissé kopottas, a címlap és az elülső szennylap kijár, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................6 000

15250.A M. Kir. Földmívelésügyi Minister fennhatósága alatt álló vízügyi műszaki szolgálatra vonatkozó
szabályzatok és rendeletek. Bp.,1913, Franklin-Társulat, IV+397 p. Korabeli vászon-kötés, kissé
kopott, kissé foltos borítóval, az elülső szennylapon ceruzás bejegyzéssel, a könyvben néhány
helyen aláhúzásokal, bejegyzésekkel, a M. Kir. Országos Vízépítési Igazgatóság pecsétjével. ..........2 000

15251.Somlyódy István: A magyar bírói függetlenség mint egyik alkotmánybiztosíték kiépítéséről. Szeged,
1906. Wesselényi Géza. 68p. Fűzve, javított kiadói papírkötésben ......................................................3 000

15252.Kiszely Gyula: A magyar államkormányzás jövője. 1. kötet. Bp., [1928], Vármegyei Könyvkiadó,
(Pesti Könyvny.) VIII, 245 p., 3 sztl. lev.; Kiadói egészvászon kötésben, kopásokkal. .........................4 400

15253.Az egészségügyre vonatkozó törvények és rendeletek gyűjteménye. V. kötet: 1913-1926.
Megindította Dr. Chyzer Kornél. Szerk.: Dr. Atzél Elemér. Bp., 1928, Mai Henrik és Fia Orvosi
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas, valamint foltos hátsó borítóval.   Mai Henrik
(1816-1906) (Mai Manó (1855-1917) fotós apja) orvosdoktor, főreáliskolai tanár, orvosi antikvárium
és könyvkiadó alapítója. Később fia Ignác, majd unokája Béla vitte tovább az üzletet. A kiadó
1920-as években főleg magyar szerzők pszichiátriai munkáit adta ki.   'Józsa Sándor "Arany kalász"
Gyógyszertára. Kunhegyes' bebélyegzéssel. Józsa Sándor (1902-1980) által vezetett (1930-1950)
jó nevű és ismert "Arany kalász" patika bélyegzőjével.   Ritka! ............................................................8 000

15254.Hoffmann Pál: A római jog külszerü történelme és a római perjog. Pest, 1866. Heckenast Gusztáv.
672p. A római jog történelme és institutióinak. I. kötete. Unicus! A kötetben néhol ceruzával
aláhúzások. Korabeli, aranyozott gerincű, kissé sérült egészvászon kötésben. ...................................8 000

15255.Szentmiklósi Márton: A római jog institutiói. Bp.,[1927], Athenaeum, VIII+351 p. Tizenkettedik
kiadás. Korabeli bordázott gerincű félbőr-kötés, kopott borítóval és gerinccel, ceruzás
aláhúzásokkal. ......................................................................................................................................6 000

15256.Borsos István: A pozsonyi rendkívüli törvényszék és a gályarabok története 1674-1676. Pápa,
1893, Kis Tivadar, 76+1 p. Első kiadás. Átkötött papírkötés, az eredeti elülső borítót részben
felhasználták, ceruzás aláhúzásokkal. ..................................................................................................3 000

15257.Indoklás a magyar általános polgári törvénykönyv tervezetéhez. Ötödik kötet. Öröklési jog.
Budapest, 1902, Grill Károly Cs. és Kir. Udv. Könyvkereskedése, 463 p. Kiadói egészvászon-kötés,
Gottermayer N.-féle, kötés ....................................................................................................................1 800

15258.Igazságügyi zsebtörvénytár. Hatályban lévő igazságügyi törvények és rendeletek gyűjteménye
egységes szerkezetben, kiegészítve a M.Kir Kuria elvi jelentőségű határozataival. Összeállították
és jegyzetekkel ellátták Dr. Térfy Gyula és Dr. Térfy Béla. Bp., 1940, Grill Károly. Negyedik kiadás.
Kiadói aranyozott egészbőr-kötésben, bibliapapíron. Jó állapotban. ....................................................3 000
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15259.Dárday Sándor: Közigazgatási törvénytár. A fennálló törvények, rendeletek és döntvényekből
rendszeresen összeállította: Dárday Sándor. Második rész. Bp.,1893, Athenaeum. Második kiadás.
Kiadói aranyozott gerincű egészvászon kötés, kopottas állapotban. ....................................................1 400

15260.Havas Miksa: Az életbiztosításról. Bp.,1900, Biztosítási és Közigazgatási Lapok, (Fuchs Samu és
Társa-ny.), 31 p. Papírkötésben, hiányzó borítóval, kissé foltos címoldallal. ........................................1 000

15261.Ecseri Lajos: A munkásbiztosítás kérdése. Értesítések a Nemzetgazdaságtan és Statisztika
Köréből. I. kötet. 6. sz. Szerk. Földes Béla. Bp., 1883, MTA, 45 p. Kiadói papírkötés, kissé hiányos
borítóval, egyébként jó állapotban. .......................................................................................................1 000

15262.Babos Kálmán: Közhasznu magyarázó szótár a nyelvünkben gyakrabban előforduló idegen szavak
és szólások megértésére és helyes kiejtésére. Bp.,1899, Franklin-Társulat. Negyedik, teljesen
átdolgozott, javított és bővített kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopottas borítóval. ......1 000

15263.Országgyűlési Törvénycikkek, 19 kötet. 1889-1899,1901,1906-1908, 1911-1914. Bp., 1889-1914,
Ráth Mór. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, változó állapotban,
néhol kissé kopott gerincekkel, az 1914-es kötetben az egyik jelölő kiszakadt (551. oldal),
többségében jó állapotban. Dr. Regele Károly (1923-1996) gyulai jogtanácsos, újságíró,
versenybíró, szenior sportszervező pecsétjével. ................................................................................19 000

15264.Vegyes jogi könyvtétel, 2 db:  Szabó Imre: A jogelmélet alapjai. Bp.,1971, Akadémia. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.  Dr. Molnár József: Életkor és bűnözés. Doktori
disszertáció. Bp., 1996. Kiadói papírkötés. ..............................................................................................800

15265.Vegyes jogi könyvtétel, 2 db:  Dr. Kádár Miklós-Dr. Kálmán György: A büntetőjog általános tanai. Bp.,
1966, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói műbőr-kötés.  Dr. Békés Imre-Dr. Földvári József,
Dr. Gáspár Gyula, Dr. Tokaji Géza: Magyar büntetőjog általános rész. Bp., 1980, BM Könyvkiadó.
Kiadói egészvászon-kötés. ......................................................................................................................800

15266.Vegyes idegen nyelvű jogi könyvtétel, főleg német nyelven, közte két francia, és egy angol nyelvű, jó
állapotban, 11 db:   Theodor Kleinknecht-Dr. Lutz Meyer-Goßner: Strapozeßordnung. Beck'sche
Kurzkommentare 6. München, 2001, C.H. Beck. 45., új átdolgozott kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, német nyelven.  Dr. Herbert Tröndle-Dr. Thomas
Fischer: Strafgesetzbuch und Nebengesetze. Beck'sche Kurzkommentare 10. München, 2001, C.H.
Beck. 50., új átdolgozott kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, német
nyelven.  Strafgesetzbuch. München, 2000, Deutscher Taschenbuch Verlag. 35. kiadás. Kiadói
papírkötés, német nyelven.  Strafporzeßordnung. München, 2001, Deutscher Taschenbuch Verlag.
32. kiadás. Kiadói papírkötés, német nyelven.  Grundgesetz. München, 2003, Deutscher
Taschenbuch Verlag. 38. kiadás. Kiadói papírkötés, német nyelven.  Strafgesetzbuch. Szerk.: Dr.
Egmont Foregger-Dr. Helene Bachner-Foregger. Wien, 2002, Manz. Kiadói papírkötés, német
nyelven.   Strafgesetzbuch. Szerk.: Dr. Egmont Foregger-Dr. Eugen Serini. Wien,1975, Manz. Kiadói
papírkötés, német nyelven.   Walter Gropp: Strafrecht Allgemeiner Teil. Berlin-Heidelberg, 2001,
Springer. Második, átdolgozott és felülvizsgált kiadás. Kiadói papírkötés, német nyelven.  Fréderic
Desportes-Francis Le Gunehec: Droit Pénal Général. Paris, 2002, Economica. Kilencedik kiadás.
Kiadói papírkötés, francia nyelven.   Code Pénal. Szerk.: Yves Mayaud. Paris, 2003, Dalloz. Kiadói
papírkötés, francia nyelven. 100. kiadás.  Hearings before the subcommittee on criminal laws
procedures of the committee on the judiciary United States Senate ninety-second congress. Part II.
State Experience. Reform of the Federal Criminal Laws. Washington, 2001, U.S. Government
Printing Officie. Kiadói papírkötés, angol nyelven./  Mixed law books,10 pieces, in German, English
and French languages, in good condition. ...............................................................................................800

15267.Vegyes könyvtétel, két jogi könyv a társadalomtudományi könyvtár sorozatból:  H.S.Maine: Az ősi
jog. Fordította: Sárkány Mihály. Peschka Vilmos: A modern jogfilozófia alapproblémái. Megjelent
2000 példányban. Bp., 1972-1988, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .800

15268.Az 1909-dik Évi Országgyűlési Törvénycikkek. Elsőrangú szakférfiak közreműködése mellett
jegyzetekkel, utalásokkal és magyarázatokkal ellátva. Hatályon kívül helyezések, helyettesítések,
módosítások, kiegészítése és az 1909. évi országgyülési törvénycikkek betűsoros tárgymutatóival.
Bp., 1909, Ráth Mór, X+528 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, az elülső szennylap kijár,
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................3 800

15269.Magyar Jogászegyleti Értekezések 273-276 sz. XXXV. kötet 1.-4. füzet. 1. füzet: Dr. Balogh Jenő:
Fayer László emlékezete. 2. füzet: A Magyar Jogászegylet bűntetőjogi bizottságának
tanácskozásai. A büntető-novella tervezete tárgyában. III. füzet. 3. füzet: Dr. Moravcsik Ernő Emil:
A tanuzási képességről. 4. füzet: A sztrájk jogalapja. Bp., 1907, Magyar Jogászegylet,
27+184+42+186 p. Átkötött egészvászon-kötés, intézményi bélyegzőkkel, ceruzás aláhúzásokkal. ...2 600

15270.Kassay Adof: Legujabb és legteljesebb általános levelező önügyvéd és házititkár. Negyedik kiadás.
344 p.,é.n.,Lampel. , 344 p.Kiadói illusztrált félvászon-kötésben, jó állapotban ...................................4 000

15271.Az ásványolajadóra és kincstári részesedésre vonatkozó törvények és rendeletek összeállítása.
Összeállította: Dr. Illovszky István. Dr. Czéh József miniszteri osztálytanácsos előszavával. Bp.,
1941, Általános Nyomda és Grafikai Intézet Rt. Kiadói egészvászon-kötés. ........................................3 200

15272.Az 1870-ik évi törvények gyűjteménye. Pest, 1872, Ráth Mór. Korabeli félvászon-kötésben,
kopottas borítóval, az elülső kötéstábla elvált a gerinctől, egy-két helyen ceruzás bejelöléssel,
márványozott lapélekkel. .......................................................................................................................2 000

15273.Magyarországi rendeletek tára. Huszonhatodik folyam. 1892 V-VIII+IX-XII. füzetek. (Két kötetben.)
Bp., Nágel Ottó, Pesti Könyvnyomda
Rt.,XII+1129-1487+VIII+1489-2184;+VI+2185-2646+VI.+2647-3524 p. Korabeli kopottas
félvászon-kötés, a XI-XI. füzetnek nincs címlapja, folytatólagosan követi a X. füzetet, a
tartalomjegyzéke a könyv végén, belül jó állapotban. M. Kir. Belügyminisztérium, és Büntető Kir.
Járásbíróság, Bp. pecséteivel. ..............................................................................................................5 500
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15274.Magyarországi rendeletek tára. Negyvenegyedik folyam. 1907. I. kötet. Bp.,1908, Pesti
Könyvnyomda Rt., 1292 p. Korabeli kopottas félvászon-kötés, a hátsó kötéstábla
viseltes,1083-1180. oldalak között a lapszélek gyűröttek. A M. Kir. Belügyminisztérium
bélyegzőjével. .......................................................................................................................................2 200

15275.Magyarországi rendeletek tára. Negyvenedik folyam. 1906. II. kötet. Bp.,1907, Pesti Könyvnyomda
Rt., 1229-2603 p. Korabeli kopottas félvászon-kötés, de belül jó állapotban. .......................................3 000

15276.Magyarországi rendeletek tára. Negyvenhetedik folyam. 1913. Főbizományos: Tisza Testvérek.
Bp.,1913, Pesti Könyvnyomda Rt.,999-2017 p. Korabeli kopottas félvászon-kötés, a kötéstáblák
megtörtek sérültek, az utolsó pár lap (4-5) kissé viseltes.  A M. Kir. Belügyminisztérium
bélyegzőjével. .......................................................................................................................................2 400

15277.Közszolgálati jogszabályok gyűjteménye I. Az állami és vármegyei alkalmazottak illetékei.
Összeállította a M. Kir. Pénzügyminisztérium illetményügyi főosztálya. Bp., 1940, M. Kir. Állami
Nyomda, XVI+188 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. Ledniczky András kunszentmártoni
telekkönyvvezető névbélyegzőjével. .....................................................................................................2 000

15278.Dr. Bíró Sándor, Dr. Csákay Zoltán, Dr. Hebst Árpád, Dr. Kovács László: Jogi ismeretek. Bp., 1994,
Cégér. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ..............................................................................................1 200

15279.Elzett Művek 1976-1980 Kollektív Szerződése+Elzett Művek 1976-1980 Kollektív Szerződésének
I-II. sz. összevont módosító függeléke. h.n.,é.n., FMNYV dunaújvárosi telepe, 224+26 p. Kiadói
egészvászon-kötés, és kiadói papírkötés. Jó állapotban. .....................................................................1 000

15280.1928 évi országos törvénytár. Corpus Juris. Bp., 1928. Belügyminisztérium 585p. Korabeli
félvászon kötésben ...............................................................................................................................1 600

15281.1916-dik évi országgyülési törvénycikkek. Elsőrangú szakférfiak közreműködése melllett
jegyzetekkel, utalásokkal, és magyarázatokkal ellátta: Dr. Gaár Vilmos. Bp., 1917, Ráth Mór. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés. .............................................................................................................2 800

15282.Klug- Sárfy: Magyar Illetékjog II. Bp., 1930. Grill K. Egészvászon sorozatkötésben. ...........................1 000

Könyvek: Történelem
15283.Dr. Horváth Mihály: Magyarország történelme 1-6. kötet. Ujonnan átdolgozta Dr. Hatvani Mihály.

Pest, 1860-1863, Heckenast Gusztáv, IV+501+1 p.; 736 p.;2+725+1 p.;543+1 p.;455+1 p.;422+1
p. Második kiadás (1-2 kötet). Új dolgozat (3-6. kötet). Korabeli aranyozott félvászon-kötés, a
borítók és a gerincek kissé kopottasak, a II. kötet gerince kissé sérült, de belül jó állapotban,
festett lapélekkel. ................................................................................................................................24 000

15284.Hóman Bálint - Szekfű Gyula: Magyar történet. 1-8. köt. Bp., [1928], Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. Első kiadás! Kissé sérült félbőr kötésben, két kötet gerince javított, egyébként jó
állapotban. ...........................................................................................................................................22 000

15285.Hóman Bálint, Szekfű Gyula, Kerényi Károly (szerk.): Egyetemes történet. I.-IV. kötet. 1. Az ókor
története. Szerk. Kerényi Károly. 2. Váczy Péter: A középkor története. 3. Hajnal István: Az újkor
története. 4. Iványi-Grünwald Béla: A legújabb kor története. Bp.,1935-1937, Magyar Szemle
Társaság, Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, kopottas gerinccel,
az I. kötet gerincén sérüléssel, de belül jó állapotban, márványozott lapélekkel. ...............................18 000

15286.Vámbéry Ármin: Bokhara története a legrégibb időktől a jelenkorig. Ismert és ismeretlen keleti
kézirati kútfők után. I-II. kötet. (Egy kötetben.) Pest, 1873, Vodianer F., XXXVI+4+247+232 p. Első
kiadás. Korabeli egészvászon-kötés, az első kötet címlapja hiányos, XXXVI. oldalon ceruzás
aláhúzással, egyébként jó állapotban. ................................................................................................12 000

15287.Eutropius, (Flavius): Római történetek' rövid tartalma. A tanúlok és történetek' olvasását
kedvellőkért hasznos tárgyakkal bővítve. Magyarúl kiadta Irmesi Homonnai Imre. Buda, 1832,
Landerer Anna, XXIV+205+11 p. Aranyozott félvászon-kötésben, volt könyvtári példány. Jó
állapotban.  Eutropius római történetíró. Megírta az egész római történetet Róma alapításától
Julianus Apostata haláláig. Rövidsége, használható volta miatt az iskolákban szerte olvasták. ........12 000

15288.Batizfalvi István: Magyar vezérek és királyok arcképcsarnoka Szövegét írta - - Rajzolta Vizkeleti
Béla Pest, 1863. Pollák testvérek. 68 l. 59 t. (kőnyomatok) Első kiadás! Belső címlap
nélkül,modern egészvászon kötésben. ...............................................................................................10 000

15289.Pauer János: Az egyházi rend érdeme Magyarország történetében. Árpádok időszakától korunkig.
Két kötetben.  Székesfehérvár, 1847. Özv. Számmer Pálné. XVI + II + 518 p. Fűzve, kiadói
papírborítékban, megkímélt állapotban. ..............................................................................................15 000

15290.Apponyi Albert, Berzeviczy Albert et al.: Igazságot Magyarországnak! A trianoni békeszerződés
következményeinek ismertetése és bírálata. Bp., 1928, Magyar Külügyi Társaság. Kiadói
egészvászon-kötésben, kissé laza fűzéssel, kissé kopottas gerinccel, két térkép
melléklettel(:Teleki Pál: Magyarország néprajzi térképe; Fodor Ferenc: Magyarország
gazdaságpolitikai térképe, az egyik térképnél a hajtások mellett kis szakadásokkal. .........................10 000

15291.Györffy György: Az Árpád-kori Magyarország történeti földrajza I. és III. kötetek. Bp., 1966-1987,
Akadémiai Kiadói. A vármegyéket ábrázoló kiemelhető mellékletekkel. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói papír védőborítóban. Volt könyvtári példány. Jó állapotban. ......................................................6 000

15292.Budapest történetének okleveles emlékei I. kötet (1148-1301.) Monumenta diplomatica civitatis
Budapest. Tomus Primus. (1148-1301.) [Unicus.] Csánky Dezső gyűjtését kiegészítette és sajtó alá
rendezte Gárdonyi Albert. Bp., 1936, Székesfőváros kiadása, XIX+384+4 p.+XII t. Kiadói
papírkötés, fekete-fehér illusztrációkkal, latin és magyar nyelven, javított gerinccel, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................8 000
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Nézzen körül webshopunkban is!

15293.Magyar Nemzetiségi Zsebkönyv II. Nemes családok I. Bp., 1905, Magyar Heraldikai és
Genealógiai Társaság, VIII+664 p.+11 színes címerkép. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas
gerinccel, festett lapélekkel. Jó állapotban./ Linen-binding, with worn cover, in Hungarian
language. ............................................................................................................................................10 000

15294.Salacz Gábor: A magyar kultúrharc története 1890-1895. Bécs, 1938. (Szerző.) 399 p. Kiadói
papírborítékban, javított gerinccel .........................................................................................................7 000

15295.Horváth Jenő: Magyar diplomácia. A magyar állam külpolitikai összeköttetései a bécsi végzésektől
a kettős monarchia felbomlásáig 1815-1918. Bp., 1928, Pfeifer Ferdinánd (Zeidler Testvérek)
Nemzeti Könyvkereskedésének Kiadása. Korabeli átkötött félvászon-kötés, az eredeti papírborítót
bekötötték, kissé kopottas borítóval, ex libris-szel. Jó állapotban. ........................................................6 000

15296.Hilferding, A.: A szerbek és bolgárok története. Ford.: Kiss Simon. Nagy-Becskereken, 1890. Pleitz
F. VIII+276p. Aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben. borítón kis sérüléssel. .................................6 000

15297.Knauz Nándor - Az országos tanács és országgyűlések története 1445-1452.  Pest, 1859.
Eggenberger F.; Emich G. könyvny. 175 p. Későbbi igényes papírkötésben. Foltos lapokkal. ............5 000

15298.Régi gyár a váci úton. A Láng Gépgyár 90 éve. Bp., 1960, Sztálinvárosi-Nyomda. Számos
fekete-fehér fényképpel illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. Jó állapotban. .................4 000

15299.Herodotos történeti könyvei II-III. kötet. IV-VI., VII-IX. könyv. Fordította, bevezetéssel és
jegyzetekkel ellátta Geréb József. Görög és Latin Remekírók. Bp., 1893, Franklin, 288+216 p.
Kiadói papírkötés. Az I. kötet hiányzik. .................................................................................................6 000

15300.Dányi Dezső, Zimányi Vera: Soproni árak és bérek a középkortól 1760-ig. A pénzforgalom és
pénzértékviszonyok Sopronban című tanulmányt Huszár Lajos készítette. Bp., 1989, Akadémiai
Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, magyar nyelven, és német nyelvű függelékkel./ Dezső Dányi,
Vera Zimány: Prices and wages in Sopron (Ödenburg/Scarbantia) from the Middle Ages to 1750./
Preise und Löhne in Ödenburg vom Mittelalter bis 1750. Paperbinding, in Hungarian language, the
Appendix in German language./ Dezső Dányi, Vera Zimány: Preise und Löhne in Ödenburg vom
Mittelalter bis 1750. ...............................................................................................................................8 000

15301.Görgei Arthur: Mein Leben und Wirken in Ungarn in den Jahren 1848 und 1849. I. kötet. Leipzig,
1852, F. A. Brockhaus, XIV+327 p. Korabeli félvászon-kötés, kopottas borítóval, sérült gerinccel,
kijáró elülső szennylappal, de belül jó állapotban, német nyelven./ Linen-binding, in German
language. ..............................................................................................................................................6 000

15302.Gróf Széchényi István naplói. V. kötet. (1836 május 8.-1843.) Szerkesztette és bevezetéssel ellátta
Dr. Viszota Gyula. Gróf Széchenyi István összes munkái XIV. kötet. Magyarország Újabbkori
Történetének Forrásai - Fontes historiae Hungariae Aevei Recentioris. Bp., 1937, MTA-Magyar
Történelmi Társulat, Sylvester Irodalmi és Nyomdai Intézet Rt., 4 p.+ 1 t.+XCI+838+4 p. Későbbi
kissé kopottas félvászon kötésben, jó állapotban. ................................................................................6 000

15303.[Henry Parker]: The case of shipmony briefly discoursed, according to the grounds of Law and
Policy and Consience. And most humbly presented to the censure and correction of the High
Court of Parliement, Nov. 3. 1640. [London], 1640, [T. Harper], 47+ 9 p.   Henry Parker
(1604-1652) angol ügyvéd, politikai író, parlament párti propagandista, és pamflet író. A parlament
egyik fő ideológusa. The case of shipmoney az egyik első és legfontosabb politikai röpirat a
hosszú parlament időszakából.  Modern félvászon kötés, angol nyelven, megviselt állapotban, a
kötéstáblák leszakadtak a könyvtestről, az elülső védőlap, és a címoldal lejár, az elülső védőlapon
bejegyzések. /  [Henry Parker]: The case of shipmoney briefly discoursed, according to the
grounds of Law and Policy and Consience. And most humbly presented to the censure and
correction of the High Court of Parliement, Nov. 3. 1640. [London], 1640, [T. Harper], 47+ 9 p.  
Henry Parker (1604-1652) english barrister, political writer, parliamentary propagandist and
pamphleteer. The each of the major ideologist of the Parliament. The case of shipmoney the each
of the first and the most important political pamphlet from the Long Parliament era.   Modern
half-linen-binding, in english language, damaged, the front and the back covers came off from the
spine, the shield page and the front page go down from the book, and some writings on the shield
page. ...................................................................................................................................................40 000

15304.Szekfű Gyula: A mai Széchényi. Eredeti szövegek Széchenyi István munkáiból. Kiválogatta,
bevezetéssel, és jegyzetekkel elláta Szekfű Gyula. Bp., 1935, Magyar Kulturális Egyesületek
Szövetsége, (Révai-ny.), 488 p. Kiadói egészvászon-kötés. Dr. Reuter Camillo (1874-1954) orvos,
egyetemi tanár ex libris-szével. .............................................................................................................2 800

15305.Németh Zsolt: A Szent Korona sérüléseinek és átalakításainak krónikája. Bp., 2010, Püski. Kiadói
kartonált papírkötésben. ........................................................................................................................5 000

15306.Szalay László: II. Rákóczi Ferenc bujdosása. 1. köt. Pest, 1864, Lauffner Vilmos, (Kozma
Vilmos-ny.), XII+304 p. Félvászon-kötés, kopott borítóval, foltos lapokkal, az elülső szennylapon és
a 22-23. oldalon bejegyzéssel. ..............................................................................................................2 800

15307.Fallenbüchl Zoltán: Magyarország főispánjai. Die Obergespane Ungarns 1526-1848. Bp.,1994,
Argumentum Kiadó. Kiadói papírkötés. .................................................................................................2 200

15308.Donald Matthew: A középkori világ atlasza. Fordította: Falvay Mihály. Bp., 1989, Helikon. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, karcos borítóval, egyébként jó állapotban. ..............3 000

15309.Nyulásziné Straub Éva: Öt évszázad címerei a Magyar Országos Levéltár címerein. Bp., 1987,
Corvina. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban.+Páni Hamar
család címerének modern nyomatával. ................................................................................................4 000

15310.Volt egyszer egy vasút... Képes história I. Bp., 2009, Indóház Kiadó. Kartonált papírkötésben, papír
védőbortóval, jó állapotban. ..................................................................................................................5 000
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15311.Kosáry Domokos: A Görgey-kérdés története I-II. Bp., 1994, Osiris. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

15312.Név és tárgymutató Marczali Henrik Magyaroroszág története II: József korában cz. munkája 1., 2.,
3.. kötetéhez. Bp., 1888. MTA. 440p. Korabeli kissé foltos, egészvászon kötésben, jó állapotban.
Volt könyvtári példány. ..........................................................................................................................4 000

15313.Bruno Brehm: A magyar nemzet tragédiájának regényes korrajza. Ferenc Ferdinánd
meggyilkolásától a békekötésig. Ford. Fenyő László. I-III. köt.  I. Így kezdődött. Apis és este. V.
kiadás.  II. Ez lett a vége. Brest-Litowsktól a békekötésig. VI. kiadás.  III. A kétfejű sas lehull. A
Habsburg Monarchia összeomlása. VI. kiadás.  Bp., 1940, Grill Károly. Kiadói aranyozott
félvászon-kötés, az I. kötet gerince sérült, a gerincek fakók. ................................................................3 600

15314.Erdély történetével foglalkozó könyvek, 3 db: Erdély története napjainkig I-III. kötet. Szerk.: Köpeczi
Béla. Budapest, 1988, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papírborítóban. Jó
állapotban. Tanulmányok Erdély történetéről. Szerk.: Rácz István. Debrecen, 1988, Csokonai.
Kartonált papírkötésben. Jó állapotban. Erdély rövid története. Szerk.: Köpeczi Béla. Bp., 1993,
Akadémiai Kiadói. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. .............................................................4 000

15315.Tamási Miklós-Ungváry Krisztián: Budapest 1945. Bp.,2006, Corvina. Gazdag képanyaggal. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................3 000

15316.Ungváry Krisztián: Budapest ostroma. Bp.,2005, Corvina. Ötödik, átdolgozott kiadás. Kiadói
papírkötés, térkép-melléklettel. .............................................................................................................2 200

15317.Ferenczi Zoltán: Deák (Ferenc) élete I.  Bp. 1904, MTA. XV, 463; Kiadói egészvászon
sorozatkötésben, jó állapotban .............................................................................................................3 000

15318.Bendefy-Benda László: Magyarföld szerkezete. Bp., 1934. Elbert és társa. Egészvászon kötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................2 400

15319.Dr. Bendefy-Benda László: Ősidők. Bp., 1934. Magyar Etiópiai Expedíció Országos Bizottsága.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben .............................................................................................2 000

15320.Litván György: Jászi Oszkár. Milleniumi Magyar Történelem. Bp.,2003, Osiris. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

15321.Zsigmond László: A német imperializmus és militarizmus újjáéledésének gazdasági és nemzetközi
tényezői (1918-1923.) Bp.,1961, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15322.Vegyes könyvtétel, történelem témában, 4 db:   Hankó Ildikó-Kiszely István: A nádori kripta.
Szekszárd,1990, Babits. Kiadói papírkötés, jó állapotban.  Heiszler Vilmos-Szakács Margit-Vörös
Károly: Photo Habsburg, Frigyes főherceg és családja. Bp.,1988, Corvina. Kiadói egészvászon
kötés, papír védőborítóval, sok képpel, jó állapotban.  Gonda Imre-Niederhauser Emil: A
Habsburgok. Egy európai jelenség. Bp., 1978, Gondolat. Második kiadás. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval, fakó gerinccel, jó állapotban.  Franz Herre:
Ferenc József élete és kora. Fordította: Farkas Tünde-Balázs István. Bp.,2000, Magyar Könyvklub.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................2 000

15323.Vegyes könyvtétel, 2 db:  Csanádi Norbert-Nagyváradi Sándor-Winkler László: A magyar repülés
története. Bp.,1977, Műszaki. Második, bővített kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. Olaf Groehler:
A légi háborúk története. 1910-1980. Fordította: Nádai Gyula. Bp.,1983, Zrínyi. Második,
átdolgozott és bővített kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ......................1 600

15324.Emlékkönyv Szent István király halálának kilencszázadik évfordulóján. Szerk.: Serédi Jusztinián.
Bp.,1988, Szent István-Társulat. Kiadói ................................................................................................3 000

15325.Böhm Vilmos két könyve:  Két forradalom tüzében. Bp.,[1946], Népszava. Második kiadás.Kiadói
félvászon-kötés, kopottas borítóval.  Másodszor emigrációban. Íródott a politikus halála előtt,
1948-1948-ben, Stockholmban. h.n., 1990, Progreszió. Kiadói papírkötés. .........................................2 400

15326.1973-2013 Archivum. A Heves Megyei Levéltár Közleményei. 1-2., 4-20. köt. Papírkötésben, jó
állapotban. + Archivum supplementum ad honorem Béla Kovács dedicatam. Szerk.: Bán Péter -
Á. Varga László. Eger, 1993, Heves Megyei Levéltár. Papírkötésben, jó állapotban. ........................14 000

15327.Á. Varga László-Pásztor Cecília: Az 1956-os forradalom Nógrád megyei okmánytára II/2. (1956.
november 14.-1957. január 16.) Salgótarján, 2002, Nógrád Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés. ........1 000

15328.Egy küzdelmes év katonái. Szerk.: Horváth László. Gyöngyös, 1998, Mátra Múzeum - Berze Nagy
János Gimnázium. Papírkötésben, jó állapotban. .................................................................................2 400

15329.Dr. Vofkori László: Erdély társadalom- és gadaságföldrajza. Nyíregyháza, 1994, Stúdium Kiadó.
Kiadói papírkötésben. 7 db térkép melléklettel. ....................................................................................2 000

15330.Péter László: Az Elbától keletre. Tanulmányok a amgyar és kelet-európai történelemből. Bp.,1998,
Osiris. Kiadói karonált papírkötés. ........................................................................................................1 200

15331.Eöttevényi Olivér: Ferenc Ferdinánd. Bp.,(1942),Kir. Magyar Egyetemi Nyomda, 391 p. Kiadói
aranyozott félvászon-kötés. ..................................................................................................................1 200

15332.Naumann Frigyes: Középeurópa. Fordította: Dr. Kircz Andorné. Bp.,1916, Politzer József és Fia,
(Nyugat-ny.), VIII+284 p. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval, 257-272. oldalak között sérült,
foltos lapokkal. ......................................................................................................................................1 000

15333.Kecskés László: Komárom az erődök városa. Bp., 1984, Zrínyi. Vászonkötésben, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 200

15334.Hamza D. Ákos: Harcunk a szabadságért. A "Nemzeti Ellenállás" egyik csoportjának részvétele a
felszabadulási küzdelemben. Bp.,1947, Faust. Kiadói papírkötés. .......................................................1 800
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

15335.2 db Nagyváraddal kapcsolatos könyv: Péter I. Zoltán: Nagyvárad római katolikus templomai.
Nagyvárad, 1992, Literatus. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóval.; Tempfli József: Horgony
és vitorla. Bp., 2004, Válasz. Kartonált papírkötésben. ........................................................................1 400

15336.2 db erdélyi reprint könyv: Hankó Vilmos: Székelyföld; Kővári László: Erdély régiségei és történelmi
emlékei; papírkötésben, jó állapotban. ..................................................................................................1 200

15337.3 db könyv: A finnugor őshaza nyomában; Dümmerth Dezső: Álmos az áldozat; Dümmerth Dezső:
Az Árpádok nyomában. Példányonként változó kötésben, jó állapotban. .............................................1 200

15338.A Téka sorozat 5 kötete: Kolumbusz hajónaplója; Antik portrék; Voltaire: Én, az üldözöttek Don
Quijotéja; Apor Péter: Metamorphosis Transylvaniae; Gaál Gábor: Vidéki történet. Kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 200

15339.Bartoniek Emma: A magyar királykoronázások története. Bp., 1987, MTT. Kartonált papírkötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

15341.Palasik Mária: A műegyetemisták odüsszeiája 1944-1946. Bp., 2006, Műegyetemi Kiadó. Kartonált
papírkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...............................................................................2 400

15342.Horváth Ferenc: Száz éves a Kiskunfélegyháza-Kiskunmajsa vasúrvonal (1899-1999). Bp., 1999,
MÁV. A szerző dedikációjával. Papírkötésben, jó állapotban. ..............................................................2 600

15343.Szekfű Gyula: Történelempolitikai tanulmányok. Bp., 1924, Magyar Irodalmi Társaság. Kiadói
papírkötés, kissé kopottas állapotban. ..................................................................................................2 400

15344.Rozgonyi Tamás-Zsille Zoltán: Búcsú Hegedűs Andrástól. Bp., 2001, Osiris. Zsille Zoltán
dedikációjával! Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ............................................................................1 600

15345.Vámos Péter: Kína mellettünk? - Kínai külügyi iratok Magyarországról, 1956. Bp., 2008. Historia. .....2 000
15346.Horváth Zoltán A jobbágyvilág alkonya Sopron megyében. Bp., 1976. Akadémiai Kiadó. A megye

összes települése viaszpecsét-lenyomatainak fényképtábláival és leírásaival, valamint térkép és
táblázat mellékletekkel. Papír védőborítóban. ......................................................................................2 600

15347.Cantu Caesar: Az utolsó harmincz év története. Eger, 1881, Szent István Társulat. Félvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................2 200

15348.Két vitéz nemesúr Telegdy Pál és János levelezése a 16. század végéről. Közzétette Eckhardt
Sándor. Bp. 1944, Kir. Magy. Pázmány Péter Tudományegyetem Magyarságtudományi Intézete.
218 l., 1 lev. Kiadói papírborítóban. Szép állapotban. ...........................................................................2 000

15349.Gonda Imre, Niederhauser Emil: A Habsburgok. Egy európai jelenség. Bp., 1987, Gondolat.
Harmadik kiadás. Kiadói egészvászonkötésben, kiadói papír védőborítóval, a papírborító elülső része
gyűrött, de egyébként jó állapotban. ........................................................................................................800

15350.Kurt Länge: Ägyptische Kunst. Berlin,1939, Atlantis. Fekete-fehér és színes illusztrációkkal. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, német nyelven. ...................................................................................1 000

15351.Franz Mehring: Tanulmányok a német történelemről. Válogatta és az előszót írta: Gunst Péter.
Fordította: Ifj. Barta János. Bp.,1981, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15352.Steinmann, G.: Die EIszeit und der vorgeschichtliche Mensch. Leipzig - Berlin, 1917, B. G. Teubner
(Aus Natur und Geisteswelt 302.). Számos fekete-fehér illusztrációval. Félvászon kötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15353.Szekeres József - Tóth Árpád: A Klement Gottwald (Ganz) Villamossági Gyár története. Bp., 1962,
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Félvászon kötésben, jó állapotban. ..............................................1 800

15354.Müller Rolf: Politikai rendőrség a Rákosi-korszakban. Bp.,2012, Kossuth. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

15355.Széchenyi tanításai. Összeállította Fekete József, Váradi József. Bp., 1926, Kir. Magy. Egyetemi
Ny. 325 p, Illusztrált vászonkötésben ....................................................................................................1 000

15356.Ráskai Ferenc: Kossuth Lajos képe. Regényes történet és egyéb elbeszélések az ifjuság számára.
Bp. 1909. Mozgó Könyvtár. Korabeli félvászon kötésben. ....................................................................2 000

15357.Eckhart Ferenc: Magyarország története. Budapest, 1942, Renaissance Könyvkiadóvállalat. Kiadói
félvászon kötésben ...............................................................................................................................1 000

15358.Dr. Mangold Lajos: A magyarok oknyomozó történelme. A középiskolák VIII. osztálya számára.
Történeti térképekkel. Bp., 1907., Franklin, 374 p.+2 térkép. Korabeli kopottas félvászonkötés, kissé
foltos lapélekkel, 3 térkép hiányzik, de belül alapvetően jó állapotban. ................................................3 000

15359.A paraszt panaszai. Fordította: Dobrovits Aladár, Kákosy László. Bp., 1963, Magyar Helikon. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................1 600

15360.A Hadtörténeti Múzeum Értesítője 3. Szerk.:Kincses Katalin Mária, Szoleczky Emese. Hausner
Gábor. Acta Musei Militaris in Hungaria. Bp., 2000, Hadtörténeti Múzeum. Kiadói papírkötés. ...........1 600

15361.Grahame Clark: A vadembertől a civilizációig. Fordította: Hahn Géza. Bp., 1949, Forrás-nyomda.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 000

15362.Bertényi Iván, Diószegi István et al.: Királyok könyve. Bp., 1993, Officina Nova. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban. ..............................................................1 600

15363.Taine Hippolit Adolf: A jelenkori Franciaroszág alakulása. IV. kötet: A forradalom III. kötet.
Fordította Csiky Gergely. Bp., 1889, MTA. Kiadói egészvászon-kötés, fakó gerinccel, márványozott
lapélekkel. .............................................................................................................................................1 000
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15364.Dr. Takács János: Közteherviselés II. Rákóczi Ferenc korában. Zalaegerszeg, 1941, Pannonia
Könyvnyomda. Kiadói papírkötés, kissé foltgos, kissé szakadt borítóval, de alapvetően jó
állapotban. Ritka! ..................................................................................................................................8 000

15365.Aldo Dami: La Hongrie de Demain. Critique des propgrammes revisionistes. Paris, 1929, Delpeuch,
227+4 p.+ 3 kihajtható melléklettel.Papírkötésben, megviselt állapotban, ragasztott, részben
hiányos gerinccel, sérült kötéssel, ceruzás aláhúzásokkal, bejegyzésekkel, francia nyelven. /
Paperbinding, with damaged spine and binding, with notices, in poor condition, in French language.
...............................................................................................................................................................8 000

15366.Horváth Zoltán, Parragi Zoltán: Világtörténelmi lexikon I-II. kötet. (Egybekötve.) Bp., 1943, Grill
Károly. Átkötött műbőr-kötés. ................................................................................................................3 000

15367.Vásártörténet - Hídivásár. Szerk.: Szőllősi Gyula. Debrecen, 1976, Hortobágyi Intéző Bizottság.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadozott papír védőborítóban. .........................................2 000

15368.Pester Ungarischer Commercial Bank. 1841-1941. Rückblick auf ein Jahrhundert. (Pesti Magyar
Kereskedelmi Bank 1841 - 1941 Száz esztendő emlékei.) Bp. 1941. PMKB. Gazdag kép-,
dokumentum- és hasonmás anyaggal, német nyelvű kísérőszöveggel. Kiadói, színes, illusztrált
papírkötésben, kissé sérült gerinccel, volt könyvtári példány./Paperbinding, in German language. .....2 200

15369.Archivum Sala - Levéltári évkönyv II. kötet. A Pozsonyi Állami Levéltár Vágsellyei Fióklevéltárának
évkönyve. Szerk. és fordította: Gaucsík István. Vágsellye, 2005, Pozsonyi Állami Levéltár
Vágsellyei Fióklevéltára. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. ...................................................1 600

15370.János minorita Nagy Lajosról szóló krónikatöredéke. Liber de rebus gestis ludovici regis hungariae.
Fordította és bevezetéssel és magyarázó jegyzetekkel ellátta Dr. Dékáni Kálmán. Középkori
Krónika XI. Szerk.: Dr. Gombos Ferenc Albin. Bp., 1910, Athenaeum, 95 p. Korabeli kissé kopottas
félvászon-kötésben, festett lapélekkel. .................................................................................................5 000

15371.Dr. Kohut Adolf: Bismarck és Magyarország. Bp., 1915, Athenaeum. Kiadói papírkötés, a könyvtest
a gerincénél részben szétvált, sérült. ....................................................................................................2 200

15372.Fehér könyv. A magyar köztársaság és demokrácia elleni összeesküvés okmányai. Bp., 1947,
Szikra, 128 p. Második kiadás. Kiadói papírkötésben. ..........................................................................2 000

15373.Takáts Sándor: Magyar Nagyasszonyok I-II. kötet. (Egy kötetben.) Bp., é.n, Genius, (Konossy
grafikai Műintézet-ny.),538+1 p. Kiadói illusztrált papírkötés, javított borítóval. ....................................3 800

15374.Aggházy Kamil: Budavár bevétele 1849-ben. 1-2. köt. Bp., 2001, Budapest Főváros Levéltára.
Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .....................................................................................................2 600

15375.Kosáry Domokos: Magyarország története. Nemzetnevelők könyvtára I. Nemzetismeret 4.
Bp.,1943, Országos Közoktatási Tanács. Térképekkel, fekete-fehér fotókkal illusztrált. Térképekkel,
Kiadói félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, gerinccel, a borító egyik sarka kissé sérült. .............2 200

15376.Corpus inscriptionum Latinarum. [Vol. III. Inscriptiones Asiae, provinciarum Europae Graecarum,
Illyrici Latinae. Supplementum.] Inscriptionum Orientis et Illyrici Latinarum supplementum. Szerk.:
Mommsen, Theodor - Hirschfeld, Otto - Domaszewski, Alfred. 1-2. köt. Berlin, 1902, Georg
Reimer. Későbbi félműbőr kötésben, restaurált, jó állapotban. ...........................................................12 000

15377.Corpus inscriptionum Latinarum. Vol. II. Inscriptiones Hispaniae Latinae. Szerk.: Hübner, Emil.
1-2. köt. Berlin, 1869, Georg Reimer. Későbbi félműbőr kötésben, restaurált, az egyik kötet lapjai
részben foltosak. .................................................................................................................................12 000

15378.Szilágyi Sándor, Kozma Andor, Ágai Adolf, Herczeg Ferenc, Jókai Mór, Mikszáth Kálmán et alii: A
Király könyve (IFJ).  Lipcse, Budapest, Bécs, 1899. Herzig Miksa kiadása. Számos szövegközti és
egészoldalas képpel. Kiadói, bordó egészvászon-kötésben. ..............................................................22 000

15379.Rákosi Mátyás élete képekben. Ez az album népünk és pártunk bölcs vezére és tanítója Rákosi
Mátyás elvtárs 60. születésnapjára készült. Bp., 1952, Szikra. Kiadói félvászon kötésben. ................3 000

15380.Éble Gábor: József nádor és Károly főherceg Pesten 1803/1804-ben. Bp., 1911, Franklin-Társulat.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................3 000

15381.Bodor Ferenc: Páncélos lovagok. Somogyi Győző rajzaival. Bp.,1983,Móra. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

15382.Finnek, észtek. A magyarok északi testvérnépei. Írták: Dr. Kogutovicz Károly, Dr. Szinnyei József,
Teleki Pál, Dr. Zsirai Miklós és mások. Bp.,1928, M. Kir. Egyetemi Nyomda. Kiadói kartonált
papírkötésben .......................................................................................................................................2 800

15383.Az Európai Kultúra Története sorozat Funk Berentano: Udvari világ,  Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói
aranyozott egészvászon kötésben ........................................................................................................1 000

15384.Kovács Tibor: Vas megye népessége a XIX. században 1804-1870. Szerk.: Dr. Horváth Ferenc.
Szombathely,1970, Vas Megye Tanácsa Művelődési Osztálya, (Vas megyei Nyomdaipari Vállalat.)
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. Megjelent 1000 példányban. .3 000

15385.Mikor, hol, miért és hogyan történt? A történelem 100 legdrámaibb eseménye, amely
megváltoztatta a világot. Bp., 1996. Reader's Digest Válogatás. ..........................................................2 000

15386.Dr. Nyiszli Miklós: Dr. Mengele boncolóorvosa voltam az auschwitzi krematóriumban. Tények és
tanúk. Bp.,2016, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............................2 200

15387.Oplatka András: Németh Miklós. "Mert ez az ország érdeke." Bp.,2014, Helikon. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 000

15388.Brandes György: Lord Beaconsfield. (Disraeli Benjamin.) Jellemrajz. Fordított: Dr. Halasy Aladár.
Bp.,1910, Franklin-Társulat. Kiadói papírkötés, viseltes állapotban, szakadozott, kopott borítóval, a
könyvtest részben elvált a borítótól. ......................................................................................................1 200
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15389.(Johan) Huizinga: Válogatott tanulmányok. Tudomány, irodalom, művészet. Válogatta Dr. Tolnai
Gábor. Fordította Radnóti Miklós. Bp.,1943, Pharos. Kiadói kissé szakadozott papírkötés, kissé
foltos lapélekkel. ....................................................................................................................................2 000

15390.Ungváry Krisztián-Tabajdi Gábor: Budapest a diktatúrák árnyékában. Titkos helyszínek,
szimbolikus terek és emlékhelyek a fővárosban. Bp.,2012, Jaffa. Kiadói papírkötés. ..........................1 600

15391.Ellenforradalmi erők a magyar októberi eseményekben I-IV+Nagy Imre és bűntársai ellenforradalmi
összeesküvése. Bp.,é.n., A Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa Tájékoztatási Hivatala.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, szakadozott borítókkal. ......................................4 200

15392.Sebők János: Az ítélet napja. Nürnberg 1946.Bp., 2006, Népszabadság. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

15393.Ivor Matanle: A második világháború. Az 50. évforduló emlkére, Bp., 1995. Etüd. Aranyozott
egészvászon kötésben 28x36 cm .........................................................................................................1 800

15394.Köpeczi Béla (szerk.): Erdély története napjainkig I. kötet. A kezdetektől 1606-ig. Budapest, 1988,
Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papírborítóban, Jó állapotban. .....................1 000

15395.Gratz Gusztáv: A dualizmus kora. Magyarország története 1867-1918. 2. köt. Bp., 1934, Magyar
Szemle Társaság. Kiadói papírborítóban, jó állapotú ...........................................................................1 800

15396.Kossuth Lajos: Irataim az emigráczióból II-III. II. kötet: A villafrancai béke után. III. kötet: Remény
és csapások kora. Budapest, 1881-1882. Athenaeum, Korabeli kissé szakadozott félvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................5 000

15397.Gyáni Gábor: Hétköznapi élet Horthy Miklós korában. Mindennapi történelem. Bp.,2006, Corvina.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. ...............................................2 800

15398.Ormos Mária: Németország története a 20. században. Bp.,2008, Rubicon. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................4 200

15399.5 db történelemmel kapcsolatos könyv a Kincsestár sorozatból: Magyarország népei és a Római
Birodalom. Szent István, A középkor, Az angol civilizáció, Keresztényszocializmus. ...........................3 000

15400.Szauder József: Faludi udvari embere. Dedikált! Pécs, 1941. Dunántúl. .............................................1 000
15401.Várkonyi Nándor: Sziriát oszlopai. Elsüllyedt kultúrák. Budapest, é.n. , Királyi Magyar Egyetemi

Nyomda, 309 p. +16 t.. Kiadói félvászon kötés, szövegközti illusztrációkkal, fekete-fehér táblákkal
illusztrálva .............................................................................................................................................3 600

15402.Catherine Horel: Horthy. Fordította: Ferch Magda. Bp.,2017, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................2 600

15403.Papp-Váry Árpád, Hrenkó Pál: Magyarország története régi térképeken. Bp., 1989, Gondolat -
Officina Nova. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. ...2 000

15404.Robert Gellately: Lenin, Sztálin és Hitler. A tömeggyilkos diktatúrák eredete. Fordította: Király
Róbert. Pécs, 2013, Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

15405.Anthony Beevor: Berlin. 1945 - Az összeomlás. Fordította: Tóth Róbert. (Bp.), 2002, Gold Book.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. ...............................................1 800

15406.Aczél Endre: Acélsodrony. Ötvenes évek '50 I. kötet.: 1950-1954. Bp.,2014, Park. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 200

15407.Aczél Endre: Acélsodrony. Hatvanas évek '60 I. kötet.: 1950-1954. Bp.,2010, Park. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 200

15408.Fenyő Miksa: Az elsodort ország. Naplójegyzetek 1944-1945-ből. Bp.,2014, Park. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................2 000

15409.Robert K. Wittman-David Kinney: Az ördög naplója. Alfred Rosenberg és a Harmadik Birodalom
ellopott kincsei. Fordította: Bayer Antal. Bp., 2016,Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................2 200

15410.A magyar október. Szerk.: Rainer M. János. Bp.,2016,Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés.
DVD-melléklettel. ..................................................................................................................................1 600

15411.Rolf Fischer: A második világháború. Fordította Béresi Ákos. Pécs, 2011, Alexandra. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 800

15412.Diane Ducret: Hírhedt diktátorok asszonyai. Fordította: Hotya Hajnalka. Bp., 2012,Kossuth. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

15413.Jost Amman, Hans Sachs: Das Ständebuch. Insel-Bücherei Nr. 133. Leipzig, é.n., Insel-Verlag.
Kiadói kartonált papírkötés, kopottas borítóval, javított gerinccel, német nyelven. A metszetek a
középkori társadalmi rétegeket mutatják be, alattuk gunyoros versikékkel./ Paperbinding, with worn
cover, and repaired spine, in German language. ..................................................................................1 000

15414.Napóleon önéletírása. Bp., 1992, Szépia. Kiadói rézplakettel illusztrált velúrkötés, kissé kopottas
borítóval. Reprint kiadás. ......................................................................................................................1 200

15415.Kulcsár Zsuzsa: Inkvizíció és boszorkányperek. Bp.,1961, Kossuth. Második kiadás. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

15416.Grünwald Béla: A régi Magyarország 1711-1825. Bp., 1910, Franklin, XV+552 p. Harmadik kiadás.
Kiadói egészvászon köté, kissé kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel. ..........................................2 200

15417.Herzog József: Skóciai Szent Margit származásának kérdése. Különlenyomat Turul LIII. számából.
Bp., 1939, Franklin-Társulat-ny. Kiadói papírkötés, megviselt, ragasztott gerincű borítóval, de belül
jó állapotban. .........................................................................................................................................3 200
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15418.Magyar ipar és kereskedelem. Szerk.: Dr. Dobs László, Máriáss Imre. Budapest, 1943, Magyar Ipar
és Kereskedelem Kiadóhivatala. Kiadói félvászon borítóban, kissé viseltes gerinccel, kissé kopottas
borítóval. ...............................................................................................................................................2 800

15419.A nagy francia forradalom és Napóleon. I-V. köt. Írták: Adorján Andor, Kéry Pál, Seress László és
Zilahi Kiss Béla. Szerk. Borovszky Samu. Bp. é. n. 1910 körül, Orsz. Monografia Társ.
Szövegközti képanyaggal és önálló táblákkal gazdagon illusztrálva. Kiadói, aranyozott
Gottermayer féle egészvászon-kötésben, az elülső kötéstáblákon rézplakettbe foglalt színes
képekkel, kopott, foltos borítóval, az első és a másodi kötetben ceruzás aláhúzásokkal. ..................24 000

15420.A Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület százéves története. Második kötet. 1890-1939. Bp.,
1940, Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület. Kiadói papírkötés, Kiadói kissé foltos, kissé
szakadozott szélű papírkötés. ...............................................................................................................4 200

15421.Hanák Péter, Hanák Katalin: A magyar pamutipar története 1887-1962. Bp., 1964, PNYV, Magyar
Pamutipar 1. sz. Gyáregysége. Kiadói egészvászon-kötésben. ...........................................................1 000

15422.Rózsai Ágnes, Tamáska Péter, Susits Imre, Vass István: A Pamutfonóipari Vállalat története. Bp.,
1983, Magyar Történelmi Társulat Üzemtörténeti Szakosztálya. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban. Készült 1000 példányban. ...................................................................................1 600

15423.Hódoltságban. I. magyar történelmi konferencia az elnyomatás évtizedeiről. Bp., 1992, Zrinyi. Kiadói
papírkötés, a hátsó borító egyik sarka hiányzik. ......................................................................................800

15424.A magyar történelem titkai Bp., 2007. Reader's Digest. Kiváló állapotban. ..........................................2 600
15425.A múlt nagy rejtélyei. Bp., 1992. Reader's Digest. Kiváló állapotban. ...................................................1 800
15426.Marczali Henrik: Az ellenreformáció kora. Reformok és ellenreformok. Bp., é.n. Révai. Kissé laza,

kiadói egészvászon kötésben, ..............................................................................................................1 000
15427.Magyarország története 1890-1918. Szerk.: Hanák Péter, Mucsi Ferenc. Bp., 1978, Akadémia

Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............................................................1 000
15428.Estók János: Nemzet születik Magyarország története 1815-1849. (Új képes történelem). Bp., é.n.

Helikon ..................................................................................................................................................2 000
15429.Estók János: A csonka ország. Magyarország története 1914-1945 (Új képes történelem). Bp., é.n.

Helikon ..................................................................................................................................................2 000
15430.Az Európai Kultúra Története sorozat 7 kötete:  Johan Huizinga: A középkor alkonya; Funk

Berentano: Udvari világ, UÖ: A renaissance; Homo: Romai kultúra; Charles Seignobos: Az Európai
élet fejlődése I.-II.; Dawson Európa születése  Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói aranyozott
egészvászon kötésben, jó állapotú sorozat ..........................................................................................7 000

15431.Magyarok és a risorgimento. Szerk.: Szász Károlyné Gillemot Katalin. Ács: Tivadar: A magyar
légionisták életrajzgyűjteménye. A risorgimento magyar bibliográfiája. Összeállította: Gátiné
Pásztor Mária. Bp., 1961, Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár. Magyar Risorgimento Emlékbizottság -
Hazafias Népfront. Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Tanulmányok. Új sorozat 12. (XXXV.) Kissé
viseltes papírkötésben. .........................................................................................................................2 600

15432.H.A.L. Fisher: Európa története I., III. kötetek. (I. Ókor és középkor. III. A liberális kísérlet.)
Fordította: Balla Antal és Benedek Marcell. Budapest, é.n., Singer és Wolfner, 415+507 p. Kiadói
egészvászon kötés, kissé kopottas borítóval, a II. kötet hiányzik. ........................................................2 200

15433.Földy János: Világostól Josephstadtig. 1849-1856. Földy János naplótöredékeiből közreadta
Balassa Imre. Bp, 1939, Kir. Magy. Egyetemi Ny. Számos egész oldalas rajzzal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................2 600

15434.Botos János: A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank története. Bp.,1991, Kereskedelmi Bank Rt.
Kiadói műbőr-kötés, kiadói műanyag védőborítóban. Jó állapotban. Megjelent 2000 példányban. .....2 000

15435.Mód Aladár: 400 év küzdelem az önálló Magyarországért. Bp., 1945, Szikra. Második, bővített
kiadás. Átkötött kopottas illusztrált félvászon-kötés. .............................................................................1 600

15436.Balla Antal: A magyar nép története. Bp., é.n., Magyar Téka. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé
sérülésekkel a borítón, de egyébként jó állapotban. .............................................................................2 800

15437.A Magyar Elektrotechnikai Egyesület története. Szerk.: Barki Kálmán. Bp.,1999, Magyar
Elektrotechnikai Egyesület. Kiadói papírkötés. .....................................................................................1 000

15438.A Jordánszky-Codex töredékei. Volf György előszavával. Különlenyomat a Régi Magyar
Nyelvemlékek V. kötetéből, 1888. Bp., 1913, MTA. Kiadói papírkötés, a könyvtest elvált a borítótól,
a fűzése laza, intézményi bélyegzővel. Felvágatlan példány. ...............................................................4 000

15439.Horváth Mihály: Magyarország függetlenségi harczának története 1848 és 1849-ben. Második
kiadás. I kötet. Pest, 1871, Ráth Mór, Álbordázott félvászon kötésben jó állapotban. ..........................6 000

15440.Zelovich Kornél: A M. Kir. József Műegyetem és a hazai technikai felső oktatás története. Bp.,
1922, Pátria, 1 t.+XI+371 p.+ 27 t. (ebből 2 kihajtható.) Kiadói papírkötés. ..........................................4 000

15441.Tóbiás Áron: A Magyar Rádió regénye I-IV. kötet. I. kötet: Fellegvár. Emberek-történetek,
dokumentumok. 1925-1945. II. kötet: Kettészelt Égbolt. Emberek-történetek, dokumentumok.
1945-1956. III. kötet: Szélárnyékban. Emberek-történetek, dokumentumok. 1956-1990. IV. kötet:
Visszajátszás. Emberek-történetek, dokumentumok. 1990-2005. Bp., é.n., Magyar Rádió
Közalapítvány. Kiadói papírkötés. .........................................................................................................4 600

15442.Az Esztergom-Vidéki Régészeti és Történelmi Társulat harmadik évkönyve. Szerk.: Rózsa Vitál.
Esztergom, 1900, Laiszky János. Kiadói papírkötésben, ragasztott gerinccel. ....................................2 800

15443.Berkovits Ilona: A Képes Krónika és Szent István királyt ábrázoló miniatúrái. Bp., 1938, Kir. Magyar
Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötésben, kissé foltos borítóval, a hátsó borító egyik sarka gyűrött. ..1 000
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15444.Berkovits Ilona: A budapesti Egyetemi könyvtár Albucasis-Kódexe. Bp., 1938, Kir. Magyar
Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötésben. ............................................................................................1 000

15445.Kádár, János: On the Road to Socialism. Selected Speeches and Interviews 1960-1964. Bp., 1965,
Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papírkötésben, Kádár János fotójával. Szép állapotban. .3 000

15446.Archivum Sala. Levéltári évkönyv III. Pozsonyi Állami Levéltár Vágsellyei Fióklevéltár. 2007.183p. ...2 200
15447.Lévai Jenő: Kossuth Lajos néplapjai 1877-1937. A magyar újságírás hőskora. A Kis Ujság 50 éves

jubileumára. Bp., 1938, Stádium-ny. Kiadói egészvászon-kötés, javított, kissé foltos, kissé kopottas
borítóval, néhol kissé foltos lapszélekkel. .............................................................................................2 800

15448.Erényi Tibor-Kende János-Varga Lajos: Fél évszázad. A szociáldemokrácia története
Magyarországon 1868-1919. Bp.,1990, Politikatörténeti Intézet. Kiadói papírkötés. ...............................800

15449.Carlyle: A francia forradalom története I. kötet: Fordította: Baráth Ferenc. Bp.,é.n., Révai. Második
kiadás. Aranyozott egészvászon-kötés, a hátsó szennylapon ceruzás jegyzettel. ...............................1 000

15450.Karl Marx: A polgárháború Franciaországban. Daumier, Denis, és Manet képeiből válogattuk.
Bp.,1961, Kossuth-Magyar Helikon. Kiadói félbőr-kötés. Jó állapotban. ..............................................1 000

15451.Die archive in Ungarn. Szerk.: Blazovich László, Müller Veronika. Bp-Szeged, 1996, Magyar
Levéltárosok Egyesület. Kiadói papírkötés, német nyelven./ Paperbinding, in German language. ......1 200

Könyvek: Militária - Katonaság
15452.A világháború képes krónikája. 1-9. köt. Bp., 1914-1916, Révai. Példányonként változó állapotban,

kissé megviselt vászonkötésben. ........................................................................................................50 000
15453.Olysói és Héthársi Gabányi János: A világháború története. Az összeomlás kezdetétől a

békekötésig I.-II. kötet. Budapest, é.n. [1934] ,A szerző kiadása. Kiadói félvászon kötésben, kissé
kopott borítóval. ...................................................................................................................................10 000

15454.Az oroszországi hadifogság képekben. Szerk.: Fejes István - Fejes Gyula. Rákospalota, 1931,
szerzői. Gerince hiányzik, sérült vászonkötésben. ...............................................................................7 000

15455.Tartalékos tisztek kézikönyve. + Kézikönyv a lövész tartalékos tisztek részére. Bp., é.n. Zrínyi.
Egészvászon kötésben térkép mellékletekkel .......................................................................................5 000

15456.Julier Ferenc: 1914-18 A világháboru magyar szemmel. Magyar Szemle Társaság Könyvei VII.
Budapest, 1933, Magyar Szemle Társaság. Egészvászon kötésben, papír védőborítóval. 15
térképmelléklettel, 3 kihajtható levélen, illusztrálva. Jó állapotban. ......................................................6 000

15457.Pozzi, Henri: A háború visszatér... Bp., 1935. Dr. Marjay Frigyes. Kartonált papírkötésben ................4 000
15458.Katonai zseb-lexikon 1939. Szerk.: Zachár Sándor. Bp.,1939, Attila-nyomda, XLVII+679 p. +9

melléklet. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, kissé laza fűzéssel,
hátul melléklettel: ágyús üteg tűzharcának vezényszavai, katonai műanyag jelkulcs jelölővel. ...........4 600

15459.Hazai Hugó: A Császár Népei. Tökéletlen ifju regrutákról, virtigli öreg mancsaftról és kiszolgált vén
harcosokról szóló történetek. Bp., 1908. Phönix. 237+(2)p. Korabeli kissé kopott vászonkötésben. ...2 600

15460.John Keegan: A második világháború. Fordította: Dr. Molnár György. Bp.,2003, Európa. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................3 000

15461.A magyar megszálló csapatok a Szovjetunióban. Levéltári dokumentumok.(1941-1947). Szerk.:
Krausz Tamás. Fordította: Csala Károly, Györki Tamás, Hetessy Szilvia, Pálosi Ildikó, Pőhle Dóra.
Bp.,2013, L'Harmattan. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................2 600

15462.Gosztonyi Péter: A magyar honvédség a második világháborúban. Bp., 1992, Európa. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000

15463.Pataky Iván et al.: Légi háború Magyarország felett. 1-2. köt. Debrecen, 1992, Zrínyi Kiadó.
Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................2 000

15464.Barcy Zoltán - Somogyi Győző: Magyar huszárok. Bp., 1994, Móra. Kartonált papírkötésben. ...........1 000
15465.Zigány Árpád: Tolnai: A világháború története 1. kötet. Diplomáciai okiratok, hivatalos jelentések,

szemtanuk hiteles följegyzései és eredeti adatok nyomán. 1. kötet: 1914-1915.Bp., é.n., Magyar
Kereskedelmi Közlöny Hírlap- és Könyvkiadóvállalat. Kiadói festett aranyozott
egészvászon-kötésben, megviselt borítóval. ........................................................................................1 000

15466.Madarász Imre: A Nagy Háború nagy költője. Giuseppe Ungaretti és az első világháború. Bp.,
2017, Hungarovox. A szerző dedikációjával! Papírkötésben, jó állapotban. .........................................2 000

15467.M. Szabó Miklós: A magyar királyi honvéd légierő a második világháborúban. Bp., 1987, Zrínyi.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 600

15468.Sárközi Sándor: In Memoriam Gidófalvy Lajos. Budapest-Anagyalföld, 2000, Angyalföld
Önkormányzata Polgármesteri Hivatala. Kiadói papírkötésben. ...........................................................1 000

15469.Illésfalvi Péter-Szabó Péter-Számvéber Norbert: Erdély a hadak útján 1940-1944. (Nagykovácsi),
(2005), Puedlo Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. .......................................................1 200

15470.Földi Pál: A Magyar Királyi Honvédség a második világháborúban. Bp., é.n., Anno. Kiadói kartonált
papírkötés. Jó állapotban. .....................................................................................................................1 000

15471.Akik visszajöttek. Hadirokkant írók anthologiája. Szerk. Hittig Gyula. Második kiadás. Bp. 1937.
Hadirokkantak Szövetsége. 151 l. A borítón első világháborús fotómontázzsal. Fűzve, illusztrált
kiadói borítékban. ..................................................................................................................................2 200

15472.Szomory Dezső: Harry Russel-Dorsan a francia hadszintérről. Bp., 1918, Pallas Irodalmi és
Nyomdai Rt., 1 t.(a szerző hártyapapírral védett, beragasztott fényképe)+261 p. Átkötött
félvászon-kötés, kopottas borítóval, sérült gerinccel. ............................................................................3 800
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15473.Magyarország hadtörténete I-II. kötet. Szerk.: Liptai Ervin. Hadtörténeti Intézet és Múzeum. Bp.,
1985, Zrínyi Katonai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói karton-tokban. .....................................5 000

15474.Dr. Imrédi-Molnár László: Tóth Ágoston honvédezredes, a XIX. századbeli magyar térképezés
úttörőjének élete és működése. Bp., 1938, M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet. Kiadói papírkötés,
kissé szakadt hátsó borítóval. A Térképészeti Közlöny 8. számű különfüzete, ex libris-szel. ..............4 000

15475.Ernst Henri: A Bundeswehr öt parancsa. A nyugatnémet vezérkar új villámháborús terve. Fordította
Békés Ágnes. Bp., 1962, Kossuth. Kiadói tűzött papírkötés. ................................................................1 200

15476.Robert W. Coakley, Stetson Conn: The War of the American Revolution. Narrative, chronology, and
bibliography. Washington, 1975, Center of Military History United States Army. Kiadói papírkötés,
volt könyvtári példány, térképekkel illusztrált, angol nyelven./Paperbinding, in English language. ......1 200

Könyvek: Építészet, művészet
15477.Magyar Vilmos: Alpár Ignác élete és működése II-IV. rész. II. rész: Út a hírnév felé. 1882-1896.

III.rész: Mercur szolgálatában. 1897-1918. IV. rész: Az ünnepelt és az üldözött Alpár. 1889-1928.
Bp.,1933-1935, Budapesti Építőmesterek Ipartestülete, 97+1+229+39+2 p. Kiadói
félvászon-kötés, kissé foltos, kissé kopottas borítóval, jó állapotban. ................................................12 000

15478.Schoen Arnold: A budapesti központi városháza. (Volt Invalidus-ház, majd Károly-kaszárnya.)
Előszót írta Dr. Sipőcz Jenő. Budapest Székesfőváros Várostörténeti Monografiái. Bp., 1930,
Budapest Székesfőváros, (Budapest Székesfőváros Házinyomdája), 176 p. Kiadói papírkötés,
fekete-fehér illusztrációkkal, a mesterek adattárával, névjegyzékévek, és vonatkozó levéltári
adatokkal, magyar és német nyelven. Szép állapotban. .......................................................................6 000

15479.Moliere: Tartuffe. Ford: Ivánfi Jenő.  Bp. 1904. Ifj. Nágel Ottó. 1t. 46p. + 1t. (műmelléklet) Ritka
kiadás! Kövessy Albert (1860-1924) sziniigazgató, rendező pecséttel és bejegyzésekkel megjelölt
súgó és rendezői példánya. Későbbi félvászon kötésben ....................................................................6 000

15480.Mahler Ede: Beöthy Zsolt egyiptológiai gyűjteménye a budapesti királyi magyar
tudományegyetemen. Bp., 1913, Franklin. Kopott, kicsit sérült papírkötésben. ...................................6 000

15481.Lyka Károly: A táblabíró világ művészete I-IV. (Két kötetben.) Nemzeti Irodalmunk mesterei. Bp.,
1922, Singer és Wolfner. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben. ................................................6 000

15482.A Művészet Kiskönyvtára sorozat kb. 135 kötete, benne külföldi művészekről szóló kiadványokkal,
többségében jó állapotban. .................................................................................................................20 000

15483.Kincses Károly: (M)érték. Brassai, Capa, Kertész, Munkácsi, Moholy. A magyar fotográfia
történetéből 43. Bp.,2006, Magyar Fotóművészek Szövetsége-Magyar Fotográfiai Múzeum.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés. ............................................................................6 000

15484.A Kertész. 1894-1985-1994. Szerk.: Kolta Magdolna. A magyar fotográfia történetéből 5. Bp.,1994,
Magyar Fotográfiai Múzeum - Pelikán Kiadó, 187 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
papírkötés, a ragasztása részben elengedett, a kötése kissé sérült, a hátsó borító belsején kis
sérüléssel. .............................................................................................................................................4 000

15485.Palágyi Menyhért: Székely Bertalan és a festészet aesthetikája. Függelék: I. Székely Bertalan: A
figurális rajz és festés elvei. II. Palágyi Menyhért: Nagy mesterek másolása és a húsfestés
problemái. Nemzeti Festészetünk I. Bp.,1910, Eggenberger-féle Könyvkereskedés (Hoffmann és
Vastagh),(Fischl Dávid-ny.),4+170 p.+ 4 t. Egyetlen kiadás. Átkötött egészvászon-kötés, egy-két
helyen ceruzás aláhúzással, bejelöléssel, a 96. oldalnál kissé foltos lappal, jó állapotban. .................5 000

15486.Hevesy Iván: A posztimpresszionizmus művészete. Gyoma, 1922, Kner Izidor, 99+1 p.
Egészoldalas illusztrációkkal, és fotókkal illusztrálva. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

15487.Hauszmann Alajos. Válogatta és szerkesztette Gerle János. Az építészet mesterei. Bp.,2002,
Holnap. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .........................................................5 000

15488.Petiscus, (August Heinrich): Az Olympos. Görög-római mythologia. Függelékül a germán népek
istentana. -- nyomán szerk.: Geréb József. 2. átdolg. kiadás. Geréb József. 2. átdolg. kiadás. Bp.
1901. Athenaeum. VI, 288 l. 10 t. Aranyozott, festett kiadói egészvászon-kötésben. ..........................3 600

15489.Bartók-Hubay-Molnár-Varró: Liszt a miénk! 54 műmelléklettel. Bp., 1936. Liszt növendékek
emlékbizottsága. Félvászon kötésben, gerincen szakadással ..............................................................4 000

15490.Voit Pál: Régi magyar otthonok. Budapest, 1943, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, 319 p. Gazdag
fekete-fehér képanyaggal. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, egyébként jó állapotban. ...3 200

15491.Magyarország művészeti emlékei. 1-3. köt. Szerk.: Gerevich Tibor. 1. Gerevich: Magyarország
románkori emlékei. 2. Horváth Henrik: Budapest művészeti emlékei. 4. Rados Jenő: Magyar
kastélyok. Bp. 1938.-1939. Műemlékek Orsz. Biz. Komplett példány. A 3. köt. nem jelent meg.
Kiadói félbőr sorozatkötés, kissé kopottas, kissé foltos borítóval, az I. kötet gerince kissé viseltes,
tulajdonosi névbélyegzővel. ..................................................................................................................8 000

15492.Reichenhaller Petheő Jenő: A fényképezés vezérfonala kező amatőrök számára. Magyar Könyvtár.
Bp.,é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 64 p. Kiadói papírkötés, szakadozott gerincű
borítóval, 19-31. oldal között kijáró lapokkal. ........................................................................................3 000

15493.Pérely Imre: Magyar fejek Tóth Árpád előszavával. Budapest, 1922. Kókai Lajos. [6] p. XXX t. [1] p.
Többek között Gárdonyi Géza, Karinthy Frigyes, Kosztolányi Dezső, Móricz Zsigmond, Rippl Rónai
József, Szabó Dezső portréival. Papírborító nélkül. Ragasztva ...........................................................3 000

15494.A Szinházi Élet évkönyve - Művészeti almanach Szerkeszti Incze Sándor Bp. 1919. Szinházi Élet.
288 l. Gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal, közte Vágó László műépítész
szinháztervei, rajzai és a megépült Magyar Szinház külső és belső képei. Korabeli félvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................4 600
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

15495.Rados Jenő: Magyar kastélyok. Ungarische Schlösser. Châteaux hongrois. Hungarian Castles. Bp.,
1931, Műemlékek Országos Bizottsága - Könyvbarátok Szövetsége.Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, fakó gerinccel, de egyébként jó állapotban. .........................................................6 000

15496.1998 MADI Art Periodical I. évf. 1. szám. Szerk.: Dárdai Zsuzsa. Kiadói papírkötésben, magyar és
angol nyelven. .......................................................................................................................................2 000

15497.Buzás Gergely: Gótika és a kora reneszánsz. Magyar Építészet 2. Bp.,(2001), Kossuth. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, kiadói zsugorfóliában. Újszerű állapotban. ..............2 000

15498.Feld István: Késő reneszánsz és kora barokk. Magyar Építészet 3. Bp.,(2002), Kossuth. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. ..........................................................2 000

15499.Velladics Márta: Barokk, rokokó és copf. Magyar Építészet 4. Bp.,(2002), Kossuth. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, kiadói zsugorfóliában. Újszerű állapotban. ..............2 000

15500.Zsolnay Teréz-M. Zsolnay Margit-Sikota Győző: Zsolnay. A gyár és a család története 1863-1948.
A gyár története 1948-1973. Bp., 1980, Corvina Kiadó, 240+48 p. Harmadik kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval, fekete-fehér, és színes képekkel illusztrálva. ............2 000

15501.Papp Gábor György: Berlinből Budapestre. A historizmus aspektusai a magyar építészetben. Von
Berlin nach Budapest. Aspekte des Historismus in der ungarischen Architektur. Bp., 2007,
Kulturforum. Kiadói papírkötésben, magyar és német nyelven, jó állapotban./ Paperbinding, in
Hungarian and German language. ........................................................................................................2 000

15502.Németh Lajos: A XIX. század művészete. A historizmustól a szecesszióig. Bp., 1974, Corvina.
Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. .........................................1 000

15503.Berkovits, Ilona: Illuminierte Handschriften aus Ungarn vom 11.-16. Jahrhundert. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Bp., 1968, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, kiadói kartontokban, német nyelven./Linenbinding, in paper cover, in cardboard
folder, in German language. ..................................................................................................................2 000

15504.Nagymihály Sándor: A nemzet csalogánya I-II. Blaha Lujza életregénye Herczeg Ferenc, Móricz
Zsigmond, Márai Sándor, Hunyady Sándor, Farkas Imre és Szendy Károly emléksoraival.
Bp.,(1926), Helikon. Kiadói, népies motívumokkal díszített, egészvászon kötésben, gazdag
fekete-fehér és színes illusztrációkkal, mellékletekkel. Jó állapotban. ..................................................4 000

15505.Rabinovszky Máriusz: Itália festészete. A Trecento. Itália festészete. A Trecento. Bp. 1947. Dante.
193 l. 4 t. Folio. Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti illusztrált, kissé gyűrött védőborítóban. ..........3 400

15506.John Addington Symonds: Renaissance Olaszországban. I-III. kötet. Fordította Pulszky Károly. Bp.,
1881-1886, MTA, VIII+500 p;II+495 p.;III+469 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas
gerinccel, és borítóval, az I. kötet utolsó (501/502) lapja és a hátsó szennylap kiszakadt, de
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................5 000

15507.Dr. Vitéz Nagy Zoltán: Új magyar művészet. Száz év szobrászata és festészete. 54 szövegközti
kép, 24 szines tábla, 116 egyszinű tábla. Bp., 1941, Athenaeum. Kiadói egészvászon kötésben .......3 000

15508.Szabolcsi, Bence; Bartha, Dénes [szerk.]: Zenetudományi tanulmányok Kodály Zoltán 75.
születésnapjára - Budapest, 1957, Akadémiai ......................................................................................1 000

15509.Csontváry, Taschen poszterkönyv. Bp., 1994, Kulturtrade. Papírkötés, magyar, angol és német
nyelven. 6 p. .............................................................................................................................................800

15510.Pablo Picasso, Taschen poszterkönyv. Köln, 1991, Taschen. Papírkötés, angol,német, és francia
nyelven, 6 p. .............................................................................................................................................800

15511.Rembrandt, Taschen poszterkönyv. Köln, 1994, Taschen. Papírkötés, angol,német, és francia
nyelven, 6 p. .............................................................................................................................................800

15512.Renoir, Taschen poszterkönyv. Köln, 1993, Taschen. Papírkötés, angol,német, és francia nyelven, 6
p. ..............................................................................................................................................................800

15513.Marc, Taschen poszterkönyv. Köln, 1995, Taschen. Papírkötés, angol,német, és francia nyelven, 6 p.
..................................................................................................................................................................800

15514.Rembrandt, Taschen poszterkönyv. Köln, 1991, Taschen. Papírkötés, angol,német, és francia
nyelven, kis kopással a borító egyik sarkán, 6 p. .....................................................................................800

15515.Cézanne, Taschen poszterkönyv. Köln, 1993, Taschen. Papírkötés, angol,német, és francia nyelven,
6 p. ...........................................................................................................................................................800

15516.Chagall, Taschen poszterkönyv. Köln, 1994, Taschen. Papírkötés, angol,német, és francia nyelven, 6
p. ..............................................................................................................................................................800

15517.Henri Matisse, Taschen poszterkönyv. Köln, 1990, Taschen. Papírkötés, angol,német, és francia
nyelven, 6 p. .............................................................................................................................................800

15518.Chagall, Taschen poszterkönyv. Köln, 1994, Taschen. Papírkötés, angol,német, és francia nyelven, 6
p. ..............................................................................................................................................................800

15519.Mackie, Taschen poszterkönyv. Köln, 1995, Taschen. Papírkötés, angol,német, és francia nyelven, 6
p. ..............................................................................................................................................................800

15520.Mondrian, Taschen poszterkönyv. Köln, 1994, Taschen. Papírkötés, angol,német, és francia nyelven,
6 p. ...........................................................................................................................................................800

15521.Der Blaue Reiter, Taschen poszterkönyv. Köln, é.n., Taschen. Papírkötés, angol,német, és francia
nyelven, egy hiányzik, 5 p. .......................................................................................................................800

15522.Art Now vol. 1., Taschen poszterkönyv. Köln,1991 Taschen. Papírkötés, angol,német, és francia
nyelven, 6 p. .............................................................................................................................................800
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15523.Christo&Jeanne-Claude, Taschen poszterkönyv. Köln,1995 Taschen. Papírkötés, angol,német, és
francia nyelven, 6 p. .................................................................................................................................800

15524.Maseráti, Steven J. Ronyecz/ Ronyecz István, poszterkönyv, magyar, angol és német nyelven, papír
mappa, 10 sztl. lev. ..................................................................................................................................800

15525.Gyöngyi Izsó: Színész egy félszázadon át. Bp., é.n. Hajnal. 220p. Félvászon kötésben. ....................1 000
15526.Szabolcsi, Bence; Bartha, Dénes [szerk.]: Zenetudományi tanulmányok. Bartók Béla megjelenése

az európai zenei életben. Liszt Ferenc hagyatéka. Budapest, 1959, Akadémiai ..................................1 000
15527.Bognár Botond: Mai japán építészet. Bp.,1979, Műszaki. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói

papírkötés. Jó állapotban. .....................................................................................................................1 200
15528.Les Arts. Revue Mensuelle des Musées, collections, expositions. Duoziéme Anné. 1913. (N.

133-144.) Paris, 1913, Goupil-Manzi Joyant. Contemporary half-linen-binding, in French language,
in good condition. ..................................................................................................................................6 000

15529.Tanulmányok a kézműipar történetéből. Szerk.: Csiffáry Gergely, Dóka Klára. Veszprém, 1999,
Veszprémi Akadémiai Bizottság. Kiadói papírkötés, magyar és német nyelven. Jó állapotban. ..........3 000

15530.Don Péter - Pogány Gábor: Magyar szoborkészítők jelzéstára. Bp., 2003, Auktor. Kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 400

15531.Haranghy Jenő: A rajzolás iskolája. Kezdettől a művészetig. Bp., Győző Andor kiadása. Kiadói
félvászon kötésben, képekkel illusztrált, sérült gerinccel, kissé viseltes állapotban. ............................2 000

15532.Ledács Kiss Aladár-Szűtsné Brenner Klára :  Ismerjük meg a keleti szőnyegeket. Gondolat, 1963.
Budapest ...............................................................................................................................................2 000

15533.Jajczay János: Mai magyar egyházművészet. Bp.,é.n., Révai. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
viseltes papír védőborítóban. ................................................................................................................2 000

15534.Hevesy Iván: Fényképezés műfényen. Expoziciós táblázatokkal, és huszonhét vázlatrajzzal. HAFA
9-10. szám. Bp., é.n., Hatschek és Farkas (HAFA.) Ötödik kiadás. Kiadói papírkötés. ........................1 200

15535.Lengyel Györgyi: Kalocsai virágok. Bp., 1984, Magyar Nők Országos Tanácsa-Kossuth. Második,
javított kiadás.Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, gazdag fekete-fehér és
színes képanyaggal. .............................................................................................................................1 000

15536.Bidstrup karikatúrái. Bp.,1962, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Második kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopottas, kissé foltos borítóval. .........................................................................1 800

15537.Dr. Kós Károly, Szentimrei Judit, Dr. Nagy Jenő: Moldvai csángó népművészet. Bukarest, 1981,
Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................2 000

15538.Dr. Kós Károly, Szentimrei Judit, Dr. Nagy Jenő: Kis-Küküllő vidéki magyar népművészet. Bukarest,
1978, Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadozott papír védőborítóban. ................3 800

15539.Györffy István: Matyó népviselet. Bp., 1956, Képzőművészeti Alap. Kiadói félvászon-kötés,
kopottas borítóval. .................................................................................................................................2 800

15540.Holberg, Ludvig: Klimius Miklósnak föld alatt való útja. Bp., 1987, Móra. Készült a Galaktika Baráti
Kör Könyvklub tagjainak. Műbőr kötésben, jó állapotban. ....................................................................1 200

15541.Január herceg Horo Olh pioneer művész, Baksa-Soós János. Székesfehérvár, 2007, Szent István
Király Múzeum. Papírkötésben, jó állapotban. ......................................................................................3 000

15542.Fecske András: A figurativitás problémái a kortárs hazai festőművészetben (1945-1990). Bp., 1995,
HG (Figuratív piktúra 1.). Papírkötésben, jó állapotban. .......................................................................1 400

15543.Kardos György: Építészettörténeti és építőművészeti tanulmányok. Bp., 1953, Építésügyi Kiadó.
Félvászon kötésben, jó állapotban. .......................................................................................................1 200

15544.Moderne Kunst. Die Kunst des 20. Jahrhunderts und der Gegenwart im Überblick. Szerk.: Wilmes,
Ulrich. Bonn, 2006, DuMont - Museum Ludwig. Papírkötésben, jó állapotban. ....................................4 000

15545.Expositio I. Borsos Mihály fotográfiái. Bp., 2006, Vince. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ..................1 400
15546.Hegedűs 2 László. Kiállítás katalógus. Székesfehérvár, 2000, Szent István Király Múzeum. Kiadói

papírkötés. 500 példány. A művész által aláírt példány. .......................................................................1 000
15547.Jovián LX. Jovián György hatvanadik születésnapjára. h.n., 2011,Antal Mária-Noran Libro. Kiadói

papírkötés.  Számozott (150/111.) példány. .........................................................................................2 400
15548.Hekler Antal: Művészet és világnézet 1916-1940. Bp., 1943, Hekler Antal Tanítványainak Kiadása.

Kiadói papírkötés, 79. számú számozott példány, jó állapotban. .........................................................2 400
15549.Pók Lajos: A második természet. Mozaikok Goethe esztétikai gondolkodásából. Különlenyomat a

"Goethe. Antik és modern. Antológia a művészetekről." (Összeáll.: Pók Lajos. Bp., 1981) kötetből.
Pók Lajos dedikációjával. Papírkötésben, jó állapotban. ......................................................................1 200

15550.Biographisches Bühnen-Lexikon der Deutschen Theater. Szerk.: Flüggen, O. G. 1. évfolyam.
München, 1892, A Bruckmann's Verlag. Díszes gerincű félbőr kötésben, jó állapotban. egyetlen
kiadás! /  Half leather binding with ornated spine, in good condition. ...................................................7 000

15551.4 db kerámiával kapcsolatos kiadvány: Katona Imre: Zsolnay Vilmos (1977); Katona Imre: Habán
művészeti emlékek Magyarországon (é. n.); Műemlékvédelem 47. évf. (2003) 4. sz.; Gorka Géza
1894-1971 (1987). Papírkötésben, jó állapotban. .................................................................................1 400

15552.Látvány. Magyar művészet a színház és a film között. Bp., 1998, Műcsarnok. Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

15553.A.K. Dzsivelegov: A commedia dell'arte. Bp., 1962, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés, volt
könyvtári példány, jó állapotban. ...........................................................................................................1 600
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15554.Réber antológia. Bp., 2003, Holnap Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ................................2 000
15555.Kepes György: A világ új képe a művészetben és a tudományban. Fordította Széphelyi F. György.

Bp.,1979, Corvina Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .........................................4 000
15556.Wehner Tibor bevezetőjével: Kántor Lajos. Bp., 2008. Körmendi kiadó. Papírborítóban.

gyűrődéssel. ..........................................................................................................................................2 000
15557.Fejér Ernő: Üzenőfüzet. A Book of Messages. Bp., 2010, Folpress Kiadó. Kartonált papírkötésben,

papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................3 000
15558.Lyka Károly, Kacsóh Pongrác: A Művészet Könyve. A képzőművészetek történeti és technikai

fejlődése. A zene fejlődéstörténete I-II. A Műveltség Könyvtára. Bp., 1909, Athenaeum.
Egészvászon kötés, kopottas állapotban. .............................................................................................1 200

15559.Harry Rand: Hundertwasser. Köln, 1991, Benedikt Taschen. Kiadói papírkötés, francia nyelven. .......3 000
15560.Rodin. Phaidon Edition. London,1939,George Allen&Unwin Ltd. Kiadói egészvászon-kötés, számos

illusztrációval, angol nyelven. ................................................................................................................1 000
15561.Nagy Béla: 50 év az állam tenyerén. A váradi magyar színjátszás képeskönyve (1948-1998.)

Nagyvárad, 1998, Editura Imprimeriei de Vest. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés. A szerző által dedikált. .......................................................................................................2 600

15562.Fábián Dénes Zoltán: Fiúk játéka, a játékkatona. Boys' Playset, the Toy Soldier. Kecskemét, 1998,
Szórakaténusz Játékmúzeum és Műhely, 63 p. Kiadói papírkötés, magyar és angol nyelven. ............1 400

15563.Lédács Kiss Aladár - Szűts Béláné: Ismerjük meg a keleti szőnyegeket. Bp., 1977. Gondolat.
Második, bővített és átdolgozott kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban,
kissé szakadt a papírborító a gerincen. ................................................................................................1 200

15564.Szabó György-Gyémánt László: Dialóg és monológ. Bp., 1995, DFC Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötésben. .........................................................................................................................................800

15565.Hamann, Richard: Geschichte der Kunst. 1-2. kötet. Berlin, 1955, Akademie-Verlag. Kiadói
egévászon-kötésben, német nyelven, jó állapotban. ............................................................................1 000

15566.Knackfuß, H. - Zimmermann, Max G.: Allgemeine Kunstgeschichte. 1-3. köt. Bielfeld - Leipzig, 1914,
Verlag von Belhagen&Klasing. Megviselt vászonkötésben, példányonként változó állapotban. .............800

15567.Dobrovits Aladár: Egyiptom festészete. Ars Mundi. Bp., 1944, Officina. Szövegközti és
egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopottas gerinccel. ............................1 000

15568.Chinesische Malerei der Gegenwart. Szerk.: Arno Neumann. Berlin, 1958, Henschelverlag. Kiadói
papírkötés, kiadói papír védőborítóban, szakadt papír védőborítóval, számos illusztrációval, német
nyelven. .................................................................................................................................................1 000

15569.A korondi kerámia. Ceramica din Corund. Csíkszereda (Miercurea-Ciuc),1981, Hargita Megye
Művelődési és Szocialista Nevelési Bizottsága-Népi Alkotások és Művészeti Tömegmozgalom
Hargia Megyei Irányító Központja. Magyar és román nyelven. Fekete-fehér és színes fotókkal
illusztrálva. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................2 200

15570.Szkok Iván. Bp., 1998, Guttenberg Nyomda. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. A
művész által, Miasnikov Péter VIII. kerületi főépítész részére dedikálva. .............................................3 000

15571.Fuchs, Eduard: Az újkor erkölcstörténete I-III. kötet. H.n., é.n., Világirodalom-kiadás. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, képekkel illusztrált, gerincnél szakadásokkal, kissé kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

15572.Magyar József. Fordította: Megyesiné Varga Zsuzsa. h.n., é.n., Pharma Press Nyomdaipari Kft.-ny.
Kiadói papírkötés, magyar és angol nyelven. A művész által aláírt példány. .......................................2 400

15573.Hungary Before and After. Ab Exhibition of Hungarian Art h. n., [1993], Ságvári. Kiállítási katalógus
angol nyelven. Kiadói papírkötésben. Jó állapotban. ............................................................................1 600

15574.ifj. Gyergyádesz László: Báron László képzőművész bábművész (1931-2011). Kecskemét, 2012,
Kecskeméti Kulturális és Konferencia Központ. Kiadói kartonált papírkötésben. .................................1 600

15575.Lucien Hervé: Az építészet nyelve. Fényképek Paul Valéry szövegéhez. Bp., 1983, Corvina.
Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .................................................................................................2 000

15576.Üveg, kerámia és porcelán 1966-1967. Ankét a Magyar Iparművészeti Főiskolán. Bp., 1967,
Magyar Iparművészeti Főiskola. Papírkötésben, jó állapotban. ............................................................1 600

15577.Ábrahám Rafael: Vallomás helyett... Válogatás írásokból, képekből, Bp., 2004. Kiadói kartonált
kötés, képekkel illusztrált, jó állapotban. ...............................................................................................1 000

15578.Paul Schrader: A transzcendentális stílus a filmben. Oz-Bresson-Deyer. Fordította: Kiss Marianne,
Novák Zsófia. Szerzőfilmes könyvtár 3. h.n., 2011, Francia Új Hullám Kiadó Kft. Kiadói papírkötés. ..1 800

15579.Koós Judith: Style 1900. A szecessziós iparművészet Magyarországon. Bp., 1979, Képzőművészeti
Alap. Kiadói egészvászon kötésben, kissé szakadt papír védőborítóval. .............................................3 000

15580.Tradition und Widerspruch. 175 Jahre Kunstakademie München. München, 1985, Prestel-Verlag.
Kiadói papírkötés, képekkel illusztrált, jó állapotban / paperback, good condition ................................3 000

15581.Kondor Béla. Kogart kiállítások. Bp. ,2006, Kogart. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. .........................4 000
15582.Magdalena Droste: Bauhaus. 1919-1933. Bp., 2003, Taschen / Vince. Kiadói papírkötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................6 000
15583.A legjobb Szigetszentmiklósról. Szerk.: Kőszegi János - Szemadám György. Szigetszentmiklós,

2014, Patak Képzőművészeti Egyesület. Megjelent 750 példányban. Kartonált papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 600
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15584.Ligeti Pál: Új Pantheon felé. A kultúrák élete a művészet tükrében. Bp.,[1926], Athenaeum. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, intézményi bélyegzővel. Ligeti Pál (1885-1941) építész,
festőművész, filozófus, művészeti író dedikációjával (Halasi) Fischer Ödön (1885-1965)
újságírónak. ...........................................................................................................................................4 000

15585.Smolka János: Mesegép a valóságban. Bp., é.n., Cserépfalvi, 240 p. Kiadói papírkötésben, az
elülső kötéstábla, szakadt, elvált a könyvtesttől, javított gerinccel és borítóval, a kötése laza, a
borítója kissé kopott. .............................................................................................................................2 000

15586.5 db magyar filmeket tartalmazó filmjegyzék: Film és társadalom, Rövidfilmek 1961-1970., Játékfilm
jegyzék 1964, Játékfilm pótjegyzék .......................................................................................................1 200

15587.Falk Géza: A magyar muzsika mesterei. Bp.,1937, Dante. Kiadói papír kötésben ..................................800
15588.Dr. Daxer György: Velence, Flórenc,és Róma rövid művészettörténete. Utazási emlékek és

művészettörténeti tanulmányok összefoglalása. Békéscsaba, 1906, Corvina Könyvnyomda. Kiadói
papírkötés, a borítója kissé sérült, szakadt, a címoldal és a 18 oldalig a lapok részben kijárnak, a
fűzése sérült. .........................................................................................................................................2 600

15589.Tátrai Vilmos: Közép-Itáliai cinquecento festmények. Bp.,1983, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés,
szakadt, ragasztott kiadói papír védőborítóban. ......................................................................................800

15590.A. J. Wauters: La peinture flamande. Bibliothéque de L'Enseignement des Beaux-Arts. Paris,(1883),
Ancienne Maison Quantin. Harmadik kiadás. Kiadói festett, aranyozott egészvászon-kötés, megviselt
állapotban, kopottas borítóval, sérült gerinccel, kijáró lapokkal (elülső szennylap, elülső előzéklap,
címkép, 13-16 p.), francia nyelven./ Linen-binding, with worn cover, and damaged spine, some pages
are coming out, in French language. ........................................................................................................800

15591.Adolf Philippi: Die Kunst der Renaissance in Italien. I. kötet: Die Vorrenaissance. Leipzig, 1897,
E.A. Seemann. Kiadói félvászon-kötés, sérült, az elülső kötéstábla részben elvált a gerinctől. ...........1 200

15592.Dr. Bíró Béla: Műalkotások könyve I. kötet. A középiskolák III-IV. osztálya számára. Bp., 1933,
Szent István-Társulat. Kiadói papírkötésben, kissé sérült gerinccel, fekete-fehér fotókkal illusztrálva.
...............................................................................................................................................................1 000

15593.Székely András: Spanyol festészet. Bp., 1972, Corvina. Második, javított kiadás. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ............................................................................1 000

15594.Bródy János majdnem minden szövege. I.- III. rész. Bp., 1987 Zeneműkiadó .....................................1 800
15595.Bajkay Éva: Uitz Béla. Szemtől szemben. Bp., 1974, Gondolat. Kiadói papírkötés. ...............................800
15596.Pohárnok Zoltán, Takács Marianne: Spanyol festészet. Ars Mundi VI. kötet. Bp., 1942, Officina.

Kiadói félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, gerinccel. .................................................................1 200
15597.Kiadói kolligátum kötet. Az Ars Mundi sorozat négy kötete egybekötve. Dercsényi Dezső: A

mozaik.; Dobrovits Aladár: Egyiptom festészete; Homér Lajos: Keleti miniaturák. Bp., Officina,
1944. Kiadói félvászonkötésben. ..........................................................................................................1 800

15598.Georg Simmel: Velence, Firenze, Róma. Művészetelméleti írások. Budapest, Atlantisz Medvetánc,
1990, 164 p. Papírkötés, könyvtári bejegyzéssel, jó állapotban ...........................................................1 200

15599.Dr. Lázár Béla: A magyar művészet jövője. Budapest, 1916, Dick Manó. Kiadói papírkötés.
Felvágatlan lapélekkel. Megviselt állapotban. A borítója részben elvált a könyvtesttől. A gerince picit
szakadt. Foltos. .....................................................................................................................................1 400

15600.Magyarország művészeti emlékei, 2., 4. kötetek. Szerk.: Gerevich Tibor. 2. Horváth Henrik:
Budapest művészeti emlékei. 4. Rados Jenő: Magyar kastélyok. Budapest, 1938.-1939.,
Műemlékek Országos Bizottsága. Az első kötet hiányzik. A harmadik kötet nem jelent meg. Kiadói
picit kopott félbőr egységes sorozatkötésben. Jó állapotban. ...............................................................3 000

15601.Horváth Henrik: Budapest Művészeti Emlékei. Magyarország Művészeti Emlékei II. Szerkeszti
Gerevich Tibor. Budapest, 1938, Műemlékek Országos Bizottsága, Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. Kiadói némileg kopottas félbőr kötés. Töredék, csak második, kötet. ...................................1 600

15602.Gál Zsuzsa: Az én zeneszerzőm Bartók Béla. Bp., 1970, Zeneműkiadó. KIadói kartonált papírkötés,
kiadói szakadozott papírborítóban, lemez melléklettel. .........................................................................1 000

15603.A régi és mai belga művészet kiállításainak tárgymutatója. A magyar kormány meghívására
szervezte a belga kir. kormány. Rendezte az O.M. Képzőművészeti Társulat, a
Szinyei-Merse-Társaság közreműködésével. Gazdag egészoldalas fekete-fehér képanyaggal,
magyar és francia nyelven. Budapest, 1927, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói
papírkötésben, szakadozott, kissé hiányos borítóval, ragasztott gerinccel, de belül jó állapotban. ......1 200

15604.Dajszásziné Dietz Vilma: Palóc keresztszemes himzések. Szerk.: Varga Marianna. Bp., é.n.,
Népművelési Propaganda Iroda. Kiadói papírkötés, kissé foltos. .........................................................2 000

15605.Two Years 1983-1984. Israeli Art. Qualities Accumulated. Tel Aviv, 1984, The Tel Aviv Museum.
Kiadói papírkötés, angol és héber nyelven./ Paperbinding, in English and Hebrew languages. ..........1 800

15606.Európai Folklór Intézet évkönyvei, 2 db:  Hungarian Heritage Volume 8-9. Szerk: Csonka-Takács
Eszter, Hoppál Mihály. Bp., 2007-2008, European Folklore Institute. Kiadói papírkötés, angol
nyelven./ Paperbinding, in English language. .......................................................................................1 600

15607.Farkas György 1911-1995. Szerk.: Kovács Gábor Zoltán. Bevezető tanulmányt írta: Sz. Kürti
Katalin. Bp., 2011, Újpest Önkormányzata, 50 p. Kiadói papírkötés. ...................................................1 000

15608.Vélics László: Vándorelőadásaim az egyházi művészetről. Bp., 1912, Szent-István-Társulat,
Stephaneum Nyomda Rt., 197 p.+9 t. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, kissé szakadozott
papírborítóval, egyébként jó állapotban. ...............................................................................................3 000
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15609.Major Ervin: Fejezetek a magyar zene történetéből. Válogatott tanulmányok. Magyar
Zenetudomány 8. Bp.,1967, Zeneműkiadó Vállalat. Kiadói félvászon-kötés. .......................................2 000

15610.Pesti Hírlap könyvtára. A szépművészetek könyve. Bp., 1940, Pesti Hírlap Rt. Kiadói aranyozott
gerincű egészvászon-kötés, kissé kopottas gerinccel. .........................................................................3 000

15611.Hoffmann Edith: Művészfejek. Bp., 1945, Révai. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papírborítóban, a
címkép leszakadt a borítóról, de egyébként jó állapotban. ...................................................................2 000

15612.Freskobildnisse der Frührenaissance. Mit einer Auswahl aus den Künstlerbiographien von Giorgio
Vasari. Szerk. Hans Misar. Wien, 1941, Berglandverlag, 32 p. +48 t. Kiadói egészvászon-kötés,
német nyelven./ Linen-binding, in German language. ...........................................................................2 000

15613.A Farbige Gemäldewiedergaben Mappe sorozat (Seemann Verlag, Lipcse) 6 kötete (99, 120-121,
126-127, 131): id. Brueghel, Corinth, Van der Weyden, Tiziano, Canaletto, Van Gogh, fűzött
mappákban, jó állapotban .....................................................................................................................2 000

15614.Király Jenő: Karády mítosza és mágiája. Bp., 1989. Háttér. .................................................................1 000
15615.Stein Anna festőművész (Párizs) kiállítása. Szerk.:Gergely Mariann. Bp., 1986, Magyar Nemzeti

Galéria. Kiadói papírkötés. Stein Anna kiállítási katalógus. .....................................................................800
15616.Bényi László-B. Supka Magdolna: Zichy Mihály. Bp., 1953, Művelt Nép Könyvkiadó. Számos

fekete-fehér és egy színes képpel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopottas borítóval,
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................1 000

15617.A szecesszió. Szerk.: Pók Lajos. Bp., 1972, Gondolat. Kiadói egészvászonkötésben, kiadói kissé
szakadt papír védőborítóval. .................................................................................................................1 000

15618.Pogány Frigyes-Balázs Éva- Szentkirályi Zoltán: Szobrászat és festészet az építőművészetben.
Bp.,1959, Műszaki. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói illusztrált műanyag védőborítóban. ..................1 000

15619.Csánky Dénes: A XIX. és XX. század külföldi mesterei. 100 képpel illusztrált katalógus. Budapest,
1939, Országos Magyar Szépművészeti Múzeum. Kiadói papírkötésben ............................................1 000

15620.H. Takács Marianna: Magyarországi udvarházak és kastélyok. (XVI-XVII. század.) Bp.,1970,
Akadémia Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

15621.P. Brestyánszky Ilona: Kovács Margit. Bp., 1976, Corvina - Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ............................................1 000

15622.Manga János: Magyar pásztorfaragások. A magyar népművészet 5. Bp., 1972, Corvina. Kiadói
papírkötés .Megjelent 6550 példányban. ..............................................................................................1 000

15623.Dr. Pipics Zoltán: Száz magyar festő. Bp.,én., Szent István-Társulat. Egészoldalas és szövegközti
illusztrációkkal. Átkötött félvászon-kötés, kopottas borítóval, volt könyvtári példány. ...........................2 000

15624.Gerő László: A budai vár helyreállítása. Bp.,1951, Közoktatásügyi Kiadóvállalat. Kiadói kissé
kopottas félvászon-kötés. Első kiadás. .................................................................................................1 200

15625.A Nemzeti Színház és kamaraszínházának zsebkönyve. Szerk. Mészáros Sándor. Első - Második
évfolyam. Bp. 1930-31. Egyetemi Ny. Kiadói félvászon kötésben, .......................................................2 000

Könyvek: Konyha és kert
15626.Istvánffy Gyula, Csík-Madéfalvi dr.: A Clusius-codex mykologiai méltatása, adatokkal Clusius

életrajzához -- Études et commentaries le code de l'Escluse... Bp., 1900. (Franklin ny.)
(10)+287p.+ 89 színes t. (2 kihajt.) A címlap 91 táblát jelez, de a mű így teljes (a kihajtható
táblákat kettőnek vették). A kor egyik legnagyobb növénytani tudósának tartott,
németalföldi.Clusius a nagyműveltségű főúr, Batthyány Boldizsár németújvári udvarában írta meg
az első magyarországi gombaatlaszt, amely egyben a világ első gombászati munkája. Mind a
szöveg összeállításában, mind a képek rajzolásában közreműködött maga Batthyány, valamint
udvari lelkésze, Beythe István is. A mű tartalmazza a nyomtatásban megjelent munka
hasonmását, a kódex tábláinak reprodukcióit, valamint több tanulmányt. Korabeli kopott
félbőr-kötésben. 30x40 cm ..................................................................................................................80 000

15627.Wagner, Hermann: Phanerogamen-Herbarium. (Virágos növények) Lieferung I-VIII. Komplett!
Bielefeld 1856-1858. August Helmich, 8 füzet, mindegyik önálló címlappal, bennük egyenként
25-25 különféle növénnyel, melyek vékony paprcsíkkal vannak az oldalakra ragasztva. A
növények alatt német és gyüjtőmappában, melynek a gerince hiányzik. A füzetek korukhoz és a
dolog természetéhez képest jó állapotban, ahogy a növények is. Ilyen épen rendkívül ritkán
megmaradó. /  Wagner, Hermann: Phanerogamen-Herbarium. Lieferung I-VIII. Complete!
Herbarium for the seed-plants in 8 booklets each containing 25 differenc plants with German and
Latin description. In full linen collective cover. The booklets and the plants are in good condition.
The cover's spine is missing. Rare to be preserved in a complete state. ...........................................30 000

15628.Fenix Farkas: Magyar gazdaasszony. Köznép és serdülő leánykák használatára. Győr, 1850, ny.
n., 211+5 p. Korabeli félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, foltos lapokkal, a
kötéstáblák belsején és a szennylapokon bejegyzésekkel. A kötet az alapvető főzési alapanyagok
mellet háztartási, gazdasági praktikákat ismertet. Ritka! ......................................................................8 000

15629.Czapáry Bertalan: Virágtenyésztés Bp., 1925.Pátria. 312p. Sok illusztrációval. Egészvászon
kötésben, jó állapotban .........................................................................................................................2 400

15630.Rudinai Molnár István: A fatenyésztés. Különös tekintettel a községi faiskolákra és befásításokra. A
m. kir. földmivelésügyi minister kiadványai 10 sz.Bp.,1911, Pallas, 370 p. Hetedik, átnézet és
bővített kiadás. Szövegközti ábrákkal. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, intézményi bélyegzővel,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................4 200
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15631.Pálinkás Gyula: Szőlészeti és borászati zsebkönyv. Bp., 1955, Mezőgazdasági. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, szakadt címoldallal, de egyébként jó állapotban. .........2 200

15632.Czapáry Bertalan: Virágtenyésztés I. rész: Lakásunk virágai. Köztelek Olcsó Könyvtára VI. évf. 3-4.
füzet. Bp., 1914, Pátria Irodalmi Vállalat és Nyomdai Rt.-Országos Magyar Gazdasági Egyesület
Könyvkiadóvállalata, 118+2 p. Kiadói papírkötésben, szövegközti ábrákkal és fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. ............................................................................................................................................2 600

15633.Nagyváthy János: Magyar házi gazdasszony. Bp., 1986, Mezőgazdasági Könyvkiadó Vállalat.
Reprint! Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................................2 000

15634.Czifray István szakács mester magyar nemzeti szakácskönyve. Bp., 1985, Állami Könyvterjesztő
Vállalat. Reprint! Kiadói kartonált papírkötésben, kissé sérült gerinccel. ..............................................1 600

15635.Móra Ferencné szakácskönyve. Reprint kiadás. Bp.,1987,Közgazdasági és Jogi. Kiadói
egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..................................................................................................1 200

15636.Szakácskönyv. Szerk.: Venesz József. Bp., 1956, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Hatodik
kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval. ...................................................................1 000

15637.Vegyes szakácskönyv tétel, 2 db:  Éltető ételek. Iránytű a táplálkozás útvesztőjében. Fordította
Apáti Ildikó, Sóskuthy György. Bp., 2017, Tarsago Magyarország Kft. Kiadói kartonált papírkötés. 
Ötletes Háztartás. Bp., 2016, Tarsago Magyarország Kft. Kiadói kartonált papírkötés. .......................7 500

15638.Westsik Vilmos: Okszerű növénytermelés. Kézikönyv kisgazdák és népies gazdasági előadók
számára. Gazdasági Tanácsadó. 30. szám. Bp.,(1928), Athenaeum. Korabeli félvászon-kötés,
megviselt állapotban, kopottas borítóval, laza fűzéssel, ceruzás aláhúzásokkal és bejegyzésekkel,
szövegközti fekete-fehér fotókkal, illusztrációkkal illusztrálva. ..............................................................2 600

15639.Lehner Ödön: Az őszibarack. Bp, 1939, Szerzői kiadás, Athenaeum-ny, 79 p. II. változatlan kiadás.
Kiadói illusztrált papírkötésben, az illusztráció a borítón javított, néhány ceruzás aláhúzással,
bejegyzéssel, szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal, ábrákkal, fotókkal illusztrálva. .................1 600

15640.A luczerna és a lóher termesztése, 46 p. A magy. kir. földmívelésügyi minister kiadványa 6. sz. +
Útmutatás a lucernások bajainak meggátlására, 28 p. A magy. kir. földmívelésügyi minister
kiadványa 44. sz. Harmadik kiadás. Bp., 1917-1910, Pallas. Kiadói papírkötésben-kiadói tűzött
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 600

15641.Gróf Széchenyi-Wolkenstein Ernőné: A törpe gyümölcsfák ültetése és gondozása. Bp., 1930,
Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Második, átdolgozott kiadás. Átkötött
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................5 000

15642.Id. Mohácsy Mátyás, Maliga Pál, ifj. Mohácsy Mátyás: Az őszibarack. Bp., 1967, Mezőgazdasági
Kiadó. Harmadik, átdolgozott kiadás. Kiadói egészvászon-kötés. ........................................................1 000

15643.Az Uj Idők második receptkönyve. Bp., 1934, Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt.+ Váncza
Sütőpor receptkönyv+Stella receptkönyv. Átkötött félvászon kötés, megviselt, rossz állapotban. .......2 400

15644.Dr. Oláh László: Szőlészek zsebkönyve. Bp., 1979, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

15645.Vegyes könyvtétel, 2 db:  Mohácsy Mátyás, Porpáczy Aladár: A szamóca, a málna és a szeder
termesztése. Bp., 1967, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói papírkötés, kissé foltos, kissé szakadt
borítóval.  Nyári gyümölcsök termesztése. Szerk.: Dr. Kovács Sándor. Bp., 1977, Mezőgazdasági
Kiadó. Kiadói papírkötés, intézményi bélyegzővel. ...............................................................................2 200

15646.Tangl Harald: A táplálkozás. Bp., é.n., Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. Jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

Könyvek: Vadászat
15647.Kiss Géza: A hivatásos vadász. 1-2. köt. Bp., 1942, Pátria. Újrakötött műbőr kötésben, jó

állapotban. ...........................................................................................................................................14 000
15648.Kékessy László: A magyar vadász kézikönyve. Bp., é. n., Athenaeum. Sérült papírkötésben. ............4 000
15649.Bársony István: Visszhang. Elbeszélések. Első kiadás! Bp. 1903. Franklin. Kiadói aranyozott

egészvászon-kötésben szennylap kijár. ................................................................................................4 000
15650.Hardy József: Vadászfegyverekről a vadászoknak. Bp., 1969, Műszaki Könyvkiadó, 263 p. Számos

szövegközti és egészoldalas illusztrációval, fotóval illusztrálva. Kiadói egészvászon kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................3 600

15651.Salaj, J. -Roszkopf I.: Vadásztrófeák kikészítése. Bp.,1968, Mezőgazdasági Kiadó. Szövegközti és
egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói papírkötés. ..................................................................................1 000

15652.Hunor vadászkönyv. Főszerk.: Zoltán Attila. [Bp.], é. n., Officina Nova. Kartonált papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15653.Egy öreg vadász: Magyar-Német vadászműszótár 1875-ös kiadás reprintje. Bp., 1993 ......................1 400
15654.Eördögh Tibor: Vadászok nyelvén. Budapest, 1976, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói műbőr-kötés,

volt könyvtári példány. ...........................................................................................................................1 200
15655.Széchenyi Zsigmond könyvei, 2 db: Szarvasok nyomában és egyéb írások. Bp., 1979, Gondolat.

Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. Nahar. Indiai utinapló. Bp.,
1967, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papírborítóban, jó állapotban. ...........1 600

Könyvek: Természettudomány, medicina
15656.dr. Preisz Hugó (1860-1940) orvos, állatorvos, bakteriológus, a Magyar Tudományos Akadémia

rendes tagja 1900-1928 között megjelent összes cikkeinek tanulmányainak gyűjteménye. Egy
kötetbe kötve. Korabeli félvászon kötésben. Feltehetően saját gyűjtemény. ......................................24 000
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

15657.Pólya Jenő: Az orvostudomány regénye. Bp., é. n., Béta Irodalmi Rt. A szerző dedikációjával.
Laza, kopott vászonkötésben. .............................................................................................................10 000

15658.Salamon Henrik: A magyar stomatologia (fogászat) története a legrégibb időktől napjainkig. Bp.,
1942, A Magyar Stomatologia Története Kiadóhivatala. A szerző névjegybélyegzőjével. Kicsit
kopott félvászon kötésben, jó állapotban. .............................................................................................8 000

15659.Nagy Dezső: Dinamika. A szöveg közé nyomtatott 259 ábrával. Bp., 1905. Magyar Mérnök és
Építész Egylet. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben. Gerincen kis kopással. ..............................4 000

15660.Dr. Temesváry György: A kábítószerekről. Különös tekintettel az általuk előidézett kóros
megszokásra és toxicomania elleni küzdelemre. (Az idevonatkozó magyar törvények és rendeletek
gyűjteményével.) Dr. Pekár Gyula előszavával. Bp.,(1936),Hornyánszky Viktor Rt. Magyar Kir. Udv.
Könyvnyomda, 167 p. Kiadói egészvászon-kötés. Szép állapotban. ....................................................6 000

15661.Balogh Kálmán: Orvosi Műszótár. Szerkesztette-- Bp., 1883, Eggenberger-féle Könyvkereskedés
(Hoffmann és Molnár.) Átkötött kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, kijáró elülső szennylappal,
intézményi bélyegzővel, de egyébként belül jó állapotban./Kálmán Balogh: Medical Dictionary.
Bp.,1883, Eggenberger. Linenbinding, with damaged spine, in Hungarian language. .........................8 000

15662.Vörös József: Tereptan, terepábrázolás, térképhasználat, terepfelmérés. Budapest, 1943, M. Kir.
Honvéd Térképészeti Intézet, 346 p. + XV melléklet. Félvászon kötésben. Az összes melléklettel,
valamint Zeiss Aerotopograph 3d szemüveggel. Jó állapotban. ...........................................................6 000

15663.Dr. Kollarits Jenő: Jellem és idegesség. A jellem és az idegesség mibenlétéről, keletkezéséről,
valamint az idegesség megelőzéséről. Bp., 1918, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé laza fűzéssel. ..............................................................................................1 400

15664.Dr. O. W. Thomé két műve:   Az állattan kézikönyve. Gymansiumok és reáliskolák felsőbb
osztályai-, erdészeti és gazdászati intézetek-, gyógyszerészek- és orvosnövendékek-, valamint
magántanulók- és a művelt közönség számára. Dr. O. W. Thomé után írta Paszlavszky József. Bp.,
1875, Eggenberger-féle Akad. Könyvkereskedés (Hoffmann és Molnár.) Szövegközti fametszetes
illusztrációkkal. Átkötött aranyozott gerincű félvászon-kötés, kopott borítóval, ceruzás
aláhúzásokkal, bejegyzésekkel.   A növényország tankönyve. Gymnásiumok, reáliskolák, erdészek,
gazdászok és gyógyszerészek, valamint magántanulók használatára. Fordította, jegyzeteket írta:
Borbás Vincze. Pest, 1872, Eggenberger-féle Akad. Könyvkereskedés (Hoffmann és Molnár.)
Szövegközti fametszetes illusztrációkkal. Átkötött aranyozott gerincű félvászon-kötés, ceruzás
aláhúzásokkal, bejegyzésekkel. ............................................................................................................4 000

15665.A telivértenyésztés évkönyve. 1946-1956. Szerk.: Pál János. Bp., 1957, Mezőgazdasági Kiadó.
Kiadói papírkötésben, sérült, javított gerinccel. Megjelent 550 példányban. ........................................3 000

15666.Reinke, [Friedrich Berthold]: Az emberboncolástan tanulókönyve. Bp., 1919, Universitas
Könyvkiadó Társaság. Sérült gerincű félvászon kötésben. ...................................................................1 000

15667.Entz Géza, Mágocsy-Dietz Sándor(szerk.) : A műveltség könyvtára - Az élők világa. I-II.kötet
Növény- és állatország szakférfiak közreműködésével szerkesztik - - 817 szövegképpel és 35
műmelléklettel. Budapest, 1907, Athenaeum. Szecessziós, aranyozott félvászon kötésben. Szép
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

15668.Hanusz István: A fák birodalmából. Számos, részben színnyomatú szövegképpel. Bp., 1903,
Athenaeum. [4], 315,[3]p. Színes szövegközti illusztrációkkal. Korabeli félvászon kötésben ...............4 600

15669.Vadász Elemér: A geológus munkája. Bevezetés a földtani megfigyelésbe. I-II. kötet. (Egybekötve.)
Ma és holnap. (Pécs, 1928), Danubia,(Dunántúli Nyomda-ny.), 222+2 p. Átkötött félvászon-kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 200

15670.Dr. Augustin Béla, Dr. Darvas Ferenc, Schneider József: A gyógy-, és vegyiipari növények
termesztése. Bp., 1922, M. Kir. Földmívelésügyi Minisztérium Gyógy-, és Iparinövény-forgalmi
Irodája, "Pátria" Irodalmi Vállalat és Nyomdai Rt. II. kiadás. Kiadói papírkötés, elöl levált
papírborítóval, szövegközti fekete-fehér illusztrációkkal. ......................................................................3 400

15671.Haynal István: A szív és vérerek betegségei. Bp., 1935 Magyar Orvosi Könyvkiadó. Vaknyomott
egészvászon kötésben ..........................................................................................................................1 000

15672.Gheyselinck R.: A nyughatatlan föld. Fordította: Bogsch László. Bp., 1941, Kir. Mir.
Természettudományi Társulat. Fekete-fehér fotókkal, és ábrákkal illusztrálva. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, folttal a papírborító gerincén, jó állapotban. ..................4 000

15673.Balbi Adorján: Egyetemes Földrajza a művelt közönség számára Átdolg. és kibőv. Czirbusz Géza..
I. kötet. Általános rész. A szövegbe nyomott számos ábrázolattal és térképmelléklettel.
Nagybecskerek, 1893, Pleitz Fer. Pál. Korabeli félvászon kötésben. ...................................................5 000

15674.Tények tárháza - nagyító alatt az egész világ. Bp., 2003. Reader's digest. Látványos könyv, sok
illusztrációval .........................................................................................................................................2 000

15675.A nő mint háziorvos. Az egészség ápolásának kézikönyve. Fischer-Dückelmann Anna nyomán
közrebocsájtotta, előszóval és jegyzetekkel ellátta Hugonnai Vilma I-II. köt. Bp., 1907, Minerva. VIII,
447 l. 15 t.; 344 l. 17 t. A melléklet benne van. Rendkívül gazdag szövegközti képanyaggal. A
táblák és a melléklet színesek. Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, Néhány kisebb
sérüléssel a közepesnél jobb állapotban. .............................................................................................5 000

15676.Sztrókay Kálmán: A természet titkai nyomában. Say Kornél 100 rajzával és 4 műmelléklettel.
Budapest, é.n., Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói egészvászon kötésben. Eredeti papír
védőborítóval. Jó állapotban .................................................................................................................1 200

15677.Andrásfai Béla: Matematika a vádlottak padján avagy felkészítés matematika pótvizsgára. Játék 16
képben. Bp.,2010, Print-Tech Kft. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikálva. ...................................2 000
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15678.dr. Laufenauer Károly: Előadások az idegélet világából. Bp., 1899, Magyar Királyi
Természettudományi Társulat. Kiadói egészvászon-kötés. Jó állapotban. ..........................................1 400

15679.2 db könyv: Csűrös István: Az Erdélyi-medence növényvilágáról. Kolozsvár, 1974, Dacia. + Fekete
Gábor: A Bakony növénytakarója. Veszprém, 1964, Bakonyi Múzeum. Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15680.Greguss Pál: Bevezetés az örökléstanba. Bp., 1935, Novák Rudolf és társa. Félvászon kötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

15681.16 db különféle botanikai különlenyomat, papírkötésben, jó állapotban ...............................................2 000
15682.Klinikai zsebkönyv 1926 évre. Szerk.: Dr. Alföldi Béla. Bp., 1926,"Petőfi". Kiadói aranyozott

nylon-kötés, kissé kopott, kissé viseltes borítóval, a hátsó előzéklapon bejegyzésekkel. ....................2 000
15683.Forel, August: Az idegrendszer betegségei. Bp., é. n., Kultura. A bevezetőt író Décsi Imre

(1881-1944?) dedikációjával Zilahy Ferenc (?-?) részére. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .....1 000
15684.Ferenczy L. Tamás: Hangyaállam és felhőkarcoló. Bp.,1937, Dante. Szövegközti és egészoldalas

fekete-fehér illusztrációkkal, fotókkal illusztrálva. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopottas
borítóval. ...............................................................................................................................................3 600

15685.Gos. de Voogt: Onze Huisdieren. Amsterdam, 1905. Uitgevers-Maatschappy "Elsevier". Kiadói
festett, aranyozott egészvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé sérült kötéssel, egy lap kijár,
számos illusztrációval, holland nyelven. Biai Föglein István grafikus tulajdonosi névebírásával. /
Linenbinding, with worn cover, and little bit damaged binding, in Dutch language. ..............................2 800

15686.Vörös József: Tereptan, terepábrázolás, térképhasználat, terepfelmérés. Budapest, 1943, M. Kir.
Honvéd Térképészeti Intézet, 346 p. + XV melléklet. Kiadói félvászon-kötés, viseltes, kopottas
borítóval, az elülső borító és a lapok hullámosak. Dr. Keszi Kovács László (1908-2012)
néprajzkutató, az Erdélyi Tudományos Intézet, gróf Teleki Pál Tudományos Intézet, a kolozsvári M.
Kir. Ferenc József Tudományegyetem tanárának, MTA Néprajzi Kutató Csoportjának tudományos
főmunkatársának beragasztott névjegykártyájával. ..............................................................................3 000

15687.Dr. Hoffmann E. Lovag: A törvényszéki orvostan atlasza. Lehmann-féle orvosi kézi atlaszok IX.
Fordították Dr. Ajtai k. Sándor István, Dr. Krausz Arthur. Budapest, 1899, Singer és Wolfner. Kiadói
egészvászon kötés, a borítója megviselt állapotban, a lapok foltosak, a kötése javított, a védőlapjai
pótoltak, 193 szövegképpel (1 hiányzik, 181-182 szövegkép lapja fordítva van bekötve), 56 színes
táblával (litográfiák,a 32 tábla javított, hiányos), festett felső lapélekkel. ..............................................4 000

15688.Georg Freyherrn von Vega: Vorlesungern über die Mathematik. II. Wien, 1803. Trattner. 663p. 16
kihajtható táblával. Korabeli, evált borítójú egészbőr kötésben. / In damaged full leather binding with
16 fold out tables ...................................................................................................................................4 800

15689.Klug Nándor: Az emberélettan tankönyve I. Általános élettan, különös élettan: I. Az erőforgalom
élettana. Bp., 1892, Franklin-Társulat, 622 p. Átkötött félvászon kötés, kissé kopottas borítóval,
gerinccel, szövegközti illusztrációkkal, márványozott lapélekkel. .........................................................1 000

15690.David Eduard: Szocializmus és mezőgazdaság I-II. kötet. Fordította: Dr. Szabados Sándor.
Társadalomtudományi Könyvtár. Bp., 1909, Grill Károly. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas,
kissé foltos borítóval, néhány foltos lappal. ...........................................................................................4 200

15691.Egészséges csontok, izmok és ízületek Reader's Digest (szerk.) Tarsago Magyarország, 2006.
Kiváló állapotban. ..................................................................................................................................2 600

15692.Pólya Jenő: Az orvostudomány regénye. Bp., [1941], Béta. Kiadói kissé kopottas félvászon kötés,
kissé laza fűzéssel. ...............................................................................................................................1 000

15693.VIII. Pest megyei orvos-gyógyszerész napok tudományos közleményei. Szerk.: Dr. Rigó János., Bp.,
1978, Dabasi Nyomda, 722 p. Kiadói papírkötés. Készült 818 példányban. Jó állapotban. ....................800

15694.Dr. Bloch Iván: Korunk nemi élete, tekintettel korunk műveltségére. Bp. é.n. Dante. Kiadói, aranyozott
egészvászonkötésben. Jó állapotban. .....................................................................................................800

15695.cca 1955-1979 Különlenyomatok gyűjteménye különféle orvosi szakfolyóiratokból (Kísérletes
orvostudomány, Gyermekgyógyászat, Acta Chirurgica, Magyar Sebészet, Orvosi Hetilap...stb.), kb.
60-70 db., félvászon mappában egybekötve, magyar, német, angol nyelven, jó állapotban. ...............1 000

15696.Baleseti orvostan. Szerk.: Dr. Bujdosó János. Előszóval ellátta Dr. Verebély Tibor. Bp.,1933,
Stephaneum Nyomda Rt. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval. .2 000

15697.Rudolf Thiel: Tizenhárman a halál ellen. Nagy orvosok életéből. Fordította: Nyilas Jenő. 23 képpel és
fakszimilével.Budapest,é.n., Somló Béla Könyvkiadó. Egészvászon kötésben, az eredeti papírborító
felragasztva ..............................................................................................................................................900

15698.Máday Izidor: Adatok az alkoholizmus kérdésének ismertetéséhez. Bp., 1905, Kilián Frigyes. Átkötött
félvászon-kötés, sérült gerinccel, kissé kopottas borítóval, volt könyvtári példány. .................................800

15699.Dr. Kellner Dániel: A Nobel-díjas orvosok élete és munkássága. Bp., é.n., Szathmáryné Bánó Vilma
Tudományos Könyvkiadó Vállalata. Kiadói félvászon kötés. Jó állapotban. .........................................2 400

15700.Konkoly Kálmán: Magyar alkotók. Hírneves magyar tudósok, művészek, szakemberek műhelyéből.
Bp., 1942. Singer. Kiadó, kopott papírkötésben .......................................................................................900

15701.Dr. Gróh Gyula: Általános chemia. Főiskolai és egyetemi hallgatók részére. Bp., 1918, Kilián
Frigyes, XI+250 p. Korabeli félvászon-kötésben. ..................................................................................1 600

15702.Dr. Schmidt T.: Az anatomia alapvonalai. Bp., 1904, Franklin-Társulat. Átkötött félvászon-kötés, az
eredeti elülső papírborítót bekötötték. Generisch Antal (1842-1918) orvos profeszor hagyatéki
pecsétjével.   Generisch Antal (1842-1918) orvos, egyetemi tanár, MTA tag, a kolozsvári Magyar
Királyi Ferenc József Tudományegyetem orvosi karának dékánja (1876-77), majd rektora
(1877-1878), később a Budapesti Tudományegyetem orvosi karának dékánja (1900), majd
rektorának. (1910-1911) ........................................................................................................................5 000
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15703.Dr. Király József: Az endémiás cretinismus. Bp., 1948, Egyetemi Nyomda, 63 p. Kiadói papírkötés,
foltos. .....................................................................................................................................................2 000

15704.Otto Weininger: Nem és jellem. Elvi tanulmány. Fordította Gábor Andor. Bp.,é.n, Dick Manó. Kiadói
aranyozott egész-vászonkötés, kis sérüléssel a gerincen, kis kopással a borítón, jó állapotban. ........2 600

15705.Dr. Kress D.H.: Egészség és jólét. Hogyan érhető el? Második kiadás. Bp., é.n., Élet és Egészség.
Második kiadás. Számos szövegközti és egész oldalas fényképpel, illusztrációval. Kiadói illusztrált
egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. .......................................................................................1 000

15706.Dr. Rudolf Mehmke: Leitfaden zum graphischen rechnen. Sammlung Mathematisch-Physikalischer
Lehrbücher. 19. Leipzig-Berlin, 1917, B.G. Teubner. Kiadói papírkötés, német nyelven./
Paperbinding, in German language. .....................................................................................................1 600

15707.Sure Barnett: Az élet intézői. Bp., 1940, Kir. M. Természettudományi Társulat, X+2+350 p.+ XVI t.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói vászonkötésben, kiadói szakadozott, részben hiányos
papír védőborítóban. Jó állapotban. ......................................................................................................1 600

15708.Honti Jenő: Kis séták a nagy természetben. Sárosi Ödön rajzaival. Könyvbarátok kis könyvei. Bp.,
1938, Magyar Könyvbarátok, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói egészvászon-kötés. ..........................1 600

15709.Kerékgyártó Árpád, Mohay Ádám: A természet élő világa. A gimnázium és leánygimnázium V.
osztálya számára. A képeket Vezényi Elemér, Csapody Vera rajzolta. Bp.,1905, Szent
István-Társulat. Kiadói papírkötés, javított gerinccel, és borítóval. .......................................................1 200

15710.Erasmus Darwin: Zoonomie oder Gesetze des organischen Lebens. Második kötet, első rész.
Töredék kötet. Hannover, 1797, Gebrudern Hahn, 762 p + 3 rézmetszet. Korabeli aranyozott,
bordázott gerincű félbőr kötésben, kopottas borítóval, német nyelven. Jó állapotban. A szerző
Erasmus Darwin (1731-1802) angol fizikus, természetfilozófus, feltaláló, korának egyik jelentős
gondolkodója, Charles Darwin nagyapja./ Erasmus Darwin: Zoonomia, or, the laws of organic life.
Second book, first part. Half-leather-binding, in german language. The cover is little bit worn.  The
writer, Erasmus Darwin (1731-1802) was the grandfather of Charles Darwin. ...................................14 000

15711.Földrajzi zseblexikon. Szerk.: Koch Ferenc, Petres László. Bp., 1955, "Művelt Nép" Tudományos és
Ismeretterjesztő Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés. ..............................................................................1 000

15712.Dr. Müller Vilmos: Az asthma gyógyítása. Bp., é.n., Novák Rudolf és Társa, 64 p. Kiadói papírkötés, a
hátsó borító leszakadt, és hiányzik, az elülső borító leszakadt a könyvtestről, de belül jó állapotban. ...800

15713.Dr. Józsa László: Akupunktúra és a moxibusztió. Gyógymód és mágia? Bp., 1986, Medicina. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

15714.Dr. Hoor Károly: A szemészet tankönyve. Bp., 1912, Universitas Könyvkiadó Társaság. Átkötött
kopottas félvászon-kötés, ceruzás aláhúzásokkal, bejegyzésekkel. .....................................................3 600

15715.Sztrókay Kálmán: A természet titkai nyomában. Say Kornél 100 rajzával és 4 műmelléklettel.
Budapest, é.n., Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói egészvászon kötésben. .............................1 000

15716.Tisza László: A többatomos molekulák spektrumáról. Bp., 1932, Franklin. Kiadói papírkötés. ...............800
15717.Gazdasági alapismeretek. Kézikönyv a M. Kir. Téli Gazdasági tanfolyamok hallgatói részére. VI.

javított kiadás. Bp., 1932, Pátria Irodalmi Vállalat és Nyomda Rt. Kiadói papírkötés, kissé foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................3 600

15718.Sztrókay Kálmán: Az ember és a számok. Say Kornél rajzaival. Bp., 1942, Athenaeum. Kiadói
kopottas félvászon-kötés .......................................................................................................................1 000

15719.Bumm Ernő: A szülészet alapvonalai. Ford. Dr. Kubinyi Pál és Dr. Kovács Richárd. Ajánlást írt
hozzá Tauffer Vilmos. A kilenczedik német kiadás szerint kibővítette és sajtó alá rendezte dr.
Kubinyi Pál. Bp., 1915, Franklin. Második, magyar kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, rossz
állapotban, kopottas, sérült borítóval, sérült kötéssel, a könyvtest elvált a borítótól, foltos lapokkal. ...1 000

15720.Klinikai therapia 1-2. kötet. Szerk.: Dr. Müller Vilmos. A Modern Orvostudomány Kézikönyve. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, kissé laza fűzéssel, az I. kötet gerince kissé sérült, de
egyébként jó állapotban, Dr. Némethy Géza orvos névbélyegzőjével. .................................................1 200

15721.Kósa András: Útban a felsőbb matematikához. Bp., (1995), LSI Oktatóközpont. Kiadói kartonált
papírkötés. Jó állapotban. .....................................................................................................................1 800

15722.Batiz Zoltánné, Tokodi András: Geodézia. Ybl Miklós Építőipari Műszaki Főiskola. Bp., 1999.
Nemzeti Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés. .........................................................................................1 600

15723.Dr. Mócsy János: Állatorvosi klinikai diagnosztika. Bp., 1960, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 200

15724.Vegyes könyvtétel, természetvédelem témában, 2 db:  Dr. Pájer József: Természetvédelem az
ezredfordulón.  Mezőgazdaság a természetvédelem szolgálatában. Szerk.: Hartman Mátyás. Bp.,
2002, Szaktudás Kiadó Ház. Kiadói papírkötés és kiadói kartonált papírkötés. ...................................1 000

15725.Prof. Dr. Lassar-Cohn: Einführung in die Chemie in leichtfasslicher Form. Bp., 1903, Leopold Voss.
Második kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, német nyelven./
Linen-binding, in German language. .....................................................................................................2 000

15726.Tudomány és történelem - Fedezd fel a világot! Több, mint 1500 színes, részletes fotóval. Bp.,
2006. Graph Art. ....................................................................................................................................2 000

15727.Bálnák, Taschen poszterkönyv. Köln, 1993, Taschen. Papírkötés, angol,német, és francia nyelven, 6
p. ..............................................................................................................................................................800

15728.Falcsik Mária, Sárváry Gabriella, Csaba Emese: Az állatvilág kalendáriuma Bp., 2000. Reader's
Digest Kiadó Kft. Hibátlan állapotban. ...................................................................................................1 600
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15729.Linda Gamlin: Az allergia - Amit tudni kell - a felismeréstől a gyógyításig Bp., 1998. Reader's Digest
Kiadó Kft. Hibátlan állapotban. ..............................................................................................................2 800

15730.Göttche Oszkár: Csecsemő- és gyermekgyógyászat a gyakorló-orvos számára. Bp., 1936, Novák
Rudolf és társa. Kicsit kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. .............................................1 000

15731.Bókay János et al.: A gyermekorvoslás tankönyve. Bp., 1916, Mai Henrik és fia. Részben elváló
vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...........................................................................................1 000

15732.A sebészet tankönyve. Szerk.: Wullstein, [Ludwig]; Wilms, [Max]. 1-2. köt. Bp., 1911-1914, Franklin.
Kopott vászonkötésben, az első kötet kicsit hiányos címlappal, a második kötet kötése kissé laza,
gerince félig elválik. ...............................................................................................................................1 000

15733.Darányi Gyula: Az iskoláskor egészségügye. Bp., 1933, Országos Közegészségügyi Egyesület
Tudományos Szakosztálya. Kicsit kopott félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. .....................1 000

15734.Dr. Török Tibor: Fém-ötvözetek színképelemzése. Mérnöki Továbbképző Intézet Kiadványai V. 50.
füzet. Bp., 1945, Egyetemi Nyomda, 74 p. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott gerinccel. ................1 000

Könyvek: Társadalomtudomány
15735.Dr. Fanta Róbert Adolf: Társadalom és vallás. Nagyvárad, é.n.(1912),Neumann Vilmos

Könyvnyomdája, Szerzői kiadás, 152+IV+3 p. Kiadói kopottas szecesziós aranyozott
egészvászon-kötés, egy-két foltos lapszéllel. .......................................................................................6 000

15736.Báró Láng Lajos: A statisztika története. Bevezetésül Magyarország statisztikájához. Bp.,[1913]Grill
Károly, NAP nyomdája (Mérei Jenő és társai bt.), IX+2+434+1 p.+1 t. (Egy kihajtható) Korabeli
aranyozott félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, kis sérüléssel a gerincen, hiányzó elülső
előzéklappal, 288-289 oldalak között kissé laza fűzéssel. ....................................................................8 000

15737.John Elliot Cairnes: Vezérelvek a közgazdaságtan köréből újból kifejtve. Fordította: Jónás János.
Magyar Közgazdasági Könyvtár VI. Bp.,1908, Grill Károly. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kopottas borítóval és gerinccel, márványozott lapélekkel, Láng Lajos magánykönyvtári
bélyegzőjével. Ritka! .............................................................................................................................8 000

15738.dr. Jancsó Benedek: Magyar nyelvtudomány-történeti tanulmányok a XVI-XVII. századból. Bp.,
1881. Aigner Lajos. Károlyi Gyuláné tulajdonosi névbejegyzésével. 194p. Későbbi félvászon
kötésben. Jó állapotban. Ritka! .............................................................................................................6 000

15739.Katona Béla: Magyarország közgazdasága. Közgazdasági évkönyv 1940 évről. Bp.,(1941), Gergely
R., 610 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé fakó gerinccel, jó állapotban. ...........................................6 000

15740.Smolka János: Az átmeneti gazdaság problémái. Államszocializmus vagy államkapitalizmus. Bp.,
1917, Benkő Gyula Udvari Könyvkereskedése. Kiadói papírkötés, két felvágatlan lappal. ..................4 600

15741.Leroy-Beaulieu Pál: Az uj socialismus és annak birálata. Bevezető előszót Kautz Gyula írta.
Fordította Sasvári Ármin. Bp., 1888, MTA, XII+496 p. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés,
kissé fakó gerinccel, három kijáró lappal. Jó állapotban. Ritka! / Paul Leroy-Beaulieu: The new
socialism. Bp., 1888, MTA. Leather-binding, with colourless spine, three pages are coming out, in
good condition, in Hungarian language. Rare! ......................................................................................4 000

15742.Weis István: Hova? A magyar jövő útja. Bp., (1931), Athenaeum. Átkötött félvászon-kötés, intézményi
bélyegzővel. Jó állapotban. ......................................................................................................................800

15743.Ribot, T. H.: A lelki átöröklés. Bp., 1896, Magyar Tudományos Akadémia. Kicsit kopott
vászonkötésben, jó állapotban. .............................................................................................................1 000

15744.Arisztotelész: Politika. Gondolkodók. Bp., 1984, Gondolat. 2. kiadás. Kiadói egészvászon-kötés. ......1 000
15745.Aristotelés: Az Athéni állam. / Pseudo-Xenophón: Az Athéni Állam. Fordította: Ritoók Zsigmond. A

bevezetést és a magyarázatokat írta Sarkady János. Görög és Latin Írók. Scriptores Graeci et
Latini 2. Bp.,1954, MTA, 281+2 p. Kiadói egészvászon-kötés, a tartalomjegyzék fordítva van
bekötve, görög és magyar nyelven. Jó állapotban. Megjelent 1200 példányban. Első teljes magyar
fordítások. .............................................................................................................................................5 000

15746.É. Kiss Katalin, Kiefer Ferenc, Siptár Péter: Új magyar nyelvtan. Bp.,2003, Osiris. 3. kiadás. Kiadói
kartonált papírkötés. .................................................................................................................................800

15747.Weber, Max: Gazdaság és társadalom. A megértő szociológia alapvonalai. 1. köt.: Szociológiai
kategóriatan. Bp., 1987, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Vászonkötésben, papír védőborítóval,
jó állapotban. .........................................................................................................................................2 600

15748.Két régi pénzügyi témájú könyv:  Dr. Dákits Mihály: Valutánk ingazdozása a háború alatt. Mohács,
1927, Fridrich Oszkár Könyvnyomdája. Kiadói papírkötés.  Rieger Gyula: A bank, mint üzlet. Tébe
Könyvtár 108. Bp., 1944, Thébe Kiadóbállalat. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval. .................1 000

15749.Szentimrei Judit: Széki iratosok. Bukarest, 1982. Kriterion. 46t. Egészvászon mappában. A táblákat
Haáz Sándor, a szövegközti rajzokat Haáz Katalin készítette. A fényképek a szerző és Szabó
Tamás felvételei. ...................................................................................................................................6 000

15750.Stein Lajos (szerk.): A társadalom I.-II. A Műveltség Könyvtára. Budapest, 1908 Athenaeum
Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói díszes, aranyozott félvászon kötésben. Jó állapotban! ......................3 000

15751.Balás Károly: A jövedelemeloszlás főágai a kapitalizmus korában. Fejezetek a politikai
gazdaságtan köréből. Első rész. Bp., 1913, Eggenberger-féle Könyvkereskedés. Korabeli
egészvászon-kötés, megviselt állapotban, a címlap javított, a hátsó kötéstáblán, és a lapok egy
részének alsó részén golyó ütötte sérülésekkel, de a szöveg épp és teljes. Első kiadás. Ritka. .........4 200

15752.Dr. Volenszky Béla (szerk.): Munkamegkönnyítések. Az ember és a többtermelés szolgálatában.
Gyakorlati racionalizálás üzemben, üzletben, vállalatban. Ambíció Könyvtár 1. szám. Bp., é.n,
Sylvester. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................2 000
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15753.Dr. Volenszky Béla: Vezetőségek bizalmas problémái. Ambíció Könyvtár 2. szám. Bp., é.n,
Sylvester. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................2 000

15754.Émile Boutroux: Tudomány és vallás a jelenkori philosophiában. Fordította Fogarasi Béla. Bp.,
1914, MTA. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..................................................1 200

15755.Dr. Philipp Kálmán: Társalgási alapon szerkesztett új német nyelvtan. (Deutsche
konversations-grammatik für Ungarn.) Tankönyvsorozat Gaspey-Otto-Sauer módszer. Heidelberg,
1922, Groos Gyula. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. Jó állapotban. ....................1 200

15756.Smith Ádám: Vizsgálódás a nemzeti vagyonosság természetérő és okairól I-III. kötet. (Egybekötve.)
Fordították Enyedy Lukács, és Pólya Jakab. Bevezetéssel ellátta Kautz Gyula. Nemzetgazdasági
írók tára. Bp., 1891-1892, Pallas, LXXV+376;235+IV p. Átkötött félvászon-kötés, kissé sérült hátsó
kötéstábláva, az elülső előzéklap kijár. .................................................................................................5 000

15757.A Szociológiai Könyvtár 4 kötete: Feliz La Dantec: a biológiai filozófia elemei. H. Leopold Lajos: A
presztízs; Kropotkin: A kölcsönös segítség, mint természettörvény. Daniel Arnold: Föld és
társadalom. Bp., 1905-1908 Athenaeum. Egészvászon sorozatkötésben. ...........................................3 000

15758.Dr. Teghze-Gerber: Általános államszámviteltan. (A közháztartások alaki rendje.)+A magyar állami
számviteli rendszer módosítása az 1924. évi IV. tc. Alapján. Bp., 1927-1929, Szerzői kiadás-Toldy
Lajos Könyvkereskedése, XVI+367+128 p. Későbbi átkötött félvászon-kötés, kopottas borítóval,
szakadt, részben hiányos címoldallal. ...................................................................................................3 200

15759.Jászi Oszkár: Művészet és erkölcs. Társadalomtudományi Könyvtár. Bp., 1904, Politzer Zsigmond
és Fia. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. Első kiadás. .................................................................3 000

15760.Ballagi Mór, György Aladár: Kereskedelmi szótár I-II. (I. Német-magyar rész. II. Magyar-német
rész.)(Egybekötve.) Bp., 1887, Franklin. Átkötött kopottas modern félvászon-kötés, de belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

15761.Finnugor témájú könyvek, 2 db: Zsirai Miklós: Finnugor rokonságunk. Budapest, 1994, Trezor
Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, kissé gyűrött papírborítóval,
szövegközti fekete-fehér fotókkal, és ábrákkal illusztrálva, valamint három térképmelléklettel. A
finnugorok világa. A II. Finnugor Világkongresszus tiszteletére. A magyarságkutatás könyvtára XIX.
Szerk.: Nanovszky György. Budapest, 1996, augusztus 16-21. Budapest-Moszkva, 1996, Teleki
László Alapítvány. Kiadói kartonált papírkötés, a borító egyik sarkánál kisebb sérüléssel, színes
fotókkal, táblázatokkal, a finnugor nemzetek zászlóival és címereivel, térképekkel illusztrálva. ..........2 600

15762.Kropotkin Péter: Kölcsönös segítség mint természettörvény. Fordította Dr. Madzsar József. Bp.,
1924, Népszava. Kiadói egészvászon-kötésben. .................................................................................2 600

15763.Népi kultúra - Népi társadalom. MTA Néprajzi Kutató Csoportjának évkönyve V-VI. kötet. Szerk.:
Ortutay Gyula. Bp., 1971, Akadémia kiadó. Kiadói egészvászon-kötés. ..............................................1 000

15764.Vegyes könyvtétel, 2 db:  Ortutay Gyula: A nép művészete. Bp., 1981, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, intézményi bélyegzővel.  Dömötör Tekla: A népszokások költészete. Bp., 1974,
Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval. ...........................................1 200

15765.Kriminalisztika. Általános rész. Szerk.: Dr. Garamvölgyi Vilmos, Dr. Viski László. Bp., 1961,
Belügyminisztérium Tanulmányi és Módszertani Osztálya. Kiadói kopottas félvászon-kötés, a
tartalomjegyzéknél ceruzás jelölésekkel. ..............................................................................................1 800

15766.Dr. Th. H. Van De Velde: A tökéletes házasság élettana és megvalósítása. Fordította: Dr.
Feldmann Sándor. Budapest, 1926, Rozsnyai Károly. Kiadói egészvászon-kötésben, geincen kis
sérüléssel ..............................................................................................................................................1 000

15767.Világlexikon. Könyv mindenről mindenkinek. Budapest, 1927, Enciklopédia Rt. Kiadása. Második,
átdolgozott és bővített kiadás. Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben, kopottas ............................1 600

15768.Ortutay Gyula(szerk.): Magyar Néprajzi Lexikon 1-5. Bp., 1977-1982, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .......................................................................6 000

15769.Lajos Árpád Este a fonóban.Budapest 1974 Népművelési Propaganda Iroda. Képanyaggal és
kottákkal ................................................................................................................................................2 800

15770.Balassa Iván-Ortutay Gyula: Magyar néprajz. Bp., 1979. Corvina. Egészvászon kötésben, szakadt
papír védőborítóval. ..............................................................................................................................2 400

15771.Dr. Bloch Iván: Korunk nemi élete, tekintettel korunk műveltségére. Bp. é.n. Dante. Kiadói, aranyozott
egészvászonkötésben. Gerincen egy apró szakadás, egyébként jó állapotban. .....................................900

15772.A magyar gazdaság vargabetűje. Szerk.: Barát Mária. Bp., 1994, Aula. Kiadói kartonált papírkötés. ....100
15773.A szociális piacgazdaság lexikona. Gazdaságpolitika A-tól Z-ig. Szerk.: Rolf. H. Hasse, Hermann

Schneider, Klaus Weigelt. Fordította: Dr. Sulányi Péter, és Dr. Zalán Péter. Bp., 2006, Magyar
Almanach Kiadó. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. .................................................................................100

15774.Dr. Klamarik János: A magyarországi középiskolák ujabb szervezete történeti megvilágítással. Bp.,
1893, Eggenberger-féle (Hoffmann és Molnár) könyvkereskedés, VIII+640 p. Átkötött modern
félvászon kötés, jó állapotban. Egyetlen kiadás. ...................................................................................3 000

15775.F(rédéric) Le Play: Instruction sur L'observation des faits sociaux selon la méthode des
monographies de familles prope a l'ouverage intitulé les ouvriers européens. Paris, 1887, Au Siége
De La Société D'Économie Sociale, XLVIII+160 p. Korabeli félvászon kötés, francia nyelven. Jó
állapotban.  Pierre Guilaume Frédéric La Play (1806-1882) francia mérnök, közgazdász,
szociológus, a konzervatív társadalomfilozófia atyja, a tudományos szociológia megteremtője. A
magyarországi szociológiai kutatásokat La Play indította el. Magyarországon járt 1846-ban,
feldolgozta Hatvan társadalmi rétegződését, és leírta egy öttagú jobbágycsalád életviszonyait.
Munkásságának tisztelettel adózott gróf Károlyi Sándor, és gróf Apponyi Albert. / Half-linen-binding,
in french language, in good condition. ..................................................................................................6 000
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15776.Pierre du Maroussem: Les Enquétes. Pratique et Théorie. Bibliothéque générale des Sciences
sociales. Paris, 1900, Félix Alcan, 4+328+2+32 p. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, francia
nyelven. Pierre du Maroussem (1862-1936) francia jogász, szociológus, egyetemi tanár munkája,
alap mű. / Hardback, in french lanuage, in good condition. First edition. Work of Pierre du
Maroussem (1862-1936) french lawyer, sociologist, and professor, base work. ..................................4 000

15777.Boda István (1894-1979):A magyar alkalmazkodás problémája. Új élet felé 10. szám. Bp.,
é.n.(1941), Studium,16 p. Átkötött félvászon-kötés, az eredeti papírborítót bekötötték, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................1 200

15778.Ballagi Mór: Iskolai és utazási magyar és német zsebszótár. Magyar és német rész, német és
magyar rész. (Egybekötve)Pest, 1864, Heckenast Gusztáv, 408+368 p. Átkötött modern
félműbőr-kötés, kopottas borítóval. .......................................................................................................3 000

15779.M. A. Thibaut: Francia-magyar és magyar-francia zseb-szótár I-II. (Egy kötetben.) Bp., (1886),
Franklin. Kiadói félbőr-kötés, kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, kissé viseltes elülső
előzéklappal és címoldallal. ..................................................................................................................2 000

15780.6 darabos vegyes háború előtti könyv tétel, benne nyelvtan, mitológia, filozófia .....................................800
15781.Ollendorff H. G.: Franczia nyelvtan. Ollendorff H. G. uj rendszere, mely szerint mindenki egy

nyelvet hat hónap alatt irni és beszélni megtanulhat. A francia nyelvtanuláshoz alkalmazva magán-
és nyilvános tanításra. Átdolgozoták Salamin testvérek. Pest, 1871, Lauffer Vilmos. Második javított
kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé laza fűzéssel, kissé foltos lapokkal,
egykorú bejelölésekkel, francia és magyar nyelven. .............................................................................5 000

15782.Pugin Leo: Franczia nyelv rendszeres tankönyve.(Franczia-magyar és magyar-franczia szótárral.) I.
kötet. A polgári iskolák és középtanodák számára. Bp., 1876, Eggenberger (Hoffmann és Molnár),
VII+324 p. Korabeli félvászon-kötés, kopottas borítóval, sérült gerinccel, a borítója részben elvált a
könyvtesttől, de a könyvtest egyben van, ceruzás bejelölésekkel, aláhúzásokkal. ..............................3 000

15783.Dr. Fellner Frigyes: A nemzetközi fizetési mérleg és alakulása Magyaroszágon. Magyar
Közgazdasági Könyvtár. Bp., 1908, Politzer-féle Könyvkiadóvállalat. Átkötött félvászon-kötés,
néhány helyen ceruzás aláhúzásokkal. ................................................................................................2 800

15784.Vandervelde Emil: A kollektivizmus és az ipar evoluciója. Fordították: Dr. Wildner Ödön és Zalai
Béla. Bp., 1908, Grill Károly. Kiadói egészvászon-kötés, néhány ceruzás aláhúzással. ......................1 600

15785.Báró Brandenstein Béla: Nietzsche. Bp., 1942, Szent István-Társulat. Első kiadás. Kiadói
papírkötés, némileg szakadt hátsó borítóval, Sinkó Ferenc (1912-1990) író ex libris-szével ...............2 200

15786.Friedrich Nietzsche: Adalék a morál genealógiájához. (Vitairat.) Fordította Romhányi Török Gábor.
Bp.,1996, Holnap. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................................................1 000

15787.Sigmund Freud: Bevezetés a pszichoanalízisbe. Bp., 1986, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés.
Jó állapotban. ........................................................................................................................................1 000

15788.Pikler Gyula: A lélektan alapelvei. Az élmény megmaradása és ellentétessége.
Társadalomtudományi Könyvtár. Bp., 1909, Grill Károly, 174 p. Korabeli aranyozott gerincű
egészvászon-kötés, hiányzó elülső szennylappal. ................................................................................1 200

15789.Dr. Lederer Emma: Egyetemes művelődéstörténet: Bp., 1935. Káldor. Egészvászon kötésben,
papír védőborítóval ...............................................................................................................................1 000

15790.Kenessey Mária, Cemil Öztürk: Török társalgás. Tanuljunk nyelveket. Bp., 1985, Tankönyvkiadó.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 000

15791.Honti Rezső: Magyar-orosz zsebszótár. Bp., é.n.,Cserépfalvi. Kiadói egészvászon-kötés, kopottas
gerinccel, és borítóval. ..........................................................................................................................1 200

15792.Dr. Josef Szinnyei: Finnish-ugrische Sprachwissenschaft.(Dr. Szinnyei József: Finnugor
nyelvészet.) Sammlung Göschen. Berlin-Leipzig,1922, Walter de Gruyter&Co. Második, javított
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, ceruzás bejegyzésekkel, aláhúzásokkal, német
nyelven./Linen-binding, in German language. .......................................................................................2 000

15793.Tóth József: A számok törvényszerűsége a közgazdaságban. Bp., 1940, Gergely R.
Könyvkereskedése. Kiadói papírkötés. .................................................................................................1 600

15794.Major Róbert: A világgazdaság kis enciklopédiája. Bp., 1941, Renaissance. Kiadói papírkötés,
kiadói kissé viseltes papír védőborítóban. ............................................................................................1 200

Könyvek: Technika
15795.Gersi István lü. főellenőr: Légi fényképészet. Bp., 1925. Madách Könyvkiadó Vállalat. 160p.

számos illusztrációval. + hozzákötve: UŐ: Függelék a légi fényképészethez. Bp., 1935. Madách.
79p. Számos illusztrációval. Korabeli félvászon kötésben. Rendkívül ritka! .......................................12 000

15796.Walter Gebauer: Kézműipari kerámia. Bp., 1985, Műszaki. Kiadói kartonált papírkötés. .....................6 000
15797.Rejtő Sándor A papiros tartósságának megállapítása. 52 darab, a szöveg közé nyomott ábrával.

Bp. 1891. Pesti ny. 96 l. Kiadói festett egészvászon kötésben. Egy szennylap hiánnyal, jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

15798.Lengyel Sándor: Nyomdászati chemia és áruisme Műhelyi és magánhasználatra, valamint
to­vább­képzőtanfolyamok számára. Felülvizsgálta és előszóval ellátta Dr. Stern Vilmos. /Grafikai
Tudományos Szakkönyvtár 1./ Cluj-Kolozsvár. Cluj-Kolozsvár, 1927. Lyceum Könyvny. Kiadói
félvászon kötésben. Néhány ceruzás firkával, pecséttel a borítón. ......................................................4 000

15799.Magyar László: Az órás. Ipari szakkönyvtár. Bp.,1976, Műszaki. Kiadói kartonált papírkötés. ............3 600
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

15800.Magyar László: Órások és óragyűjtők kis enciklopédiája. Bp., 1984, Műszaki. Kicsit sérült kartonált
papírkötésben. + Orex karóra-katalógus 2010 ......................................................................................2 000

15801.The International Dictionary of Clocks. Szerk.: Smith, Alan. London, 1996, Chancellor Press.
Kartonált papírkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ................................................................2 000

15802.Dr. H. Schellen: Der Elektromagnetische Telegraph. Braunschweig, 1867, Friedrich Vieweg und
Sohn. Német nyelven. Kiadói félvászon kötésben / In German, half-linen binding. ..............................4 000

15803.Petró István: Magyarország villamosításának állapota az 1925. évben. A M. Kir. kereskedelmi
Miniszter. Budapest, 1927, Magyar Királyi Állami nyomda. Egészvászon kötésben. Nagyméretű,
szép állapotú térkép melléklettel ...........................................................................................................1 000

15804.A repülőgép és a repülés. Szerk.: Dr. Abody (Anderlik) Előd. Bp.,(1942), Pósa Károly, Stephaneum.
Kiadói egészvászon-kötés, kopottas borítóval, sérült, javított gerinccel. ..............................................2 000

15805.Colin Garratt: Mozdonyenciklopédia. A világ legendás mozdonyainak legteljesebb kézikönyve.
Fordította Huszti Gergely, Móritz Péter. Bp.,2004, Athenaeum 2000. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................4 000

15806.Mihály Dénes: Az automobil, teherautó, motorkerékpár szerkezete, kezelése, vezetése, gyakorlati
tanácsok, hatósági rendeletek, soffőrvizsgálat stb. Bp.,(1926),Athenaeum. Negyedik, bővített és
javított kiadás. Kiadói illusztrált papírkötés, megviselt állapotban, sérült gerinccel, kopott borítóval, a
borító egyik sarka gyűrött. .....................................................................................................................2 400

15807.Hámori István: Belsőégésű motorok, mótoros vasúti és közúti járművek. Bp.,1940, Hámori István.
Kiadói papírkötés, megviselt állapotban, javított borítóval, kissé deformált, sérült, javított kötéssel.
Gáthy Barnabás (1926-) gépészmérnök névbélyegzőjével. .................................................................2 200

15808.dr. E. Kromayer, dr. Scholtz Gusztáv: Bőr- és nemibetegségek. Bp., é.n., Novák és Tsa. Modern
egészvászon kötésben. .........................................................................................................................1 400

15809.Petrovácz Gyula: Földmérés. Építő munkavezetők könyvtára XXVI. kötet. Bp.,1910, Ifj. Nagel Ottó.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé viseltes állapotban, kopott, foltos borítóval, foltos lapokkal, egy-két
bejegyzéssel. ........................................................................................................................................3 000

15810.Ferenczy Emil: Asztalosipar. Bp.,cca 1937. Ipari szakkönyvtár Kiadói kissé laza félvászon
kötésben. 292p. .....................................................................................................................................1 000

15811.Dr. Neményi Pál: Vasbetonszerkezetek. Bp.,é.n., Athenaeum, 312 p.+10 t. Kiadói papírkötés. ..........2 000
15812.Ujj Gyula: Gáz-, vízellátás, csatornázás. Bp., 1951, Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés. .....................2 000
15813.Ügyes kezek. Bp., 1956, Művelt Nép. Második kiadás.  Kiadói kopottas félvászon-kötés, hiányzó

címlappal. ..............................................................................................................................................1 000
15814.Vegyes könyv tétel, 3 db:  Kószó József: Szaunák, szoláriumok, fürdők. Bp, 1992, Zrínyi. Kiadói

kartonált papírkötés. Chris Schreiber-Jerry Goldberg: Szauna. Bp, é.n., Holló és Társa. Kiadói
kartonált papírkötés. Homonnay György-Dr. Molnár Zoltán: Fűtéstechnika. Bp., 1979, Műszaki.
Kiadói műbőr-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ....................................................................1 600

15815.Friedrich Lorenz: A gépek hősei. Fordította: Wiesner Juliska. Bp., 1941, Dante. Második kiadás.
Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon kötésben. Jó állapotban. .........................................1 200

15816.B. L. Jacot, D. M. B. Collier: Marconi az éter varázslója. A magyar rádió fejlődésének történetével
kiegészítette Zakariás János. Fordította Konkoly Kálmán. Bp.,é.n., Singer és Wolfner. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. .......................................................................................1 200

15817.Sztrókay Kálmán: A kis mérnök. Say Kornél rajzaival. Bp., 1940, Rózsavölgyi, 275 p. Kiadói
illusztrált egészvászon-kötés, kopottas gerinccel. ................................................................................2 600

15818.E. Aisberg: Ilyen egyszerű a rádió! Fordította: Szabó György. Bp., 1963, Táncsics. Második,
bővített kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés. .................................................................................1 200

15819.Szerkesztési atlasz. Szerk.: Herczeg István. Bp., 1976, Műszaki. Kiadói műbőr-kötés, az elülső
előzéklap szakadt. .................................................................................................................................7 000

15820.Kiss Szilárd, Takács József: Asztalos szakrajz és szerkezettan I-II. Bp., 1996, Műszaki Könyvkiadó.
11. kiadás. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................2 800

15821.Andai Pál: A mérnöki alkotás története. A mélyépítés 5000 éve. Bp., 1959, Műszaki. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt, hiányos papír védőborítóban, de belül jó állapotban. ..................1 600

15822.Cressida Bell: Decoratie Schilderen. h.n., 1997, Cantecleer. Kiadói kartonált papírkötés, holland
nyelven./ Paperbinding, in Dutch languages. ........................................................................................1 000

15823.Pál Imre: Térgeometria a műszaki gyakoraltban. Bp., 1973, Tankönyvkiadó. Kiadói
egészvászon-kötés. Kiadói műbőr-kötés. .............................................................................................1 000

15824.Bőr- és cipőipari minilexikon. Szerk.: Dr. Vermes Lászlóné. Bp.,1975, Műszaki. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15825.Werner Cermak: Szitanyomtatás. Ipari szakkönyvtár. Bp.,1979, Műszaki. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

15826.Schenzinger: A fémek regénye. Bp., é.n. Kisgörgényi Bartha Ferenc. Unio. Illusztrált papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 200

15827.Bessenyei Antal: A kis barkácsoló. Rajzolta: Tahi-Toth Nándor. Bp., 1967, Minerva. Kiadói haránt
alakú félvászon-kötés, foltos. ...................................................................................................................800

15828.Magyar László: Óraipari zsebkönyv. Bp., 1979, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés.
Szép állapotban. ...................................................................................................................................3 600
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15829.Sztrókay Kálmán: Kísérletezőkönyv. Flórián Endre, Say Kornél rajzaival. A borítólapot Bánó Endre
rajzolta. Bp., é.n., Ifjúsági Könyvkiadó. Kiadói illusztrált félvászon-kötés. ............................................2 200

15830.A technika világa. A. Sz. Fedorov: Miért rozsdásodnak a fémek? Fordította Szőke László./Valkó
Iván Péter: Telefon és távíró./ Vécsey Béla: A vas- és acélgyártás./Lőrincz Gáspár: Gépóriások a
Szovjetunióban./György Zoltán: Automatagépek./Bodrossy Félix: A plasztikus film.  Bp., 1951-1953,
Művelt Nép Könyvkiadó. Kiadói kissé kopottas illusztrált félvászon-kötés. ...........................................1 800

15831.Kádár G.: Rádióvevőkészülékek kapcsolásai. Bp., 1966. Műszaki .......................................................1 000
15832.Prohászka János: Esztergályosok és marósok zsebkönyve. Különös tekintettel a menetszámításra.

Bp.,(1917),Népszava, 164 p. Harmadik, bővített kiadás. Korabeli félvászon-kötés. .............................1 200
15833.Sárik József: Gépkocsi karosszériák karbantartása és javítása. Bp., 1964, Műszaki. 2., átdolgozott

és bővített kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................................................3 000
15834.Tábori Róbert: A zseblámpától a rádióig. Bp., 1954, Művelt Nép Könyvkiadó. Második kiadás.

Kiadói kopottas félvászon-kötés. ...........................................................................................................1 800

Könyvek: Judaika
15835.Várossy Gyula: Hazaáruló vagyok-e, mert a hazafias zsidókat védtem? Korrajz és önigazolásom a

kommunista és uj kurzus világából, s a zsidók miatti sajtóperem titkaiból. Szeged, (1921. Kőnig
Salamon könyvnyomdája). 191 p. Kiadói papírborítóban hiányos gerinccel .........................................5 000

15836.Marek Halter: Ábrahám emlékezete. Fordította: Bognár Róbert. Bp.,1995, Sík Kiadó Kft. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, laza fűzéssel. ..........................................................1 600

15837.Erdélyi Lajos: Régi zsidó temetők művészete. Bukarest, 1980. Kriterion. Kopottas védőborítóval.
Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval. ............................................................................1 200

15838.Dr. Kiss Arnold: Mirjam. Imádságok zsidó nők számára. Bp., (1903), Schlesinger. Kiadói egészbőr
kötés, aranyozott lapszélek, gerincnél sérült, kopottas állapotban. ......................................................2 600

15839.Bettauer Hugó: Nagyváros zsidók nélkül. (Die Stadt ohne Juden.) Fordította: Ifj. Halmay Elemér.
Bp.,é.n., Világirodalom, Fővárosi Nyomda Rt. Kiadói egészvászon-kötés, sérült gerinccel, kopott
borítóval, sérült kötéssel. .........................................................................................................................800

15840.Tábor Béla: A zsidóság két útja. Bp., 1990., Pesti Szalon. Második kiadás. Kiadói papírkötésben. ....1 200
15841.Erdélyi Lajos: Régi zsidó temetők művészete. Bukarest, 1980. Kriterion. Kopottas védőborítóval ......1 000
15842.Izrael könyörgései. Magyarra fordította Deutsch Henrik. Átdolgozotta Schill Salamon. Bp., é.n.,

Singer és Wolfner. Harmincharmadik bővített kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben, megviselt
állapotban, kopottas borítóval, a szennylapokon és a kötéstáblákon ceruzás bejegyzésekkel,
firkával, valamint egy-két helyen ceruzás aláhúzással a szövegben, magyar és héber nyelven. .........3 000

15843.Ünnepi imádságok a templomban használatos sorrendben. IV. kötet. Jomkipur vagyis az
engesztelő ünnep napjára. Bp., é.n., Steiner Ármin. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé
kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, és kissé laza fűzéssel, festett lapélekkel. ............................1 200

15844.Fedor Ágnes: Sárga nárcisz. Egy marék vers. 1939-1945. Bp., 1945, Magyar Téka. 39 p. A címlap
Gábor Éva munkája. Fűzve, illusztrált kiadói borítékban. Első kiadás. .................................................1 600

15845.Ünnepi imádságok a templomban használatos sorrendben. VI. kötet. Szukoth ünnepre. Utolsó két
nap. Bp., é.n., Steiner Árminné. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, a hátsó kötéstábla
szélén kis kopással, de egyébként szép állapotban. ............................................................................2 000

15846.Zsidóság, identitás, történelem. Szerk.: Kovács M. Mária et al. Bp., 1992, T-Twins. Papírkötésben, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

15847.Mákzór imádságos könyv az év minden napjára. I. kötet: Ros-hássonó-ünnep első napjára.
Magyarra fordította Schön József. Bp., é.n, Schwarz Ignácz Könyvkereskedése. Kiadói kopottas
egészvászon-kötés, kopottas borítóval, laza fűzéssel. .........................................................................1 000

15848.Ünnepi imádságok a templomban használatos sorrendben. V. kötet. Szukoth ünnepre. Első két
nap. Fordította Schön József. Bp., é.n., Steiner Árminné. Kiadói aranyozott gerincű
egészvászon-kötés. Szép állapotban. ...................................................................................................2 000

15849.Millok Sándor: A kínok útja. (Budapesttől-Mauthausenig.) Bp., é.n. (1945), Müller Károly
Könyvkiadóvállalat. Második kiadás. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé szakadozott borítószélekkel.
...............................................................................................................................................................3 200

15850.A budapesti Zsidó Múzeum. Szerk.: Benoschofsky Ilona és Scheiber Sándor. Bp., 1987, Corvina.
Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. .................................................................1 000

15851.G. S. Viereck, P. Eldridge: A bolygó zsidó önéletrajza.(Kétezer esztendőm története.) Fordította:
Berend Miklósné. Bp.,1935, Káldor. Kiadói egészvászon-kötés, az I. kötetre papírborítót
ragasztottak. ..........................................................................................................................................1 600

15852.Kraus, Naftali: Az ősi forrás. Bp., 1990, Fórum Rt. Könyvkiadó. Papírkötésben, jó állapotban. ...........1 800
15853.Mózes öt könyve és haftárák. I-V. kötet. Héber szöveg, magyar fordítás és kommentár. Szerk.: Dr.

Hertz J. H. Bp.,1984, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés. ....................................................8 000
15854.Imádságos könyv. Fordította Dr. Hevesi Simon. Bp., 1913, Schlesinger József Könyvkereskedése.

Korabeli aranyozott egészbőr-kötésben, a kötéstáblák belsején aranyozással, az elülső borítón:
"Avatási Emlék a Pesti Izraelita Nőegylettől", a hátsó szennylap kijár és a hátoldalán
bejegyzésekkel, aranyozott lapélekkel, eredeti viseltes kartontokban. .................................................5 000

Könyvek: Vallás
15855.Evangelische deutsche Original-Bibel, das ist die gantze heilige Schrift Altes und Neues

Testaments ... 1-2. köt. Züllichau [Sulechów], 1740-1741, Gottlob Benjamin Frommann. Héber,
görög és német nyelven. Javított, kicsit kopott bőrkötésben, karton tékában, jó állapotban. / In
Hebrew, Greek, and German. Restored leather binding, in good condition ........................................35 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

15856.Sipos József: A szatmári református egyházmegye 40 éves története. A Sipos József életére és
működésére vonatkozó részt írta Török József. Bp., 1941, Balázs István Könyvnyomdája,
III+429+456 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel. Dr. (Huszti) Gaál Endre
államtitkár, a szatmári református egyházmegye gondnoka, FKgP alapító tag, országgyülési
képviselő, általi ajándékozási soraival a nagygéci református egyháznak, aláírással. A nagygéci
ref. egyház bejegyzésével, és pecsétjével. .........................................................................................10 000

15857.(Zámolyi) Varga Mihály: Tóbiás, a jámbor családfő. Pest, 1864, Emich Gusztáv, 36 p. Átkötött
modern műbőr-kötés, az átkötéskor az elülső borítót a borítóra kasírozták. Jó állapotban.  (Zámolyi)
Varga Mihály (1834-1906) író, prépost-kanonok, 1888-ban a nagyszombati, majd 1889-ben
pozsonyi káptalan tagja. ........................................................................................................................8 000

15858.Dr. Germanus Konstantin: Reformatorok. Történelmi előadások katholikus reformatorok és Luther
Márton fölött. Fordította: Dr. Komlóssy Ferenc. Eger, 1884, Érseki-Lyceumi Nyomda, XVI+320 p.
Átkötött félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, intézményi bélyegzővel. ........................................5 000

15859.[Henri-Dominique Lacordaire (1802-1861)]: Lacordaire egyházi beszédei. Első füzet. Fordította:
Majer Károly. Pest, 1853, Müller Emil, 154+4 p. Korabeli félvászon-kötés, kopottas borítóval, sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................5 000

15860.P. Didon: Jézus Krisztus I-II. Ford. Kiss János és Sulyok István. Kiadja Kiss János. Bp., 1892,
Pallas. Kiadói aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötésben, festett lapélekkel, kis kopásokkal
a borító sarkain, és a gerinceken, II. kötet gerincén kis sérülésekkel, az I. kötet címlapja kijár, egy
kihajtható térképmelléklet hiányzik, a Szent István Társulat pecsétjével, Erdősi Károly (1873-1945)
író, a Szent István Társulat vezérigazgatójának színes fametszetű ex libris-szeivel ............................5 000

15861.XI. Pius pápa apostoli körlevele a filmszínházakról. (Vigilanti Cura.) Jegyzeteket írta: Dr. Alaker
György. Bp.,1941, Actio Catholica. Kiadói papírkötés. .........................................................................1 800

15862.Kolligátum 3 különféle vallási munkából:  Freppel: Kritikai bírálata Renan Ernő által írt Jesus
életének. Fordította: Gyarmathy János. Pest, 1864, Emich Gusztáv. Jais Egyed: Mi a legfontosabb
szülők, nevelők az ifjúság felügyelői különösen pedig lelkészekre nézve? Fordította, a szerző
életrajzával, s jegyzettekkel ellátta: Toldy László. Bécs, 1868, Fordító Sajátja,(Bécs Holzhausen
Adolf-ny.) Roh J. A.: Komoly theolgiai felolvasások, könnyelmű politikusok számára. Roh J. A.
nyomán közli Steiner Ádám. Veszprém, 1872, Krausz Ármin. Átkötött félvászon-kötés, kopott, kissé
viseltes borítóval, a hátsó szennylap szakadt, XII+117+147+117 p. ....................................................4 200

15863.Szepessy Aloiz: Öt esztendőre való nagy böjti szent beszédek mellyeket élő nyelvvel mondott és a
lelki tanítók segedelmére kiadott előljáróinak engedelmébűl... Miskloc, 1828. Nemes Szigethy
Mihály Cs. kri. Privilegiált Könyvnyomtató betűivel. 471p. Modern félvászon kötésben. ......................8 000

15864.Schmidt József: Buddha élete, tana, egyháza. Bp., 1920, Kazinczy, 224 p. Átkötött félvászon-kötés .1 600
15865.Szent Biblia. Fordította: Károli Gáspár. Berlin, 1859, Trowitzsch és Fia, 828+276 p. Díszes

egészbőr-kötésben, rossz állapotban, kopott, sérült borítóval, kopott gerinccel, sérült, javított
kötéssel, foltos lapokkal (466-467. oldalak, lapszélek), az elülső szennylap szakadt, hiányos, a
465/466 oldal szakadt. ..........................................................................................................................3 000

15866.Kupfer-Bibel oder Physica Sacra (1731-1735). Mainz, 1965, Gutenberg-Museum. Művészeti mappa
20 rézkarc hasonmásával, sérült papír mappában, jó állapotban. ........................................................2 400

15867.Anton Ferdinand von Geissau: Chronologische Lebensbeschreibung der Päbste: vom H. Petrus an
bis Pius VI. Wien, 1782, Sebastian Hartl. Német nyelven. Félbőr kötésben, kissé kopottas kötés, a
végéből hiányzó lapok / In German. Half-leather binding, some missing pages ...................................2 600

15868.Szalay István: Elméleti lélektan. Sárospatak, 1865, Forster R. a Ref. Főiskola betűivel, 100+4 p.
Korabeli félvászon kötés, a borítója kopottas, a gerince kissé sérült, a címlap kijár, a lapok foltosak.
Szalay István (1816-1878) szentesi református lelkész, filozófiai író, MTA tag munkája. Első kiadás.
...............................................................................................................................................................3 000

15869.Wass Ferenc: Az erdélyi latin szertartásu kath. megye helyhezkedése a fölkelt katholikus
egyházban. Emlékirat. Kolozsvárt, 1868, Róm. Kath. Lyc.-ny., 51 p. Átkötött papírkötés, viseltes
állapotban, hiányos címoldallal, foltos lapokkal. Wass Ferenc törcsvári lelkész írása a törcsvári
iskola javára. .........................................................................................................................................5 000

15870.Makula-nélkül-való tükör, melly az üdvözítő Jézus Krisztusnak és szent szülőjének életét, keserves
kínszenvedését és halálát adja elő. Buda, 1872, Magyar Királyi Egyetemi Nyomda. Tizedik kiadás.
Átkötött modern egészvászon-kötés, két restaurált és (97/98. és 207/208. oldalak.) két javított
oldallal (103/104., 105/106. oldalak.). ...................................................................................................5 000

15871.Kemenes Ferenc: Isten és az ember. Veszprém, 1891, Kompolthy T. "Petőfi" Könyvnyomdája,
339+201 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, az elülső szennylap és a címlap
meglazult, márványozott lapélekkel. .....................................................................................................3 800

15872.Tower Vilmos: Szerzetesnők illemkönyve. Bp.,1941, Szent István-Társulat. Kiadói papírkötés. ..........3 800
15873.Schütz Antal két könyve: Eucharisztia+Az örökkévalóság. Bp., 1937-1943. Szent István Társulat.

Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................2 000
15874.Prohászka Ottokár: Föld és ég. Kutatások a geologia és theologia érintkező pontjai körül.

Esztergom, 1912, Buzárovits Gusztáv. Negyedik kiadás. Kiadói papírkötésben, kissé viseltes
állapotban, ragasztott borítóval, laza kötéssel. .....................................................................................2 600

15875.Goffine Lénárt katholikus oktató és épületes könyve. Átdolgozta Steck Xav. Ferencz. Bp.,[1903],
Szent István-Társulat. Negyedik, átdolgozott kiadás. XXIV+936 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, kissé laza fűzéssel, márványozott
lapélekkel. .............................................................................................................................................3 000
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15876.Ravasz László:Korbán I-II. kötet. Bp.,[1942],Franklin Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben, kopottas gerinccel és borítóval. ............................................................................................4 600

15877.Szegedi A. Kilit (Szegedi Kilit Antal (1816-1888): A messiás. Antilogiaul Renán "Jézus Életére"-re.
Kecskemét, 1884, Tóth László, XXVIII+469 p. Félvászon-kötés, kopottas borítóval, sérült gerinccel. .4 200

15878.Kurán - The Holy Quran. A Szent Korán. ford: dr. Mihályffy Balázs. Arab és magyar nyelven. New
York. é.n. EDHI International ................................................................................................................5 000

15879.Prohászka Ottokár: Gloria in excelsis. Bp., 1915. Szociális Misszió Társulat. Kiadói papírkötésben. ..1 000
15880.Novum Testamentum Graece cum apparatu critico curavit. Stuttgart, 1950, United Bible Societies.

Kiadói egészvászon-kötés, görög nyelven. Görög nyelvű újtestamentum. ..............................................800
15881.Prónai Antal: Kis barátaimnak. Bp., 1899. Athenaeum. UÖ: Futó Csillagok. Bp., 1903. Szt. István

Társulat. Mindkét kötet egészvászon kötésben. ...................................................................................1 000
15882.Boroviczény Nándor: A katholikus hitszónoklás tankönyve. Bp., 1911, Stephaneum. Félvászon

kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................................1 200
15883.7 db régi bőrkötéses imakönyv .............................................................................................................3 000
15884.Dr. Szántó Konrád: A katolikus egyház története I. kötet. Bp.,1983, Ecclesia. Kiadói műbőr-kötés,

kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................2 800
15885.Boldogasszony. Szerk.: Antall István - Sárba Katalin. Bp., 2012, Forrás Galéria. Vászonkötésben,

papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................1 200
15886.Aquinói Szent Tamás Előadások a tízparancsolatról. Collationes de decem praeceptis. Bp.,1993,

Seneca. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, magyar és latin nyelven. ...............................................800
15887.Kmoskó Mihály: Az iszlám. A Magyar Szemle Kincsestára 17. sz. Bp., 1929, Magyar Szemle

Társaság. Papírkötés, jó állapotban. .....................................................................................................1 000
15888.Az újszövetség könyvei. Károlyi Gáspár fordítása és Czeglédy Sándor revíziója nyomán a görög

eredetiből fordította a Magyar Bibliatanács Újszövetségi Szakbizottsága. Próbakiadás. Bp.,1956,
Magyarországi Református Egyház Egyetemes Konventje-Evangélikus Egyház-Szabadegyházak
Szövetsége. Kiadói kissé kopottas félvászon-kötésben. .......................................................................1 200

15889.Jámbor László: Levelek húgomhoz. II.kötet. Gondolatok és tanácsok katolikus leányok számára.
Bp.,1941, Korda Rt. Javított és bővített kiadás. Kiadói papírkötés. ......................................................1 200

15890.Dr. Kenessey Béla: Női jellemképek. Házi kincstár V. kötet. Bp., 1913, Magyar Protestáns Irodalmi
Társaság, Kókai Lajos. Második kiadás. Kiadói papírkötés. .................................................................2 000

15891.Példának okáért. Szerk.: Csűrös István. Bp.,1925, Soli Deo Gloria. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopottas borítóval, kijáró elülső szennylappal, ajándékozási sorokkal. ................1 200

15892.Blaskó Mária: Kaszap István útján. Györgyfi György rajzaival. Bp., 1943, Szerzői kiadás. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

15893.Slachta Margit: A puszták rejtekéből az élet centrumába. Márton Lajos rajzaival illusztrálva.
Bp.,1928, Testvérszövetség, Apostol Nyomda. Kiadói papírkötés. Kiadói papírkötés, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 200

15894.(Jen Johannes) Jörgensen, Dr. Köpf Károly: Zarándokút Szent Ferenc Itáliájában. Cluj-Kolozsvár,
1939, Szent Bonaventura Könyvnyomda. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ........................................1 600

15895.1868 - 1883 Magyarországi Reformált Egyház egyetemes konventjének és országos zsinatának
jegyzőkönyvei, határozatai, azok elé terjesztett javaslatok, tervezetek és egyéb ezzel kapcsolatos
nyomtatványok, egybekötve, összesen 15 db:   1. Köznevelés és közoktatási szervezet a
Magyarországi Ref. Egyházban. Megállapítva az 1881-ik évben Debrecenben tartott országos
zsinat által. Debrecen, 1883, Debrecen Városi Könyvnyomda, 40 p.  2. A helv. Hitv. Solti
egyházmegyében. 1861. October 1-jén életbe lépendő Segélypénztár alapszabályai, amint azok az
1861. május 23-án tartott egyházmegyei gyülésen megállapittattak. Kalocsa, 1868, Malatin és
Holmeyer érsek könyvnyomdászok, 8 p. A 8. oldalon korabeli ceruzás bejegyzéssel.  3. A
Magyarországi Reformált Egyház egyetemes conventjének jegyzőkönyve. Debrecen, 1879,
Szeptember 10-13. Kiadta Tóth Sámuel. Debrecen, 1879, Debrecen Városi Könyvnyomda, 28+2 p. 
4. A Magyarországi Reformált Egyház egyetemes konventjének jegyzőkönyve. Budapest, 1880,
Szeptember 15-21. Kiadta Tóth Sámuel. Debrecen, 1880, Debrecen Városi Könyvnyomda, 39+1 p. 
5. A Magyarországi Reformált Egyház egyetemes konventjének jegyzőkönyve. Budapest, 1881,
Március 8-14. Kiadta Tóth Sámuel. Debrecen, 1881, Debrecen Városi Könyvnyomda, 25+3 p.  6. A
Magyarországi Reformált Egyház 1882. Szeptember 10-17. napjain. Debrecenben tartott országos
zsinatának jegyzőkönyve. Kiadta Tóth Sámuel. Debrecen, 1882, Debrecen Városi Könyvnyomda,
62 p.  7. A Magyarországi Reformált Egyház 1881. Oktober 31. - November 24. Debrecenben
tartott országos zsinatának jegyzőkönyve. Kiadta Tóth Sámuel. Debrecen, 1882, Debrecen Városi
Könyvnyomda, 152 p. A 43/44. oldal szakadt.  8. A Magyarországi Reformált Egyház egyetemes
konventjének jegyzőkönyve. Budapest, 1883, Január 23-31. Kiadta Tóth Sámuel. Debrecen, 1883,
Debrecen Városi Könyvnyomda, 64 p.  9. A Magyarországi Reformált Egyház egyetemes
konventjének jegyzőkönyve. Kolozsvár, 1883, Szeptember 12-17.-ig. Kiadta Tóth Sámuel.
Debrecen, 1883, Debrecen Városi Könyvnyomda, 52 p.  10. A 8. A Magyarországi Reformált
Egyház alkotmányának tervezete. A zsinati törvényhozás elé terjesztendő javaslatképen, az
egyetemes konvent által megállapítva. Kiadta Tóth Sámuel. Debrecen, 1880, Debrecen Városi
Könyvnyomda, 39+1 p.  11. Egyházi bíróság és törvénykezési rendtartás. A reformált egyetemes
konvent által megállapított s a zsinati törvényhozás elé terjesztendő javaslat. Kiadta Tóth Sámuel.
Debrecen, 1881, Debrecen Városi Könyvnyomda, 12 p.  12. A köznevelés és közoktatás
szervezetének szabályzata, a Magyar Reformált Egyházban. Javaslat. Debrecen, 1879, Debrecen
Városi Könyvnyomda, 62+2p.  13. A középiskolai oktatás szervezetének szabályzata, a Magyar
Reformált Egyházban. Az egyetemes konvent által megállapított s a zsinati törvényhozás elé
terjesztendő javaslat. Kiadta Tóth Sámuel. Debrecen, 1880, Debrecen Városi Könyvnyomda, 13+1
p.  14. A köznevelés és közoktatás szervezetének szabályzata, a Magyar Reformált Egyházban. Az
egyetemes konvent által megállapított s a zsinati törvényhozás elé terjesztendő javaslat. Kiadta
Tóth Sámuel. Debrecen, 1881, Debrecen Városi Könyvnyomda, 38+1 p.  15. Zsinati előmunkálatok.
A Magyarországi Reformált Egyház egyetemes konventjéből kiküldött bizottság által előterjesztve.
Második füzet. Bp., 1879, Franklin-Társulat Könyvnyomdája, 80 p.  Korabeli kopottas
félvászon-kötés, foltos lapokkal, foltos lapszélekkel. ............................................................................7 000
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15896.Magyar József: Miért hallgat az isten? Presov-Eperjes, 1928, Szent Miklós Nyomda. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 600

15897.P. Leonardus Goffine: Hand-postille oder Christkatholisches Unterrichts- und Erbauungsbuch für
alle Sonn- und Felttage des Jahres. Münster, 1905, Aschendorff schen Buchhandlung. Korabeli
félbőr-kötésben, kopottas borítóval, sérült gerinccel, az elülső és hátsó szennylapon és elülső
előzéklapon tollas, ceruzás bejegyzésekkel, a 225-240. oldalak fűzése laza, német nyelven. 
/Half-leather-binding, with damaged spine, worn cover, with notices in the front and back flyleaf,
and front smear-sheet, in German language. .......................................................................................1 600

15898.Székács Emlékkönyv. Székács József születésének százéves, a gyámintézetnek félszázados, a
theol. akadámiának harminc éves emlékünnepe alkalmából. Pozsony-Budapest, 1912, Magyarhoni
Ágostai Hitvallású Evang. Keresztyén Egyetemes Egyház Theol. Akadémiának Székács
József-Köre, Hornyánszky Viktor Cs. és Kir. Udv. Könyvnyomdája. Kiadói kissé kopottas
egészvászon kötés, de egyébként jó állapotban, festett lapélekkel. .....................................................2 200

15899.Bárczy István: Jézus Krisztus evangéliuma. A négy evangéliumból egybe összefoglalva. Bp., 1935,
Singer és Wolfner. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..............................1 200

15900.Rózsáskert szavalókönyv. Szerk. Dr. Tordai Ányos. Bp., 1935, Szent István-Társulat. Kiadói
illusztrált papírkötés, sérült gerinccel, szakadt borítóval. ......................................................................1 800

15901.Giovanni Papini: Krisztus története. Fordította: Révay József. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói kopottas
egészvászon-kötés, hiányzó elülső előzéklappal. ....................................................................................800

15902.Magyar Protestáns Almanach az 1933. évre. Szerk. Gegus Dániel, Herceg Hohenlohe Károly Egon,
Dr. Laurentzy Vilmos. Debrecen, 1932, Tiszántúli Könyv és Lapkiadó Rt. Kiadói
egészvászon-kötés, kijáró elülső előzéklappal, kissé laza fűzéssel. ....................................................2 000

15903.H.V. Morton: Az üdvözítő nyomában. I-II. kötet. Fordította: Kosáryné Réz Lola. Bp., 1929, Palladis.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, fekete-fehér fotókkal. Jó állapotban. ..................................1 400

15904.Újszövetségi görög-magyar szótár. Szerk.: Dr. Kiss Jenő. Bp., 1975, Református Sajtóosztály.
Harmadik kiadás. Kiadói kissé kopottas félvászon-kötés. .....................................................................1 000

15905.Jánosi József S. J.: A szellem. A szellemi lét főbb jelenségei és metafizikája. Bp., 1935, Pázmány
Péter Irodalmi Társaság. Kiadói papírkötés, szakadozott papírborítóval, felvágatlan lapokkal. ...........4 200

15906.P. Didon: Jézus Krisztus I. kötet. Ford. Kiss János és Sulyok István. Kiadja Kiss János. Bp., 1892,
Pallas. Kiadói aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötés, Gottermayer N.-kötésben, festett
lapélekkel, a borítója kopottas, a kihajtató térkép ragasztott, javított, a Jeruzsálemi templom
tervrajza hiányzik. .................................................................................................................................2 000

15907.Kovács Béla: Az egri egyházmegye története 1596-ig. Az egri főegyházmegye sematizmusa III.
Schematismus Archidiocesis Agriensis III. Eger, 1987, Egyetemi Nyomda-ny., 205 p. Kiadói
aranyozott műbőr-kötés. Jó állapotban. ................................................................................................3 000

15908.Egyházi beszédek, mellyeket különféle alkalommal mondott 's kiadni készült Négyesi báró Szepesy
Ignácz, néhai pécsi püspök... Kiadja Peitler Antal pécsmegyei püspöki titoknok 's
cancellaria-igazgató. III. kötet. Pécsett, 1840, a' lyceum betűivel. 320 p. Korabeli kopottas
félvászonkötésben, a könyvtest kiváló állapotban.   Horváth Elemér: Karcok Budapest múltjából.
Töredékek a gázvilágítás történetéből. A Mátyás-templom. Buda és Pest a kuruc idők alatt. A
Belváros 1863-64-ben és ma. A biedermeier-kor Pest-Budán. Milyen volt Budapest ezer évvel
ezelőtt és milyen lehet ezer év mulva. Bp., 1936, Kir. M. Egyetemi Ny. 94 p. Kiadói papírkötésben. ..8 000

15909.Erdélyi egyházaink évszázadai. RMSZ Zsebkönyvek. Bukarest, 1992, Transil Rt. Kiadói papírkötés. ...800
15910.Végzet és gondviselés. Levelezés Stolz Albánnal. Sajtó alá rend. Dr. Mayer Gyula. Ford. Tabódi

Jenőné. Ungvár-New-York, 1912. Földesi Gyula Könyk. 1 sztl. lev. 289 p. Korabeli, aranyozott
vászonkötésben. ...................................................................................................................................1 800

15911.Schütz Antal: Őrség. Bp., 1936, Szent István-Társulat. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval,
hiányos gerinccel, ceruzás aláhúzásokkal. ...........................................................................................2 400

15912.Bartók István: Mennyek Királynője. Bp., 2005, Helikon. Kiadói papírkötés. ..........................................1 200
15913.Bhikkhu Satori Bhante: A sintoizmus. Fordította: Kéri Elemér. A világ nagy vallásai. Bp., 1990,

Gondolat. Kiadói papírkötés, néhány lap sarka sérült. ..........................................................................1 200
15914.Endreffy János: A 450 éves Luther és a mai katholikusság. h.n., 1934, Szlovenszkói Magyar

Evangélikus Szövetség, (Pozsony, Wigand K. F. Grafikai Műintézet Rt-ny.) Kiadói papírkötés,
ajándékozási sorokkal. ..........................................................................................................................3 000

15915.Dr. Walther Vilmos: Luther jelleme. Fordította: Ifj. Victor János. Bp., é.n., Magyar Evangéliumi
Keresztyén Diákszövetség Kiadóvállalalta. Átkötött amatőr papírkötés, megviselt állapotban, kopott,
foltos viseltes borítóval. .........................................................................................................................1 000

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
15916.Jules Verne: L'Archipel en Feu. León Benett illusztrációival. Paris, 1937, Librairie Hachette. Kiadói

aranyozott egészvászon-kötés, kis sérüléssel a gerinc felső részén, aranyozott felső lapélekkel,
francia nyelven. Jó állapotban. / Linenbinding, with gilded cover and spine, with illustrations by León
Benett, in French language. ..................................................................................................................5 000

15917.Jules Verne: Robur-Le-Conquérant. León Benett illusztrációival. Paris, 1924, Librairie Hachette.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott gerinccel és borítóval, aranyozott felső
lapélekkel, francia nyelven. Jó állapotban. / Linenbinding, with gilded cover and spine, with
illustrations by León Benett, in French language. .................................................................................5 000
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15918.Kammer- Bosch- Ablonczy: Magyar-holland szótár. Bp., 2007. Akadémiai ..........................................4 000
15919.Diezmann, August: Neuer Plutarch, oder Bildnisse und Biographien der berühmtesten Männer und

Frauen aller Nationen und Stände von den ältern bis auf unsere Zeiten. I-IV. Pesth-Wien-Leipzig,
1858-185 ,C.A. Hartleben, 239+239+239+248 p.+C t.(acélmetszetek) Acélmetszetekkel illusztrált.
Negyedik kiadás. Átkötött, javított gerincű modern félvászon-kötés, a 4. kötet lapjai foltos./
Half-linen binding, with rebound cover, with repaired spine, 4th page are spotty, in German. .............6 000

15920.F. Nork: Populäre Mythologie, oder Götterlehre aller Völker. I-II. kötet. (Egy kötetben:) Stuttgart,
1845, Scheible,Reiger&Sattler, 195+207 p.+ 3 kihajtható táblával. Félvászon-kötésben, kissé
kopottas borítóval, foltos lapokkal, német nyelven./ Half-linen-binding, with slightly worn cover, with
spotty pages, in German language. ......................................................................................................2 000

15921.Cicero, M. Tullius: Orationes selectae, opera, et studio. Cum notis Christophori Wahl SJ. 1 köt.
Typis Tyrnaviensibus, 1775. 8 sztl. lev. 445 l. 5 sztl. lev.; Korabeli, egészbőr-kötésben, gerincén
kis sérüléssel / In leather binding, small damage on the spine ...........................................................10 000

15922.Homeri Odyssea latinis versibus expressa A Bernardo Zamagna Ragusino. Venetiis (Velence),
1783, Haeredes Balleonii, XXXIX+477 p. Korabeli félbőr-kötésben, kissé kopott borítóval, kissé
sérült gerinccel, de egyébként jó állapotban, latin nyelven. 1879-ből származó ex libris
bejegyzéssel, Kecskemét, Kővári Lajos. (Ex libris Ladislai Kővári. Kecskemétini, Anno 1879.
julius.) Bernardo Zamagna (1735-1820) Ragusai (Dubrovnik) olasz pap, költő, műfordító Odüszeia
fordítása. / Homeri Odyssea latinis versibus expressa A Bernardo Zamagna Ragusino. Venetiis,
1783, Haeredes Balleonii, XXXIX+477 p. Contemporary half-leather-binding, with a little bit
damaged spine, with a little bit worn cover, with ex libris writing. in Latin language. It trasnlated
Bernardo Zamagna (1735-1820) from Ragusa (Dubrovnik). He was an Italian priest, poet and
trasnlator. ............................................................................................................................................20 000

15923.Persii Flacci Et Dec Jun Juvenalis Satirae ad optimas editiones collateae accedit sulipiae satira.
C. Lucilii. Editio accurata. Biponti, 1785. Ex Typographia Societatis.  Művészi, dúsan aranyozott
egészbőr kötésben, néhány kisebb kopástól eltekintve szép állapotban.  /  In ornamented artistic
golded, full leather binding. 13x19 cm .................................................................................................10 000

15924.William Eassie: Cremation of the dead. London, 1875. Smith, Elder. 132p. + 6 t. Egészvászon
kötésben, jó állapotban Ritka! / In full linen binding, in good condition. Rare! ....................................20 000

15926.Polyglot Pocket-Book, for English, German, French, Italian, Spanish and Portuguese. Conversation
for the Use of Students and Travellers. Compiled by J. Strause. New York, 1855. William Radde.
Korabeli félbőr-kötés, sérült gerinccel, kopottas borítóval, néhány foltos lappal, angol, német,
francia, olasz, spanyol és portugál nyelven./ Contamporary half-leather-binding, with damaged
spine, and worn cover, with some spotty pages, in English, German, French, Italian, Spanish, and
Portuguese languages. .........................................................................................................................4 000

15927.Titus Livius: Ab Urbe Condita Libri. Pars II. Lib. VII-XXIII. kötet. Szerk.: Wilhelm Weissenborn.
Lipsiae (Leipzig), 1895, B. G. Teubner. Korabeli félvászon-kötés, latin nyelven. Jó állapotban. /
Contemporary half-linen-binding, in Latin language. .............................................................................2 000

15928.P. Ovidii Nasonis Metamorphoseon Libri XV. Ex recensione Petri Burmanni. Sárospatak, 1845,
Nádaskay András. Kiadói papírkötés, kissé viseltes állapotban, kopottas borítóval, kissé sérült
gerinccel, a belső kötéstáblán névbejegyzéssel, foltos lapokkal, latin nyelven. A nagymúltú
sárospataki kollégium nyomdája, Nádaskay András (?-1854) faktorsága alatt nagyrészt
tankönyveket adott ki. De sor került klaszikus szerzők műveinek így Ovidius főművének a
Metamophosesnak a kiadására is. / In paper binding, slightly worn condition, in Latin. .....................10 000

15929.Dieter Klein: Münchener Maßstäbe. München, Volk. ............................................................................1 000
15930.Alexander Hainisch-Wolfram: Glaube in der Liebe tätig ist. Klagenfurt, 2011. Kärntner Landesarchivs.

..................................................................................................................................................................800
15931.Jacob Bruckhardt: Kulturgeschichte Vorträge. Berlin, Rudolf Max. .........................................................800
15932.Gottfried August Burger: Gedichte I-II. Wien, é.n.. B. Ph. Bauer. Kiadói papírkötés, az első kötet

gerince kissé viseltes, német nyelven. 1 t.+192+192 p. / Paperbinding, with a little bit damaged
spine, in German language. ..................................................................................................................2 000

15933.Dora Lee-Delisle: The interesting system: English for foreign students. Bp., 1946, Méliusz. Kiadói
papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................................................................100

15934.Ludwig Vörne's Gesammelte Schriften. Rybnik 1884. Bartels. 1-12. 4 kötetben, Díszes
egészvászon kötésben / 1-12 books in 4 volumes Full linen binding. ...................................................4 000

15935.Heinrich Heine's Werke. 1-15. In 4 Band. Berlin, cca 1910. Bong&Co. Kissé kopott aranyozott
szecessziós egészvászon kötésben. / In slightly tattered art nouveau full linen binding. 4 volumes ....1 000

15936.Wilhelm Kalb: Spezielgrammatik zur selbständigen Erlernung der römischen Sprache ür lateinlose
Jünger des Rechts. Mit Übersetzungsbeispielen aus dem Gebiete des römischen Rechts.
Leipzig,1910, Otto Nemnich. Kiadói aranyozott egészvászon, latin és német nyelven./ Linen-binding,
in Latin and German language. ................................................................................................................800

15937.Anatole France: La Révolte des Anges. Paris, 1914, Calmann-Lévy. Kiadói bordázott gerincű
egészbőr-kötés, javított, kissé kopottas gerinccel, az elülső kötéstábla kötése sérült, a borító kopott,
a hátsó előzéklapon és a szennylapokon tollas bejegyzéssel, firkával, francia nyelven. ......................1 000

Könyvek: Minikönyvek
15938.Elbert György - Kahlich Endre: Olimpiai győzteseink. Bp., 1974, Sportpropaganda. Minikönyv, 192.

számú sorszámozott példány, készült 600 példányban. Kopott műbőr kötésben. ................................1 000
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15939.Seresné Dr. Szegőfi Anna: Szendrei (Wagner) János. Miskolc, 1982, Miniatűr Könygyűjtők Klubja.
Kiadói műbőr kötés. Számozott (500/ 144.) példány. Kereskedelmi forgalomba nem került. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15940.Pápa. Andruskó Károly fametszetei. Szerk.: Mátyus Ferenc. Bevezetőt írta Tóth Károly. Budapest,
1975, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés. ..........................................................................1 000

15941.Kodály Zoltán 1882-1967. Szerk.: Zoltai Dénes. Budapest, 1982, Kossuth Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon, fémplakettel, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Megjelent 4700 példányban. ................1 000

15942.Himnusz- Szózat.:  Kölcsey Ferenc-Erkel Ferenc: Himnusz. A gondolattól a világhírig.
Összeállította és szerkesztete Radó György. Bp., 1988, Hazafias Népfront és a Magyar Írók
Szövetsége. Bővített kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, 20 nyelven. Jó állapotban. Vörösmarty
Mihály-Egressy Béni: Szózat. Gondolattól a világhírig. Összeállította és szerkesztete Radó György.
Bp., 1988, Hazafias Népfront és Magyar Írók Szövetsége. Bővített kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés, 24 nyelven. Jó állapotban. ..................................................................................................1 200

15943.Miniatűrkönyv kiállítás Miskolcon. Szerk.: Kovács Mihály. Miskolc, 1985. Miniatűrkönyv Gyűjtők
Klubja. Kiadói műbőr kötés. Készült 550 példányban. Jó állapotban. ...................................................1 000

15944.Magyar János, Lugossy Zoltán: A magyar vöröskereszt. Bp., 1977, Magyar Vöröskereszt. Kiadói
papírkötés, egy lap kijár. Számozott (1500/0037.) példány. .................................................................1 000

15945.Adruskó Károly: Ajka. Andruskó Károly fametszetei. Ajka, 1986, Ajkai Városi Könyvtár.
Egészvászon-kötésben. Megjelent 400 példányban. ............................................................................1 000

15946.Az Uj Szó története. Szerk.: Gyáros László. Bp.,1977, Lapkiadó Vállalat. Kiadói műbőr-kötés. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

Könyvek: Egyéb ritkaságok
15947.Arany János össze munkái I-V. (Négy kötetbe kötve, teljes sorozat.) I. Kisebb költeményei. II.

Elbeszélő költeményei. III. Elbeszélő költeményei. IV. Műfordításai. V. Prózai dolgozatai.
Rendezte és gondozta Dr. Voinovich Géza. Bp.,(1924),Franklin, 232 p.+2 t.+235+357+356+382 p.
Kiadói festett, dúsan aranyozott piros egészvászon-kötés, az V. kötet elülső szennylapja és
előzéklapja foltos, az I. kötetből a címkép hiányzik, de alapvetően szép állapotban. .........................30 000

15948.Ponson du Terrail: Egy király ifjúsága 1-8. kötet.   Egy király ifjusága I-III. kötet: 1. A szép
aranyművesné. 2. A navarrai herceg szerelmei. 3. A flórenci méregkeverő.  A két Henrik harca
I-III. kötet: 1. A négy alsó szövetsége. 2. A meudoni fehér ház. 3. Szent-Bertalan-éj.   A Valois
család tragédiája I-II. kötet:  1. Montpensier hercegnő.  2. A király-gyilkosság.   Fordította: Dr.
Endre Dénes.  Bp.,[1928],Palladis Rt., 255+1+296+287+320+303+271+304+320 p. Kiadói
aranyozott díszes egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, festett felső lapélekkel. Szép
állapotban. ...........................................................................................................................................12 000

15949.[Pierre Alexis de] Ponson du Terrail: Az Éj Lovagjai I-III. (Hat kötetben.) I.rész I.-II kötet: Egy trón
lépcsői. II. rész I-II. kötet: A király apródja. III. rész I-II. kötet: Bavolet. Fordította Mártonffy Frigyes.
Pest, 1871, Fülöp György-Friebeisz Ferenc, 272+288+169+156+256+264 p. Korabeli aranyozott
gerincű félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, néhány kisebb folttal, de alapvetően jó
állapotban. Második kiadás. ................................................................................................................20 000

15950.[Pierre Alexis de] Ponson du Terrail: Egy király ifjusága II-VI. kötet. (Hat kötetben.) II. rész I-II.
kötet: A navarrai király kedvese. III. rész I-II. kötet: A szép Nancy csinyjei. IV. rész I-II. kötet: A
vörös alsó kalandjai. V. rész I-II. kötet: A szerelem hatalma. VI. rész I-II. kötet: Szent Bertalan éje.
Fordította Mártonffy Frigyes. Bp.,1868, Kertész
József,231+240+163+151+178+186+200+208+224+312 p. Korabeli aranyozott félvászon-kötés,
kopottas borítóval, néhány kisebb folttal, a II. könyv II részében a 31-34. oldalaknál két lap kijár, V.
könyv II. részében a 208. oldal sérült, az I. kötet I-II. rész (az első könyv) hiányzik,
névbejegyzésekkel, névbélyegzőkkel ugyanattól a személytől. Első kiadás. .....................................12 000

15951.[Pierre Alexis de] Ponson du Terrail: Rocambole visszatérése I-VI. kötet. (Két kötetben.) Fordította
Mártonffy Frigyes. Bp.,1876-1877, Kertész József, 192+192+190+190+190+190 p. Korabeli
aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, de belül jó
állapotban. A VII-IX. kötet.(harmadik könyv) hiányzik. Első kiadás. ...................................................10 000

15952.Tompa Mihály összes költeményei I-IV. kötet. Sajtó alá rendezték barátai Arany János, Gyulai Pál,
Lévay József és Szász Károly. Tompa Mihály életrajzát írta Szász Károly. Teljes kiadás. Budapest
, 1870, Méhner Vilmos, 1 t. (címkép)+355+415+420+382 p. A négy kötet egységes festett, dúsan
aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, márványozott lapélekkel, az I. kötet címlapja és az
azt követő lap kissé szakadt, ettől eltekintve szép példány. ...............................................................10 000

15953.Kisfaludy Károly minden munkái. Szerk.: Schedel Ferenc. 2. kiad. Pest, 1843, Kisfaludy Társaság.
Kopott, díszes félbőr kötésben, néhol foltos lapokkal. ........................................................................10 000

15954.[Fortuné ] Du Boisgobey: A piros rózsa lovagjai 1-3. kötet. (Egy kötetben.) Fordította: F.H. Mariska.
Bp.,1878, Bartalits Imre, 192+179+201 p. Később átkötött aranyozott gerincű félvászon-kötés,
némileg sérült gerinccel, kopottas borítóval, de alapvetően belül jó állapotban. Ritka. Aukción nem
szerepelt. ...............................................................................................................................................6 000

15955.Bezerédy Gergely versei. Buda, 1836, M. Kir. Egyetemi Betűivel, 2+124 p. Átkötött modern
egészbőr-kötés, az eredeti papírborítót a kötéstáblákra kasírozták, a címlap hiányzik, a 124. oldal
kissé sérült, kissé foltos lapokkal. .......................................................................................................12 000

15956.Kolligátum, hét különféle munkából, közte ritkaságok is: Szana Tamás: A két kisfaludy. Bp.,é.n.,
Aigner Lajos, 119+1 p. Kerékgyártó Elek: Tompa Mihály költészete. Bp., 1879, Aigner Lajos, 151
p. Bayer Ferenc: Czuczor Gergely élete és költészete. Bp.,1879, Aigner Lajos, 208 p. Abafi Lajos:
Mikes Kelemen. Bp., é.n., Aigner Lajos, 208 p.  Szigligeti Ede: Nemzeti Színházi Képcsarnok.
Corvina Szépirodalmi Könyvtár. Pest, 1870, Corvina Könyvkiadó Társulat, Kertész József-ny., 128
p. Ritka! Egyetlen kiadás. (Francois) Guizot: Washington. Az Amerikai Egyesület Államok
Köztársaságának megalapítása. Franciából fordították: Gyerőfy Gyula, és Szabad Imre. Pest,
1851, Emich Gusztáv, 116 p. Első magyar kiadás. Ritka! Benne George Washington
búcsúbeszédével. Dr. Váradi Antal (szerk.): Aesthetica dióhéjban. Az orsz. színészeti tanoda
növendékeinek használatára.  Bp., 1881, Ijf. Nagel Otto, 46 p. Korabeli félvászon-kötésben, kissé
kopottas borítóval, és gerinccel, de belül jó állapotban, névbejegyzésekkel. .....................................12 000
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15957.Benedek Elek: Katalin. Regény fiatal leányok számára. Bp., 1910, Athenaeum. Harmadik kiadás.
Kiadói festett, aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopottas gerinccel. ..............................................6 000

15958.E. Csurgói Rózsi - Eszes István: Turáni napmesék. 1. rész: A világ teremtése. Bp., 1938, szerzői.
Eszes István dedikációjával. Későbbi vászonkötésben, jó állapotban. .................................................6 000

15959.Kisfaludi Kisfaludy Sándor: Hunyady János. Históriai dráma. Bp.,1816, Királyi Magyar Universitás.
1 t. (Hunyady János rézmetszetű képe, Blasius Höfel munkája)+10+308 p. Első kiadás. Korabeli
papírkötés, kopott, sérült hátsó kötéstáblával, néhány lapon folt, lyuk. ................................................2 000

15960.A Petőfi Társaság 1876-1901. Bp., 1902. Petőfi társaság. 74p. Korabeli félvászon kötésben. ............5 000
15961.Gaal Mózes: Német világ Magyarországon. Történeti elbeszélések a régi időkből. Juszkó Béla

illusztrációval. Hazafias Könyvtár VIII. kötet. Bp., é.n. (1908), Stampfel-féle Könyvkiadóhivatal
(Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt.) Második kiadás. Kiadói papírkötésben, felvágatlan lapokkal.
Jó állapotban. ........................................................................................................................................3 000

15962.Gárdonyi Géza: Göre Gábor: Vakarts vagyis a zutósó könyvem. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp.,
é.n., Dante, (Hornyánszky Viktor Rt.-ny.), Harmadik eresztés. Kiadói illusztrált papírkötés. ................3 000

15963.Gárdonyi Géza: Göre Gábor: No még öggyet. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., é.n., Dante,
(Hornyánszky Viktor Rt.-ny.), Harmadik eresztés. Kiadói illusztrált papírkötés. ...................................3 000

15964.Gárdonyi Géza: Bojgás az világba mög más mindönféle. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., é.n., Dick
Manó, (Globus-ny.), Hatodik eresztés. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé sérült, javított gerinccel,
kissé szakadt borítóval. Számozott, 3073. számú példány. ..................................................................2 000

15965.Kiss József Költeményei. Bp., [1897], Révai Irodalmi Intézet Rt., Franklin-Társulat Nyomdája, 1 t.
(a költő portréja) + [6] + 191 + [5] + 26 t. Első kiadás. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal.
  Illusztrációi miatt híres, fontos könyv. Az illusztrációkat az egy évvel korábban indult nagybányai
művésztelep alapító festőművészei készítették. Ferenczy Károly, Grünwald Béla, Hollósy Simon,
Réti István, Thorma János képeivel.  Kiadói díszes, dúsan aranyozott, festett, illusztrált,
szecessziós egészvászon kötésben, aranyozott lapszélekkel, (Gottermayer Nándor Könyvkötői
Műintézet, Budapest), restaurált gerinccel, négy illusztráció hiányzik (12,70,74,186. oldal, 1 színes
műlap, 3 heliogravure.) .......................................................................................................................18 000

15966.Vörösmarty Mihály összes művei 1-6. kötet. Sajtó alá rendezte Gyulai Pál. I. kötet: Lyrai
költemények. II. kötet: Epikai költemények. III.-V. kötet: Drámai költemények. VI. kötet:
Hátrahagyott munkái. Bp.,én., Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott festett félvászon-kötés, kissé
kopott borítókkal, a V.-VI. kötet hátsó borítója foltos, de belül jó állapotban. ......................................16 000

15967.Jókai Mór: Költemények II. rész. Nemzeti Díszkiadás. XCIX. kötet. Bp.,1898, Révai. Kiadói dúsan
aranyozott egészvászon-kötésben, Gottermayer-kötés, márványozott lapélekkel. Szép állapotban. ..6 000

15968.Mécs László összes versei 1920-1940. Sajátkezű verses dedikációval! Bp., 1941, Athenaeum.
Hímzett egészvászon-kötésben, néhány lap restaurált, hátsó tartalomjegyzék hiányzik és tollal írt
lappal pótolt. ..........................................................................................................................................6 000

15969.Székely József: Magyar Játékszín. A Nemzeti Színház félévszázados ünnepélye alkalmából írta
Székely József. Kiadja Pest vármegye közönsége. Bp.,1887, Légrády-Testvérek, 4+194 p. Átkötött
félvászon-kötés, aranyozott gerinccel, névbejegyzéssel, ex libris bélyegzővel, jó állapotban. Ritka. ...6 000

15970.Kosztolányi Dezső: Mák. Versek. Békéscsaba, 1916, Tevan-kiadás, 84+2 p. Első kiadás. Korabeli
átkötött vászon-kötés. Jó állapotban. ....................................................................................................3 000

15971.Karinthy Frigyes: Amiről a vászon mesél. Jegyzetek a filmről. Szép könyvek 10. Bp.,(1938), Singer
és Wolfner. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopottas borítóval. ...................................3 000

15972.1943 A Magyar Királyi Postamesterek és Postamesteri Alkalmazottak Országos Önsegélyező és
Nyugdíjegyesületének hetvenöt éve 1867-1942. Budapest, 1943, Magyar Királyi Postamesterek és
Postamesteri Alkalmazottak Országos Önsegélyező és Nyugdíjegyesülete. Aranyozott
egészvászon kötésben, szép állapotban. .............................................................................................3 600

15973.Nippon hősei. Elbeszélés a japán-orosz háborúból. Az ifjuság számára németből átdolgozta Vida
Aladár. Bp.,[1906], Sachs Frigyes, Neuwald Illés-ny. Kiadói aranyozott, illusztrált
egészvászon-kötés, kopottas borítóval, de belül jó állapotban, festett lapélekkel. ...............................6 000

15974.Vörösmarty Mihály összes költői művei I-II. kötet. Sajtó alá rendezte Gyulai Pál. Bp.,é.n.,
Franklin-Társulat, 734+751+1 p. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés,
márványozott lapélekkel, kissé sérült gerinccel, kissé kopott borítóval, a II. kötet hátsó szennylapja
hiányzik, az I. kötet tartalomjegyzékében bejelölésekkel. .....................................................................4 200

15975.Jókai Mór: Egy magyar nábob. Képes díszkiadás. Goró Lajos hatvankét szövegrajzával, és nyolc
aquarelljével.Bp., 1894, Athenaeum, 1 t.+XII+500+2 p.+ 8 t. Kiadói aranyozott, dombornyomásos
egészvászon-kötésben, gerincen sérüléssel ........................................................................................4 000

15976.Garay János összes munkái III. kötet. Sajtó alá rendezte, jegyzetekkel és életrajzzal kísérte:
Ferenczy József. Bp., 1886, Méhner Vilmos. Első teljes kiadás. Kiadói dúsan aranyozott, festett
egészvászon kötés, márványozott lapélekkel, jó állapotban. ................................................................5 000

15977.Hock János: Szivárvány. (Tárcák.) Bp., 1894, Athenaeum. Korabeli festett, aranyozott, illusztrált
egészvászon-kötés, Leszik-kötés, a hátsó borító kissé foltos. ..............................................................2 200

15978.Szász Károly kisebb műfordításai I. kötet. Moore T. - Heine H. - Burns R. Bp., 1872, Ráth Mór,
XII+356 p. Kiadói aranyozott egészvászon díszkötésben, Scheibe Ármin bécsi könyvkötő munkája,
aranyozott lapélekkel, kissé kopott borítóval, és gerinccel, de alapvetően jó állapotban. ....................2 600

15979.Petőfi (Sándor) Költeményei. A költő születése századik évfordulójának emlékére kiadja Budapest
Székesfőváros közönsége. Bp., 1923, Budapest Székesfőváros Házinyomdája, 1 t.+XI+626 p.
Kiadói gazdagon ezüstözött egészvászon kötés. Jó állapotban ...........................................................1 600
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

15980.Munkácsy Kálmán: Szürkület. Tizennyolc elbeszélés. Bp., 1893, Singer és Wolfner. A szerző
dedikációjával! Kicsit kopott vászonkötésben, jó állapotban. ................................................................4 000

15981.Szendrey Julia ismeretlen naplója, levelei és halálos ágyán tett vallomása. Bethlen Margit grófnő
előszavával. Közzéteszik és feldolgozták Mikes Lajos és Dernői Kocsis László. Bp., 1930, Genius.
1t. 400p., 24t., 16p. (facsimilék). Kiadói, aranyozott egészbőrkötésben, jó állapotban. .......................5 000

15982.Gróf Széchenyi István Emlékkönyv. Szerk.: Nyesti Pál. Kiadja a gróf Széchenyi István emléke
ápolására alakult bizottság. Bp., 1904, Krammer és Erhardt Könyvnyomda, 111 p. Kiadói
egészvászon-kötés, Gottermayer-kötésben, kopott borítóval. ..............................................................2 000

15983.Gróf Széchenyi István közlekedési javaslata. Bp., 1991, Közlekedési Múzeum. Reprint, megjelent
800 példányban. Műbőr kötésben, jó állapotban. .................................................................................4 000

15984.Kincseskönyv. Gyakorlati tanácsadó a mindennapi élet természettudományi és technikai
kérdéseiben otthon és a ház körül. Szerk.: Dr. Gombocz Endre. Bp.,1932, Királyi Magyar
Természettudományi Társulat, VIII+4+868+XII p.  Az otthon és gazdasága. Tanácsadó a családi
ház építésének, felszerelésének, kert- és állatgazdaságának kérdéseiben. Szerk.: Gombocz Endre.
Bp.,1933, Királyi Magyar Természettudományi Társulat, XII+800+XIII-XVI p.  Természettudományi
lexikon. Az utolsó évtizedek új természettudományi fogalmainak magyarázata. Szerk.: Gombocz
Endre. Bp., 1934, Királyi Magyar Természettudományi Társulat, 795 p.  Egységes kiadói
egészvászon sorozatkötésben, kartontokban. Együtt Ritka. .................................................................3 000

15985.Radnainé Bauer Erzsi: Egyszer háború volt. A szerző illusztrációival. Szombathely,(1945),
Martineum Rt., 61 p. + 4 t. Szövegközti és egészoldalas rajzokkal illusztrálva. Átkötött modern
egészvászon-kötés, az eredeti borító felkasírozva. ..............................................................................1 800

15986.Tersánszky J. Jenő: Az átok. A szövegrajzok, és a borítólap Fáy Dezső munkája. Nemzeti Könyvtár
72. szám. Bp.,[1942], Stádium Rt. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval, gyűrött az
egyik sarka a borítónak. ........................................................................................................................1 600

15987.A forradalmi Ady. Szakasits Árpád előszavával. A versek és cikkek kiválasztását Erdődy János és
dr. Szalai Sándor végezte. Az eredeti borító Berény Róbert grafikája. Bp.,(1945),Népszava,
(Hungária Nyomda Rt.-ny.), 227 p. Átkötött félvászon-kötés, az eredeti elülső borítót az átkötéskor
felhasználták, de kijár a könyből, kopottas borítóval. ............................................................................1 200

15988.Vörösmarty Album. A költő életrajza és válogatott versei, számos képpel és eredeti
szövegillusztrációval. Bp., 1909, Wodianer F. és Fiai. Kiadói dombornyomott egészvászon kötés,
képekkel illusztrált, kopottas állapotban. ...............................................................................................1 600

15989.(Sas Ede) Bocs Bálint: A három tányértalpú testőr meg a tányértalpú koma egyéb kalandjai. Mackó
úr utazásai. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp.,é.n.,Singer és Wolfner, (Hungaria-ny.), 200 p. Kiadói
illusztrált aranyozott egészvászon-kötésben, megviselt állapotban, kopott borítóval, sérült gerinccel.
...............................................................................................................................................................1 600

15990.(Sas Ede) Bocs Bálint: Tányértalpú koma vitézi tettei Boszniában továbbá mulatságos kalandjai a
moziban. Mackó úr utazásai. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp.,é.n.,Singer és Wolfner, (Hungaria-ny.),
208 p. Kiadói illusztrált aranyozott egészvászon-kötésben, megviselt állapotban, kopott borítóval,
sérült, javított gerinccel. ........................................................................................................................2 000

15991.Baravelli, G. C.: Közmunkaügyi politika a fascista rezsim alatt. Róma, [1935], Novissima. Kicsit
foltos papírkötésben, jó állapotban. ......................................................................................................1 600

15993.Mikszáth Kálmán: Tavaszi rügyek. Bp., 1890, Révai. Kicsit kopott, díszes vászonkötésben. ..............1 200
15994.Kazinczy Ferenc válogatott munkái. Bevezetéssel ellátta Balassa József. Bp.,é.n., Lampel R.

(Wodianer F. és Fiai),XIX+395 p. Korabeli dúsan aranyozott egészvászon-kötés, festett felső
lapélekkel, jó állapotban. .......................................................................................................................2 200

15995.Stockton, Frank R(ichard): Pomona úti levelei Euphemiához, volt feleségéhez Forditotta Zigány
Árpád Frost A. B. eredeti képeivel Bp. 1901. Franklin-Társulat. 206 l. Kiadói vaknyomásos
egészvászon sorozatkötésben szennylap kijár. ....................................................................................3 000

15996.Jókai-breviárium. Bp.,(1924), Révai. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, a
gerincen és a borító sarkain kis kopásokkal, jó állapotban. ..................................................................2 400

15997.Pipics Zoltán Dr.: Tárlatvezető. A művészet zsebkönyve. Bp.(1940.) Szerző 224 l. ( A 129-224
lapokon egészoldalas képekkel) Kiadói papírborítóban, .......................................................................1 800

15998.Arany János: Őszikék. Bp., 1897, Ráth Mór,X+124 p. Második kiadás. Korabeli aranyozott, festett
egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kissé kopottas borítóval és gerinccel, V+X. oldala lapjai
kijárnak, a kihajtható melléklet hiányzik. Ritka! .....................................................................................3 000

15999.Dóczi Lajos munkái IX. kötet: Schiller: Wallenstein. II. kötet. Drámai költemény három részben.
Fordította: Dóczi Lajos. Bp., én., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.), Hornyánszky Viktor-ny. Kiadói
aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, aranyozott lapélekkel, kissé
kopott gerinccel és borítóval. ................................................................................................................3 000

16000.Dóczi Lajos munkái X. kötet: Goethe költeményei. Fordította: Dóczi Lajos. Bp.,1906, Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai.) Rt. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, aranyozott
lapélekkel, kissé kopott gerinccel és borítóval. .....................................................................................5 000

16001.Gárdonyi Géza: Fehér Anna. Betyár-történet 3 felvonásban. Bp.,1906, Singer és Wolfner, 121 p.+4
t. Fekete-fehér egészoldalas fotókkal illusztrálva (Strelisky fotókkal.) Első kiadás. Kiadói festett,
aranyozott egészvászon-kötés, Cservenka és Társa-kötésben, kissé kopottas borítóval. ...................3 000

16002.Gárdonyi Géza: Aggyisten Biri! Gárdonyi Géza Munkái. Bp., é.n, Dante. Kiadói, álbordázott, festett,
dúsan aranyozott egészvászon díszkötésben. Számozott (2309.) példány! ........................................3 000
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16003.Gárdonyi Géza: A kürt. Gárdonyi Géza Munkái. Bp., é.n, Dante. Kiadói, álbordázott, festett, dúsan
aranyozott egészvászon díszkötésben. Számozott (3673.) példány! ...................................................3 000

16004.Gárdonyi Géza: Dávidkáné. Bp., é.n, Dick Manó. Harmadik kiadás. Kiadói, álbordázott, festett,
dúsan aranyozott egészvászon díszkötésben. Számozott (2555.) példány! ........................................3 000

16005.Gárdonyi Géza: Két menyasszony. Bp., é.n, Dick Manó. Harmadik kiadás. Kiadói, álbordázott,
festett, dúsan aranyozott egészvászon díszkötésben. Számozott (1963.) példány! .............................3 000

16006.Gárdonyi Géza: Mai csodák. A természet mindenségéből. Bp., é.n, Dick Manó. Első kiadás. Kiadói,
álbordázott, festett, dúsan aranyozott egészvászon díszkötésben. Számozott (1230.) példány! .........3 000

16007.Gárdonyi Géza: Tizenkét novella. Bp., é.n, Dick Manó. Harmadik kiadás. Kiadói, álbordázott,
festett, dúsan aranyozott egészvászon díszkötésben. Számozott (2182.) példány! .............................3 000

16008.Gárdonyi Géza: Te, Berkenye! Gárdonyi Géza Munkái. Bp., é.n, Dante. Kiadói, álbordázott, festett,
dúsan aranyozott egészvászon díszkötésben. Számozott (3514.) példány! ........................................3 000

16009.Gárdonyi Géza: Leánynézőben. Julcsa kútja. Két regényke. Bp., é.n, Dick Manó. Kiadói,
álbordázott, festett, dúsan aranyozott egészvászon díszkötésben, a címlap részben szakadt..
Számozott (1227.) példány! ..................................................................................................................3 000

16010.Kosztolányi Dezső: A rossz orvos. (Kis regény. Bp.,1921, Pallas. Első kiadás. Átkötött kissé kopott
félvászon-kötés. Kosztolányi Dezső első regénye. ...............................................................................3 000

16011.Nagy Olga: A havasi sátoros. Dávid Gyula meséi. Ciganisztikai tanulmányok 6. Bp., 1988, MTA
Néprajz Kutató Csoport. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................3 000

16012.Kosztolányi Dezső: Kortársak I. kötet. Kosztolányi Dezső hátrahagyott művei III. kötet. Bp.,(1940),
Nyugat. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés. ..................................................................................3 000

16013.Kosztolányi Dezső: Erős várunk, a nyelv. Sajtó alá rendezte és bevezetőt írta Illyés Gyula.
Kosztolányi Dezső hátrahagyott művei I. kötet. Bp.,(1940), Nyugat. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................2 000

16014.Kosztolányi Dezső: Őszi koncert. Kártya. Magyar Költők III. kötet. Modern Könyvtár 54. Bp., 1911,
Politzer Zsigmond és Fia, 29+3 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötés. ............................................2 000

16015.Kosztolányi Dezső: Ábécé. Sajtó alá rendezte és bevezetőt írta Illyés Gyula. Kosztolányi Dezső
hátrahagyott művei V. kötet. Bp.,(1942), Nyugat. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés. .......................2 200

16016.Kosztolányi Dezső: Elsüllyedt Európa. Sajtó alá rendezte és bevezetőt írta Illyés Gyula. Kosztolányi
Dezső hátrahagyott művei VII. kötet. Bp.,(1943), Nyugat. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé
kopottas borítóval, kissé laza fűzéssel. .................................................................................................2 000

16017.Kosztolányi Dezső: Ember és világ. Sajtó alá rendezte és bevezetőt írta Illyés Gyula. Kosztolányi
Dezső hátrahagyott művei VI. kötet. Bp.,(1942), Nyugat. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kopott
borítóval, sérült gerinccel, az elülső előzéklap hiányzik. .......................................................................1 200

16018.Kosztolányi Dezső: Felebarátaim. Sajtó alá rendezte és bevezetőt írta Illyés Gyula. Kosztolányi
Dezső hátrahagyott művei IX. kötet. Bp.,(1943), Nyugat. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kopott
gerinccel, a gerincen kis sérüléssel. .....................................................................................................2 000

16019.Karinthy Frigyes: Utazás Faremidóba. Regény. Magyar Regényírók. Bp.,é.n. (cca 1920), Kultura
Könyvkiadó és Nyomda Rt. Korabeli átkötött félvászon-kötés, kissé koppotas borítóval. ....................1 000

16020.Karinthy Frigyes: Két hajó. Új Egyetemes Regénytár. Bp., 1944, Uj Idők Irodalmi Intézet Rt. (Singer
és Wolfner.) Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült gerinccel, kopott borítóval. ................................1 000

16021.Karinthy Frigyes: Gyilkosok. Elbeszélések.Bp.,(1949), Új Idők (Singer és Wolfner). Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. .............................................................................................1 000

16022.Babits Mihály: Oedipus király és egyéb műfordítások. Bp.,(1931), Athenaeum, 246+1 p. Átkötött
félvászon-kötés, az eredeti borítót bekötötték.Felvágatlan példány. Első kiadás. ................................3 000

16023.Babits Mihály: Irodalmi problémák. Bp.,1917, Nyugat. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kopott
borítóval, kissé laza fűzéssel, egyébként jó állapotban. .......................................................................2 000

16024.Babits Mihály: Halálfiai. Propagandakiadás. Bp.,(1935), Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés,
kopottas,foltos borítóval, kissé sérült fűzéssel. .....................................................................................1 600

16025.Mikszáth Kálmán: Országgyűlési karcolatai. Bp., 1892, Légrády Testvérek, 6+365 p. Első kiadás.
Későbbi félvászon-kötésben .................................................................................................................5 000

16026.A Bölcs Esopusnak és másoknak fabulái és oktató beszédei, valamint azoknak értelme melly
fabulákat egybeszerzette és Kolosvárott anno MDLXVI. kiadta Heltai Gáspár, most pedig a mai
kegyes olvasónak átírta és átnyujtja Keleti Arthur. Békéscsaba, 1948, Tevan, 147 p.+2 sztl. lev.
Második kiadás. Kiadói félvászon-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel. ....................................1 200

16027.Lesznai képeskönyv. Lesznai Anna írásai, képei és hímzései. Összeáll.: Gergely Tibor. Bp., 1978,
Corvina. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. ........................................................................3 000

16028.Mihancsik Zsófia: Nincs mennyezet, nincs födém. Beszélgetés Nádas Péterrel. Pécs, 2006,
Jelenkor. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................1 000

16029.Babits Mihály: Jónás könyve. Kádár György illusztrációival. Bp., 1961, Magyar Helikon. Kiadói
félbőr-kötés, kissé foltos borítóval. Számozott (1100/718.) példány. ....................................................2 200

16030.Tamási Áron: Téli verőfény. Az Erdélyi Szépmíves Céh jubileumi díszkiadása. Kolozsvár, é.n.,
Erdélyi Szépmíves Céh, 193 p. Kiadói félvászon kötés, kopott borítóval, ex libris-szel. .......................1 000

16031.Vegyes könyvtétel, 12 db, többségében rossz állapotú könyvekkel.  A Budapesti Magyar Királyi
Tudomány-egyetem Könyvtárának Címjegyzéke. XIX. 1894-évi gyarapodás. Bp.,1895, Magyar Kir.
Tud.egyetemi Könyvnyomda, 122 p. Átkötött félvászon-kötés, széteső állapotban, a végéről pár lap
hiányzik, intézményi bélyegzővel.  Leopold Pfaff: Rede auf Franz von Zeiller. Wien, 1891,
Selbstverlag der K.K. Universität. Kiadói papírkötés, az elülső borító leszakadt a könyvtestről,
intézményi bélyegzővel, német nyelven.  Jakob Minor: Rede auf Grillparzer. Wien, 1891,
Selbstverlag der K.K. Universität. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, az elülső borító leszakadt a
könyvtestről, intézményi bélyegzővel, német nyelven.  A munkásbiztosítási törvény reformja. A
Nemzetközi Munkásbiztosítás Magyarországi Egyesületének szaktanácskozásai. Bp.,1913, Pesti
Könyvnyomda Rt. Papírkötés, a borítója hiányzik, intézményi bélyegzővel.   Dr. Szinnyei József:



Ünnepi beszéd a Budapesti Kir. M. Pázmány Péter Tudományegyetem Tanévmegnyitó
Közgyűlésében. 1923. évi szeptember hó 29.-én. Bp.,1924, M. Kir. Tudományegyetemi Nyomda.
Papírkötés, a borítója hiányzik, intézményi bélyegzővel.   Kiss Ödön: Előadások a
természetfilozófia köréből. Bp.,1918, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.) Papírkötés, a borítója
hiányzik, intézményi bélyegzővel.  W. Lustkandl: Sonnefels und Kudler. Rede auf Josef von
Sonnefels und Josef Kudler. Wien, 1891, Selbstverlag der K.K. Universität. Kiadói papírkötés,
szakadt borítóval, az elülső borító leszakadt a könyvtestről, intézményi bélyegzővel, német nyelven.
 Karl Müller-Fraureuth: Sächsische Volkswörter. Dresden, 1906, Wilhelm Baensch. Papírkötés, a
borítója hiányzik, intézményi bélyegzővel, német nyelven.   Weinmann Aranka: A 2. 4. 5.
trimenthoxy-benzaldehyd néhány új vegyületéről. Bölcsészdoktori értekezés. Szeged, 1925,
Endrényi Lajos Nyomda- és Hírlapkiadó Vállalat Rt. Kiadói papírkötésben, szakadozott, hiányos
borítóval, szakadozott lapokkal, intézményi bélyegzővel.   A M. Kir. Ferencz
József-Tudományegyetem ötvenesztendős fennállásának ünnepe. 1922. június 29.Szeged, 1923,
Szeged Városi Nyomda és Könyvkiadó Rt. Kiadói papírkötés, rossz, széteső állapotban, szakadt
borítóval, szakadt lappal, széteső kötéssel.   Franz Lassel: Die Verfassung der evang.
Landeskirche A. B. in Siebenbürgen. Kronstadt, 1871, Johann Gött und Sohn Heinrich.
Papírkötésben, rossz állapotban, a borítója hiányos, szakadt, a hátsó borító elvált a könyvtesttől, a
kötése szétvált, német nyelven, intézményi bélyegzővel.  Julius Wolf: Der Kathedersocialismus und
die sociale Frage. Berlin, 1899, Georg Reimer. Papírkötés, szakadt, hiányos borítóval, az elülső
borító elvált a könyvtesttől, a kötése szétvált, német nyelven, intézményi bélyegzővel. ......................1 800

16032.A magyar élet képeskönyve 1928. Ajándék a "Nemzeti Újság" és az "Uj Nemzedék" előfizetőinek.
Bp.,1928, Központi Sajtóvállat, Pallas Rt.-ny. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói
papírkötés, a gerince kissé szakadt, a borítója részben elvált a könyvtesttől. ......................................1 200

16033.Blaskovichok emlékezete. Szerk.: Gócsáné Móró Csilla.  Tápiószele, 2003, Blaskovich Múzeum
Baráti Köre. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 1000
példányban. A tanulmánykötet bemutatójára szóló meghívóval, valamint a Tápiómenti hetes
2004.április 1. V. évf. 6. számával, benne a kötetről szóló írással. .......................................................2 200

16034.Ladányi Lóránt - 55 passziansz. A legérdekesebb egy- és kétszemélyes kártya-türelemjátékok
gyüjteménye.  Bp., é. n.,Lingua, 116 p.+ 2 sztl. lev. Kiadói papír-kötésben, szakadt, sérült, hiányos
borítóval, a gerince elvált a borítótól, de a kötése egyben van. ............................................................1 000

16035.Kiss Menyhért: Tábortűz. Versek 1914-15. Bp., 1916, Szent István Társulat. Rátz László
(1863-1930) matematika-fizika szakos tanár ex libris-ével. Hátulján Somlyó Zoltán (1882-1937)
költőt, műfordítót említő ceruzás feljegyzéssel. Kicsit foltos vászonkötésben, jó állapotban. ...............1 600

16036.Friend, David: More Reflections on The Meaning of Life. Boston-Toronto-London, 1992, Little Brown
and Company. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóban, jó állapotban / linen binding, good
condition ...................................................................................................................................................800

16037.Jókai Anna: Ne féljetek. Bp.,2009, Széphalom Könyvműhely. Huszonegyedik kiadás. Kiadói
papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. A szerző, Jókai Anna (1932-2017) által
dedikált. .................................................................................................................................................1 600

16038.Myriam Harry: Jeruzsálem meghódítása I-II. kötet. Fordította: Sebestyén Károlyné. Otthon
könyvtára. Bp.,1908, Phönix, (Jókai Könyvnyomda-ny.) Kiadói aranyozott szecessziós
egészvászon-kötés, Dörner és Heimberg Műintézete-kötése, kissé kopott borítóval, gerinccel. .........1 600

16039.Michael Ende: A végtelen történet. Fordította: Hárs Ernő. Bp.,2008, Európa. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 600

16040.Ady Endre összes versei. Bp., é. n., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................2 000

16041.Vegyes könyvtétel, 21 db:   Kósa András: Kezdeti lépések a felsőbb matematikában. 1.
Differenciálszámítás. Bp.,2000, LSI Oktatóközpont. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. 
Stephenie Meyer: Twilight - Alkonyat. Szeged, 2009, Könyvmolyképző. Kiadói papírkötés, kissé
gyűrött sarokkal.  A Magyar Népköztársaságban engedélyezett növényvédőszerek jegyzéke. 1969.
Bp., 1969, Mezőgazdasági Minisztérium. Kiadói papírkötés, kopottas borítóval, intézményi
bélyegzővel.  Engedélyezett növényvédőszerek 1970. Bp., 1970, Mezőgazdasági Kiadó.Kiadói
papírkötés, intézményi bélyegzővel.  Dr. Bocz Ernő: Trágyázási útmutató. Bp., 1976,
Mezőgazdasági Kiadó.Kiadói papírkötés.   Növényvédő szerek, műtrágyák. 1988. Bp., 1988,
Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés, kopottas borítóval, foltos.  Beke László: Műalkotások elemzése
a gimnázium I-III. osztálya számára. Bp., 1999, Nemzeti Tankönyvkiadó. Kiadói kartonált
papírkötés.   Környeiné Gere Zsuzsa-Reegnné Kuntler Teréz: Tér-forma-szín. Rajz az általános
iskola 5-8. osztálya számára. Bp., 1997, Nemzeti Tankönyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés. 
Rácz Endre, Takács Etel: Kis magyar nyelvtan. Bp., é.n.,Gondolat-Talentum. Kiadói papírkötés. 
Sue Tonsend: A 13 és 3/4 éves Adrian Mole titkos naplója. Fordította: Békés Pál. Bp., 1986, Gabo.
Kiadói papírkötés.   Alberto Moravia: Nouvelles romaines. Paris, 1972, J'ai Lu. Kiadói papírkötés,
francia nyelven.  Márai Sándor: A világ nagy ajándék. Gondolatok a szeretetről és a szerelemről.
Válogatta és ajtó alá rendezte: Szepesy Kata & Kovács Attila Zoltán. Bp., 2013, Helikon. Kiadói
kartonált papírkötés.   Az én jeles mondatom. Mikszáth Kálmán füveskönyve. Szeged, 2005, Lazi.
Kiadói kartonált papírkötés.   Tamás Ferenc: Magyar irodalmi kalauz. Szent István intelmeitől
Petőfiig. Bp., 1996, Nemzeti Tankönyvkiadó.   Diane Paul: Balkezesek kézikönyve. Minden, amit a
balkezességről tudnunk kell. Fordította Puszta Dóra. Bp., 2006, Maecenas. Második kiadás. Kiadói
papírkötés.  Michael Green: Menekülő világ. Bp., é.n., Primo. Kiadói papírkötés.  Réz András: Orr.
Wahorn András illusztrációival.+ Válogatott szorongásaim. Második kiadás. Bp.,2003- 2004,
Ulpius-Réz és Tsa. Kiadói kartonált papírkötés és kiadói papírkötésben.  "Tizenhárom nap,
amely..." Tanulmányok az 1956-os forradalom és szabadságharc történetéből. Szerk.: Horváth
Miklós. Bp., 2003, Hadtörténeti Intézet és Múzeum. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal
illusztrálva.  Nick Hornby: Pop, csajok, satöbbi. Fordította M. Nagy Miklós. Bp., 2003, Európa.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.  Szegő Zoltán: Nem mindennapi
kényszereim. Szabadulás szorongásom börtönéből. Bp., é.n., Grafit Public. Kiadói papírkötés. .........2 000
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16042.Escher Károly-Vajda Miklós: Bajor Gizi. Bp.,1958, Magvető. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötés. ...................................................................................................................1 000

16043.Dr. Bloch Mór: A magyar és német nyelv nélkülözhetetlen kiegészítő-szótára. Magában foglaló az
iodegenszókat és az eredeti magyar szólásmódokat is. I-II. kötet Magyar-német, német-magyar
rész. (Egybekötve.) Pest, 1946, Geibel Károly. Korabeli kopottas félvászon-kötés, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 600

16044.Bertalan Tivadar két könyve:  A mindenség púpja. (Hármaskönyv, a szerző képeivel.) Szatirikon
könyvek 1.  Hangok a papírgalacsinból. (A "szellemtések" anyagával.) A szerző rajzaival.
Bp.,1997-2005, Alterra-Agroinform. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. A
szerző, Bertalan Tivadar (1930-) dedikációival. ....................................................................................1 600

16045.Vegyes könyvtétel, 2 db:  M. Tullii Ciceronis: De natura deorum. Libri tres. Dr. Alfred Goethe
magyarázatával. Griechische und Lateinische Schriftsteller. Leipig, 1887, B. G. Teubner. Kiadói
papírkötés, latin és német nyelven. Jó állapotban. Euripides: Tragödien. Sechster Teil: Iphigenie in
Aulis. Die Bakchen. Der Kyklop. Berlin, 1980, Akademie Verlag. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
szakadt kiadói papír védőborítóban, görög és német nyelven./ Paper-binding, in Latin and German
languages.+Linen-binding, in torn paper cover, in Greek and German languages. ..............................1 200

16046.Dr. Molnár Samu: Latin stílus gyakorlatok magyar és latin nyelven. Iskolai és magánhasználatra.
Székesfehérvár, 1902, Debreczenyi Gyula. Korabeli félvászon-kötés, sérült gerinccel, kopottas
borítóval, egy-két helyen ceruzás aláhúzással, az elülső szennylapon ceruzás bejegyzésekkel, Szira
Béla (1890-1961) író, gimnáziumi tanár ex libris-szével. A szerző, Dr. Molnár Samu (1862-1930)
dedikációjával Szira Bélának. ..................................................................................................................800

16047.Rendszeres angol nyelvtan. Systematic English Grammar. Szerk.: Bozai Ágota. Bp., 1993, Ma
Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés. .................................................................................................800

16048.G. H. Opsimathes (szerk.): [Gnomai]: Thesaurus sententiarum et apophthegmatum ex scriptoribus
graecis praecipue poetis. Lipsiae (Leipzig),1884, T. O. Weigell. Átkötött félvászon-kötés, görög és
latin nyelven./Half-linen-binding, in Greek and Latin languages. .............................................................800

16049.Vegyes könyvtétel, 6 db:  Quintus Horatius Flaccus összes versei. Bp., 1961, Corvina. Kiadói
egészvászon-kötés, latin és magyar nyelven.  Xenophón: Kürosz nevelkedése. Anabázis. Bibliotheca
Classica. Bp., 1979, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban.
Miccoló Machiavelli: Il Principe. Milano, 1950, Rizzoli. Kiadói papírkötés, olasz nyelven.  Die
Vorsokratiker I-II. Milesier, Pythagoreer, Xenophanes, Heraklit, Parmenides. Stuttgart, 1999, Reclam.
Kiadói papírkötés, görög és német nyelven. Aristoteles: Poetik. Leipzig, 1979, Reclam. Kiadói
papírkötés, görög és német nyelven. .......................................................................................................800

16050.Vegyes könyvtétel, nyelvkönyvek, főleg orosz, angol, és német nyelvkönyvek, közte egy horvát és
egy görög is, 9 db. Különféle kiadásban, változó állapotban. ..................................................................800

16051.Wass Albert: Csaba. Bp.,1940,Révai. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés. ...................................1 000
16052.Mécs László összes versei 1920-1940. Bp., 1941, Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés, kopottas

borítóval, Stanislav Ostoje-Chrostowski fametszetes ex libri-szével, Mécs László aláírásával, 9947.
sorszámú példány. ................................................................................................................................2 600

16053.Ady Endre összes versei. Bp.,é.n., Athenaeum, 544 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült
gerinccel, laza fűzéssel. ........................................................................................................................1 000

16054.Babits Mihály: Erato. Az erotikus világköltészet remekei. Erato Classica I. Hat réznyomat Zichy
Mihály: Szerelem ciklusából. Bécs, 1969, Rudolf Nowak. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé
szakadozott papír védőborítóban. Megjelent 4800 példányban. / Linen-binding, in Hungarian
language. ..............................................................................................................................................2 000

16055.Wilde Oszkár: Mesék, történetek és költemények prózában. Fordította: Mikes Lajos. Bp.,1921,
Lampel R. (Wodianer F. és Fiai,) 126 p. Átkötött félvászon-kötés. .......................................................1 600

16056.Dante: A pokol. Dante Komédiája I. Bp.,é.n., Révai, 300 p. Átkötött egészvászon-kötés. ...................1 000
16057.Márai Sándor: Bolhapiac. Bp., 1944, Révai. Kiadói félvászon kötés, kissé viseltes, javított, sérült

kötéssel. ................................................................................................................................................1 000
16058.Verne Gyula: Utazás a föld körül nyolcvan nap alatt. Fordította Telekes Béla. Bp.,é.n., Lampel R.

(Wodianer F. és Fiai), 158+111+1 p. Kiadói egészvászon-kötés, intézményi bélyegzővel. .................1 400
16059.Herczeg Ferenc Breviárium. Bp.,1932, Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,

sérült gerinccel. Herczeg Ferenc aláírásával. .......................................................................................1 000
16060.Gabányi Árppád: Arczisme. Bp., 1893, Könyves Kálmán, (Corvina-ny.), 94+1 p. A szerző

szövegközti rajzaival. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, Leszik-kötés, kopott
borítóval és gerinccel, sérült kötéssel, 64-81. oldal között kijáró lapokkal. ...........................................1 000

16061.Jókai Mór: Az aranyember. A borító Jaschik Álmos munkája. Bp.,é.n., Révai, 222+226 p.. Kiadói
illusztrált papírkötés, megviselt állapotban, sérült borítóval, gerinccel. .................................................1 000

16062.May Károly: Kaiman kapitány. Fordította: Faragó László. Bp., é.n., Uránia. Kiadói aranyozott,
illusztrált egészvászon-kötés, megviselt állapotban, kopott, kissé foltos borítóval, kissé sérült
gerinccel, 3-14. oldalak kijárnak a könyvből. .........................................................................................1 000

16063.Karinthy Frigyes: Martinovics. Bp., é. n., Új idők. Hincz Gyula illusztrációival. Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16064.A Búvár ill. a Kolibri zsebkönyvek 13 kötete, kartonált papírkötésben, jó állapotban. ..........................3 000
16065.A Magyar Hírmondó 3 és a Magyar tallózó 1 kötete: "Minden doktorságot csak ebből késértek"

Szemelvények orvosi kézikönyvekből; Hatvanhat csúfos gajd. XVI-XVIII. századi magyar csúfolók
és gúnyversek; Elmét vidító elegy-belegy dolgok. Válogatás a győri kalendáriom 1749-től 1849-ig
tartó időszakából; Téli éjszakék. Válogatás Faludi Ferenc prózai műveiből. Kartonált papírkötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................2 000
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16066.2 db bethelemes képeskönyv: Betlehemi képeskönyv / Bethlehem Picture Book /
Krippenbilderbuch. Bp., 2004-2008, Magyar Kézművességért Alapítvány. Kartonált papírkötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 200

16067.Molnár Ferenc: Kis hármaskönyv I-III. kötet. Bp., 1914, Franklin-Társulat. Első kiadás. Kiadói
félbőr-kötésben. ....................................................................................................................................1 600

16068.Vitkovics Mihály prózai művei. Szerk.: Szvorényi József. Bp., 1879, Aigner Lajos. Foltos, díszes
vászonkötésben. ...................................................................................................................................1 200

16069.J.F. Cooper: Nagy indiánkönyv. Bp., 1965, Móra. Kiadói félvászon-kötésben .....................................1 000
16070.Warner, Bill: Saría törvény nem muzulmánoknak. Bp., 2010, Dzsihádfigyelő. Papírkötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 200
16071.Robert Prechtl: Titánok bukása. Egy korszak elmúlása. Fordította: Gergely Janka. Bp, 1938, Grill

Károly. Kiadói papírkötés, a borító kissé szakadozott, a borító szélei kissé gyűröttek. ........................1 600
16072.Tészabó Júlia: Karácsony. Magyar hagyományok. Bp., 2007, Kossuth. Kartonált papírkötésben,

papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................1 800
16073.Bözödi György Székely bánja. Bp., é.n., Magyar Élet. Harmadik kiadás. Kiadói félvászon-kötés, a

könyvtest elvált a borítótól, de egyébként jó állapotban. .......................................................................1 600
16074.Tihanyi Péter: Harcok. Bp., 2001, Új Spirit Kft. A szerző dedikációjával. Kartonált papírkötésben,

papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................3 000
16075.Ballai László: A szabadság rabja. Ráby Mátyás emlékezetének regénye. Bp., 2017, Hungarovox. A

szerző dedikációjával! Papírkötésben, jó állapotban. ...........................................................................2 000
16076.Európai műhely. Az Egyetemi Nyomda kis tanulmányai sorozat 4 kötete:  Karl Mannheim: A

jelenkori szociológia feladatai. Fordította Zoltán József.  Martin Heidegger: Mi a metafizika?
Fordította Zoltán József.  Prohászka Lajos: Történet és kultúra.  Baránszky-Jób László: A modern
ízlés.  Bp.,1945-1946, Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés. ..............................................................3 000

16077.Bognár Elek: A szónoklás és előadás művészete. Márton Lajos rajzaival. (Bp. 1940.) Szerző. 198 l.
Fűzve, illusztrált kiadói borítékban ........................................................................................................2 600

16078.John Fire/Lame Deer-Richard Erdoes: Sánta őz, a sziú indián sámán. Fordította: Simóné Avarosy
Éva. Bp.,1988, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .................................1 600

16079.F(erdinand) Schulthess: Svensk-Fransk Ordbok. Dictionnaire Suédois-Francais. Stockholm, 1903,
P. A. Norstedt & Söners Förlag. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, festett lapélekkel, francia és
svéd nyelven. Gombocz Zoltán (1877-1935) névbejegyzésével, dátumozva (1904.) / Linen-binding,
in French and Swedish language. .........................................................................................................2 000

16080.Ifj. Korsós Antal: Politikus jogászok. Bp.,2005, Helikon. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikálva
Demszky Gábor politikusnak, volt budapesti főpolgármesternek. .........................................................2 400

16081.Nádai Pál: Asszonyi pompa. Bp., 1926, Globus. Kiadói papírkötésben, kissé viseltes állapotban. ......1 400
16082.Szenes Adolf: Tréfás számtani feladatok és játékok szerepe a számtan tanításánál. Szeged, 1930,

Széchenyi Könyvnyomda. Kiadói félvászon kötésben. .........................................................................1 200
16083.Binder, Helene: Rotkehlchen. Ezählungen und Reime. München, é. n., Stroefers Kunstverlag.

Kopott félvászon kötésben. ...................................................................................................................1 000
16084.Nagy Endre: Phőbus védencei. Bp., é. n., Légrády Testvérek. Kiadói papírkötésben, néhány lap

kijár. .......................................................................................................................................................1 400
16085.Hoffmann, Heinrich: König Nussknacker und der arme Reinhold. Frankfurt a. M., é. n.,

Rütten&Loening Verlag. Foltos, kissé megviselt félvászon kötésben. ..................................................1 000
16086.A Richter Gedeon 2 db évkönyve: Richter Gedeon Vegyészeti Gyár Rt. 1901-1927 + Richter

Gedeon Vegyészeti Gyár Rt. 1901-1941. Bp., é. n., Richter Gedeon. Félvászon kötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

16087.Vajthó László: Magyar idézetek könyve. Bp., 1942, K.M. Egyetemi Ny. Kiadói papírkötésben,
szakadozott borítással. .........................................................................................................................1 200

16088.Mohai V. Lajos 3 db könyve és verseskötete, köztük 2 db dedikált: A sárszegi regények és
környezetük, Papírbóják, Kilazult kő. Papírkötésben, jó állapotban! .....................................................1 200

16089.Kisparti János: A családi nevelés útjain. A középiskolai tanuló és a szülői ház. Bp., 1935, Budapesti
Kegyestanítórendi Gimnázium. Felvágatlan példány! Papírkötésben, jó állapotban. ...........................3 000

16090.Rácz Gyula: Bűvészkönyv. Bp., 1942, szerzői. Kissé sérült papírkötésben. ........................................1 000
16091.Ady Endre: A minden-titkok versei. Bp., é. n., Athenaeum. Későbbi félvászon kötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 200
16092.Kosztolányi Dezső (szerk.): A Pesti Hírlap nyelvőre. Bp., Légrády Testvérek. Kiadói papírkötés,

kopottas állapotban. .................................................................................................................................800
16093.Erdélyi Magyar Szótörténeti Tár I-IV.+IV. kötet. Szerk.: Szabó T. Attila. Bukarest, 1975-1984,

Kriterion. Kiadói egészvászon kötés, kopottas borítóval. .........................................................................800
16094.Knapp Éva: "A lói tanáts zabolázója". I. kötet: Berei Farkas András vándorköltői élete és

munkássága. (1770-1832) II. kötet: Berei Farkas András munkáinak bibliográfiája. Zebegény,
2007-200, Borda Antikvárium. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent
360 példányban. ..................................................................................................................................11 000

16095.Batsányi János poétai munkáji. (Bp., 1980, Akadémiai-Helikon.) Kiadói nyl-kötés, kopottas
gerinccel. Reprint kiadás. ......................................................................................................................2 600
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16096.Első Magyar Általános Biztosító Társaság 1857-1907. Bp., 1908, Pallas, 178 p.+5 sztl. lev.+ 9 t.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, megviselt állapotban, foltos borítóval, hiányzó
szennylapokkal, hiányzó címlappal, fénymásolat pótlással a címlapnál, egy hiányzó fénynyomattal,
2 sztl. lev. hiányzik. ...............................................................................................................................3 600

16097.Hueber, Viktor: Kaisertum Ungarn. Ein Wort zur Entwirrung der politischen Lage im heutigen
Österreich-Ungarn. Prága, [1903], K. Reyl. Későbbi félvászon kötésben, jó állapotban. .....................4 000

16098.Dr. Acsay István: Latin szöveggyűjtemény az iskolai auktoroktól rögtönzött fordítások gyakorlására.
Bp., 1914, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Korabeli félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval,
egy-két helyen aláhúzásokkal, bejegyzésekkel, magyar és latin nyelven. ...............................................800

16099.Balassi Bálint-Dobokay Sándor: Campianus Edmondnak tíz okai. Az 1607. évi bécsi kiadás
hasonmása. Bp., 1994, Universitas Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben. Megjelent 600
példányban. Csonka Ferenc (1916-2000) irodalomtörténész, műfordító, klasszika-filológus által
dedikált példány! A könyvben megtalálható Balassi Bálint utolsó műve, Campianus hitvitájának
fordítása, az eredeti latin szöveg prágai kiadása és négy kísérő tanulmány. .......................................4 000

16100.Szabó Dezső: Kritikai füzetek. II. füzet: Az út - előre. A belső válság megoldása felé. Bp., 1929,
Boór Bálint, 47 p. Átkötött egészvászon-kötés. Jó állapotban. .............................................................1 400

16101.Illés Árpád Emlékkönyv. 2005, Orpheusz. Összeállította: Illés Eszter, benne az ő dedikációjával,
Garas Klára (1919-2017) művészettörténész, múzeumigazgató részére dedikált példány!. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................4 800

16102.Az okkult az orosz és a szovjet kultúrában. Szerk.: Glatzer Rosenthal, Bernice. Bp., 2004, Európa.
Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .................................................................................................3 600

16103.Pataki József: A magyar színészet története 1790-1890. Bp., 1922, Táltos. Átkötött
egészvászon-kötés, az eredeti elülső borítót az átkötéskor felhasználták, az eredeti borító és a
címlap kijár. Péchy Blanka (1894-1988) színésznő magánkönyvtári bélyegzőjével. ............................2 000

16104.Bajza összegyűjtött munkái. Szerk.: Toldy Ferenc. 1-6. köt. Pest, 1861-1863, Heckenast. Az 1-2.,
3-4. és 5-6. kötet egybekötve, az 1-2. későbbi félvászon, a 3-6. köt. díszes vászonkötésben, jó
állapotban. + Bajza József elfeledett írásai. Szerk.: Fenyő István. Bp., 1984, Magvető (Nemzet és
emlékezet). Papírkötésben, jó állapotban. ..........................................................................................11 000

16105.Moenich Károly-dr. Vutkovich Sándor: Magyar írók névtára. Pozsony, 1876, K. n. Átkötött, modern
egészvászon kötésben. Foltos lapszélekkel, néhány szakadt oldallal, hiányzó lapok a
tartalomjegyzékben. ..............................................................................................................................1 600

16106.Ho, Fred - MArgraff, Ruth: Night Vision. A New Third to First World Vampyre Opera. Brooklyn,
2000, Autonomedia - Big Red Media. CD-melléklettel (2 db). Papírkötésben, jó állapotban. ...............1 200

16107.Görgey Artúr élete és működése Magyarországon. Katalógus. Szerk.: Simon V. Péter. Bp., é. n.,
Magyar Nemzeti Múzeum. Papírkötésben, jó állapotban. .....................................................................1 800

16108.Dr. Mészáros Sándor teleporvos naplója. Bp., 2005, n. n. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .....2 400
16109.Richard Kostelanetz (szerk.): The Avantgarde tradition in literature. Buffalo, 1982, Prometheus

Books. Angol nyelven, Moholy-Nagy László tanulmányával. Kiadói papírkötésben. / In English,
paperback. ............................................................................................................................................1 600

16110.Domokos Péter: A kisebb uráli népek irodalmának kialakulása. Bp., 1985, Akadémiai Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötésben. ........................................................................................................................2 000

16111.Éhe a szónak / Hunger for the Word. Olvasó budapestiek / Reading in Budapest 1945-1990. Vál.:
Gera Mihály. Bp., 2004, Városháza. Papírkötésben, jó állapotban. ......................................................2 400

16112.Arion 16. Kassák 1887-1967. Nemzetközi Költői Almanach. Szerk.: Somlyó György. Bp., 1988,
Corvina. Kiadói papírkötés, fekete-fehér és színes illusztrációkkal, több nyelven. ...............................1 400

16113.Merényi Oszkár emlékkönyv. Szerk.: Acél József - Ódor László. Kaposvár, 1981m Noszlopy
Gáspár Közgazdasági Szakközépiskola. Grandpierre K. Endre író nevére szóló könyvjelzővel.
Papírkötésben, készült 800 példányban. ..............................................................................................1 600

16114.A gyapjúipar gyártási ismeretek I-II. kötet. Szerk.: Horváth László. Bp., 1963, Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé hiányos, kissé foltos papírkötés, kiadói foltos
kartontokban. Megjelent 1100 példányban. ..........................................................................................2 000

16115.Füzesné Hudák Julianna: Kner Nyomdaipari Múzeum. Gyomaendrőd, 1997, Kner. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

16116.Benke László: Halálig szomjazom. Bp.,2001, Hét Krajcár Kiadó. Kiadói papírkötés. A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................1 800

16117.Elias Lönnrot: A régi Kalevala előszava. Vanhan Kalevalan esipuhe. Bp.,1985, Hazafias Népfront -
Akadémia Kiadó. 234. sz. számozott példány, készült 2150 példányban. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, műanyag védőborítóban. ......................................................................................1 000

16118.Szinnyei Ferenc: Novella- és regényirodalmunk az abszolutizmus korának elején I-II. Bp., 1929,
MTA. Félvászon kötés, jó állapotban. ...................................................................................................2 600

16119.Oborni Teréz-Tompos Lilla-Bencsik Gábor: A régi Erdély népeinek képeskönyve. Kéziratos
viseletkódex az Apafiak korából. Bp., Magyar Mercurius. Kiadói kartonált kötés, képekkel illusztrált,
jó állapotban. .........................................................................................................................................2 600

16120.Michaux, Henri: Eredetmesék. Gaál József rajzaival. Fordította: Juhász Katalin. Bp., 2007,
Arcus-Orpheusz. Kiadói kartonált papírkötés. Számozott (300/290) a rajzoló által aláírt példány. ......3 000

16121.Cseh Tamás. Bérczes László beszélgetőkönyve. Bp., 2014, Palatinus. Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000
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16122.Pásztor Béla - Weöres Sándor: Holdaskönyv. Gaál József rajzaival. 2004, Arcus. Kiadói kartonált
kötés, papír védőborítóval, 600/442. számozott példány, jó állapotban. ..............................................2 000

16123.Weöres Sándor 70. születésnapjára. Szerk.: Szederkényi Ervin. Pécs, 1983, Szikra. Marsall László
(1933-2013) dedikációjával. Vászonkötésben, jó állapotban. ...............................................................2 400

16124.Bérczes László: A mezsgyén. Bp., 1993, Cégér. Készült 2000 példányban. Papírkötésben, jó
állapotban. + Bérczes László: A végnek végéig. Paál István. Bp., 1995Cégér. Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

16125.Az okos sorsjátékos, vagy annak megmutatása, hogyan lehet a' lottójátékot okosan folyvásti
megnyerhetésre szorítani. Bp., én.,Szerencsejáték Rt.-Dinasztia Kiadó-ház Rt. Kiadói műbőr-kötés.
Reprint. ..................................................................................................................................................2 600

16126.Jakab Elek: A levéltárakról tekintettel a magyar államlevéltár-ügyre. Székfoglaló értekezés.
Bp.,1877, MTA, (Athenaeum), 190+1 p. Átkötött félvászon-kötés, jó állapotban. .................................4 000

16127.Balaskó Jenő: Mosolyrapszódia. Közéleti írások 1990-1994. Bp., 1994, Kráter. A szerző által
dedikált példány! Papírkötésben, jó állapotban. ....................................................................................1 200

16128.Halmai Attila - Halmai Géza: Modellvasutak elektronikus vezérlése. Bp., 1972, Műszaki. Kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................2 000

16129.2 db német nyelvű vasútmodellező könyv: Trost, Gerhard: Kleine Eisenbahn ganz einfach (1962);
Trost, Gerhard: Kleine Eisenbahn ganz raffiniert (1960). Kartonált papírkötésben, védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

16130.Gumbrecht, Hans Ulrich: 1926. Élet az idő peremén. Bp.m 2014, Kijárat Kiadó. Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

16131.Jancsó Miklós: Uccu, megérett a meggy. Bp., 2006, Ferencvárosi Művelődési Központ. Kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................2 600

16132.Kolligátum különféle művekből, 7 db:  Arago és Vermond: Az ördög naplója. Fordította Egressy
Benjámin.;  Augier: A bürök. Fordította: Perényi István.; Picard: Két házaspár. Fordította: Csiky
Gergely.; Moncrieff: A szégyenlős. Fordította: Csiky Gergely; Goldoni Károly: A hazug. Fordította
Radó Antal.; Klapp Mihály: Rosenkranz és Güldenstern. Fordította: Csiky Gergely.; Musset Alfréd:
Ne fogadj fel soha semmit. Fordította: Paulay Ede.  Bp., 1879 -1885, Franklin,
100+83+56+8+61+3+191+165+3+88 p. Korabeli egészvászon-kötés, a gerincen 'Színművek D'
felirattal. .................................................................................................................................................6 000

16133.Kolligátum különféle művekből, 6 db:  Pulszky Ferenc: Martinovics és társai; Zsilinszky Mihály:
Kupeczky János;  Neményi Ambrus: A francia forradalom hírlapjai és hírlapírói;  Gervinus G.G.:
Bevezetés a tizenkilencedik század történetébe. Fordította: Rózsaági Antal;  Taine Hippolit Adolf:
Az olasz művészet bölcselete. Fordította: Kádár Béla;  Gregorovius Ferdinánd:A pápák síremlékei.
A pápaság történetének határkövei. Fordította: Hegedüs István.  Bp., 1878 -1886,
Franklin,80+72+80+227+112+184 p. Korabeli egészvászon-kötés, a gerincen 'Tanulmányok F'
felirattal. .................................................................................................................................................6 000

16134.Kolligátum hét különféle munkából, Magyar Könyvtár sorozatból:  Moeller M. Ottó: Az aranycsináló.
Fordította Szerdahelyi Sándor. I-II. füzet.  Angyal Dávid: Bethlen Gábor életrajza. Szövegközti
illusztrációkkal.  Sipulusz (Rákosi Viktor): Ujabb humoreszkek. Kazinczy Ferenc: Pályám
emlékezete. (Szemelvények.) Kiadta és bevezetéssel ellátta: Balassa József. Zöldi Márton:
Szinész-históriák.  Arany János: Buda Halála. Hún-rege. Bevezetéssel ellátta Moravcsik Géza. 
Antaloe France: Régi dolgok. Elbeszélések. Fordította Ambrus Zoltán.  Bp.,(1899), Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai), 78+2+84+72+65+7+64+79+IX+134+2+48 p. Korabeli átkötött félbőr-kötés,
kopottas gerinccel és borítóval. .............................................................................................................8 000

16135.Dr. Hollós István: A közszolgálati alkalmazottak nyugdíjkérdése és a megoldási
lehetőségek.Statisztikai Közlemények. Bp.,[1940], Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói
papírkötésben, a címlapon névbejegyzéssel, tiszteletpéldány megküldéséről szóló nyomtatott
fejléces kártyával Dr. Illyefalvi I. Lajostól. ..............................................................................................5 000

16136.Bisi Albini, Sofia: Grazia fia Olaszból fordította Erődi Béla. Bp., 1903. Lampel R. 196 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, festett, (Gottermayer) egészvászon kötésben. .........................................................................3 000

16137.Mitológiai enciklopédia I-II. kötet. Szerk.: Sz. A. Tokarev. Bp, 1988, Gondolat. Kiadói egészvászon,
jó állapotban. .........................................................................................................................................3 000

16138.Székely népballadák. Összeállította és magyarázta: Ortutay Gyula. Buday György fametszeteivel.
Bp., 1948, Egyetemi Nyomda. Harmadik, bővített kiadás. Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötés,
kissé kopottas gerinccel és borítóval. ...................................................................................................3 000

16139.Constantia, Portugall-király' leánya. Dráma három szakaszban. Castelli után magyarra fordította
Láng Ádám. Kassa, 1824, Werfer Károly, 104 p. Korabeli egészvászon-kötés, megviselt állapotban,
foltos borítóval, és lapokkal. ..................................................................................................................2 800

16140.Csizmadia Sándor: Fogházi levelek. Költemények a feleségemhez. Bp. 1906. (Világosság.) 208 l.
Kiadói félvászon kötésben. ...................................................................................................................1 400

16141.Balogh Károly: Római könyv 1-2. kötet. Bp.,1941, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Fekete-fehér
illusztrációkkal, két kihajtható térképpel. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papírborítóban. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

16142.Tészabó Júlia: Karácsony. Magyar hagyományok. Bp.,2007, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................3 000

16143.James L. Hughes: Tanítók hibái. Bp., 1893. Athenaeum. 100p. ...........................................................1 000
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16144.Fekete István: Téli berek. 2. kiadás. Bp., 1964. Móra. Kiadói félvászon kötésben. ..............................1 600
16145.Gárdonyi Géza: Átkozott józanság. Bp., 1907. Singer. Bordázott félbőr kötésben. ..............................1 000
16146.Gyulai Pál: Dramaturgiai dolgozatok I-II. Bp., 1908, Franklin-Társulat. Kiadói, egységes aranyozott,

félvászon sorozatkötésben, szép állapotban ........................................................................................3 000
16147.Ferenczy Béni két könyve:  Virágoskönyv. Fák könyve. Bp., 1974-1976, Magyar Helikon. Kiadói

kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ....................................................................................800
16148.Bátyácska és Húgocska. Rónay György átdolgozása. Grimm Legszebb meséiből.

Niederwiesa-Bp.,én., Karl Nitzsche-Móra. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval. ............................2 600
16149.G. Donáth Blanka: Kati öltözködik. Kolozsvári Pál rajzaival. Bp.,1957, Móra. Második kiadás. Kiadói

félvászon-kötés, kopott borítóval. ..........................................................................................................1 600
16150.Kálmán Jenő: Sicc a Szaharában. Tankó Béla rajzaival. Bp.,1963, Minerva. Első kiadás. Kiadói

félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. ...............................................................................................1 600
16151.Kálmán Jenő: Sicc meseországban. Tankó Béla rajzaival. Bp.,1962, Minerva. Első kiadás. Kiadói

félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült kötéssel, szakadt elülső előzéklappal. ..........................1 200
16152.Kálmán Jenő: Sicc az iskolában. Tankó Béla rajzaival. Bp.,1965, Minerva. Kiadói félvászon-kötés,

kopottas borítóval. .................................................................................................................................1 600
16153.Kálmán Jenő: Sicc a cirkuszban. Tankó Béla rajzaival. Bp., é.n., Minerva. Kiadói félvászon-kötés,

kopott borítóval, az elülső szennylap belsején, és lapok tetején tollas bejegyzésekkel. .......................1 400
16154.Linda Jennings: Kedvenc karácsonyi könyvem. Szerk.: Mezey Katalin. Rajzolta: Anne Grahame

Johnstone. Bp., 1993, Officina Nova. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült gerinccel. ....................1 600
16155.Palotai Erzsi: Költők, versek, találkozások. Bp.,1974, Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés,

kiadói papír védőborítóban. A szerző által dedikált. ..............................................................................1 000
16156.Vera Panova: Messzi utca. Fordította Nikodémusz Elli. Bp., 1957, Európa. Kiadói félvászon-kötés,

kiadói papír védőborítóban. A fordító által aláírt. ..................................................................................1 000
16157.Boross Elemér: Velük voltam. Bp.,1969, Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír

védőborítóban. A szerző által dedikált Detusch Aladár főorvosnak. .....................................................1 000
16158.Román György: Várkastély a hegytetőn. Bp.,1967, Magvető. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír

védőborítóban. A szerző által dedikált Detusch Aladár főorvosnak. .....................................................1 000
16159.Ambróczy Ágoston: Világos pillanat. Schumann életregénye. Bp., 1964, Zeneműkiadó. Kiadói

egészvászon-kötés. A szerző által dedikált. .........................................................................................1 200
16160.Várnai Zseni: Békét. Bp.,1960, Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír

védőborítóban. A szerző által dedikált Detusch Aladár főorvosnak. .....................................................1 200
16161.Háy Gyula: Királydrámák. Hat színdarab. Bp.,1964, Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés. A

szerző által dedikált Detusch Aladár főorvosnak. .................................................................................2 000
16162.Kazimir Károly: A népművelő színház. Elvek és Utak. Bp.,1972, Magvető. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző által dedikált. .............................................1 200
16163.Somlyó György: Szemfényvesztő fügefa. Bp., 1963, Szépirodalmi.A szerző dedikációjával.

Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................1 200
16164.Lévai Jenő: Raoul Wallenberg regényes élete, hősi küzdelmei, rejtélyes eltűnésének titka. Bp.,

1948, Magyar Téka. Harmadik kiadás. Kiadói félvászon kötésben, kiadói szakadozott papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

16165.Szávai Géza: Kivégzősdi. Elbeszélések. DEDIKÁLT! Bp., 1994, Pont Kiadó. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16166.De Sade Márki két könyve:  Justine avagy az erény meghurcoltatása. Fordította és az utószót írta:
Vargyas Zoltán. Palásti Erzsébet rajzaival. Bp.,1989, Európa. Kiadói papírkötés. Filozófia a
budoárban. (A szabadság iskolája.) Bp., 1989, Pallas. Kiadói papírkötés. ...........................................1 200

16167.Szüllő Géza: A T. Ház humora. Kivonat a parlamenti naplókból. Előszókkal ellátta -- Bp., 1943.
(Szeged Városi Nyomda és Könyvkiadó Kft.-ny.) Kiadói papírkötésben, viseltes állapotban, az
elülső borító hiányzik, a a hátsó borító szakadt, a gerince szakadozott és kissé hiányos. ...................1 200

16168.Petőfi Sándor összes költeményei. Harmadik népies kiadás egy kötetben. Millenniumi kiadás.
Bp.,é.n, Athenaeum, 788 p. Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon-kötés,
Gottermayer-kötésben, némileg sérült gerinccel, kissé foltos gerinccel és borítóval. ...........................1 000

16169.Orbán Dezső: Gutenberg. Bp., 1940, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói kartonált kötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 600

16170.Somlyó György: Mesék a mese ellen. Költemények prózában. Bp., 1967, Szépirodalmi. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban. A szerző által dedikált Deutsch
Aladár (1899-1973) főorvosnak. ............................................................................................................1 200

16171.Vérző Magyarország. Magyar írók Magyarország területéért. Szerk.: Kosztolányi Dezső. Jeges
Ernő illusztrációival. Budapest, é.n. [1920], Pallas, 236 p. Szövegközti és egészoldalas
illusztrációkkal, valamint egy kihajtható térképpel illusztrálva. Kiadói illusztrált papírkötés, megviselt
állapotban, a borítója szakadozott, foltos, hátsó borítón ceruzás jegyzetekkel. ...................................3 000

16172.A magyar költészet kincsesháza. Szerk.: Endrődi Sándor. Bp.,[1895], Athenaeum Irodalmi és
Nyomdai Rt., 6+CXXVI ( helyesen:63)+1508 (helyesen: 754)+2 p. Kiadói egészvászon kötés,
kopottas borítóval, sérült gerinccel, ajándékozási sorokkal, de belül jó állapotban. .............................4 800



115

16173.Gaal Mózes: Kenyér és becsület. Bp., 1913, Franklin. Harmadik kiadás. Kiadói festett, aranyozott,
piros egészvászon-kötés, kopottas borítóval, az utolsó lap és a szennylap kijár. ................................3 800

16174.Gaal Mózes: Hősök regéje. Első rész: Achilles haragja. Második rész: A bujdosó király. Egy
kötetben. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp.,[1927], Singer és Wolfner. Két színes egészoldalas
címképpel, egészoldalas és szövegközti illusztrációval. Kiadói festett, aranyozott
egészvászon-kötésben, kopottas borítóval, sérült gerinccel, kis folttal az elülső kötéstáblán. .............4 600

16175.Közel 100 darabos dedikált könyv-gyűjtemény. Magyar költők és írók 1945-2000 között megjelent
kötetei, mind dedikálva. Mind különböző. Érdemes megnézni! ..........................................................30 000

16176.3 db Százszorszép Könyv, a Magyar Lányok Könyvtára sorozatból:  Kosáryné Réz Ilona: Nyafka.
Bp., 1940, Singer és Wolfner. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé szakadozott gerinccel,
ragasztott kötéssel. Kosáryné Réz Lola: Egy méter fehér szalag. Bp., 1941, Singer és Wolfner.
Kiadói kartonált papírkötésben, ragasztott gerinccel. Farkas Imre: Klára Itáliában. Bp., 1940, Singer
és Wolfner. Kiadói kartonált papírkötésben, szakadozott gerinccel, borítóval. .....................................3 200

16177.József Attila Kiszombori versesfüzet 1922.: József Attila Kiszombori versesfüzet 1922.
(Hasonmás-kiadás)+Stoll Béla,Tóth Ferenc: József Attila kiszombori versesfüzetéről. A Makói
Múzeum Füzetei 88. Makó, 1997, József Attila Múzeum. Kiadói papírmappában, kissé viseltes
papír mappában, de belül jó állapotban. ...............................................................................................2 800

16178.Juhász Gergely: Klopstock magyar utókora. Minerva-könyvtár XLVIII. Bp., 1935, Minerva. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

16179.Kincs István: Magyar ég alatt. Rajzok és elbeszélések. Kőszeg, é.n., Emericanum Irodalmi és
Nyomdai Rt. II. kiadás. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval, javított gerinccel, pár lapszél és a
borító foltos. ..........................................................................................................................................1 800

16180.Benedek Elek Kis Könyvtára: Mosdóssy Imre három műve: Utravaló. Egy kalap története. Az eskü.
Bp., é. n.   Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Kiadói egészvászon kötésben, néhány lap szakadt,
egyébként jó állapotban. ..........................................................................................................................800

16181.Idézetek tára. Szerk.: Dvorzsák János. Bp., 1898, Müller Károly-ny. Átköttöt févászon-kötés. Jó
állapotban. Jedlicsák Pál (1844-1917) kanonok, egyházi író, történész magánkönyvtári
(név)bejegyzésével, és bélyegzőjével. ..................................................................................................3 600

16182.Toma István: A hegyaljai diákok. Regény a serdültebb ifjúság számára. Bp., 1912, Szent
István-Társulat. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, szövegközti
illusztrációkkal, de egyébként jó állapotban. .........................................................................................2 000

16183.Kádár Lajos: Tyúkász Péter. Bp., 1944, Magyar Élet. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadozott
papírborítóban, Sinkó Ferenc (1912-1990) író ex libris-szével. ............................................................1 000

16184.Grätzer József: Rébusz. Bp., 1960, Móra. Kiadói illusztrált kopottas borítóval, de belül jó állapotban. ...800
16185.Sz. Csorba Tibor: Polgáristák. Bp., 1906. Orsz. Gárdonyi Társaság. Dedikált! Az író saját

linómetszeteivel. Sérült kiadói papírkötésben. ......................................................................................2 000
16186.Szép Ernő: Régi kedvünk. Versek. Budapest, 1919, Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. Korabeli

félvászonkötés, a címlapon bejegyzés. Első kiadás. ............................................................................1 200
16187.Dante: Az új élet. Fordította Ferenczi Zoltán. Bevezetéssel ellátta Berzeviczy Albert. Rossetti Dante

Gabriele képeivel. Budapest, 1921, Korvin-Mátyás-Egyesület - Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt.
Átkötött picit sérült egészvászon kötés. Számozott példány. (1000/995.) ............................................2 600

16188.Szabolcska Mihály: Dalok hazulról és egyéb versek. Bp., 1911, Singer és Wolfner. Első kiadás.
Kiadói szecessziós egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. .......................................................2 600

16189.Maria Ziółkowska: Doktor Esperanto. Warszawa, 1959, Wiedza Powszechna. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, eszperantó és lengyel nyelven./ Linen-binding, in
paper cover, in Esperanto and Polish language. ..................................................................................2 000

16190.Szabolcska Mihály: Hangulatok. Költemények. Bp., 1908, Singer és Wolfner. Harmadik kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kopottas, kissé foltos borítóval, egy-két lapszél kissé foltos. ....................1 800

16191.Vachott Sándorné: Rajzok a multból. Emlékiratok. (Szemelvények.) Magyar Irodalmi Ritkaságok
XXXIII. szám. Bp., 1935, Baár-Madas Református Leánynevelőintézet, Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. Kiadói egészvászon-kötés. ....................................................................................................1 400

16192.Vér Andor: Félistenek alkonya. Poltikai szatírák. Bajcsy Zsilinszky Endre előszavával. A címlapot,
és az illusztrációkat Faluss rajzolta. Bp., é.n., Szabadság, 108+3 p. Kiadói egészvászon-kötés.
Számozott (200/156.) példány. .............................................................................................................5 000

16193.Ady Endre összes versei. Bp. [1929]. Athenaeum. 560 l. Kiadói papírkötésben, egy oldalon kis,
szöveget nem érintő hiánnyal ...............................................................................................................1 600

16194.Ady Lajosné: Az ismeretlen Ady. Akiről az érmindszenti levelesláda beszél. Bp., 1942, Béta. 412 p.,
14 t. (8 levélen, 2 mell. kihajtható). Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. ....................................1 800

16195.Ady emlékfüzet a zilahi és érmindszenti ünnepekről 1924 július 20. és 21. Összeállította Nagy
Sándor a Szilágyság irodalmi szerkesztője. Zilah, 1924. Seres Samu. 79p. Kiadói, kissé sérült
papírkötésben .......................................................................................................................................2 800

16196.Sebestyén Jenő: A nemi élet etikai jellege. Előadta a Nemzetvédő Szövetség 1917. április hó
13.-án tartott ülésen. Nemzetvédő Füzetek. 7. füzet. Bp., 1917, Nemzetvédő Szövetség a
Nemibajok ellen. Kiadói papírkötésben, az elülső borítónál kis hiánnyal, a címlapon
névbejegyzéssel, felvágatlan példány. ..................................................................................................1 200

16197.Egyetemes Regénytár. Mikszáth Almanach az 1916. szökőévre. Szerk.: Herczeg Ferenc.
Bp,[1916], Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon (Gottermayer-féle)
kötés. .....................................................................................................................................................1 000
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16198.Jókai Mór füveskönyve. Bölcsesség és bohóság. Szeged,2006, Lazi. Kiadói kartonált papírkötés. .......800
16199.Bánffy Miklós: Megszámláltattál... Bp., 1982, Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír

védőborítóban, és papírborítóban. ........................................................................................................1 000
16200.György Lajos: Kónyi János Democritusa. Bp. 1932. MTA. 176 l. Kiadói sérült papírborításban. .........1 000
16201.Erdős Renée: Borsóhercegnő. Bp.,1924,Singer és Wolfner. Kiadói dúsan aranyozott, festett

egészvászon-kötés, Gottermayer-kötésben. A szerző aláírásával. ......................................................2 000
16202.Kassák Lajos összes versei I-II. kötet. Bp.,1970, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír

védőborítóban, a II. kötet lapszélei foltosak. .........................................................................................1 600
16203.Mécs László: Az ember és árnyéka. Kassa, 1930, Kazinczy Kiadóvállalat. Harmadik. kiadás. Kiadói

aranyozott egészvászon-kötés, pici sérüléssel a gerincen, Sinkó Ferenc (1912-1990) író
névbejegyzésével. (Sinkó) ....................................................................................................................1 800

16204.Kozma Andor: Szatírák. Bp., 1898, Athenaeum, 4+238 p. Egyetlen kiadás. Kiadói, festett, díszes,
aranyozott dombornyomásos, Gottermayer egészvászon díszkötésben, kissé foltos, kissé kopottas
borítóval, körül festett lapszélekkel, Sinkó Ferenc (1912-1990) író ex libris-szével. .............................3 000

16205.Mándy Iván: Csutak a színre lép. Réber László rajzaival. Bp., 1957, Móra. Első kiadás. Kiadói
illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval. Megjelent 6000 példány. ...............................................2 600

16206.Kármán József és Berzsenyi Dániel. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv.
Magyar Remekirók 9. kötet. Bp., 1906, Franklin. Kiadói festett, aranyozott, szecessziós
egészvászon-kötés, Kármán József és Berzsenyi Dániel arcképével illusztrálva, márványozott
lapélekkel. .............................................................................................................................................1 600

16207.Kövér Ilma: Zrinyi Ilona. Munkács vár asszonya. Bp.,é.n., Magyar Keresk. Közlöny Hírlap- és
Könyvkiadóvállalat. Átkötött modern egészvászon-kötés, az eredeti borítót az átkötéskor
felhasználták, kissé hiányos szélű címoldallal. ........................................................................................800

16208.Szemelvények Quintus Horatius Flaccus műveiből. Összeállította, bevezetéssel, magyarázatokkal,
és jegyzetekkel ellátta Wirth Gyula. Bp., (1929), Franklin. Átkötött félvászon-kötés, egy helyen
firkával (44. p.),javított oldallal (57/58 p.), pár helyen ceruzás-tollas bejelöléssel. ...............................1 200

16209.Claude Augé: Grammaire Cours Élémentaire. Paris, 1918, Larousse. Átkötött félvászon-kötés,
kopottas borítóval. .................................................................................................................................1 200

16210.Marssó József: A titokzatos alagút. Jaski István rajzaival. Bp.,é.n., Kir. Magyar Egyetemi Nyomda.
Kiadói kopottas félvászon-kötés, de belül jó állapotban. .......................................................................1 200

16211.Dr. Preszly Elemér: Ősz. Váci könyvek 29. Vác, 1941, Váci Múzeum-Egyesület. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, kissé laza fűzéssel, ajándékozási sorokkal. .......................1 600

16212.Rolla Margit: Arany estéje. Bp., 1944, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötésben,
védőborítóval, hiányzó hátsó védőborítóval, de egyébként jó állapotban. ............................................1 000

16213.May Károly: Az ezüsttó kincse. Átdolgozta Vida Aladár. Bp., 1946, Athenaeum. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, egészoldalas illusztrációkkal. ..........1 600

16214.Ribbeck Ottó: A római költészet története I-III. Forditotta Csiky Gergely és Katona Lajos. Bp.,
1891-1893. Magyar Tudományos Akadémia. Egységes, kiadói aranyozott egészvászon-kötésben,
az I. kötet előzéklapja ragasztott. Jó állapotban. ..................................................................................4 800

16215.Kassák Lajos: Egy ember élete I-III. (Egybekötve.) I. Gyermekkor. II. Kamaszévek. III.
Csavargások. Bp., é.n., Dante. Egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. ....................................3 600

16216.Abonyi Lajos: A fonó krónikája I-III. kötet. (Egybekötve.) Beszélyek a magyar népéletből. I. kötet: A
szegény Szűcs Marcsa. II. kötet: A sári biró lánya. Pap János országa. Bogár és bársony. III. kötet:
Paraszt dráma. Két falu baja. Bp., 1891, Ruzitska Ármin, 159+254+204 p. Korabeli félvászon-kötés,
kopottas borítóval, a borítók elülső oldalait felhasználták, de belül jó állapotban. ................................6 000

16217.Eötvös József: Magyarország 1514-ben II-III. kötet. Bp., 1847, Hartleben K. Adolf, 427+355 p.
Korabeli aranyozott félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, de belül szép állapotban. Első
kiadás. ...................................................................................................................................................8 000

16218.Kisfaludy Károly minden munkái. III-IV. kötet. Pest, 1872, Heckenast Gusztáv. Hatodik kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, de belül jó állapotban. ..........................2 800

16219.Ötven év. A magyar lányok albuma. 1894-1944 legszebb ifjúsági elbeszélései. Szerk.: Tutsek
Anna. Bp., é.n., Új Idők Irodalmi Intézet Rt. Kiadói félvászon-kötés, egészoldalas illusztrációkkal. .....1 800

16220.Guglielmo Ferrero: A harmadik Róma I. A két igazság. Fordította Révay József. Bp., é.n., Genius.
Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel. 1647. számú számozott példány. ........................................1 000

16221.Vegyes könyvtétel, kb. 50-60 db:  Ifjúsági, és mesekönyvek, néhány marxista témájú könyv,
egy-két regény, és utikönyv...stb. Különféle kiadásban, változó állapotban. ......................................10 000

16222.A Pesti Hírlap Könyvtára: Az élet útmutatója. 1200 oldal, 606 mélynyomású képpel, 4 térképpel, 66
szövegközti rajzzal és számos színes műmelléklettel. Bp., 1937, Pesti Hírlap. Kiadói
egészvászon-kötésben, kopottas borítóval, de belül jó állapotban. ......................................................2 400

16223.Horvai József, Stáhl Endre: Reprodukciós fényképezés. Bp., 1961, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói
egészvászonkötésben, intézményi bélyegzővel, jó állapotban. ............................................................1 000

16224.Magyar versek könyve. Szerk., bevezetéssel és jegyzet-szótárral ellátta: Horváth János. Bp., 1937,
Magyar Szemle. Kiadói egészvászon-kötés. Jó állapotban. .................................................................1 000

16225.Magyar remekírók sorozat 5 kötete:  Deák Ferenc munkáiból I-II.  Tompa Mihály munkáiból I-III. 
Bp., 1902-1906, Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval,
márványozott lapélekkel. .......................................................................................................................1 200
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16226.Pomogáts Béla: Költői Univerzum. Tanulmányok Juhász Ferenc költészetéről. Bp., 2003, Littera
Nova Kiadó. Kiadói papírkötés. .............................................................................................................1 200

16227.Albert Györgyi, Kőháti Zsolt, Marschall Éva, Molnár Gál Péter: Garas. Bp., é.n., Budapest Print.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000

16228.Kortárs magyar írók 1945-1997 bibliográfia és fotótár. II. kötet. K-Z. Szerk.: F. Almási Éva. Bp.,
2000, Enciklopédia Kiadó. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ...............................................................1 400

16229.Vegyes mesekönyv tétel, 4 db:  Nagylaki József: Fantasztiszusz! Gergely Sándor rajzaival. Bp.,
1985, Ifjúsági Lap- és Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés.  Dao Ngogc Thang: Hogyan került
Kuoi bácsi a holdra? A szerző rajzaival. Bp., 1987, Móra. Kiadói kartonált papírkötés.  Bíró Gáspár:
A fűzszínű virág. Bp., 2008, Kairosz. Kiadói kartonált papírkötés.  Karakas Zoltán: Tudós Dudás.
Mesék, lenegdák ördöngös dudásokról, dudás ördögökről. Ferencz Zoltán rajzaival. h.n., 2009,
Dudaszó Hallatszik Alapítvány. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................2 800

16230.Vegyes könyvtétel, 3 db, Magyar Ritkaság 3 kötete:  Fortunatus és Magelóna históriája, Mikes
Kelemen: Az idő eltöltésének módja, Toldy Ferenc: Irodalmi arcképek. Bp., 1984-1987,
Szépirodalmi könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papírborítóban, valamint Kiadói
kartonált papírkötésben. ........................................................................................................................1 600

16231.Gárdonyi Géza munkái, 3 kötet:  Szunyoghy miatyánkja. Második kiadás. Jó állapotban. Arany,
tomjén, mirha. Legendák, evangéliumi álmok. Második kiadás. A hátsó szennylap hiányzik, a kötés
sérült, a borító elvált a gerinctől, de a könyvtest egyben van. A bor. Falusi történet 3 felvonásban.
Hatodik kiadás. Jó állapotban. Dante, é.n, Dante. Kiadói egészvászon-kötés. ....................................1 800

16232.Nadányi Zoltán: Furcsa vendég. Versek. Bp.,1921, Dick Manó, (Jókai Nyomda Rt.-ny.) Kiadói
illusztrált papírkötés, megviselt állapotban, szakadt, foltos borítóval, intézményi bélyegzővel. A
borító Végh Gusztáv munkája. ..............................................................................................................1 600

16233.Mikszáth Kálmán: Magyarország lovagvárai. Magyar Jövő Könyvtára 18. Bp., é.n., Magyar Jövő Ifj.
Irodalmi Rt., Stephaneum-ny. Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos, borítóval, foltos lapokkal. ..........1 000

16234.Somló István: Színészek, szerepek. Bp.,1959, Gondolat. Kiadói félvászon-kötés. A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................1 000

16235.Janikovszky Éva: De szép az élet! Réber László rajzaival. Bp.,2004, Móra. Negyedik kiadás. Kiadói
kartonált papírkötés. .................................................................................................................................800

16236.Hárs László: Híresincsi szélmalom. Bp., 1955, Ifjúsági Könyvkiadó. Kiadói félvászon-kötés,
kopottas borító szélekkel. Fazekas Lajos rajzaival. ..............................................................................1 400

16237.Voronkova: Iskolás leszek. Fordította Árkos Antal. N. Knorring rajzaival. Bp., 1954, Ifjúsági
Könyvkiadó. Szövegközti rajzokkal. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. .........1 600

16238.Vacláv Koval: Peti, én meg az atomok. Fordította Tóth Tibor. D.Foll illusztrációival. Bp.,1956,
Ifjúsági Könyvkiadó. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval. ...........................................1 000

16239.B. Pápa Relli: Ferkó. F. Györffy Anna rajzaival. Bp.,1959,Móra. Kiadói haránt alakú illusztrált
félvászon-kötés, a borító kopottas, a kihajtható figura feje kissé sérült. ...............................................1 600

16240.Ijf. Pataki Mihály: Az eltévedt bárányka. Bp., (1941), Szerzői kiadás. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................1 000

16241.Altay Margit: Gézengúz. Ifjúsági elbeszélés. Bp., é.n.,Pallas. Kiadói illusztrált félvászon-kötés,
kopottas borítóval, szövegközti illusztrációkkal. ....................................................................................1 200

16242.Hana Ponická: Kisdugó. Fordította Nagy Erzsébet. Bozena Hajduciková illusztrációival. Pozsony,
1963, Szlovákiai Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé foltos, kissé
kopottas borítóval, de belül jó állapotban. .............................................................................................2 000

16243.Szántó Dénes: Csigabusz és más mesék. Jaschlik Álmos rajzaival. (Bp.,1933,)Káldor
Könyvkiadó-Magyar Földrajzi Intézet Rt. Kiadói haránt alakú illusztrált félvászon-kötés, kopottas
borítóval, foltos lapokkal, rossz, széteső állapotban. ............................................................................4 200

16244.Závodszky-Tábori Piroska: Nagyika. Bp.,é.n.,Szent István Társulat. Kiadó illusztrált
félvászon-kötés, kopottas borítóval. ......................................................................................................4 000

16245.Hárs László: Tóbiás, a gyáva óriás. Gyermekmesék felnőtteknek. Janovits István rajzaival. Bp.,
1946, Népszava Könyvkiadó. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval. ............................2 600

16246.Guruljborsócska. A Szovjetunió népeinek meséi. Szerk.: Kroh László. Fordította Drávai Gizella. L.
Leviczkij rajzaival. Ungvár (Uzshorod), 1958, Kárpátontúli Területi Kiadó. Kiadói kopottas
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................2 600

16247.Paulini Béla: Dugasz Matyi birodalma. A szerző rajzaival. Bp.,1958, Móra. Második kiadás. Kiadói
illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval. .......................................................................................2 600

16248.Ráskai Ferenc: Kis lány, nagy színész. Regány. Bp., é.n. Légrády. Dedikált Lakner Lajosnak.
Kiadói papírborítóban, megviselt állapotban .........................................................................................1 000

16249.Hangay Sándor (1888-1953): Gedichte (Versek). Leipzig, é.n., Xenian-Verlag. 1 t.+VII+1+86 p.
Kiadói fűzött papírkötés, kissé foltos gerinccel, aranyozott felső lapélekkel, német nyelven,
Kolozsvári Andor (1900-1982) ex libris-szével. Jó állapotban./ Paperbinding, with spotty spine, in
German language. ................................................................................................................................1 000

16250.Altay Margit: A végzet útjai. Bp., é.n.,Pallas. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, egészoldalas
illusztrációkkal. ......................................................................................................................................2 600

16251.Babits Mihály: A második ének. Bp., 1942, Nyugat Kiadó és Irodalmi Rt. Kiadói papírkötés. Első
kiadás. Számozott (2000/1501.) példány. Kiadói papírkötés, a külső boríték hiányzik. ........................4 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

16252.Alessandro Varaldo: A láthatatlan szövetséges. I. kötet. Fordította: Gáspár Miklós. Pesti Hirlap
könyvek. Bp.,1931, Légrády. Kiadói papírkötés. ...................................................................................1 000

16253.Reita Lambert: Virginia menyasszonysága. Fordította Moharné Dobó Éva. Félpengős regények.
Bp., é.n., Palladis. Kiadói papírkötés, kopottas borítóval, foltos lapokkal. ............................................2 800

16254.Boros Ferenc, Szabó Mihály: Antologia della letteratura italiana. (Dal duecento alla fine del
settecento.) Olasz irodalmi olvasókönyv. (A XIII. századtól a XVIII. század végéig. Bp.,1942, Kir.
Magy. Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés. .......................................................................................1 200

16255.Zlinszky Aladár: Stilisztika. A középiskolák IV. osztálya számára. Átdolgozta: Pintér Jenő. Bp.,1930,
Franklin. Negyedik kiadás. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ...............................................................2 000

16256.Poétika. A felső kereskedelmi iskolák számára. Szerk.: Riedl Frigyes. Átdolgozta: Pintér Jenő. A
felső kereskedelmi iskolák legújabb tanítástervéhez alkalmazta: Gálos Rezső. Bp., 1927, Franklin.
Korabeli átkötött félvászon-kötés, javított gerinccel, kopottas borítóval. ...............................................1 200

16257.Domanovszky Endre: A renaissancekori bölcsézet története. A bölcsészet története IV. kötet. Bp.,
1890, Franklin-Társulat. Kiadói papírkötés, hiányos gerinccel, és kissé hiányos borítóval, de belül jó
állapotban, felvágatlan példány. Első kiadás. .......................................................................................5 000

16258.Zsávolya Zoltán: Noszthy Fuji. Színdarab hat felvonásban Mikszáth Kálmán támogatásával. Bp.,
2011, Napkút. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált! .....................................................................2 000

16259.Gárdonyi Géza: Göre Gábor regényei, 6 kötet: Göre Martsa lakodalma. Más esetök is vagynak az
könyvbe. Második eresztés. Durbints Sógor. Második eresztés. 15/16., 17/18., 31/32.,33/34.,
35/36.,63/64. oldalaknál a lapok javítottak.  A pesti úr. 79/80., 95/96. oldalaknál a lapok javítottak. A
Kátsa. A címképnél az oldal javított.  Veszödelmek, más szóval nem matska ugrás ide amerika se.
Második eresztés.  Tapasztalatok, vagyis más szóval az nagy kiállításon szörzött tapasztalatok.
Harmadik eresztés.  Bp., é.n., Singer és Wolfner. Átkötött kissé kopottas félvászon-kötés,
márványozott lapélekkel. .......................................................................................................................6 000

16260.Szász Károly: Cziprus. Versek. Bp., é.n., Franklin. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, javított
gerinccel, a borítón belül amatőr javítás nyomaival. .............................................................................1 600

16261.Iványi Béla-Gárdonyi Albert-Czakó Elemér: A Királyi Magyar Egyetemi Nyomda története
1577-1927. Bp., 1927, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói félvászon kötés, kopottas, foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................2 000

16262.Apuleius: Az aranyszamár. Fordította Révay József. Bp., 1924, Genius. 294 p. Korabeli jó állapotú
félbőrkötésben. A könyv 1500 sorszámozott példányban jelent meg, az újrakötéskor ezt a
sorszámot kihagyták a kötetből. ............................................................................................................1 800

16263.Acsády Károly: Párizsi tánc. Dedikált! Bp., 1943. Lux. Kiadói félvászon kötésben. ..............................1 400
16264.Móra Ferenc: Véreim. - - munkái. Jubileumi díszkiadás. Bp., (1935) Lantos RT. Kiadói aranyozott

egészvászon kötésben. Megkímélt példány. ........................................................................................1 800
16265.Gárdonyi Géza: Göre Gábor: A Kátsa. Bp.,é.n.,Singer és Wolfner. Harmadik eresztés. Szövegközti

rajzokkal. Kiadói kopottas aranyozott, illusztrált egészvászon-kötés, Wolfner J. Könyvkötő, benne
illusztrált papírboríróval. ........................................................................................................................2 800

16266.Gárdonyi Géza: Göre Gábor: Göre Gábor bíró úr könyve. Ez ebbül a könyvbűl mán a hatodik
eresztés. Bp.,é.n.,Singer és Wolfner. Szövegközti rajzokkal. Kiadói kopottas aranyozott, illusztrált
egészvászon-kötés, Wolfner J. Könyvkötő, benne illusztrált papírboríróval, kissé sérült gerinccel. .....2 800

16267.Dr. Farkasfalvi Sándor: A budapesti gyárak üzemi és termelési statisztikája. Statisztikai
Közlemények. Bp.,1929, Székesfőváros Házinyomdája, 336 p + 21 t.Kiadói papírkötésben, javított
gerinccel, volt könyvtári példány, jó állapotban. ....................................................................................5 000

16268.Jókai Mór összes művei sorozat 2 kötete. Nemzeti Kiadás. XCVIII,XCIX. kötetek: Költemények I-II.
kötet. Bp.,1907, Révai. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, a II. kötet gerince
kissé sérült, egyébként jó állapotban. ...................................................................................................3 600

16269.Jókai Mór összes művei sorozat 6 kötete. Nemzeti kiadás. XLIX.,L.,LXIX.,LVIII.,LXXXVIII., XCV.
kötetek. Virradóra.+Föld felett és víz alatt. A véres kenyér. A szegénység útja.+Targallyak.+Még
egy csokrot.+Sárga Rózsa. A kráó.+ Levente.+ Jókai Mór hátrahagyott művei sorozat 1 kötete: IV.
kötet: Emlékeimből. Összesen 7 kötet. Bp.,1896-1912, Révai. Kiadói aranyozott
egészvászon-sorozatkötés, Gottermayer-kötés, változó, többnyire kissé kopottas állapotban, két
gerincen kis sérülésekkel ....................................................................................................................12 000

16270.Jókai Mór összes művei sorozat 4 kötete. Nemzeti Kiadás. LIV.,LV.,LXI.,LXXXV.+ Az élet
komédiásai I-II. kötet.+Megtörtént regék.+ Nincsen ördög. A Magláy család.+A ki holta után áll
bosszút. Jókai Mór hátrahagyott művei sorozat 1 kötete. I. kötet: Van még új a nap alatt.  Összesen
5 kötet. Bp.,1907-1912, Révai. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, többnyire
megviselt állapotban, sérült gerinccel, laza fűzéssel. ...........................................................................3 600

16271.May Károly: A rabszolgakaraván. Regényes elbeszélés. Átdolgozta Vida Aladár.
Bp.,é.n.,Athenaeum. Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon-kötésben, javított, sérült gerinccel
és javított kötéssel, kopottas borítóval. .................................................................................................2 600

16272.Magyarnak lenni. A hazaszeretet versei. Bp., é.n., Officina '96. Kiadói keménykötés, aranyozott
lapélekkel. .............................................................................................................................................1 000

16273.Lenkei Henrik: A szépség temploma. Pesti Hírlap Könyve 180. Bp.,1931, Légrády. Kiadói
papírkötés, kissé szakadozott borítóval. ...............................................................................................1 000

16274.Legény Elemér: Krisztushordozó. Pesti Hírlap Könyve 191. Bp.,1931, Légrády. Kiadói papírkötés,
kissé szakadozott borítóval. ..................................................................................................................1 000
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16275.Tábori Róbert: Mesevilág a tenger mélyén. Százszorszép könyvek. Szerk.: Tutsek Anna.
Bp.,(1935), Singer és Wolfner. Kiadói illusztrált papírkötés, a borító, a kötéstáblák belseje, és a
szennylapok foltosak. ............................................................................................................................1 400

16276.Dánielné Lengyel Laura: Bethlen Gábor udvarában. Százszorszép könyvek. Szerk.: Tutsek Anna.
Bp.,(1931), Singer és Wolfner. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé foltos és kissé szakadozott
borítószélekkel. .....................................................................................................................................1 400

16277.Pogány Elza: A Vágh gyerekek. Százszorszép könyvek. Szerk.: Tutsek Anna. Bp.,(1928), Singer és
Wolfner. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé szakadt gerinccel, kissé foltos borítóval. ..........................1 400

16278.Pálosy Éva: Három hónap története. Százszorszép könyvek. Szerk.: Tutsek Anna. Bp.,(1935),
Singer és Wolfner. Egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé foltos borítóval
és címoldallal. .......................................................................................................................................1 400

16279.Dánielné Lengyel Laura: Mikes menyasszonya. Százszorszép könyvek. Szerk.: Tutsek Anna.
Bp.,(1933), Singer és Wolfner. Egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói illusztrált papírkötés, foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................1 400

16280.Sas Ede: Hihihi Palkó. A borító Bér Dezső munkája. Bp., 1924, Légrády, 152+1 p. Szövegközti
illusztrációkkal, Kiadói illusztrált félvászon-kötésben, megviselt állapotban, a borító kopott, firkált, a
kötése laza, a szennylapok hiányzik, pár lap kijár, egy lap szakadt (13/14.), egy-két illusztrációt
kiszíneztek. ...........................................................................................................................................1 600

16281.Marltitt E.: Gizella grófnő. Fordította Kárpáti János. Bp., 1896, Singer és Wolfner. Második kiadás.
Kiadói festett, illusztrált egészvászon-kötésben, Wolfner J. -kötésben, kopottas borítóval, az elülső
kötéstáblán a vászon egy kis részen hullámos. ....................................................................................2 600

16282.Szabóné Nogall Janka: Elvira Kisasszony és más elbeszélések. Fiatal leányok számára. Budapest,
1903, Magyar Kereskedelmi Közlöny, 1 t. (címkép)+120 p.+1 sztl. lev. + 3 t. Színes litográfiákkal
illusztrálva. Kiadói aranyozott, festett egészvászon kötés, Frankl és Werner könyvkötészete, kissé
kopottas borítóval, illusztrációk közül egy hiányzik, de egyébként jó állapotban. .................................2 200

16283.Tutsek Anna: Vidorka. Regény fiatal leányok számára. Ifjusági könyvek. Bp., 1916, Singer és
Wolfner. Harmadik kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, 78-83. oldalak
között a lapok kijárnak, de egyébként jó állapotban. .............................................................................2 600

16284.Gerolamo Rovetta: A nagyravágyás átka. Bp, 1905, Magyar Kereskedelmi Közlöny. Kiadói
aranyozott, festett, illusztrált félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. ...............................................2 000

16285.Németh László: A minőség forradalma. (-II. kötet (Egyben.) I. kötet: Európa. II. kötet: Új
enciklopédia felé. Bp., 1943, "Magyar Élet". Második kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 600

16286.Czuczor [Gergely] költeményei. I. és III. kötet. Pest, 1858, Heckenast, 226+VIII+4+227 p. Átkötött
félvászon-kötés, az I. kötet hiányos, a címkép, a címlap a XXVIII oldal hiányzik. ................................3 600

16287.Rabár Ferenc: A kötéltáncos magányossága. Válogatott írások. Bp., 2002, Osiris. Kiadói papírkötés,
ceruzás, tollas bejelölésekkel. ..................................................................................................................800

16288.Eötvös Károly munkái sorozat két kötete (III-IV. kötetek):  A két ördög vára és egyéb elbeszélések.
Aki örökké bujdosott és egyéb elbeszélések.  Bp.,1901-1904, Révai. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopottas, kissé foltos borítóval. ...................................................................1 600

16289.Eötvös József: A Karthausi. Bp., 1901, Révai. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
Gottermayer-kötés, kopottas borítóval. ....................................................................................................800

16290.Günter Grass: Ráklépésben. Fordította: Magyar István. Bp., 2004, Európa. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 000

16291.Ingrid Holsen: Zsuzsi az intézetben. Átdolgozta Kertész Erzsébet. Pályi Jenő rajzaival. Bp.,1944,
Nova. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben, kopottas borítóval, sérült, hiányos gerinccel, de belül jó
állapotban, szövegközti illusztrációkkal. ................................................................................................2 800

16292.Rédey Mária: Kassainé ifjasszony. Jászai Mari és Kassai Vidor szerelmi regénye. Kiadatlan levelek
és napló alapján írta Rédey Mária. Bp., 1935, Nyugat. Kiadói félbőr kötésben, kopottas, foltos
borítóval, egészoldalas illusztrációkkal. ................................................................................................1 000

16293.Cox György: Görög regék. I-III. füzet. (Egy kötetben). Fordította Komáromy Lajos. Ifjusági Iratok
Tára. Bp., 1877-1878, Franklin,118+2+119+1+183+1 p. Kiadói egészvászon-kötés, megviselt
állapotban, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, foltos, hiányzó elülső előzéklappal. .....................2 200

16294.Magyar irodalomtörténet összefoglaló tételekben. Összeállította: Dr. Halász László. Bp.,é.n., Kir.
Magy. Egyetemi Nyomda. Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés. ..........................................................1 000

16295.Hárs László: Fordított esztendő. Kassovitz Félix rajzaival. Bp., 1958, Móra. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. ................................................................................................800

16296.Makkai Sándor: Magyar fa sorsa. A vádlott Ady költészete. Cluj-Kolozsvár, 1927. Erdélyi
Szépmíves Céh. 144 l. 2 sztl. lev. 4 t. Első kiad. Illusztrációit rajzolta Bánffy Miklós. (Az Erdélyi
Szépmíves Céh 13. kiadványa) ............................................................................................................2 800

16297.Fazekas Mihály: Lúdas Matyi egy eredeti Magyar Rege négy levonásban. Bp., 1957, Móra Ferenc
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói kissé foltos papírborítóban. Volt könyvtári példány. ......800

16298.Rachel Field: Hitty. Ifjúsági regény. Fordította Kassai Zoltán. A fedőlap és szövegközti rajzok
Máday Gréte munkái. Bp., 1948, Révai. Kiadói kopottas félvászon-kötés. ...........................................2 000

16299.Könyv tétel: 	 Tangl Harald: A táplálkozás. Bp., é.n., Királyi Magyar Természettudományi Társulat. ,
+ Franz E Andreers: A zöld pokolban. + Octave Aubry: Bimarck Napoleon ellen. Bp., Cserépfalvi. +
RIdeg Sándor: Tűzpróba. Athenaeum. + 1970 Tátra képeskönyv. Vegyes, de általában jó
állapotban ..............................................................................................................................................1 000
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16300.Jókai Mór: Politikai divatok I-III. Szépirodalmi Könyvtár. Bp.,1907, Franklin. Hatodik kiadás. Kiadói
kopottas félvászon-kötés, egy kijáró lappal. ..........................................................................................1 000

16301.Farkas Emőd: Magyarország Nagyasszonyai III. kötet. Illusztrálta: Nemes Mihály. Bp., 1911,
Wodianer F. és Fiai. Egészoldalas illusztrációkka, Kiadói aranyozott dombornyomott
egészvászon-kötés, rossz állapotban ...................................................................................................1 000

16302.Egy láda vegyes könyv, nagyrészt történelem, ismeretterjesztés témakörben .....................................1 000
16303.vitéz Somogyváry Gyula: És Mihály harcolt...Bp., 1940, Singer és Wolfner. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, papír védőborítón kis sérülésekkel. Jó állapotban. ..3 000
16304.Radó Antal: Idegen költők albuma. Műfordítások a XIX. század lyrájából. Bp., 1891, Lampel Róbert.

Díszes, kicsit megviselt, félig elváló vászonkötésben. ..........................................................................3 000
16305.[Szegfi Mórné, Kánya] Emilia: Magyar Hölgyek könyvtára. A Családi kör melléklete. I-II. kötet egybe

kötve. Pest, 1867, Khór és Wein könyvnyomdája. 176+178p. Korabeli, kopott félvászon kötésben.
Ritka! .....................................................................................................................................................6 000

16306.A mai világ képe I-IV. kötet. Szerk.: Kornis Gyula, Gratz Gusztáv, Hegedüs Loránt, Schimanek
Emil.  I. kötet: Szellemi élet, II. kötet: Politikai élet, III. kötet: Gazdasági élet, IV. kötet:
Természettudomány és technika. Bp., é.n., Kir. Magy. Egyetemi Nyomda. Gazdag kép-, térkép-,
és ábraanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötésben, a I-III. kötetek gerincei a
felső részeken kissé sérültek, a gerincek és a könyv sarkai kissé kopottak. ......................................12 000

16307.Vázsonyi Vilmos beszédei és írásai II. kötet: A beszédeket, írásokat összegyűjtötte és korrajzi
bevezetésekkel, kísérő jegyzetekkel ellátva, sajtó alá rendezte: Dr. Csergő Hugó és Balassa
József. Bp., 1927, Országos Vázsonyi-Emlékbizottság. Kiadói kissé kopottas aranyozott félbőr
kötés. Jó állapotban. .............................................................................................................................2 000

16308.Petőfi Sándor: A hóhér kötele. Bp., 1891, Ráth Mór. Átkötött korabeli félvászon-kötés, sérült, javított
gerinccel, kopottas borítóval. ................................................................................................................2 600

16309.Böngérfi János: Egy rét virágainak és egy jegenyének regéi. Költői elbeszélés. Xantus Sándor
művészi tollrajzaival. Bp., 1941, Scholtz Testvérek. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopottas
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

16310.(James) Fenimore Cooper: Bőrharisnya. A magyar ifjúság számára átdolgozta Szirmai Józsefné.
Kolozsvári Sándor rajzaival. Bp., 1940, Dante. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval. .1 600

16311.Arany János kisebb költeményei. Bp., 1900, Ráth Mór, IV+415 p. Kiadói aranyozott illusztrált
egészvászon-kötés, a borítója kopottas, az előzéklap és a II. oldal között a lapok részben kijárnak a
címoldal hiányos. ..................................................................................................................................1 600

16312.Papp Jenő: Rádiókrónikák. Bp., 1931, Szerzői kiadás. Kiadói illusztrált papírborítóban, szakadozott
papírborítóval, az első 16 oldal kijár. ........................................................................................................100

16313.Isaák Mártha: Bilincsek. Bp., é.n., Franklin. Kiadói szecessziós egészvászon-kötés, kissé kopott,
kissé foltos borítóval, kissé foltos lapokkal. ...........................................................................................1 600

16314.Arany Koszorú. Arany János költeményeiből. Születése századik évfordulójának ünnepére. Bp.,
1917, Franklin. Kiadói kopottas félvászon-kötés. ..................................................................................1 200

16315.Kemenes Ferenc vegyes költeményei. Veszprém, 1901, Egyházmegyei Könyvnyomda. Korabeli
félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, márványozott lapélekkel. ....................................................3 600

16316.Bíró Lajos: 1913. Történelmi színmű három felvonásban. Bíró Lajos könyvei. Bp. 1914, Singer és
Wolfner. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer N. kötésben. Jó állapotban. ..................1 600

16317.Magyar írók levelei. (XV.-XX. század.) Összeállította: Fábián István. A tanítás problémái 21.
Bp.,1938, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes állapotban, javított
gerinccel, kopottas borítóval. ................................................................................................................1 200

16318.Mark Twain: Koldus és királyfi. Fordította Fái J. Béla. Bp., é.n., Révai Irodalmi Intézet Nyomda.
Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kopottas borítóval, sérült gerinccel, szövegközti
illusztrációkkal. ......................................................................................................................................2 600

16319.Harriet Beecher Stowe: Tamás bátya kunyhója. I-II. kötet. Átdolgozta Dr. Darvai Móric. Bp., é.n.,
Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai),179+1 p.+11 t.;185+1 p.+9 t. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
kopottas gerinccel, kissé laza fűzéssel, egészoldalas illusztrációkkal, három illusztráció kijár. ...........3 600

16320.Gárdonyi Géza: A láthatatlan ember. Biczó András rajzaival. Bp., 1943, Dante. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kopottas gerinccel, de egyébként jó állapotban. ........................................................2 600

16321.Mark Twain: Tamás úrfi léghajón (Tom Sawyer abroad.) Elbeszéli Huck Finn. Fordította Halász
Gyula. Pólya Tibor (1886-1937) grafikus rajzaival. A borító illusztrációja Radó György (1907-)
grafikus munkája. Bp., é.n., Athenaeum, 173 p. Kiadói kissé kopottas illusztrált félvászon-kötés,
egészoldalas illusztrációkkal. ................................................................................................................2 600

16322.Faylné Hentaller Mária: Árva Margit. Bp.,1915, Athenaeum. Harmadik kiadás. Kiadói
egészvászon-kötésben, szakadt, hiányos, elülső szennylappal, és címlappal, kijáró lapokkal (80-97.
oldalak között.) ......................................................................................................................................1 800

16323.Salamon Béla: Hej színművész!... Bp., 1939, Szerzői kiadás. Első kiadás! Kiadói illusztrált
egészvászon-kötésben, megviselt állapotban. kissé kopottas, kissé foltos borítóval, kissé sérült
gerinccel, kissé sérült kötéssel a 32-33. oldalaknál. A szerző által dedikált! ........................................2 800

16324.Molnár Ferenc: A Pál-utcai fiúk. Regény kis diákok számára. Gergely Tibor rajzaival. Bp., é.n.,
Franklin. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, megviselt állapotban, kopottas borítóval, néhány foltos
lappal, hiányzó hátsó szennylappal. .....................................................................................................1 800
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16325.Stefan Zweig: Verlaine. Fordította: Bálint Lajos. Verlaine válogatott versei. Összeállította: Vas
István. Fordították: Ady Endre, Babits Mihály, Szabó Lőrinc, Tóth Árpád és mások. Bp., é.n.,
Fővárosi Könyvkiadó Kft. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé foltos
szennylapokkal, és előzéklapokkal. ......................................................................................................2 600

16326.A Budapesti Ujságírók Egyesülete Almanachja. Bp., 1905, Korvin Testvérek - ny. Kiadói, festett
díszesen aranyozott, dombornyomásos egészvászon kötésben, dízses szennylapokkal, szecesziós
lapszéli dízsekkel, Vaszary János, Poll Hugó, Thorma János, Bihari Sándor, Szikszay Ferenc,
Fényes Adolf, Tolnay Ákos és mások egészoldalas képeivel illusztrálva, széteső állapotban de
kompletten .............................................................................................................................................2 000

16327.Simonyi Zsigmond: Jó magyarság. A magyar írásmód szabályai, szójegyzékkel. Iskolai
segédkönyvek 1. Szentgotthárd,é.n., Wellisch Béla. Kiadói papírkötés, foltos, kopottas borítóval,
ragasztott gerinccel, de belül jó állapotban. ..........................................................................................1 600

16328.Tisza Etelka: Nagy és dicső emberek történetei. Budapest, é.n., Légrády, 125+1+161+1 p. Kiadói
szecessziós félvászon-kötés, kissé kopottas, kissé foltos borítóval. ....................................................1 000

16329.Az Érdekes Újság Dekameronja 3. kötet. Szerk.: Kabos Ede. Bp., é.n., Légrády. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, kissé laza fűzéssel, szakadt elülső szennylappal. ............1 000

16330.E. Permjak: Nem nehéz a választás. A szerző és fiatal barátai kalandos utazása a mesterségek
birodalmában. Fordította Botos Imre. Bp., (1948), Új Magyar Könyvkiadó. Számos szöveg
illusztrációval. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé kopottas, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 000

16331.Monumenta literarum. A világirodalom kisebb remekművei legkiválóbb műfordítóink új
fordításaiban. Szerkesztette, és sajtó alá rendezte Király György. A könyvdíszeket tervezte Kozma
Lajos. I. és II. sorozat, I. sorozat: 1-12. füzet (Teljes); II. sorozat, 1-12. füzet. (1. és 10. hiányzik)
Gyoma, 1921-1922. Kner Izidor ny. Folio. Félvászon kötésben, egyik gerinc kissé szakadt, egy
kötet kissé vízfoltos, egyébként jó állapotban.  Csak 600 pld.! ...........................................................16 000

16332.Új idők lexikona 1.-12. kötet. Budapest, 1936-1942, Signer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt.
Egységes kiadói aranyozott félvászon sorozatkötésben, számos egészoldalas és szövegközti
illusztrációval, kissé kopottas borítókkal, néhol kissé laza fűzéssel, a 2 és 3. kötet borítója sérült, a
12. kötet védő-, és előzéklapja kijár. A 24 kötetes lexikon 12 kötetbe kötve. .......................................5 000

16333.Dr. Balassa József: A magyar nyelv szótára 1-2. Budapest, 1940, Grill Károly. Kiadói egészvászon
kötés, sérült gerinccel. ..........................................................................................................................1 600

16334.Ivo Andric: Ivo Andric válogatott művei II-IV. II. Híd a Drinán. III. Elátkozott udvar. IV. A kisasszony.
Fordította Csuka Zoltán, Herceg János. Újvidék, 1962, Forum Könyvkiadó. Kiadói műbőr-kötés. Az
I. kötet hiányzik. ....................................................................................................................................2 600

16335.Benedek Marcell (szerk.): Irodalmi lexikon. Budapest , 1927, Győző Andor Kiadása. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, sérült gerinccel, és kissé laza kötéssel. ..............................................2 600

16336.Lev Tolsztoj: Feltámadás. Fordította: Szőllősy Klára. Bp., 2006, Európa. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. ........................................................................1 000

16337.Gué Pál: Sebzett szívek. Fordította Győry Ilona. Bp., é.n. ,Légrády Testvérek, 252 p. Átkötött
félvászon-kötés, szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal, pár lap kissé foltos. .............................1 000

16338.Bársony István: A rab király szabadon. Fantasztikus állatregény. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp.,
é.n., Singer és Wolfner. Kiadói festett, aranyozott, dombornyomott félvászon-kötésben, rossz
állapotban, kopottas borítóval, javított gerinccel, a lapok egy részének a széle szakadozott,
hiányos, pár lap kijár, az utolsó két lapon firka. ....................................................................................1 400

16339.Defoe Dániel: Robinson Crusoe élete és visszontagságai. Átdolgozta Gaal Mózes. Paget Walter
rajzaival. Bp., é.n., Franklin. Kiadói illusztrálg egészvászon-kötés, megviselt állapotban, kopottas
borítóval, sérült, javított gerinccel, az elülső előzéklapon ajándékozási sorokkal, a hátoldala kissé
foltos. .....................................................................................................................................................1 800

16340.Magyar Irodalom Remekei sorozat három kötete:  Kemény Zsigmond: Özvegy és leánya.+Móra
Ferenc: Éneke a búzamezőkről.+Csokonai Vitéz Mihály: Dorottya, Fazekas Mihály: Ludas
Matyi,Vörösmarty Mihály: Csongor és Tünde, Petőfi Sándor: János vitéz, Arany János: Toldi.
Bp.,2006-2007, Népszabadság. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................................1 000

16341.Dante: Isteni színjáték. Babits Mihály fordítása. Bp.,1949,Révai Könyvkiadó Nemzeti Vállalat.
Tizenkettedik kiadás. Átkötött félvászon-kötés. ....................................................................................1 200

16342.Rudolf emlék-album. A magyar irók és művészek szíves közreműködésével szerkesztette Cziklay
Lajos. Budapest, 1897, Rigler József Ede Papírnemügyár Rt. ny., Kispesti Rudolf Fogadalmi
Templom felépítésére alakult országos bizottság, 288 p. Szövegközti és egészoldalas képekkel
gazdagon illusztrált. Átkötött javított kötésben, rossz állapotban, kopottas viseltes borítóval, szakadt
címlappal, kijáró oldalakkal, ..................................................................................................................4 600

16343.Nobel-díjas írók antológiája. Bp., 1935, Káldor. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval,
ceruzás aláhúzásokkal, a tartalomjegyzéknél az írók származása ceruzával bejegyezve, egy helyen
ceruzával aláhúzás, az írók fekete-fehér fotóival, Pen Könyvesbolt(,Lipót Krt. (1937-től Szent István
Körút) 6. címkéjével.) ............................................................................................................................1 000

16344.Magyar Tudományos Akadémia Agrártudományok Osztálya 50 éve. (1949-1999). Szerk.: Kovács
Ferenc. Bp., 1999, MTA Agrártudományok Osztálya. Kiadói papírkötés. .............................................2 000

16345.Luís Vaz de Camoes (cca 1524/1525-1580): Camoens Luziádája. Fordította: Greguss Gyula. Bp.,
1874, Athenaeum. Második kiadás. Átkötött félvászon-kötés. ..............................................................2 600
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16346.Szász Károly: Salamon. Bp., 1878, Ráth Mór. Átkötött félvászon-kötés. ..............................................1 800
16347.Szép Ernő: Élet, halál. Bp., 1916, Dick Manó. Első kiadás. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé sérült,

kissé hiányos gerinccel, kissé szakadt papírborítóval, a kötése sérült, és hibás, az első 32 oldal
meglazult, részben kijár, 33-80. oldalak a 130-131. oldalak között találhatók a könyvben, 33-80.
oldalak kijárnak. A borító illusztrációja Falus Elek (1884-1950) munkája. ............................................3 000

16348.Kerecsényi Antal: A barát, meg a komédiás. Bp., 1938, Stádium. Kiadói egészvászon-kötés. ...............800
16349.Idegen szavak magyarázata. Szerk.: Horovitz Jenő. Bp., 1936, Népszava. Ötödik, lényegesen

bővített és teljesen átdolgozott kiadás. Átkötött bőrkötés, megviselt állapotban, kopottas, kissé
viseltes borítóval, ceruzás bejelölésekkel, a hátsó szennylapon ceruzás jegyzettel. ...........................1 600

16350.Tóth Ede válogatott munkái. Remekírók Képes Könyvtára. Garay Ákos rajzaival. Bp., 1902, Lampel
R. (Wodianer F. és Fiai.) Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, festett lapélekkel. ....................800

16351.Tóth Béla: Szájrul szájra. Budapest,(1895), Athenaeum, XVI+446+1 p. Első kiadás. Kopottas kiadói
egészvászon kötéseben, Gottermayer N. kötésben, hiányzó címlappal. ..............................................2 600

16352.Részletes tan- és óraterv. Szerk.: Schmidt Boldizsár. Pécs, 1887, Taizs József. Korabeli
félvászon-kötés, kopottas borítóval, javított kötéssel, intézményi bélyegzővel. ....................................1 800

16353.Athenaeum Nyomda 1868. 1948-1958. Bp.,1958, Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés. Készült
3500 példányban. ..................................................................................................................................1 000

16354.Pintér Jenő: Magyar kereskedők nyelvvédő könyve. Bp., 1938, Sárkány Nyomda Rt. Kiadói
papírkötésben, javított borítóval, és címoldallal, körbevágott lapszélekkel. .............................................800

16355.Dr. Alszeghy Zsolt, Dr. Sík Sándor: Rendszeres magyar nyelvtan. A gimnázium, reálgimnázium és
reáliskola III. osztálya számára. Bp., 1927, Szent István-Társulat. Kiadói papírkötés, sérült
gerinccel, a címoldal hátoldalán ceruzás jegyzettel, ceruzás aláhúzásokkal, bejelölésekkel, egy
ragasztott oldallal. .................................................................................................................................1 000

16356.Dr. Lánkai István: A jó levél: jobb üzlet. A kereskedelmi levelezés kézikönyve. Bp., é.n., Lingua.
Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban, a papír védőborítót papírra kasírozott, javított,
viseltes, de belül jó állapotban. .............................................................................................................1 800

16357.Borisz Zsitkov: Miértke első könyve. Fordította: Nagy Béla. Átdolgozta Lányi Sarolta. Rajzolta:
Hauswith Magda. Bp., 1949, Hungária. Kiadói papírkötés, kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel. .1 200

16358.Bengt Berg: Ne hagyd magad Ulle! Fordította Varsányi Géza. Török János rajzaival. Bp.,(1935),
Athenaeum. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval. .......................................................1 000

16359.Fodor László: Novemberi vándorok. (Novellák.) Békéscsaba, 1917, Tevan. Kiadói papírkötés, a
borítója megviselt, a gerince sérült, javított, cellux-szal ragasztott, de belül jó állapotban. ..................1 600

16360.Madarász Emil: Terülj kendő. Bp., 1955, Móra. Réti György rajzaival. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kis kopásnyomokkal a borítón, de alapvetően szép állapotban. ................................2 000

16361.Vegyes könyvtétel, 3 db:  Kriza János: A csókalányok. Az illusztrációkat Orosz János készítette.
Bp.,1982,Móra. Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötés.  Vidor Miklós: Sárkányok alkonya.
Bp.,1975, Móra. Kiadói kartonált papírkötés.  Székely Tündérország. Székely népmesék és
mondák. Debrecen,(2001),TKK. Kiadói kartonált papírkötés, hiányzó címlappal. ................................1 200

16362.Vegyes könyvtétel, 2 db: Frajerman: A halász fia és más elbeszélések. Fordította Faragó László.
Intézményi bélyegzővel.;Bazsov: A titok. Fordította G. Beke Margit. Bp., 1950-1956,
Magyar-Szovjet Társaság Kiadója Új Magyar Könyvkiadó. Szövegközti rajzokkal. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kopottas borítóval, néhány rajzot kiszíneztek. ...........................................................1 000

16363.Mérei Ferenc, V. Binét Ágnes: Ablak-Zsiráf. Képes gyermeklexikon. Rajzolta Szecskó Tamás. Bp.,
1986, Móra. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................1 000

16364.Vegyes ifjúsági és mese könyvtétel, 3 db: (Ethel Lilian )Voinich: Bögöly. Fordította Gergely Ilona.
Bp., 1951, Ifjúsági Könyvkiadó. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval.  Mogilevszkaja:
A pintyőke. Fordította Kertész Erzsébet. A belső rajzokat Klementyev, a borítót F. Győrffy Anna
rajzolta. Bp.,é.n., Ifjúsági Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, viseltes borítóval.  Móricz Zsigmond: A
nehéz kétgarasos. Szecskó Tamás rajzaival. Bp., 1953, Ifjúsági Könyvkiadó. Harmadik, bővített
kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kopottas borítóval, sérült kötéssel, kijáró lapokkal. .............................1 200

16365.Vegyes könyvtétel, 3 db: Varga Balázs: Társasjátékok könyve. Illés Árpád rajzaival. Bp., 1955,
Ifjúsági Könyvkiadó. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval, egy kiszínezett
szövegközti ábrával. Josef Stefan Kubin: Az ördög és az adószedő. Fordította Cséfalvay Eszter.
Illusztrálta Adolf Zábransky. Pozsony, 1974, Madách. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
szakadozott papír védőborítóval.  Walter B. Gibson: Csodák könyve, avagy vigyázat csalók!
Fordította Gálvölgyi Judit. Bp., 1968, Sport. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................1 200

16366.Dr. Siklóssy László: A régi Budapest erkölcse. I. kötet. A magyar középkor erkölcse. Bp. 1922,
Táltos, 207 p. Átkötött modern műbőr-kötés, az eredeti borítót bekötötték, az utolsó lap, és a
bekötött hátsó borító javított. .................................................................................................................3 000

16367.Hornyánszky Gyula: A görög felvilágosodás tudománya. Hippokrates. Bp., 1910, MTA.
Papírkötésben, megviselt, széteső állapotban. .....................................................................................1 600

16368.Franz Kafka két könyve: Naplók, levelek. Bp.,1981, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. Elbeszélések. Bp.,1973, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 600

16369.Edgar Wallace: Kannibálok között. Fordította Kosáryné Réz Lola. Bp., é.n., Palladis. Kiadói
papírkötés, szakadt borítóval, hiányos gerinccel. .................................................................................1 600
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16370.Veres Péter: Mit ér az ember, ha magyar. Levelek egy parasztfiúhoz. Bp., (1941), Magyar Élet.
Második kiadás. Kiadói papírkötésben, kissé viseltes papírborítékkal, a hátsó papírboríték hiányzik,,
az elülső része részben elvált a borítótól, a címoldaltól a 14-ig oldalig a lapok kijárnak. .....................1 800

16371.Tóth Kálmán (1831-1881): Tóh Kálmán költeményei. Kiadta Nagy Ignác. Pest, 1854, Beimel J. és
Kozma Vazul, 1 t.+184+6 p. Kiadói félvászon-kötés, kopottas, foltos borítóval, de belül jó
állapotban. Tóth Kálmán költő, dráma- és újságíró, politikus, MTA tag verseskötete. Ritka! Első
kiadás. .................................................................................................................................................12 000

16372.Arany János és Petőfi Sándor levelezése. Bp., 1894, Ráth Mór, XVI+221+2 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, aláhúzásokkal. Első kiadás. ..........................................5 000

16373.Taine Hippolit Adolf: Az angol irodalom története I-V. Fordította Csiky Gergely. Bp., 1881-1885,
MTA. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas, kissé foltos borítóval, két kötetben tulajdonosi
névbélyegzővel. Jó állapotban. .............................................................................................................3 000

16374.Magyar Lexikon 1-10,17. kötetek. Bp., 1880-1888, Rautmann Frigyes-Pallas Irodalmi és Nyomdai
Rt.-Wilckens és Waidl. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, megviselt állapotban, a borítója
kopott, foltos, néhány kötet fűzése laza, egy-két lap a kötetekből kijár. A 17. kötet rossz
állapotban, a gericne sérült,a gerince és a borítója kopottas, a fűzése laza, kijáró, sérült lapokkal,
hiányos.  A Pallas Nagy Lexikona közvetlen előzménye.Rautmann Frigyes és Somogyi Ede
szerkesztésében jelent meg. Az első magyar lexikon, amely már címében is lexikon, jóllehet az
alcímben rögtön ismét felbukkan az enciklopédia kifejezés is. ...........................................................22 000

16375.A Pallas Nagy Lexikona. Az összes ismeretek enciklopédiája. 1-16. kötetek. Budapest,
1893-1897, Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. Szövegközti képekkel, térképekkel,
chromo­li­tográfiákkal gazdagon illusztrálva. Kiadói egységes, aranyozott gerincű félbőr kötésben,
kopottas borítóval, kopottas, néhol sérült gerincekkel, de belül alapvetően jó állapotban. .................32 000

16376.Mai enciklopédia. Szerk.: Csetényi József, Erdődy Elek, Gáspár Zoltán. Bp.,(1941), Liber. Kiadói
félvászon-kötés. .......................................................................................................................................100

16377.Illés Endre: Izabella és testvérei. Budapest, 1978, Magvető Könyvkiadó. Kiadói egészvászon,
kiadói papírborítóban. A szerző dedikációjával. ....................................................................................1 600

16378.Komlós Aladár: Írók és elvek. Irodalmi tanulmányok. Bp., 1937, Nyugat. Kiadói papírkötés,
felvágatlan példány. ..............................................................................................................................1 400

16379.Kundt Ernő: Lenau és a természet. Bp., 1908, Szerzői kiadás. Korabeli átkötött félvászon-kötés. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 600

16380.A Kisfaludy-Társaság évlapjai. Új folyam. Harminckettedik kötet. 1897-1898. Bp., 1900,
Franklin-Társulat. Korabeli kartonált papírkötés, sérült, hiányos gerinccel, kopottas borítóval, de
belül jó állapotban. ................................................................................................................................1 000

16381.Madách Imre: Az ember tragédiája. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói kopottas egészvászon-kötésben,
kopottas, foltos borítóval, laza fűzéssel, hiányzó címlappal. .................................................................1 000

16382.Swift Jonathan: Pamfletek. Fordította László Néla. Tevan könyvtár 197-202. Békéscsaba, 1921,
Tevan, 64 p. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban, szakadt, sérült borítóval, ragasztott gerinccel.
...............................................................................................................................................................1 000

16383.Tasnádi Éva: Egy vidám nyár története. Gaál Éva rajzaival. Bp., 1962, Minerva. Kiadói kopottas
illusztrált haránt alakú félvászon-kötés. ................................................................................................2 000

16384.Rudnyánszky Gyula (1858-1913): Rudnyánszky Gyula Új Költeményei 1894-1904. Debrecen, 1904,
Csokonai-nyomda. (Ruzicska Gyula és Társa.). Kiadói festett, illusztrált szecessziós
egészvászon-kötés, aranyozott felső lapélekkel, Dávidházy Kálmán féle kötés, szecessziós lapteteji
díszekkel, kissé viseltes gerinccel, egy oldal és a címlap kijár, a címlap után ceruzás bejegyzéssel. .2 000

16385.Mikszáth Kálmán: Prakovszky, a siket kovács. A körtvélyesi csíny. Mikszáth Kálmán munkái. Uj
sorozat. Budapest, é.n., Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált,
dombornyomásos egészvászon kötés, festett lapszélekkel, a kötés Gottermayer N. könyvkötő
műhelyében készült, megviselt állapotban, a borító és a gerinc kopott, foltos, az elülső szennylap
belsején ceruzás firka, a hátsó szennylap hiányzik, a címlapon ajándékozási sorokkal. .....................3 600

16386.Mikszáth Kálmán: Galamb a kalitkában. Az eladó birtok. Páva a varjúval. Mikszáth Kálmán munkái.
Uj sorozat. Budapest, é.n., Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált,
dombornyomásos egészvászon kötés, festett lapszélekkel, a kötés Gottermayer N. könyvkötő
műhelyében készült, megviselt állapotban, a borító és a gerinc kopott, foltos, az elülső szennylapon
ceruzás firka, a címlap foltos, a hátsó szennylap hiányzik. ...................................................................3 600

16387.Stanislaw Lem: A legyőzhetetlen, Az Úr hangja, Éden, Solaris, Magellán felhő.Összesen 5 db Sci-fi
Lem könyv. Jó állapotban. ....................................................................................................................4 000

16388.Arany János: Rege a csodaszarvasról. Szőnyi Gyula rajzaival. Bp., 1959, Minerva. Kiadói
spirálkötésben, rossz állapotban, kopottas, viseltes borítóval, a spirálkötés sérült, a fekete-fehér
illusztrációkat kiszínezték. .....................................................................................................................1 000

16389.Benedek Elek: Magyar mese- és mondavilág. I. kötet A csodaszarvas. Illusztrálta Reich Károly.
Bp.,1987, Könyvértékesítő Vállalat-Móra. Kiadói kopottas félvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, szakadozott papírborítóval. .............................................................................................800

16390.Kerek egy esztendő 1953. Szerk.: Enczi Endre. Bp.,1953,Ifjúsági. Kiadói illusztrált félvászon-kötés,
kopottas borítóval. .................................................................................................................................2 000

16391.Ana Tudoras: Cirkusz az erdőben. Fordította Bálint Ágnes. Dem rajzaival. Bukarest, 1957, Ifjúsági
Könyvkiadó. Kiadói illusztrált papírkötés, megviselt állapotban, kopottas borítóval, az elülső
kötéstábla belsején gyerekfirkával, kijáró könyvtesttel. .........................................................................1 600
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16392.V. Oszejeva: A varázsige. A Davidova rajzaival. Fordította Bene Sándor. Bp., 1953, Ifjúsági
Könyvkiadó. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval, a borítón tollas firka, laza
fűzéssel. ................................................................................................................................................1 600

16393.Kardasova: A kis Rob. Fordította Gáspár Endre. Az illusztrációk N. Cejtlina rajzai nyomán készültek.
Bp., é.n.,Ifjúsági Könyvkiadó. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval, a fűzése laza, az
előzéklapok hiányoznak, a hátsó kötéstáblán firkával. ............................................................................800

16394.Sziráky Judit: A csillagvadász. Fazekas Lajos rajzaival. Bp., 1955, Ifjúsági Könyvkiadó. Kiadói
félvászon kötés, kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, ajándékozási sorokkal. .............................1 000

16395.Bartócz Ilona: Pesti kislány falun. Gábor Éva rajzaival. Bp.,[1960], Minerva. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. .............................................................................................3 000

16396.Reminiczky Erzsébet. Ady hatása líránkra. Bp., 1941, (Grafika ny., Kassa). 84p. Kiadói
papírborítékban kopásokkal ..................................................................................................................1 600

16397.Arthur Schopenhauer: Az akarat szabadságáról. Fordította és magyarázatokkal ellátta: Kelen
Ferenc. Filozófiai Írók Tára+Erdélyi János: A bölcsészet Magyarországon. Erdélyi János
bölcsészeti dolgozatai. Filozófiai Írók Tára. (Egybekötve.) Bp., 1885-1903, Franklin,
125+3+VIII+156 p. Korabeli egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, javított gerinccel, ceruzás
bejelölésekkel. .......................................................................................................................................2 200

16398.Heltai Gáspár: Ponciánus császár históriája. Bp., 1976 Helikon. Bibliofil, sorszámozott facsimile
kiadás, modern kiadói nyl kötésben, kis kopásokkal. ............................................................................1 000

16399.Verne Gyula: A hódító Robur. Fordította Huszár Imre. Budapest, é.n. [1923], Franklin-Társulat.
Negyedik kiadás. Kiadói illusztrált, festett egészvászon-kötésben, kopottas borítóval, gerinccel,
hiányzó elülső szennylappal, kissé laza fűzéssel, egészoldalas fekete-fehér illusztrációkkal. .............3 600

16400.Verne Gyula: A Chancellor. Fordítás: Csillay Kálmán. Geiger Richárd rajzaival. Budapest,[1944],
Forrás Nyomdai Műintézet és Kiadóvállalat Rt., 204 p. Egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói
félvászon kötés, kissé kopottas borítóval. .............................................................................................1 000

16401.Verne Gyula: Dél csillaga. Fordította Szentgyörgyi Ferenc. Bp., é.n., Forrás Nyomdai Műintézet és
Kiadóvállalat Rt., 169 p. Kiadói egészvászon kötés, sérült, hiányos. gerinccel. ......................................800

16402.Sulyok Imre: A tábortűz-könyve. A Leventeegyesületek Országos Központja megbizásából írta és
összeállította: Sulyok Imre. Bp., é.n., Attila-nyomda. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé kopottas
gerinccel, M. Kir. I. honvéd hadtest Műegyetemi levente parancsnokság pecsétjével. ........................5 000

16403.Takáts Sándor: A régi Magyarország jókedve. Bp.,1929, Athenaeum. Második, bővített kiadás.
Kiadói papírkötés, kissé szakadozott borítóval, kissé foltos gerinccel. Basch Árpád szecessziós
borítójával. .............................................................................................................................................4 000

16404.Temesi Edit: Titkársági és levelezési ismeretek. Békéscsaba, 2005, Booklands 2000 Kiadó. 3.
kiadás. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...............................................................................................1 000

16405.Lesen und Lernen. Berlin, 1955, Volk und Wissen Volkseigener Verlag. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, német nyelven./ Linen-binding, in German language. ...........800

16406.Bán Károly Aladár: Pázmándi Horvát Endre Árpád-ja. Temesvár, 1897, Csanád-Egyházmegyei
Könyvsajtó, 68 p. Kiadói ragasztott borítójú papírkötés, de belül jó állapotban. ...................................2 800

16407.Kozma Andor: Magyar rhapsodiák. Bp., 1920, Révai Kiadás. Kiadói illusztrált papírkötés, viseltes
papírborítóval. .......................................................................................................................................1 200

16408.Ligárt Mihály: Vezérkönyv a beszéd- és értelemgyakorlatok tanításához. Pápa, 1912, Főiskolai-ny.
Átkötött kissé kopottas félvászon-kötés, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példány. ..................2 800

16409.Az elátkozott család. Fordította Veres Sándor. Bp.,1902, Wodianer F. és Fiai, 148 p. Kiadói
aranyozott, illusztrált szecessziós egészvászon-kötés, a borítója kopottas, foltos. ..............................2 600

16410.Jókai Mór: Emlékeimből. Jókai Mór hátrahagyott művei IV. kötet. Bp., 1912, Révai. Kiadói
aranyozott, festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kissé kopottas borítóval. .........................1 200

16411.Bölöni György: Az igazi Ady. Kertész André fotóival. . Bp. 1947. Szikra. 403 l. Fűzve,
papírkötésben, védőborító nélkül. .........................................................................................................3 800

16412.Gyarmath B. János: Égő Golgotán. Versek. Békéscsaba, 1921, Szerzői kiadás, "Körösvidék"
Nyomda és Lapkiadó Vállalat, 124+2 p. Átkötött egészvászon-kötés, az eredeti borítót a borítóra
kasírozták, pár lap javított (címlap hátoldala, utolsó oldal, 31. oldal.), a szerző névbélyegzőjével. ......2 000

16413.Omár Kháyyám: Rubáiyát. Szabó Lőrinc fordítása. Bp., [1943], Új Idők Irodalmi Intézet. 664.
Számozott példány! Félvászon kötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. .....................................4 000

16414.Vegyes könyvtétel, Jókai Mór könyvei, 3 db:  Egy játékos, aki nyer I-II. A Fránya Hadnagy. Bp., é.n,
Révai. Kiadói festett egészvászon-kötés, kopott, kissé foltos borítókkal, az egyik elülső kötéstáblája
kissé sérült. ...........................................................................................................................................1 200

16415.Horváth Béla: Nyugati Szél. Horváth Béla műfordításai. Budapest, é.n., Új Idők Irodalmi Intézet Rt.
(Singer és Wolfner Rt.) Kiadói egészvászon kötés, kissé sérült gerinccel. ...........................................1 000

16416.Az Erdélyi Helikon íróinak anthologiája 1924-1934. Szerk.: Kovács László. Kolozsvár, 1934, Erdélyi
Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon-kötés. Jó állapotban. .................................................................1 000

16417.Pulszky Ferenc: Ábránd és valóság. I-III. rész. I.: Mese a csillagfiról és a királyfiról. II. rész:
Jellemrajzok Eötvös, Széchenyi, Deák, Dessewffy Aurél. III: rész: Utivázlatok. Visszaemlékezések.
Nemzeti könyvtár XL. kötet. Bp., é.n., Aigner Lajos, 8+IV+204+2+132+2+239 p. Később átkötött
félvászon-kötés, a három rész egybekötve, kissé kopottas borítóval, de belül jó állapotban. ..............5 000
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16418.Móricz Zsigmond: Vidéki hírek és más elbeszélések. Bp., 1917, Táltos Kiadása. Első kiadás!
Haranghy Jenő illusztrációival. Átkötött egészvászon kötés. Jó állapotban. ........................................2 800

16419.B. Csűrös Emilia: Hadik András népe. Györgyfi György rajzaival. Bp., é.n., Szent István-Társulat.
Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, de belül jó
állapotban. Ritka! ..................................................................................................................................4 000

16420.Váczy János: Tompa Mihály életrajza. Bp., 1913, MTA, Hornyánszky V. Cs. és Kir. Udvari
Könyvnyomdája. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ..............................................................................2 600

16421.Ilyés Gyula összegyűjtött versei. Bp., 1940, Nyugat. Kiadói egészvászon-kötés, Sinkó Ferenc
(1912-1990) író ex libris-szével és névbejegyzésével a címlapon (Sinkó). ..........................................1 600

16422.Ujabb Nemzeti Dalkönyvecske. Összeállította: Radó Antal. Bp., 1897, Lampel Róbert (Wodianer F.
és Fiai), XVIII+431 p. Második, módosított és bővített kiadás. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötésben, kissé kopással a borító sarkain és a gerincen, kissé laza fűzéssel. ...............3 000

16423.Radó Antal: Firdusziból. Feridún és fiai. Bp., é.n. ,Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai),
XXIII+125+2 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, foltos borítóval. ...........1 600

16424.Báró Podmaniczky Pál: Nagy Sámuel Próbája. Győr, 1935, Vitéz Szabó és Uzsaly-Könyvnyomda,
52 p. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................................1 600

16425.Szász Károly kisebb műfordításai III. kötet. Német,francia, angol s vegyes költők. Bp., 1873, Ráth
Mór, VII+361+1 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,aranyozott lapélekkel, a borító alsó sarkai
kissé kopottas, kissé fakó, kissé sérült gerinccel, az elülső és hátsó előzéklapokon bereagasztott
címkékkel. .............................................................................................................................................2 400

16426.Kerényi Frigyes (Vidor Emil): Költemények. Pest, 1844, Landerer és Heckenast, 188+6 p. Első
kiadás. Korabeli egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, foltos lapokkal, a címlap hátoldalára
beragasztott árnyképpel.  Kerényi Frigyes (1822-1852), a fiatalon elhunyt költő első verseskötete.
A Petőfi által alapított Tízek Társasága tagja, a költő barátja volt. Versei számos korabeli lapban
megjelentek, 1844-ig Vidor Emil álnéven publikált. .............................................................................12 000

A futrinka jótékonysági árverés összes tétele, a teljes bevétel a kutyák javára

Futrinka Árverés műtárgy, régiség tételek
17000.Jelzés nélkül: Figyelő agár. Bronz, márvány talapzaton, h:21 cm, m:16 cm ........................................1 000
17001.Réz palota pincsi figura, kopott, jelzés nélkül, m: 20,5 cm, h: 22 cm ....................................................1 000
17002.Foxi és a kisfiú papucsa porcelán figura, kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan, m: 12 cm ...................1 000
17003.Oroszlán, bronz, jelzés nélkül, márvány talapzaton, m:9,5 cm, h:16 cm ..............................................1 000
17004.Porcelán kutyák ( 3 db,), kézzel festett, jelzés nélkül, kopott, m:10 és 7,5 cm (2×) ..............................1 000
17005.Hollóházi porcelán gyertyatartó és kanáló, jelzett, hibátlan, m: 14 cm .................................................1 000
17006.Herendi fehér mázas hattyúpár, jelzett, hibátlan, m: 20 cm ..................................................................1 000
17007.Zsolnay Art deco hegedűs figura. Fehér mázas, jelzett, hibátlan, m:24 cm ..........................................1 000
17008.Zsolnay páros őzike, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:7 cm, h:14 cm .................................................1 000
17009.Retró porcelán kávéskészlet. Aranyozott mázas fehér porcelán. Jelzés nélkül. ...................................1 000
17010.cca 1890 Vadászkutyák. Régi fametszet. 30x24 cm .............................................................................1 000
17011.Marosi György (1964- ): Absztrakt formák, elektrográfia, papír, jelzett, számozott (2/6),

eredetiségigazolással, 28×28 cm ..........................................................................................................1 000
17012.Marosi György (1964- ): Egy álom rétegei, elektrográfia, papír, jelzett, számozott (1/6),

eredetiségigazolással, 28×28 cm ..........................................................................................................1 000
17013.Bushmills Single Malt 10 éves whiskey. Díszdobozban, a forgalmazó alkalmi feliratozásával

(Bottled to celebrate the 10th annyversary of business services Budapest). Bontatlan palack extra
minőségű ír whisky ................................................................................................................................1 000

17014.Krippl Gréta (1991-): Szükségletek. Olaj, akril, vászon-farost, jelzett, 18x24 cm .................................1 000
17015.Jelzés nélkül: Bécsi havas háztetők, 4 db fametszet, papír, a Munk-féle képeslap-sorozat

próbanyomatai, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 6,5×8,5 cm ......................................................1 000
17016.Réz kutya figura, jelzés nélkül, m:10,5 cm, h:15 cm .............................................................................1 000
17017.Ón szecessziós női büszt, jelzés nélkül, fa talapzaton, m: 11,5 cm ......................................................1 000

Futrinka Árverés Könyv tételek
17100.Abonyi (Lajos), Anghi (Csaba), Kukuljevic (József), Vajda (Tódor): Amit a kutyákról mindenkinek

tudnia kell. Egészség-Könyvtár XXXI. kötet. Bp.,[1937], Országos Közegészségi Egyesület, 165+2
p.+8 t. Szövegközti képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, hiányzó illusztrált papírboríték nélkül, az
elülső borító megtört, egyébként jó állapotban. .......................................................................................100

17101.Zimmermann Ágoston-Zimmermann Gusztáv: A házimacska. Bp., 1944, Kir. Magyar
Természettudományi Társulat., VI+376 p.+32 t. Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötés, kissé foltos borítóval. ........................................100

17102.Kate Barlay: Pindur Cica kalandjai. Fordította Gál Zsuzsa. A szövegközti rajzokat Walter Trier, a
borítékot Repcze János készítette. Bp., (1947), Athenaeum. Kiadói illusztrált félvászon-kötés,
kopottas borítóval, a borítón ráírással, kissé laza fűzéssel, hiányzó elülső szennylappal, kiszínezett
illusztrációval. ...........................................................................................................................................100
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Nézzen körül webshopunkban is!

17103.Dr. Wellmann Oszkár: Szarvasmarhatenyésztés. Magyarország állattenyésztése I. kötet. Szerk.: Dr.
Konkoly Thege Sándor. Bp., 1926. "Pátria". Fekete-fehér fotókkal, korabeli reklámokkal. Kiadói
illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval, sérült gerinccel, magyar, német és francia nyelven. ........100

17104.Mesemalom. Összeállította: Dr. Molnár Éva. A fedelet és a rajzokat Gábor Éva készítette. Bp., 1957,
Kossuth. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. .......................................................100

17105.V. Bianki: Cinegenaptár. Fordította Zsombor János. Gy. Nyikolszkij nyomán rajzolta Puskás Tivadar.
Bp.,1952, Ifjúsági Könyvkiadó. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kopottas borítóval, de belül jó állapotban. Első kiadás. Ritka! ......................................100

17106.M(ária) Duricková: Téli mese. Télapó a gyerekeknél. S. Cpin rajzaival. Átköltötte Vajda Endre.
Bp.-Pozsony, 1955, Ifjúsági Könyvkiadó-Csehszlovákiai Magyar Könyvkiadó. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kopottas borítóval. .........................................................................................................100

17107.Tamási Áron: Ábel a rengetegben. Tamási Áron Munkái. Bp.,1934, Révai. Kiadói félvászon-kötés. ......100
17108.Rudyard Kipling: Történetek az őserdőből. (Jungle Book.) Fordította: Békési Gyula. Dr. Pallagi Gyula

bevezetésével. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp.,é.n., Athenaeum, 182 p. Kiadói javított gerincű
aranyozott félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. ..............................................................................100

17109.Hamvas József: Mesés történetek. Ifjusági elbeszélések. Rábai Zsigmond rajzaival. Szentgotthárd,
1911, Wellisch Béla, 80+1 p. Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon-kötés, szövegközti rajzokkal,
a tartalomjegyzék lapja kijár, számos ceruzás és tollas aláhúzással, a címlapon névbejegyzéssel. ......100

17110.Székely népballadák. Összeállította és magyarázta: Ortutay Gyula, fametszetekkel díszítette: Buday
György. Második, bővített kiadás. Bp., 1935, Egyetemi Nyomda. 344 l. Kiadói, kissé sérült
papírkötésben. .........................................................................................................................................100

17111.Kisfaludy Károly Minden Munkái V. Budapest, 1893, Franklin-Társulat. Hetedik bővített kiadás. Kiadói
egészvászon. Kiadói festett aranyozott egészvászon kötés, márványozott lapélekkel, ex libris-szel. .....100

17112.Puskin Sándor: Anyegin Eugén.  Buda-Pest. 1880. Franklin. 280p. Fordította: Bérczy Károly.
Aranyozott Gottermayer egészvászon-kötésben, kopásokkal. ................................................................100

17113.Szabóné-Nogáll Janka: Pipiske. Fiatal Leányok Regénytára. Bp.,é.n., Athenaeum. Kiadói festett,
aranyozott egészvászon-kötésben. Jó állapotban. ..................................................................................100

17114.Gyarmathy Zsigáné: Három leány története. Fiatal Leányok Regénytára. Bp.,é.n., Athenaeum.
Második kiadás. Kiadói festett, aranyozott egészvászon-kötésben. Jó állapotban. .................................100

17115.Drumár János: Kassiopeia. Fantasztikus regény. Geiger Richárd rajzaival. Gyoma, 1914, Kner Izidor,
410+6 p. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. .........100

17116.Mikszáth Kálmán: Beszterce Ostroma. Mikszáth Kálmán munkái. Uj sorozat 2. Bp.,én.(1901),
Révai,(Légrády-Testvérek, Bp.), 291 p. Első kiadás. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált,
dombornyomásos egészvászon kötés, festett lapélekkel, a kötés Gottermayer N. könyvkötő
műhelyében készült, névbélyegzővel, jó állapotban. ...............................................................................100

17117.Mikszáth Kálmán: Uj Zrinyiász. Mikszáth Kálmán munkái. Uj sorozat. Budapest, é.n., Révai Testvérek
Irodalmi Intézet Rt. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált, dombornyomásos egészvászon kötés, festett
lapszélekkel. A kötés Gottermayer N. könyvkötő műhelyében készült. A borítója némileg kopott,
tulajdonosi névbejegyzéssel. ...................................................................................................................100

17118.Gárdonyi Géza: Göre Gábor: Veszödelmek más szóval nem matska ugrás ide Amerika se. Mühlbeck
Károly szövegközti rajzaival. Bp.,(1899),Singer és Wolfner. Első kiadás. Kiadói kopottas aranyozott,
illusztrált egészvászon-kötés, benne illusztrált papírboríróval, hiányzó elülső szennylappal, festett
lapélekkel. ................................................................................................................................................100

Futrinka Árverés képeslap tételek
17200.Ceylon, temple elephant T2 .....................................................................................................................800
17201.Ceylon elephants, native people T2 ......................................................................................................1 000
17202.Crocodile with native boy T1 .................................................................................................................1 000
17203.Deers, girl (fa) T3 ..................................................................................................................................1 000
17204.1898 Frog with lute, Kunstanstalt J. Miesler 2054. litho (EM) T4 ..........................................................1 000
17205.Hippopotamus "Pete" New York Zoological Park (fa) T3 .........................................................................800
17206.Cane di S. Bernardo / St. Bernard dog (EB) T4 ....................................................................................1 000
17207.Antilope Cervicapra (Inde) (pinhole) T4 ................................................................................................1 000
17208.Als Vermählte empfehlen sich Teddy Bär und Frau / Teddy bear couple T2 ........................................1 000
17209.Parrots, hand painted postcard (EK) T2/3 ................................................................................................800
17210.1899 Barn swallow, litho T2 ..................................................................................................................1 000
17211.New Year, dogs, B.K.W.I. 2626-4. (EK) T2/3 ........................................................................................1 000
17212.Dog, Meissner & Buch Serie 1242 'Was sich liebt das neckt sich' T2 ..................................................1 000
17213. 'Mahlzeit!' / 'Dinnertime!', Child with Dachshund dog (EK) T2/3 ...........................................................1 000
17214.Dog puppies with cat, T.S.N. Serie 2050. (EK) T2/3 .............................................................................1 000
17215. 'Anna & Gasparini' Italian art postcard, lady with dogs s: T. Corbella T2/3 ...........................................1 000
17216. 'Out of the running' / Studdy's dogs Series B10 Bonzo dog s: G. E. Studdy T2/3 ................................1 000
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17217.Dogs Emb. litho T2 ................................................................................................................................1 000
17218.Dog soldiers, Wezel & Naumann Serie No. 4. litho T2 .........................................................................1 000
17219.Italian art postcard, sighthound dog breed, Anna & Gasparini 450-2. s: A. Terzi T2/3 .........................1 000
17220.Dog (fl) T2/3 ..........................................................................................................................................1 000
17221.Girl with dog, castle, silver decoration, Emb. T2 ...................................................................................1 000
17222.Dogs, M. Munk Vienne Nr. 299. artist signed (EK) T2/3 .......................................................................1 000
17223.Dog, Serie 1193. Rassehunde 12. Dess K&B. s: A. Müller T2 .............................................................1 000
17224.Dog puppies, T.S.N. Serie 2050. (EK) T2/3 ..........................................................................................1 000
17225.Dogs, The Artistic Series No. 17. s: Helena Maguire T2 .......................................................................1 000
17226.Portier / Girl with dog, photo T2 ............................................................................................................1 000
17227.Dog, Wenau-Pastell No. 612. litho T2 ...................................................................................................1 000
17228.Dog and puppies, T.S.N. Serie 1544., s: CR T2 ...................................................................................1 000
17229.Dogs, Emb., litho (EK) T2/3 ..................................................................................................................1 000
17230.A little Irish / Christmas, dog, C.W. Faulkner & Co. Series 1524H. T2 .................................................1 000
17231. 'Professor', dog in tuxedo and hat, humour; A.B.D. No. 444 (EM) T4 ...................................................1 000
17232.Dog puppy, Kunstverlag E.A. Schwerdtfeger & Co. No. 9484, s: E. Dermitzel (fl) T2/3 .......................1 000
17233.German Shepherd, dog T2 ...................................................................................................................1 000
17234.Sez you! / Cat with dog, Valentine's Valter postcards 2152. T2 ............................................................1 000
17235.Das treffe ich auch! / Bonzo dog, B.K.W.I. Bonzo-Serie V/1. s: G. E. Studdy T2/3 ..............................1 000
17236.Boy with dog puppies, litho, Emb. (EK) T2/3 .........................................................................................1 000
17237.Gelegenheit macht Diebe / Children with dogs, B.K.W.I. 946/3. s: K. Feiertag T2/3 ............................1 000
17238.Dog with puppies, 'Chiens des Pyrénées No. 49' (EK) T2/3 .................................................................1 000
17239. 'Chien des Pyrénées' / dog of the Pyrenees mountains (EK) T2/3 .......................................................1 000
17240.Child with dog puppies (fl) T2/3 .............................................................................................................1 000
17241.Dog, 'Sally', Jarrold & Sons Ltd. No. A319 (EK) T2/3 ...........................................................................1 000
17242.Bons amis / Child with dog, Caklovic Nr 52. s: E. Reckziegel T2/3 ......................................................1 000
17243.Dog, photo (EK) T2/3 ............................................................................................................................1 000
17244.Comment t'apelles tu? / Child with dog, Caklovic Nr 51. s: E. Reckziegel T2 .......................................1 000
17245.Dog puppies, golden decorated, litho, Emb. (EK) T2/3 .........................................................................1 000
17246.Dog puppies, N.P.G. No. 783/5 (EK) T2 ..................................................................................................800
17247.Child with dog, Art Nouveau, litho (EK) T2/3 .........................................................................................1 000
17248.Dog, Raphael Tuck & Fils Serie 134. (EK) T2/3 ....................................................................................1 000
17249.A surprise / dogs with frog s: J. Schmitzberger T2 ................................................................................1 000
17250.Girl with dog (EK) T2/3 .............................................................................................................................800
17251.Polarhunde auf Jungfraujoch / Polar dogs T2 .......................................................................................1 000
17252.High Life / dog, Misch & Co. The Great Masters Series No. 375. litho s: Landseer T2 ........................1 000
17253.Clydesdale Terrier, Raphael Tuck & Sons Oilette Sketchy dog studies 8638. s: Maud West Watson

(EK) T2/3 ...............................................................................................................................................1 000
17254.1907 Dog with hat and glasses, humour, photo (EK) T2 ......................................................................1 000
17255.Dandie Dinmont terrier, Raphael Tuck & Sons Oilette Sketchy dog studies 9977. s: Maud West

Watson T1 .............................................................................................................................................1 000
17256.Dogs, Gebrüder Obpacher Serie XIII. No. 16900. litho T2 ....................................................................1 000
17257.Sétalovaglás / Horse riding, romantic art postcard, Walter Haertel No. 291. litho, artist signed T2 ......1 000
17258.Horses, E.S.D. 8061. silver, litho T2 .....................................................................................................1 000
17259.Racing horses with Jockeys, Meissner & Buch Künstlerpostkarten Serie 1989 'Edler Sport', litho

(EK) T2/3 ...............................................................................................................................................1 000
17260.Lady on horse, Emb. T2 ........................................................................................................................1 000
17261.A Flyer / Horse racer lady, Raphael Tuck & Sons Oilette Connoisseur "Hunting" Postcard 2765. s:

Philip Stretton (EK) T2/3 .......................................................................................................................1 000
17262.Horse race, accident humour, A.S.V. Serie Alt England, litho s: O. Anders (EK) T2/3 .........................1 000
17263.Cats, litho T2 .........................................................................................................................................1 000
17264.Cats, artist signed T2 ............................................................................................................................1 000
17265.Cat T2 ...................................................................................................................................................1 000
17266.Cats T2 ..................................................................................................................................................1 000
17267.Cat, Degami 643. T2 .............................................................................................................................1 000
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17268.Cat with dogs T2 ...................................................................................................................................1 000
17269.Dans Les Fleurs / Cats s: L. Huber T2 ..................................................................................................1 000
17270.Cat with music sheet, golden decoration litho, Emb. (EK) T2/3 ............................................................1 000
17271.Cats, M. Munk Vienne Nr. 784. T2 ........................................................................................................1 000
17272.Cats T2 ..................................................................................................................................................1 000
17273.Cats with roses T2 ................................................................................................................................1 000
17274.Cat in hat (EK) T2/3 ..............................................................................................................................1 000
17275.1899 Cats fighting over a drum, A. Ackermann Kunstverlag - Künstlerpostkarte No. 459, s: A.

Dreher T2/3 ...........................................................................................................................................1 000

Futrinka Árverés bélyeg tételek
17300.2010 Kutyák és macskák öntapadós kisív Mi 4609-4618 .....................................................................1 000
17301.2007 Természettudomány, kutya, macska blokk Mi 4751 ....................................................................1 000
17302.1998 Macska blokk Mi 282 ....................................................................................................................1 000
17303.2003 Kutya sor Mi 502-504 + blokk Mi 37 .............................................................................................1 000
17304.2007 Macskák kisív Mi 3586-3589 ........................................................................................................1 000
17305.2001 Kutyák, macskák sor Mi 4345-4349 .............................................................................................1 000
17306.1996 Kutyák sor Mi 1596-1601 + blokk Mi 503 .....................................................................................1 000
17307.1969 Kutya sor Mi 1898-1905 ...............................................................................................................1 000
17308.1995 Kutyák sor Mi 675-680 + blokk Mi 12 ...........................................................................................1 000
17309.1990 Nemzetközi bélyegkiállítás, macskák sor Mi 2160-2166 + blokk 77 ............................................1 000
17310.2006 Macskák blokk Mi 367 ..................................................................................................................1 000
17311.1998 Kínai újév, macskák sor Mi 1651-1656 + blokk 74 .......................................................................1 000
17312.2008 Macska sor Mi 967-972 + blokk Mi 67 ..........................................................................................1 000
17313.1981 Gyermekek éve; Macska festmény blokk Mi 77 A .......................................................................1 000
17314.2004 Macska blokk Mi 3 ........................................................................................................................1 000
17315.2002 Macskák (II) blokk Mi 34 ..............................................................................................................1 000
17316.2014 Macska sor Mi 1043-1047 A ........................................................................................................1 000
17317.2007 Macskák ívsarki sor Mi 586-589 ...................................................................................................1 000
17318.2007 Természettudomány, kutya, macska blokk Mi 4750 ....................................................................1 000
17319.1994 Kutya kisívsor Mi 3507-3512 + blokk Mi 294 ................................................................................1 000
17320.1965 Kutya sor Mi 1542-1547 ...............................................................................................................1 000
17321.1965 Kutya Kiállítás sor Mi 1542-1547 3 db ajánlott FDC-n .................................................................1 000
17322.1999 Kiskutyák négyestömb Mi 2478-2481 ..........................................................................................1 000
17323.1993 Kutyák sor Mi 1599 - 1606 + blokk Mi 227 ...................................................................................1 000
17324.1988 Kutyák sor Mi 959-965 + blokk Mi 273 .........................................................................................1 000
17325.1988 Kutya négyestömb Mi 1097-1100 ................................................................................................1 000
17326.2006 Kutyák(II.) sor Mi 3738-3741 öntapadós bélyeglapon ..................................................................1 000
17327.2005 Macska sor Mi 4700-4704 ............................................................................................................1 000
17328.1995 Macskák sor négyestömbben Mi 603-606 ...................................................................................1 000
17329.1972 Macska pár Mi 367 .......................................................................................................................1 000
17330.2002 Macskák Mi 609-612 + blokk 30 ..................................................................................................1 000
17331.1996 Macskák sor + blokk Mi 1451-1456 + 129 ...................................................................................1 000
17332.1996 Macskák kisív Mi 485-489 ............................................................................................................1 000
17333.2012 Kutyafajták kisív + blokk ...............................................................................................................1 000
17334.2007 Kutyák blokk Mi 26 .......................................................................................................................1 000
17335.1987 Nemzetközi kutyakiállítás Mi 1064-1066 tab nélküli négyes tömbökben .....................................1 000
17336.1976 Kutyák sor Mi 738-742 + blokk Mi 17 ...........................................................................................1 000
17337.1990 Nemzetközi bélyegkiállítás, Új-Zéland: Kutyák vágott sor Mi 2168-2174 ....................................1 000
17338.1999 Kutyák Mi 1856-1861+blokk 109 ..................................................................................................1 000
17339.2001 Kutya kisív Mi 3226-3231 .............................................................................................................1 000
17340.2004 Kutyák, Espana bélyegkiállítás Mi 4603-4607 + blokk 189 ..........................................................1 000
17341.2002 Kutyák Mi 675-678 .......................................................................................................................1 000
17342.2001 Kutya blokk Mi 470 .......................................................................................................................1 000
17343.1994 A kutya éve sor négyestömbben hologramos emléklapban Mi 2515-2516 ..................................1 000
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17344.Több, mint 0,5kg áztatni való japán bélyeg ömlesztve zacskóban .......................................................1 000
17345.Több, mint 500g áztatott külföldi bélyeg ................................................................................................1 000
17346.Sok ezer forgalmi bélyeg (közte postatörténet automata is) kutatómunkához .........................................800
17347.Több, mint 3 kg áztatni való magyar bélyeg ömlesztve zacskóban ......................................................1 000
17348.2000 Kaposvári emlékív kutya címerrel kiadatlan első próbanyomatpár színes (fehér felirattal),

második próbanyomatpár színes, (sárga felirattal) ...............................................................................1 000

Futrinka Árverés numizmatika tételek
17400.Hollandia 1995. 1E Cu-Ni "Holland ragadozómadár" bélyeges borítékban T:PP Netherlands 1995. 1

Ecu Cu-Ni "Nederlandse roofvogels" in envelop with stamps C:PP  Krause X#208 .............................1 000
17401.Németország DN "40 éves a Duisburgi Állatkert" fém zseton (30mm) T:2(PP) patina Germany ND

"40 Jahre Zoo Duisburg" metal jeton (30mm) C:XF(PP) patina ............................................................1 000
17402.Németország DN "40 éves a Duisburgi Állatkert" fém zseton (30mm) T:1-(PP) Germany ND "40

Jahre Zoo Duisburg" metal jeton (30mm) C:AU(PP) .............................................................................1 000
17403.1985. 200Ft Ag "Természetvédelem - Mocsári teknős" T:1(PP) Adamo EM85 ....................................2 200
17404.1985. 200Ft Ag "Természetvédelem - Vadmacska" T:BU Adamo EM86 .............................................2 000
17405.1985. 200Ft Ag "Természetvédelem - Vidra" T:1(PP) Adamo EM87 ....................................................2 200
17406.1988. 50Ft "Világ Vadvédelmi Alap II." T:BU  Adamo EM101 .................................................................800
17407.Alderney 1997. 2Ł aranyozott Cu-Ni "Lundák" T:1- Alderney 1997. 2 Pounds gold plated Cu-Ni

"Puffin birds" C:AU  Krause KM#16 ......................................................................................................1 000
17408.Aruba 1995. 25Fl Ag "Tengeri teknősök" T:PP Aurba 1995. 25 Florin Ag "Sea turtles C:PP Krause

KM#15 ...................................................................................................................................................5 000
17409.Bermuda 1986. 1$ Ag "Tengeri teknős" T:1 Bermuda 1986. 1 Dollar Ag "Sea turtle" C:UNC Krause

KM#49a .................................................................................................................................................5 000
17410.Brit Virgin-szigetek 1993. 25$ Ag "Fehérfejű rétisas" T:PP British Virgin Islands 1993. 25 Dollars Ag

"Bald eagle" C:PP Krause KM#147 ......................................................................................................5 000
17411.Cook-szigetek 1976. 5$ Ag "Jégmadár" T:1(PP) Cook Islands 1976. 5 Dollars Ag "Mangara

kingfisher" C:UNC(PP) Krause KM#15 .................................................................................................3 000
17412.Cook-szigetek 1991. 50$ Ag "Pápaszemes pingvin" T:1(PP) Cook Islands 1991. 50 Dollars Ag

"Jackass penguins" C:UNC(PP) Krause KM#128 .................................................................................4 600
17413.Egyiptom 1991. 5Ł Ag "Nemzeti Állatkert" T:1- Egypt 1991. 5 Pounds Ag "National Zoo" C:AU

Krause KM#791 ....................................................................................................................................2 000
17414.Gibraltár 1995. 1C Ag "Föld megóvása - Majmok" T:1(PP) Gibraltar 1995. 1 Crown Ag "Preserve

Planet Earth - Monkeys" C:UNC(PP) Krause KM#306a .......................................................................5 000
17415.Guatemala 1995. 10Q aranyozott fém "Quetzal madár" T:PP Guatemala 1995. 10 Quetzales gold

plated metal "Quetzal bird" C:PP ..........................................................................................................1 000
17416.Indonézia 1974. 5000R Ag "Orángután" T:1,1- Indonesia 1974. 5000 Rupiah Ag "Orangutan

C:UNC,AU Krause KM#40 ....................................................................................................................5 000
17417.Izrael 1996. 2Sh Ag "Fülemüle" T:PP kis fo. Israel 1996. 2 Sheqalim Ag "Nightingale" C:PP small

spots Krause KM#292 ...........................................................................................................................5 000
17418.Jersey 1987. 2Ł Ag "Galambok" T:PP Jersey 1987. 2 Pounds Ag "Pigeons" C:PP Krause KM#70a ..5 000
17419.Kína 1997. 5Y Br "Nipponíbisz" T:1- China 1997. 5 Yuan Br "Crested ibis" C:AU  Krause KM#980 ....1 000
17420.Kína 2013. 10Y Ag "Pandák" (1oz/0.999) T:PP China 2013. 10 Yuan Ag "Pandas" (1oz/0.999)

C:PP ....................................................................................................................................................10 000
17421.Kuba 1982. 5P Ag "Tehén" T:BU  Cuba 1982. 5 Pesetas Ag "Cow C:BU Krause KM#103 .................3 000
17422.Lengyelország 1996. 20Zl Ag "Sündisznó" T:PP / Poland 1996. 20 Zlotych Ag "Hedgehog" C:PP

Krause Y#312 .....................................................................................................................................50 000
17423.Lengyelország 1996. 20Zl Ag "Szarvasbogár" T:PP ujjlenyomat / Poland 1996. 20 Zlotych Ag

"Stag beetle" C:PP fingerprint Krause Y#330 .....................................................................................40 000
17424.Lengyelország 2005. 20Zl Ag "Bagoly - Bubo bubo" T:1(PP) Poland 2005. 20 Zlotych Ag "Owl -

Bubo bubo" C:UNC(PP)  Krause Y#531 .............................................................................................10 000
17425.Lengyelország 2006. 20Zl Ag "Alpesi Mormota" T:PP Poland 2006. 20 Zlotych Ag "Alpine Marmot"

C:PP Krause Y#535 ............................................................................................................................10 000
17426.Lengyelország 2008. 20Zl Ag "Vándorsólyom" T:PP Poland 2008. 20 Zlotych Ag "Peregrine Falcon"

C:PP Krause Y#637 ..............................................................................................................................8 000
17427.Maldiv-szigetek 1977. 5R Cu-Ni "FAO" T:1- Maldive Islands 1977. 5 Rufiyaa Cu-Ni "FAO" C:AU

Krause KM#55 .........................................................................................................................................800
17428.Oroszország 1996. 1R Ag "Sólyom" T:1(PP) Russia 1996. 1 Ruble Ag "Falcon" C:UNC(PP) Krause

Y#492 ....................................................................................................................................................4 600
17429.Seychelle-szigetek 1976. 10R Ag "Közönséges levesteknős" T:2(PP) Seychelles 1976. 10 Rupees

Ag "Green sea turtles" C:XF(PP) Krause KM#28a ...............................................................................4 000
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17430.Togo 2004. 2000Fr Ag "A majom éve" T:PP Togo 2004. 2000 Francs Ag "Year of the Monkey"
C:PP Krause KM#42 ...........................................................................................................................15 000

17431.Ukrajna 2005. 2H Cu-Ni-Zn "Földikutya" T:1,1-(PP)  Ukraine 2005. 2 Hryvni Cu-Ni-Zn "Sandy Mole
Rat" C:UNC,AU(PP) Krause KM#357 ......................................................................................................800

17432.Új-Zéland 1985. 1$ Ag "Fekete gólyatöcs" T:PP New Zealand 1985. 1 Dollar Ag "Black Stilt" C:PP
Krause KM#55a ....................................................................................................................................5 000

17433.Valley sziget 1998. 1$/1M zseton T:2 Valley Isle 1998. 1 Dollar / 1 Maui jeton C:XF ...........................1 000
17434.Vietnam 1987. 10D Cu-Ni "Orángután" T:1- Vietnam 1987. 10 Dong Cu-Ni "Orangutan" C:AU

Krause KM#28 ......................................................................................................................................1 000
17435.DN "Farkas" jelzett Ag emlékérem (31,38g/0.999/39mm) T:2 patina  ND "Wolf" hallmarked Ag

commemorative medal (31,38g/0.999/39mm) C:XF patina ..................................................................5 000

Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek
19000.Ezüst(Ag) art deco cigarettatárca, bakelit gombbal, jelzett, mesterjeggyel (BJ), 11x8 cm, nettó:

150 g ...................................................................................................................................................15 000
19001.Ezüst (Ag.) keresztelő pohár, gravírozott, jelzett, nettó:46 g, m:6,5 cm ..............................................16 000
19002.Ezüst cukorfogó rózsa díszítéssel / Silver forks with rose ornaments 13,4 g .......................................6 000
19003.Ezüst cukorcsipesz / Silver sugar picker 10,7 g ....................................................................................5 000
19004.Ezüst villácskák rózsa és hajó díszítéssel / Silver forks with rose and ship ornaments 24,5 g .............8 000
19005.Két villa rózsa díszítéssel / Silver forks with rose ornament 15,4 g ......................................................7 000
19006.6 db sajtlándzsa rózsa díszítéssel / Silver cheese spheres with rose ornament 21 g ........................12 000
19007.2 kanálka rózsa díszítéssel / Silver spoons with rose ornament 20,5 g ................................................7 000
19008.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, hengeres gyöngy díszítéssel, jelzett, h: 42 cm, nettó: 6,4 g .......................1 800
19009.Ezüst(Ag) "Porec" címeres kanál, jelzett, h: 10,5 cm, 9,5 g ..................................................................2 600
19010.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc, jelzett, h: 46,5 cm, nettó: 7,1 g ..........................................................2 000
19011.Ezüst(Ag) duplapancer nyaklánc, jelzett, h: 59 cm, nettó: 20 g ............................................................5 000
19012.Ezüst(Ag) zöld köves gyűrű, jelzett, méret: 54, bruttó: 6,7 g .................................................................1 800
19013.Ezüst(Ag) pillangós-virágos karkötő, állítható hosszúságú, jelzett, h min.: 16,5 cm, nettó: 2,5 g .........1 200
19014.Ezüst(Ag) dupla szemes nyaklánc, "S" függővel, jelzett, h: 50,5 cm, függő: 2x0,8 cm, nettó: 4,1 g .....1 400
19015.Ezüst(Ag) duplapancer karkötő, jelzett, h: 22 cm, nettó: 6,9 g ..............................................................1 800
19016.Ezüst(Ag) pancer nyaklánc, jelzett, h: 44,5 cm, nettó: 11,2 g ...............................................................3 000
19017.Ezüst(Ag) gyöngymintás csavart nyaklánc, jelzett, h: 40,5 cm, nettó: 9,8 g .........................................2 600
19018.Ezüst(Ag) dupla szemes nyaklánc, "A" függővel, jelzett, h: 45 cm, függő: 1,7x1,2 cm, nettó: 11,1 g ...3 000
19019.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, csepp alakú függővel, h: 22 cm, nettó: 5,9 g ..............................................1 600
19020.Ezüst(Ag) anker karkötő, jelzett, h: 21 cm, nettó: 8,8 g ........................................................................2 400
19021.Ezüst(Ag) figaro nyaklánc elefánt függővel, jelzett, h: 40 cm, függő: 1,3x1,3 cm, nettó: 4,8 g .............1 600
19022.Ezüst(Ag) pillangó csüngős, állítható hosszúságú karkötő, jelzett, h: 20 cm, nettó: 2,6 g ....................1 200
19023.Ezüst(Ag) glídes matt-mintás karkötő, jelzett, h: 16,5 cm, nettó: 7,9 g .................................................2 200
19024.Ezüst(Ag) csavart nyaklánc, nap alakú függővel, jelzett, h: 42 cm, d: 1,6 cm, nettó: 6,6 g ..................1 800
19025.Ezüst(Ag) eper alakú függő, jelzett, 2x1,5 cm, bruttó: 2,1 g .................................................................1 000
19026.Ezüst(Ag) walles nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 11,6 g ...................................................................3 000
19027.Ezüst(Ag) cigarettatárca, belsejében gravírozott monogrammal, jelzett, 11x8x1 cm, nettó: 168,9 g .16 000
19028.Ezüst(Ag) fűszertartó, sérült üvegbetéttel, jelzett, d: 6 cm, m: 3 cm, nettó: 33,3 g ...............................5 000
19029.Ezüst(Ag) oroszlános tálka, jelzett, d: 10 cm, nettó: 49,2 g ................................................................12 000
19030.Ezüst (Ag.) gyűrű, szintetikus kő berakásokkal, jelzett, méret: 50, bruttó 2 g .......................................1 200
19031.Ezüst pirulás dobozka / Silver pill box 29g ............................................................................................5 000
19032.Ezüst habos kanál rózsa díszítéssel / Silver foam spoon with rose 36g ...............................................6 000
19033.2 felvágottas / sajtos villa rózsa díszítéssel / Silver forks with rose ornament 19 g ..............................3 000
19034.Ezüst (Ag.) Omega zsebóra, nem működik, hiányos mutatókkal, jelzett, bruttó: 97 g ........................11 000
19035.Ezüst habos kanál rózsa díszítéssel / Silver foam spoon with rose ornament 20,4 g ...........................4 000
19036.Ezüst habos kanál rózsa díszítéssel / Silver foam spoon with rose ornament 24 g ..............................5 000
19037.Ezüst(Ag) férfi gyűrű, 2 db, jelzés nélkül, méret: 65, 67, bruttó: 16,9 g ................................................3 000
19038.Ezüst(Ag) nagy szemű figaro nyaklánc, jelzett, h: 50 cm, nettó: 18,3 g ................................................4 800
19039.Ezüst(Ag) virágmintás kerek tálka, jelzett, d: 10,3 cm, nettó: 18,2 g ....................................................4 800
19040.Ezüst(Ag) ovális szemű anker nyaklánc, jelzett, h: 53,5 cm, nettó: 17,7 g ...........................................4 600
19041.Ezüst(Ag) hullámmintás karikagyűrű, jelzett, méret: 61, nettó: 4,6 g ....................................................1 400
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19042.Ezüst(Ag) apró kövekkel díszített levél alakú fülbevalópár, jelzett, 3x0,9 cm, bruttó: 3,8 g ..................1 400
19043.Ezüst(Ag) bagoly alakú fülbevalópár, jelzett, 1x0,8 cm, nettó: 0,6 g .....................................................1 200
19044.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, Mária medállal, jelzett, h: 45 cm, d: 1,5 cm, nettó: 10,6 g ..........................2 800
19045.Ezüst(Ag) gyöngymintás csavart karkötő, jelzett, h: 20 cm, nettó: 8,1 g ...............................................2 200
19046.Ezüst(Ag) csigamintás nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 11,4 g ..........................................................3 000
19047.Ezüst(Ag) csavart nyaklánc, angyalkás függővel, jelzett, h: 59,5 cm, függő: 2x0,9 cm, nettó: 3,8 g ....1 400
19048.Ezüst(Ag) bordó dupla köves gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 7,3 g ....................................................2 000
19049.Ezüst(Ag) dupla szemű pancer karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 6 g ....................................................1 600
19050.Ezüst(Ag) anker nyaklánc, angyalka függővel, jelzett, h: 44,5 cm, függő: 1,5x1,2 cm, nettó: 3,8 g .....1 400
19051.Ezüst(Ag) walles nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 12,2 g ...................................................................3 200
19052.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, gyöngymintás díszítéssel, jelzett, h: 45,5 cm, nettó: 9,8 g .........................2 600
19053.Ezüst(Ag) kerek, mély tálka, jelzett, d: 8,5 cm, nettó: 34,9 g ................................................................9 000
19054.Ezüst(Ag) "Bregenzerw." címeres kanál, jelzett, h: 10,7 cm, 10,8 g .....................................................2 800
19055.Ezüst (Ag.) monogramos fésűtartó, jelzett, h:9,5 cm, nettó:20 g ..........................................................5 000
19056.Ezüst(Ag) fülbevaló pár, ónix díszítéssel, jelzett, 5,5x2,5 cm, bruttó: 20,3 g ......................................12 000
19057.Ezüst karlánc Jelzett / Silver bracelet 56 g ...........................................................................................8 000
19058.Arany (Au.) 14 k gyűrű szintetikus rubin kővel, jelzett (szovjet), méret: 56, bruttó: 6 g .......................36 000
19059.Art deco, ezüst felvágottas villa és kés / Art deco silver cutlery 75g ...................................................15 000
19060.5 db ezüst teáskanál / Silver tea spoons 51 g .....................................................................................15 000
19061.Christoph Widmann ezüst sajtlándzsák eredeti dobozban / Silver cheese spheres 33,6 g ................15 000
19062.Ezüst tortacsipesz puttós díszítéssel / Silver cake taker with pigeon ornaments 42,2 g ....................13 000
19063.Ezüst (Ag.) hamutartó, jelzett (PV), 12×10×1 cm, nettó 42 g ................................................................7 000
19064.Kristály hamuzó ezüst rátéttel / Crystal ashtray with silver 6x7 cm .......................................................4 000
19065.2 villa rózsa díszítéssel / Silver forks with rose ornament 40 g .............................................................6 000
19066.Ezüst habos kanál rózsa díszítéssel / Silver foam spoon with rose ornament 24 g ..............................5 000
19067.Ezüst púderes szelence V. V. monogrammal, szép állapotban / Silver powder box 8x8 cm, 113 g ...34 000
19068.Amerikai ezüst (Ag.) flaska, jelzett (William B. Kerr, Newark), monogrammal, a kupakon kis

horpadásokkal, 21×10,5×2,5 cm, bruttó 294 g ....................................................................................50 000
19069.Ezüst díszdoboz fa betéttel br 120 g / Silver box with wood inner part 120 g .....................................15 000
19070.Ezüst (Ag.) kupica és szalvétagyűrű, jelzett, m:3,5 és 4 cm, nettó:33 g ...............................................4 000
19071.Ezüst ( Ag.) cigarettatárca, jelzett, 10,5×8 cm, nettó:125 g ................................................................18 000
19072.Ezüst ( Ag.) női cigarettatárca, jelzett, gravírozott virág mintával, 9×7,5 cm, nettó:87 g ....................16 000
19073.Angol ezüst (Ag.) monogramos dobozka, jelzett, fa betéttel, 10,5×9 cm, bruttó:301 g .......................20 000
19074.Arany karlánc és fülbevaló szett: Karlánc: zománc díszítésű 18 K arany. Jelzett. 5,7 g Fülbevalók:

Zománc díszítésű 14 K arany. Jelzett. 2,9 g. / Gold necklace and earrings set .................................75 000
19076.Ezüst (Ag.) szecessziós karafa pár (2 db), jelzett, mesterjeggyel, monogrammal, m:36 cm (2×),

nettó:1304 g ......................................................................................................................................180 000
19077.Ezüst (Ag.) jardiniere, kalapált , öntött fülekkel, jelzett (V.J), pótólt csiszolt üvegbetéttel 40×15 cm,

m:14 cm nettó:925 g / Silver jardiniere, hallmarked, with glass bowl ..................................................90 000
19078.Ezüst (Ag.) szecessziós teafőző állvánnyal,négy lábon álló állvány középen pótolt ezüstözött

spirituszégővel, rajta trébelt teáskanna, plasztikus tölgy erezettel és makk díszítéssel, jelzett
(800), m:45 cm, 24×22 cm nettó:1940 g / Silver Samovar Art Nouveau Tea Pot, hallmarked ..........340 000

19079.Díszes ezüst (Ag.) tálca, jelzett, mesterjeggyel, 13,5×33,5 cm, nettó 297 g .......................................30 000
19081.Art deco, ezüst cigaretta kínáló doboz fa betéttel / Art deco silver box 185 g .....................................36 000
19082.Asbach Uralt ezüst konyakos pohár / Silver cognac glass 107,6 g .....................................................16 000
19083.Ezüst(Ag) rózsamintás kerek tálka, jelzett, d: 14 cm, nettó: 105,9 g ..................................................26 000
19084.Ezüst tortacsipesz galambpár díszítéssel / Silver cake holder with pigeon ornaments 62,2 g ...........15 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 313. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 312. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10005 4800
10010 1600
10013 4200
10020 7000
10022 3400
10025 12000
10033 3000
10035 8500
10037 22000
10039 5000
10040 7500
10046 12000
10048 28000
10049 12000
10050 11000
10055 3600
10058 3000
10059 5000
10065 13000
10069 5000
10070 13000
10072 5500
10081 3000
10082 9500
10083 8000
10088 1600
10089 2000
10090 8000
10091 5000
10098 1200
10102 8000
10108 1000
10110 5000
10115 6000
10118 1200
10119 13000
10120 26000
10121 11000
10128 2000
10129 2000
10135 4000
10136 2800
10137 2600
10139 1400
10148 4000
10150 4000
10151 11000
10152 34000
10154 6500
10155 5000
10157 3200
10161 6500
10166 1200
10170 8000

10184 12000
10185 4000
10186 1200
10189 3000
10194 1400
10195 2600
10196 2800
10197 2600
10198 3200
10199 3000
10200 2600
10201 2600
10205 7000
10206 16000
10207 3000
10213 3000
10215 6000
10222 3200
10223 6500
10224 5000
10225 4000
10233 4000
10243 6500
10247 11000
10253 6000
10257 2000
10263 2000
10267 2600
10270 4000
10274 2400
10276 1600
10278 2800
10284 3600
10542 3000
10558 1200
11001 2200
11002 26000
11015 1000
11023 5000
11024 11000
11029 15000
11030 5000
11033 3200
11034 3000
11036 4200
11037 5000
11038 3000
11045 5000
11047 1600
11049 100
11053 900
11055 5000
11061 5500
11065 9000

11066 19000
11068 4400
11069 5500
11070 1600
11071 1000
11072 1600
11074 1200
11077 11000
11078 12000
11079 1600
11081 7500
11082 1400
11085 65000
11087 19000
11088 1600
11089 3000
11090 5500
11091 4200
11095 11000
11096 5500
11097 3200
11099 1600
11100 1200
11106 3000
11108 5000
11110 800
11111 800
11112 800
11116 2000
11119 4000
11124 1200
11125 1000
11127 1400
11130 26000
11131 1800
11133 1000
11134 3200
11135 4000
11136 6000
11137 4400
11138 17000
11140 2200
11141 1000
11142 2800
11143 3000
11144 4000
11153 6500
11156 150000
11157 1000
11158 3200
11159 1800
11160 1400
11163 3600
11164 1000

11165 900
11166 1200
11167 1200
11169 1600
11170 2800
11171 1600
11173 1200
11175 1400
11177 2200
11180 800
11181 1000
11186 1600
11187 3000
11189 2400
11190 900
11196 26000
11198 3200
11200 3000
11203 1800
11207 1400
11209 3600
11210 3400
11232 5000
11237 3000
11238 1600
11242 1200
11244 1000
11245 1400
11267 6000
11277 1200
11286 6000
11287 2000
11288 1000
11290 1400
11294 1000
11295 8500
11297 1000
11298 1000
11299 4000
11301 1400
11303 2200
11304 2000
11306 4000
11314 2400
11317 2000
11320 3000
11322 1400
11324 3200
11327 2400
11329 6500
11330 3200
11331 3000
11332 1200
11333 10000

11334 1200
11335 4000
11337 2800
11339 9000
11340 1000
11346 1800
11349 2000
11350 1000
11351 3000
11353 3000
11356 2000
11359 1200
11361 1000
11362 1800
11363 1400
11366 1000
11372 800
11373 2400
11374 3800
11376 1000
11379 1000
11380 1800
11387 1400
11388 10000
11389 2800
11400 1400
11401 1600
11404 1400
11409 3200
11410 1000
11415 3200
11418 1200
11421 2800
11422 5500
11423 1200
11424 1800
11425 1400
11426 1400
11428 1000
11429 1800
11436 3400
11439 1800
11440 1600
11442 1400
11444 1200
11445 1200
11446 1200
11447 1400
11448 1800
11450 1000
11451 1200
11454 6000
11463 2400
11464 1200

11465 2600
11466 3200
11468 1200
11471 2400
11472 1400
11478 1000
11482 8000
11483 900
11484 1600
11486 800
11489 6000
11491 1800
11493 1400
11497 4000
11504 1000
11510 1400
11517 1600
11523 1600
11524 1200
11526 9500
11528 6000
11529 2600
11531 4000
11533 1600
11534 1000
11535 1000
11536 1200
11538 3000
11539 2600
11540 3000
11541 2200
11542 2200
11543 2600
11544 2200
11549 7500
11552 1400
11553 1200
11555 4000
11556 2800
11557 6500
11559 1000
11560 1600
11561 1600
11562 13000
11563 1200
11568 4200
11570 1000
11571 4600
11572 3000
11573 5000
11575 4600
11576 1000
11577 22000
11581 3000



11582 2000
11583 4000
11584 1400
11585 8500
11587 2400
11589 8500
11590 5500
11595 4000
11596 3000
11597 1200
11598 1000
11604 1400
11607 4000
11608 1000
11609 22000
11612 3200
11613 4200
11614 5500
11615 1000
11618 2400
11623 60000
11625 1200
11626 2000
11627 1600
11628 14000
11629 20000
11631 2000
11632 1000
11633 2000
11636 1000
11639 2200
11640 2000
11641 4800
11644 1600
11648 2000
11649 3800
11651 2400
11652 1000
11654 800
11661 2600
11663 2600
11665 2400
11670 3200
11671 4200
11672 6000
11673 6000
11674 1600
11678 13000
11680 1000
11683 3800
11684 1000
11685 1400
11686 1600
11687 1600

11688 1400
11696 14000
11709 11000
11712 4000
11713 7000
11719 3600
11724 3000
11726 2800
11728 2600
11737 6000
11738 1200
11740 4200
11741 1800
11743 1800
11748 1600
11749 1800
11750 1600
11756 1400
11757 6500
11758 6000
11765 1200
11767 3200
11784 1400
11785 2600
11787 1000
11788 4200
11790 3800
11791 1200
11792 1000
11793 1200
11794 1000
11795 1000
11796 800
11797 4200
11798 1800
11806 8500
11814 1400
11815 1800
11820 3000
11826 1000
11827 3200
11828 3000
11830 4600
11832 1400
11833 1200
11835 1200
11837 6000
11841 2400
11842 1200
11843 1800
11845 2200
11848 1000
11849 1600
11853 3000

11854 1800
11856 2000
11859 1400
11866 2000
11868 1600
11869 4000
11871 2000
11873 1600
11874 100
11875 1000
11876 1000
11878 3400
11885 2000
11886 1000
11889 1800
11894 13000
11895 3000
11896 2200
11897 3000
11898 11000
11901 3000
11903 10000
11906 2000
11910 1400
11915 3800
11918 2400
11923 15000
11924 3000
11927 2000
11929 38000
11931 3000
11933 100000
11936 5000
11940 2800
11941 3400
11942 2400
11943 6500
11944 5500
11947 2800
11948 2800
11951 4200
11952 5000
11958 8000
11962 4000
12011 3000
12016 1600
12019 2000
12042 7000
12044 4000
12047 2800
12048 3600
12049 10000
12050 2600
12059 1400

12060 1200
12061 14000
12062 1200
12063 3000
12064 4800
12065 7000
12066 1800
12067 7500
12068 4800
12075 2400
12078 2200
12079 2000
12080 2400
12082 1400
12084 2400
12086 2600
12087 2400
12088 2400
12089 2000
12090 1000
12093 5000
12097 2400
12098 2600
12099 2400
12100 2600
12101 2400
12102 2400
12103 2400
12104 1400
12105 2400
12106 2400
12107 2400
12108 2400
12109 2400
12110 2400
12111 2400
12112 2200
12113 4400
12114 2000
12115 2400
12118 1200
12121 1800
12122 1400
12125 2000
12126 1400
12127 2200
12128 2600
12130 2000
12132 1600
12133 1400
12134 3800
12135 3600
12136 2000
12137 2400

12138 2400
12139 2200
12140 3400
12141 1600
12142 5500
12143 3200
12144 1400
12145 2000
12146 2200
12147 2400
12149 2200
12150 2400
12151 3600
12152 2000
12153 2200
12154 2200
12155 1600
12156 3200
12157 2400
12158 1600
12159 2200
12160 3800
12161 4200
12162 3200
12163 2000
12164 1400
12165 2400
12166 2000
12167 2200
12169 4600
12170 10000
12171 1600
12172 1800
12174 5000
12176 8000
12177 2000
12180 1600
12182 10000
12186 6500
12188 1200
12189 6500
12191 6000
12194 1600
12198 1600
12200 2000
12203 2000
12204 3200
12206 3000
12207 1600
12208 1000
12213 2200
12215 22000
12217 3000
12218 3000

12219 3000
12220 3000
12221 3000
12222 3000
12223 8500
12224 8500
12225 3400
12228 200
12232 1000
12234 3000
12235 1600
12236 1000
12237 1000
12239 5500
12240 1600
12242 2000
12255 20000
12256 3200
12257 5000
12259 1200
12260 1000
12262 1400
12264 1400
12271 2400
12273 100
12278 1000
12282 200
12299 1400
12302 2000
12303 2400
12304 2000
12305 2000
12306 2000
12307 2000
12311 2400
12312 2600
12313 1600
12314 1200
12315 2200
12316 1800
12318 2400
12319 5500
12320 4000
12321 2000
12325 1600
12330 3200
12334 2200
12337 100
12341 800
12343 1200
12346 2000
12347 2000
12348 1600
12349 1600



12351 4600
12352 1000
12355 1800
12362 1200
12363 1800
12364 6500
12365 6000
12366 9000
12369 1400
12370 3000
12371 800
12376 1400
12382 5000
12383 5500
12384 3000
12385 1600
12388 2200
12390 2400
12391 1400
12396 1200
12398 6500
12403 1400
12411 7000
12422 1000
12423 1000
12428 4000
12433 1000
12438 3600
12439 1200
12442 1400
12443 2200
12445 2000
12447 1000
12449 1800
12450 1200
12455 26000
12456 26000
12458 15000
12460 1400
12461 3000
12462 3800
12463 3400
12464 2400
12468 1800
12473 7000
12477 3000
12488 2400
12491 14000
12492 5500
12493 7000
12495 2400
12496 2200
12497 2000
12498 2000

12499 2400
12500 2000
12501 1400
12502 1400
12503 800
12504 2000
12505 1200
12506 1800
12507 1600
12510 1600
12512 5000
12513 1200
12516 2600
12520 2000
12521 2400
12522 8500
12523 1600
12524 2600
12525 2000
12526 1400
12528 1200
12529 1600
12538 3200
12540 10000
12544 4000
12558 5500
12567 2000
12570 2400
12573 2200
12600 1000
12603 1200
12605 1800
12606 1200
12609 1200
12610 2000
12611 4000
12614 4000
12615 6500
12616 1000
12623 800
12635 1200
12636 2200
12649 1200
12655 1800
12656 1800
12664 1600
12665 1400
12669 3000
12673 100
12675 1000
12678 1200
12679 1400
12680 800
12683 1000

12685 1600
12688 3200
12691 2200
12695 1000
12700 10000
12708 4000
12711 800
12712 1400
12713 1200
12714 1200
12719 1800
12720 1400
12722 3000
12740 1000
12750 2200
12752 4200
12753 1200
12760 2000
12774 2000
12781 2000
12790 3800
12793 2200
12795 1000
12797 2000
12801 1000
12802 1000
12803 1200
12804 2000
12816 2000
12817 3200
12821 1000
12824 2000
12825 1200
12829 3000
12833 1200
12841 1000
12842 1000
12843 2000
12847 800
12848 1000
12852 1000
12855 1000
12865 2000
12870 3600
12871 3600
12872 4000
12886 1000
12887 2000
12892 800
12893 1800
15010 4600
15023 4000
15026 3600
15030 2000

15038 2000
15041 1600
15046 1800
15053 1000
15082 800
15089 2600
15094 1800
15122 2200
15131 1200
15136 800
15138 800
15143 6000
15148 3000
15149 2600
15154 1800
15158 1800
15159 1600
15160 1600
15162 1000
15164 1000
15180 1600
15204 9000
15206 5500
15208 7000
15210 5000
15227 1000
15229 3000
15233 3000
15234 1800
15235 1200
15239 1200
15240 1000
15241 1000
15243 1000
15251 800
15252 1200
15253 800
15256 800
15269 800
15297 2000
15309 1000
15311 1000
15315 4200
15323 2800
15325 1200
15328 2000
15333 1000
15336 1000
15340 4600
15341 4600
15342 1800
15345 1600
15346 1400
15347 12000

15352 1000
15353 3000
15356 3000
15357 1000
15358 1000
15360 1600
15363 1200
15365 4800
15372 3200
15375 5500
15376 1600
15378 3600
15379 1000
15383 2400
15384 3000
15391 2000
15392 1000
15393 1000
15394 2400
15406 1000
15415 1600
15416 1600
15421 1000
15427 1800
15430 1800
15431 2200
15436 1200
15438 1200
15440 1000
15475 1000
15476 1200
15477 9000
15484 3600
15492 2800
15510 5000
15512 2000
15513 3000
15515 2000
15516 1000
15532 1200
15537 2000
15540 2600
15541 4600
15548 3800
15550 1000
15555 800
15562 3000
15585 2800
15587 3000
15621 9000
15623 2000
15624 3200
15627 1200
15640 8000

15642 5000
15662 1000
15665 17000
15688 1200
15697 2000
15699 800
15703 800
15706 800
15707 800
15709 800
15711 18000
15712 8000
15718 6000
15721 16000
15729 16000
15733 7500
15739 6500
15740 6000
15743 1800
15752 10000
15767 1200
15772 7000
15778 1200
15786 3000
15787 2200
15789 3000
15790 3000
15792 1600
15796 2000
15800 1600
15801 1800
15803 2000
15804 2600
15808 1600
15809 1000
15810 1000
15812 1000
15819 3000
15821 800
15828 1400
15829 3000
15830 1600
15858 800
15862 1000
15867 900
15882 1200
15902 2000
15906 1600
15915 1400
15967 1000
15996 1000
16036 2000
16041 2200
16044 1200



16051 2000
16065 800
19000 24000
19004 26000
19012 3400
19014 38000
19016 11000
19017 55000
19018 24000
19019 46000
19020 18000
19021 8000
19022 20000
19027 46000
19035 20000
19038 12000
19039 8000
19040 7000
19041 4200
19042 8500
19043 6000
19045 5000
19046 9000
19047 1800
19048 9000
19051 7000
19052 3600
19053 4800
19054 8000
19055 30000
19057 1000
19058 34000
19059 6000
19061 4800
19062 26000
19064 1600
19065 2800
19066 3800
19067 4200
19068 48000
19070 1000
19072 7000
19074 14000
19075 5500
19076 4800
19077 19000
19080 1600
19081 4600
19082 7500
19083 12000
19084 2400
19085 3600
19086 5500
19087 2000

19088 2600
19089 3000
19090 3000
19091 3600
19092 5500
19093 12000
19094 5500
19095 3200
19096 4600
19103 1400
19104 1400
19106 1400
19107 2200
19108 2400
19109 1400
19111 2400
19112 1400
19113 1400
19114 3400
19115 4200
19116 24000
19117 800
19118 2200
19119 4800


